Kiegészítés és módosítási javaslat a Pesterzsébet Önkormányzatának a 2015 – 2020. évekre szóló gazdasági programhoz

Tisztelt Képviselő-testület!

4.oldal, Pénzügyi helyzet, 1. bekezdés

Javaslom „A Kormány adósságkonszolidációjának, és” kifejezés elhagyását. A következő oldalon ott van, hogy a gépjárműadó bevételének 60 %-át kell átutalnunk, míg korábban az egész a mienk volt. Egy másik anyagban ( Az adóbevételekről szóló beszámolóban) az is ott van, hogy tavaly ez az összeg 209,5 millió Ft volt. Más adóbevételektől is elestünk, így azt kell mondani, hogy adósságunkat továbbra is mi fizetjük, csak másként.

6.oldal Gazdasági program anyagi forrásai

Egy új pontba kellene beleírni, hogy megvizsgáljuk a kerületi vállalkozókkal való kapcsolatot, a kölcsönös segítési lehetőséget. (Mészáros Péter ötlete alapján)

7. oldal, Közlekedés, 1.1.

Javaslom, kerüljön be egy mondat: A kerületben korábban már működő fekvőrendőr programot felülvizsgáljuk és lehetőség szerint folytatjuk.

8.oldal, Közlekedés, 1.3. 
Javaslom, hogy az „El kell érni, hogy a kerület kelet-nyugat irányú átszelése is megvalósuljon, pl. a Fiume utca, Alsóhatár út, Határ út elérése” mondat maradjon ki.

A Főváros tervei között ez benne van, az elmúlt években sokat lobbiztunk, hogy hagyják el. A lakosság már a felvetésre is igen hevesen tiltakozott.

8. oldal, Parkfenntartás, 2.1.
Javaslom, hogy az első bekezdésbe kerüljön be „zöldterületeit és a kerület parkjait” kifejezés. A lakótelepek lényegében egy parkok, a családi házas övezetben szintén van igény a parkok rendbetételére.

9. oldal, Kiemelt parkokkal,... 

Javaslom kicserélni „volt állatorvosi rendelő” helyett „evangélikus egyház” kifejezést

A Tátra teret rendbe kell hozni: ez elég gyakran megtörténik. Javaslom, hogy egészüljön ki: Ady tér, Köztársaság tér, Vörösmarty tér, stb. kifejezéssel.

9. oldal, Allergén növények...

Javaslom, hogy az „önkéntes mozgalmak szponzorálása” (ami már működő szervezetek passzív támogatását jelenti) helyett, mi szervezzünk ilyen akciókat, és azokat szervezéssel és anyagilag támogassuk. Tehát: a mondat helyett: önkormányzatunk aktívan szervezi és anyagilag támogatja az allérgén növények irtását, a parlagfű felismerését és gyökerestől történő eltávolítását.

11. oldal A fenti sorok...

„Szükséges egy elektronikus fa-kataszter elkészítése.” Elkezdődött, csak abbamaradt. Helyesen: Folytatni szükséges egy ...

13. oldal 4.1. Utak

„Javaslom, hogy töröljük az „esetleges aszfalt- és járdahibákból az esetleges szót...

13. oldal 4.2.2. Lakossági fűtéskorszerűsítés 1. bekezdés és 14.oldal 4. bekezdés

„gázfűtésre való átállásának segítése” és „gáz-függőség csökkentése”. Valamelyiket el kellene hagyni.

13. oldal 4.2.2. 2. bekezdés

„Meg kell vizsgálni az emeletes tömbházak komplett felújításának, vagy pl. kéménykorszerűsítésnek a támogatási lehetőségét”

Helyette javaslom: Meg kell vizsgálni a kémények korszerűsítésének a támogatását kerületi szinten.

13.oldal 4.

Javaslom, hogy egészüljön ki 4.2 Parkolás résszel

Ebben az lenne, hogy a felül kell vizsgálni a pesterzsébeti parkolási helyzetet, javaslatokat kell kidolgozni és megvalósítani a javításra. Különösen a piac, a városközpont esetében fontos az alternatívák kidolgozása. (Mészáros Péter ötlete alapján)

15. oldal 5.2 Sportlétesítmények

Javaslom kiegészíteni: „szabadidő (majálisok, családi szalonnasütés, stb) centrumként”

16. oldal 6.4 Térinformatika

Hasonlóan a fa-kataszterhez ez is készült már, csak folytatni kell, felújítani.

17.oldal c, pont

A cím felsorolásába vegyük fel a Civil Házat. Közelsége miatt természetes része lehetne ennek az alközpontnak.

17. oldal d, pont

Mivel személy szerint igen szkeptikus vagyok a Székelyhíd utcai iskola épületének „fecske házként való hasznosításában, javaslom más felhasználási módok felsorolását is, pl. vállalkozók részére történő felhasználás, irattár részére történő felhasználás, stb...

21. oldala – c pont

Egyszer már próbálkoztunk vele, a társasházaknak ingyen sem kellett, sőt semmilyen más megoldás sem érdekelte őket a jelenleginél. Ezért az itt felsoroltak helyett eleve valami újat kellene kitalálni.

36. oldal 2. bekezdés 

Javaslom, hogy készüljön egy anyag, ami az itt felsorolt sok mindent, mint feladat felosztja a ciklus évei között.

42. oldal

Egyetértek az eligazító táblák elhelyezésével, bár itt is kellene egy kerületi szintű terv, hogy ne ötletszerűen legyenek kihelyezve.

Fontos lenne, ezért javaslom, hogy egészüljön ki a terv az utcák jelzésével a főútvonalakon. Például a Határ úton a Mártírok, a Jókai, a Török, a Baross utcák jelzésével, hogy a kerületünkben idegen, először itt autózó is tudja hol jár, időben fel tudjon készülni a kanyarodásra. Ez a mai egyre többet használt készülékek esetében sem felesleges.
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