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Tárgy: Javaslat a Tungsram-Schréder Zrt. által felajánlott világítótestek ingyenes átvételére és együttműködési megállapodás megkötésére.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Tungsram-Schréder Világítási Berendezések Zrt. (2084 Pilisszentiván, Tópart u. 2.) (továbbiakban: Tungsram-Schréder) felajánlást tett Önkormányzatunk részére a Hullám Csónakházaknál létesítendő közösségi téren 20 db világítótest átadására vonatkozóan. A felajánlott berendezések átadása ingyenesen történne, a Tungsram-Schréder 2015. évi referencia-keretéből. A felajánlás a Tungsram-Schréder profiljából adódóan kizárólag a berendezések átadására terjed ki, kivitelezésre és üzemeltetésre nem, ezeket az Önkormányzatnak kell biztosítania. A felajánlás további kritériuma, hogy a tárgyát képező berendezéseket 2015. december 20. napjáig fizikailag át kell vennünk a Tungsram-Schréder-től, mivel a felajánlást csak az idei költségvetésükből tudják biztosítani. A felajánlásnak nem feltétele, hogy a kivitelezés megtörténjen ebben az évben, az megvalósulhat 2016. folyamán. A kivitelezés várható költsége mindösszesen körülbelül nettó 3,5 millió forint.

A Tungsram-Schréder a felajánlás keretében az alábbiakat biztosítaná Önkormányzatunk számára:

· kétféle világítási feladathoz (út-és parkvilágítás) 20 db, programozható világításszabályozással ellátott, a Fővárosi Önkormányzat (BDK Budapesti Dísz-és Közvilágítási Kft.) előírásainak megfelelő lámpatest, 4 különböző típusban (a felajánlott vagyontárgyak értéke mindösszesen körülbelül nettó 3.500.000 forint);

· a lámpatestekhez szükséges tartóoszlopokat önköltségi áron biztosítják 2016-ban az Önkormányzat számára (a tartóoszlopok tehát nem képezik az ingyenes felajánlás tárgyát, azonban a piaci árnál lényegesen kedvezőbben, mindösszesen körülbelül nettó 1.200.000 millió forintért  kapnánk azokat meg a Tungsram-Schréder-től).

A felajánlott vagyontárgyakért cserébe a Tungsram-Schréder az alábbi igényeket támasztja Önkormányzatunkkal szemben:

· a felajánlás referencia-jellegének megfelelően a Tungsram-Schréder képviselői a Hullám Csónakházakat kültéri bemutatótérként kívánják használni;

· a Hullám Csónakházak területén egy táblára felkerülhessen a Tungsram-Schréder, mint adományozó cég neve és logója;

· 2016. nyarán a Tungsram-Schréder a Hullám Csónakházak területén tartana egy 50-100 fős ügyfélrendezvényt, úgy, hogy a rendezvényért ne kelljen területi díjat fizetniük és a rendezvény ideje alatt a világítást saját kezűleg kezelhessék, használhassák és bemutathassák a résztvevőknek;

· a Hullám Csónakházaknál végzett kivitelezési munka befejezése után tartandó sajtótájékoztatóján röviden szeretnék bemutatni a Tungsram-Schréder-t;

· a további TÉR-KÖZ pályázatok kapcsán szervezett rendezvényeken a jövőben is szeretnének részt venni.

A fenti feltételek véglegesítése a 2015. október 02-án megtartott személyes egyeztetésen zajlott, a leírtaknak megfelelő (a Tungsram-Schréder jogászával is egyeztetendő) együttműködési megállapodás tervezetének előkészítése, valamint a részletes műszaki paraméterek összeállítása folyamatban van. Figyelemmel azonban arra, hogy a felajánlott lámpatestek gyártása akár 7-8 hetet is igénybe vehet és azokat a fent ismertetett okok miatt a Tungsram-Schréder legkésőbb 2015. december 20-ig át kell, hogy adja Önkormányzatunk részére, szükségszerű, hogy a vagyontárgyak ingyenes átvételéhez és az együttműködési megállapodás megkötéséhez szükséges elvi hozzájárulást a Tisztelt Képviselő-testület már a 2015. októberi testületi ülésen megadja.

Tekintettel arra, hogy a Hullám Csónakházak és környezetének revitalizációja kapcsán végzett beruházásokkal igen színvonalas környezetet biztosítunk a Duna-partra látogatóknak, célszerű, hogy az egyébként is szükségszerű és a biztonságot szavatoló közvilágítás kiépítése a Tungsram-Schréder által ingyenesen felajánlott berendezésekkel történjen.

A 22/2012. (V. 22.) önkormányzati rendelet az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól a 33. § (1) bekezdésében úgy rendelkezik, hogy vagyon tulajdonjogának ingyenes vagy kedvezményes megszerzéséről, vagyontárgy felajánlásának elfogadásáról a Képviselő-testület írásos előterjesztés alapján minősített többséggel határoz.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbiakról szíveskedjék dönteni:

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. A Tungsram-Schréder Zrt. által felajánlott, a Hullám Csónakházaknál létesítendő közösségi tér közvilágításának biztosítására 20 db, programozható világításszabályozással ellátott, a Fővárosi Önkormányzat (BDK Budapesti Dísz-és Közvilágítási Kft.) előírásainak megfelelő, mindösszesen nettó 3,5 millió forint értékű lámpatesteket ingyenesen átveszi;

II. Az átvett lámpatestekhez szükséges tartóoszlopokat a Tungsram-Schréder Zrt.-től szerzi be kedvezményes (körülbelül mindösszesen nettó 1,2 millió forintos önköltségi) áron és ezt a költséget – valamint a tervezés és kivitelezés költségét (várhatóan mindösszesen nettó 3,5 millió forintot), továbbá az üzemeltetés költségeit – az Önkormányzat 2016. évi költségvetésébe betervezi;

III. Felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket és kösse meg az ingyenes átruházásról szóló együttműködési megállapodást a Tungsram-Schréder Zrt.-vel.

Határidő: adott

Felelős: Szabados Ákos polgármester 

A határozat elfogadása minősített szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést készítette: dr. Demjanovich Orsolya (Városfejlesztési-Közbeszerzési és Pályázati Osztály osztályvezető-helyettese)

Tárgyaló Bizottság: Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság
Budapest, 2015. október 05.

   Szabados Ákos

     polgármester
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