Az Év Sportolója, az Év Edzője, az Év Sportvezetője kitüntető cím
 




/ javaslat /

     12. §

 

(1) Az Év Sportolója, az Év Edzője vagy az Év Sportvezetője kitüntető címek adományozhatóak azoknak, akik kimagasló munkát végeztek, kiemelkedő sporteredményt értek el, vagy ahhoz versenyzőiket hozzásegítették 

(2) Az Év Sportolója kitüntető cím évente egy fő kiemelkedő sprotteljesítmény, az Év Edzője kitüntető cím vagy az Év Sportvezetője kitüntető cím évente egy személynek adományozható.

(3) Az Év Sportolója, az Év Edzője vagy Év Sportvezetője kitüntető címek adományozására bármely természetes, vagy jogi személy tehet javaslatokat, melyet írásban, részletes indoklással a polgármester részére kell benyújtani. A javaslatok benyújtásának határideje minden év március 1. Ezt megelőzően két alkalommal javaslatkérési felhívást kell közzé tenni a helyi médiában.

(4) Az Év Sportolója, az Év Edzője vagy az Év Sportvezetője kitüntető címekre felterjesztett személyekről a Képviselő-testület által átruházott hatáskörben az Egészségügyi és Sportbizottság dönt.

(5) Az Év Sportolója, az Év Edzője vagy az Év Sportvezetője kitüntető címmel kitüntetettek Pesterzsébet címerét tartalmazó díszoklevelet, a kitüntetés nevét és évét tartalmazó gravírozott kupát kapnak.

(6) Az Év Sportolója, az Év Edzője vagy az Év Sportvezetője kitüntető címeket a Magyar Sport Napja alkalmával rendezett ünnepségen kell átadni.

 

 

 

   A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a  Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről szóló rendeletet, azzal a módosítással fogadja el, hogy az Egészségügyi és Sport Bizottság részére 2 M forint összegű pénzügyi keret kerüljön biztosításra, a Diákolimpia,  a Jó tanuló-jó sportoló gála és a Sport gála lebonyolítására.

Költségvetés:

Diákolimpia :




Érmek : 




450.000,- Ft




Víz , ajándékok :



190.000,- Ft



Bírói díj :



 
  80.000,- Ft




Pálya bérleti díj :


 
  80.000,- Ft




Óvodás Mikulás :



100.000,- Ft




Jó tanuló-jó sportoló gála :


Kupák :




160.000,- Ft



Tanulmányi gála díjak :

320.000,- Ft



Virág pedagógusoknak :

100.000,- Ft

Sport gála :









Meghívó, oklevél :


  60.000,- Ft



Kupa, érem, gravírozás :

  90.000,- Ft



Virág, dekoráció :


  70.000,- Ft



Fogadás :




300.000,- Ft

Összesen :


2.000.000,- Ft
