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Tárgy: Javaslat a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum programjainak

                                                            támogatására kiírt pályázaton való részvételre
Tisztelt Képviselő testület!

Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete a 060/2016. (III. 10.) Ök. sz. határozatával létrehozta a Kábítószerügyi Egyeztető Fórumot (továbbiakban: KEF).
Az eltelt időben megalakultak a KEF-en belüli szakmai munkacsoportok, - több megbeszélést is tartva - illetve a Hársfa Játszótéren (1203 Budapest Hársfa sétány 21.) egy prevenciós rendezvény is megtartásra került. 

A KEF működési feltételeinek további biztosítására, valamint a kábítószer probléma kezelését célzó helyi stratégiák megvalósulásának előmozdítására az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal KAB-KEF-16-A/B kódszámú nyílt pályázatot hirdetett.

 
A pályázat „A” kategóriája lehetőséget biztosít azoknak a már eddig is működő KEF-eknek, amelyek megfelelnek a KEF működés alapkritériumainak, hogy a támogatási időszak alatt a már elkészült, és a képviselőtestület/közgyűlés által elfogadott helyi drogellenes stratégiában és a hozzá kapcsolódó cselekvési tervben meghatározott célok alapján, az egyes szolgáltatási területekhez kapcsolódóan programok kezdeményezését, kidolgozását, összehangolását és lebonyolításuk koordinálását megvalósítsák. A kategória keretében lehetősége nyílik a KEF-eknek helyi felmérések lefolytatására, szakmai tanulmányútra, tapasztalatcserére vagy tanácsadásra, illetve jó gyakorlatokat bemutató megbeszélésekre, konferenciákra.

A pályázat "B” kategóriája lehetőséget biztosít, hogy a fővárosban, Budapest kerületeiben, valamint a magyarországi régiókban új vagy újjá alakuló Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok jöjjenek létre, amelyek alkalmasak arra, hogy multidiszciplináris teamként, a területen működő intézmények és a helyi közösség bevonásával a "Nemzeti Drogellenes Stratégia a "Tiszta tudat, józanság, küzdelem a kábítószer-bűnözés ellen” című dokumentumból kiindulva meghatározzák a helyi szükségleteket, az azokra adandó válaszokat, és kidolgozzák, végrehajtsák saját feladataikat és éves munkatervüket. 
A fentiek alapján önkormányzatunk az „A” kategóriában pályázhat.  
Az „A” kategóriában  igényelhető támogatás összege legfeljebb 900 E Ft. 

Pályázó által kötelezően biztosítandó önrész mértéke a támogatási összeg 10%-a.
A támogatás folyósítása egy összegben, támogatási előleg formájában történik.

A Pályázati programokat 2016. szeptember 1. és 2017. június 30. között kell megvalósítani, a szakmai és pénzügyi beszámoló benyújtásának végső határideje a pályázati projekt befejezését követő 30. nap (ami nem lehet későbbi, mint 2017. július 31.)
Pályázatok benyújtásának határideje: 2016. szeptember 25. 
Kérem a Képviselő-testületet, hozzon döntést a pályázaton való részvételről.
Határozati javaslat:

Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. részt vesz a Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok működési feltételeinek biztosítására, és programjainak támogatására kiírt KAB-KEF-16-A/B kódszámú pályázat „A” kategóriájában. 
2. az Önkormányzat a kötelező feladatainak veszélyeztetése nélkül kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat megnyerése esetén a szükséges 10 %-os önrészt -maximum 90.000 Ft a 2016. évi költségvetésében biztosítja a 2.5 melléklet pályázatok önrésze soron.
3. felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő:
adott
A határozat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az elterjesztést tárgyalja:
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság


Egészségügyi és Sportbizottság


Szociális Bizottság 

Jogi, Igazgatási és Közbiztonsági Bizottság

Pénzügyi Bizottság

Budapest, 2016. augusztus. 30.
Szabados Ákos 

  polgármester
Az előterjesztést készítette: Schmidtné Buda Andrea KESZO osztályvezető

                                              Farkas János KESZO ifjúsági referens
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