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Tárgy:
Javaslat az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület 2017. évi beszámolóinak elfogadására.
Tisztelt Képviselő-testület!
I. Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata 2014. május 30-án kötött Szolgáltatási Koncessziós Szerződést az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesülettel (a továbbiakban: ESMTK), melynek tárgya az Önkormányzat tulajdonában álló 2ha 8061 m2 nagyságú területen fekvő, összesen 3638 m2 nettó hasznos alapterületű, egy 21m x 33 1/3m x 2m-es medencét és egy 10m x 20m x 0,9m-es medencét tartalmazó, tanuszoda komplett, mindenre kiterjedő üzemeltetése.

Fent hivatkozott Szolgáltatási Koncessziós Szerződés VIII. 4. b) pontja értelmében Koncesszióba Vevő a Koncesszióba Adó részére a teljes évről február 15-i határidővel tájékoztatást köteles adni a Pesterzsébeti Uszoda működésével kapcsolatban.

Harót János elnök úr által készített, 2018. január 31. napján kelt beszámoló jelen előterjesztés 1. sz. mellékletét képezi.

II. Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata 2017. december 20-án kötött Szolgáltatási Koncessziós Szerződést az ESMTK-val, melynek tárgya  az Önkormányzat tulajdonában álló Budapest XX. Vizisport u. 170021 és 170022 hrsz-ú, természetben Budapest XX kerület Vizisport u. 12-18., valamint a Vizisport u. 20-28. sz. alatt található ingatlanok vázrajz szerinti I. VI. (parti sétány), V., VII., valamint IX. számú („Hullám Csónakház” kivéve a 3. csónakház, valamint a parti büfé) ingatlanrészeinek üzemeltetése.

Fent hivatkozott Szolgáltatási Koncessziós Szerződés VIII.4. pontja értelmében Koncesszióba Vevő a Koncesszióba Adó részére a teljes évről február 15-i határidővel tájékoztatást köteles adni a csónakházak üzemeltetésével kapcsolatban.

Harót János elnök úr által készített, 2018. január 26. napján kelt beszámoló jelen előterjesztés 2. sz. mellékletét képezi.

III. Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata 2016. június 14-én kötött Szolgáltatási Koncessziós Szerződést az ESMTK-val, melynek tárgya a 170187/81 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben 1201 Budapest, Zodony utca 1. sz. alatt található Pesterzsébeti Jégcsarnok üzemeltetése.

Fent hivatkozott Szolgáltatási Koncessziós Szerződés 7.4. pontja értelmében Koncesszióba Vevő a Koncesszióba Adó részére a teljes évről február 15-i határidővel tájékoztatást köteles adni a Pesterzsébeti Jégcsarnok üzemeltetésével kapcsolatban.

Harót János elnök úr által készített, 2018. január 10. napján kelt beszámoló jelen előterjesztés 3. sz. mellékletét képezi.

Kérem a T. Képviselő-testületet a határozati javaslatban foglaltak megvitatására és a döntés meghozatalára. 

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

I. elfogadja az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület által szolgáltatási koncesszió keretében üzemeltetett Pesterzsébeti Uszoda 2017. évre vonatkozó beszámolóját.

II. elfogadja az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület által szolgáltatási koncesszió keretében üzemeltetett „Hullám Csónakház” 2017. évre vonatkozó beszámolóját.

III. elfogadja az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület által szolgáltatási koncesszió keretében üzemeltetett Pesterzsébeti Jégcsarnok 2017. évre vonatkozó beszámolóját.
Határidő: adott

Felelős: Szabados Ákos polgármester
Előterjesztést tárgyalja: Gazdasági Bizottság




       Egészségügyi és Sport Bizottság

Előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szótöbbség szükséges.

Budapest, 2018. január 31.








Szabados Ákos









  polgármester
Mellékletek:

1. sz. melléklet: Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület beszámolója a Pesterzsébeti Uszodáról.

2. sz. melléklet: Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület beszámolója a „Hullám Csónakház”-ról.
3. sz. melléklet: Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület beszámolója Pesterzsébeti Jégcsarnokról.
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