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Tárgy: Javaslat Budapest XX. kerület, Kraszna köz, 182098/118 helyrajzi számú ingatlan értékesítésére
Tisztelt Képviselő-testület!

A Tisztelt Képviselő-testület 2015. október 8-i ülésén, 26/2015. (X. 21.) önkormányzati rendeletével elfogadta Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Kerületi Építési Szabályzatát (továbbiakban: KÉSZ). 
A rendelet elfogadását megelőzően a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló, 314/2012. (XI.08.) Korm. rendelet 37. §-a értelmében az Önkormányzat Partnerségi egyeztetést folytatott le, amely során Pesterzsébet lakosai javaslatot tehettek, és véleményt nyilváníthattak a készülő építési szabályzattal kapcsolatban.
A Partnerségi egyeztetés keretében a Budapest XX. kerület, Kraszna köz 182098/118  helyrajzi számú, „kivett út” ingatlannyilvántartási megnevezésű ingatlannal (a továbbiakban: ingatlan) szomszédos ingatlanok tulajdonostársai kifejezték vételi szándékukat az ingatlan megvásárlására vonatkozóan. A korábbi Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzat ezt a területet közterületként tartotta nyilván, de mivel az ingatlanra előzetes vételi szándéknyilatkozatot kaptunk, a jelenleg hatályos KÉSZ már nem közterületként szerepelteti. Mindezek alapján a KÉSZ megteremtette a terület értékesítésének lehetőségét.

Az ingatlan alapterülete 150 m2, 50 m hosszú, 3 m széles átjáró.  Az ingatlan területén nincs kiépítve közműhálózat, nem rendelkezik szilárd burkolattal, jelenleg keskeny gyalogosátjáróként használható. Szerepe az amúgy is sűrű utcahálózat miatt kis jelentőségű. A közvilágítás nélküli ingatlan megszüntetése közbiztonsági szempontból is indokolt, fenntartása (a füves terület karbantartása) indokolatlan költséget jelent az Önkormányzatnak.

A KÉSZ előírásait figyelembe véve az ingatlant önálló építési telekként nem lehet kialakítani, csak a már meglévő telkekkel lehet egyesíteni. 
Az ingatlannal közvetlenül négy, sorházzal beépített telek határos, amelyek Kraszna közzel szomszédos tulajdonostársai kezdeményezték a terület megvásárlását.
Az ingatlan fent ismertetett jellemzői alapján kizárólag a szomszédos tulajdonostársak számára jelent hasznosítási lehetőséget olyan szempontból, hogy azt felosztva a saját területükhöz csatolják. A tulajdonosok a vételi szándéknyilatkozatban azt kérték, hogy az Önkormányzat készíttessen értékbecslést az ingatlanra. Az értékbecslés díjának megfizetését a kérelmező tulajdonosok közösen vállalták. 

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V. 22.) önkormányzati rendeletének 16. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat forgalomképtelen vagyona felett a tulajdonosi jogokat a Képviselő-testület gyakorolja, valamint a 20. § (1) bekezdése alapján a tulajdonosi jogokat gyakorló szerv indokolt esetben dönthet a vagyontárgy forgalomképességének változásáról átminősítéssel, ha jogszabály eltérően nem rendelkezik. 
Tárgyi ingatlan jelenlegi formájában forgalomképtelen törzsvagyon körébe tartozik. Az Önkormányzat ahhoz, hogy a Kraszna köz területét értékesíteni tudja, ingatlannyilvántartási eljárás keretében át kell minősíteni a jelenlegi művelés alól kivett terület („kivett út”) besorolását „kivett, beépítetlen terület” elnevezésű, forgalomképes ingatlanra. Az ingatlannyilvántartási eljárást a Képviselő-testület határozata alapján Budapest Főváros Kormányhivatala Földhivatali Főosztálya, XI. kerületi Hivatala folytatja le, kérelemre.

A Kraszna köz értékbecslését az ingatlan átminősítése után lehet elvégeztetni.
Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata és szervei Szervezeti és Működési Szabályzata alapján a Gazdasági Bizottság gyakorolja a tulajdonosi jogokat az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V.22.) önkormányzati rendeletben foglaltak szerint az üzleti vagyon tekintetében 25 millió forint forgalmi értéket el nem érően.

Amennyiben a fentiek teljesülnek, az ingatlan értékbecslésének elvégzését követően az ingatlan értékesítéséről a Gazdasági Bizottság dönthet.

Mindezek alapján javasoljuk a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy szíveskedjen elfogadni a határozati javaslatot.
Határozati javaslat:
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

I/1.
elvi hozzájárulását adja a Budapest XX. kerület, Kraszna köz, 182098/118 helyrajzi szám alatti ingatlan értékesítéséhez és ennek érdekében ingatlannyilvántartási eljárás keretében kezdeményezi a művelés alól kivett terület („kivett út”) átminősítését „kivett, beépítetlen területté”.
I/2.
az átminősítést követően forgalomképes vagyoni körbe sorolja át a határozat I/1. pontjában körülírt ingatlant.
I/3.
az ingatlannyilvántartási eljárás lefolytatása után a „kivett, beépítetlen terület”-re elvégezteti az értékbecslést, amelynek díja az értékbecslés kérelmezőit terheli. Az értékbecslésben meghatározott vételár ismeretében új előterjesztés keretében a hatáskör gyakorlója dönt arról, hogy az ingatlant értékesíti-e.
II. nem kívánja átminősíteni és értékesíteni a Budapest XX. kerület, Kraszna köz, 182098/118 helyrajzi szám alatti ingatlant, azt a továbbiakban is forgalomképtelen törzsvagyonként, „kivett út”-ként kívánja nyilvántartani.
III. felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: adott

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Tárgyalja:
· Gazdasági Bizottság

· Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság
Az előterjesztést készítette: 
Trummer Tamás főépítész
Budapest, 2017. január 11.
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