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	Tárgy: Javaslat a 312/2016. (XI.29.) GB. sz. határozat módosítására a Budapest XX. Helsinki út 9. as. szám alatti, (170204/68/B/27 hrsz-ú) helyiségre vonatkozó bérleti jogviszony meghosszabbítására


Tisztelt Gazdasági Bizottság!

A Gazdasági Bizottság a 312/2016. (XI.29.) GB. sz. határozatában döntött arról, hogy a Budapest XX. Helsinki út 9. as. szám alatti, 170204/68/B/27 hrsz-ú, 70 m2 alapterületű üzlethelyiséget 2016. november 1-től 2017. február 28-ig terjedő időszakra bérbe adja a Haraszti-Hús Kft. (székhely: 2330 Dunaharaszti, Fő út 130.; adószám: 23698545-2-13; cégjegyzékszám: 13-09-152038; képviseli: Kubalik Ákos János) részére 60.690,-Ft/hó + ÁFA összegű bérleti díj, valamint közüzemi díj és közös költség megfizetése mellett, azzal a feltétellel, hogy a bérleti díjból és közösköltségből származó bruttó 173.194,- Ft összegű hátralékát rendezi és 60 napon belül gondoskodik a sütéssel járó szagok tető fölé történő kivezetéséről.

A Haraszti-Hús Kft. 2017. január 20-án kelt levelében kérte a T. Bizottságot, hogy döntsön a fenti helyiségre vonatkozó bérleti jogviszony 2021. októberig történő meghosszabbításáról, kérte az előírt munkálatok elvégzéséhez a tulajdonos hozzájárulását, az elvégzendő munkálatokhoz műszaki egyeztetést kért, valamint kérte a bérbeadót, hogy mint tulajdonos kezdeményezze a társasházi közgyűlés összehívását, a szag elvezető rendszer kiépítésnek társasházi engedélyezéséhez.

Tájékoztatom a T. Bizottságot, hogy a műszaki bejárás, egyeztetés folyamatban van, a társasházi közgyűlés összehívását a tulajdonostársakkal történő engedélyeztetéshez konkrét műszaki kivitelezési tervekkel, az egyeztetést követően tudjuk kezdeményezni.
Tekintettel arra, hogy a szag elvezető rendszer kiépítésének engedélyeztetése előreláthatóan hosszabb folyamat lesz, a határozatban meghatározott időpontig nem teljesíthető, valamint a bérlő bérleti jogviszonya 2016. október 31-én lejárt, kérjük a T. Bizottságot, hogy a jogviszonyt rendezéséhez és a munkálatok elvégzéséhez adja hozzájárulását.

Tájékoztatom a T. Bizottságot, hogy amennyiben a bérlő jogviszonya nem kerül rendezére bérlőnek a jogcímnélküli használat után az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 27/2015. (XI. 16.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 63. § (2)  bekezdése alapján a bérleti díj kétszeresének megfelelő használati díjat kell megfizetnie.
A Rendelet 50. § (3) bekezdés a) pontja alapján nem kell versenyeztetési eljárást lefolytatni, ha a határozott időre kötött bérleti szerződés megszűnése után a helyiség az eredeti célra, ugyanannak a bérlőnek kerül ismételten bérbe adásra. 

A Rendelet 52. § (1) bekezdése értelmében helyiséget határozott időre kell bérbeadni, mely – a (3) bekezdésben meghatározott kivétellel – öt évnél hosszabb nem lehet. A határozott időtartam lejáratakor a bérlőt előbérleti jog illeti meg. 

A Rendelet 2. § (4) bekezdés a) pontja alapján a Gazdasági Bizottság dönt a helyiség bérbeadásáról, amennyiben az éves bérleti díj nettó összege a 20 millió forintot nem haladja meg.
Tájékoztatom a T. Bizottságot, hogy a Haraszti-Hús Kft. a 312/2016. (XI.29.) GB. sz. határozatban előírt hátralékot megfizette.

A fentiek tükrében kérem a T. Bizottságot a döntés meghozatalára. 
Határozati javaslat: 

A Gazdasági Bizottság úgy dönt, hogy 
I/1.
a 312/2016. (XI.29.) GB. számú határozatát úgy módosítja, hogy a Budapest XX. Helsinki út 9. as. szám alatti, 170204/68/B/27 hrsz-ú, 70 m2 alapterületű üzlethelyiséget 2016. november 1-től 2021. október 30-ig terjedő időszakra bérbe adja a Haraszti-Hús Kft. (székhely: 2330 Dunaharaszti, Fő út 130.; adószám: 23698545-2-13; cégjegyzékszám: 13-09-152038; képviseli: Kubalik Ákos János) részére 60.690,-Ft/hó + ÁFA összegű bérleti díj, valamint közüzemi díj és közös költség megfizetése mellett, azzal a feltétellel, hogy a bérlő a sütéssel járó szagok tető fölé történő kivezetéséről a bérleti szerződés megkötését követő 3 hónapon belül, legkésőbb 2017. május 31. napjáig köteles elvégzeni, melyre tekintettel első ízben 2016. november 1-től 2017. május 31-ig köthető bérleti szerződés. Amennyiben a bérlő a 2017. május 31-ig a sütéssel járó szagok tető fölé történő kivezetésével kapcsolatos kötelezettségét teljesíti, valamint eleget tesz a helyiség használatával kapcsolatos egyéb fizetési kötelezettségének (bérleti díj, közös költség, közüzemi díjak, stb.) is, vele a határozott idő hátralévő részére 2021. október 30-ig a szerződés külön döntés nélkül megköthető. 

Amennyiben a Haraszti-Hús Kft. a határozat kézhezvételétől számított 60 napon belül nem köti meg a helyiségbérleti szerződést, a Gazdasági Bizottság jelen határozatát visszavontnak tekinti.

I/2.
a 312/2016. (XI.29.) GB. számú határozatát nem módosítja.
II.
hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Haraszti-Hús Kft. saját kivitelezésben és költségén gondoskodjon a sütéssel járó szagok tető fölé történő kivezetéséről, azzal a feltétellel, hogy ezen munkálatokkal kapcsolatban a későbbiekben nem támaszt a bérbeadóval szemben semmiféle megtérítési igényt.

III. 
felkéri Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: adott

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Előterjesztést készítette: Radvánszky Emese helyiséggazdálkodó

Budapest, 2017. január 26.
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