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Tárgy: Javaslat az önkormányzat által államháztartáson kívülre nyújtott támogatásokról szóló 14/2013. (V. 23.) önkormányzati rendelet módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

A jelenleg hatályos, az önkormányzat által államháztartáson kívülre nyújtott támogatásokról szóló, 14/2013. (V. 23.) új önkormányzati rendelet (továbbiakban: rendelet) 6. §-a alapján átadott pénzeszközről szóló döntés szerinti megállapodás megkötésére csak az önkormányzat költségvetési rendeletének módosítását követően kerülhet sor. 

Az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló, 5/2015. (II. 17.) önkormányzati rendelet 35. és 37. §-a szerint a Képviselő-testület - az államháztartásról szóló, 2011. évi CXCV. törvény 34. § (2) bekezdésben foglaltak alapján - felhatalmazást adott a polgármester számára az önkormányzat kiemelt kiadási előirányzatai közötti átcsoportosításra, melyről a Képviselő-testületet a következő költségvetési rendelet módosítása során tájékoztatni kell. 

Ez alapján nem szükséges már a költségvetési rendelet módosítása ahhoz, hogy a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítások a helyükre kerüljenek, hanem elég a polgármester átcsoportosítási javaslata. 

A fenti felhatalmazás alapján a rendelet javasolt módosításával sokkal rugalmasabbá, gördülékenyebbé válhat az átadott pénzeszközökre vonatkozó támogatási szerződések megkötése. 

A módosító rendelet-tervezetet a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Támogatásokat Vizsgáló Iroda részére előzetesen ellenőrzésre megküldtük. A TVI állásfoglalása az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés alapján a rendelet elfogadására.
Melléklet:
1. számú melléklet: Rendelettervezet 


2. számú melléklet: Szöveges indokolás


3. számú melléklet: Hatásvizsgálati lap


4. számú melléklet: Táblázatos forma


5. számú melléklet: TVI állásfoglalása

Budapest, 2015. április 24.

 Szabados Ákos 











  polgármester

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi Bizottság, Jogi, Igazgatási és Közbiztonsági Bizottság, Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság

A rendelet elfogadásához minősített többség szükséges.


Az előterjesztést készítette Kaposvári Nóra a Pénzügyi és Számviteli Osztály osztályvezető-helyettese.

