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Tárgy: Tájékoztató az Illatos úti kármentesítési folyamatról (hordók elszállítása, talajvíz mérések)

Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!
A Budapesti Vegyiművek Zrt. „f.a.” Illatos úti telephelyén tartott sajtótájékoztatót Tarnai Richárd Pest megyei kormánymegbízott 2016. január 6-án. 

A kormánymegbízott elmondta, hogy a telephelyről minden - összesen 2493 tonna - veszélyes hulladékot elszállítottak. A hulladék többségét – 1870 tonnát – már megsemmisítettek, a fennmaradó mennyiség megsemmisítése a nyáron befejeződik. 

Az elszállítás és megsemmisítés költsége nettó 1 milliárd 661 millió forintba került, mely összeget az állam megelőlegezte, azonban a tulajdonosokon keresztül a felszámolónak kell állnia. 

Tarnai Richárd közölte, hogy a veszélyes hulladékok elszállítását követően a tényfeltárás időszaka kezdődik meg. Meg kell vizsgálni, mi maradt még a telephelyen, a talajban és a környezetben. Becsléseik szerint a tényfeltárás mintegy tizedébe fog kerülni az elszállítás költségének. Ennek elvégzése a felszámoló feladata, akivel felveszik a kapcsolatot. 

A tényfeltárás válaszokat adhat az általunk keresett kérdésekre a kerületünket esetlegesen érintő, Vegyiművek eredetű szennyezéssel kapcsolatosan. Ez okból a további kutakodások, mérések tekintetében  egyelőre célszerű kivárnunk a Kormányhivatal eredményeit az ügyben, és az év második felében visszatérni a vizsgálatok elvégzésének szükségességére, a kapott eredmények figyelembevételével.

Készítette: Sződi Réka környezetvédelmi ügyintéző

Budapest, 2016. február 9.

Dr. Varga Mariann 


      osztályvezető 



_203020676.doc

