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Tárgy: Javaslat az e-Mobi Elektromobilitás Nonprofit Kft-vel együttműködési megállapodás megkötésére
Tisztelt Képviselő-testület!

A Tisztelt Képviselő-testület az elmúlt hónapokban többször tárgyalta az e-Mobi Elektromobilitás Nonprofit Kft. elektromobilitás hazai fejlesztésére és széleskörű elterjesztésére, az e-mobilitás hazai elterjedéséhez kapcsolódó közvélemény formáló projektjét,  és lehetőséget biztosított 221/2017. (IX.14.) Ök. és 037/2018. (II.15.) Ök. számú határozataival a közhasználatra felajánlott elektromos töltőoszlopok közterületen történő telepítésére, mellyel a társaság közfeladatot lát el.
Annak érdekében, hogy a társaság a 221/2017. (IX.14.) Ök. számú határozatban kijelölt, a 

· Bp. XX Topánka u. (170204/27 hrsz)

· Bp. XX. Orsolya u. (180519/3 hrsz)

· Bp. XX. Bíró Mihály u. (170204/44 hrsz)

· Bp. XX. Vörösmarty u. (171181 hrsz)

közterületeken a kivitelezési munkákat megkezdje, szükség van a mellékelten csatolt együttműködési megállapodás megkötésére, melyben a szerződő felek a jövőbeni együttműködés alapjait rögzítik, és az Önkormányzat hozzájárul a közterület térítésmentes használatához a társaság részére, a közfeladat ellátásának időszakára. 

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11 §. (13) pontja alapján „Nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása, a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe”.
A közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 27/2017. (X. 27.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 18. § (1) bekezdésében foglaltak alapján „a közterület-használati díj korlátlanul csak akkor csökkenthető, vagy akár el is engedhető, ha a közterület használatára közfeladat ellátása céljából és a közfeladat ellátásához szükséges mértékben van szükség.”
Fentiekre tekintettel kérjük a T. Képviselő-testületet, hogy a megállapodás szerint a töltőállomás által igénybe vett közterület térítésmentes használatát biztosítsa az e-Mobi Elektromobilitás Nonprofit Kft. részére a közfeladat ellátására tekintettel, és fogadja el az előterjesztés melléklete szerinti együttműködési megállapodás szövegét.
Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a 037/2018. (II.15.) Ök. számú határozatban kijelölt helyszínek elektromos töltőoszlopok elhelyezésére vonatkozó alkalmasságát, megfelelőségét a társaság jelenleg vizsgálja. Amennyiben azok a helyszínek is alkalmasnak bizonyulnak, úgy külön előterjesztéssel fogunk javaslatot tenni a melléklet szerinti együttműködési megállapodás módosítására.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, döntsön a határozati javaslatban foglaltakról.
HATÁROZATI JAVASLAT
Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

I. elfogadja a határozat mellékletét képező, az e-Mobi Elektromobilitás Nonprofit Kft-vel Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet közigazgatási területén elektromos gépjármű töltők telepítésének tárgyában kötendő együttműködési megállapodás szövegét és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.  
II. felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.
Határidő:
2018. március 31. 

Felelős:
Szabados Ákos polgármester

Az előterjesztést tárgyalja: 

Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

Az előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Budapest, 2018. március 6. 
Szabados Ákos

  polgármester
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