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                          Tárgy: Javaslat a Budapesti Közlekedési Zrt.      

                         közterület-használati kérelmének elbírálására

                              (pavilon-hosszabbítás)

Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

A Bizottság a 18/2018. (I. 16.) KVB. számú határozatával a Budapesti Közlekedési Zrt. kérelmére hozzájárult a Bp. XX. Mártírok útja 220. sz. előtti zöldség-gyümölcs áruda funkciójú pavilon (volt autóbusz végállomás) további üzemeltetéséhez.  

A megállapodás hatálya 2018. június 30-ig tart, felhívásunkra válaszolva a Zrt. 2017. november 27-én annak meghosszabbítását kérte 2020. december 31-ig. 
A kérelmező a használati díjat havi rendszerességgel megfizette, díjtartozása nincs. 

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata Főépítészének 2017. december 4-én kelt állásfoglalása szerint az épület településképi szempontból elfogadható.  

A kérelemben 2020. december 31-ig jelölték meg a használat időtartamát, azonban tekintve, hogy a pavilon jelenleg üres, a funkcióját – mivel a jövőbeni hasznosítás módja még nem ismert – BKV forgalmi épületként rögzíteni, a megállapodást pedig egy éves időtartamra célszerű megkötni. 

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának a közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 27/2017. (X. 27.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Rendelet) 4.§ (2) bekezdés 3. pontja szerint közterület-használati hozzájárulást kell beszerezni árusító és árusítással kapcsolatos, valamint szolgáltató fülke, pavilon, épület, üzlet létesítéséhez, fennmaradásához, a már meglévő ilyen fülkék, pavilonok, épületek, üzletek működéséhez, fennmaradásához.

A Rendelet 9.§ (1) bekezdésének 16. pontja értelmében a közterület-használat tárgyában a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság dönt, ha annak tárgya BKV forgalmi épület és jegykiadó automata, az (5) bekezdés értelmében pedig az (1) bekezdésben meghatározott esetben a tulajdonosi hozzájárulást is tartalmazó közterület-használati megállapodást az Önkormányzat képviseletében a polgármester írja alá.  

Tájékoztatjuk a T. Bizottságot, hogy a rendelet 16.§ (1) bekezdése szerint a közterület-használatáért a közterület-használati hozzájárulás jogosultja a rendelet 2. melléklete szerinti közterület-használati díjat köteles fizetni, a 2. melléklet szerint a „C” övezeti kategóriában a kereskedelmi céllal hasznosított pavilonok és a BKV forgalmi épületek után fizetendő díj mértéke megegyezik. 

Fentiek alapján kérjük a T. Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottságot, hogy előterjesztés tárgyában dönteni szíveskedjék.

Határozati javaslat.

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

1. úgy dönt, hogy a Budapesti Közlekedési Zrt. kérelmére hozzájárul az Önkormányzat tulajdonában lévő Budapest, XX. ker. Mártírok útja (hrsz.: 175624/1.) közterület besorolású földrészlet részbeni igénybevételéhez a Mártírok útja 220. sz. ingatlan (hrsz. 181026) előtt 36 m2 BKV forgalmi épület funkciójú pavilon (volt autóbusz végállomás) további üzemeltetésére a ”C” övezeti kategória szerint a hatályos, jelenleg nettó 420,- Ft/m2/hó+áfa, összesen nettó  15.120,-Ft/hó+áfa közterület-használati díj megfizetése mellett  2018. július 1. és 2019. június 30. közötti időszakra. 

2. felkéri a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnökét, hogy a szükséges intézkedéseket megtenni szíveskedjen.

Felelős: Mach Péter elnök

Határidő: adott.
Az előterjesztést készítette. dr. Hajdú Gábor Zoltán közterületi ügyintéző

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Mell.: 1. Közterület-használati megállapodás 

     2. VA-3378/3/2018. iktatószámú kérelem

     3.Állásfoglalás + fénykép

Budapest, 2018. június 18.
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