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Tárgy: Javaslat alapítványi támogatásra 
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Alapítvány a Költészet Új Stádiumáért (Stádium Kiadó) kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, melyben támogatást kért két kiemelkedő pesterzsébeti művész albumának megjelentetéséhez. 

A Rácz Edit szobrászművész (85. születésnapja alkalmából) és Kirják Miklós festőművész munkásságát feldolgozó egyenként 96 oldalas A/4-es méretű reprezentatív életműalbumok 2016. második felében kerülnek kiadásra.

A könyvek megjelentetéséhez a Nemzeti Kulturális Alapprogram Könyvkiadási Pályázati programja biztosít támogatást, ugyanakkor a magas színvonalú megjelentetés költségeihez szükséges további 350e Ft megítélése. 

Az Alapítvány -amennyiben a Képviselő-testület hozzájárul- az Önkormányzat nevét és a támogatás tényét a kiadványban megjelenteti. 

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a kiadásra szánt könyvekben az Önkormányzat címerének megjelenítése a Pesterzsébet nevének felvételéről, jelképeiről és azok használatáról szóló 40/2004. (VII. 7.) Ök. sz. rendelet 11.§. (1) bekezdése szerint nem tartozik a Képviselő-testület engedélyezési hatáskörébe.

Fentiek alapján kérem T. Képviselő-testületet, hogy hozzon döntést a támogatásról, és az Önkormányzat nevének és a támogatás tényének kiadványokban való megjelenéséről.

Határozati javaslat I:

Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. az Alapítvány a Költészet Új Stádiumáért (Stádium Kiadó) könyvkiadási kérelmét 350.000 Ft-os, azaz háromszázötvenezer forintos támogatásban részesíti, melynek fedezete az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 7/2016. (II.18.) önkormányzati rendeletének 2.5. sz. mellékletében, az általános tartalék soron áll rendelkezésre,

2. hozzájárul, hogy az Önkormányzat neve, és a támogatás ténye a kiadványban megjelenjen,

3. Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

Határidő: azonnal

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határozati javaslat II.:

Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. Nem támogatja az Alapítvány a Költészet Új Stádiumáért könyvkiadási kérelmét. 

2. Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Szabados Ákos polgármester

A határozati javaslat elfogadása minősített szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalja: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság

           Pénzügyi Bizottság
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