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Tájékoztató a számlavezető hitelintézet változtatásával kapcsolatosan
     Tisztelt Pénzügyi Bizottság!

A Képviselő-testület 181/2013. (VII. 11.) Ök. sz. határozatában felkérte a polgármestert, hogy vizsgálja meg annak a lehetőségét, hogy a számlavezető pénzintézet megváltoztatása esetén, a jelenleginél kedvezőbb feltételekkel tudna-e az önkormányzat pénzforgalmi szolgáltatásra szerződést kötni. 

Ezzel kapcsolatosan 2014. év februárjában felkértem 8 pénzintézetet (Unicredit Bank, K & H Bank Zrt., Budapest Bank, MagNet Magyar Közösségi Bank Zrt., Magyar Takarékszövetkezeti Zrt., Erste Bank Hungary Zrt., CIB Bank Zrt., Raiffeisen Bank Zrt.) és a jelenlegi számlavezetőnket az OTP Bank Nyrt-t, küldje meg ajánlatát a számlavezetéssel kapcsolatosan. Ebből egy bank (Budapest Bank) egyből közölte, hogy nem áll szándékában ajánlatot tenni, a többi bank ajánlata megérkezett. Azonban a szükséges információkat olyan eltérő módon adták meg a bankok, mely alapján nem volt lehetőség azok összehasonlítására, így októberben egy ismételt, aktualizált és pontos adatokat megjelölő újabb ajánlatkérést küldtem meg. 

Az ismételten beérkezett ajánlatok alapján a három legkedvezőbb ajánlatot tévő bank ajánlatáról szeretném a mellékelt táblázatban a Pénzügyi Bizottságot tájékoztatni.

Kérem a tisztelt Bizottságot tájékoztatóm elfogadására és az alapján véleményét a bankszámlavezető pénzintézet váltásával kapcsolatos előterjesztés elkészítésével kapcsolatosan.

Budapest, 2015. március 2.
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  polgármester

A tájékoztatót készítette Kaposvári Nóra a Pénzügyi és Számviteli Osztály osztályvezető-helyettese.

