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Tárgy: Javaslat a Humán Szolgáltatások Intézménye létszámkeretének megállapítására 

Tisztelt Képviselő-testület!

Pesterzsébet Önkormányzatának Szociális Foglalkoztatójában (továbbiakban Szociális Foglalkoztató) évek óta dolgoznak megváltozott munkaképességű emberek. Foglakoztatásuk két részlegen (papír részleg 1205 Budapest, XX. Hosszú u. 73 és vegyes részleg 1201 Budapest, XX. Baross u. 91-95.) történik. 

A szociális foglalkoztatás szakfeladaton belül „bedolgozóként” jelenleg 18 fő van állományban (4 fő közalkalmazott, akik közül 1 fő megváltozott munkaképességű, és 14 fő „bedolgozó”, akik közül 7 fő nyugdíjas, vagy egyéb státuszú, és 7 fő megváltozott munkaképességű). Az önkormányzat ennek a feladatnak az ellátására -az intézmény éves költségvetésében- megközelítőleg 5, 5 millió Ft-ot biztosít. 

A hivatal a Szociális Foglalkoztató és Pesterzsébet Önkormányzatának Humán Szolgáltatások Intézménye (továbbiakban HSZI) gazdálkodásának racionalizálása érdekében megvizsgálta a szakfeladatok legköltséghatékonyabb ellátásának módját. 

Fentiek alapján megállapítható, hogy a megváltozott munkaképességű dolgozók „bedolgozók” HSZI-nél történő foglalkoztatásával az intézmény által kötelezően befizetendő rehabilitációs járulék összege jelentősen csökkenthető lenne. 

A megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatása nem kötelező önkormányzati feladat, ugyanakkor a megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXCI. törvény alapján a 25 főnél nagyobb létszámot foglalkoztató munkáltató –a megváltozott munkaképességű személyek foglalkozási rehabilitációjának elősegítése érdekében- rehabilitációs hozzájárulás fizetésére köteles, ha az általa foglalkoztatott megváltozott munkaképességű személyek száma nem éri el a munkavállalói létszám 5 %-át, azaz a kötelező foglalkoztatási szintet. (A rehabilitációs hozzájárulás éves összege a kötelező foglalkoztatási szintből hiányzó létszám, valamint a rehabilitációs hozzájárulás szorzata.)

A HSZI költségvetésben engedélyezett létszáma 2015. évben 317 fő, a Szociális Foglalkoztatóé 20 fő, így –mivel a munkaadó létszámának megállapításakor figyelmen kívül kell hagyni a közfoglalkoztatási jogviszonyban, valamint a közfoglalkoztatás támogatásáról szóló kormányrendelet szerint támogatott munkaviszonyban foglalkoztatott személyeket- a kedvezmény csak a HSZI-nél történő foglalkoztatás esetén érvényesíthető. 

A HSZI 2015. évben közel 14millió Ft rehabilitációs hozzájárulást fizet. Ez az összeg a szociális foglalkoztatás szakfeladat áthelyezésével 2016. évben 6,5 millió Ft-ra csökkenne azáltal, hogy 8 fő után (a Szociális Foglalkoztatónál jelenleg állományban lévő megváltozott munkaképességűek) évi 964.500Ft/fő rehabilitációs hozzájárulást nem kell befizetnie. A HSZI személyi és dologi kiadásai ugyanakkor megemelkednek a megváltozott munkaképességű dolgozók foglalkoztatásához kapcsolódó költségekkel. 

Fentiek alapján javasoljuk a Képviselő-testületnek, hogy a megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatását –nem kötelező önkormányzati feladatként- 2016. évtől a HSZI keretein belül lássák el. 

I. Határozati javaslat:

Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy: 

1./ 2016. január 1-től Pesterzsébet Önkormányzatának Humán Szolgáltatások Intézményének létszámkeretét megemeli 20 fővel amelyből 17 fő megváltozott munkaképességű foglalkoztatott. 

2./ Felkéri a jegyzőt és a Humán Szolgáltatások intézményének vezetőjét, hogy a feladat ellátásához szükséges személyi és dologi feltételeket, és azok 2016. évre vonatkozó kiadásait az intézmény költségvetésében tervezze meg. 

3./ Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: 2. pont tekintetében a 2016. évi költségvetés tervezése

                  3. pont tekintetében azonnal

II. Határozati javaslat:

Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy: 

1./ a megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatásával 2016. évben is Pesterzsébet Önkormányzatának Szociális Foglalkoztatóját bízza meg. 

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: azonnal

A határozat elfogadása minősített szótöbbséget igényel. 
Tárgyalja: Szociális Bizottság 
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Budapest, 2015. november 18.

 Schmidtné Buda Andrea

osztályvezető
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