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Tárgy: Javaslat fogyatékos személyek napközbeni ellátásának biztosítására 

Tisztelt Képviselő testület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény a települési önkormányzatok számára meghatározza a kötelezően biztosítandó szociális szolgáltatások körét. 
Fenti jogszabály szerint önkormányzatunknak -többek között- a harmadik életévüket betöltött, önkiszolgálásra részben képes vagy önellátásra nem képes, de felügyeletre szoruló fogyatékos, illetve autista személyek részére lehetőséget kell biztosítani a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, az alapvető higiéniai szükségleteik kielégítésére, illetve igény szerint a napközbeni étkezésre.

A fogyatékos személyek nappali ellátását (8 fő tekintetében) a Budapest Főváros XXI. kerület, Csepel Önkormányzatával 2009. évben megkötött határozatlan idejű szerződés alapján biztosítjuk a 1212 Budapest, Völgy u. 82. szám alatti intézményben. 
A szolgáltatásért 2016. január 1 napjától önkormányzatunk ellátottanként és gondozási naponként 6.066 Ft-ot (korábban 200 Ft/fő/ gondozási nap) fizet. A díjak jelentős emelkedése miatt a 279/2015. (XII.03.) Ök. sz. határozatában arról döntött a Képviselő-testület, hogy készüljön előterjesztés a fogyatékos személyek nappali ellátásának saját intézményben történő biztosítására. 

A Humán Szolgáltatások Intézményének vezetői által kidolgozott javaslat szerint az ellátást jelenleg is működő szolgáltató központba integráltan lenne célszerű működtetni, biztosítva ezzel a szociális alapszolgáltatás egységes szakmaiságát, a szakfeladatok közötti együttműködés optimális kialakítását.
A központi elhelyezkedés és a jelenleg üresen álló épületrész miatt a Nagy Győry István utcai Szociális Szolgáltató Központ -akadálymentesítés után- alkalmassá tehető fogyatékos személyek nappali ellátására. 
A fogyatékos személyek nappali ellátása működési engedélyhez kötött szolgáltatás, mely a bejegyzés jogerőre emelkedésének időpontjától kezdődően működtethető.
Az ellátás biztosításához szükséges személyi és tárgyi feltételek: 

A Nagy Győry István utcai központban jelenleg biztosított szakmai létszám (klubvezető, takarító/konyhás) mellett 2 fő, teljes munkaidőben foglalkoztatott gondozó, valamint megbízási szerződéssel foglakoztatott gyógypedagógus felvétele szükséges.
Az előzetes számítások szerint a személyi juttatások (bér és járulék) 7 200 e Ft/év kiadást jelentenek az Önkormányzatnak. 

A tárgyi feltételek (a fejlesztő eszközök kivételével) nagyrészt biztosítottak, ugyanakkor szükséges az épületbe történő bejutást segítő rámpa kialakítása, és a mosdók akadálymentesítése. Ezek várható összes költsége 3-3 500 e Ft.  

A várható bevételek alakulása:

A szolgáltatás igénybevétele esetén (önkormányzati rendeletben meghatározott összegben) térítési díj állapítható meg, mely kiegészül az állami támogatás összegével (2016. évben      500 e Ft/fő/év).
Számításaink szerint a második teljes évtől az Önkormányzat a jelenleginél költséghatékonyabb módon tudná biztosítani a fogyatékos személyek nappali ellátását úgy, hogy a rászorulók (a HSZI által nyújtott más ellátások igénybevétele esetén) a jelenleginél szélesebb körű ellátásban részesülhetnének. 
Fentiekre tekintettel kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hozzon döntést a fogyatékos személyek napközbeni ellátásának saját intézményben történő biztosításáról.  
I. Határozati javaslat:

Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy: 

1. a fogyatékos személyek napközbeni ellátását 2017. január 01. napjától saját intézményén keresztül biztosítja. 

2. a fogyatékos személyek nappali ellátása szolgáltatás működéséhez szükséges tárgyi feltételek (akadálymentesítés) Pesterzsébet Önkormányzatának Humán Szolgáltatások Intézménye Nagy Győry István utcai Szociális Szolgáltató Központjában 2016. október 31. napjáig kerülnek kialakításra. Az akadálymentesítési munkálatok fedezetét (legfeljebb 3 500 e Ft) az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló             7/2016. (II. 18.) önkormányzati rendeletének 2.3. számú mellékletének Dologi kiadások (szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások) soráról a költségvetés következő módosításakor átcsoportosítással biztosítja.
3. a feladat ellátása érdekében a Humán Szolgáltatások Intézményének létszámát       2017. január 01. napjával 2 státusszal megemeli.
4. felkéri a jegyzőt és a Humán Szolgáltatások Intézményének vezetőjét, hogy a feladat ellátásához szükséges személyi és dologi feltételeket (kisértékű szakmai eszközök), és azok 2017. évre vonatkozó kiadásait az intézmény költségvetésében tervezze meg.
5. a fogyatékos személyek napközbeni ellátására Budapest Főváros XXI. kerület, Csepel Önkormányzatával kötött szerződést 2016. december 31. napjával felmondja.
6. felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő: az 1., 2., 3., 4., 6. pontok tekintetében adott

                az 5. pont vonatkozásában 2016. szeptember 15. 
Felelős:   Szabados Ákos polgármester

A határozat elfogadása minősített szótöbbséget igényel.

Az elterjesztést tárgyalja:
Szociális Bizottság


Pénzügyi Bizottság

Az előterjesztést készítette: Schmidtné Buda Andrea OKES osztályvezető

Egyeztetve. Kaposvári Nóra Pénzügyi és Számviteli Osztály osztályvezető-helyettes
Budapest, 2016. június 20.

Szabados Ákos 

  polgármester 
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