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Tárgy: Javaslat Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata 2015. évi költségvetési rendeletének módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának a 2015. évi költségvetéséről szóló, 5/2015. (II. 17.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: költségvetési rendelet) 34. §-a  értelmében a költségvetési rendelet módosítását a Tisztelt Képviselő-testület elé terjesztem.

A költségvetés módosítását az Önkormányzat számlájára beérkezett bevételek, Képviselő-testületi határozat átvezetése, az intézmény saját hatáskörű módosítása, teljesítésnek megfelelő átcsoportosítások indokolják.

A költségvetés módosítását indokolja továbbá, hogy az Önkormányzat a költségvetés végrehajtásának szabályozása körében feltételhez kösse a kiadási előirányzatok felhasználását a visszterhes szerződések megkötésénél.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendelet módosítását elfogadni szíveskedjen.

II. Juhász Lajosné alpolgármester júniusi testületi ülésen elhangzott javaslatait, valamint a feladat-ellátási problémákat figyelembe véve javaslatot teszek a Polgármesteri Hivatal létszámának 2015. szeptember 1-vel történő megemelésére. 

INDOKLÁS

Figyelembe véve a Rendvédelmi Osztály eddigi működését, a képviselői észrevételeket, a lakossági bejelentéseket és a járőrtevékenység tapasztalatait, felmerült az igény arra, hogy a közterület-felügyelők nagyobb számban vagy hosszabb működési időben (jelenleg 2 műszakban, hétfőtől szombatig, 06:00 és 22:00 között látják el feladataikat) jelenjenek meg Pesterzsébet közterületein a lakosság szubjektív biztonságérzetének növelése érdekében.

A választásnál szempont lehet az, hogy a felügyelők a megszokott időben, de nagyobb létszámban, vagy pedig a jelenlegihez hasonló létszámban, de hosszabb ideig látják el feladataikat. Az egyszerre nagyobb létszám azt eredményezi, hogy egy időben több egyenruhást láthatnak Pesterzsébet lakosai közterületen, míg a hosszabb idő azt eredményezi, hogy olyan időpontokban is rendelkezésre állnak a közterület-felügyelők, ami jelenleg csak rendkívüli munkavégzés keretében lehetséges. Pozitívumként jelenhet meg, hogy az éjszakai feladatellátás összehangolható a kerületben működő Polgárőr egyesülettel is.

Jelenleg a Pesterzsébeti Közterület-felügyelet állományába 10 fő közterület-felügyelő tartozik.

A környező kerületekben az alábbi létszámban látnak el feladatot a felügyelők:

Budapest IX. kerület:
42 fő (h-v, 0-24 órában, megosztva kezelik a térfigyelő kamerákat a Rendőrséggel)

Budapest XXIII. kerület:
22 fő (h-v, 0-24 órában, egyedül kezelik a térfigyelő kamerákat)

Budapest XIX. kerület:
10 fő (h-p, 07:00-16:30-ig)

Létszámbővítési javaslatunkat 2, 4 és 6 fővel dolgoztuk ki.

1. számú javaslat: A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 2 fővel megemeli a közterület-felügyelet létszámát. 

Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy 2 fővel növeli meg a létszámot, az alábbi szolgálatszervezési változatok lehetségesek:

a) 3 db, 4-4-4 fős csoport kerül létrehozásra. A három csoport 06:00-14:00, 14:00:22:00 és 22:00-06:00 között látnának el járőrfeladatot, hétfőtől szombatig.

b) 2 db, 5-5 fős csoport hajt végre járőrfeladatot hétfőtől szombatig 06:00 és 22:00 között, továbbá 1 db 2 fős „akciócsoport” jönne létre, mely csoport 12 órás munkarendben, részben nappal, részben éjszaka látnának el feladatot. Ez esetben az „akciócsoport” feladata a köztisztasági szabálysértések tettenérése és a hirtelen reagálású bejelentések kezelése lenne.

c) 2 db, 6-6 fős csoportot szerveznénk, így hétfőtől szombatig 06:00 és 22:00 között akár 3 járőrpár is láthatna el egy időben feladatot.

d) 4 db 3-3-3-3 fős csoport hajt végre járőrfeladatot hétfő és vasárnap között 0-24 órában.

2. számú javaslat: A Képviselő testület úgy dönt, hogy 4 fővel emeli meg a közterület-felügyelet létszámát.

Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy 4 fővel növeli meg a létszámot, az alábbi szolgálatszervezési változatok lehetségesek:

a) 3 db, 4-4-4 fős csoport kerül létrehozásra. A három csoport 06:00-14:00, 14:00:22:00 és 22:00-06:00 között látnának el járőrfeladatot, hétfőtől szombatig, továbbá 1 db 2 fős „akciócsoport” jönne létre, mely csoport 12 órás munkarendben, részben nappal, részben éjszaka látnának el feladatot. Ez esetben az „akciócsoport” feladata a köztisztasági szabálysértések tettenérése és a hirtelen reagálású bejelentések kezelése lenne.

b) A létszámot úgy osztanánk meg, hogy 06:00 és 14:00 között 4 fő, 14:00 és 22:00 között 6 fő, míg 22:00 és 06:00 között 4 fő látna el járőrfeladatot.

c) Továbbá 1 db 2 fős „akciócsoport” jönne létre, mely csoport 12 órás munkarendben, részben nappal, részbe éjszaka látnának el feladatot. Ez esetben az „akciócsoport” feladata a köztisztasági szabálysértések tettenérése és a hirtelen reagálású bejelentések kezelése lenne.

3. számú javaslat: A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 6 fővel növeli meg a létszámot.

Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy 6 fővel növeli meg a létszámot, az alábbi szolgálatszervezési változatok lehetségesek:

a) A kapott létszámból 4 db 4 fős csoportot hoznánk létre, akik 12 órás munkarendben, hétfőtől vasárnapig 0-24 óráig működnének.

b) 3 db, 4-4-4 fős csoport kerül létrehozásra. A három csoport 06:00-14:00, 14:00:22:00 és 22:00-06:00 között látnának el járőrfeladatot, hétfőtől szombatig, továbbá 2 db 2-2 fős „akciócsoport” jönne létre, mely csoportok 12 órás munkarendben, részben nappal, részben éjszaka látnának el feladatot. Ez esetben az „akciócsoportok” feladata a köztisztasági szabálysértések tettenérése és a hirtelen reagálású bejelentések kezelése lenne.

A közterület-felügyelői munkakör betöltéséhez középfokú iskolai végzettség elegendő. 

A költségvetést 1 fő évente kb. 2.313.300,-Ft + 603.500,-Ft járulék terhelné. 

(Illetmény, cafetéria juttatás, BKV bérlet + munkaadói járulék)

Ebből következik, hogy:
2 fő
  4.626.600,-Ft + 1.207.000,-Ft járulék,





4 fő 
  9.253.200,-Ft + 2.414.000,-Ft járulék,





6 fő
13.879.800,-Ft + 3.621.000,-Ft járulékot 

jelentene éves szinten.

További 2 álláshely biztosítására lenne még szükség: 1 fő létszámbővítés a Vagyongazdálkodási, 1 fő létszámbővítés a Pénzügyi és Számviteli Osztályon indokolt. 

Mindkét osztályon GYED-ről érkeznek vissza kolléganők, akik élnek a törvényben számukra biztosított részmunkaidős foglalkoztatás lehetőségével, vagyis a helyükön jelenleg levő, határozott idejű kinevezett munkakörét (melyet évek óta csinálnak) nem tudják átvenni. 

Vagyongazdálkodási Osztály 

Az osztály jelenleg 3 fő ügyintézővel – köztük 1 fő határozott időre szóló kinevezéssel – végzi a közel 700 lakással kapcsolatos ügyintézési feladatokat, mely feladat maradéktalan ellátása az ügyintézők számára nagyfokú leterheltséget jelent. 

Ezt a területet 2 fő 40 órában, valamint 1 fő részmunkaidőben foglalkoztatott kolléga nem tudja ellátni, és a szociális bérlakás-pályázati rendszer bevezetése az ügyintézőkre további terhet rótt, a munka megfelelő színvonalú, hatékony és eredményes ellátása érdekében a létszámbővítés elengedhetetlenül szükséges. 

Pénzügyi és Számviteli Osztály 

Az új számviteli törvény bevezetése megháromszorozta a számviteli és pénzügyi munkákat. A banki átutalás száma megduplázódott az elmúlt két évben. 

A vevő csoportban a lakásgazdálkodási feladatok megsokszorozták a pénzügyi munkát, nagyon nagy az ügyfélforgalom, egy héten csak két nap lehet pénzügyi munkákat végezni, pedig az osztálynak ez lenne a feladata. 

Az osztály csak jelentős, folyamatos túlórával tudja megoldani feladatait. A szabadság és betegség idejére a helyettesítés megoldása csak a napi munka rovására oldható meg. 

A leadandó beszámolók, bevallások határideje havi rendszerességű, annak elmulasztása esetén a MÁK és az adóhatóságok bírságot vetnek ki az Önkormányzatra. 

1 fő létszámbővítés a megfelelő színvonalú munkavégzés érdekében szükséges. 

2 fő felsőfokú iskolai végzettségű munkatárs alkalmazása éves szinten: 7.614.600,-Ft illetmény + 2.081.800,-Ft járulék többletköltséget jelent (illetmény, cafetéria juttatás + munkaadói járulék).

A létszámbővítés költségigénye mindösszesen 2015. évre (3 hónap):

	Létszámbővítés (fő)
	Éves költség összesen (Ft)

	2 + 2
	3.060.300 +    822.200

	4 + 2
	4.216.950 + 1.123.950

	6 + 2
	5.373.600 + 1.425.700


Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fentiek alapján a Rendvédelmi Osztály létszámát 6 vagy 4 vagy 2 fővel, továbbá a Vagyongazdálkodási Osztály és a Pénzügyi és Számviteli Osztály létszámát 1-1 fővel megemelni szíveskedjen. 

Határozati javaslat:

Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete

2015. szeptember 1-vel 

a.) 2 + 2 fővel megemeli a Polgármesteri Hivatal létszámát. A létszámbővítéssel járó 3.060.300,-Ft személyi juttatás és 822.200,-Ft munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó fedezetét az önkormányzat 2015. évi költségvetésének általános tartalék soráról biztosítja. Felkéri a polgármestert, hogy az átcsoportosítást a következő költségvetés módosítás alkalmával vezesse át. 

b.) 4 + 2 fővel megemeli a Polgármesteri Hivatal létszámát. A létszámbővítéssel járó 4.216.950,-Ft személyi juttatás és 1.123.950,-Ft munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó fedezetét az önkormányzat 2015. évi költségvetésének általános tartalék soráról biztosítja. Felkéri a polgármestert, hogy az átcsoportosítást a következő költségvetés módosítás alkalmával vezesse át. 

c.) 6 + 2 fővel megemeli a Polgármesteri Hivatal létszámát. A létszámbővítéssel járó 5.373.600,-Ft személyi juttatás és 1.425.700,-Ft munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó fedezetét az önkormányzat 2015. évi költségvetésének általános tartalék soráról biztosítja. Felkéri a polgármestert, hogy az átcsoportosítást a következő költségvetés módosítás alkalmával vezesse át. 

Határidő: adott 

Felelős: Szabados Ákos polgármester 

Budapest, 2015. augusztus 24.










Szabados Ákos










  polgármester

Melléklet:
1. számú melléklet: Rendelettervezet, szöveges indokolás


2. számú melléklet: Kéthasábos változás


3. számú melléklet: Hatásvizsgálati lap

Az előterjesztést megtárgyalja valamennyi bizottság.

A határozati javaslat elfogadása minősített szavazat-többséggel történik.

A rendelet módosításának jóváhagyása minősített szavazat-többséggel történik.

Az előterjesztést készítette Brabecz Gitta, Személyügyi Osztály, osztályvezető-helyettes, Kaposvári Nóra, Pénzügyi és Számviteli Osztály, osztályvezető-helyettes, Nyágainé Herczegh Gabriella, Pénzügyi és Számviteli Osztály, pénzügyi és költségvetési csoportvezető.

 Az előterjesztés 1. számú melléklete.

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testületének

…/…... (………….) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló, 5/2015. (II. 17.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának 2015. évi költségvetéséről szóló, 5/2015. (II. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról a következőket rendeli el:

1. §

Az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló, 5/2015. (II. 17.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: rendelet) 1. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„1. § Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata 2015. évi költségvetés

	költségvetési bevételét 
	73 883 e Ft-tal

	költségvetési kiadását 
	73 883 e Ft-tal


növeli, így az önkormányzat 2015. évi

	Költségvetési bevétele:
	8 318 316 e Ft

	működési bevétel
	8 066 905 e Ft

	felhalmozási bevétel
	251 411 e Ft

	Finanszírozási bevétele 
	1 184 612 e Ft

	működési 
	64 255e Ft

	felhalmozási 
	1 120 357 e Ft

	Költségvetési kiadása:
	9 460 153 e Ft

	működési kiadás
	7 954 805 e Ft

	felhalmozási kiadás
	1 505 348 e Ft

	Finanszírozási kiadása:
	42 775 e Ft

	működési
	42 775 e Ft

	felhalmozási
	0 e Ft

	költségvetési egyenlege
	0 e Ft

	BEVÉTELEK ÖSSZESEN:
	9 502 928 e Ft

	KIADÁSOK ÖSSZESEN:
	9 502 928 e Ft

	költségvetési hiány összege
	 0 e Ft 


2. §

A rendelet 22. §-a az alábbi (2) bekezdéssel egészül ki:

„(2) Az önkormányzat költségvetési kiadási előirányzatok terhére a közbeszerzésekről szóló, 2011. évi CVIII. törvény hatálya alá nem tartozó kiadásoknál, 150 000 000 Ft értékhatár felett olyan jogi személlyel, jogi személyiséggel rendelkező szervezettel nem köthető érvényesen visszterhes szerződés, illetve létrejött ilyen szerződés alapján nem teljesíthető kifizetés, amely szervezet nem minősül átlátható szervezetnek. A kötelezettségvállaló ezen feltétel ellenőrzése céljából, a szerződésből eredő követelések elévüléséig az Áht. 55. §-ban foglaltak szerint jogosult a jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet átláthatóságával összefüggő, az 55. §-ban meghatározott adatokat kezelni, azzal, hogy ahol az 55. § kedvezményezettről rendelkezik, azon a jogi személyt, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetet kell érteni.” 

3. §

E rendelet kihirdetésének napján lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.

	dr. Kiss Irén
	Szabados Ákos

	címzetes főjegyző
	polgármester


Záradék: A rendelet-tervezetet - tárgyalásra - megküldtem a Kerületi Közalkalmazottak Érdekegyeztető Tanácsának

Budapest, 2015. augusztus 24.









Lehoczki Péterné






       Pénzügyi és Számviteli Osztályvezető 

Az előterjesztés 2. számú melléklete

	Jelenlegi szabályozás

1. § Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata 2015. évi költségvetés
költségvetési bevételét 

150 902 e Ft-tal

költségvetési kiadását 

150 902 e Ft-tal

növeli, így az önkormányzat 2015. évi 

Költségvetési bevétele:

8 244 437  e Ft

működési bevétel

7 977 010 e Ft

felhalmozási bevétel

267 427 e Ft

Finanszírozási bevétele 

1 184 608 e Ft

működési 

64 251 e Ft

felhalmozási 

1 120 357 e Ft

Költségvetési kiadása:

9 386 270 e Ft

működési kiadás

7 832 898 e Ft

felhalmozási kiadás

1 553 372 e Ft

Finanszírozási kiadása:

42 775 e Ft

működési

42 775 e Ft

felhalmozási

0 e Ft

költségvetési egyenlege

0 e Ft

BEVÉTELEK ÖSSZESEN:

9 429 045 e Ft

KIADÁSOK ÖSSZESEN:

9 429 045 e Ft

költségvetési hiány összege

 0 e Ft 

állapítja meg.
	Javasolt szabályozás

 1. § Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata 2015. évi költségvetés
költségvetési bevételét 

73 883 e Ft-tal

költségvetési kiadását 

73 883 e Ft-tal

növeli, így az önkormányzat 2015. évi 

Költségvetési bevétele:

8 318 316  e Ft

működési bevétel

8 066 905 e Ft

felhalmozási bevétel

251 411 e Ft

Finanszírozási bevétele 

1 184 612 e Ft

működési 

64 255 e Ft

felhalmozási 

1 120 357 e Ft

Költségvetési kiadása:

9 460 153 e Ft

működési kiadás

7 954 805 e Ft

felhalmozási kiadás

1 505 348 e Ft

Finanszírozási kiadása:

42 775 e Ft

működési

42 775 e Ft

felhalmozási

0 e Ft

költségvetési egyenlege

0 e Ft

BEVÉTELEK ÖSSZESEN:

9 502 928 e Ft

KIADÁSOK ÖSSZESEN:

9 502 928 e Ft

költségvetési hiány összege

 0 e Ft 

állapítja meg.



	22. § Az önkormányzati intézmények és a Polgármesteri Hivatal saját nevében a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló, 2011. évi CXCIV. törvény (továbbiakban: Stabilitási tv.) 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletet érvényesen nem köthet, értékpapírt nem bocsáthat ki, nem szerezhet meg, faktoringot magában foglaló szerződést nem köthet és garanciát és kezességet nem vállalhat.


	22. § (1) Az önkormányzati intézmények és a Polgármesteri Hivatal saját nevében a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló, 2011. évi CXCIV. törvény (továbbiakban: Stabilitási tv.) 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletet érvényesen nem köthet, értékpapírt nem bocsáthat ki, nem szerezhet meg, faktoringot magában foglaló szerződést nem köthet és garanciát és kezességet nem vállalhat.

(2) Az önkormányzat költségvetési kiadási előirányzatok terhére a közbeszerzésekről szóló, 2011. évi CVIII. törvény hatálya alá nem tartozó kiadásoknál, 150 000 000 Ft értékhatár felett olyan jogi személlyel, jogi személyiséggel rendelkező szervezettel nem köthető érvényesen visszterhes szerződés, illetve létrejött ilyen szerződés alapján nem teljesíthető kifizetés, amely szervezet nem minősül átlátható szervezetnek. A kötelezettségvállaló ezen feltétel ellenőrzése céljából, a szerződésből eredő követelések elévüléséig az Áht. 55. §-ban foglaltak szerint jogosult a jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet átláthatóságával összefüggő, az 55. §-ban meghatározott adatokat kezelni, azzal, hogy ahol az 55. § kedvezményezettről rendelkezik, azon a jogi személyt, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetet kell érteni.




Az előterjesztés 3. számú melléklete.

HATÁSVIZSGÁLATI LAP

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testületének a ../2014. (…...)  önkormányzati rendelete az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló, 3/2014. (II. 4.) önkormányzati rendeletének módosításához. 
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése értelmében a jogszabályok előkészítése során előzetes hatásvizsgálatot kell lefolytatni. A (2) bekezdés alapján az előzetes hatásvizsgálat keretében, az alábbi tényezők vizsgálata szükséges:

Társadalmi hatások, gazdasági, költségvetési hatások: A rendelet módosításának közvetlen társadalmi hatása, hogy a beruházások által szebbé válik a lakott környezet, a beérkezett, nem tervezett bevételekkel pedig nő a költségvetés főösszege. A költségvetési kiadási előirányzatok egy részének felhasználása pedig feltételhez kötődik. Az átadott pénzeszközökkel pedig a támogatottak tevékenységét segíti az önkormányzat.

Környezeti következmények: Közvetlen környezeti következménye nincs a rendelet módosítás megalkotásának.

Egészségi következmények: A rendelet módosításának közvetlen egészségügyi következménye nincs.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatások: A rendelet módosításának az adminisztratív terheket tekintve nincs számottevő hatása.  

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: Jelen rendelet módosítás elfogadásának elmaradása esetén az előirányzattal nem rendelkező kiadások nem teljesíthetőek.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: A rendelet módosítás megalkotásához és alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.
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