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Tárgy: Javaslat önkormányzati tulajdonú nem lakás célú helyiségek értékesítésére kiírt pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára.
Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete a 222/2016. (X.13.) Ök. sz. határozatában döntött arról, hogy az önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésének feltételeiről szóló 23/2012. (V.22.) önkormányzati rendelet vonatkozó paragrafusai, továbbá az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V.22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 1. számú mellékletének, a Versenyeztetési Szabályzat vonatkozó 2.3 és 2.5 pontjai alapján nyílt, egyfordulós pályázati eljárás keretében kívánja az Önkormányzat tulajdonában lévő 1204 Budapest, Székelyhíd utca 23. szám alatti ingatlan (hrsz: 176538), és a 1204 Budapest, Klapka utca 66. szám alatti ingatlan (hrsz: 176543) tulajdonjogát értékesíteni, azzal, hogy a fenti ingatlanokra vételi ajánlat együttesen tehető.
A Rendelet 12. § (1) bekezdés a) pontjában foglaltak szerint a Képviselő-testületnek a vagyon értékesítésére, hasznosítására és megterhelésére, vagy egyéb tulajdonosi joggyakorlásra irányuló döntést megelőzően az adott vagyonelem értékét ingatlan és ingó vagyon értékesítése, hasznosítása, továbbá haszonélvezeti jog alapítása esetén, 6 hónapnál nem régebbi forgalmi értékbecslés alapján, egyéb esetben a nyilvántartott értéke alapján nettó értéken kell meghatározni. Ugyanezen szakasz (2) bekezdése szerint amennyiben a vagyonelem vonatkozásában rendelkezésre áll 6 hónapnál régebben, de 2 évnél nem régebben készült forgalmi értékbecslés, akkor a döntéshez annak aktualizált változata is elfogadható. Amennyiben az ingatlan értékét befolyásoló lényeges körülmények nem változtak, úgy a tulajdonosi jogokat gyakorló szerv döntése alapján 6 hónapnál régebben, de 2 évnél nem régebben készült forgalmi értékbecslés is elfogadható.
A Képviselő-testület 222/2016. (X.13.) Ök. sz. határozata alapján a 1204 Budapest, Székelyhíd utca 23. (176538 hrsz.) ingatlan minimum értékesítési összege: 158.640.000,-Ft, mely az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 86.§ (1) bekezdés j) pontja alapján mentes az adó (áfa) alól; a 1204 Budapest, Klapka utca 66. (176543 hrsz.) ingatlan minimum értékesítési összege: nettó 60.000.000,- Ft. Azonban ezen ingatlan vételárát – mivel az értékesítendő ingatlan beépítetlen terület –az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés k.) pontja alapján általános forgalmi adó terheli.
A pályázati felhívást 2016. november 2-án közzétettük a helyben szokásos módon, az Önkormányzat hirdetőtábláján, valamint honlapján. A pályázatok benyújtására nyitva álló határidő 2016. november 17-én 12.00 órakor járt le. 

A Gazdasági Bizottság 2016. október 17-én 13.30 órakor kezdődő rendkívüli ülésén elvégezte a beérkezett pályázat bontását, a 270/2016. (XI. 17.) GB. sz. határozatában megállapította, hogy a pályázatok benyújtására nyitva álló határidő lejártáig összesen 1 db pályázat érkezett. A pályázatot tartalmazó borítékban egy eredeti és két másolati példány volt található; a pályázó a VA-VK Group Kft., székhelye: 1135 Budapest, Petneházy u. 70-72.

A Gazdasági Bizottság 2016. október 17-én 13.45 órakor megtartott rendkívüli ülésén értékelte a beérkezett pályázatot és a 274/2016. (XI. 17.) GB. sz. határozatával megállapította, hogy az ingatlan hasznosítására kiírt pályázati eljárásban 1204 Budapest, Székelyhíd utca 23. szám alatti és a 1204 Budapest, Klapka utca 66. szám alatti ingatlanok vonatkozásában 1 db közös ajánlat érkezett határidőben, zárt borítékban, magyar nyelven. A borítékon nem volt a pályázó személyére való utalás feltüntetve.

Az ajánlat eredeti példányának tartalma:

· külön adatlap (felolvasólap), mely tartalmazza a pályázó nevét:
(Pályázati nyilatkozat) – VA-VK Group Kft. 1135 Budapest, Petneházy u. 70-72. 

· a pályázó rövid bemutatása,

· a megvásárolni kívánt ingatlanok hasznosításának módját, jellegét, 

· a pályázati kiírásban foglalt feltételek elfogadására irányuló nyilatkozat,
· az ajánlati biztosíték megfizetéséről szóló igazolás,

· ajánlattevő nyilatkozata arról, hogy a kiírás feltételeit elfogadja,

· a vételár egyösszegű megfizetésére és annak határidejére (szerződéskötést követő 8 munkanapon belül) vonatkozó nyilatkozat. A megajánlott vételi ár bérleti díj a Székelyhíd u. 23. sz. alatti ingatlan vonatkozásában 162.000.0000,-Ft+áfa, a Klapka u. 66. sz. alatti ingatlan vonatkozásában pedig 63.000.000,-Ft+áfa,
· annak a számlavezető banknak és számlaszámnak a megjelölése, ahová a pályázó az ajánlati biztosíték visszautalását kéri, amennyiben pályázata sikertelen,

A pályázat az alábbi nyilatkozatokat tartalmazza:

· Nyilatkozat arra, hogy a pályázó az ajánlatát az ajánlattételi határidő elteltétől számított 90 napig fenntartja (ajánlati kötöttség).

· Nyilatkozat arról, hogy a pályázó által közölt adatok a valóságnak megfelelnek és a pályázó a saját nevében nyilatkozik.

· Nyilatkozat arról, hogy a pályázó nem konzorciumban pályázik.

· Nyilatkozat arra, hogy pályázó a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3.§ (1) bekezdésének 1. pontja szerinti átlátható szervezet.

Megállapítást nyert, hogy a pályázati dokumentáció hiánytalan.

A Versenyeztetési Szabályzat 7.3 pontja alapján a pályázati kiírásban meghatározott ajánlati biztosítékot 15.864.000,- Ft (Székelyhíd u. 23.) és 6.000.000,- Ft (Klapka u. 66.) összeget fent nevezett pályázó 2016. november 17-én megfizette az Önkormányzat Raiffeisen Banknál vezetett bankszámlájára.

A Pályázó nyilatkozott, hogy az ingatlant elsősorban kereskedelmi fejlesztési céllal kívánja megvásárolni. A felújítást követően vegyes funkciójú kereskedelmi és lakóegységet kíván kialakítani.
A pályázat értékelése során megállapítást nyert, hogy a pályázó által benyújtott ajánlatban feltüntetett vételi ár meghatározása során vélhetően gépelési hiba történt:

· „Székelyhíd u. 23. – 162.000.0000 Ft + Áfa azaz egyszázhatvankétmillió forint,

· Klapka u. 66. – 63.000.000 Ft + Áfa azaz hatvanhárommillió,”
erre tekintettel felvilágosítást szükséges kérni a pályázótól arra vonatkozóan, hogy pontosítsa a az ajánlatában szereplő vételi árat.
A pályázati kiírás VIII. pontja alapján a pályázat elbírálása során a Kiíró írásban felvilágosítást kérhet a pályázótól az ajánlatban foglaltak pontosítása érdekében. 

A Versenyeztetési Szabályzat 11.1 pontja szerint a pályázatok érvényességéről, a pályázati eljárás eredményességéről, valamint a nyertes pályázatról a kiíró dönt – ha a pályázati kiírás másképp nem rendelkezik – a bontástól számított 30 napon belül. 
Fent leírtaknak megfelelően kérem a T. Képviselő-testületet a határozati javaslatban foglaltak megvitatására és a döntés meghozatalára.

Határozati javaslat: 

Képviselő-testület úgy dönt, hogy: 

I.  az Önkormányzat tulajdonában lévő 1204 Budapest, Székelyhíd utca 23. szám alatti ingatlan (hrsz: 176538), és a 1204 Budapest, Klapka utca 66. szám alatti ingatlan (hrsz: 176543) értékesítésére kiírt pályázatra a VA-VK Group Kft. (1135 Budapest, Petneházy u. 70-72) által benyújtott pályázat vonatkozásában írásban felvilágosítást kér, hogy pályázó 5 napon belül az ajánlatában feltüntetett ajánlati árat mindkét ingatlan tekintetében pontosítsa.

II. 
az Önkormányzat tulajdonában lévő 1204 Budapest, Székelyhíd utca 23. szám alatti ingatlan (hrsz: 176538), és a 1204 Budapest, Klapka utca 66. szám alatti ingatlan (hrsz: 176543) értékesítésére kiírt lefolytatott pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja. 

III. felkéri Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: adott

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalja: Gazdasági Bizottság

Az előterjesztést készítette: dr. Ács Szilvia vagyongazdálkodási osztályvezető-helyettes

Budapest, 2016. november 21.

Szabados Ákos 







  
   polgármester

A pályázó ajánlata megtekinthető és letölthető az FTP tárról.
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