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Tárgy: Javaslat a Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására
Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a alapján a helyi önkormányzat évente, legkésőbb a költségvetési rendelet elfogadásáig határozatban állapítja meg a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. tv. (továbbiakban: Gst.) 45. § (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek és a Gst. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét. 
Fentiek részletes bemutatását az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza. 

Az előző években keletkezett tárgyévi fizetési kötelezettség sorban a Budapest XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti szálloda és egyéb építmény megvásárlásával (Duna-Ág Invest Kft. „fa”) kapcsolatosan felvett 707 000 000 Ft fejlesztési hitel tőke-, és kamat fizetési kötelezettsége került.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot jóváhagyni szíveskedjék.

Határozati javaslat

Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét az 1. számú melléklet szerinti táblázatban foglaltak szerint állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős:   Szabados Ákos polgármester

Budapest, 2018. január 24.








  
   Szabados Ákos









 
      polgármester

Az előterjesztést tárgyalta valamennyi bizottság. 

A határozati javaslat jóváhagyása minősített szavazat-többséggel történik.

Az előterjesztést készítette Kaposvári Nóra a Pénzügyi és Számviteli Osztály osztályvezető-helyettese. 
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