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Tárgy: Javaslat szelektív hulladékgyűjtő

 



 
      szigetek áthelyezésére
Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

A Tisztelt Bizottság a 2017. november 07-i ülésén a 247/2017 (XI.07.) KVB. határozatával úgy döntött, hogy a Bp. XX. Orsolya utca – Károly utca sarkán található szelektív hulladékgyűjtő szigetet megszünteti, továbbá felkérte a Hivatalt, hogy az FKF Zrt-vel egyeztetett új, Vécsey lakótelepi helyszínre tegyen javaslatot.

Hivatalunk a lehetséges helyszíneket megvizsgálta és az alábbi két alternatívát javasolja a sziget új helyéül: 

· A Bp. XX. Eperjes utca – Szolyva utca sarki, (1. melléklet) egyik korábbi sziget helyszínt javasoljuk az FKF Zrt-vel 2017. december közepén tartott közös bejárás alapján. A szigetet 2015. nyarán szüntette meg önkormányzatunk egyetlen lakó nyomásának engedve. A javasolt terület megfelelő betonozása, jó megközelíthetősége és az ürítés akadálytalansága mind a helyszín mellett szólnak. Az is előnyt jelent a korábbi (Bp. XX. Orsolya utca – Pacsirta utca sarki) helyszínhez képest, hogy a sűrűn lakott társasházaktól messze található, emellett a közeli, Szolyva utcai két sarokingatlantól az Eperjes utca úttestje kellő távolságot biztosít. Tájékoztatom, a T. Bizottságot, hogy a terület képviselője, Komoróczy László úr ezt a helyszínt nem támogatja.
· Komoróczy László képviselő úr javaslata szerint megvizsgáltuk a Bp. XX. Eperjes utca – Ábrahám Géza utca találkozásánál található garázsok környékét. A garázsok előtt nem találtunk megfelelő helyet, továbbá a garázsok melletti földút sajnos nem alkalmas arra, hogy az ürítést végző gépjármű behajtson rajta, így ez a terület sem használható új helyszínként. 
A garázsok mögötti, a Bp. XX. Lázár utca és a Vasútsor találkozásánál (2. melléklet) lévő füves terület önkormányzati tulajdonban áll, és a szelektív hulladékgyűjtők elhelyezéséhez szükséges betonalap önkormányzatunk általi kialakítását követően megfelelő lenne új helyszínként. A kialakítás elengedhetetlen, nagyságrendi költsége nettó 75.000 Ft.
A Tisztelt Bizottság a 2017. november 07-i ülésén a 248/2017 (XI.07.) KVB. határozatával úgy döntött, hogy a Bp. XX. Helsinki út – Alsóteleki utca sarkán található szelektív szigetet áthelyezi a körzet képviselőjének javaslata alapján. 
· Komoróczy László képviselő úr javaslata szerint megvizsgáltuk a Bp. XX. Wesselényi utca – Helsinki út szervízút sarkánál található füves, önkormányzati területet (3. melléklet). Ennek a területnek az úttest felé eső része önkormányzatunk általi kialakítását (a terület betonozását) követően megfelelő lenne új helyszínként. A kialakítás elengedhetetlen, nagyságrendi költsége nettó 75.000 Ft.

· Hivatalunk, az FKF Zrt. illetékeseivel lefolytatott ismételt helyszíni szemléje alapján javasolja, hogy a Bp. XX. Wesselényi utca – Helsinki út szervízútja kereszteződéséhez a szervízút úttestjére (4. melléklet) helyeztessük át a szóban forgó szelektív szigetet, az alábbi érvek alapján. A szervízút egyirányú, így a forgalmat nem zavarnák az edények. Autóval könnyen megközelíthető a helyszín, továbbá könnyedén meg tudnak állni a szigethez érkezők az edények mellett. A terület burkolt, így megfelelő lehetőséget nyújt az edények kihelyezésére. 
Határozati javaslat:

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy

I/1. A Bp. XX. Orsolya utca – Károly utca sarkáról bevont szelektív hulladékgyűjtő 
szigetet a Bp. XX. Eperjes utca – Szolyva utca sarki, korábbi sziget helyszínre 
helyezi át;
I/2. A Bp. XX. Orsolya utca – Károly utca sarkáról bevont szelektív hulladékgyűjtő 
szigetet a Bp. XX. Lázár utca és a Vasútsor kereszteződéséhez helyezteti át és 
felkéri a Hivatalt, intézkedjen a sziget helyének kialakításáról.

II/1. A Bp. XX. Helsinki út – Alsóteleki utca sarkán található szelektív hulladékgyűjtő 
        szigetet a Bp. XX. Wesselényi utca – Helsinki út szervízút sarkánál található 
        önkormányzati füves területre helyezteti át és felkéri a Hivatalt, intézkedjen a       

 
        sziget helyének kialakításáról;
II/2. A Bp. XX. Helsinki út – Alsóteleki utca sarkán található szelektív hulladékgyűjtő 
        szigetet a Bp. XX. Wesselényi utca – Helsinki út szervízút kereszteződésénél a   

 
        szervízút úttestjére helyezteti át. 
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