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              Tárgy: Javaslat a VIVA! Promoció Kft.   

                  közterület-használati kérelmének elbírálására

                                                                       (hirdetőberendezés)
Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

Váry Tamás értékesítési tanácsadó a VIVA! Promóció Kft. nevében kérelmet (2. sz. melléklet) nyújtott be a Kft. által szervezett, a Pesterzsébeti INTERSPAR hipermarket (Bp. XX. Széchenyi u. 1.) parkolójában, magánterületen 2018. június 17-én 9.00 – 19.00 óra között megrendezésre kerülő, a 2018. évi labdarugó világbajnoksággal kapcsolatos rendezvényt (a SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. egy sátrat állít, melyben a vásárlóik és az érdeklődők különböző futballal kapcsolatos játékokat pl. csocsóverseny,  focilabda rúgás erősségmérés stb. játszhatnak) népszerűsítő 1 db kétoldalas, 1.19X1,79 m ( 5 m2 hasznosfelületű, kerékpárral vontatott hirdetőberendezés közterület használatának engedélyezése érdekében. 

Nevezett a kérelemben előadta, hogy a kerékpárral vontatott hirdetőberendezést 2018. június 15. és 2018. június 17. között napi 10. óra időtartamban mozgatnák Pesterzsébet városközponti részének fő közlekedési útvonalain (Bp. XX. Határ út, Török Flóris utca, Topánka utca, Helsinki út, János utca, Baross utca és Lajtha László utca). 

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának a közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 27/2017. (X. 27.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Rendelet) 4.§ (2) bekezdés 2. pontja értelmében közterület-használati hozzájárulást kell beszerezni hirdetőberendezés és reklámhordozó elhelyezéséhez fennmaradáshoz. A 23.§ (3) bekezdése szerint a közterület-használati díj megfizetése szempontjából minden töredék négyzetméter, folyóméter egész négyzetméternek, folyóméternek és minden megkezdett hónap teljes hónapnak számít, ezért 2018. június 1-től 2018. június 30-ig terjedő időszakra szabható ki a közterület-használati díj.

A Rendelet 9.§ (1) bekezdésének 3. pontja értelmében a közterület-használat tárgyában a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság dönt, ha annak tárgya reklámhordozó, az (5) bekezdés értelmében pedig az (1) bekezdésben meghatározott esetben a tulajdonosi hozzájárulást is tartalmazó közterület-használati megállapodást az Önkormányzat képviseletében a polgármester írja alá.  

Fentiek alapján kérjük a T. Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottságot, hogy előterjesztés tárgyában dönteni szíveskedjék.

Határozati javaslat.

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság 

I/1. úgy dönt, hogy a VIVA! Promóció Kft. által előterjesztett, az Önkormányzat tulajdonában lévő közterületeken 2018. június 15. és 2018. június 17. között kerékpárral vontatott hirdetőberendezésre vonatkozó közterület-használati kérelmet elutasítja. 

I/2. tulajdonában lévő Budapest XX. ker. Határ út (170204/4) hrsz-ú, Török Flóris utca (171397) hrsz-ú, Topánka utca (170204/10) hrsz-ú, Helsinki út (170204/1) hrsz-ú, Baross utca (170204/3) hrsz-ú, János utca (170204/2) hrsz-ú és Lajtha László utca (170204/6) hrsz-ú közterület besorolású földrészletek részbeni igénybevételéhez 1 db kétoldalas, 5 m2 hasznosfelületű, napi 10 óra időtartamban kerékpárral vontatott reklámtábla (hirdetőberendezés) közlekedésének céljából az ”A” övezeti kategória szerint a hatályos, havonta jelenleg nettó 1.857,- Ft/m2/hó+áfa, összesen nettó 9.285,-Ft/hó+áfa közterület-használati díj megfizetése mellett, 2018. június 15. és 2018. június 17. (3 nap) közötti időszakra 

II. felkéri a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnökét, hogy a szükséges intézkedéseket megtenni szíveskedjen.

Felelős: Mach Péter elnök

Határidő: adott.
Az előterjesztést készítette. dr. Hajdú Gábor Zoltán hatósági ügyintéző

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Mell.: 1. Közterület-használati megállapodás 

     2. VA-15898/2018. iktatószámú kérelem

Budapest, 2018. június 6.
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