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Tárgy: Javaslat óvodai csoportlétszám-túllépés engedélyezésére



Melléklet: Összesített táblázat óvodai csoportlétszámokról
Tisztelt Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság!

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata és szervei szervezetei és működési szabályzatáról szóló 37/2014. (XI.13.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 3. pont 10. alpontja alapján a képviselő-testület által átruházott hatáskörben az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság engedélyezi a maximális csoportlétszámtól való eltérést a jogszabályoknak megfelelő mértékben.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 25. § (7) bekezdése és az Nkt. 4. melléklete határozza meg az óvodai csoportok létszámára vonatkozó előírásokat. Ezek értelmében az óvodai csoportra megállapított maximális létszám (25 fő) a nevelési év indításánál a fenntartó engedélyével legfeljebb húsz százalékkal átléphető, továbbá függetlenül az indított osztályok csoportok számától, akkor is, ha a nevelési év során az új gyermek átvétele, felvétele miatt indokolt. 
Ezt az intézkedést a fenntartó abban az esetben teheti meg, ha a csoportszobák méretük alapján a nevelési és oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VII.31.) EMMI rendelet (továbbiakban: R.) 2. sz. mellékletében foglalt 2 nm/fő alapterület figyelembevételével alkalmasak a nagyobb létszámú óvodai csoport elhelyezésére. Az óvodák alapító okirataiban rögzített maximálisan felvehető gyermeklétszám a csoportszobák mérete alapján meghatározott, azaz léteznek maximum 17 főt és – fenntartói engedéllyel – akár 30 főt befogadó csoportok is.
A csoportlétszámok kialakításánál figyelembe kell venni fenti két törvényi rendelkezés mellett az Nkt. 47. § (7) bekezdését is, mely szerint:

„Az enyhe értelmi fogyatékos, beszédfogyatékos, vagy pszichés fejlődési zavarral küzdő sni-s tanulót két gyermekként, a mozgásszervi, érzékszervi, középsúlyos értelmi fogyatékos, autizmus spektrum zavarral küzdő vagy halmozottan fogyatékos gyermeket, tanulót három gyermekként kell figyelembe venni az óvodai csoport, iskolai osztály, kollégiumi csoport létszámának számításánál, ha nevelésük, oktatásuk a többi gyermekkel, tanulóval együtt történik.”
Az óvodai felvétel az egész óvodai nevelési évben – szeptember 1-től a következő év augusztus 31-ig – folyamatos, ennek következtében az óvodai csoportlétszámok a nevelési év indításának számaihoz képest, a ki- és beiratkozások következtében folyamatosan változnak, változhatnak. Az óvodák közötti „szabad mozgás” indoka többek között, hogy a szabad óvodaválasztást követően megélénkült az óvodaváltoztatás igénye a szülők részéről. Elmondható, hogy valamennyi új gyermek átvétele vagy felvétele indokolt volt a 2016/2017-es nevelési évben. 
A jelen előterjesztéshez mellékelt táblázat a 2017. szeptember 1. és 2018. január 2-ai  közötti létszámváltozásokat tükrözi csoportonkénti bontásban. A táblázatból kitűnik, hogy egyes óvodai csoportokban szükséges a csoportlétszám túllépésének engedélyezése. A maximális csoportlétszámot túllépő csoportokban a fent megjelölt jogszabályi rendelkezések figyelembevételével van lehetőség a csoportlétszámok túllépésére.
Nevelés- és oktatásszervezési szempontból a gyermekek biztonságos, megszokott színvonalú ellátását a létszámtúllépések nem veszélyeztetik. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy alábbi óvodai csoportokban engedélyezze a csoportlétszám-túllépést. 
Határozati javaslat
Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság átruházott hatáskörében úgy dönt, hogy engedélyezi

a 2017/2018-as nevelési évben az alábbi táblázat szerinti óvodai csoportokban a törvény szerinti maximális csoportlétszám 20%-os határon belül történő túllépését.
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Felelős: Fekete Katalin
Határidő: adott
A határozat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Budapest, 2018. január 3.
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