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Tárgy:
Javaslat a Bp. XX. Zodony u. 1. (170187/91 hrsz) szám alatti ingatlanon létesítendő kültéri medence megvalósítása érdekében önerő biztosítására az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület részére 

Tisztelt Képviselő-testület!
Az Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. április 14-i ülésén hozott 102/2016. (IV.14.) Ök. sz. határozatával (1. sz. melléklet) az Egészségügyi és Sportbizottság javaslatára úgy döntött, hogy támogatja a kizárólagos tulajdonát képező 170187/91 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlanon tervezett kültéri medence létesítését és annak érdekében pályázat benyújtását. A beruházás megvalósításához szükséges első lépésként elfogadta az előterjesztés 2. számú mellékletét képező 141/2016. (VI.09.) Ök. sz. határozatot, mellyel tulajdonosi hozzájárulást adott az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület (a továbbiakban: ESMTK) részére a tervezett uszoda kültéri medence létesítése érdekében az ingatlan felhasználásához, illetve felkérte a polgármestert, hogy ha az ESMTK a tervezett kültéri medence megépítése érdekében a TAO pályázaton támogatást nyer, úgy erről a Képviselő-testületet a döntés meghozatalát követő ülésen tájékoztassa, továbbá az önerő biztosításához szükséges pénzeszköz átadására vonatkozó javaslatot terjessze a Képviselő-testület elé az önerő biztosításáról szóló döntés meghozatala céljából.  A határozati javaslat elfogadására vonatkozó előterjesztés mellékleteként bemutattuk a tervezett kültéri medence látványterveit is, valamint csatoltuk Harót János elnök úr megkeresését is, melyben megközelítőleg 280.000.000,- Ft-ból megvalósuló beruházáshoz kérte a tulajdonos hozzájárulását. A látványterveken fedés nélküli medencetér került bemutatásra. A tulajdonosi hozzájárulást a pályázatokat elbíráló Magyar Vízilabda Szövetség hiánypótlási felhívásában foglatlakra tekintettel a Képviselő-testület a 3. sz. melléklet szerinti 042/2017. (II.09.) Ök. sz. határozatával módosította. A tulajdonosi hozzájárulás módosítására vonatkozó előterjesztésben tájékoztattuk a T. Képviselő-testületet arról, hogy az MVLSZ-hez az ESMTK által akkor már benyújtott pályázat a kültéri medence megépítésén túl tartalmazta a medencetér befedésére vonatkozó terveket is. Az elnök úr akkori tájékoztatása szerint a tervezett beruházás megvalósításának első ütemében a nyitott medence, az öltözők és a lelátó valósulna meg, majd a következő szakaszban kerülne sor a medencetér fedésére. A bővített műszaki tartalom bekerülési értéke így mintegy bruttó 610.000.000,- Ft összeg.
Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy Harót János ESMTK elnök úr 2017.április 20. napján kelt, a 4. számú mellékletben csatolt „kérelem” tárgyú levelében foglaltak szerint tájékoztatott, hogy a Magyar Vizilabda Szövetség az 5. számú melléklet szerinti ki/JH01-01121/2016/MVLSZ iktatószámú határozattal az ESMTK részére 437.874.143 Ft összegű TAO támogatás biztosításáról döntött, melyből tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására 430.376.190,- Ft összeg, utánpótlás-nevelés feladatainak ellátására 7.497.953,- Ft összeg fordítható. Az ingatlanon létesítendő beruházás értéke 610.519.366,- Ft összeg, mellyel az ESMTK-nak el kell számolnia a támogató részére. A beruházás megvalósításához az ESMTK-nak 184.446.938,- Ft összegű önerőt kell biztosítania. 
Az elnök úr a hivatkozott levelében kérte, hogy az Önkormányzat a sportfejlesztési program megvalósítása érdekében biztosítsa a beruházáshoz szükséges önerőt oly módon, hogy 2017. évben bruttó 50.000.000,- Ft összeget utaljon át az ESMTK fejlesztésre megnyitott alszámlájára, majd 2018. évben – 2018. június 30-ig – a fennmaradó 134.446.938,- Ft összeget. 

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy az elnök úr 2017. februárjában benyújtotta a megvalósítandó létesítmény BP-01/0702327-46/2016. számú építési engedély megadásáról szóló határozatot és az építési engedélyezési terveket, melyet terjedelmére tekintettel az előterjesztéshez nem tudunk csatolni, de az FTP tárhelyen a képviselők számára teljes terjedelmében hozzáférhetővé tesszük. 

Mint azt a 2017. februári előterjesztés tárgyalásakor is megtettük, felhívom a figyelmet arra, hogy az önerő biztosításának szükségességén túl problémát jelenthetnek az alábbiak:

· az elkészült létesítmény az ESMTK tulajdonába kerül, majd azt az elképzelések szerint a használatba vételi engedély jogerőre emelkedését követően az ESMTK térítésmentesen az önkormányzat tulajdonába adja. Az ingyenes tulajdonba adás esetén – amennyiben az ESMTK a beruházás áfáját visszaigényli – az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXVII. törvény 11. § (1) bekezdésében foglaltak szerint fennáll az Önkormányzat áfa fizetés kötelezettsége.

· az önkormányzat tulajdonában lévő forgalomképes ingatlanra bejegyzett jelzálogjog 15 évig az ingatlan további megterhelésének, biztosítékul adásának akadályát képezi. A jelzálogjog az egész ingatlanra kerül bejegyzésre. 

· amennyiben a felépítmény önkormányzati tulajdonba kerül, úgy az üzemeltetésére jelentős összegű üzemeltetési költséget kell tervezni, melynek összegére előzetes számítások nem állnak rendelkezésre. 

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy az önerő átadása államháztartáson kívülre nyújtott támogatás formájában történhet, mellyel kapcsolatban előzetesen megkerestük a Miniszterelnökség Támogatásokat Vizsgáló Irodát (a továbbiakban: TVI) állásfoglalásukat kérve. A TVI e-mail formájában az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III.22.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) alapján az alábbi tájékoztatást adta: 
„Az EUMSZ (Európai Unióról szóló szerződés) 107. cikke értelmében állami támogatásnak azok az intézkedések minősülnek, melyek esetében

1. a kedvezményezett vállalkozásnak minősül (gazdasági tevékenység végzése),

2. az intézkedés állami forrást nyújt vagy betudható az államnak,

3. előnyt jelent az érintett vállalkozás(ok) részére,

4. szelektív, azaz csak bizonyos vállalkozást, régiót vagy ágazatot részesít előnyben,

5. torzít(hat)ja a versenyt, vagy annak torzításával fenyeget és befolyásol(hat)ja a tagállamok közötti kereskedelmet. 

A fenti fogalmi elemek mindegyikét teljesítő konstrukciók esetén az uniós jognak való megfelelőséget biztosító, összeegyeztethetőségi jogalap alkalmazása szükséges. 

Ugyanakkor az EUMSZ 107. cikkének (1) bekezdése szerint állami támogatás fogalmáról szóló bizottsági közlemény (a továbbiakban: Közlemény) 196. pontja rögzíti a Bizottság azon joggyakorlatát, mely szerint a Bizottság az eset körülményeinek figyelembevételével megállapíthatja, hogy a pusztán helyi jelentőségű, hatókörű intézkedések nem érintik a tagállamok közötti kereskedelmet, és így nem minősülnek állami támogatásnak. A közleményben hivatkozott egyetekben a Bizottság azért tett ilyen megállapítást, mert megbizonyosodott arról, hogy a kedvezményezett az adott tagállamon belüli korlátozott területen kínál árukat vagy szolgáltatásokat és a Bizottság valószínűtlennek vélte, hogy e tevékenység más tagállamokból vonzana vásárlókat. Így a Bizottság értékelése szerint nem feltételezhető, hogy az intézkedésnek a marginálisnál nagyobb hatása lenne a határon átnyúló beruházásokra és letelepedésekre. 

Ennek értelmében a támogatható tevékenység vonatkozásában akkor nem kell az uniós állami támogatási szabályokat alkalmazni, ha a támogatásban részesített tevékenység más tagállamok piacaira és fogyasztóira legfeljebb marginális hatást gyakorol, tehát nem érinti a tagállamok közti kereskedelmet. Egy esetleges bizottsági vizsgálat során azt kell bizonyítani (és ezért a projekt élettartama - beleértve a fenntartási időszakot – során dokumentálni), hogy a támogatási szerződés keretében támogatott tevékenységből megvalósuló szolgáltatásokat elsősorban magyar állampolgárok veszik igénybe. 
Amennyiben a támogatást nyújtó nem látja lehetségesnek a tárgybeli intézkedés kapcsán a Közlemény 196. pontjának alkalmazását, a támogatás a Szerződés 107. és 108. cikke alkalmazásában bizonyos támogatási kategóriáknak a belső piaccal összeegyeztethetővé nyilvánításáról szóló 651/2014/EU bizottsági rendelet 55. cikke szerinti sportlétesítményekre és multifunkcionális szabadidős létesítményekre nyújtott támogatásként nyújtható.”
Fentiekre tekintettel annak érdekében, hogy az esetleges tiltott állami támogatás nyújtása miatti visszafizetési kötelezettség kockázatát minimalizáljuk, az előterjesztés 6. számú melléklete szerinti támogatási szerződés tervezetét a TVI részére előzetes jóváhagyásra megküldtük. A támogatási szerződés a TVI válaszát követően, a válaszban foglaltak szerint esetlegesen szükséges módosítások, észrevételek átvezetését követően köthető majd meg.  A TVI állásfoglalását a megkeresés átvételétől számított 30 napon belül adja ki. 
Fentieken túlmenően tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy az Önkormányzat 2017. évi költségvetésében az idei évre esedékes 50.000.000,- Ft önerő biztosítása csak az általános tartalék terhére lehetséges. Az általános tartalék soron a Pénzügyi és Számviteli Osztály tájékoztatása szerint 63.935.000,- Ft összegű lekötetlen célelőirányzat áll rendelkezésre. Amennyiben a 2017. évre vonatkozóan az önerő biztosításáról dönt a Képviselő-testület, hogy az idei évben a nem tervezett egyéb feladatok ellátására 13.935.000,- Ft összegű tartalék marad. 

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zrt. (BGYH) munkatársai felvették a kapcsolatot a Hivatal munkatársaival a Pesterzsébeti Strandfürdő teljes körű rekonstrukciójával (fürdőmedencék felújításával, újak építésével és az épületek teljes felújításával) kapcsolatos előzetes egyeztetés miatt. Az erre vonatkozó munkálatokat az előzetes információk szerint 2018. évben tervezi megkezdeni a BGYH saját beruházásában, a beruházás várhatóan széleskörű lakossági igényeket elégít majd ki a sportolás és fürdőzés tekintetében.
Fentiekre és a csatolt dokumentumokban foglaltakra tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet, hogy döntsön a határozati javaslatról. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

I. az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Bp. XX. Zodony u. 1. szám alatti (170187/91 hrsz) ingatlanon 610.519.366,- Ft értékben megvalósítandó uszoda kültéri medence létesítése érdekében a Magyar Vízilabda Szövetség által az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület (Bp. XX. Ady E. u. 150.) részére biztosított 430.376.190,- Ft összegű TAO támogatás igénybevételéhez szükséges 30%-os mértékű önerőt államháztartáson kívülre átadott pénzeszközként az alábbiak szerint biztosítja: 
a) 2017. évi költségvetés általános tartalék sora terhére bruttó 50.000.000,- Ft összegű, 
b) a 2018. évi költségvetésben bruttó 134.446.938,- Ft összegű előirányzatot biztosít.
II. 
felkéri és felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztés 6. számú mellékletében szereplő támogatási szerződést – a Miniszterelnökség Támogatásokat Vizsgáló Iroda esetleges észrevételeivel pontosítva, kiegészítve – írja alá.
Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: támogatási szerződés aláírása, 2017. évben esedékes önerő átutalása: 2017. június 30.
                 2018. évben esedékes önerő átutalása: 2018. június 30.
A határozati javaslat elfogadása minősített szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalja:  Pénzügyi Bizottság

                                             Gazdasági Bizottság

                                             Egészségügyi és Sport Bizottság

Előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető

Előterjesztés egyeztetve: Lehoczki Péterné PSZO osztályvezetővel

Budapest, 2017. április 24.
                     Szabados Ákos

     polgármester
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