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Tárgy: Beszámoló Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról

A 2016. évi maradvány jóváhagyása

Tisztelt Képviselő-testület!
I. Általános rész

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 561 167 000 Ft bevételi és 9 561 167 000 Ft kiadási előirányzattal hagyta jóvá az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló, 7/2016. (II.18.) Önkormányzati rendeletét. 

A 2016. évi eredeti költségvetés a Képviselő-testület költségvetést érintő határozatai alapján, továbbá támogatás értékű bevétellel, illetve államháztartáson kívülről kapott pénzeszköz átvétellel és saját hatáskörű előirányzat átcsoportosításokkal módosult. 

A Képviselő-testület a 2016. évi költségvetésről szóló 7/2016. (II.18.) Önkormányzati rendelet módosításáról szóló 4/2017. (II.16.) Önkormányzati rendeletét 10 352 798 526 Ft bevételi és 10 352 798 526 Ft kiadási előirányzat tervezésével hagyta jóvá.     
Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata összes bevételeinek a teljesítése 23 119 778 526 Ft, kiadásainak teljesítése 21 373 423 634 Ft. A módosított előirányzat és a teljesítés közötti jelentős összegű eltérés oka, hogy az Államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendeletben előírtaknak megfelelően a forgatási célú értékpapírok vásárlását és beváltását, mely 291 000 000 Ft volt, valamint a betétek lekötésének, illetve a betétek megszüntetésének éves forgalmát ki kell mutatni a beszámolóban a finanszírozási kiadások, illetve finanszírozási bevételek között, mely 2016. évben 12 786 000 000 Ft volt. A forgatási célú értékpapírok vásárlása és beváltása, a betétek lekötése és megszüntetése jelentősen torzítja az összesen kiadások és bevételek összegét, valamint mivel a betétlekötéseknek nincs előirányzatuk ezáltal a viszonyszámokat is. Ahhoz, hogy a valóságnak megfelelő összeget és viszonyszámot kapjunk, ki kell szűrni a forgatási célú értékpapírok és a betétek összegeit. 

A forgatási célú értékpapírok és a betétek megszüntetése nélkül a bevételek és kiadások előirányzata és teljesítése, valamint a viszonyszámok az alábbiak szerint alakultak:

	
	Eredeti előirányzat (Ft)
	Módosított előirányzat (Ft)
	Teljesítés (Ft)
	Teljesítés %

	Bevételek
	9 561 167 000
	10 061 798 526
	10 042 778 526
	99 %

	Kiadások
	9 561 167 000 
	10 061 798 526 
	8 296 423 634
	82 %


Folyószámlahitelt és munkabérhitelt nem vettünk igénybe az év során. Az Önkormányzat az intézményekkel kötött megállapodásnak megfelelően folyósította a havi finanszírozás összegét a Polgármesteri Hivatal és az intézmények részére.   

Harminc napot meghaladó - elismert – tartozásunk egész évben nem volt. 
Az Önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatait - a rendelkezésre álló források mértékéig - a 2016. esztendőben teljesítette. 

A 2016. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló a teljesítés számszerű adatait a költségvetés rendszerében tartalmazza, kiegészítve az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és a 368/2011. (XII.31.) Korm. rendeletben előírt kötelező mellékletekkel. Az előterjesztéshez csatolom a részletes elemzést tartalmazó értékelést.

A Magyar Államkincstár 2016. szeptember 9-én kelt, BPM-ÁHI/2237-3/2016 iktatószámú levelében küldte értesítését, mely szerint az Önkormányzat és költségvetései szervei esetében szabályszerűségi és pénzügyi ellenőrzést tart a 2016. évi könyvvezetésre, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 70. alcím alapján teljesítendő adatszolgáltatási kötelezettségekre és az éves költségvetési beszámolóra vonatkozóan. 

Az Áht. 91. § (1) bekezdésében foglaltak szerint az éves költségvetési beszámolóval kapcsolatosan elkészített ellenőrzési jelentést a zárszámadási rendelet tervezetével együtt a Képviselő-testület részére tájékoztatásul be kell nyújtani, mely a zárszámadás 26. melléklete. (Magyar Államkincstár BPM-ÁHI/202-17/2017. iktatószámú Ellenőrzési jelentése)

Fentieket figyelembe véve terjesztjük a tisztelt Képviselő-testület elé a 2016. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót.

II. Beszámoló az Önkormányzat által átadott pénzeszközökről 

Az Önkormányzat 2016. évben működési célú támogatás értékű kiadásokra 129 912 499 Ft-ot, felhalmozási célú támogatás értékű kiadásokra 9 890 056 Ft-ot fordított. 

Az Önkormányzat 2016. évben egyéb működési és felhalmozási célú támogatásokra ÁH-n belülre összesen 70 573 347 Ft-ot nyújtott. 

Az Önkormányzat által államháztartáson belülre, működési céllal átadott pénzeszközök:

· központi költségvetési szervnek
 

       

     45 102 316 Ft

· helyi önkormányzatoknak és költségvetési szerveinek

       8 396 975 Ft

· nemzetiségi önkormányzatoknak



                 11 300 000 Ft
Összesen: 





  
                 64 799 291 Ft

Az Önkormányzat által államháztartáson belülre, felhalmozási céllal átadott pénzeszközök:

· központi költségvetési szervnek
 

                              5 774 056 Ft

Az Önkormányzat 2016. évben összesen 69 229 208 Ft támogatást nyújtott működési és felhalmozási célra államháztartáson kívülre az Önkormányzat által kötött megállapodások alapján. 

Az Önkormányzat által államháztartáson kívülre, működési céllal átadott pénzeszközök:

· Európai Uniónak 2 db megállapodás




 300 000 Ft

· egyéb civil szervezetekkel 43 db megállapodás

        28 521 208 Ft

· egyházakkal 12 db megállapodás


        
        11 572 000 Ft

· háztartásokkal 18 db megállapodás


          
          2 020 000 Ft

· vállalkozásokkal 4 db megállapodás


        
        22 700 000 Ft

Összesen: 





                    65 113 208 Ft

Az Önkormányzat által államháztartáson kívülre, felhalmozási céllal átadott pénzeszközök:

· egyéb civil szervezettel 2 db megállapodás


             688 000 Ft

· egyházakkal 9 db megállapodás



          3 428 000 Ft

Összesen: 





                      4 116 000 Ft

Államháztartáson kívülre nyújtott támogatások esetében a Budapest-Pestszenterzsébet Kossuthfalvai Szent Lajos Plébánia, valamint Budapest-Pestszenterzsébet Kakastói Szent Antal Lelkészség betegség miatt, az előírt határidőt követően számolt el. 

Az egyéb civil szervezetek közül, a Magyarországi Nemzetiségi Vallási Kulturális Szövetség, a Sportos Cukorbetegekért Egyesület, a Seinchin Karate Sportegyesület, a Gamma Labdarugó Sport Egyesület és a Hóbagoly Sport Egyesület, a vállalkozások közül az Orient Sys Bt-Gitárpont nem számolt el határidőben a támogatott összeggel.    

Az 1/2015. számú polgármesteri-jegyzői utasításban meghatározottak szerint a határidő lejártától számított 15 napon belül a Pénzügyi és Számviteli Osztály felszólítja a támogatottat, hogy tegyen eleget kötelezettségének. Fenti esetekben a felszólítás kiküldésre került, melynek következtében az előbbiekben felsoroltak az elszámolási kötelezettségüknek eleget tettek. Az Orient Sys Bt-Gitárpont Bt. esetében az elszámolás nem került elfogadásra, a támogatás visszafizetésére lettek kötelezve. 
Államháztartáson belülre nyújtott támogatások estében a Jahn Ferenc Dél-Pesti Kórház és Rendelőintézet, valamint Pesterzsébet Szlovák Önkormányzat nem számolt el az előírt határidőben. A felszólító levél kiküldését követően a támogatás összegével elszámoltak. 
Helyszíni ellenőrzést 2015. évben nyolc esetben végeztünk, az alábbi egyházaknál: 

· Zsidó Hitközség Dél-Pesti Körzet 

· Szabó-Telepi Református Egyházközség
· Klapka téri Református Egyházközség
· Görög Katolikus Egyházközség

· Pesterzsébeti Evangélikus Egyházközség

· Kossuthfalvai Szent Lajos Plébánia

· Kakastói Szent Antal Lelkészség
· Szent Erzsébet Főplébánia

· Budapest-Pesterzsébet Központi Református Egyházközség

Szabálytalanságot egyik esetben sem tapasztaltunk.   
Az Önkormányzat átadott pénzeszközeinek előirányzatát és teljesítését a 23.3. melléklet, a megkötött megállapodások adatait részletesen a 22. melléklet tartalmazza.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2016. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót megvitatni és az előterjesztéshez csatolt rendelet-tervezetet, illetőleg az önkormányzat által nyújtott támogatásokra, és átadott pénzeszközökre vonatkozó határozati javaslatot jóváhagyni szíveskedjék.

1. Határozati javaslat

Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat által átadott pénzeszközökről szóló beszámolót elfogadja.

Budapest, 2017. május 4.

       Szabados Ákos


      polgármester

Melléklet: Rendelettervezet, 1-25.23. táblázatok, 26. melléklet a Magyar Államkincstár BPM-ÁHI/202-17/2017. iktatószámú Ellenőrzési jelentése, szöveges indoklás
Az előterjesztést megtárgyalta valamennyi bizottság.

A határozati javaslat jóváhagyásához egyszerű többség szükséges.

A költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet jóváhagyása név szerinti szavazással, minősített szavazat-többséggel történik.
Az előterjesztést készítették Lehoczki Péterné, a Pénzügyi és Számviteli Osztály vezetője, Barta Brigitta számviteli osztályvezető-helyettes, a Számviteli és Pénzügyi Osztály munkatársai, a Polgármesteri Hivatal Osztályainak közreműködésével, valamint a GAMESZ munkatársai. Az önkormányzati támogatások elszámolásáról szóló beszámolót összeállította Galambos Éva a Költségvetési és Pénzügyi Csoport munkatársa. 

Budapest Főváros XX. kerület,


Pesterzsébet Önkormányzata


POLGÁRMESTERE





1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.


Tel.: 283-0549, Fax: 283-0061


www.pesterzsebet.hu
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