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Tárgy: Javaslat Tér_köz városrehabilitációs pályázat által támogatott, „a Pesterzsébeti Hullám Csónakházak 
szabadidős és turisztikai célú fejlesztése, 
II. ütem” elnevezésű pályázat együttműködési megállapodásának megkötésére

Tisztelt Képviselő-testület!
A 2014. május 5-én kiírt „Közösségi célú városrehabilitációs programok” elnevezésű pályázaton indult Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat). A Főváros  692/2015. (V. 27. ) Főv. Kgy. sz. határozata 19.000.000 Ft támogatást nyújt az Önkormányzat számára. Az együttműködés első lépéseként Együttműködési megállapodást köt a Kiíró Budapest Főváros Önkormányzata Önkormányzatunkkal. Ennek határideje: 2015. november 30.

Budapest Főváros Önkormányzata „Új Közösségi célú városrehabilitációs programok” címmel kiírt pályázatára maximum 80 millió Ft támogatást biztosít projektenként. A fejlesztések közösség célú közterület fejlesztések, alulhasznosított területek hasznosítása lehet többek között. Nem lehet indulni pusztán közmű építés, útépítés, parkoló kialakítás, infrastruktúra fejlesztés, közintézmény felújítással. Előkészítési, tervezési munkákra nem költhető. Maximum 80% támogatás nyerhető el, kerületi önkormányzatok indulhatnak el a pályázaton. A pályázatokat 2014. augusztus 31-ig kellett benyújtani a részletes pályázati anyaggal együtt. Az építési engedélyezési tervdokumentáció az egész telekre készült, így az építési engedélyezési tervek már elkészültek. A támogatási igény: 70 millió Ft volt, amire a szükséges 14.000.000 Ft önrészt az Önkormányzat 105/2014. (V. 29.) Ök. sz. határozatával biztosította.

Mivel lényegesen kevesebb támogatás ítéltek oda az Önkormányzatnak, ezért az Együttműködési Megállapodás keretében rögzíteni kell az adatlapon a szükséges tartalmi változásokat, illetve módosulhat a szükséges önrész is. A megállapodás egyben kétirányú elhatározás az együttműködés megkötésére is. A részletes terveket, költségvetést, és pénzügyi ütemtervet a Támogatói szerződés fogja meghatározni majd.

A 2. csónakház szerkezeti műszaki felújítása, szerkezeti megerősítése 70 millió Ft, ezért olyan tervezési programot kerestünk, amely teljes körű felújítás mellett, értéket őriz meg és új közösségi funkciókat alakít ki. A tervezési programot a módosított adatlap rögzíti: A 2. csónakház fejépületének felújítása, 8 db fürdőszobás, kétszemélyes szállás kialakításával az emeleten, öltöző vizesblokk kialakítással a földszinten. A felújítással érintett szintterület 270 m2. Az öltöző és vizesblokk megépítése által lehetőség nyílik a komfortosabb sportolásra a bérlők számára, illetve alap infrastrukturális feltételét adja egy esetleges kaja-kenu szakosztály alapításának. A bérelhető szállások ugyancsak a terület szolgáltatási palettáját, lehetőségeit szélesítik. Szerkezetileg különálló egységként működik a fejépület. (A csarnok szerkezete merevítési okokból viszont valószínűleg nem független a fejépület szerkezetétől).

Az együttműködési megállapodás az előterjesztés melléklete. A tárhelyre az eredeti pályázati anyagot is feltöltöttük, a módosított adatlappal.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet fogadja el a határozati javaslatot.

Határozati Javaslat:
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:
1. A mellékletként szereplő Együttműködési Megállapodást megköti „A pesterzsébeti Hullám csónakházak szabadidős és turisztikai célú komplex fejlesztése, II. ütem, címen támogatást nyert fejlesztésre Budapest Főváros Önkormányzatával, mint támogatóval, és előzetes kötelezettséget vállal a 2016. évi költségvetés terhére a szükséges bruttó 4.750.000 Ft önrészre, az önkormányzat kötelező alapfeladatainak veszélyeztetése nélkül.

2. Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő:  Folyamatos
Felelős: Szabados Ákos polgármester 
A határozat egyszerű szótöbbséget igényel.

Tárgyalja: A Környezetvédelmi és Városfejlesztési  Bizottság
Az előterjesztést készítette: Trummer Tamás

Budapest, 2015. szeptember 15.
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