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Tárgy: Javaslat a KEHOP - 5.2.9. kódszámú pályázaton való indulásra

Tisztelt Képviselő-testület!

A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program (KEHOP) keretében a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programok Irányító Hatósága meghirdette a KEHOP - 5.2.9. kódszámú pályázatot.

Célkitűzés, műszaki-szakmai előírások: A pályázat kiemelt célkitűzése – összhangban a hazai és EU stratégiával – ösztönözni az energiahatékonysági fejlesztések megvalósítását. Jelen konstrukció hozzájárul az épületek energiahatékonyságának javításához. A hazai épületek jelentős részének műszaki, hőtechnikai állapota elavult, ennek következtében jelentős energia megtakarítási lehetőség van az épületek energiafelhasználásának csökkentésében.

A felhívás keretében „az épületek hőtechnikai adottságainak javítása a 7/2006. (V. 24.) TNM rendelet 5. sz. mellékletének 1. táblázatában felsorolt épülethatároló szerkezetek fejlesztésével” szakmai célt szolgáló tevékenység támogatható önállóan.

A projekt  műszaki, szakmai előkészítése és megvalósítása során  a 
https://www.palyazat.gov.hu/kehop-529-plyzatos-pletenergetikai-felhvs-a-kzp-magyarorszgi-rgi-teleplsi-nkormnyzatai-szmra
linken található felhívás valamennyi előírását figyelembe kell venni, különös tekintettel a jogszabályi hivatkozásokra.

Bevonható épületek: Jelen pályázati felhívás keretében a kedvezményezett kizárólagos tulajdonában vagy vagyonkezelésében álló épületek fejlesztése támogatható.

A támogatási kérelemben az alábbi kivitelezési munkák megvalósítására javaslunk támogatási igényt benyújtani:

1. Kerekerdő Óvoda (Bp. XX. ker. 1202 Nagysándor József u.189. hrsz.: 173887) hőszigetelése és lapostető szigetelése,

2. Nyitnikék Óvoda Békaporonty Tagóvoda (Bp. XX. ker. 1201 Csepeli átjáró 8-10. hrsz.: 170013/5/A/87) nyílászáró cseréje,

3. Bp. XX. ker. 1203 Vas Gereben utca 1. (hrsz.: 172354) Gyermek Egészségház nyílászáró cseréje, tető-és hőszigetelése,

4. Bp. XX. ker. 1203 Lajtha L. u. 5-7. (hrsz.: 170269/19) Szociális Szolgáltató Központ /Gyermekvédelmi Központ/ nyílászáró cseréje, lapostető és homlokzat szigetelése,

5. Szociális Szolgáltató Központ /Idősek Átmeneti Gondozóháza/ (Bp. XX. ker. 1203 Lajtha L. u. 5-7. (hrsz.: 170269/26) nyílászáró cseréje, lapostető és homlokzat szigetelése.

Benyújtási határidők: 
A felhívás keretében minden önkormányzat csak egy támogatási kérelem benyújtására jogosult.
A támogatási kérelmek benyújtása legkorábban a felhívás megjelenését követően, 2016. június 15-től legkésőbb 2018. június 15-ig lehetséges. 

Ezen időszak alatt az alábbi értékelési határnapokig benyújtásra került projektek kerülnek együttesen elbírálásra: 

2016. június 29., 2016. július 13., 2016. július 27., 2016. augusztus 10., 2016. augusztus 24., 2016. szeptember 7., 2016. szeptember 21., 2016. október 14., 2017. február 3., 2018. június 15. 

A felhívásra beérkező támogatási kérelmek a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet alapján standard kiválasztási eljárásrend alapján kerülnek kiválasztásra. 

A támogatási kérelmekről az irányító hatóság vezetője szakaszos elbírálással dönt. 
Az eljárás során a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet szabályai szerint lehetőség van hiánypótlásra.
A támogatás mértéke, összege:
Az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege: minimum 50 millió, maximum 250 millió Ft lehet. 
A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100 %-a. 

A támogatás tényleges mértékét projektenként szükséges megállapítani, az alábbi módon megállapított támogatási összeg és az elszámolható költség hányadosa alapján: 
Az energiahatékonysági projektrész vonatkozásában az éves elsődleges energia fogyasztásának csökkenése [kWh] x 400 [Ft/kWh] + a projekt keretében tervezett kapacitás megújuló energia előállítására [kW] x 630 000 [Ft/kW]

Az Önkormányzat által igényelt támogatás kb. 128.000 e Ft.

Jelen pályázati felhívás keretében támogatott projektek esetében az utófinanszírozású tevékenységekre igénybe vehető támogatási előleg maximális mértéke a megítélt támogatás 50 %-a. 

Önerő: A támogatást igénylőnek legalább a projekt összköltségének az igényelt támogatási összeggel csökkentett részét kitevő önerővel kell rendelkeznie. Az önerő rendelkezésre állását a támogatási kérelem benyújtásakor a támogatást igénylőnek igazolnia kell.

A támogatást igénylőnek a projekt nem elszámolható költségeit önerőből szükséges fedeznie. Ilyen költségek azok a kivitelezési költségek, amelyek olyan, a kivitelezés során nélkülözhetetlen tevékenységekre vonatkoznak, melyek a TNM rendelet szerinti számítások alapján a pályázati felhívás szerint nem támogathatóak. Ezek összege kb. 120.000 eFt-ot tesz ki. Ennek fedezete az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 7/2016. (II.18.) önkormányzati rendelete 2.5. sz. Tartalékok mellékletének „Pályázatok önrésze” során bruttó 35.000 eFt és az „Intézmények működési tartaléka” során bruttó 85.000 eFt összegben rendelkezésre áll.

Befejezés, elszámolás: A projekt fizikai befejezésére a projekt megkezdésétől, vagy – amennyiben a projekt a Támogatási szerződés hatályba lépéséig nem kezdődött meg – a projekt Támogatási szerződés hatályba lépését követő megkezdésétől legfeljebb 12 hónap áll rendelkezésre. 

A támogatást igénylő projekttel kapcsolatos pénzügyi elszámolás (záró kifizetési igénylés) benyújtásának végső határideje: 2020. december 31. 

A záró kifizetési igénylés benyújtásának határideje az utolsó mérföldkő (a projekt fizikai befejezését) elérését követően 30 nap.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, határozzon a pályázaton való részvételről.

Határozati javaslat:

Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete:

I. kifejezi szándékát arra vonatkozóan, hogy a KEHOP - 5.2.9. kódszámú pályázaton az alábbi kivitelezési munkák megvalósításával vesz részt:

- Kerekerdő Óvoda (Bp. XX. ker. 1202 Nagysándor József u.189. hrsz.: 173887) 
hőszigetelése és lapostető szigetelése,


- Nyitnikék Óvoda Békaporonty Tagóvoda (Bp. XX. ker. 1201 Csepeli átjáró 8-
10. hrsz.: 170013/5/A/87) nyílászáró cseréje,


- Bp. XX. ker. 1203 Vas Gereben utca 1. (hrsz.: 172354) Gyermek Egészségház 
nyílászáró cseréje, tető-és hőszigetelése,



- Bp. XX. ker. 1203 Lajtha L. u. 5-7. (hrsz.: 170269/19) Szociális Szolgáltató 
Központ 
/Gyermekvédelmi Központ/ nyílászáró cseréje, lapostető és 
homlokzat szigetelése,


- Szociális Szolgáltató Központ /Idősek Átmeneti Gondozóháza/ (Bp. XX. ker. 
1203 
Lajtha L. u. 5-7. (hrsz.: 170269/26) nyílászáró 
cseréje, lapostető 
és 
homlokzat szigetelése.

II. nyilatkozik, hogy a pályázat előkészítéséhez és megvalósításához szükséges bruttó 120.000 eFt saját forrás fedezete az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 7/2016. (II.18.) önkormányzati rendelete 2.5. sz. Tartalékok mellékletének „Pályázatok önrésze” során bruttó 35.000 eFt és az „Intézmények működési tartaléka” során bruttó 85.000 eFt összegben rendelkezésre áll.
III.        felkéri Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szabados Ákos polgármester
Határidő: adott
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalja: 
Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság





Pénzügyi Bizottság

Az előterjesztést készítette: dr. Varga Mariann osztályvezető

Egyeztetve: Oktatási, Kulturális, Egészségügyi és Sport Osztállyal, Pénzügyi és Számviteli Osztállyal

Budapest, 2016. június 30.                                                                                                   

Szabados Ákos 
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