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Budapest Főváros Önkormányzatával a „VEKOP 





5.3.1-15 Fenntartható közlekedésfejlesztés 






Budapesten” tárgyú pályázati felhívás kapcsán

Tisztelt Képviselő-testület!
Pesterzsébet gyalogos és főleg kerékpáros közlekedésének fejlesztésére nyílt lehetőség pályázati támogatás igénybevételével, a VEKOP-5.3.1-15 projekt keretein belül. Budapest fejlett régió részeként Uniós forrásokhoz, pályázatokhoz korlátozott mértékben juthat hozzá; ilyen támogatási lehetőség e projekt keretein belül a kerületi kerékpáros infrastruktúra fejlesztése. 

A VEKOP-5.3.1-15 jelű „Fenntartható közlekedésfejlesztés Budapesten” című felhívásra (továbbiakban: Pályázat) támogatási kérelmet kizárólag Budapest Főváros Önkormányzata nyújthat be önállóan, vagy konzorciumban például a BKK-val, vagy kerületi önkormányzattal. Konzorciumvezető minden esetben Budapest Főváros Önkormányzata lehet. A Pályázat támogatási kérelmeinek benyújtása szeptember 30-ig lehetséges. A támogatás mértéke: minimum 50 millió Ft, maximum 6 milliárd Ft. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a.

A támogatás célja, hogy Budapesten a mindennapi közlekedési célú utazások esetén növekedjen a gyalogos, kerékpáros közösségi közlekedési módot választók részaránya a közlekedők körében, hozzájárulva ezzel az élhetőbb és fenntarthatóbb városi környezet kialakulásához, valamint az alacsonyabb károsanyag-kibocsátási szint eléréséhez.

Önkormányzatunk 2016. áprilisában kezdeményezte Tarlós István Főpolgármester úrnál, hogy támogassa Pesterzsébet Önkormányzatának azon szándékát, hogy a pályázaton Budapest Főváros Önkormányzatával konzorciumban részt vegyen. Ezen kezdeményezésünkre a Fővárosi Ömkormányzat a BKK-val együttműködve kereste meg Önkormányzatunkat a kerületi gyalogos és kerékpáros közlekedés fejlesztés lehetőségeivel, terveivel kapcsolatban. A településfejlesztési és településrendezési tervek (ITS, KÉSZ) ide vonatkozó céljait, részleteit ismertettük az egyeztetéseken. Elsődleges cél a szomszédos kerületek (elsősorban Kispest) és a nagyobb tömegeket vonzó intézmények elérése, összekötése kerékpár nyomvonallal, valamint az ehhez kapcsolható gyalogos, járda és átkelő infrastruktúra fejlesztése. 

A Fővárosi Közgyűlés 2016. augusztus 31-én döntött arról, hogy Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatával együttműködési megállapodás megkötését kezdeményezi, és támogatási kérelmet nyújt be a Pályázatra „Közlekedésbiztonsági fejlesztések Budapest XX. kerületében” címmel (továbbiakban: projekt). A projekt becsült összköltsége: 350 millió Ft.

A Konzorciumi Együttműködési Megállapodás aláírását és a pályázat pozitív elbírálását követően a Fővárosi Önkormányzat gondoskodik a műszaki előkészítési munkákról és végleges tervek kidolgozásáról. A projekt koordinációs, bonyolítói, projektmenedzseri, stb. feladatait szintén a Fővárosi Önkormányzat, mint konzorciumvezető látja el. 

A Konzorciumi Együttműködési Megállapodás az előterjesztés 1. számú melléklete. A megállapodás megkötésének költségvetési vonzata nincs a pályázaton belül elszámolható projekt elemekkel kapcsolatban, az Önkormányzat részéről önrész biztosítására nincs szükség.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.
Határozati Javaslat:
Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. Budapest Főváros Önkormányzatának konzorciumi partnereként indul a „VEKOP-5.3.1-15 Fenntartható közlekedésfejlesztés Budapesten” tárgyú pályázaton.
2. Felkéri a Polgármestert az 1. sz. melléklet szerinti Konzorciumi Együttműködési Megállapodás aláírására, és a szükséges intézkedések megtételére.
Tárgyalja: 
Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

Határidő: 
2016. szeptember 30.
Felelős: 

Szabados Ákos polgármester
A javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.
Az előterjesztést készítette: Trummer Tamás Főépítész, egyeztetve a Városfejlesztési Közbeszerzési és Pályázati Osztállyal
Budapest, 2016. szeptember 9.
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Melléklet:

· 1. sz. melléklet: Konzorciumi Együttműködési Megállapodás
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