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                           Tárgy: Javaslat ifj. Cs. S.       

               közterület-használati kérelmének elbírálására

    (pavilon-hosszabbítás) 

Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

A Bizottság a 2017. november 23-án jogerőre emelkedett VA-4783/9/2017. számú határozatával módosított 2017. augusztus 5-én jogerőre emelkedett VA-4783/7/2017. számú határozatával közterület-használati engedélyt adott ifj. Cs. S. részére a Bp. XX. Nagysándor József utca páratlan oldalán, a Bp. XX. Török Flóris utcai autóbuszmegállóban lévő 29 m2 alapterületű vendéglátóipari funkciójú (gyros büfé) pavilonegység üzemeltetésére.

Az engedély 2018. április 30-án lejárt, felhívásunkra válaszolva ifj. Cs. S. 2018. május 3-án a további közterület-használatra vonatkozóan kérelmet nyújtott be (2. sz. melléklet). 

Ifj. Cs. S. 2017. április 29-én vásárolta meg a pavilonegységet.  A közterület-használat változott funkcióval ugyan, de folyamatos és az üzlet működésével kapcsolatosan eddig panasz, lakossági észrevétel nem volt.

A VA-4783/7/2017. számú közterület-használati engedélyben előírásként szerepelt, hogy az üvegportálra matricát ragasztani tilos, illetve reklámhordozó A1 méretben csak belülről felfüggesztve helyezhető el. 

A 2018. május 7-i helyszíni bejáráson megállapítást nyert, hogy a kérelmező eleget tett a határozat rendelkezéseinek (3. sz. melléklet).
Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának a közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 27/2017. (X. 27.) önkormányzati rendeletének 4.§ (2) bekezdés 3. pontja szerint közterület-használati hozzájárulást kell beszerezni többek között árusító és árusítással kapcsolatos, valamint szolgáltató fülke, pavilon, épület, üzlet létesítéséhez, fennmaradásához, a már meglévő ilyen fülkék, pavilonok, épületek, üzletek működéséhez.

A Rendelet 9.§ (1) bekezdésének 1. pontja értelmében a közterület-használat tárgyában a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság dönt, ha annak tárgya pavilon, az (5) bekezdés értelmében pedig az (1) bekezdésben meghatározott esetben a tulajdonosi hozzájárulást is tartalmazó közterület-használati megállapodást az Önkormányzat képviseletében a polgármester írja alá.  

Fentiek alapján kérjük a T. Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottságot, hogy a kérelem tárgyában dönteni szíveskedjék.

Határozati javaslat.

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

1. úgy dönt, hogy ifj. Cs. S. kérelmére hozzájárul Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata tulajdonában lévő Budapest, XX. kerület Nagysándor J. utca – Tótfalusi Kis Miklós stny. közötti (171190/60) hrsz-ú közterület besorolású földrészlet részbeni igénybevételéhez a Bp. XX. Nagysándor József utca páratlan oldalán, a Török Flóris utcai autóbusz megállóban 29 m2 vendéglátóipari funkciójú (gyros büfé) pavilonegység üzemeltetésére az ”A” övezeti kategória szerint a hatályos, jelenleg havonta nettó 1.651,-Ft/m2/hó;+áfa, összesen nettó 47.879,-Ft/hó+áfa közterület-használati díj megfizetése mellett  2018. május 1. és 2019. április 30. közötti időszakra.

2. felkéri a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnökét, hogy a szükséges intézkedéseket megtenni szíveskedjen.

Felelős: Mach Péter elnök

Határidő: adott.
Az előterjesztést készítette. dr. Hajdú Gábor Zoltán hatósági ügyintéző

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Mell.: 1. Közterület-használati megállapodás 

     2. VA-5919/2/2018. iktatószámú kérelem

     3. Feljegyzés + fénykép

Budapest, 2018. május 7.
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