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Tárgy:     Javaslat államháztartáson kívüli forrás átvételére, és átadására 
                                        vonatkozó rendelet megalkotására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat elismeri és támogatja a XX. kerületben tevékenységet folytató civil szervezetek, gazdálkodó szervezetek és magánszemélyek tevékenységét, munkáját, amelyet az önkormányzati feladatok megvalósítása, a polgárok közéletbe való bevonása, a település fejlesztése és szépítése, a környezetvédelem, az arra rászorulók támogatása, a kultúra és a hagyományok ápolása, a lakosság művelődése, oktatása sportolása, egészségi állapotának javítása érdekében végeznek. 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (9) bekezdése szerint „A helyi önkormányzat képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó rendelkezéseket rendeletben szabályozza.”

A hatályos rendelet a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szabályainak figyelembevételével készült, azonban a Pénzügyminisztérium Államháztartási Szabályozási Főosztályától kapott állásfoglalás szerint az Önkormányzat az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 1. § 19. pontja szerinti támogatást nyújtó szervezetnek minősül, így a támogatás nyújtása során a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szabályait nem kell alkalmaznia.
Fentieken túl, az elmúlt évek folyamatos jogszabályi változásaira, valamint az Önkormányzatnál kialakult gyakorlatra való tekintettel szükségessé vált a jelenleg hatályos, az önkormányzat által államháztartáson kívülre nyújtott támogatásokról szóló, 14/2013. (V. 23.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése, és egy új aktualizált rendelet megalkotása.   
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés alapján a rendelet elfogadására.
Melléklet:
1. melléklet: Rendelettervezet 


2. melléklet: Szöveges indokolás


3. melléklet: Hatásvizsgálati lap

Budapest, 2018. november 21.

 Szabados Ákos 











  polgármester

Az előterjesztést tárgyalta: valamennyi bizottság
A rendelet elfogadásához minősített többség szükséges.


Az előterjesztést készítette: Kaposvári Nóra a Pénzügyi és Számviteli Osztály osztályvezető-helyettese 
Egyeztetve: dr. Serfőző Anikó Jogi osztályvezető-helyettessel
