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                             Tárgy: Javaslat D. G.        

                          jogellenes közterület-használatának 

                                   megállapítására (pavilon)

Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) a 2017. február 21-én jogerőre emelkedett VA-347/2017. számú határozatával (1. sz. melléklet) a Tarand Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-nak a Bp. XX. Eperjes utca - Rózsás utca - Selmec utca által határolt közterületen lévő állateledel szaküzlet funkciójú pavilon és vele összeépült raktár további közterület használatára vonatkozó kérelmét Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata Főépítészének 2017. január 6-án kelt állásfoglalása figyelembevételével – mely szerint a pavilon nem üzemel, ezért a közterület-használati engedély hosszabbítása nem indokolt – elutasította és egyúttal kötelezte a kérelmezőt, hogy a pavilont a közterületről a határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül távolítsa el.

D. G., a Tarand Kft. ügyvezetője a határozat kézhezvételét követően tett jegyzőkönyvi nyilatkozatában előadta, hogy az eljárás tárgyát képező pavilont és raktárt 2016. december 30-án megvásárolta a Kft-től és azt a tervei szerint felújítja és üzletként szeretné személyesen vagy bérbeadás útján üzemeltetni, illetve ha ez nem sikerül, akkor értékesíteni fogja.  A nyilatkozatra tekintettel a Bizottsága fenti határozatát visszavonta és nevezett részére a 2017. február 21-én jogerőre emelkedett VA-9807/2017. számú határozatával (2. sz. melléklet) 2017. június 30-ig terjedő időszakra közterület-használati engedélyt adott, egyúttal pedig kötelezte nevezettet, hogy a pavilon homlokzatán 2017. május 30-ig egy cégért helyezzen el, illetve felhívta a figyelmét arra, hogy a munkálatok elmaradása esetén, illetve ha a pavilon nem üzemel, a közterület-használati engedély nem hosszabbítható meg.  Az engedély lejártát követően a Bizottság a 218/2017. (IX 12.) KVB. számú határozata alapján született 2017. október 14-én jogerőre emelkedett VA-9807/4/2017. számú határozatával – mivel a cégért nem szerelték fel, illetve a pavilon továbbra sem üzemelt – D. G. hosszabbítás iránti kérelmét elutasította és nevezettet kötelezte, hogy a pavilont a közterületről a határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül távolítsa el (3. sz. melléklet). 
D. G. 2017. november 6-án újabb közterület-használati kérelmet nyújtott be, melyben előadta, hogy a pavilont bérbe adta, azonban a beérkezett lakossági panaszok alapján tartott helyszíni bejárás során megállapítást nyert, hogy az építményt egy nagy létszámú család lakásként használja, ezért a Bizottság a 287/2017. (XII. 05.) KVB. számú határozatával (4. sz. melléklet) a kérelmet elutasította és felhívta a kérelmezőt, hogy a közterület eredeti állapotát azonnal hatállyal, de legkésőbb a döntés kézhezvételétől számított 8. napon belül állítsa helyre. A 2018.március 14-én elektronikus úton érkezett újabb lakossági panasz alapján megállapítást nyert, hogy D. G. a közterület eredeti állapotát nem állította helyre, ezért a Bizottság a 2018. május 14-én jogerőre emelkedett VA-1319/6/2018. számú végzéssel (5. sz. melléklet) elrendelte a fentebb hivatkozott 218/2017. (IX 12.) KVB. számú határozata számú határozat végrehajtását, a döntés foganatosítása pedig a Nemzeti Adó és Vámhivatalnál jelenleg is folyamatban van. 

D. G. 2018. október 12-én újabb beadvánnyal (6. sz. melléklet) fordult a Városgazdálkodási Osztályhoz, melyben jelezte, hogy hajlandó együttműködni az Önkormányzattal a kialakult helyzet megoldása érdekében. A beadványt a Bizottság napirendjére vette és a 245/2018. (XI. 06.) KVB. számú határozatával (7. sz. melléklet) a korábbi döntéseit fenntartotta, nevezett számára a közterület használatát nem engedélyezte.  
Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának a közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 27/2017. (X. 27.) önkormányzati rendeletének 4.§ (2) bekezdés 3. pontja szerint közterület-használati hozzájárulást kell beszerezni árusító és árusítással kapcsolatos, valamint szolgáltató fülke, pavilon, épület, üzlet létesítéséhez, fennmaradásához, a már meglévő ilyen fülkék, pavilonok, épületek, üzletek működéséhez. 

A Rendelet 9.§ (1) bekezdésének 1. pontja értelmében a közterület-használat tárgyában a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság dönt, ha annak tárgya pavilon, a 19.§ (4) bekezdése pedig úgy rendelkezik, hogy aki közterületet hozzájárulás nélkül, vagy a hozzájárulásban foglaltaktól eltérően használ, azzal szemben - a ténylegesen használt időtartam és terület alapulvételével – a jogosulatlan közterület-használat időtartamára e rendelet 2. mellékletben meghatározott rendes közterület-használati díj négyszerese állapítandó meg, a (6) bekezdés értelmében pedig a jogosulatlan közterület-használat következményeiről a 9. § (1)-(2) bekezdés szerint döntésre jogosult dönt.

Fentiek alapján kérjük a T. Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottságot, hogy előterjesztés tárgyában dönteni szíveskedjék.

Határozati javaslat.

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

1. úgy dönt, hogy D. G. jogosulatlan közterület-használatát az Önkormányzat tulajdonában lévő Budapest, XX. kerület (180764) hrsz. alatt nyilvántartott, természetben Budapest XX. kerület Eperjes utca - Rózsás utca - Selmec utca által határolt közterület megnevezésű földrészlet részbeni igénybevételéhez a földrészleten álló 25 m2 alapterületű állateledel szaküzlet funkciójú pavilon és a vele összeépített 13 m2 raktárra vonatkozóan  2017. október hó 18. napjától megállapítja és ezen naptól a jogosulatlan közterület-használat megszüntetéséig négyszeres használati díjfizetési kötelezettséget ír elő, melynek mértéke 2017. október 18. és 2018. december 31. közötti időszakban  nettó 1.680,- Ft/m2/hó+áfa, összesen nettó 63.840,-Ft/hó+áfa, 2019. január 1-től pedig a jelenleg hatályos nettó 1.720,- Ft/m2/hó+áfa, összesen nettó 65.360,-Ft/hó+áfa. A használati díj minden év január 1-jétől az előző évi infláció mértékével emelkedhet. 
2. felkéri a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnökét, hogy a szükséges intézkedéseket megtenni szíveskedjen.

Felelős: Mach Péter elnök

Határidő: adott.
Az előterjesztést készítette:  dr. Hajdú Gábor Zoltán közterületi ügyintéző

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Mell.: 1. VA-347/2017. számú határozat

     2. VA-9807/2017. számú határozat

     3. VA-9807/4/2017. számú határozat

     4. 287/2017. (XII. 05.) KVB. számú határozat

     5. VA-1319/6/2018. számú végzés

     6.2018. október 12-én érkezett beadvány

     7. 245/2018. (XI. 06.) KVB. számú határozat
Budapest, 2019. június 26.
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