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                           Tárgy: Javaslat az ELIZABETH FOOD Kft.     

                          közterület-használati kérelmének elbírálására

(Reklámtáblák, terasz és ernyőszerkezet) 

Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

A Városgazdálkodási Osztály közterület-használati ügyekben eljáró ügyintézője a 2019. szeptember 29-i helyszíni bejárása során észlelte, hogy a Bp. XX. Kossuth Lajos u. 78. sz. alatti ingatlanon újonnan nyílt étkezde előtt közterület-használati hozzájárulás nélkül egy vendéglátóteraszt alakítottak ki, valamint két megállítótáblát és az épület homlokzatára szintén két kinyitható ernyőszerkezetet helyeztek ki (2. sz. melléklet). 

Felhívásunkra válaszolva Nagy Krisztián, az ELIZABETH FOOD Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. ügyvezetője 2019. október 15-én közterület-használati hozzájárulás iránti kérelmet (3. sz. melléklet) nyújtott be a hirdetőtáblák, valamint a vendéglátó terasz fél éves időtartamú közterület-használatának engedélyezése érdekében.

A kérelemben foglaltak teljesíthetőségét 2019. október 17-én helyszíni szemle keretében megvizsgáltuk és megállapítottuk, hogy a terasz valamint a reklámtáblák a gyalogosközlekedést nem akadályozzák, forgalomtechnikai problémákat nem okoznak (4. sz. melléklet), illetve a 2019.  október 29-i helyszíni bejáráson megállapítást nyert az is, hogy a homlokzati ernyőszerkezetet nem távolították azt jelenleg is használják (5. sz. melléklet)

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata Főépítészének 2019. október 22-án kelt állásfoglalása (6. sz. melléklet) szerint az étkezde előtti széles közterületen kialakítható vendéglátó terasz, annak működtetése településképi szempontokat nem sért, azonban a gyalogos forgalmat nem akadályozhatja. 

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának a településkép védelméről szóló 17/2017. (IX. 21.) önkormányzati rendeletének (TKR) 3. melléklete szerint a Bp. XX. Kossuth Lajos utca kérelemmel érintett szakaszán reklámhordozó és reklám – jogszabályban meghatározott kivétellel - nem helyezhető el. 

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának a közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 27/2017. (X. 27.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Rendelet) 4.§ (2) bekezdés 1. és 14. pontjai értelmében közterület-használati hozzájárulást kell beszerezni közterületbe nyúló védőtető, előtető, ernyőszerkezet elhelyezéséhez, fennmaradásához, illetve a közterület turisztikai, kereskedelmi, vendéglátó-ipari hasznosításához, a 23.§ (3) bekezdése szerint pedig a közterület-használati díj megfizetése szempontjából minden töredék négyzetméter, folyóméter egész négyzetméternek, folyóméternek és minden megkezdett hónap teljes hónapnak számít.

A rendelkezésre álló adatok szerint a terasz és az ernyőszerkezet 2019. szeptember 26-án már üzemelt, így a hozzájárulás megadása 2019. év szeptember hó 1. napjával lehetséges. 

A Rendelet 9.§ (1) bekezdésének 2. pontja értelmében a közterület-használat tárgyában a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság dönt, ha annak tárgya terasz, az (5) bekezdés értelmében pedig az (1) bekezdésben meghatározott esetben a tulajdonosi hozzájárulást is tartalmazó közterület-használati megállapodást az Önkormányzat képviseletében a polgármester írja alá.  

Fentiek alapján kérjük a T. Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottságot, hogy előterjesztés tárgyában dönteni szíveskedjék.

Határozati javaslat.

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

1. úgy dönt, hogy az ELIZABETH FOOD Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. kérelmére hozzájárul az Önkormányzat tulajdonában lévő Budapest, XX. ker. Kossuth Lajos utca, a (172508) hrsz-ú közterület besorolású földrészlet részbeni igénybevételéhez, a Budapest XX. Ker. Kossuth Lajos u. 78. sz. alatti ingatlanban (hrsz.: 172509) működő kifőzde előtti 6 m2 területen működő vendéglátó terasz, valamint és az épület homlokzatára szerelt 2 db, összesen 14 m2 vetületi területet jelentő ernyőszerkezet üzemeltetése céljából az „A” övezeti kategória szerint hatályos, a terasz vonatkozásában nettó 1.628,- Ft/m2/hó+áfa, összesen nettó 9.768,-Ft/hó+áfa, az ernyőszerkezet vonatkozásában pedig havonta nettó 1.120,- Ft/m2/hó+áfa összesen nettó 15.680,-Ft/hó+áfa, mindösszesen nettó 25.448,-Ft/hó+áfa közterület-használati díj megfizetése mellett 2019. szeptember 1. és 2020. február 29. közötti időszakra.
A fentieken túlmenő kérelmet elutasítja 

2. felhívja az ELIZABETH FOOD Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. figyelmét arra, hogy a terasz a gyalogosközlekedést nem akadályozhatja.  

3. Felkéri a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnökét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Mach Péter elnök

Határidő: adott.
Az előterjesztést készítette. dr. Hajdú Gábor Zoltán hatósági ügyintéző

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Mell.:  1. Közterület-használati megállapodás

  2. Feljegyzés + fényképek
  3. KP-27669/3/2019. iktatószámú kérelem

  4. Jegyzőkönyv 

  3. Feljegyzés 

  6. Állásfoglalás

Budapest, 2019. október 29.
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