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                             Tárgy: Javaslat a Spektrum Kft.         

               közterület-használati kérelmének elbírálására 

                                         (pavilon)

Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

A Bizottság a 2018. február 28-án jogerőre emelkedett VA-4396/2017. számú határozatával – tekintettel arra, hogy az Önkormányzat közterületi fejlesztéseket tervez, melynek keretében a kérelemmel érintett területrész is felújításra kerül - 2017. január 1. és 2017. augusztus 31. közötti időszakra adott közterület-használati engedélyt a Spektrum Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (a továbbiakban: Kft.) részére a Bp. XX. Kossuth L. u 21-29. és a Bp. XX. Topánka u 10. sz. ingatlanok közötti lévő 62 m2 alapterületű dohánybolt funkciójú pavilonra. 

Nevezett gazdasági társaság jogi képviselője útján a határozat ellen fellebbezéssel élt, majd miután a Képviselő-testület a 081/2017. (IV. 13.) Ök. sz. határozatával a VA-4396/2017. számú alakszerű határozatot helyben hagyta, keresetlevelet terjesztett elő. A közigazgatási per a Kúria mint felülvizsgálati bíróság Kfv.IV.37.702/2018/8. számú ítéletével, melyben a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság 30.K.33.329/2017/7. számú jogerős ítéletét – melyben az elsőfokú bíróság (a felperes keresetét elutasító) határozatát hatályában fenntartották – lezárult, a Bizottság pedig a 151/2019. (VII. 09.) KVB. számú határozatával kötelezte a Kft-t a közterület eredeti állapotának helyreállítására. 
A Kft. 2019. augusztus 12-én fennmaradási engedély iránti kérelmet (2. sz. melléklet) nyújtott be, melyben vállalták, hogy kedvező döntés esetén a pavilon környékén lévő zöldfelületeket saját költségükön felújítják, évi 3 millió Ft-al támogatnák az Önkormányzatot, bővítenék a környékbeli térfigyelő kamerarendszert is, továbbá amennyiben az Önkormányzat szükségesnek látja, a pavilon üzleti profilját is megváltoztatják. 
A Bizottság a 181/2019. (IX. 17.) KVB számú határozatával (3. sz. melléklet) a kérelem ügyében a döntést elhalasztotta, illetve felkérte a Polgármestert, hogy 2020. március 31-ig ne intézkedjen a (170204/91) hrsz-ú közterület eredeti állapotának helyreállításáról rendelkező 151/2019. (VII. 09.) KVB. számú határozat foganatosítása érdekében.  
Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának a közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 27/2017. (X. 27.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Rendelet) 4.§ (2) bekezdés 3. pontja szerint közterület-használati hozzájárulást kell beszerezni árusító és árusítással kapcsolatos, valamint szolgáltató fülke, pavilon, épület, üzlet létesítéséhez, fennmaradásához, a már meglévő ilyen fülkék, pavilonok, épületek, üzletek működéséhez. A 16.§ (1) bekezdésében foglaltak szerint a közterület-használatért a közterület-használati hozzájárulás jogosultja közterület-használati díjat köteles fizetni, vagy a megállapodásban rögzített egyéb ellenszolgáltatást teljesíteni. 
A Rendelet 9.§ (1) bekezdésének 1. pontja értelmében a közterület-használat tárgyában a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság dönt, ha annak tárgya pavilon, az (5) bekezdés értelmében pedig az (1) bekezdésben meghatározott esetben a tulajdonosi hozzájárulást is tartalmazó közterület-használati megállapodást az Önkormányzat képviseletében a polgármester írja alá.  
A tervezett közterületi felújítás későbbre halasztódik, így a közterület használatához határozott időtartamra célszerű hozzájárulni azzal a tájékoztatással, hogy amennyiben a munkálatok a hozzájárulás lejárta előtt indulnak, az Önkormányzat a hozzájárulását visszavonja. A Pénzügyi és Számviteli Osztály 2019. szeptember 2-i tájékoztatása (3. sz. melléklet) szerint a Spektrum Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. részére 2017. augusztusában állítottak ki utoljára számlát, a gazdasági társaság azóta nem teljesített befizetést. A Kft. – mivel ténylegesen használta a közterületet – az elmaradt közterület-használati díjat köteles megfizetni, a felajánlott egyéb ellenszolgáltatást pedig az idézett jogszabályhely értelmében az Önkormányzatnak nem áll módjában elfogadni. 

Tájékoztatjuk a T. Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottságot, hogy amennyiben hozzájárul a közterület Kft. általi használatához, abban az esetben a közterület eredeti állapotának helyreállításáról rendelkező 151/2019. (VII. 09.) KVB. számú határozat többé nem végrehajtható. 

Fentiek alapján kérjük a T. Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottságot, hogy előterjesztés tárgyában dönteni szíveskedjék.

Határozati javaslat.

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

1. úgy dönt, hogy a 151/2019. (VII. 09.) KVB. számú határozatát visszavonja és a Spektrum Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. kérelmére visszamenőleges hatállyal hozzájárul az Önkormányzat tulajdonában lévő Budapest XX. kerület (170204/91) hrsz. alatt nyilvántartott, természetben Budapest XX. kerület Kossuth L. u 21-29. sz. és a Topánka u 10. sz. ingatlanok közötti (Baross utcai szakasz) közterület megnevezésű földrészleten lévő 62 m2 alapterületű nemzeti dohánybolt funkciójú pavilon további üzemeltetéséhez, az  „A” övezeti kategória szerint a 2017. szeptember 1. és 2018. december 31. közötti időszakban hatályos, nettó 948,-Ft/m2/hó;+áfa, összesen nettó 58.776,-Ft/hó+áfa, 2019. január 1. és 2019. december 31. közötti időszakban pedig a hatályos, nettó 971,- Ft/m2/hó+áfa, összesen nettó 60.202-Ft/hó+áfa,  2020. január 1. és 2020. december 31. közötti időszakban pedig a 2020. január 1-től hatályos nettó 998,- Ft/m2/hó+áfa, összesen nettó 61.876-Ft/hó+áfa,  közterület-használati díj megfizetése mellett 2017. szeptember 1. és 2020. december 31. közötti időszakra.

A Spektrum Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. a 2017. év szeptember hónap és 2019. év december hónap közötti időszakra esedékes használati díjat, melynek mértéke bruttó 2.111.806,-Ft (azaz: kétmillió-száztizenegyezer-nyolcszázhat forint) a megállapodás aláírásától számított 15 napon belül köteles megfizetni. 
A Bizottság felhívja a kötelezett figyelmét, hogy amennyiben pénzfizetési kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, intézkedik a közterület használatához való hozzájárulás visszavonása iránt, illetve a 2017. szeptember hó 1. napjától megvalósult jogellenes közterület-használat okán intézkedik Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának a közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 27/2017. (X. 27.) Ök. sz. rendeletének 19. § (4) bekezdésében meghatározott díjtétel kiszabása iránt, amely a rendes használati díj négyszerese.

Tájékoztatja továbbá a Spektrum Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-t, hogy amennyiben a kérelemben megjelölt közterületet érintő tervezett fejlesztési munkálatok a megállapodásban meghatározott határidő lejárta előtt megkezdődnek, a megállapodást az Önkormányzat felmondja, mely esetben a társaság köteles a felmondás kézhezvételétől számított 60 napon belül a közterület eredeti állapotát helyreállítani. 

2.  úgy dönt, hogy a 151/2019. (VII. 09.) KVB. számú határozatát hatályában fenntartja és egyidejűleg 2017. szeptember 1-től megállapítja a Spektrum Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. jogosulatlan közterület használatát és ezen naptól a jogosulatlan közterület-használat megszüntetéséig négyszeres használati díjfizetési kötelezettséget ír elő, melynek mértéke 2017. szeptember 1. és 2018. december 31. közötti időszakban a pavilon vonatkozásában nettó 3.792,- Ft/m2/hó+áfa, összesen nettó 235.104,-Ft/hó+áfa, 2019. január 1. és 2019. december 31. közötti időszakban a pavilon vonatkozásában nettó 3.884,- Ft/m2/hó+áfa, összesen nettó 240.808,-Ft/hó+áfa, 2020. január 1-től kezdődően pedig nettó 3.992,- Ft/m2/hó+áfa. A használati díj minden év január 1-jétől az előző évi infláció mértékével emelkedhet. 
3. felkéri a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnökét, hogy a szükséges intézkedéseket megtenni szíveskedjen.

Felelős: Mach Péter elnök

Határidő: adott.
Az előterjesztést készítette: dr. Hajdú Gábor Zoltán közterületi ügyintéző

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Mell.: 1. Közterület-használati megállapodás
     2. Kérelem

     3. Feljegyzés
Budapest, 2019. december 19.







                             Kernné dr. Kulcsár Dóra

                            osztályvezető
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