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               Tárgy: Javaslat a WERNER MŰVEK ÉP-GÉP Kft.    

                     közterület-használati kérelmének elbírálására

        (Bp. XX. Nagykőrősi út reklámtábla) 

Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

A WERNER MŰVEK ÉP-GÉP Kft. (a továbbiakban: Kft.) 2020. február 19-én közterület-használati hozzájárulás iránti kérelmet (1. sz. melléklet) nyújtott be a Bp. XX. Nagykőrősi út 107. sz. alatt 2020. márciusában nyíló barkácsboltot és építőanyag kereskedést reklámozó hirdetőtábla közterület-használatának engedélyezése érdekében.

Werner Norbert cégvezető a kérelemben előadta, hogy a Budapest XX. Határ út - Nagykőrősi út kereszteződésében a Nagykőrősi felüljárótól néhány méter távolságra nyugati irányba, a közútra ferdén, az úttest és a járda közötti zöldsávban egy lealapozott fém tartószerkezetre szerelt, kétoldalas oldalanként 50X100 cm méretű táblát kívánnak elhelyezni.

A kérelemben foglaltak teljesíthetőségét, az adott helyszíneket megvizsgáltuk és megállapítást nyert, hogy a reklámtábla kihelyezésének a megjelölt helyszínen forgalomtechnikai szempontból ugyan nincs akadálya, azonban a mintegy 3X1 m területű, háromszög alakú zöldterületen a reklámtábla elhelyezése nem támogatható tekintettel arra, hogy a talajszint alatt elektromosvezetékek futnak, illetve ott áll egy telefon átjátszóállomás. 

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának a közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 27/2017. (X. 27.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Rendelet) 4.§ (2) bekezdés 2. pontja értelmében közterület-használati hozzájárulást kell beszerezni hirdetőberendezés és reklámhordozó elhelyezéséhez, fennmaradásához. 
A Rendelet 9.§ (1) bekezdésének 3. pontja értelmében a közterület-használat tárgyában a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság dönt, ha annak tárgya reklámhordozó.

Fentiek alapján kérjük a T. Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottságot, hogy előterjesztés tárgyában dönteni szíveskedjék.

Határozati javaslat.

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

1. úgy dönt, hogy a WERNER MŰVEK ÉP-GÉP Kft-nek az  Önkormányzat tulajdonában lévő Budapest, XX. kerület (174448) hrsz. alatt nyilvántartott, természetben a Budapest, XX. kerület Határ út 98. szám megnevezésű kivett beépítetlen terület földrészleten, a Budapest XX. Nagykőrősi út – Határ út kereszteződésénél 1 db 0,50 x 1,00 m méretű, kétoldalas összesen 1 m2 hasznosfelületű reklámtábla (reklámhordozó) telepítésére irányuló kérelméhez nem járul hozzá, a Kft. számára az Önkormányzat tulajdonában lévő Budapest, XX. ker. Határ út 98. szám (174448) hrsz-ú kivett beépítetlen terület besorolású földrészlet használatát nem engedélyezi.
2. Felkéri a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnökét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Mach Péter elnök

Határidő: adott.
Az előterjesztést készítette. dr. Hajdú Gábor Zoltán hatósági ügyintéző

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Mell.:  1. KP-1954/3/2020. iktatószámú kérelem
  2. Jegyzőkönyv + fényképek
Budapest, 2020. február 26.
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