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Tárgy: Javaslat a Bp. XX. Kossuth Lajos utca 146. alatti ingatlan ingyenes használatba adásáról szóló döntés meghozatalára
Tisztelt Képviselő-testület!

A Mozgássérültek Budapesti Egyesületének XX. Kerületi Bice-Kószák csoportja (székhely: 1136 Budapest, Hegedűs Gyula utca. 43.; adószám: 19000321-2-41; képviseli: Kogon Mihály) a 2018. december 20. napján érkezett kérelmében - 1. számú melléklet -  azzal a kéréssel fordult a T. Képviselő-testülethez, hogy használatba venné a Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának tulajdonát képező, Budapest XX. Kossuth Lajos utca 146. szám alatti, 174090 hrsz-ú, 541 m2 területű ingatlanon elhelyezkedő 131 m2 hasznos alapterületű épületet, mely  „A” övezetben található,  5 év határozott időtartamra iroda és egyéb szabadidőstevékenység, klubnapok szervezése céljából. A Városgazdálkodási Osztály felhívására kérelmét az Egyesület 2019. január 26-án kelt levelében pontosította. 

A Mozgássérültek Budapesti Egyesülete 1977-ben alakult. Tevékenységének célcsoportja a fővárosi mozgáskorlátozott személyek. Szolgáltatásai nagy részét mindenféle fogyatékossági típussal élő személyre kiterjeszti. Budapesti szinten érdekképviseleti tevékenységet végez, tudatosság növelő kampányok és rendezvények szervezése, saját kiadványok készítése formájában. Ügyfélszolgálatot tart fenn, mely sorstársi és információ szolgáltatást, segédeszköz kölcsönzést, továbbá ingyenes jogsegély szolgálatot nyújt. 

Budapest kerületeiben közösségformáló és önsegítő csoportokat működtet, 21 helyi szervezete van. 
Az Egyesület támogató szolgálatot működtet, melynek részei: 
-információ szolgáltatás 

-személyes segítség nyújtás - fogyatékos személyek otthonában gondozási feladatok ellátása, hivatalos intézése, bevásárlás -
- szállító szolgáltatás speciális autóbusszal, mely a kerekesszékkel élők utazást is lehetővé teszi

- 2005. január 1. napjától otthoni szakápolási szolgálat – kórházi ellátást kiváltó szolgáltatás –
-tudatosságnevelő kampány (http://www.mbeinfo.hu/kampanyaink).

A XX. kerületben működő Bice-Kószák szervezete bemutatkozó levelükben foglaltak szerint az egyik legaktívabb csoport. Fontos szerepük van az egyének problémáinak megoldásában a hovatartozás érzésének megteremtésében. A szervezet számontartja, felkutatja a kerületben élő, számos esetben otthonukból kimozdulni nem képes sortársakat, rendszeresen meglátogatja az egyedülálló betegeket. Programokat szervez és valósít meg a tagok speciális igényeihez igazodva. Az épületet klubnapok és egyéb szabadidős tevékenység tereként szeretné hosszú távon használni, helyet adva az MBE által alapított Egyetemes Tervezés Információs és Kutatócsoportjának is. Az Egyesület évek óta közhasznú szervezetként működik. 

A Mozgássérültek Egyesülete tevékenységét részletesen a 2. sz. melléklet tartalmazza.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 13. § (1) bekezdés 8. a.) pontja szerint a helyi közügynek, illetve helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok közé tartoznak a szociális szolgáltatások és ellátások, valamint a 7. pontban foglaltak szerint a kulturális szolgáltatások, a helyi közművelődési tevékenység támogatása is. Az Mötv 23. § (5) bekezdés 11. a.) pontja szerint a kerületi önkormányzat feladata a szociális szolgáltatások és ellátások biztosítása, a 13. pont alapján pedig a helyi közművelődési tevékenység támogatása is.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (13) bekezdése szerint nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása, a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe. 

A Mozgássérültek Budapesti Egyesületének XX. Kerületi Bice-Kószák csoportja 2019. január 26. napján pontosította kérelmét a fenti jogszabályhelyeknek megfelelő, közfeladat ellátáshoz, az ingatlant a mozgássérültek klubnapjai és egyéb szabadidős tevékenységének tereként kívánná a jövőben használni. A kérelmező pontosított kérelmében az ingatlan ingyenes használatba adását kérte. Az ingatlanban olyan helyet kívánna kialakítani a kerületi mozgássérülteknek, ahol

· sorstársi tanácsadást, 

· érdekvédelmet,

· jogi segítséget,

· kulturális és szabadidős tevékenységet,

· napközbeni tartózkodást és szociális segítséget kaphatnak, valamint

· teret biztosítanának érzékenyítő előadásoknak, tréningeknek, akadálymentesítési tanácsadásnak az ETIKK- Egyetemes Tervezési Információs és Kutatóközpont programjainak. 

Az Önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V. 22.) önkormányzati rendelet 8.§ (5) bekezdése szerint a Képviselő-testület dönt az önkormányzati vagyon ingyenesen, kizárólag közfeladat ellátása céljából történő használatba adásáról a közfeladat ellátásához szükséges mértékben.

Az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 27/2015. (XI. 16.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2.§ (2) bekezdés b) pontja szerint a Képviselő-testület dönt a lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiség ingyenes használatba adásáról, kizárólag a közfeladat ellátása céljából a közfeladathoz szükséges mértékben. A Rendelet 52. § (1) bekezdése értelmében helyiséget határozott időre kell bérbeadni, mely – a (3) bekezdésben meghatározott kivétellel – öt évnél hosszabb nem lehet. 

Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet a döntés meghozatalára.

Határozati javaslat: 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy: 

I/1.
a Budapest XX. Kossuth Lajos utca 146.  szám alatti (174090 hrsz) 541 m2 alapterületű ingatlanon elhelyezkedő 131 m2 hasznos alapterületű épületet 2019. április 1. napjától 2024. március 31-ig terjedő időszakra a Mozgássérültek Budapesti Egyesületének XX. Kerületi Bice-Kószák csoportja (székhely: 1136 Budapest, Hegedűs Gyula utca. 43.; adószám: 19000321-2-41) részére térítésmentesen használatba adja helyi közművelődési tevékenység, valamint szociális szolgáltatások közfeladat ellátása érdekében azzal, hogy a használattal kapcsolatban felmerülő közüzemi közszolgáltatásokat és közös költséget Mozgássérültek Budapesti Egyesületének XX. Kerületi Bice-Kószák csoportja köteles viselni. 

Amennyiben a Mozgássérültek Budapesti Egyesületének XX. Kerületi Bice-Kószák csoportja a határozat kézhezvételétől számított 60 napon belül nem köti meg a használati szerződést, a Képviselő-testület jelen határozatát visszavontnak tekinti.

I/2.
a Budapest XX. Kossuth Lajos utca 146.  szám alatti (174090 hrsz) 541 m2 alapterületű ingatlanon elhelyezkedő 131 m2 hasznos alapterületű épületet nem adja ingyenesen a Mozgássérültek Budapesti Egyesületének XX. Kerületi Bice-Kószák csoportja (székhely: 1136 Budapest, Hegedűs Gyula utca. 43.; adószám: 19000321-2-41) használatába.
II.
  felkéri Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: adott

Az előterjesztést tárgyalja: Gazdasági Bizottság

A határozati javaslat elfogadása minősített szótöbbséget igényel. 

Az előterjesztést készítette: Tóth Anita helyiséggazdálkodási ügyintéző (VGO)
Budapest, 2019. február 25.

    








 Szabados Ákos

  







                polgármester

Melléklet:

· 1. sz. melléklet: Mozgássérültek Budapesti Egyesületének XX. Kerületi Bice-Kószák csoportja kérelme
· 2. sz. melléklet: 2019. január 26-án kelt kiegészítés

· 3. sz. melléklet: Mozgássérültek Budapesti Egyesülete támogató levele, valamint az Egyesület tevékenységének részletes bemutatása 
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