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	Tárgy: Javaslat a települési támogatásokról szóló 2/2015. (II.17.) önkormányzati rendelet módosítására

Melléklet: rendelet tervezet




Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 278/2015.(XII.03.) Ök. számú, valamint a 017/2016. (I.28.) Ök. számú határozata alapján megvizsgáltuk a szociálisan rászoruló  gyermekek részére nyújtható sporttámogatás és a gyermekek részére ajánlott védőoltáshoz nyújtott települési támogatás  bevezetésének lehetőségét.  

Az önkormányzat a sporttámogatás bevezetésével, az erzsébeti telephelyű és székhelyű sportegyesületek szakosztályaiban fizetendő tagdíj átvállalásával, a szociálisan rászoruló családok általános iskolás gyermekeit támogatja, lehetőséget biztosítva számukra az aktív sportoláshoz. 

 A támogatás iránti kérelmet a szülő vagy más törvényes képviselő nyújthatja be, a megállapított támogatás összege a választott sportegyesület részére kerül folyósításra.   

A rendelet tervezet tartalmazza a gyermeksport támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának szabályaira vonatkozó rendelkezéseket. 
Az önkormányzat az egészségügyi prevenciót szolgáló ajánlott védőoltások költségeihez történő hozzájárulással a szociálisan nehéz helyzetben élő családok számára nyújt segítséget a gyermek testi egészségének megőrzéséhez.    

Az oltási támogatás az agyhártyagyulladás (meningococcus B, C), a rota vírus, a bárányhimlő okozta megbetegedési veszély elhárítása céljából beadott védőoltás költségeihez biztosított utólagos hozzájárulás.

Az oltási támogatás összege a megvásárolt oltóanyag illetve oltóanyag sorozat tejes költsége, így a kerületben lakóhellyel rendelkező, nehéz anyagi helyzetben élő gyermekek számára az oltóanyag teljes költsége visszatérítésre kerül. 

A rendelet módosítás alkalmával ismét bevezetésre kerül a születési támogatás, mely a korábbi gyakorlatnak megfelelően a kerületben lakóhellyel rendelkező édesanyák részére állapítható meg, így célzott segítséget nyújt a gyermeket vállaló család számára.

A várható változásokra figyelemmel a sporttámogatás bevezetéséhez szükséges 4 000 eforintot, valamint a születési támogatás biztosításához szükséges 4 000 eforintot a 2016. évi költségvetési terv segélyezési táblája tartalmazza. 

A 017/2016. (I.28.) Ök. számú határozat szerint a Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a 2016. évi költségvetésében rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül         5 000 eforintot biztosít az oltási támogatás bevezetéséhez. 

A rendelet tervezet további módosító rendelkezései a települési támogatásokról szóló 2/2015. (II.17.) önkormányzati rendelet alkalmazása során megállapított szabályozási hiányokat pótolják, illetve a segélyezési gyakorlatban felmerült élethelyzetek figyelembevételével pontosítják az eljárási rendet, költségvetési kihatásai nincsenek.   

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékletben szereplő rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.   

A rendelet elfogadásához minősített szótöbbség szükséges.
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