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Tárgy: Javaslat a központi házi gyermekorvosi ügyelet ellátó Inter-Ambulance Egészségügyi Szolgáltató Zrt. 2019. évi beszámolójának jóváhagyására

Melléklet: 2019. évi beszámoló
Tisztelt Egészségügyi Bizottság!
Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Egészségügyi Bizottsága Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata és szervei szervezetei és működési szabályzatáról szóló 26/2019. (XI.29.) önkormányzati rendelet 3. számú mellékletének 4.2. pontja alapján – a képviselő-testület által átruházott hatáskörben - „jóváhagyja az egészségügyi ügyekkel kapcsolatban az önkormányzattal szerződött partnerek beszámolóit.”
Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet gyermek lakosai részére a központi házi gyermekorvosi ügyeleti ellátást – az Önkormányzattal kötött - feladatátadási szerződés alapján az Inter-Ambulance Egészségügyi és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság (Szolgáltató) biztosítja. 
A Szolgáltató a megadott szempontok alapján megküldte a központi házi gyermekorvosi ügyelet ellátására vonatkozó 2019. évi beszámolóját.

A Szolgáltató az ellátást 
- munkanapokon, este 20.00-tól másnap reggel 8.00-ig

- hétvégén, ünnepnapokon és munkaszüneti napokon reggel 8.00-tól másnap reggel 8.00-ig 2 fő orvossal, 1 fő gépkocsivezetővel, 1 fő  szakdolgozó ápolóval nyújtja.
A Szolgáltató a betegeket ambuláns ellátás, lakáson történő ellátás, valamint a telefonon történő tanácsadás keretein belül látja el. 
Kérem a Tisztelt Egészségügyi Bizottságot döntsön a beszámoló elfogadásáról.
Határozati javaslat:
Pesterzsébet Önkormányzatának Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, hogy elfogadja az Inter-Ambulance Egészségügyi Szolgáltató Zrt. – a központi házi gyermekorvosi ügyelet ellátására vonatkozó - 2019. évi beszámolóját. 
Felelős: 
Kellner Katalin elnök
Határidő:
2020. szeptember 14.
A határozat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Az elterjesztést tárgyalja: Egészségügyi  Bizottság
Budapest, 2020. augusztus 26.
Schmidtné Buda Andrea

         osztályvezető
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