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                                                                               Tárgy: Javaslat a Bp. XX. 170204/96 hrsz-ú                                                   

                                                                                            földterület egy részének bérbeadására

Tisztelt Képviselő-testület!
Az ERZSÉBET ÁRUHÁZ Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. területhasználat iránti kérelemmel fordult a Gazdasági Bizottsághoz. 

Benedek György képviselő a kérelemben előadta, hogy az idei évben megkezdik a Kossuth Lajos u. 33. sz. alatti volt Erzsébet Áruház (a továbbiakban: Áruház) teljes körű renoválását, melynek keretében felújítják az épület lépcsőházát, a jelenleg használaton kívüli felső szinteket, valamint az épület külső burkolatát. A tervezett munkálatokhoz részben tárolási, részben pedig munkavégzési céllal 2016. november 15. és 2017. július 31. közötti időszakban térítésmentesen igénybe szeretnék venni az Önkormányzat tulajdonában lévő 170204/96 hrsz-ú telek besorolású ingatlant, melynek egy részén jelenleg az Áruház közforgalom számára nyitott parkolója üzemel. Az ingatlant kerítéssel elzárnák, ott tárolnánk az építőanyagot, illetve ott dolgozna a lépcsőház építéséhez szükséges daru is. A munkálatok végeztével a területet mint parkolót helyreállítják és megnyitják, valamint az általunk korábban kötött településrendezési szerződésnek megfelelően parkosított részt is kialakítanak. 

A 170204/96 hrsz-ú kivett üzlet és udvar besorolású megnevezésű 1502 m2 területméretű földterület a gyakorlatban két funkcionálisan elkülönülő részből áll. Az egyik része az Áruház épülete mellett nyugati irányba fekszik (az Áruház parkolója) a másik területrész pedig az Áruház előtt, a lépcsősor felett található. Az ingatlan az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában áll, azonban 996 m2-nyi részét (a parkoló területét) a 2002. február 28-án kötött megállapodás alapján földhasználati jog terheli az Áruház mindenkori üzemeltetője javára (az üzemeltető a földhasználati jogért cserébe vállalta a parkoló létesítését és fenntartását). A jelenlegi üzemeltető, az ERZSÉBET ÁRUHÁZ Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 2015. május 8-án az ingatlan vonatkozásában településrendezési szerződést kötött Önkormányzatunkkal, melyben az Áruház épületének felújításával párhuzamosan vállalták többek között az aszfalt burkolat arányának csökkentését, új zöldfelületek kialakítását, utcabútorok, kerékpártárolók kihelyezését, korlátok felújítását, fa szerkezetű lépcsős burkolatú lelátó és színpad kialakítását. 

A Kft. a tervezett építési munkálatokra Budapest Főváros Kormányhivatalától 201600017178 számon építési engedélyt kapott és a munkálatok a kérelmező nyilatkozata szerint 2016. november 15-én megkezdődnek, így szükséges lesz a munkaterület balesetmegelőzési, munka és vagyonvédelmi célból történő lezárása.  

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V.22.) önkormányzati rendeletének 8.§ (5) bekezdése értelmében a Képviselő-testület dönt az önkormányzati vagyon ingyenesen, kizárólag közfeladat ellátása céljából történő használatba adásáról a közfeladat ellátásához szükséges mértékben.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi. CXCVI. törvény 11.§ (13) bekezdése szerint nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása céljából, a közfeladat ellátásához szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3/A. § (1) bekezdésében foglaltak szerint közfeladat a jogszabályban meghatározott állami vagy önkormányzati feladat. 

Magyarország helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23.§ (5) bekezdésének 1. és 5. pontjai értelmében a kerületi önkormányzat feladata a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében a helyi közutak, közterek és parkok kezelése, fejlesztése és üzemeltetése valamint a helyi településrendezés és településfejlesztés.

A hatályos jogszabályi előírások szerint önkormányzati vagyon kizárólag közfeladat ellátása céljából adható ingyenesen használatba, azonban az ERZSÉBET ÁRUHÁZ Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. nem csak közfeladatot kíván ellátni a kérelem tárgyát képező területen. A rendelkezésünkre álló iratanyag alapján megállapítható továbbá az is, hogy a Kft-t földhasználati jog illeti meg a terület 996 m2-nyi részére, így ezen területrész vonatkozásában szükségtelen bérleti szerződés kötése.  

A Képviselő-testület a Pesterzsébet közigazgatási területén belül található beépítetlen földterületetek és telkek bérletének esetében alkalmazandó díjtételeiről szóló 025/2015. (II. 12.) Ök. sz. határozat határozatában megállapított díjtételek alapján megállapított összeg: 2.174,- Ft/m2/év + ÁFA. Ennek alapján a fennmaradó 506 m2 méretű terület után 2016. november 15-től 2017. július 31-ig 258 napra: 777.565,-Ft + 209.943,-Ft ÁFA, összesen: 987.508,-Ft, azaz Kilencszáznyolvanhétezer-ötszáznyolc Forint bérleti díj fizetendő.

Tekintettel arra azonban, hogy az ERZSÉBET ÁRUHÁZ Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. a megkötött településrendezési szerződés alapján közfeladatot is végezni fog, ezért javaslom, hogy a T. Képviselő-testület alacsonyabb, egyedi (50 %-al csökkentett) bérleti díjat is állapítson meg, melynek mértéke 388.783,-Ft + 104.971,-Ft ÁFA, összesen: 493.754,-Ft, azaz Négyszázkilencvenháromezer-hétszázötvennégy Forint.

Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megvitatására és a döntés meghozatalára. 

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

I.) az ERZSÉBET ÁRUHÁZ Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (székhely: 1193 Budapest, Üllői út 266., cégjegyzékszám: 01-09-260738., képviselő: Tóth Gergely, Tóth Norbert és Tóth Imre ügyvezetők, adószám: 10807509-2-43.) a Bp. XX., 170204/96 hrsz-ú 1502 m2 földterületből 506 m2-nyi területrész ingyenes használatára vonatkozó kérelmét elutasítja. 

II.) az ERZSÉBET ÁRUHÁZ Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (székhely: 1193 Budapest, Üllői út 266., cégjegyzékszám: 01-09-260738., képviselő: Tóth Gergely, Tóth Norbert és Tóth Imre ügyvezetők, adószám: 10807509-2-43.) részére a Bp. XX., 170204/96 hrsz-ú 1502 m2 földterületből 506 m2-nyi területrészt 2016. év november hó 15. napjától 2017. év július hó 31. napjáig építőanyag tárolása és munkavégzés céljából felvonulási területként bérbe ad. Az egyedi bérleti díj (50 %-al csökkentett) 258 napra: 388.783,- Ft + 104.971,-Ft ÁFA, összesen: 493.754,-Ft, melyet a Bérlő a szerződés aláírásával egyidőben – egyösszegben – köteles az Önkormányzat Raiffeisen Bank Zrt-nél vezetett 12001008-01510331-00100003. sz. költségvetési számlájára befizetni.

III.) felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg, a szerződést írja alá. 
Határidő: adott

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Tárgyalja: Gazdasági Bizottság
A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szótöbbség szükséges.

Előterjesztést készítette: dr. Hajdú Gábor Zoltán hatósági ügyintéző

Budapest, 2016. november 7.
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