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Tárgy: Javaslat 217/2016. (IX.13.) GB sz. határozat visszavonására
Tisztelt Gazdasági Bizottság!

A T. Bizottság 2016. szeptember 13. napján tartott ülésén hozott 217/2016. (IX.13.) GB sz. határozattal úgy döntött, hogy meg kívánja vásárolni a Magyar Állam tulajdonában lévő, 171715/0/A/5. hrsz. alatt nyilvántartott, természetben Bp. XX. Kende Kanuth u. 6. fsz. 5. szám alatti lakásingatlant a 2016. évi költségvetés „ingatlan vásárlás” sorának terhére. Az ingatlan vásárlására legfeljebb bruttó 5.000.000,- Ft összeg fordítható, az ingatlan forgalmi értékét figyelembe véve. 
A döntés meghozatalának indoka az volt, hogy a fenti lakással szomszédos, Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata tulajdonában lévő fsz. 4. szám alatti lakás közötti elválasztó fal nagymértékben reped és a fal kijavítását akadályozza, hogy a fsz. 5. szám alatti ingatlanba történő bejutást nem tudjuk megoldani. Az MNV Zrt. az ingatlan térítésmentes önkormányzati tulajdonba vételére vonatkozó kérésünket elutasította. 
Tájékoztatom a T. Bizottságot, hogy a társasház közös képviseletét ellátó INTEGRIT-XX Kft. időközben a pinceszinten a fal alatti gerenda alátámasztását elvégeztette, így a további állagromlást megszüntette. A bérlő kérésének megfelelően a fsz. 4. szám alatti ingatlan falának kijavítására, a szoba kifestésére 2017. júniusában sor került, így a probléma megszűnt. 
A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. (a továbbiakban: MNV Zrt.), aki a Magyar Állam tulajdonában lévő ingatlanok felett a vagyonkezelői jogot gyakorolja, 2017. július 6-án írta ki az elektronikus árverési portálon az ingatlan értékesítésére vonatkozó hirdetményt, melyben az ingatlan kikiáltási árát 4.500.000,- Ft összegben határozta meg. Az Önkormányzat az MNV Zrt-től nem kapott tájékoztatást az árverés kitűzéséről, arról a Városgazdálkodási Osztály csak 2017. július 14-én szerzett tudomást. Az árverési hirdetményben foglaltak szerint a licitidőszak 2017. július 18-20. között volt, az árverésen való részvétel feltétele az árverési biztosíték (1.125.000,- Ft) átutalása volt, melyet 2017. július 14-én 16.00 óráig kellett megfizetni. Sajnálatos módon az a tény, hogy az árverési biztosítékot csak az MNV Zrt-nél történt előzetes regisztrációt követően – mely regisztráció az MNV Zrt. részéről 1 munkanapot vesz igénybe – van lehetősége a licitálási eljárásban résztvevőnek megfizetni, a Városgazdálkodási Osztály előtt nem volt ismert, így a liciten nem tudtunk részt venni. 
Az MNV Zrt. által az elektronikus árverési rendszerben közzétett licitnapló szerint az árverés eredményesen zárult, ezért a fent hivatkozott határozat visszavonása szükséges. 
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 

HATÁROZATI JAVASLAT

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testülete Gazdasági Bizottsága úgy dönt, hogy a Bp. XX. Kende Kanuth u. 6. fsz. 5. számú (171715/0/A/5 hrsz) ingatlan tulajdonjogának megszerzése érdekében hozott 217/2016 (IX.13.) GB számú határozatát visszavonja. 

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.
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Az előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető
Budapest, 2017. szeptember 5.
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