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Tárgy: Javaslat a Bp. XX. Kossuth Lajos utca 77. fsz. 7. szám alatti, 172396/0/A/7 hrsz-ú helyiségre vonatkozó bérleti jogviszony meghosszabbítására.
Tisztelt Gazdasági Bizottság!

A SION SECURITY Személy- és Vagyonvédelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített neve: SION SECURITY Kft.; székhelye: 2300 Ráckeve, 0436/2.hrsz; cégjegyzékszám: 13-09-089552; adószám: 12744745-2-13; képviseli: Magyar András) a T. Bizottság 246/2016. (X.11.) GB számú határozata alapján bérli Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának tulajdonát képező Budapest XX. Kossuth Lajos utca 77. fsz. 7. szám alatti, 172396/0/A/7 hrsz-ú, 17 m2 alapterületű üzlethelyiséget. A bérleti jogviszony 2017. november 30. napjáig tart. A bérlő 2017. szeptember 12. napján kelt kérelmében kérte, hogy a T. Bizottság további 3 év határozott időtartamra adja bérbe részére a helyiséget 24 órás járőrszolgálati iroda tevékenység végzése céljából. 

Az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 27/2015. (XI. 16.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdése értelmében a rendelet hatálya alá tartozó lakások és helyiségek vonatkozásában a bérbeadói jogokat a Képviselő-testület, a Gazdasági Bizottság, a Szociális Bizottság, valamint a polgármester gyakorolja az e §-ban meghatározott hatásköri megosztás szerint.

Rendelet) 50. § (3) bekezdése a) pontja alapján nem kell versenyeztetési eljárást lefolytatni, ha a határozott időre kötött bérleti szerződés megszűnése után a helyiség az eredeti célra, ugyanannak a bérlőnek kerül ismételten bérbeadásra.

Rendelet) 52. § (1) bekezdése értelmében helyiséget határozott időre kell bérbe adni, mely – a (3) bekezdésben meghatározott kivétellel – öt évnél hosszabb nem lehet. A határozott időtartam lejáratakor a bérlőt előbérleti jog illeti meg.

A Rendelet 2. § (4) bekezdés a) pontja alapján a Gazdasági Bizottság dönt a helyiség bérbeadásáról, amennyiben az éves bérleti díj nettó összege a 20 millió forintot nem haladja meg.
A 27/2015. (XI.16.) Önkormányzati rendelet 2. melléklete alapján az irodahelyiség az „A” övezetben található.

A 035/2017. (II. 9.) Ök. sz. határozat alapján az „A” övezetben található irodahelyiség bérleti díja: 1.562,- Ft/m2/hó + ÁFA. A helyiség alapterülete: 17 m2.

Fentiek alapján a fizetendő bérleti díj 1.562,- Ft/hó x 17 m2 + ÁFA = 26.554,- Ft/hó + ÁFA, azaz bruttó 33.724,- Ft/hó összeg. 
. 

Kedvezmény: 

A helyiség után vízóra nélküli közös költség fizetendő. Kedvezmény mértéke: 25%.
A bérleti díj kedvezménnyel csökkentett összege: 26.554*0,75=19.916,- Ft/hó + ÁFA, azaz bruttó 25.293,- Ft/hó összeg. 
Fizetendő óvadék összege három havi bérleti díjnak megfelelő, azaz bruttó 75.879,- Ft. 

A Bérlő előzetesen szerződésében megfizetett bruttó 75.879,- Ft összegű óvadékot, mely összeg rendelkezésre áll, így nincs fennmaradó óvadék különbözeti összeg.
Tájékoztatom a T. Bizottságot, hogy a Pénzügyi és Számviteli Osztály igazolása alapján a Bérlőnek nincs lejárt bérleti díj tartozása.
Tájékoztatom a T. Bizottságot, hogy a Bérlő bérleti díjon felül a bérleti jogviszony első napjától a közös költséget havi rendszerességgel köteles fizetni. A közös költség jelenlegi összege (vízóra nélküli közös költség) 5.100,- Ft/hó + ÁFA. A közös költség díja a társasház esetében a hatályos társasházi határozatnak megfelelően módosul.

Fentiekre tekintettel kérem a T. Bizottságot a döntés meghozatalára.

HATÁROZATI JAVASLAT: 

A Gazdasági Bizottság úgy dönt, hogy 

I/1.
a Budapest XX. Kossuth Lajos utca 77. fsz. 7. szám alatti, 172396/0/A/7 hrsz-ú, 17 m2  alapterületű üzlethelyiséget 2017. december 1-jétől 2020. november 30-ig terjedő időszakra bérbe adja a SION SECURITY Személy- és Vagyonvédelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített neve: SION SECURITY Kft.; székhelye: 2300 Ráckeve, 0436/2.hrsz; cégjegyzékszám: 13-09-089552; adószám: 12744745-2-13; képviseli: Magyar András) részére – a vízóra nélküli közös költség miatt adható 25 %-os bérleti díj kedvezménnyel csökkentve –  19.916,-Ft/hó + ÁFA összegű bérleti díj, három havi bérleti díjnak megfelelő, azaz bruttó 75.879,- Ft összegű óvadék, valamint közüzemi díj és közös költség megfizetése mellett.

Amennyiben a bérelt helyiségben, a későbbiekben a vízóra hitelesítése megtörténik és a Bérlő részére vízórás közös költség kerül kiszámlázásra, az esetben a Bérlő 25 %-os bérleti díj kedvezménye megszűnik, és a Bérlő köteles a kedvezmény nélküli bruttó bérleti díj háromszorosának megfelelő óvadék-különbözet megfizetésére.


Továbbá amennyiben a SION SECURITY Kft. a határozat kézhezvételétől számított 60 napon belül nem köti meg a helyiségbérleti szerződést, a Gazdasági Bizottság jelen határozatát visszavontnak tekinti.
I/2.
a Budapest XX. Kossuth Lajos utca 77. fsz. 7. szám alatti, 172396/0/A/7 hrsz-ú, 17 m2  alapterületű üzlethelyiséget nem adja bérbe a SION SECURITY Személy- és Vagyonvédelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített neve: SION SECURITY Kft.; székhelye: 2300 Ráckeve, 0436/2.hrsz; cégjegyzékszám: 13-09-089552; adószám: 12744745-2-13; képviseli: Magyar András)  részére.

II. 
felkéri Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: adott

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.
Előterjesztést készítette: Zsolt Mónika helyiséggazdálkodási ügyintéző

Budapest, 2017. október 2.

   Kernné dr. Kulcsár Dóra

városgazdálkodási osztályvezető
