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	Tárgy: Javaslat a Duna Garden**** Hotel felépítményi ingatlanainak és ingóságainak hasznosítása érdekében lefolytatott pályázat eredményének megállapítására (zárt ülésre javasolt)


Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2018. március 8-i rendkívüli ülésén tárgyalta a „Javaslat a Duna Garden**** Hotel felépítményi ingatlanainak és ingóságainak hasznosítása érdekében lefolytatott pályázati eljárásban benyújtott pályázatokkal kapcsolatos döntés meghozatalára” vonatkozó előterjesztést, és 047/2018. (III.08.) Ök. számú határozatával úgy döntött, hogy 

1. az „IZ-S” Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. pályázót hiánypótlás teljesítésére hívja fel, melyben a vezető tisztségviselők vonatkozásában a büntetlen előéletről szóló igazolás becsatolását kéri,

2. a JMP Hotel Management Kft. pályázatát érvénytelennek nyilvánítja és felkéri a polgármestert a pályázó által befizetett ajánlati biztosíték visszautalására,
3. a DBI Ingatlanhasznosító Kft. pályázót hiánypótlás teljesítésére hívja fel, melyben az alábbi iratok benyújtását kéri:

· pályázó csatolja nyilatkozatát arról, hogy átlátható szervezet (a megfelelő, a pályázati felhívás melléklete szerinti nyomtatvány kitöltésével)

· a pályázó csatolja büntetőjogi felelőssége tudatában tett nyilatkozatát arról, hogy 

· a pályázó tulajdonosai, illetve vezető tisztségviselői tulajdonában nem áll, illetve a pályázat benyújtását megelőző 5 naptári éven belül nem állt olyan vállalkozás, amelynek felszámolását bíróság jogerősen elrendelte, illetve

· a pályázó tulajdonosai, illetve vezető tisztségviselője nem volt a pályázat benyújtását megelőző 5 naptári éven belül és jelenleg sem olyan gazdasági társaság ügyvezetője, akinek felszámolását bíróság jogerősen elrendelte.

· a pályázó csatolja vezető tisztségviselő(i) vonatkozásában a büntetlen előéletről szóló hatósági igazolást.

4. a Duna Plage Kft. pályázatát érvénytelennek nyilvánítja és felkéri a polgármestert a pályázó által befizetett ajánlati biztosíték visszautalására.

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a határozat végrehajtása 2018. március 8-án megtörtént, a hiánypótlásra felhívott pályázók részére ezen a napon a hiánypótlási felhívást e-mail és elsőbbségi postai küldemény formájában megküldtük, arról a pályázókat telefonon is tájékoztattuk. Az érvénytelenné nyilvánított pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatást szintén ezen a napon megküldtük az érintettek részére e-mail és postai küldemény formájában, valamint intézkedtünk az ajánlati biztosíték visszautalásáról. Az ajánlati biztosíték visszautalása 2018. március 9. napján történt meg. 
A hiánypótlások teljesítésére nyitva álló határidő 2018. március 12. napján 16.00 óra volt. A határidő lejártáig az érintett pályázók hiánypótlási kötelezettségüknek az alábbiak szerint tettek eleget:

1. „IZ-S” Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. hiánypótlásában (3. sz. melléklet) csatolta 

· Schiller Gábor András ügyvezető büntetlen előéletéről szóló hatósági igazolást,
· a cégkivonatban jelzett másik ügyvezető, Kovács András büntetőjogi felelőssége tudatában tett nyilatkozatát arról, hogy büntetlen előéletű és nincs tudomása ellene folyamatban lévő büntetőeljárásról. Nyilatkozatában kijelentette, hogy osztrák állampolgár, de a magyar nyelvet tökéletesen érti és beszéli, így a magyar nyelven tett nyilatkozat lefordítására nem volt szükség. 

· csatolta továbbá Kovács András ügyvezető lemondó nyilatkozatát, melyben 2018. március 9. napján lemondott ügyvezetői tisztségéről, valamint ennek igazolására a pályázó társaság Társasági szerződésének módosítását, valamint
· elektronikus úton megküldte a cégbírósági eljárás megindításáról szóló e-aktát és digitális tértivevényt 
Az „IZ-S” Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. a fentieken túlmenően indikatív ajánlatot is benyújtott, melyben szándékát fejezte ki arra, hogy a bérleti szerződés hatálybalépését követő 3. év elteltét követő egy hónapon belül a társaság, vagy egy általa kijelölt jogi személy 740.000.000,- Ft+áfa összegű vételárért megvásárolná a felépítményi ingatlanokat, illetve az üzemeltetéshez szükséges 468 db ingóságot. A társaság jelezte azt is, hogy nyitott a felépítményi ingatlanokhoz tartozó, külön helyrajzi számon szereplő földterület megvásárlására is, amennyiben azt az Önkormányzat értékesíteni kívánja. 

2. A DBI Ingatlanhasznosító Kft. hiánypótlásában (5. sz. melléklet) csatolta
· Nagy Ferenc ügyvezető büntetlen előéletéről szóló hatósági igazolást,

· átláthatósági nyilatkozatot,

· az ügyvezető büntetőjogi felelőssége tudatában tett nyilatkozatát arról, hogy a DBI Kft. tulajdonosai, illetve vezető tisztségviselői kizárólagos tulajdonában nem áll, illetve a pályázat benyújtását megelőző 5 naptári éven belül nem állt olyan vállalkozás, amelynek felszámolását bíróság jogerősen elrendelte,

· az ügyvezető büntetőjogi felelőssége tudatában tett nyilatkozatát arról, hogy a DBI Kft. tulajdonosai, illetve vezető tisztségviselője nem volt a pályázat elbírálását megelőző 5 naptári éven belül és jelenleg sem olyan gazdasági társaság ügyvezetője, akinek felszámolását bíróság jogerősen elrendelte. 

Felhívom a T. Képviselő-testület figyelmét, hogy a pályázati felhívásban és a hiánypótlási felhívásban foglaltak szerint a pályázónak arról kellett nyilatkoznia, hogy tulajdonosai, illetve vezető tisztségviselői tulajdonában nem áll, illetve a pályázat benyújtását megelőző 5 naptári éven belül nem állt olyan vállalkozás, amelynek felszámolását bíróság jogerősen elrendelte. Az elvárt nyilatkozathoz képest a DBI Kft. ügyvezetője által tett nyilatkozat szűkebb megfogalmazást tartalmaz, amikor arról nyilatkozik, hogy a tulajdonosai és vezető tisztségviselői kizárólagos tulajdonában nem áll/állt a pályázati felhívásban foglalt nyilatkozat szerinti vállalkozás. 
Az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V.22.) önkormányzati rendelet 1. melléklete szerinti Versenyeztetési Szabályzat (a továbbiakban: Szabályzat) 11.2 pontjában foglaltak szerint „a pályázatok közül a pályázati kiírásban szerepelő bírálati szempont/szempontok szerinti legkedvezőbb feltételeket kínáló pályázat mellett kell dönteni. A döntésben meg lehet jelölni a nyertes pályázón kívül a második helyezettet is, akivel a kiíró abban az esetben köthet szerződést, ha a pályázati eljárás nyertesével a szerződéskötés meghiúsulna, vagy a szerződés aláírása után a nyertes a szerződést nem teljesíti, és ezért a kiíró a szerződéstől eláll.”

A Szabályzat 7.7 pontjában foglaltak szerint „a pályázó ajánlatához a pályázati kiírásban meghatározott időpontig, de legalább a benyújtási határidő lejártától számított 90 napig kötve van. A pályázó ajánlati kötöttségétől szabadul, amennyiben a kiíró ezen időponton belül írásban közli, hogy pályázatát nem nyilvánította nyertessé, vagy hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánította. Abban az esetben, ha a bíráló bizottság javaslatában második helyezettet is megjelöl, úgy az ilyen pályázó ajánlati kötöttsége a 90 napon belül akkor szűnik meg, ha a kiíró a nyertes pályázóval szerződést köt és erről írásban értesíti a második helyezettet.”

A Szabályzat 5.2. pontjában foglaltak szerint „az ajánlati biztosítékot a pályázati kiírás visszavonása, a pályázat érvénytelenségének megállapítása, a pályázatnak a benyújtási határidőt megelőző visszavonása esetén, továbbá az ajánlati kötöttség lejárta után 3 munkanapon belül vissza kell fizetni. …”
Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a pályázati felhívás IX. pontjában foglaltak szerint:

„A pályázati ajánlatok elbírálására vonatkozó döntést a Gazdasági Bizottság javaslata alapján a Kiíró hozza meg az ajánlattételi határidő lejártát követő 30 napon belül, mely egy ízben 15 nappal meghosszabbítható. A pályázat nyertese az, aki a Kiíró számára az összességében legelőnyösebb ajánlatot tette és akit a Kiíró nyertesnek nyilvánított. A Kiíró tájékoztatja a pályázókat, hogy a jelen felhívás III. pontjában meghatározott elsődleges, illetve másodlagos hasznosítási mód csupán a Kiíró számára elfogadható hasznosítási módot jelöli, az sorrendnek nem tekinthető, elbírálás során a Kiíró a beérkezett pályázatok között szabadon dönt. A Kiíró fenntartja magának a jogot arra, hogy értékesítésre vonatkozó érvényes vételi ajánlat érkezése esetén is dönthessen arról, hogy a bérbevételre vonatkozó ajánlatot találja kedvezőbbnek és ezt az ajánlatot nyilvánítsa nyertesnek.”
A pályázati felhívás IX. pontjában foglaltak szerint a Kiíró fenntartotta magának a jogot arra is, hogy a pályázati eljárást indokolás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa. 

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a 2017. szeptember 22. napján kelt, a Raiffeisen Bank Zrt-vel kötött kölcsönszerződésben foglaltak alapján a felvett – és jelzálogjoggal, valamint elidegenítési és terhelési tilalommal biztosított – 707.000.000,- Ft összegű kölcsönt 3 havi BUBOR + 0,95% mértékű ügyleti kamat terheli. A kölcsön lejárata 2022. szeptember 30. napja. A 2018. évi tervezéshez a kölcsön és kamata törlesztésére vonatkozó, a Pénzügyi és Számviteli Osztály által készített táblázatot az előterjesztés 5. számú melléklete tartalmazza. 
Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a Duna Garden**** Hotel korábbi üzemeltetője, a TREBRON DUNAGARDEN Kft. 2018. február 11. napján kelt levelében jelezte felénk, hogy álláspontjuk szerint az Önkormányzat olyan ingóságokat is pályáztat, melyek nem képezik a tulajdonát. A társaság levelében felkínálta megvásárlásra ezeket – a levélben konkrétan meg nem jelölt – ingóságokat, vagyontárgyakat. A megkeresésre írt válaszunkban a megvételre felajánlott ingóságok leltárát, azok ellenértékének megjelölését, valamint az érintett vagyontárgyak tulajdonjogának igazolását kértük. 2018. március 09-én előzetes kérésükre biztosítottuk az ingatlanba való bejutást és leltár felvételét a TREBRON DUNAGARDEN Kft. képviselői részére. A leltár felvétele azokra az ingóságokra vonatkozott, amelyeket a 2018. január 25-i birtokba adás alkalmával külön helyiségekben elzárva helyeztünk el, és amelyeket az Önkormányzat legkésőbb 2018. március 31. napjáig vállalt tárolni. A TREBRON DUNAGARDEN Kft. a válaszlevelünkre egyelőre nem reagált.
Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a hiánypótlás során kiegészített ajánlatok érvényességéről, illetve a pályázat eredményességéről, az eljárás nyerteséről szóló döntését hozza meg. A határozati javaslat alternatív formában került megfogalmazásra, az alábbi alternatívák szerepelnek 1-5. sorszám alatt jelölve:

1. eredményes pályázati eljárás: a bérleti ajánlat érvényes, a vételi ajánlat érvénytelen, bérleti szerződés megkötése;

2. eredményes pályázati eljárás: a bérleti ajánlat és a vételi ajánlat is érvényes, bérleti szerződés megkötése, második helyezett a vételi ajánlat;

3. eredményes pályázati eljárás: a bérleti ajánlat és a vételi ajánlat is érvényes, adásvételi szerződés megkötése, második helyezett a bérleti ajánlat;
4. eredménytelen pályázati eljárás: a bérleti ajánlat érvényes, a vételi ajánlat érvénytelen;

5. eredménytelen pályázati eljárás: a bérleti ajánlat és a vételi ajánlat is érvényes.

Felhívom a T. Képviselő-testület figyelmét, hogy Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 37/2014. (XI.13.) Ök. rendelete 29. § d) pontjában foglaltak szerint minősített többségű döntés szükséges az éves költségvetés 1%-át meghaladó forgalmi értékű tulajdon elidegenítéséhez vagy beruházásához. 

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a Gazdasági Bizottság, mint előminősítő bizottság 2018. március 20. napján 17.00 órai kezdettel tartandó rendes ülésén dönt a határozati javaslat tárgyában. 
HATÁROZATI JAVASLAT:
1. Alternatíva

(a felépítményi ingatlanok és ingóságok bérbeadására vonatkozó döntés – 1.)
Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

I.   az „IZ-S” Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. (1021 Budapest, Hárshegyi út 5-7.) által 2018. február 28-án benyújtott, a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanok (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóság bérbevételére vonatkozó pályázatát érvényesnek nyilvánítja. 

II.  a DBI Ingatlanhasznosító Kft. (1133 Budapest, Gogol u. 13.) által 2018. február 28-án benyújtott, a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanok (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóság vételére vonatkozó pályázatát érvénytelennek nyilvánítja. Felkéri a polgármestert, hogy a pályázó által befizetett ajánlati biztosíték visszautalásáról intézkedjen. 
III.  a 020/2018. (I.18.) Ök. számú határozat alapján kiírt, a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanok (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóság hasznosítására vonatkozó pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítja és megállapítja, hogy az eljárás nyertese az „IZ-S” Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. (1021 Budapest, Hárshegyi út 5-7.) pályázó lett, aki az eljárásban bérbevételi ajánlatot tett. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanokat (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóságot, valamint a felépítményi ingatlanok üzemszerű működtetéséhez szükséges 3.368 m2 földterületet a bérlő által megajánlott 

· a bérleti jogviszony első 3 naptári évére 2.500.000,-Ft/hó/áfa,

· a bérleti jogviszony 4. és 5. naptári évére (infláció nélkül) 3.750.000,- Ft/hó+áfa

· a bérleti jogviszony 6.10. naptári évére (infláció nélkül) 4.100.000,- Ft/hó+áfa

· a bérleti jogviszony 11-15 naptári évére (infláció nélkül) 6.000.000,- Ft/hó+áfa

(mely évente az infláció mértékével emelkedik) összegű bérleti díj ellenében a „IZ-S” Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. részére bérbe adja a pályázati felhívás mellékletét képező bérleti szerződés-tervezetben, valamint a pályázati felhívásban meghatározott feltételekkel.

IV. felkéri a Polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében valamennyi szükséges intézkedést tegyen meg. 
Felelős: Szabados Ákos polgármester
Határidő: 2018. április 30. 
A határozati javaslat elfogadása minősített szótöbbséget igényel.
2. Alternatíva

(a felépítményi ingatlanok és ingóságok bérbeadására vonatkozó döntés – II.)
Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

I.   az „IZ-S” Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. (1021 Budapest, Hárshegyi út 5-7.) által 2018. február 28-án benyújtott, a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanok (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóság bérbevételére vonatkozó pályázatát érvényesnek nyilvánítja. 

II.  a DBI Ingatlanhasznosító Kft. (1133 Budapest, Gogol u. 13.) által 2018. február 28-án benyújtott, a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanok (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóság vételére vonatkozó pályázatát érvényesnek nyilvánítja. 
III.  a 020/2018. (I.18.) Ök. számú határozat alapján kiírt, a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanok (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóság hasznosítására vonatkozó pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítja és megállapítja, hogy az eljárás nyertese az „IZ-S” Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. (1021 Budapest, Hárshegyi út 5-7.) pályázó lett, aki az eljárásban bérbevételi ajánlatot tett. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanokat (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóságot, valamint a felépítményi ingatlanok üzemszerű működtetéséhez szükséges 3.368 m2 földterületet a bérlő által megajánlott 

· a bérleti jogviszony első 3 naptári évére 2.500.000,-Ft/hó/áfa,

· a bérleti jogviszony 4. és 5. naptári évére (infláció nélkül) 3.750.000,- Ft/hó+áfa

· a bérleti jogviszony 6.10. naptári évére (infláció nélkül) 4.100.000,- Ft/hó+áfa

· a bérleti jogviszony 11-15 naptári évére (infláció nélkül) 6.000.000,- Ft/hó+áfa

(mely évente az infláció mértékével emelkedik) összegű bérleti díj ellenében „IZ-S” Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. részére bérbe adja a pályázati felhívás mellékletét képező bérleti szerződés-tervezetben, valamint a pályázati felhívásban meghatározott feltételekkel.

IV. megállapítja, hogy a 020/2018. (I.18.) Ök. számú határozat alapján kiírt, a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanok (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóság hasznosítására vonatkozó pályázati eljárás második helyezettje a DBI Ingatlanhasznosító Kft. (1133 Budapest, Gogol u. 13.) pályázó lett, aki az eljárásban vételi ajánlatot tett. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy abban az esetben, ha a „IZ-S” Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. (1021 Budapest, Hárshegyi út 5-7.) pályázóval, az eljárás nyertesével a bérleti szerződés megkötése meghiúsul, úgy 
· a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanokat (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóságot 740.000.000,- Ft+áfa összegű vételár megfizetése ellenében a DBI Ingatlanhasznosító Kft. részére értékesíti a pályázati felhívás és melléklete szerinti értékesítési feltételekkel, melyet a pályázó pályázatában elfogadott.
· határozatlan időre bérbe adja a DBI Ingatlanhasznosító Kft. (1133 Budapest, Gogol u. 13.) pályázó részére a Budapest, XX. kerület belterület 170022 helyrajzi szám alatt nyilvántartott ingatlannak a 170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz alatt nyilvántartott felépítményi ingatlanok üzemszerű működtetéséhez szükséges  3.368 m2 alapterületű részét, 425.210,- Ft/hó+áfa összegű bérleti díj rendszeres, havonta előre történő, megfizetése mellett, mely bérleti díj és a bérleti szerződésből eredő egyéb követelések biztosítására a DBI Ingatlanhasznosító Kft. 12 havi bérleti díjjal egyező óvadékot köteles nyújtani a bérleti szerződés aláírásától számított 8 munkanapon belül.
· a DBI Ingatlanhasznosító Kft-vel a 170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz alatt nyilvántartott felépítményi ingatlanokra és a hozzájuk tartozó 468 db ingóságra vonatkozó adásvételi szerződés megkötését követően – a befolyó vételár terhére – vissza kívánja fizetni a 2018. szeptember 22. napján kelt kölcsönszerződéssel a Raiffeisen Bank Zrt-től felvett 707.000.000,- Ft összegű kölcsönt, ezért felkéri a polgármestert, hogy a kölcsön visszafizetése, valamint a felépítményi ingatlanokat terhelő 707 millió forint + járulékai összegben bejegyzett jelzálogjog, valamint annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom 15 napon belüli törlése iránt intézkedjen a vételár tejes összegének Vevő általi megfizetését követően.
V. felkéri a Polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében valamennyi szükséges intézkedést tegyen meg. 
Felelős: Szabados Ákos polgármester
Határidő: 2018. április 30. 
A határozati javaslat elfogadása minősített szótöbbséget igényel.
3. Alternatíva

(a felépítményi ingatlanok és ingóságok elidegenítésére vonatkozó döntés)
Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

I. az „IZ-S” Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. (1021 Budapest, Hárshegyi út 5-7.) által 2018. február 28-án benyújtott, a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanok (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóság bérbevételére vonatkozó pályázatát érvényesnek nyilvánítja. 

II.  a DBI Ingatlanhasznosító Kft. (1133 Budapest, Gogol u. 13.) által 2018. február 28-án benyújtott, a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanok (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóság vételére vonatkozó pályázatát érvényesnek nyilvánítja. 
III.  a 020/2018. (I.18.) Ök. számú határozat alapján kiírt, a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanok (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóság hasznosítására vonatkozó pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítja és megállapítja, hogy az eljárás nyertese a DBI Ingatlanhasznosító Kft. (1133 Budapest, Gogol u. 13.) pályázó lett, aki az eljárásban vételi ajánlatot tett. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanokat (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóságot 740.000.000,- Ft+áfa összegű vételár megfizetése ellenében a DBI Ingatlanhasznosító Kft. részére értékesíti a pályázati felhívás melléklete szerinti értékesítési feltételekkel, melyet a pályázó pályázatában elfogadott.

IV.   határozatlan időre bérbe adja a DBI Ingatlanhasznosító Kft. (1133 Budapest, Gogol u. 13.) pályázó részére a Budapest, XX. kerület belterület 170022 helyrajzi szám alatt nyilvántartott ingatlannak a 170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz alatt nyilvántartott felépítményi ingatlanok üzemszerű működtetéséhez szükséges  3.368 m2 alapterületű részét, 425.210,- Ft/hó+áfa összegű bérleti díj rendszeres, havonta előre történő, megfizetése mellett, mely bérleti díj és a bérleti szerződésből eredő egyéb követelések biztosítására a DBI Ingatlanhasznosító Kft. 12 havi bérleti díjjal egyező óvadékot köteles nyújtani a bérleti szerződés aláírásától számított 8 munkanapon belül.
V. a DBI Ingatlanhasznosító Kft-vel a 170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz alatt nyilvántartott felépítményi ingatlanokra és a hozzájuk tartozó 468 db ingóságra vonatkozó adásvételi szerződés megkötését követően – a befolyó vételár terhére – vissza kívánja fizetni a 2018. szeptember 22. napján kelt kölcsönszerződéssel a Raiffeisen Bank Zrt-től felvett 707.000.000,- Ft összegű kölcsönt, ezért felkéri a polgármestert, hogy a kölcsön visszafizetése, valamint a felépítményi ingatlanokat terhelő 707 millió forint + járulékai összegben bejegyzett jelzálogjog, valamint annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom 15 napon belüli törlése iránt intézkedjen a vételár tejes összegének Vevő általi megfizetését követően.

VI. megállapítja, hogy a 020/2018. (I.18.) Ök. számú határozat alapján kiírt, a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanok (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóság hasznosítására vonatkozó pályázati eljárás második helyezettje az „IZ-S” Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. (1021 Budapest, Hárshegyi út 5-7.) pályázó lett, aki az eljárásban bérbevételi ajánlatot tett. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy abban az esetben, ha a DBI Ingatlanhasznosító Kft. (1133 Budapest, Gogol u. 13.) pályázóval, az eljárás nyertesével az adásvételi szerződés megkötése meghiúsul, úgy a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanokat (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóságot, valamint a felépítményi ingatlanok üzemszerű működtetéséhez szükséges 3.368 m2 földterületet a bérlő által megajánlott 

· a bérleti jogviszony első 3 naptári évére 2.500.000,-Ft/hó/áfa,

· a bérleti jogviszony 4. és 5. naptári évére (infláció nélkül) 3.750.000,- Ft/hó+áfa

· a bérleti jogviszony 6.10. naptári évére (infláció nélkül) 4.100.000,- Ft/hó+áfa

· a bérleti jogviszony 11-15 naptári évére (infláció nélkül) 6.000.000,- Ft/hó+áfa

(mely évente az infláció mértékével emelkedik) összegű bérleti díj ellenében a „IZ-S” Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. (1021 Budapest, Hárshegyi út 5-7.) részére bérbe adja a pályázati felhívás mellékletét képező bérleti szerződés-tervezetben, valamint a pályázati felhívásban meghatározott feltételekkel.

VII. felkéri a Polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében valamennyi szükséges intézkedést tegyen meg, az adásvételi szerződést írja alá,  az ajánlati kötöttség megszűnését követően intézkedjen az „IZ-S” Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. által megfizetett ajánlati biztosíték visszautalásáról és intézkedjen a Raiffeisen Bank Zrt-től felvett kölcsön visszafizetése és a felépítményi ingatlanokat terhelő jelzálogjog, valamint elidegenítési és terhelési tilalom törlése iránt. 
Felelős: Szabados Ákos polgármester
Határidő: 2018. április 30. 
A határozati javaslat elfogadása minősített szótöbbséget igényel. 

4. Alternatíva

(az eljárás eredménytelenné nyilvánítására vonatkozó döntés – I.)
Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

I.   az „IZ-S” Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. (1021 Budapest, Hárshegyi út 5-7.) által 2018. február 28-án benyújtott, a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanok (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóság bérbevételére vonatkozó pályázatát érvényesnek nyilvánítja. 

II.  a DBI Ingatlanhasznosító Kft. (1133 Budapest, Gogol u. 13.) által 2018. február 28-án benyújtott, a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanok (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóság vételére vonatkozó pályázatát érvénytelennek nyilvánítja. 
III.  a 020/2018. (I.18.) Ök. számú határozat alapján kiírt, a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanok (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóság hasznosítására vonatkozó pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja.

IV.  felkéri a polgármestert, hogy a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanok (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóság hasznosítása érdekében a pályázati eljárás ismételt megindításához a pályázati felhívást készítse elő és terjessze a Képviselő-testület 2018. áprilisi ülése elé. 
V.  felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg és intézkedjen a pályázók részére az általuk befizetett ajánlati biztosíték visszautalása iránt. 

Felelős: Szabados Ákos polgármester
Határidő: 2018. április 30. 
A határozati javaslat elfogadása minősített szótöbbséget igényel.
5. Alternatíva

(az eljárás eredménytelenné nyilvánítására vonatkozó döntés – II.)
Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

I.   az „IZ-S” Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. (1021 Budapest, Hárshegyi út 5-7.) által 2018. február 28-án benyújtott, a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanok (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóság bérbevételére vonatkozó pályázatát érvényesnek nyilvánítja. 

II.  a DBI Ingatlanhasznosító Kft. (1133 Budapest, Gogol u. 13.) által 2018. február 28-án benyújtott, a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanok (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóság vételére vonatkozó pályázatát érvényesnek nyilvánítja. 
III.  a 020/2018. (I.18.) Ök. számú határozat alapján kiírt, a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanok (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóság hasznosítására vonatkozó pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja.

IV.  felkéri a polgármestert, hogy a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található felépítményi ingatlanok (170022/0/A, 170022/0/B és 170022/0/C hrsz) és a hozzájuk tartozó 468 db ingóság hasznosítása érdekében a pályázati eljárás ismételt megindításához a pályázati felhívást készítse elő és terjessze a Képviselő-testület 2018. áprilisi ülése elé. 
V.  felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg és intézkedjen a pályázók részére az általuk befizetett ajánlati biztosíték visszautalása iránt. 

Felelős: Szabados Ákos polgármester
Határidő: 2018. április 30. 
A határozati javaslat elfogadása minősített szótöbbséget igényel.
Az előterjesztés tárgyalását Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján (a képviselő-testület zárt ülést rendelhet el a vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené) zárt ülésre javasoljuk. A napirend nyílt ülésen történő elfogadásával egyidejűleg arról is határozatot kell hozni, ha a Tisztelt Képviselő-testület zárt ülésen kívánja tárgyalni a napirendet.
Az előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető

Előterjesztést tárgyalja: Gazdasági Bizottság (úgy is mint előminősítő bizottság)
Budapest, 2018. március 12.
Szabados Ákos
 polgármester
Mellékletek: 
· 1. sz.: „IZ-S” Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. ajánlata

· 2. sz: DBI Ingatlanhasznosító Kft. ajánlata

· 3. sz: „IZ-S” Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. hiánypótlása
· 4. sz: DBI Ingatlanhasznosító Kft. hiánypótlása

· 5. sz: felvett hitelről és kamatáról szóló kimutatás

1
12

_1429615238.doc

