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Tárgy: Javaslat a Budapest XX. Bácska tér 3. szám alatti, 181590/2 hrsz-ú helyiségre vonatkozó átalakítására.

Tisztelt Gazdasági Bizottság!

A SMARAGD Gyógyszertár Korlátolt Felelőségű Társaság (cégjegyzékszám: 01-09-942715; adószám: 22767950-2-43; székhely: 1202 Budapest, Bácska tér 3.; képviseli: Dr. Janca Tímea Szilvia) a Gazdasági Bizottság 188/2017. (X.10) GB. sz. számú határozata alapján 2017. november 7. napján kelt bérleti szerződéssel bérli a Budapest Főváros XX. Kerület, Pesterzsébet Önkormányzatának tulajdonát képező Budapest XX. Bácska tér 3. szám alatti, 181590/2 hrsz-ú, 97,3 m2 alapterületű üzlethelyiséget. A szerződés időtartama 2017. november 1. napjától 2022. október 31. napjáig tart.

A SMARAGD Gyógyszertár Kft 2018. február 22-én kelt levelében a bérlemény átalakításához az Önkormányzat tulajdonosi hozzájárulását kérte, arra hivatkozva, hogy az elmúlt húsz évben, amióta a patika létesült lényegesen megváltoztak a bérlemény egyes helyiségeivel kapcsolatos igények és követelmények. A Bérlő szándékában áll a bérlemény helyiségeinek kismértékű átalakítása és újraosztása annak érdekében, hogy minden funkcióhoz megfelelő méretű és ésszerű elrendezésű terület álljon rendelkezésre, figyelemmel a gyógyszertárak belső kialakításának sajátos szabályaira. 
Az átalakítás főbb elemei az alábbiak:

· a mosogató helyiségeinek megszüntetése a raktár területének növelése érdekében, 

· a laborba új helyiség kialakítása, ezzel együtt a vízvételi hely áthelyezése,
· az önálló wc megszüntetése, mert szükségtelen kettő a létesítményben,
· hűvös raktár megszüntetése, amely nagyméretű hűtővel helyettesíthető,
· étkező-konyha kialakítása, amely eddig hiányzott a létesítményből, 

· az átalakítással érintett helyiségek új PVC burkolata. 

A munkálatok főfalat, illetve az épület fő szerkezeti egységeit nem érintik. 

Bérlő a teljes felújítást saját költségén végezné.   

Az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 27/2015. (XI. 16.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdése értelmében a rendelet hatálya alá tartozó lakások és helyiségek vonatkozásában a bérbeadói jogokat a Képviselő-testület, a Gazdasági Bizottság, a Szociális Bizottság, valamint a polgármester gyakorolja az e §-ban meghatározott hatásköri megosztás szerint.

A Rendelet 2. § (4) bekezdés c) pontja értelmében a Gazdasági Bizottság dönt a helyiségekkel kapcsolatos hozzájárulások megadásáról.

Tájékoztatom a T. Bizottságot, hogy a Pénzügyi és Számviteli Osztály igazolása alapján a Bérlőnek nincs lejárt bérleti díj tartozása.
HATÁROZATI JAVASLAT:
A Gazdasági Bizottság úgy dönt, hogy 

I/1.
A SMARAGD Gyógyszertár Korlátolt Felelőségű Társaság (cégjegyzékszám: 01-09-942715; adószám: 22767950-2-43; székhely: 1202 Budapest, Bácska tér 3.; képviseli: Dr. Janca Tímea Szilvia) a Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának tulajdonát képező Bácska tér 3. szám alatti, 181590/2 hrsz-ú, 97,3 m2 alapterületű üzlethelyiség átalakításhoz:
· mosogató helyiségeinek megszüntetése a raktár területének növelése érdekében,
· laborba új helyiség kialakítása, ezzel együtt a vízvételi hely áthelyezése,
· önálló wc megszüntetése, mert szükségtelen kettő a létesítményben,
· hűvös raktár megszüntetése, amely nagyméretű hűtővel helyettesíthető,
· étkező-konyha kialakítása, amely eddig hiányzott a létesítményből, 

· az átalakítással érintett helyiségek új PVC burkolata,
mely munkálatok főfalat, illetve az épület fő szerkezeti egységeit nem érintik, a benyújtott 1 és 2 sz. melléklet szerinti alaprajzokon bejelöltek alapján hozzájárul azzal, hogy a munkák teljes költsége a bérlőt terheli, a kivitelezéshez szükséges engedélyek és hozzájárulások beszerzése a bérlő feladata. 
I/2.
A SMARAGD Gyógyszertár Korlátolt Felelőségű Társaság (cégjegyzékszám: 01-09-942715; adószám: 22767950-2-43; székhely: 1202 Budapest, Bácska tér 3.) a Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának tulajdonát képező, Budapest XX. Bácska tér 3. szám alatti, 181590/2 hrsz-ú, 97,3 m2 alapterületű üzlethelyiséget érintően elvégezni kívánt beruházásokhoz nem járul hozzá.
II. 
felkéri Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Csaszny Márton GB elnök 
Határidő: adott

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.
Előterjesztést készítette: Tóth Anita helyiséggazdálkodási ügyintéző

Budapest, 2018. március 27.
   Kernné dr. Kulcsár Dóra

városgazdálkodási osztályvezető
Melléklet:
· Smaragd Gyógyszertár Kft kérelme 

· 1 sz. melléklet Budapest XX. Bácska tér 3. szám alatti, 181590/2 hrsz-ú helyiség jelenlegi állapotának alaprajza
· 2 sz. melléklet Budapest XX. Bácska tér 3. szám alatti, 181590/2 hrsz-ú helyiség tervezett állapotának alaprajza
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