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Tárgy: Javaslat a Bp. XX. Ady Endre utca 84/A. szám alatti, 170204/74 hrsz-ú épület II. emeletének használatba adására.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Pesterzsébeti Múzeum (székhely: 1201 Budapest, Baross u. 53.; képviseli: D. Udvary Ildikó) 2018. július 17. napján érkezett kérelmében azzal a kéréssel fordult a T. Képviselő-testülethez, hogy ingyenesen használatba venné a Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának tulajdonát képező, Budapest XX. Ady Endre utca 84/A. szám alatti, 170204/74 hrsz-ú, 119 m2 alapterületű, „A” övezetben található épület II. emeletét határozatlan időtartamra, műtárgyak és dokumentumok raktározása, valamint kutatási munka végzésének céljára. 
A műtárgyak és dokumentumok raktározása és a kutatási munkák - adatok, fotótár, műtárgyak, feldolgozása, szakmai kutatók befogadása - megvalósulása érdekében a helyiségek felújítására -biztonságos szellőzés, szigetelés, festés, zárhatóság, vizes helyiségek működése, tároló salgó polcrendszer beállítására - lenne szükség. 
A felújításhoz Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzat támogatását kéri. Előzetes számítások alapján a fenti felújítási munkálatok, kalkulált költsége 6.990.000; - Ft + ÁFA. 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 13. § (1) bekezdés 7. pontja alapján helyi közügy, illetve helyben biztosított közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen a kulturális szolgáltatás, különösen a nyilvános könyvtári ellátás biztosítása; filmszínház, előadó-művészeti szervezet támogatása, a kulturális örökség helyi védelme; a helyi közművelődési tevékenység támogatása. Az Mötv 23. § (5) bekezdése 13. pontja alapján a kerületi önkormányzat feladata a helyi közművelődési tevékenység támogatása, a kulturális örökség helyi védelme.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (13) bekezdése szerint nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása, a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe. 

A Pesterzsébeti Múzeum a fenti jogszabályhelyeknek megfelelő, közfeladat ellátásához, a helyi közművelődési tevékenység végzéséhez kérte a megjelölt helyiség ingyenes használatba adását.

Az Önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V. 22.) önkormányzati rendelet 8.§ (5) bekezdése szerint a Képviselő-testület dönt az önkormányzati vagyon ingyenesen, kizárólag közfeladat ellátása céljából történő használatba adásáról a közfeladat ellátásához szükséges mértékben.

Az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 27/2015. (XI. 16.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2.§ (2) bekezdés b) pontja szerint a Képviselő-testület dönt a lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiség ingyenes használatba adásáról, kizárólag a közfeladat ellátása céljából a közfeladathoz szükséges mértékben. 
Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet a döntés meghozatalára.

Határozati javaslat: 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy: 

I/1.
a Budapest XX. Ady Endre utca 84/A. szám alatti (170204/74 hrsz) épület 119 m2      alapterületű II. emeletét 2018. október 1. napjától határozatlan időtartamra ingyenesen a Pesterzsébeti Múzeum (székhely: 1201 Budapest, Baross u. 53.; képviseli: D. Udvary Ildikó) használatába adja helyi közművelődési tevékenység közfeladat ellátása érdekében azzal, hogy a helyiség használatával kapcsolatos közüzemi díjak viselése az Intézményt terheli. A helyiség raktár, valamint kutatási munkák megvalósításának céljára történő igénybevétele érdekében a szükséges felújítási munkák elvégzésére (így biztonságos szellőzés, szigetelés, festés, zárhatóság, vizes helyiségek működése) 6.990.000; -Ft + ÁFA összegű fedezetet biztosít a 2018. évi költségvetés általános tartaléka terhére azzal, hogy a helyiségben a polcrendszer kialakítása az Intézmény feladata. 
I/2.
a Budapest XX. Ady Endre utca 84/A. szám alatti (170204/74 hrsz) épület 119 m2      alapterületű II. emeletét nem adja ingyenesen a Pesterzsébeti Múzeum (székhely: 1201 Budapest, Baross u. 53.; képviseli: D. Udvary Ildikó) használatába.
II.
  felkéri Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: adott

Az előterjesztést tárgyalja: Gazdasági Bizottság

A határozati javaslat elfogadása minősített többséget igényel. 

Az előterjesztést készítette: Tóth Anita helyiséggazdálkodási ügyintéző (VGO)
Budapest, 2018. augusztus 17.
    







 Szabados Ákos

  







    Polgármester

Melléklet:

· 1. sz. melléklet: Pesterzsébeti Múzeum beadványa
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