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Tárgy: Javaslat a Bp. XX. Liget u. 3. fsz. 4. (hrsz.: 177318/0/A/4) sz. alatti lakás további hasznosításával kapcsolatos döntés meghozatalára
Tisztelt Gazdasági Bizottság!

A Budapest XX. Liget u. 3. sz. alatti ingatlan a Pacsirtatelep kerületrészében található, a Köztemető utca és a Vörösmarty utca között, családi házas környezetben. Az ingatlan infrastrukturális ellátottsága a városrészen belül átlagos, 200-300 méteren belül alapellátást biztosító üzletek és egészségügyi intézmény elérhető. Tömegközlekedési eszközök a környéken 50-300 méterre elérhetőek. 

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata tulajdonát képezi a Budapest XX. Liget u. 3. sz. alatti 7 db albetétet magába foglaló Társasházban található fsz. 1., fsz. 4. és fsz. 7. sz. alatti lakás a közös tulajdonból megillető 4968/10.000 tulajdoni hányaddal.

A Társasház területén a mellékelt alaprajz (1. sz. melléklet) szerint „A” és „B” jelzéssel ellátott lakóépület és „C” jelzéssel ellátott tároló épület található. Az Önkormányzat tulajdonát képező fsz. 4. sz. alatti lakás a „B” jelzéssel ellátott épületben helyezkedik el. 
A közös képviseletet ellátó Otthon Design Kft. által megrendelt, Bertalan Tamás okleveles mérnök által 2019. április 15. napján készített tartószerkezeti szakvéleményében (2. sz. melléklet) szemrevételezés alapján megállapította, hogy a „B” épület a szomszéd pékség felé lévő kb. 3,00 m magas tűzfala elvált a merevítő pillérektől és kb. 6 cm-t dől kifelé. Továbbá látható, hogy a tetőszerkezet nagyon rossz állapotban van, néhol a szarufák károsodása 100%. A pékség felé lévő falszakasz nincs vakolattal ellátva, ezért a csapóeső több helyen az alsó 1,0 – 1,5 m-es magasságban erősen károsította a falazatot. A fsz. 4. alatti lakás a rövid homlokzat mentén rendszeresen beázik a tető rossz állapota miatt. 

A szakértő az épület tetőszerkezetét és a padláson lévő tűzfalakat veszélyes állapotúnak nyilvánította, ezért javasolta a veszélyes állapot azonnali megszüntetését.  

A közös képviselő szóbeli értesítését követően, 2019. május 16. napján a Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási Osztályának munkatársai helyszíni bejárást tartottak a Társasház területén, különös tekintettel a lakhatatlanná vált fsz. 4. sz. alatti lakásra. A bejárás során megállapítást nyert, hogy a „B” épület feletti tetőszerkezet, illetve a tűzfal elmozdult, az épület megindult a szomszédos ingatlan irányába. Megállapítást nyert továbbá, hogy az egyébként rossz állapotban lévő tetőszerkezet az elmúlt időszak csapadékos időjárása következtében ténylegesen elmozdult a korábbi állapothoz képest. Az épületben lakó bérlőt azonnali átköltöztetéssel elhelyeztük a Bp. XX. Pacsirta u. 99. fsz. 3. szám alatti lakásba, így a Liget u. 3. fsz. 4. szám alatti lakás jelenleg üres.
Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztály Építéshatósági Csoportja KP/20800-3/2019. sz. határozatával (3. sz. melléklet) a Társasházat a közös képviselő útján kötelezte a tűzfal veszélyes állapotának megszüntetésére, a tűzfal omlásának megakadályozására és a munkák azonnali végrehajtását is elrendelte. Egyidejűleg az ügyet áttette Budapest Főváros Kormányhivatala I. kerületi Hivatalához a jókarbantartási kötelezési eljárás lefolytatására..
Tekintettel arra, hogy a Társasház az elmúlt évek során jelentős közüzemi díj tartozást halmozott fel, nem áll rendelkezésére fedezet az épület veszélytelenítésére. A lakóépületek állagmegóvása érdekében a magántulajdonosok tulajdonosok a korábbiakban saját költségen végeztek felújításokat a saját lakásukon, valamint az ahhoz tartozó társasházi közös tulajdonban álló részeken (tetőszerkezet, homlokzat stb.). A „B” épület fsz. 5. és fsz. 6. sz. alatti lakás tulajdonosa saját költségén végzi a tetőszerkezet és tűzfal veszélytelenítését. 

Bár társasházi közös tulajdont érintő felújításról van szó, melynek elvégzése a tulajdonostársakat tulajdoni hányad arányában terhelné, figyelemmel a magántulajdonosok korábbi beruházásaira és anyagi helyzetére nem elvárható, hogy a „B” épület helyreállításának költsége is terhelje őket.
A közös képviselő az ügyben 2019. május 31-ére összehívta a Társasház rendkívüli közgyűlését, melyen a szóban jelzettek szerint olyan döntés várható, hogy a fenti okok miatt a „B” épület tetőszerkezetének veszélytelenítését és felújítását a fsz. 4., fsz. 5. és fsz. 6. sz. alatti lakások tulajdonosaira terheli.
Tájékoztatom a T. Bizottságot, hogy a Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási Osztálya beszerzési eljárást indított a Budapest XX. Liget u. 3. fsz.4. sz. alatti önkormányzat lakás életveszélyessé vált tető és tűzfal helyreállítása tárgyában az elvégzendő helyreállítási munkák piaci árának megállapítása érdekében. A Bíráló Bizottság 2019. május 29-én ülésén nyertes ajánlattevőnek a Standard Kft-t hirdette ki. Az ajánlat szerint a tető és tűzfal helyreállítása 7.297.550,- Ft + áfa (br. 9.267.889,- Ft), valamint a kéménybélelés, kéményseprői szakvélemény 325.000,- Ft + áfa (br. 412.750,- Ft). 
Tekintettel arra, hogy a fsz. 5 és 6. számú lakások tulajdonosai 2019. május 9-én kelt e-mailjében jelezte, hogy esetleg megvásárolná az Önkormányzat tulajdonában lévő fsz. 4. szám alatti ingatlant, értékbecslést készíttetünk. A CPR-Vagyonértékelő Kft. 2019. május 28. napján készült ingatlanforgalmi szakvéleménye (4. sz. melléklet) alapján a Budapest XX. Liget u. 3. fsz. 4. sz. alatti lakás forgalmi értéke 4.900.000,- Ft. 
Fentiekre tekintettel kérem a T. Bizottságot, hogy döntsön az ingatlan további hasznosításáról.

Határozati javaslatok:
1. ALTERNATÍVA

A Gazdasági Bizottság úgy dönt, hogy 
I. a Bp. XX. Liget u. 3. fsz. 4. szám alatti (177318/0/A/4 hrsz) alatti ingatlant értékesíteni kívánja a fsz. 5. és 6. szám alatti ingatlan tulajdonosa Kiss Zsolt (1201 Budapest, Liget u. 3. fsz. 5.) részére a CPR-Vagyonértékelő Kft. 2019. május 28. napján kelt ingatlanforgalmi piaci értékbecslésben foglaltak szerinti 4.900.000,- Ft azaz Négymillió-kilencszázezer forint összegű vételár megfizetése ellenében. 

II. felkéri a polgármestert, hogy az ingatlan felajánlásáról a szomszédos ingatlan tulajdonosát értesítse, majd a vételi ajánlat elfogadása esetén az adásvételi szerződést kösse meg. 
I. amennyiben a vételi felajánlást a fsz. 5-6 szám alatti lakások tulajdonosa elutasítja, úgy felkéri a polgármestert, hogy Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztály Építéshatósági Csoportja KP/20800-3/2019. sz. határozata alapján Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata tulajdonát képező fsz. 4. sz. alatti lakást érintő tűzfal és tetőszerkezet veszélytelenítési munkáit végeztesse el a 2019. évi költségvetés K71 Ingatlanok felújítása, nem lakás célú helyiségek felújítása sor terhére. 

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: 2019. június 30.

2. ALTERNATÍVA

A Gazdasági Bizottság úgy dönt, hogy 

II. a Bp. XX. Liget u. 3. fsz.4. szám alatti (177318/0/A/4 hrsz) ingatlant nem kívánja értékesíteni. 

III. felkéri a polgármestert, hogy Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztály Építéshatósági Csoportja KP/20800-3/2019. sz. határozata alapján Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata tulajdonát képező fsz. 4. sz. alatti lakást érintő tűzfal és tetőszerkezet veszélytelenítési munkáit végeztesse el a 2019. évi költségvetés K71 Ingatlanok felújítása, nem lakás célú helyiségek felújítása sor terhére. 
Felelős: Szabados Ákos polgármester
Határidő: 2019. június 30.
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.
Az előterjesztést készítette: Gémesi Imréné vagyongazdálkodási ügyintéző
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