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Tárgy: Javaslat a Bp. XX. Kossuth Lajos u. 63. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan további hasznosítására vonatkozó döntés meghozatalára.
Tisztelt Gazdasági Bizottság!

A Képviselő-testület legutóbb a 2019. február 14-i ülésén döntött arról, hogy a 172392 hrsz-ú, természetben a Budapest, XX. kerület, Kossuth Lajos u. 63. szám alatti üres telekingatlan hasznosítása érdekében pályázatot ír ki. A pályázati eljárásban az ingatlan vételére vonatkozóan pályázat nem érkezett, ezért a Képviselő-testület 097/2019. (V. 09.) Ök. sz. határozatával a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánította.

2020. február 21-én a Hause-Bróker Hungary Kft. cégvezetője Kovács Lajos vételi szándéknyilatkozatot nyújtott be a tárgyi ingatlanra (1. sz. melléklet). A cégvezető urat tájékoztattuk arról, hogy a COVID-19 koronavírus világjárvány miatt kialakult veszélyhelyzet fennállására való tekintettel kérelmét csak később tudjuk előterjeszteni.
Tárgyi ingatlanra vonatkozóan - az aktuális értékesítési ár meghatározása céljából - értékbecslést készíttettünk.

Az ingatlan piaci-forgalmi értékét a 2020. szeptember 04-én kelt értékbecslésben a CPR-Vagyonértékelő Kft. határozta meg, mely az alábbi:
	helyrajzi szám
	cím
	hasznosítás jellege
	alapterület
	piaci-forgalmi érték

	172392
	1203 Bp. Kossuth Lajos utca 63. 
	kivett beépítetlen terület
	340 m2
	23.100.000,-Ft 
+ áfa


A Képviselő-testület korábbi döntésének megfelelően a pályázati felhívás szövegébe a 4 éves beépítési kötelezettség vállalására vonatkozó előírást, valamint annak biztosítására visszavásárlási jog kikötésre vonatkozó rendelkezést szerepeltettünk.
Főépítész asszony az előterjesztés egyeztetése során jelezte, hogy Pesterzsébet egykori főutcáján lévő kisméretű telken több lakásos lakóház, üzlet, üzletház építhető. A telek környezetében többszintes, zártsorú lakóház építését kezdik meg a közeljövőben. A Vt-H/Lk2 jelű építési övezetben lévő telken a telek 60%-a építhető be, 3 szintes épülettel. 
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. § (1)-(2) bekezdése a nemzeti vagyon körébe tartozó ingatlanok értékesítésére vonatkozóan az alábbiak szerint rendelkezik: 

13. § (1) Törvényben, valamint a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében törvényben vagy a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott értékhatár feletti nemzeti vagyon tulajdonjogát átruházni - ha törvény kivételt nem tesz - csak versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával lehet.

(2) Nemzeti vagyon tulajdonjogát átruházni természetes személy vagy átlátható szervezet részére lehet.
Az Nvtv. 14. § (2) bekezdésében foglaltak szerint a helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén az államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg. 
Az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdésében foglaltak szerint:
39. § (2) A fővárost a kerület, a kerületet a főváros tulajdonában lévő ingatlan tekintetében elővásárlási jog illeti meg, amely az (1) bekezdésben meghatározott elővásárlási jogot megelőzi.

Az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 31.§-ának (1) bekezdése alapján önkormányzati vagyon hasznosítása esetén versenyeztetési eljárást kell lefolytatni, amennyiben a hasznosítással érintett rész egyedi bruttó forgalmi értéke a külön törvényben (Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 5. § (3) bekezdés c) pontja alapján ez 2020. évben 25,0 millió forint) meghatározott értéket meghaladja.
A Rendelet 19. § (1) bekezdésében foglaltak szerint az üzleti vagyon tekintetében – 25 millió forint forgalmi értéket el nem érően a Gazdasági Bizottság gyakorolja a tulajdonosi jogokat. A Rendelet 3. § 5. pontjában foglaltak szerint értékhatár alatt a nettó értékhatárt kell érteni, így az elidegenítésről szóló döntés a T. Bizottság hatáskörébe tartozik. 

A Rendelet 12. § (1) bekezdés a) pontjában foglaltak szerint a vagyon értékesítésére, hasznosítására és megterhelésére, vagy egyéb tulajdonosi joggyakorlásra irányuló döntést megelőzően az adott vagyonelem értékét ingatlan és ingó vagyon értékesítése, hasznosítása, továbbá haszonélvezeti jog alapítása esetén 6 hónapnál nem régebbi forgalmi értékbecslés alapján, egyéb esetben a nyilvántartott értéke alapján nettó értéken kell meghatározni.  A (2) bekezdés értelmében amennyiben a vagyonelem vonatkozásában rendelkezésre áll 6 hónapnál régebben, de 2 évnél nem régebben készült forgalmi értékbecslés, akkor a döntéshez annak aktualizált változata is elfogadható. Amennyiben az ingatlan értékét befolyásoló lényeges körülmények nem változtak, úgy a tulajdonosi jogokat gyakorló szerv döntése alapján 6 hónapnál régebben, de 2 évnél nem régebben készült forgalmi értékbecslés is elfogadható. 

Az ingatlan értékesítésére vonatkozó pályázati felhívás szövegét az előterjesztés 2. sz. melléklete tartalmazza. 

A vételárat - tekintettel arra, hogy az ingatlan az ingatlannyilvántartás szerint nem lakófunkciójú - általános forgalmi adó terheli. 

Az előterjesztésben hivatkozott 2020. szeptember 04-én kelt értékbecslést az előterjesztéshez 3. sz. mellékleteként csatolom.
Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet, hogy döntsön a megfogalmazott határozati javaslatról.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

I.
nyílt pályázat útján kívánja értékesíteni a 1203 Budapest Kossuth Lajos u. 63. szám alatti, 172392 hrsz-ú, ingatlan-nyilvántartás szerint „kivett, beépítetlen terület” megnevezésű 340 m2 alapterületű ingatlant. Az ingatlan minimum eladási árát 23.100.000,-Ft + áfa összegben határozza meg a CPR-Vagyonértékelő Kft. 2020. szeptember 04-én kelt értékbecslésében foglaltak alapján és tekintettel arra, hogy az értékesítendő ingatlan építési telek, így az elidegenítés az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés k) pontja alapján általános forgalmi adó hatálya alá tartozik.

II.
úgy dönt, hogy: 
· az ingatlanra beépítési kötelezettséget ír elő, mely kötelezettségnek a nyertes ajánlattevő 4 éven belül kell eleget tegyen, a hatályos Kerületi Építési Szabályzatról szóló rendeletben foglaltak betartása mellett,
· a beépítési kötelezettség megszegése esetén az ingatlanra - az adásvételi szerződésben szereplő vételáron - visszavásárlási jogot köt ki,
· az ajánlatok benyújtására vonatkozó határidőt a pályázati felhívás közzétételét követő 60 napban határozza meg,
· az ajánlati biztosíték mértékét a megajánlható minimálár nettó összegének 5%-ában, 1.155.000,-Ft összegben határozza meg.
III.
jóváhagyja a határozat mellékletét képező pályázati felhívás szövegét és felkéri a polgármestert, hogy a pályázati felhívás helyben szokásos módon történő közzététele érdekében intézkedjen.

IV.
felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
Felelős: Szabados Ákos polgármester
Határidő: 2020. november 15.
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést készítette: Kállai Csabáné vagyon- és telekgazdálkodási referens (VGO)
Előterjesztés egyeztetve: R. Takács Eszter főépítésszel
Tárgyalja:      Gazdasági Bizottság
                       Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság


           Pénzügyi Bizottság
Budapest, 2020. szeptember 24. 
Kernné dr. Kulcsár Dóra
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