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       Tárgy: Javaslat a Budapest Főváros XX. Kerület 

                                                             Vörösmarty Piac, valamint a mellette illegálisan  

                                                             működő ún. bolhapiac hivatali megoldási variációkra 

Tisztelt Képviselő-testület!

Több éve fennálló problémája kerületünknek a Bp. XX. Vörösmarty utcában a Vörösmarty téri piaccal szemben lévő villamosmegállóban folytatott engedély nélküli használtcikk árusítás. A kerület lakossága több ízben is jelezte, hogy az árusok, azon túlmenően, hogy piacnapokon akadályozzák a közlekedést és – tekintve, hogy elfoglalják az ott lévő villamosmegállót – balesetveszélyt jelentenek, rendszeresen szemetet hagynak maguk után és zajongásukkal zavarják a környékbeliek nyugalmát. 

A kialakult helyzet rendezése érdekében a Képviselő-testület a 254/2013. (X. 10.) Ök. sz. határozatában egyetértett azzal, hogy a mindenkor hatályos napi helyhasználati díj ellenében pénteki napokon a Budapest, XX. Vörösmarty téri piacon használtcikk árusítás lehetőségét biztosítsa a piacot üzemeltető INTEGRIT-XX. Kft. 

Ezen döntés azonban sajnos nem jelentett megoldást, mert az illegális árusok - egyrészt a helyhasználati díj mértékre való hivatkozással, másrészt pedig arra, hogy a piacon csütörtökönként és szombatonként van nyílt piacnap – nem kívánnak élni az Önkormányzatunk által biztosított lehetőséggel. 

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 200/A. §-a szerint aki közterületen a kereskedelemről szóló törvény szerinti közterületi értékesítést jogosulatlanul végez, szabálysértést követ el és ötezer forinttól százötvenezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható. Az engedély nélkül árusítókkal szembeni fellépés a Polgármesteri Hivatal Rendvédelmi Osztályának munkatársai számára törvényi kötelezettség, ettől eltekinteni szociális vagy egyéb megfontolásokból sem lehet.

A 2014. december 11-i közmeghallgatáson az engedély nélküli használtcikk árusítás problémája ismételten felvetődött.   

A kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm rendelet 5. melléklete tételesen meghatározza a közterületi értékesítés keretében forgalmazható termékek körét (napilap és hetilap, folyóirat, könyv, levelezőlap, virág, léggömb, zöldség, gyümölcs, pattogatott kukorica, főtt kukorica, sült gesztenye, pirított tökmag, napraforgómag, földimogyoró, egyéb magvak, vattacukor, cukorka, fagylalt, jégkrém, ásványvíz, üdítőital, kávéital, nyers tej, büfétermék, sütőipari termékek és előrecsomagolt sütemények, édességek). A 12.§ (2) bekezdése szerint pedig a közterületi értékesítés keretében a húsvéti, adventi, karácsonyi és szilveszteri ünnepeken, valamint évente egy alkalommal, kizárólag az adott ünnepen és az azt megelőző 20 napban a fentebb meghatározott termékeken túl az adott ünneppel, illetve az adott alkalomhoz kapcsolódó helyi hagyománnyal összefüggő termékek, továbbá nemesfémből készült ékszerek, díszműáruk és egyéb tárgyak forgalmazhatók.

Ezen jogszabályhely figyelembevételével az érintett személyek köre – tekintettel arra, hogy használtcikkeket árusítanak – közterületi árusítási engedéllyel nem látható el. 

A kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV törvény 2.§ 19. pontja szerint a piac olyan épület, épületegyüttes vagy terület, ahol állandó vagy rendszeres jelleggel többen általában napi, esetenként heti rendszerességgel folytatnak kiskereskedelmi tevékenységet.  A vásárokról, a piacokról, és a bevásárlóközpontokról szóló 55/2009. (III. 13.) Korm. rendelet 1.§ (1) bekezdésének d) pontja szerint pedig a használtcikk-vásár, illetve-piac olyan helyi jellegű, általában időszaki értékesítési hely, ahol az eredeti célra még rendeltetésszerűen használható terméket (használt cikk) árusítanak. 

A kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV törvény 6/A.§ (2) bekezdése szerint vásár, valamint piac – a helyi termelői piac kivételével - a kereskedelmi hatóság által kiadott vásár- illetve piacüzemeltetési engedély birtokában üzemeltethető. 

A fentebb hivatkozott 55/2009. (III. 13.) Korm. rendelet 1.§ (2) bekezdésének e) pontja szerint a vásár vagy piac fenntartója a vásár, piac, illetve a bevásárlóközpont helyszínéül szolgáló terület, ingatlan tulajdonosa, bérlője vagy más jogcímen használója, aki a vásáron, piacon, illetve a bevásárlóközpontban kereskedelmi tevékenységet folytatók részére a helyhasználatot biztosítja, és aki a vásár, piac, illetve a bevásárlóközpontban kereskedelmi tevékenységet folytatók részére a kereskedelmet kiszolgáló szolgáltatási tevékenység folytatásáért felelős. Az f) pont értelmében pedig az üzemeltető a fenntartó, vagy a fenntartó által kijelölt, a vásár, piac, illetve a bevásárlóközpont vezetését, illetve annak működtetésével kapcsolatos feladatokat ellátó személy, aki a fenntartó nevében jogosult eljárni. A 2.§ (1) bekezdés szerint vásár és piac olyan területen rendezhető, illetve tartható, amelyen a településrendezési terv a vásárrendezést, piactartást lehetővé teszi, vagy amely vásár rendezése, helyi termelői piac működése céljából területhasználati hozzájárulással rendelkezik. A területnek, a vásár, illetve piac jellegétől, az ott értékesített termékkörtől, illetve a folytatott tevékenységtől függően, meg kell felelnie a jogszabályban előírt építésügyi, közegészségügyi, élelmiszerlánc-biztonsági, élelmiszer-higiéniai, állat-egészségügyi, növény-egészségügyi, környezetvédelmi, kulturális örökségvédelmi, munkavédelmi és tűzvédelmi követelményeknek, valamint rendelkeznie kell a tevékenység során képződő hulladékok elkülönített gyűjtését biztosító hulladéktárolókkal. A 4.§ (2) bekezdése értelmében a vásár vagy a piac üzemeltetését a vásár vagy piac helye szerint illetékes települési, Budapesten a kerületi önkormányzat jegyzője, a Fővárosi Önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében a fővárosi főjegyző engedélyezi, a. (3) bekezdés szerint pedig a vásár-, illetve piacüzemeltetési engedély iránti kérelemben - a szolgáltatási tevékenység megkezdésének és folytatásának általános szabályairól szóló 2009. évi LXXVI. törvényben meghatározottakon túl - meg kell jelölni, illetve csatolni kell:

a) a fenntartó nevét, címét, illetve székhelyét, elektronikus levelezési címét, amennyiben azzal rendelkezik;

b) a fenntartó vállalkozó nyilvántartásba vételi számát vagy cégjegyzékszámát, illetve a bírósági nyilvántartásba vételi számát;

c) az üzemeltető nevét, címét, elektronikus levelezési címét, amennyiben azzal rendelkezik;

d) a vásár, piac elnevezését, (szak)jellegét;

e) a vásár, piac címét, helyrajzi számát;

f) a vásár, piac számára kijelölt területet, alapterületét, méretarányos helyszínrajzát az üzletek, árusítóhelyek, valamint az egyéb létesítmények és nem árusítási célra kiképzett területrészek tervezett rendeltetés, és szám szerinti meghatározásával, a vevőforgalmi és árubeszállítási, -feltöltési útvonalak kijelölésével;

g) a területhasználatának jogcímét (saját tulajdon, bérlet stb.), a tulajdoni lap kivételével a jogcímre vonatkozó igazoló okirattal, továbbá haszonélvezet esetében a haszonélvező, illetve közös tulajdon esetében a tulajdonostárs, hozzájárulását igazoló okirattal együtt;

h) a vásár rendezésének, piac tartásának időpontját, időtartamát, illetve a vásár, piac napi/heti nyitvatartási idejét;

i) a vásár, piac működésének rendjét;

j) élelmiszer felhasználása, forgalmazása, továbbá termény, takarmány, élő állat, illetve állatgyógyászati készítmény és növényvédő szer értékesítése esetén a kérelmező nyilatkozatát arról, hogy a vásár vagy a piac területén a megyei kormányhivatal élelmiszerlánc-biztonsági és állategészségügyi igazgatósága (a továbbiakban: élelmiszerlánc-biztonsági és állategészségügyi igazgatóság), illetve növény- és talajvédelmi igazgatósága részére állandó jelleggel ingyenes helyiséghasználatot biztosít.

Pesterzsébet Önkormányzatának a kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló 25/2001. (VII. 30.) Ök. számú rendeletének (KVSZ.) 43.§ (1) bekezdése szerint piac az I-XX/P építési övezetben helyezhető el, a rendelet 1. számú mellékletében elhelyezett övezeti térkép szerint pedig I-XX/P építési övezet a Bp. XX. Tátra téri és Vörösmarty téri piacok területe.  

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzat Főépítészének tájékoztatása szerint az idei évben készíti elő a Kerületi Építési Szabályzatot (KÉSZ) és mivel egyszerre több eljárás nem folytatható, ha új területet kívánunk az I-XX/P építési övezetbe vonni, akkor az eljárásra a KÉSZ megalkotása után kerülhet sor, több hónapos időtartamot ölel fel és előrelátható költségei 500.000 – 1.000.000,-Ft között vannak. Szabályozási tervet kell készíteni a kiválasztott területre, ennek összhangban kell állnia az új Fővárosi Településszerkezeti Tervvel, amelyet – tekintve, hogy Pesterzsébet területén csak két piacövezetet tart nyílván – módosíttatni szükséges. Ezt követi a KVSZ. módosítási folyamata, melynek keretében hatástanulmányt kell készíteni, véleményezési eljárást kell lefolytatni és a Képviselő-testületi döntést megelőzően az állami főépítész jóváhagyására is szűkség van. 

A fenti előírások figyelembevételével Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának közigazgatási területén önálló használtcikk piac kialakítása a KVSZ. módosítását, a piac szabályos kialakításához szükséges pénzösszeg biztosítását, valamint – tekintve, hogy a Polgármesteri Hivatal nincs felkészülve a piacüzemeltetési feladatok ellátására – üzemeltető kijelölését igényelné. 

Az előadottak alapján kérjük a T. Képviselő-testületet a döntés meghozatalára. 

Határozati javaslat.

Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

I/1. Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának közigazgatási területén önálló használtcikk piac kialakítását kezdeményezi. 

I/2. Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: 2015. június 30.

II. Nem kezdeményezi Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának közigazgatási területén önálló használtcikk piac kialakítását. 

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalja: Jogi, Igazgatási és Közbiztonsági Bizottság





Gazdasági Bizottság





Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság





Szociális Bizottság
Az előterjesztést készítette: dr. Hajdú Gábor hatósági ügyintéző

Budapest, 2015. január 27.

                     Szabados Ákos 

                       polgármester 
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