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Tárgy: Javaslat Szkopje Gazi Baba kerületével testvérvárosi együttműködési szerződés kötésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Macedónia Magyarországi Nagykövetségéről dr. Bencze József nagykövet úr 2013. február 11-én kelt levelével kereste meg önkormányzatunkat, melyben tájékoztatott arról, hogy a 72 ezer fős lakosú szkopjei Gazi Baba nevű kerület városvezetése komoly érdeklődését jelezte arra nézve, hogy egy hozzájuk hasonló adottságú budapesti városrésszel, jelesül Pesterzsébettel lépjen testvérvárosi kapcsolatra.

Dr. Bencze József nagykövet levelében hivatkozik arra, hogy a több száz éves görög-keleti templomairól, illetve muszlim mecseteiről, egyetemi campusairól, dinamikusan fejlődő kereskedelmi szektoráról híres szkopjei városrésszel folytatandó együttműködés számos kedvező városfejlesztési, pályázati és üzleti lehetőséget rejt magában. 

A kapcsolatépítés alapjául szolgál az a tény is, hogy Gazi Baba-nak Kossuth Lajosról elnevezett utcája is van. 

2014. március 14-16-a között Toni Trajkovski, Gazi Baba polgármestere és a macedóniai magyar nagykövet meghívására Komoróczy László és Marton Sándorné önkormányzati képviselő tett előkészítő látogatást, és írt alá előzetes szándéknyilatkozatot testvérvárosi együttműködési szerződés kötésére.

Jelenleg Pesterzsébetnek 5 országban 6 településsel van aktív testvérvárosi kapcsolata.

A 2012. októberében elfogadott testvérvárosi kapcsolatokról készült beszámoló szerint Pesterzsébet Önkormányzatának képviselő-testülete jogosult eldönteni, hogy kíván-e újabb településsel hivatalos együttműködési szerződést kötni.

Határozati javaslat:

A képviselő-testület

1. testvérvárosi szerződést köt a macedón Szkopje Gazi Baba kerületével.
2. Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: 2015. március 30.
A javaslatot tárgyalja: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság,




    Jogi, Igazgatási és Közbiztonsági Bizottság

Az előterjesztést készítette: Ecsedi-Nagy Andrea protokoll- és sajtófelelős.

A határozati javaslatok elfogadása egyszerű többséget igényel.

Budapest, 2015. február 2.
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