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Tárgy:
Javaslat az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéshez történő csatlakozás módjának meghatározására
Mell.:
Pénzügyi és Számviteli Osztály szakvéleménye
Tisztelt Képviselő-testület!
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 114. §-ában, valamint az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016. (VIII. 31.) Korm. rendeletben (továbbiakban: Rendelet) foglaltak alapján a helyi önkormányzat a pénzügyi, ügyviteli, ügyintézési és egyéb alapvető feladatok egységes szabályok szerinti elvégzését, átláthatóságát biztosító – az állami informatikai rendszerrel összekapcsolható – informatikai rendszert működtet, amely a folyamatos pénzügyi állami ellenőrzés eszközeként is szolgál. A helyi önkormányzat részére kötelező a helyi önkormányzatok feladatellátását támogató, számítástechnikai hálózaton keresztül távoli alkalmazásszolgáltatást nyújtó, az állam által biztosított, elektronikus információs rendszerhez (a továbbiakban: önkormányzati ASP rendszer) történő csatlakozás. Az önkormányzati ASP rendszert a Kormány a Magyar Államkincstár útján működteti.
Az önkormányzati ASP rendszer elemei:

a) szakrendszerek,
b) keretrendszer,
c) támogató rendszerek és
d) önkormányzati adattárház.
Az ASP rendszer szakrendszerei:

a) iratkezelő rendszer;
b) önkormányzati települési portál rendszer;
c) elektronikus ügyintézési portál rendszer, ideértve az elektronikus űrlap-szolgáltatást;
d) gazdálkodási rendszer;
e) ingatlanvagyon-kataszter rendszer;
f) önkormányzati adórendszer;
g) ipar-és kereskedelmi rendszer;
h) hagyatéki leltár rendszer.

Iratkezelő szakrendszer:
· A Hivatalban jelenleg az iktatás a MAGÓ Informatikai Kft. által fejlesztett, és üzemeltetett WIKT Ügyiratkezelő Rendszer 9.0 verzió (továbbiakban: WIKT) teljes körű tanúsítvánnyal (Tanúsítvány szám: HU15/7815) rendelkező iratkezelő szoftveren történik.
· Az adattisztítást és a migrációt 2017. évben el kell végezni (mind az interfészes, mind a rendszercsatlakozás esetében is)!
· Rendszercsatlakozás esetén az iratkezelő rendszerhez történő csatlakozást megelőző napon az iratkezelői rendszerben tárolt teljes adatállomány át kell adni a Kincstár rendszere részére. 
· A WIKT rendszerrel a Hivatal maximálisan elégedett.
Önkormányzati települési portál szakrendszer:

· A jelenlegi honlap 2011. június 1.-től működik, a honlap fejlesztője az Antart Kft. volt, 2016. március 1.-től a honlap szolgáltatásának biztosítását, működtetését a hivatali IT feladatokat kiszervezés keretében a Traco Zrt. végzi.
· A honlap üzembiztos működtetése, az elektronikus információs rendszer biztonsága, a feladatok pontos, jogszabálynak megfelelő végrehajtása megkívánja, hogy a honlap működtetését annak fejlesztője lássa el, ezért folyamatban van egy új önkormányzati honlap kialakításának előkészítése.
· Az e-közigazgatásért felelős miniszter a települési honlapok jellemzőivel kapcsolatosan felmérést végez, amelynek keretében az önkormányzatnak nyilatkozni kell arról, hogy a jogszabályban meghatározott tartalmi követelményeket önálló honlap fenntartásával vagy az önkormányzati települési portál rendszer igénybevételével teljesíti. 
· Ezért rendszercsatlakozás esetében a honlapról külön is dönteni szükséges.
Elektronikus ügyintézési portál szakrendszer:

· Elektronikus ügyintézési portál szakrendszerrel a Hivatal nem rendelkezik.

· 2018. január 1.-vel (mind az interfészes, mind a rendszercsatlakozás esetében is) kötelező kialakítani, illetve bevezetni az előírt ügytípusok esetére az elektronikus ügyintézési folyamatokat.
Gazdálkodási szakrendszer:

· A Hivatal, valamint az önkormányzat a GriffSoft Informatikai Zrt. által fejlesztett, és üzemeltetett „Forrás.net” gazdasági és gazdálkodási integrált rendszert használja.
· Az adattisztítást és a migrációt 2017. évben el kell végezni (mind az interfészes, mind a rendszercsatlakozás esetében is)!
· A rendszercsatlakozás esetén a 2018. évre vonatkozó végleges adatokat 2019. március 31-ig kell az önkormányzati adattárházba feltölteni.
· Az interfészes csatlakozás esetén legkésőbb 2019. január 1-jéig kell biztosítani az adatok teljes körének automatizált elektronikus átadását.
· A Hivatal véleménye jelen előterjesztés melléklete.
· Jelen szakrendszer csatlakozásáról való döntés a legjelentősebb, ezért az erről történő döntés mérvadó a csatlakozás módjának eldöntésére.

Ingatlanvagyon-kataszter szakrendszer:

· Az ingatlanvagyon-kataszter rendszer jelenleg része a „Forrás.net” gazdasági és gazdálkodási integrált rendszernek.
Önkormányzati adórendszer:

· Az adórendszer esetében kötelező a rendszerszintű csatlakozás.
Ipar-és kereskedelmi szakrendszer:

· Az ipar-és kereskedelmi szakrendszer az alábbi rendszerekből áll:

1.
ipari és szolgáltató tevékenységet végzőkről vezetett nyilvántartó program (saját programmal rendelkezik a Hivatal),

2.
kereskedelmi tevékenységekről vezetett nyilvántartó program (saját programmal rendelkezik a Hivatal),

3.
rendezvény nyilvántartó program (nem rendelkezünk ilyen programmal),

4.
piacokról és bevásárló központokról vezetett nyilvántartó program (nem rendelkezünk ilyen programmal),

5.
kereskedelmi célú szálláshelyekről vezetett nyilvántartó program (nem rendelkezünk ilyen programmal),

6.  nem üzleti célú szálláshelyekről vezetett nyilvántartó program (nem rendelkezünk ilyen programmal). 

· Interfészes csatlakozás esetén 2019. január 1.-től kell biztosítani az adatok teljes körének automatizált elektronikus átadását az önkormányzati adattár részére, ezért eddig az időpontig valamennyi rendszert ki kell alakítani. (Egy fórumon az illetékes helyettes államtitkár részéről szóban felmerült egy olyan jelzés, hogy megfontolják az egyébként interfészes csatlakozó önkormányzatok számára az ipar-és kereskedelmi szakrendszerhez való rendszercsatlakozás lehetőségét, de erről bővebb információt azóta nem közöltek.) Amennyiben ez a lehetőség nem teljesül további 4 program beszerzése lesz szükséges az interfészes csatlakozás érdekében.
· Az adattisztítást és a migrációt 2017. évben el kell végezni (mind az interfészes, mind a rendszercsatlakozás esetében is)!
Hagyatéki leltár szakrendszer:

· Hagyatéki leltár szakrendszerrel a Hivatal nem rendelkezik.

· Interfészes csatlakozás esetén 2019. január 1.-től kell biztosítani az adatok teljes körének automatizált elektronikus átadását az önkormányzati adattár részére, ezért eddig az időpontig azt ki kell alakítani. (Egy fórumon az illetékes helyettes államtitkár részéről szóban felmerült egy olyan jelzés, hogy megfontolják az egyébként interfészes csatlakozó önkormányzatok számára a hagyatéki leltár szakrendszerhez való rendszercsatlakozás lehetőségét, de erről bővebb információt azóta nem közöltek.) Amennyiben ez a lehetőség nem teljesül hagyatéki leltár nyilvántartó program beszerzése lesz szükséges az interfészes csatlakozás érdekében.
Az önkormányzati ASP rendszerhez való csatlakozás a Rendelet alapján kötelező, rendszercsatlakozással, vagy úgynevezett interfészes csatlakozással (az önkormányzati adórendszerhez interfészes csatlakozás esetén is kötelezően rendszercsatlakozni kell). 
INTERFÉSZES CSATLAKOZÁS:
Interfészes csatlakozás esetén:

· az önkormányzati adórendszerhez történő csatlakozás ebben az esetben is rendszercsatlakozással történik;
· az interfész kiépítéséhez szükséges fejlesztésekről a helyi önkormányzat saját erőből gondoskodik a Kincstár által meghatározott informatikai specifikációk alapján (Az interfész fejlesztéshez szükséges specifikációról még szintén nincsnek információink, anélkül pedig a fejlesztők nem tudják az interfészt elkészíteni.);
· az interfészes csatlakozásnál az önkormányzati ASP rendszer által támogatott szakrendszereket az önkormányzat továbbra is saját programmal végzi (kivéve önkormányzati adórendszer, ahol kötelező a rendszerszintű csatlakozás);

· az (egyszeri, programonkénti) adattisztítás és migráció előfeltétele a csatlakozásnak (ennek költségét az önkormányzatnak kell saját forrásából finanszírozni);

· az önkormányzatnak vállalnia kell, hogy olyan fejlesztést hajt végre, mely alapján meghatározott (a 7 vagy 8 szakrendszer szerinti) adatokat számítógépes, automatizált adatátadás útján egy szabványosított csatolófelületen (ún. interfész) ad át az önkormányzati adattárház számára;
· az interfész technológiai megfelelőségét a csatlakozás előtt az e-közigazgatásért felelős miniszter ellenőrzi.
Lehetséges érvek az interfészes csatlakozás mellett:

· Mivel a gazdálkodási szakrendszerről történő döntés mérvadó a többi szakrendszerre nézve is, jelen előterjesztéshez a Hivatal csatolta a Pénzügyi és Számviteli Osztály szakvéleményét a már működő ASP gazdálkodási szakrendszerrel kapcsolatban szerzett tapasztalatairól, ami alapján a javaslat az interfészes csatlakozás választása.
· Önkormányzatunk (a legtöbb kerületi önkormányzattól eltérően) az ingatlankezeléssel kapcsolatos feladatok nagy részét Hivatalon belül oldja meg, ezért szükségszerű egy olyan komplex rendszer, amely a ingatlangazdálkodást és a pénzügyi műveleteket egymással párhuzamosan, kompatibilisen tudja kezelni és elvégezni. A jelenlegi gazdálkodási szakrendszerünk egy ilyen komplex rendszer, amely kifejezetten az önkormányzatunk által meghatározott követelmények szerinti fejlesztéseket is tartalmazza már. Az ASP szakrendszereinek közvetlen használata (rendszercsatlakozás) pont ezen előnyök csökkentését, vagy elvesztését eredményezheti.
· A jelenlegi gazdálkodási szakrendszerünkbe alig több mint egy éve fektettünk be jelentős összeget közbeszerzési eljárás keretében. A programra való átállás az elmúlt évben zajlott és részben még most is folyamatban van, de már most ellátja azokat az alapvető funkciókat, amelyek a speciális feladatellátáshoz szükségesek.
· A rendelkezésre álló programok, amiket az önkormányzat használ, jól működnek, beváltak és jól segítik a napi munkát; mivel nem ismert, hogy az ASP keretein belül milyen programokkal kell majd dolgozni, így nem tudni, hogy a rendszercsatlakozás hozhat-e és milyen előnyöket a jelenleg használt programokhoz képest;
Kiemelt határidők interfészes csatlakozás esetében:

2017. május 31.
Hozzájárulás iránti kérelem előterjesztése az e-közigazgatásért felelős miniszternél (a Rendelet szerint), aki 45 napon belül dönt a hozzájárulásról, vagy a kérelem elutasításáról (az elutasító döntést indokolni nem kell és ellene semmilyen jogorvoslatnak nincs helye);

2017. december 31.
A meglévő rendszerek adattisztításának és migrációjának elvégzése.

2018. január 1.
Az önkormányzati adórendszerhez 2018. január 1-jéig csatlakozik valamennyi helyi önkormányzat.


Az elektronikus ügyintézési folyamatok kialakítása, bevezetése.
2018. augusztus 29.
Pályázat pénzügyi elszámolása.

2019. január 1.
Az interfészes csatlakozás esetén legkésőbb 2019. január 1-jéig kell biztosítani az adatok teljes körének automatizált elektronikus átadását. 
RENDSZERCSATLAKOZÁS:
Rendszercsatlakozás esetén:
· a keretrendszer és a szakrendszer által támogatott feladatainak informatikai támogatását a helyi önkormányzat a keretrendszer és a szakrendszerek útján látja el;
· az általa használt szakrendszerekben tárolt adatok adatfelelőse a helyi önkormányzat;
· a rendszercsatlakozásnál az önkormányzatnak az ASP rendszer valamennyi rendszerelemét, valamint valamennyi szakrendszerét igénybe kell vennie (kivéve – külön döntés alapján – a honlap);

· az (egyszeri, programonkénti) adattisztítás és migráció előfeltétele a csatlakozásnak (ennek költségét utólag, a pályázat keretében, legfeljebb az erre a célra megpályázható összeg erejéig visszakapja az önkormányzat);

· a csatlakozást követően az addig használt saját programokat már nem lehet használni. 

Lehetséges érvek a rendszercsatlakozás mellett:

· Az önkormányzati ASP rendszer használata az önkormányzatok részére térítésmentes, így 2019.-től az addig használt szoftverek support, illetve egyéb díjai felszabadulnak. 

· Biztosított, hogy az önkormányzati adatokhoz csak az adatgazda önkormányzat férhet hozzá.
· A szakrendszerek fejlesztése nem az önkormányzat feladata.
· Ki nem mondott ösztönzés a rendszercsatlakozás mellett, többek között annak hangsúlyozásával, hogy állami beszerzés útján kifejlesztett, magas szakmai színvonalú programokat kapnak meg a rendszercsatlakozó önkormányzatok tulajdonképpen ingyenesen, továbbá az egységesen használt programok kölcsönösen elősegítik a hatékony működést és a folyamatos fejlesztéseket.

· Ténykérdés, hogy a különféle fórumokon, előadásokon több ízben elhangzott, hogy az önkormányzatok számára nyitva áll az interfészes csatlakozás lehetősége, azonban tudomásunk szerint még egyetlen, ezt kérelmező (kerületi) önkormányzat sem kapott pozitív (tehát miniszteri engedélyező) döntést.

· Minden fórumon és előadáson nyomatékosan hangsúlyozásra kerül az a tény, hogy az ASP-re kifejlesztett szakrendszerek „automata” és garantáltan jogkövető üzemmódban működnek, ami a gyakorlatban azt jelenti, hogy a – mindennapi munkavégzést igen jelentősen meghatározó – jogszabályváltozásokhoz a szakrendszerek nyomban és automatikusan igazodnak. 

Kiemelt határidők rendszercsatlakozás esetében:
2017. május 31.
Ha az önkormányzat 2017. 05. 31.-ig nem nyújt be hozzájárulás (interfészes csatlakozáshoz) iránti kérelmet, automatikusan rendszercsatlakozással csatlakozik.

2017. december 31.
A meglévő rendszerek adattisztításának és migrációjának elvégzése.

2018. január 1.
Az önkormányzati adórendszerhez 2018. január 1-jéig csatlakozik valamennyi helyi önkormányzat.


Az elektronikus ügyintézési folyamatok kialakítása, bevezetése.
2018. augusztus 29.
Pályázat pénzügyi elszámolása.

2019. január 1.
A Rendelet 5. melléklet szerinti helyi önkormányzatok (így önkormányzatunk is) 2019. január 1-jéig csatlakoznak az önkormányzati ASP rendszer valamennyi szakrendszeréhez. 
2019. március 31.
Az önkormányzati ASP rendszer gazdálkodási rendszeréhez való csatlakozásra köteles önkormányzatok a 3. mellékletben foglalt táblázat 1. sora szerinti, a 2018. évre vonatkozó végleges adataikat 2019. március 31-ig az önkormányzati adattárházba feltöltik.

Jelen előterjesztés két határozati javaslatot is tartalmaz, amelyek alternatívák. Az I. határozati javaslat a rendszercsatlakozásra, a II. határozati javaslat az interfészes csatlakozásra tesz javaslatot.

Konkrét gazdasági számításokkal – a szükséges információk, és adatok hiányában – nem lehet alátámasztani, hogy az önkormányzat számára melyik csatlakozási mód lenne pénzügyi-anyagi szempontból előnyösebb. Ugyanakkor az jól látszik, hogy az ASP-csatlakozáshoz kapcsolódó pályázati lehetőség sokkal szélesebb körben vállalja át a csatlakozással járó költségeket az önkormányzatoktól rendszercsatlakozás esetén, mint interfészes csatlakozás esetén. Az interfészes csatlakozás engedélyezéséről való döntést megelőző széleskörű, ám közelebbről nem ismert tartalmú vizsgálódás és az a tény, hogy egyik kerületi önkormányzat sem kapott még érdemi visszajelzést, arra utal, hogy az interfészes csatlakozás lehetősége jelen pillanatban inkább elméleti síkú. A Belügyminisztérium önkormányzati koordinációért felelős helyettes államtitkára szóban azt az információt adta, hogy egy esetleges interfészes csatlakozás és annak engedélyezése esetén, ha az adott önkormányzat utóbb mégis a rendszercsatlakozásra szeretne áttérni, erre nem lesz lehetőség. Kiemelte továbbá, hogy jelenleg országos szinten 50-100 közé tehető azon önkormányzatok száma, amelyek az interfészes csatlakozás lehetőségével várhatóan élni kívánnak, köztük a kerületi önkormányzatok is, az interfésszel csatlakozóknak ezért számolniuk kell azzal, hogy az ASP-szakrendszereken kívüli szakrendszerek szolgáltatói a beszűkült piac miatt várhatóan jelentős áremeléssel fognak élni a programok szolgáltatása, fejlesztése, jogszabálykövetése körében, ezek pedig kizárólagosan önkormányzati költségvetésből finanszírozandók majd.
Fentiek alapján javaslom, a Tisztelt Képviselő-testületnek vagy az I. számú, vagy a II. számú határozati javaslat elfogadását.

Határozat elfogadása:

A határozati javaslatok elfogadásához mindkét esetben egyszerű többség szükséges.

I.
Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy
1.
Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata az önkormányzati ASP rendszerhez az önkormányzati portál szakrendszer tekintetében interfészes csatlakozással, a többi szakrendszer tekintetében rendszercsatlakozással csatlakozik.
2.
Nyilatkozik arról, hogy a jogszabályban meghatározott tartalmi követelményeket önálló honlap fenntartásával teljesíti.
3.
Felhatalmazza a Polgármestert a rendszercsatlakozáshoz szükséges valamennyi további döntés meghozatalára, illetve az ahhoz kapcsolódóan szükséges kiadmányozásra, továbbá a Kincstárral történő szolgáltatási szerződés megkötésére.

Határidő: 2018. december 31.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

II.
Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy
1.
Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata az önkormányzati ASP rendszerhez az adó szakrendszer tekintetében rendszercsatlakozással, a többi szakrendszer tekintetében interfészes csatlakozással csatlakozik.

2.
Felhatalmazza a Polgármestert az interfészes csatlakozási kérelem benyújtására az e-közigazgatásért felelős miniszternél, illetve a csatlakozási kérelem benyújtásához szükséges valamennyi döntés meghozatalára, illetve az ehhez kapcsolódóan szükséges kiadmányozásra, továbbá a Kincstárral történő szolgáltatási szerződés megkötésére.

3.
Amennyiben az e-közigazgatásért felelős miniszter az interfészes csatlakozási kérelmet elutasítja, felhatalmazza a Polgármestert a rendszercsatlakozás érdekében a szükséges intézkedések megtételére, továbbá a Kincstárral történő szolgáltatási szerződés megkötésére.
Határidő: 1. – 2. pont:
2017. május 31.


3. pont:
adott

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Az előterjesztést valamennyi bizottság tárgyalta.

Az előterjesztést a Pénzügyi és Számviteli Osztállyal, a Városgazdálkodási Osztállyal, valamint a Hatósági Osztállyal együttműködve Kovács András Szervezési Osztályvezető állította össze.
Kelt: Budapest, 2017. május 3.
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