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Pesterzsébet Önkormányzatának

Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottsága

Jegyzőkönyv

Készült 2017. június 6. napján kedden 14:00 órai kezdettel, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottságnak a Polgármesteri Hivatal Nagytermében (1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.) megtartott rendes ülésén. 

Az ülésen megjelentek:

Bizottsági tagok:
Fekete Katalin elnök
Bakki László

Fekete László

Komoróczy László

Marton Sándorné

Nagy Lászlóné
Tóthné Oroszlán Erzsébet

Mezei József 
Somodi Klára 
Vargáné Veres Zsuzsa igazoltan távol

Papp Róbert igazoltan távol

Állandó meghívottak: 

Kócziánné Dr. Pohl Mónika aljegyző


Juhász Lajosné alpolgármester



Kovács Eszter alpolgármester



Kovács András ov.


Lehoczky Péterné ov.

Schmidtné Buda Andrea ov.
Pfeifernót Fanni kulturális referens

A jegyzőkönyvet vezette: 
Payr Erika oktatási referens, KESZO
Fekete Katalin köszönti a megjelenteket és az ülést 14:00 perckor megnyitja. Elmondja, hogy Vargáné Veres Zsuzsa és Papp Róbert igazoltan távol van. A Bizottság 9 taggal határozatképes.

A kiküldött meghívóhoz és napirendváltozáshoz képest változtatást nem javasol. Kéri a bizottsági tagokat, hogy kézfeltartással szavazzanak a meghívóban és napirendváltozásban jelzett napirendek elfogadásáról.
A határozat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az elnök megállapítja, hogy a Bizottság 9 egyhangú igen szavazattal elfogadja az ülés napirendi pontjait. 

53/2017. (06.06.) OKIIB sz. határozat:

Pesterzsébet Önkormányzatának Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottsága

2017. június 6-ai ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NYÍLT ÜLÉS NAPIRENDI PONTJAI

1. Javaslat Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata 2017. évi költségvetési rendeletének módosítására – (Testületi 16. napirendi pont)


Előadó: 
Szabados Ákos polgármester


Tárgyalja: 
valamennyi bizottság

2. Javaslat – a Választási Etikai Ideiglenes Bizottság 8/2017. (IV.11.) VEB. sz. határozata alapján – önkormányzati logóval kapcsolatos bizottsági állásfoglalás kialakítására 



Előadó:
Kovács András osztályvezető



Tárgyalja:
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság
3. Javaslat a Pesterzsébeti Múzeum Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyására



Előadó: Schmidtné Buda Andrea



Tárgyalja: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság

4. Egyebek

Az elnök megnyitja a nyílt ülés 1. napirendi pontját
I. napirendi pont 

Javaslat Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata 2017. 
évi költségvetési rendeletének módosítására – (Testületi 16. napirendi pont)
Fekete Katalin megkérdezi az előterjesztőt és bizottsági tagokat, hogy van-e kiegészíteni valójuk az előterjesztéshez? 

Hozzászólás és kérdés hiányában az elnök kéri a bizottsági tagokat, hogy egyetértés esetén kézfelemeléssel szavazzanak a rendelet módosításáról.
A rendelet módosításának jóváhagyása minősített szavazat-többséggel történik.  
Az elnök megállapítja, hogy a Bizottság 9 egyhangú igen szavazattal a rendelet módosítását elfogadja, egyúttal az 1. sz. napirendi pontot bezárja.  
Lehoczky Péterné távozik a teremből.

54/2017. (06.06.) OKIIB sz. határozat:

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata 2017. évi költségvetési rendeletének módosítását fogadja el.


Határidő: 
azonnal


Felelős: 
Szabados Ákos polgármester 

Az elnök megnyitja a 2. napirendi pontot.
II. napirendi pont


Javaslat – a Választási Etikai Ideiglenes Bizottság 8/2017. (IV.11.) VEB. sz. 
határozata alapján – önkormányzati logóval kapcsolatos bizottsági 
állásfoglalás kialakítására 

Fekete Katalin megkérdezi az előterjesztőt és bizottsági tagokat, hogy van-e hozzáfűznivalójuk az előterjesztéshez? 

Hozzászólás és kérdés hiányában az elnök kéri a bizottsági tagokat, hogy aki igennel szavaz az kézfelemeléssel jelezze. Tájékoztatja a bizottsági tagokat, hogy előzetesen egyeztetett a Választási Etikai Ideiglenes Bizottság elnökével, aki egyetértett a határozati javaslattal.

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szavazat-többséggel történik.  

Az elnök megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal - 4 bizottsági tag nem szavaz - a határozati javaslatot elfogadja, egyúttal az 2. sz. napirendi pontot bezárja.  

55/2017. (06.06.) OKIIB sz. határozat:

Határozati javaslat:

Az OKIIB

1.
A Választási és Etikai Bizottság 9/2017. (IV. 11.) VEB. sz. határozatában történt felkérés alapján az önkormányzati logó, mint új önkormányzati jelkép létrehozásával kapcsolatban azt az álláspontot fogalmazta meg, hogy nem tartja szükségesnek az önkormányzati logónak, mint önálló jelképnek a „jelképrendeletben” történő definiálását. A logó szerepét betölti a címer, amely alatt, amennyiben szükséges, a „Pesterzsébet” feliratú szalagot, annak definiálása nélkül is meg lehet jelentetni.

2.
Felkéri az elnököt, hogy a határozat 1. pontjában megfogalmazott bizottsági véleményről írásban tájékoztassa a Választási és Etikai Bizottság Elnökét.


Felelős: Fekete Katalin elnök 


Határidő: 2017. június 15.

Az elnök megnyitja a 3. napirendi pontot.
III.  napirendi pont


Javaslat a Pesterzsébeti Múzeum Szervezeti és Működési Szabályzatának 
jóváhagyására
Fekete Katalin megkérdezi az előterjesztőt és bizottsági tagokat, hogy van-e kiegészíteni valójuk az előterjesztéshez? Átolvasta a múzeum SZMSZ-ét, de nem derül ki számára, hogy milyen érdemi változtatások vannak benne.

Schmidtné Buda Andrea elmondja, hogy csak jogszabályi változásoknak megfelelő módosítások történtek az SZMSZ-ben. 
Hozzászólás és kérdés hiányában az elnök kéri a bizottsági tagokat, hogy egyetértés esetén kézfelemeléssel hagyják jóvá a Pesterzsébeti Múzeum SZMSZ-ét. 

A határozati javaslat jóváhagyása minősített szavazat-többséggel történik.  

Az elnök megállapítja, hogy a Bizottság 9 egyhangú igen szavazattal a határozati javaslatot jóváhagyja, egyúttal az 3. sz. napirendi pontot bezárja.  

56/2017. (06.06.) OKIIB sz. határozat:

Határozati javaslat:

Pesterzsébet Önkormányzatának Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottsága úgy dönt, hogy:

1. a Pesterzsébeti Múzeum 2017. május 25. napján kelt Szervezeti és Működési Szabályzatát a melléklet szerint jóváhagyja,
2. felkéri a Bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2017. június 06.

Felelős: Fekete Katalin elnök 

  D. Udvary Ildikó múzeumigazgató

Az elnök megnyitja a 4. napirendi pontot.

IV. napirendi pont

Egyebek

Fekete Katalin megkérdezi a jelenlévőket, kívánnak-e hozzászólni az Egyebek napirendi ponthoz? Felkéri a KESZO osztályvezetőjét, hogy tájékoztassa a jelenlévőket a Pensió Kft-vel történt megbeszélések eredményéről és a történtekről. 

Schmidtné Buda Andrea elmondja, hogy a Pensió Kft-vel történtő folyamatos megbeszélések célja az, hogy a minőségi, valamint a szállítási problémák megszűnjenek. Egy-két napos minőségi változás után mindig visszaesés tapasztalható. Amennyiben problémát észlelnek jegyzőkönyvet vesznek fel. Az éppen aktuális napi problémát képpel illusztrálja, amit el fog küldeni a bizottsági tagoknak és képviselőknek: kifolyt kakaó, padlizsánkrémes dobozok, a krémben padlizsán héj, stb. Úgy véli, hogy nem a személyekkel van probléma. A minőség egyik nap jobb, másik nap kevésbé jó. Az a tapasztalat – iskolákat érintően – hogy az Ady konyhában vannak nagyobb problémák, mivel a másik konyhából érkező ételek jobbak. Az ÁNTSZ is beszállt a vizsgálatba. A legutolsó megbeszélésen bemutatásra került egy menedzser, akit a Pensió Kft. felvett a problémák kezelésére. A HSZI négy kiszolgálóhelyen is érintett. Pl. egy intézményben 33eFt kötbért tudtak kivetni úgy, hogy április hónapban az összes teljesített napok felében volt minőségi kifogás.
Fekete Katalin kérdése, lehet-e a szerződést úgy módosítani, hogy a kötbér más legyen?
Schmidtné Buda Andrea elmondja, hogy meg kell jogászoknak vizsgálni, hogy mit lehet tenni a szerződés módosítás ügyében. Korábban 1 Mft-os kötbér kifizetésére is volt lehetőség. Jegyző asszonnyal megbeszéli a kötbér módosításának a lehetőségeit. A Pensió Kft. újabb nyersanyagnorma emelést kért, ami elől nem biztos, hogy ki lehet térni, ezért jó lenne, ha valóban történne minőségi változás. 
Fekete Katalin elmondja, hogy a cél nem a kötbér kivetése, hanem az, hogy a gyermekek normális élelemhez jussanak. Amennyiben ezt a Pensió Kft. nem tudja biztosítani, akkor valamit lépni kell.
Komoróczy Lászlót az a kérdés foglalkoztatja, hogyan kaphat a Pensió jó jegyeket az intézményektől, miközben súlyos minőségi kifogások vannak. Hogyan lehet ezt az ellentmondást megszüntetni? 
Schmidtné Buda Andrea elmondja, hogy az Ady konyhával van nagyobb baj. Az ellentmondás ott leledzik, hogy az értékelőlapokat az intézmény igazgatója tölti ki és nem az illetékes GAMESZ. 

Az óvodáknál az a helyzet, hogy az értékelőlapokat a szállító viszi el, akinek elmondása szerint a pénze függ attól, hogy milyen minősítést ír a konyhás, vagy tagóvodavezető. Ha négyesnél rosszabb minősítést kap, akkor csak az alapbérét kapja meg. Tudomása van arról, hogy néhány óvodában kifejezetten a szállító kedvéért adtak jobb minősítést. 

Az ellentmondás feloldására született az az intézkedés, hogy az értékelőlapokat csak a GAMESZ, valamint az intézményvezető állíthatja csak ki.

Nagy Lászlóné elmondja, hogy a mai napon az élelmezésben jó és rossz példák egyaránt előfordultak. Ettől függetlenül pozitívumként értékeli, hogy az Ady konyhából rákérdeztek az ételek fogadtatására, az esetleges problémákra és minőségi kifogásokra.  
Schmidtné Buda Andrea szerint nem minden intézményünk rendelkezik melegítésre alkalmas konyhai berendezéssel, ami feltétele pl. a rakott ételek tárolásának, úgyhogy óvatosan kell bánni a Pensiót fenyegető NÉBIH ellenőrzéssel, mert, ha a Pensiót ellenőrzik és büntetik, akkor valószínűleg az intézményeinket is fogják. Néhány intézményben megvannak a tárolás és melegítés feltételei, ott érdemes a rakott ételek rendeléséről gondolkodni. 
Komoróczy László kérdése, igaz-e, hogy nyár folyamán a konyhák is állami tulajdonba kerülnek? 
Schmidtné Buda Andreának nincs információja arról, hogy az étkeztetés állami feladattá válna. 

Schmidtné Buda Andrea tájékoztatja a Bizottságot, hogy májusban sok olyan program van, ahol az osztálynak részt kell vennie, esetleg önállóan vagy társszervezésben kell ellátnia szervezési feladatokat is. A Pedagógusnappal kapcsolatban elmondja, hogy az osztálynak a kitüntetések, díjak, a színes diplomák kiosztása, a nyugdíjas pedagógusok meghívása volt a feladata. 90 ember kapott valamilyen kitüntetést, őket valamennyiüket az osztály munkatársai személyesen felhívták, hogy pontosan tudják, ki az, aki részt fog venni az eseményen és ki az, aki nem. Az osztály emellett 400 db meghívót küldött ki pedagógusok részére ebből a 5 db érkezett vissza. Sajnálatos módon valamiért nem jöttek el a meghívottak. Remélhetőleg jövőre sikerül olyan technikákat alkalmazni, melyek alkalmazása során többen jönnek el és nem lesznek üres sorok a CSILI-ben.
Egy másik rendezvény a Győztesek Gálája volt, a KLIK-kel közösen. Ennek a rendezvénynek első része a Sportgála, mely megszervezésének a feladata az osztályé volt és amelyet az osztály sportreferense Varga Sándor tisztességgel meg is szervezett.

A Győztesek Gálája második részében a Tanulmányi verseny díjazottjait szólították a színpadra és kapták meg a különböző érmeket és kitüntetéseket. A műsor ezen részéhez az osztálynak nem volt köze. Volt egy kis fennakadás a díjak átadása során, hogy ki adja kézbe és milyen érmeket. Szerencsére az osztály egyik munkatársa véletlen folytán még a helyszínen tartózkodott és segített az érmek átadóinak a díjakat kézbe adni. Schmidtné Buda Andrea hangsúlyozza, hogy ez utóbbi nem volt az osztály feladata.
Fekete Katalin a szokásos múzeumi programokra hívja fel a figyelmet. A két időszakos kiállítás, a „Doktor úr kérem” és a „Főúr fizetek”. A múzeumok majálisán a „Doktor úr kérem” kiállításért a múzeum szakmai elismerést kapott az év kiállítása kategóriában. A tavaszi tárlat zárórendezvénye június 7-én lesz. Június 21-én Fekete Emese festőművész kiállítása lesz.
További kérdés és hozzászólás hiányában az elnök lezárja az Egyebek napirendi pontot és 14:31 perckor az ülést bezárja. 
A következő rendes ülés időpontja 2017. július 3. hétfő 17 óra
K.m.f.
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