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Tárgy: Beszámoló a Kulturális Koncepció 2017. 





évre vonatkozó megvalósításáról

Tisztelt Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság!
A Képviselő-testület a 235/2015. (XI. 05.) Ök. sz. határozatával fogadta el Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának 2015-től 2020-ig terjedő időszakra vonatkozó Kulturális Koncepcióját.

A Kulturális Koncepcióban megfogalmazott célok és feladatok megvalósulásáról szóló beszámolót - saját hatáskörben - az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság (a továbbiakban: OKIIB) tárgyalja Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 37/2014. (XI.13.) önkormányzati rendelet 49. § h) pontja alapján, mely szerint az OKIIB „figyelemmel kíséri a kulturális intézkedések kidolgozását, véleményezi azt, majd ellenőrzi végrehajtását”.

A Kulturális Koncepcióban foglalt feladatok és célkitűzések gyakorlati megvalósítása érdekében a Közművelődési, Egészségügyi és Szociális Osztály a kerületi intézmények közreműködésével áttekintette a Kulturális Koncepció 2017. évi feladattervét, a megvalósult programokat, eseményeket és felülvizsgálta a Koncepcióban megfogalmazott tervek időarányos teljesülését. Az erről készült beszámolót a jelen előterjesztés melléklete tartalmazza. 
A Csili Művelődési Központ és a Pesterzsébeti Múzeum 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót az OKIIB külön tárgyalta. 

Az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal által szervezett programokat a „Rendezvényterv 2017.” dokumentum tartalmazza.
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.
…./2018. (III.19.) OKIIB sz. határozat
Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának 2015-től 2020-ig terjedő időszakra vonatkozó Kulturális Koncepciójának 2017. évre vonatkozó megvalósításáról szóló beszámolót elfogadja. 

Határidő: adott

Felelős: Fekete Katalin elnök
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Budapest, 2018. április 10.









Schmidtné Buda Andrea
                                                                                                                      osztályvezető

Az előterjesztést készítette: 
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