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Tárgy: Javaslat a Pesterzsébeti Nyitnikék Óvoda intézményvezetői
                                                 feladatainak ellátására vonatkozó pályázat elbírálására
Tisztelt Képviselő-testület!
A Pesterzsébeti Nyitnikék Óvoda (1203 Budapest, Kossuth Lajos u. 3.) vezetője, Győrné Varga Kornélia vezetői megbízása 2020. augusztus 14. napján lejár, ezért a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 67. § (7) bekezdése alapján a Polgármester a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt hatáskörében (Képviselő-testület) eljárva – egyeztetve a képviselő-testület bizottságainak elnökeivel, valamint a frakcióvezetőkkel- a 40/2020. (IV.23.) BPXXPM határozattal a magasabb vezetői megbízásra pályázat kiírásáról, valamint a Pesterzsébeti Nyitnikék Óvoda intézményvezetői pályázatainak véleményezésére Nagy Lászlóné, Fekete Katalin és Juhász Lajosné képviselő tagok részvételével - a közalkalmazottak jogállásról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (6) bekezdése szerinti - véleményező bizottság megalakításáról döntött.
A pályázati felhívás 2020. április 27-én a helyben szokásos módon közzétételre került, valamint megjelent a Belügyminisztérium által kezelt www.kozigallas.gov.hu honlapon. 

A pályázatok benyújtására rendelkezésre álló határidő 2020. május 26. napján járt le. A pályázati határidőre - a jelenlegi intézményvezető helyettes- Várhalmi Andrásné nyújtott be pályázatot.
A beérkezett pályázat bontásakor megállapításra került, hogy a pályázó rendelkezik a pályázati felhívásban megjelölt feltételekkel, valamint az is, hogy pályázata tartalmazza a pályázati felhívás szerinti és jogszabály által kötelezően előírt dokumentumokat, mellékleteket. 
A pályázatot a Véleményező Bizottság tagjainak és a Pesterzsébeti Nyitnikék Óvoda nevelőtestületének is megküldtük. 

A nevelőtestület, valamint a pályázat előzetes értékelésére létrehozott - képviselő-testület által megválasztott- 3 tagú bizottság pályázatról alkotott részletes véleményéről 2020. június 25. napjáig adunk írásos tájékoztatást.

Valamennyi, a pályázattal kapcsolatban keletkezett iratanyag, így különösen a pályázati dokumentáció és a véleményt nyilvánító szervezetek által küldött dokumentumok a Közművelődési, Egészségügyi és Szociális Osztályon megtekinthetők.

A pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. Kormányrendelet (a továbbiakban: Korm.rendelet) 22. § (1) bekezdése értelmében óvodák esetén a magasabb vezetői megbízást az év során bármikor, öt évre kell adni.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy amennyiben Várhalmi Andrásné pályázót a Tisztelt Képviselő-testület nem támogatja, azaz a pályázó nem kap intézményvezetői megbízást, a pályázatot eredménytelennek kell nyilvánítani. Ebben az esetben a Pesterzsébeti Nyitnikék Óvoda óvodavezetői feladatainak ellátása az Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzata szerinti helyettes útján történik, az eredményes pályázati eljárás során kiválasztott óvodavezető megbízásáig.
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozzon döntést a Pesterzsébeti Nyitnikék Óvoda vezetői megbízásáról.
I. Határozati javaslat:
Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:
1. a Pesterzsébeti Nyitnikék Óvoda (1203 Budapest, Kossuth Lajos u. 3.) magasabb vezetői, intézményvezetői feladatainak ellátásával 2020. augusztus 15-től 2025. augusztus 14-ig terjedő 5 éves határozott időtartamra Várhalmi Andrásnét bízza meg.
2. Várhalmi Andrásné illetményét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény vonatkozó rendelkezései alapján bruttó 630.315,- Ft/hó összegben állapítja meg az alábbiak szerint:
Közalkalmazotti besorolása: M/13
Garantált illetmény: 



429.345.-

Intézményvezetői pótlék: 
            
200.970.-

Összesen:                   


630.315.-
3. felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő: 2020. július 15.

Felelős: Szabados Ákos polgármester
II. Határozati javaslat
Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. a Pesterzsébeti Nyitnikék Óvoda (1203 Budapest, Kossuth Lajos u. 3.) magasabb vezetői beosztásának ellátására kiírt pályázatot eredménytelennek nyilvánítja és a 40/2020. (IV.23.) BPXXPM határozat melléklete szerinti pályázati kiírásban megjelölt változatlan pályázati feltételekkel új pályázatot ír ki.

2. megállapítja, hogy a Pesterzsébeti Nyitnikék Óvoda óvodavezetői feladatainak ellátása 2020. augusztus 15. napjától az Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzata szerinti helyettes útján történik, az eredményes pályázati eljárás során kiválasztott óvodavezető megbízásáig.

3. felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő: 2020. július 15.

Felelős: Szabados Ákos polgármester
A határozati javaslatok elfogadása minősített szótöbbséget igényel.
Az előterjesztést tárgyalja: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság.

Az előterjesztés egyeztetve: Lehoczki Péterné PSZO osztályvezetővel
Budapest, 2020. június 10.
                      Szabados Ákos

 







  polgármester
Az előterjesztést készítette: Schmidtné Buda Andrea KESZO osztályvezető
Melléklet: 

óvodavezetői pályázat
MEGJEGYZÉS:
A Kormány a 40/2020. (III.11.) Korm. rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése értelmében, veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.
Fentiek alapján a képviselő-testületi, valamint a bizottsági előterjesztések tárgyában a polgármester az alpolgármesterekkel, a frakcióvezetőkkel, valamint az illetékes bizottságok elnökeivel történt egyeztetés után hozza meg a döntést.
2

_1211113854.doc

