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Tárgy: Javaslat a Humán Szolgáltatások Intézménye létszámkeretének emelésére 

Tisztelt Képviselő testület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény a települési önkormányzatok számára meghatározza a kötelezően biztosítandó szociális szolgáltatások körét. 
Fenti jogszabály szerint önkormányzatunknak -többek között- házi segítségnyújtás keretében a szolgáltatást igénybe vevő személy saját lakókörnyezetében kell biztosítani az önálló életvitel fenntartása érdekében szükséges ellátást. 
A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. számú melléklete meghatározza a személyes gondoskodás formáinak szakmai létszámnormáit, valamint rendelkezik arról is, hogy a szociális gondozók számát a személyi gondozást is tartalmazó szolgáltatás nyújtására irányuló megállapodások száma alapján kell meghatározni.
Fenti jogszabály szerint a házi segítségnyújtás keretében végzett személyi gondozás során 1 fő szociális gondozó jelenleg 5 fő igénybe vevőt láthat el naponta (amennyiben nem felel meg az intézmény a jogszabályban megállapított létszám előírásoknak, addig a 2016. december 31-ig tartó átmeneti időszakban, a korábbi, házi segítségnyújtásra vonatkozó szakképzettségi, és gondozói létszámra vonatkozó arányszámok - egy fő szociális gondozó 9 fő ellátását biztosíthatja - alkalmazhatók).
A Humán Szolgáltatások Intézményének (továbbiakban: HSZI) 4 telephelyén 24 fő gondozónő biztosítja a szolgáltatást. Az igénybe vevők (205 fő) által kért ellátások időtartama és rendszeressége változó (leggyakoribb a heti 1-2 alkalomra /83db megállapodás/ kötött megállapodás). A változó gyakoriságú ellátási igény miatt, a gondozási esetek napi száma és a gondozónők számának szorzata nem feleltethető meg a házisegítségnyújtásban kötött megállapodások összes számával (csak a megállapodások számából nem következtethető a jogszabályban előírt gondozónői létszám szükséglet).

Az ellátás igénybevételéről szóló megállapodásokat a HSZI tartja nyilván. A HSZI tájékoztatása szerint a Lajtha utcai és a Vágóhíd utcai Szociális Szolgáltató Központoknál az igénybe vevők száma folyamatosan meghaladja a jogszabályban előírt ellátotti számot, ezért a - jogszabályban előírt szakmai létszámnorma biztosítás érdekében - a HSZI létszámát 2 fő szociális gondozó státusszal szükséges megemelni. 

Fentiekre tekintettel kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy engedélyezze a HSZI létszámkeretének emelését.
Határozati javaslat:

Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy: 

1. a Humán Szolgáltatások Intézményének létszámkeretét – a házi segítségnyújtás szakfeladat ellátása érdekében - 2017. január 01 napjától 2 fő szociális gondozó státusszal megemeli.
2. felkéri a jegyzőt és a Humán Szolgáltatások Intézményének vezetőjét, hogy a 2017. évi költségvetést a fentiek alapján tervezze meg. 
3. felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő:
 a 2017. évi költségvetés tervezése
Felelős:        Szabados Ákos polgármester

A határozat elfogadása minősített szótöbbséget igényel.

Az elterjesztést tárgyalja:
Szociális Bizottság


Pénzügyi Bizottság

Budapest, 2016. november 14.
Szabados Ákos 

  polgármester 

Az előterjesztést készítette: Schmidtné Buda Andrea osztályvezető KESZO
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