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Tárgy: Javaslat az „Önkormányzati étkeztetési
fejlesztések támogatására” benyújtott
pályázatban szükséges önerő biztosítására 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Tisztelt Képviselő-testület a 086/2020. (VII.16.) Ök. sz. határozatával döntött arról, hogy „Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására” hirdetett pályázaton „az önkormányzat tulajdonában álló főzőkonyha fejlesztése” alcél megvalósulása érdekében a Kossuth Bölcsőde (1203 Budapest, Kossuth Lajos utca 3., hrsz. 170204/57) főzőkonyhájának fejlesztésére vonatkozó pályázattal vesz rész; továbbá nyilatkozott arra vonatkozóan, hogy előzetes kötelezettséget vállal a fejlesztési munkák 2021. évi megvalósításához szükséges bruttó 50 000 000,- Ft összegű saját forrás fedezetének biztosítására az Önkormányzat 2021. évi költségvetése terhére, a kötelező feladatai ellátásának veszélyeztetése nélkül. 
A pályázatban be kellett nyújtani a saját forrás biztosítására vonatkozó képviselő-testületi határozatot, ezért annak érdekében, hogy a pályázat a megadott határidőig (2020. augusztus 13.) benyújtásra kerüljön, szükség volt a vonatkozó testületi döntés meghozatalára.

A fejlesztésre vonatkozó műszaki dokumentáció (tervezői költségbecsléssel) elkészíttetése a 2020. július 16-i rendkívüli testületi ülés időpontjában még folyamatban volt; az előterjesztésben jeleztük, hogy a fejlesztés várható összegét csak a költségbecslés birtokában tudjuk majd a meghatározni, és utaltunk arra is, hogy a később meghatározásra és a  pályázatban benyújtásra kerülő pontos műszaki tartalom alapján az önerő biztosítására vonatkozó javaslatot a Képviselő-testület 2020. szeptemberi ülésén ismét előterjesztjük.

A kiírás szerint a támogatás mértéke az önkormányzat adóerő-képessége alapján a fejlesztési költség max. 50%-a lehet, min. 50% önerő biztosítása mellett.

Az elkészült műszaki-költségvetési dokumentáció alapján a fejlesztési költség bruttó 91 641 930,- Ft; ennek megfelelően a benyújtott pályázatban az igényelt támogatás összege bruttó 45 820 964,- Ft, a vállalt önerő bruttó 45 820 966,- Ft.
Fentiek alapján javasoljuk a T. Képviselő-testületnek, hogy jelen előterjesztés alapján a 086/2020. (VII.16.) Ök. sz. határozatával előzetes kötelezettségvállalásként biztosított bruttó 50 000 000,- Ft összegű saját forrás fedezetét bruttó 45 820 966,- forintra módosítsa az Önkormányzat 2021. évi költségvetése terhére, a kötelező feladatai ellátásának veszélyeztetése nélkül. 

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy döntsön a határozati javaslatról.
HATÁROZATI JAVASLAT:
Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
I. a 086/2020. (VII.16.) Ök. sz. határozatával előzetes kötelezettségvállalásként biztosított bruttó 50 000 000,- Ft összegű saját forrás fedezetét bruttó 45 820 966,- forintra módosítja az Önkormányzat 2021. évi költségvetése terhére, a kötelező feladatai ellátásának veszélyeztetése nélkül. 
II. felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő:
azonnal 

Felelős:
Szabados Ákos polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalja: 
 Pénzügyi Bizottság
Az előterjesztést készítette: dr. Varga Mariann osztályvezető-helyettes (VGO)
Előterjesztés egyeztetve: 
Nyágainé Herczegh Gabriella osztályvezető-helyettessel (PSZO)

Budapest, 2020. augusztus 27.
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