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Tárgy:
Javaslat megállapodás megkötésére a DHK Zrt-vel

Tisztelt Képviselő-testület!
Mint az a T. Képviselő-testület előtt is ismert, az Önkormányzat mint a bérlakások tulajdonosa a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény (Tszt.) 44. § (3) bekezdésében foglaltak szerint a tulajdonában lévő lakások esetében a távhőszolgáltatási díj megfizetéséért a 2012. január 1. előtt keletkezett követelések tekintetében helytállási kötelezettséggel tartozik, míg az ezt követően keletkezett követelések esetében sortartó kezesi felelősség terheli. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy amennyiben a bérlők a távhőszolgáltatás díját nem fizetik meg, úgy a követelés behajthatatlansága esetén az Önkormányzatot terheli a fizetési kötelezettség. 

A követelés behajtása iránti fellépés a bérlőkkel szemben jelentős költséggel jár (fizetési felszólítás és fizetési meghagyás költsége, perköltség, jogtanácsosi munkadíj vagy ügyvédi költség, stb.) a DHK Zrt. részére, melyet a tőkekövetelésen felül a bérlő fizetésképtelensége esetén szintén az Önkormányzat köteles megfizetni. 

Az Önkormányzatot terhelő kötelezettség csökkentése érdekében a DHK Zrt. javaslattal élt az Önkormányzat felé a követelés megvásárlásával kapcsolatban. Az egyeztetések alapján a DHK Zrt. két javaslatot készített elő a megállapodás megkötésére az alábbiak szerint: 

1. Az Önkormányzat és a DHK Zrt. 5 évre szóló keretszerződést köt egymással a követelések megvásárlására vonatkozóan az előterjesztés 1. melléklete szerint. A keretszerződés alapján évente, minden év október 30. napjáig – 2015. évben november 30. napjáig - egyedi megállapodások megkötésére kerül sor az előterjesztés 2. melléklete szerint, mely esetben az Önkormányzatot az alábbi kedvezmények illetik meg: 

· a DHK Zrt. elengedi a kamat- és kezelési díj követelést

· 7% engedményt ad a tőkekövetelésből

· a megvásárolt követelés ellenértékét 2 részletben, a tárgyév november 30-áig – 2015. évben december 7-ig – és a tárgyévet követő év április 30-ig kell az Önkormányzatnak megfizetnie.

2. Az Önkormányzat és a DHK csak a jelenleg fennálló lejárt követelés megvásárlására köt egymással megállapodást az előterjesztés 3. melléklete szerint. Ennek értelmében 

· a DHK Zrt. elengedi a kamat- és kezelési díj követelést

· a megvásárolt követelés ellenértékét a megállapodás megkötését követő 30 napon belül kell megfizetnie az Önkormányzatnak

· azon követelések ellenértékét, amelyekre a bérlők részletfizetési megállapodást kötöttek és azt bármely okból kifolyólag nem teljesítik, az Önkormányzat a nemteljesítésről szóló tájékoztatás kézhezvételét követő 30 napon belül köteles megfizetni. 

A követelés megvásárlását követően a DHK Zrt. átadja az Önkormányzat részére a követelés érvényesítéséhez szükséges valamennyi dokumentumot, így Önkormányzatunk azonnal jogosult a kifizetett összeg megfizetésére felszólítani a bérlőt, majd annak eredménytelensége esetén jogi úton érvényesíteni a követelés teljes összegét. 

A DHK Zrt. kimutatása szerint a nem peresített követelés 2015. október 6-án fennállt összege – részletfizetők nélkül – 14.670.747,- Ft

Kérjük a Képviselő-testületet, hogy döntsön a határozati javaslatokról.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

I/1. a DHK Hátralékkezelő és Pénzügyi Szolgáltató Zrt-vel (1034 Budapest, Szőlő u. 38-40.) az önkormányzati lakások bérlői által felhalmozott távhődíj-hátralékból eredő tőkekövetelés megvásárlására 5 évre szólóan keretszerződést (az 1. melléklet szerint), valamint 14.670.747,- Ft tőketartozás megfizetésére a keretszerződéshez kapcsolódóan egyedi megállapodást (2. melléklet szerint) köt azzal, hogy a DHK Zrt. a tőkekövetelést terhelő kamat- és kezelési díj követelést elengedi, valamint a tőkekövetelés összegéből 7% tőkekedvezményt biztosít.   

        A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a határozat végrehajtása érdekében a 2015. évi költségvetésben 7.057.959,- Ft összegű előirányzatot biztosít a követelés megvásárlására a 2015. évi költségvetés általános tartaléka terhére, és kötelezettséget vállal arra, hogy a 2016., 2017., 2018., 2019. és 2020. évi költségvetésében a szükséges előirányzatot biztosítja a keretszerződés teljesítése érdekében.

I/2. felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg, az előterjesztés 1. mellékletét képező keretszerződést, valamint a 2. melléklet szerinti egyedi megállapodást kösse meg. Felkéri a polgármestert továbbá arra is, hogy a 2016-2020. éves költségvetés tervezése során a keretszerződés alapján az egyedi megállapodások megkötéséhez szükséges előirányzat tervezéséről gondoskodjon, és a 2016, 2017, 2018 és 2019-es költségvetési években az egyedi megállapodásokat írja alá. 

II/1. a DHK Hátralékkezelő és Pénzügyi Szolgáltató Zrt-vel (1034 Budapest, Szőlő u. 38-40.) 14.670.747,- Ft összegű, az önkormányzati lakások bérlői által felhalmozott távhődíj-hátralékból eredő tőkekövetelés megvásárlására megállapodást (3. melléklet szerint) köt azzal, hogy a DHK Zrt. a tőkekövetelést terhelő kamat- és kezelési díj követelést elengedi.  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a határozat végrehajtása érdekében a 2015. évi költségvetésben 14.670.747,- Ft összegű előirányzatot biztosít a követelés megvásárlására a 2015. évi költségvetés általános tartaléka terhére.

II/2. felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg, az előterjesztés 3. mellékletét képező megállapodást írja alá.

III.  nem kíván a DHK Hátralékkezelő és Pénzügyi Szolgáltató Zrt-vel (1034 Budapest, Szőlő u. 38-40.) az önkormányzati lakások bérlői által felhalmozott távhődíj-hátralékból eredő tőkekövetelés megvásárlására megállapodást kötni.

IV. felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a DHK Hátralékkezelő és Pénzügyi Szolgáltató Zrt-t értesítse. 

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: 2015. november 30. 

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalja:   Pénzügyi Bizottság





Szociális Bizottság

Előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra vagyongazdálkodási osztályvezető-helyettes

Budapest, 2015. október 15.

    Szabados Ákos

     polgármester
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