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Tárgy:
Javaslat a Pesterzsébeti Jégcsarnok felújításához adott tulajdonosi hozzájárulás módosítására
Tisztelt Képviselő-testület!

A T. Képviselő-testület 2019. április 11-i ülésén hozott 088/2019. (IV.11.) Ök. számú határozatával tulajdonosi hozzájárulást adott a Pesterzsébeti Jégcsarnokban TAO támogatás felhasználásával beruházások, felújítások elvégzésére. 
Harót János elnök úr megbízásából Palotás István, az ESMTKL Jégkorong Szakosztályának vezetője 2019. május 28-án kelt levelében (1. sz. melléklet) jelezte, hogy a Magyar Jégkorong Szövetség KE12259/MJSZ-2. számú hiánypótlási végzésében foglaltak szerint a tulajdonosi hozzájárulás 1. pontjának utolsó tagmondatát „azzal, hogy az elkészült felújítások, beruházások az Önkormányzat tulajdonába kerülnek” törölni szükséges, figyelemmel a társasági adóról és osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. § (11) bekezdésében foglaltakra, mely szerint „beszerzéskor 100 ezer forintot meghaladó bekerülési értékű nyilvántartásba vett tárgyi eszköz a könyv szerinti érték leírásáig nem idegeníthető el, nem terhelhető meg, kivéve annak indokolásával és a jóváhagyást végző szervezet előzetes írásbeli hozzájárulásával.” 
Az ESMTK levelében jelezte, hogy a beruházások, felújítások tulajdonba adása az Önkormányzat részére a kivitelezést és az elszámolást követően, a Magyar Jégkorong Szövetség, valamint az Emberi Erőforrások Minisztériuma jóváhagyásával történhet meg, ezért ezzel összefüggésben a határozat V. pontjának módosítása is szükséges. 

Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a hivatkozott határozat módosítására vonatkozó javaslatot fogadja el.

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 088/2019. (IV.11.) Ök. számú határozat I. és V. pontját az alábbiak szerint módosítja: 
I. az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Bp. XX. Zodony u. 1. szám alatti (170187/81 hrsz) ingatlanon lévő Pesterzsébeti Jégcsarnokban elvégzendő beruházások, felújítások, így  

· eszközbeszerzések (hűtőtorony cseréje, jégfelújító gép cseréje, jégvágó kések beszerzése,nézőtéri székek beszerzése)

· sportinfracélú fejlesztés (gumiszőnyeg borítás cseréje, párátlanító berendezés beszerzése, világítótestek cseréje LED világításra, palánk és plexirendszer cseréje)

· előfinanszírozott infrafejlesztés (tető és beázás javítások, külső festés, külső-belső yílászárócsere, beltéri tetőtartó fa gerendák felújítása, mobil elválasztó falak cseréje,lábazati kövek cseréje)

· Elő/utófinanszírozott infrafejlesztés (jégolvasztó akna, visszaforgató és szűrőberendezés építése, kazánház modernizálása, öltöző kialakítása, esővíz elvezetés megoldása, palánkelemek cseréje.

munkák elvégzéséhez tulajdonosi hozzájárulását megadja az ingatlant szolgáltatási koncessziós szerződés alapján üzemeltető Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület (Bp. XX. Ady E. u. 150.) részére.
V. a társasági adóról és osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. § (11) bekezdésében meghatározott feltételek fennállása esetén az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület által elvégzett felújításokat, beruházásokat térítésmentesen önkormányzati tulajdonba kívánja venni, ezért felkéri a polgármestert, hogy a beruházások, felújítások megvalósítását, a Magyar Jégkorong Szövetség, valamint az Emberi Erőforrások Minisztériuma hozzájárulásának beszerzését követően a tulajdonba vételre vonatkozó megállapodás tervezetét terjessze a Képviselő-testület elé.  
Felelős: Szabados Ákos polgármester

            Határidő: adott
A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szótöbbség szükséges. 

Az előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető

Az előterjesztést tárgyalja: Egészségügyi és Sport Bizottság





        Gazdasági Bizottság
Budapest, 2019. május 29.            
   Szabados Ákos 
     polgármester
Melléklet:

· ESMTK 2019. május 28-i levele
· 088/2019. (IV.11.) Ök. számú határozat
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