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Tárgy: Javaslat a települési támogatásokról szóló

             2/2015. (II.17.) önkormányzati rendelet 


 módosítására          
Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) felhatalmazásának megfelelően Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testületének a települési támogatásokról szóló 2/2015. (II.17.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) rendelkezik a települési támogatások megállapításának, kifizetésének, folyósításának szabályairól. 

A Rendelet a Szt. 45. § (1) és (3) bekezdése alapján elsősorban a  létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint az időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő személyek részére biztosít rendkívüli települési támogatást, továbbá - a Szt. szerinti pénzbeli és természetbeni ellátások kiegészítéseként -  különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez, a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralék csökkentéséhez, valamint a gyógyszerkiadásokhoz kapcsolódóan szabályozza a támogatási formákat. 
A Rendelet a hatályba lépése óta eltelt időben több alkalommal módosult. A jogszabályi változásokból fakadó módosítás mellett - a fent említett támogatási formákon felül - új ellátások (születési támogatás, sporttámogatás, oltási támogatás, szociális tanulmányi támogatás) kerültek bevezetésre, több ellátás tekintetében megemelésre került a jogosultsági feltételként megállapított jövedelemhatár.  
A gyakorlati tapasztalatok alapján felmerült az igény, hogy a támogatási formák jövedelmi feltételeinek további, átfogó felülvizsgálata szükséges - figyelemmel a nyugellátások, illetve a minimálbér összegének emelkedésére - azzal a céllal, hogy a települési támogatások szélesebb jogosulti kör számára váljanak elérhetővé. A fentiekre tekintettel, valamint a Képviselő-testület 2019. novemberi ülésén a Rendelet felülvizsgálatára vonatkozóan megfogalmazott javaslat alapján, a Közművelődési, Egészségügyi és Szociális Osztály megvizsgálta a támogatások jogosultsági feltételeként meghatározott jövedelemhatárok, valamint a megállapítható támogatások összege emelésének lehetőségét. 

A rendelet-tervezetben az ügyintézés gyakorlati tapasztalatai, a megváltozott jövedelmi viszonyok és költségek, valamint a települési támogatások eltérő célcsoportjainak figyelembevételével kerül megállapításra a jövedelemhatár, mely a jogosultak körének bővülését eredményezheti.  A rendelet-tervezet a jövedelmi feltételek felülvizsgálata mellett a támogatások összegének megemeléséről is rendelkezik, tekintettel a jogosultságot meghatározó rendkívüli élethelyzetek valós költségeire. 
A rendelet-tervezet az alábbi támogatások esetében tartalmaz lényeges szabályozási változást: 

· a rendkívüli települési támogatás esetében a jövedelemhatárok megemelésre kerülnek, az idős korú, egyedül élő személyek jogosulti köre a szabályozásban kiemelésre kerül, megemelkedik továbbá a rendkívüli települési támogatás éves keretösszege, valamint a temetési költségekre tekintettel megállapított támogatás egyszeri összege;
· a települési gyógyszertámogatás estében a jövedelemhatárok szintén emelkednek, tekintettel a jellemzően idős, krónikus betegségben szenvedő jogosultak nyugellátásának változására, a támogatás 1 évre havi rendszerességgel kerülhet kifizetésre, a gyógyszerköltségek figyelembevételével maximum havi 5 000,-Ft összegben;
· a szállítási szolgáltatáshoz nyújtott támogatás esetében a tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos gyermekek szállítási költségeire, valamint a gyermekek otthon ápolási díjának megemelt összegére tekintettel a jövedelemhatár megemelésre kerül;
· a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó rendszeres kiadásokhoz, valamint a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralék csökkentéséhez kapcsolódó települési támogatásoknál a háztartások jövedelmi viszonyaira figyelemmel emelkedik a bekerülési határ, továbbá az egyedül élő, szociálisan hátrányos helyzetű személyek magasabb jövedelem mellett is részesülhetnek támogatásban, a támogatás összege a kezelt díjhátralék vonatkozásában szintén emelkedik;
· a gyermekneveléshez kapcsolódó költségek enyhítésére bevezetett támogatási formák - sporttámogatás, az oltási támogatás, szociális tanulmányi támogatás - esetében egységesen kerül megemelésre a jövedelemhatár, figyelembe véve a munkabérek alakulását;  

· a születési támogatás esetében a támogatás összege gyermekenként 30 000,-Ft-ra változik; 
· a rendelet tervezet további módosító rendelkezései a Rendelet alkalmazása során felmerült szabályozási hiányokat pótolják, pontosítják az eljárás menetét, a csatolandó iratok meghatározását.   

A települési támogatási formák jogosultsági feltételeinek fentiek szerinti változása, továbbá a megállapítható támogatások összegének megemelése - tekintettel a várhatóan megemelkedő jogosulti létszámra is - a 2019. évi segélyezési előirányzatot alapul véve körülbelül 30 000 000 forint becsült többletköltséget jelenthet a 2020. évre vonatkozóan, mely költség az önkormányzat 2020. évi költségvetésének tervezése során figyelembevételre került. 
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetre vonatkozó javaslatot megvitatni és a rendeletet elfogadni szíveskedjen. 

A rendelet megalkotásához minősített szótöbbség szükséges.

Az előterjesztést tárgyalja: Szociális Bizottság

                                            Pénzügyi Bizottság
                                            Egészségügyi Bizottság 

                                            Sportbizottság

                                            Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság
Előterjesztés egyeztetve: Lehoczki Péterné PSZO osztályvezetővel

Az előterjesztést készítette: 
Schmidtné Buda Andrea osztályvezető KESZO

Pázmándi Judit osztályvezető-helyettes KESZO

Budapest, 2020. január 20.








Szabados Ákos

  polgármester

Mellékletek:

1. melléklet: Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testületének a települési támogatásokról szóló 2/2015. (II.17.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet tervezet és mellékletei, indokolás és hatásvizsgálat

2. melléklet: kéthasábos szerkezet 

_1504525119.doc

