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Tárgy: Beszámoló a kerület környezetvédelmi helyzetéről (2019. második félév)

Tisztelt Képviselő-testület!

Minden évben két alkalommal, önkormányzatunk legmagasabb fóruma a Képviselő-testület tárgyalja kerületünk környezetvédelmi helyzetét érintő legfontosabb kérdéseket, az ezzel kapcsolatos gondokat, problémákat, feladatokat, azzal a szándékkal, hogy környezetünk élhetőbb, tisztább legyen, amelyben mindnyájan egészségesebben élhetünk. Az 2019-es évben új fogalmakkal barátkoztunk. A klímavészhelyzet és klímastratégia látótérbekerülésével kerületünk is igyekszik lépést tartani és változtatásokat eszközölni az ökológiai szemléletű fenntarthatóság jegyében.
Az előterjesztés a már megszokott fejezetekben foglalja össze a főbb témaköröket a feladatok felelőseinek feltűntetésével, valamint igyekszik átfogó képet adni az elért eredményekről és az elvégzendő feladatokról.

1. Környezeti nevelés

A Madarak és Fák Napi pályázat során elnyert jutalmakból oktatási intézményeink a beérkezett beszámolók szerint kerti szerszámokat, növényeket, kertjeik, balkonládáik gondozásához és fenntartásához szükséges eszközöket vásároltak. Az elnyert pénzjutalmakkal az intézmények saját igényeiknek megfelelően gazdálkodtak.  

Óvodáink a korábbi évekhez hasonlóan a 2019. évben is 
· óvodaszépítő napok megtartásával – melyek során az óvodák kertjét szülők és gyermekek együttes segítségével ápolták, gondozták – saját kiskertek, udvarrészek kialakításával és gondozásával,

· tanösvények, természetsarkok kialakításával, 
· az óvoda kertben fellelhető állatvilág megfigyelésével, 
· kirándulásokkal,

· a „Zöld napokról” való megemlékezésekkel és programokkal, 
· a hulladék szeletív módon való gyűjtésével, 
a gyermekek környezettudatos szemléletmódjának és magatartásának megalapozásával, megerősítésével, a környezet védelmének a mindennapos szokásokba integrálása révén igyekeztek a gyermekeket a környezet-, és természettudatos életszemlélet, életmód felé terelgetni. 

Az iskolák 
· a kiserdő takarításon, 
· környezetvédelemmel kapcsolatos projektnapokon, 
· kapcsolatos tantárgyakat érintő kerületi, fővárosi és országos versenyeken való részvétellel,
· tanulmányi kirándulások, túrák, múzeumi látogatások, nyári táborok szervezésével,

· természettudományi folyóiratok megismertetésével,

· zöld sarkok kialakításával,

· környezetvédelmi témájú kiállítások rendezésével,

· Madarak és Fák Napi környezetszépítő versenyek szervezésével,

· kupak, elem, szelektív hulladékgyűjtéssel, illetve 
· a tanórákon a környezetvédelmi vonatkozások előtérbe helyezésével 
igyekeztek erősíteni a gyerekekben a környezettudatos gondolkodásmódot.

Az Autómentes Nap megrendezésére 2019. szeptember 20-án került sor. Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is a Kossuth Lajos utca sétáló utcai szakaszán, illetve a Polgármesteri Hivatal előtti és mögötti területen csatlakozhattak az Autómentes Naphoz a kerület nevelési és oktatási intézményeinek növendékei. A XX. és XXIII. kerületi Rendőrkapitányság munkatársainak közreműködésével megrendezett ügyességi és KRESZ versenyeken mérhették össze tudásukat a kicsik. A különböző tudás-élmény alapú programok – sagway, crazy cart, lézerharc stb. – kicsiket és nagyokat egyaránt szórakoztatták. A délelőtti órákban az óvodai és iskolai csoportok vettek részt nagyobb számban a rendezvényen, délután pedig a családok részesülhettek maradandó élményben a zenés-táncos ügyességi hétpróbának köszönhetően. Az egész napos programon közel 1000 fő vett részt. 
Komposztálási program

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság 148/2019. (VII.09.) KVB számú határozatával bruttó 500.000,- Ft összeget biztosított a környezetvédelmi céltartalék terhére az önkormányzat fenntartásában működő óvodák részére komposztáló láda biztosítása érdekében. Az óvodai igények összesítését követően a Városgazdálkodási Osztály a komposztáló ládákat mindösszesen 441.990,- Ft értékben megrendelte, így összesen 34 db, egyenként 650 literes EXTOL komposztáló láda kiadására került sor 2019. december 4-én az óvodák részére az alábbiak szerint: 

· Nyitnikék Óvoda 



  4 db

· Nyitnikék Óvoda Boróka Tagóvoda 

  4 db

· Nyitnikék Óvoda Zöld ovi Tagóvoda 
  4 db

· Nyitnikék Óvoda Békaporonty Tagóvoda
  4 db

· Kerekerdő Óvoda



  3 db

· Kerekerdő Óvoda Bóbita Tagóvoda

  1 db

· Baross Német Nemzetiségi Óvoda

  1 db

· Baross Óvoda Kindergarden Tagóvoda
  1 db

· Gyermekmosoly Óvoda


  4 db

· Gyermekmosoly Óvoda Kékcinke Tagóvoda  1 db

· Lurkóház Óvoda



  3 db

· Lurkóház Óvoda Gyermekkert Tagóvoda
  1 db

· Gézengúz Óvoda Gyöngyszem Tagóvoda
  3 db


2. Vízvédelem, talajvédelem

A Budapesti Vegyiművek Illatos úti telephelyéről a veszélyes hulladékok elszállítását követő munkálatok (szennyezett vegyipari berendezések és épületek tisztítása, szétszerelése és elszállítása) elvégzése óta tudomásunk szerint továbbra sem történt további előrelépés. A Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatala Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya legutóbbi tájékoztatása szerint a még fennmaradó környezeti terhek rendezése, így a kármentesítési kötelezettség teljesítése is a kijelölt felszámoló feladata, mely során a környezetvédelmi hatóság az ehhez kapcsolódó tevékenységeket engedélyezi és felügyeli.
A talajterhelési díjakból továbbra is támogatni kívánjuk az ingatlanok közcsatornára kötését a felszín alatti vizeink megóvása érdekében. Ahol célszerű, tovább folytatjuk önkormányzati bérlakásaink komfortosítását vizesblokkok kialakításával. Fontos feladat az udvari árnyékszékek felszámolása a talajterhelés tényleges megszüntetése érdekében.

3. Levegőtisztaság védelem

Továbbra is érkeznek bejelentések, panaszok a kertes házas övezetekből a szomszédjaikra vonatkozóan, a füsttel járó égetésekből adódóan. Elvétve még előfordul, hogy érdeklődik a lakosság az avarégetési szabályok iránt. 2011. december 1-jétől a fővárosban tilos az avar és kerti hulladék égetés (fűkaszálék, lomb-, ág-, gally-, szár-, gyökérmaradvány, levél, szár, nyesedék) a Budapest Főváros szmogriadó tervéről szóló 69/2008. (XII.10.) Főv. Kgy. rendelet alapján. A levegőtisztaság-védelmi ügyek 2013. január 1-jétől a Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatala, illetve bizonyos esetekben Budapest Főváros Kormányhivatala XX. Kerületi Hivatala feladatkörét képezik, azonban a lakosságot továbbra is tájékoztatjuk az égetési tilalomról, és a hozzánk érkező bejelentéseket továbbítjuk az illetékes Hivatalhoz. 

A T. Képviselő-testület 121/2019. (VI.06.) Ök. sz. határozatával tájékoztatást kért a Dél-pesti szennyvíztisztító záportározójának bővítése kapcsán történt tározólezárások miatt és kezdeményezte a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt-nél és Budapest Főváros Önkormányzatánál a kialakult állapot mielőbbi megszüntetését. Határozatában továbbá felkérte a Polgármestert, hogy tegyen jelzést és kérje a Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályától az eset kivizsgálását. 

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy az üggyel kapcsolatos megkereséseket 2019. június 21-én küldtük meg az érintettek részére. Megkeresésünkre Budapest Főváros Önkormányzatától érkezett válasz, melyet a beszámoló 1. sz. mellékleteként csatolunk. 

A Fővárosi Csatornázási Művek Zrt-vel kötött együttműködési megállapodás alapján részünkre megküldött, a 2019. évi III. és IV. negyedévi feladatokról és azok teljesítésére vonatkozó információkat tartalmazó, a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. Környezetvédelmi Osztálya által készített táblázatos tájékoztatót a beszámoló 2. sz. mellékleteként csatoljuk. A részletes beszámolók a Városgazdálkodási Osztályon megtekinthetők. 
4. Zajvédelem

A szórakozóhelyek, kocsmák közönségzaját, valamint zeneszolgáltatását kifogásoló bejelentések száma továbbra sem magas, köszönhetően az üzletek működési rendjét szabályzó helyi rendeletünknek. Csak elvétve érkezik egy-egy zajpanasz, de összességében elmondható, hogy továbbra is eredményes megoldást jelent a nyitvatartási idő korlátozása. 

Legfontosabb problémánk a közlekedési eredetű zajpanaszok növekedése, aminek vizsgálata a Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatal hatásköre, zajvédelmi intézkedések kivitelezése (passzív zajvédelem, zajvédő fal építés, stb.) pedig az útkezelő feladata. Mivel a főútvonalak mellől érkezik a panaszok zöme, ezért az intézkedésre kötelezett szinte mindig Budapest Főváros Önkormányzata, illetve a Budapest Közút Zrt. A kerület lehetőségei igen korlátozottak a panaszok enyhítésére, inkább csak továbbíthatja az igényeket, illetve segíthetjük a hatékony intézkedések megszületését. 

5. Zöldfelület gazdálkodás

A parkfenntartás és az ezzel járó feladatok kezelése a Szociális Foglalkoztató és a Városgazdálkodási Osztály között a képviselő-testület 017/2019. (I.17) Ök. sz. határozatban foglaltak szerint elfogadott feladatmegosztás szerint valósult meg. Röviden összefoglaljuk a 2019. év második felének fő fenntartási munkáit.

A VGO beszámolója:

Fasor:

Talán a legnagyobb és legösszetettebb feladat a zöldfelületfenntartásban a fasorfenntartás hiszen az ültetést, öntözést, növényvédelmet is magában foglalja. 

Pesterzsébet utcafasoraiban, illetve parkjaiban található fák száma körülbelül 26 ezer. Fasorainkban még mindig a fehér akác dominál, de előkelő helyen áll a japánakác és a juharok, főként az invazív zöldjuhar. A kerület külső utcáiban a szabótelepi és gubacspusztai területeken pedig a gyümölcsfák -főként a dió és a meggy - a meghatározó.

- 
A 2019. évben kerületükben a fasorfenntartást nyílt közbeszerzési eljárás eredményeképpen az Alpinia Építő Kft. végezte. Az Önkormányzat megbízásából kivágott, elsősorban balesetveszélyes és kiszáradt fák száma közterületi utcafasorból mintegy 300 db. Ez a szám magába foglalja a fás szárú növények védelméről, kivágásáról és pótlásáról szóló 26/2018. (X.26.) önkormányzati rendelet szerinti 50%-nál nagyobb mértékű szükséges ifjításokat is.  Az út- és járdafelújítással összefüggésben szükségessé vált fakivágások pótlására 2020. évben kerül sor. 

- 
A kerületben elültetett közterületi fák számának növekedésével fontolóra kell venni, hogyan segítsünk a lakosságnak a megnövekedett mennyiségű zöldhulladék gyűjtésében, elszállításában. A kerület egyes szakaszain, főként a terek, parkok szomszédságában, magáningatlanok előtt is jelentős mennyiségű lomb halmozódik fel. A magántulajdonú ingatlanok előtti járdaszakasz – ideértve a zöldfelületeket is – tisztántartása a főváros köztisztaságáról szóló 48/1994. (VIII.1.) Főv. Kgy. rendelet alapján a magántulajdonosok feladatkörébe tartozik, mely sokszor rendkívül magas költséget jelent a magántulajdonosok részére. Jelentős probléma, hogy sok esetében szociálisan rászoruló, ideiglenesen vagy tartósan mozgásképtelenné vált lakosok ingatlanjai előtti zöldsávok rendezetlenek, gyomosak, szemetesek, a helyzet megoldásában a Szociális Foglalkoztató sokszor kapacitás hiányában nem tud együttműködni. 

- 
A Duna-parton a Közép-Duna-Völgyi Vízügyi Igazgatósággal közösen felmértük a faállományt, melynek alapján elkészült az erzsébeti partszakasz fakatasztere. Ezen kívül rendhagyó módon a lakosság bevonásával is végigsétáltunk az adott területen, bevontuk őket ily módon a Duna-sétány megvalósításának előkészítési munkálataiba. Reményeink szerint hagyományteremtő volt az akció, igyekszünk több nyílt bejárást szervezni a fejlesztések helyszínein.

- 
A Pilisi Parkerdő Zrt. vezetőivel ellátogattunk a környező kerületekbe, ahol az utóbbi években közjóléti fejlesztések valósultak meg az adott önkormányzatokkal összefogva. Célunk, hogy a Pilisi Parkerdő Zrt-vel való együttműködés eredményeként a lakók javaslatainak figyelembevételével egy tisztántartható, biztonságos – kikapcsolódni vágyó családok és sportolni vágyók számára is egyaránt alkalmas – rekreációs területet, pihenőréteket, tanösvényt, kihelyezett erdei tantermet stb. alakítsunk ki az erzsébeti „Kiserdő”-ben. 

- 
A Bp. XX. Jókai Mór utcába telepített növénykandeláberek lakossági és szakmai fogadtatása szintén pozitív volt, és a köztisztaságra is jótékonyan hatott. Idén újabb 20 db „alternatív fa” telepítését tervezzük a Bp. XX. Nagysándor József utcába. 

- 
Környezetünk megóvása érdekében igyekszünk minimalizálni a levegőbe juttatott vegyszerek mennyiségét közterületen, ezért ültetéskor a fák és fásszárú cserjék esetében is az ellenálló fajtákat részesítjük előnyben. Évről évre nő az injektált fák mennyisége a kerületben, ennek ellenére platánjaninkat és vadgesztenyefáinkat évente három alkalommal szükséges permetezni, valamint az őszi lemosó permetezés is megtörtént a nagyforgalmú főútvonalaink mentén.

Gallyazás:

A kerületi fasorfenntartást közbeszerzési pályázaton elnyert vállalkozás végezte. A vállalkozó munkáját rendszeresen ellenőriztük, segítettük. 2019. évre a fasorfenntartásra szánt éves keret az ELMÜ vezetékek védőtávolságának, az űrszelvények szabaddá tételének gallyazási munkálataira és a balesetveszélyelhárításra volt elég, valamint a zöldfelületfelújításban érintett fák szakszerű ápolására. Ahhoz, hogy a természetes ágelhalás következtében, nagy szélben leeső száraz gallyak nemkívánatos helyekre való hullását is megakadályozzuk 3-5 évente a kerület összes közterületen lévő fáját legalább egyszer meg kellene metszeni. A téli hónapokban az úttest és járdaburkolatfelújítás során sérült lomb és elkerülhetetlen gyökérsérülést szenvedett fák regenerációját is metszéssel próbáljuk segíteni. A 2019. évben sajnos még nem valósulhatott meg – néhány kivételtől eltekintve –, hogy utcáról utcára haladjunk szisztematikusan, de fővárosi segítséggel, a Főkert Zrt. munkájával közelebb jutottunk célunkhoz. 

2018. év végén kezdődött és 2019. évben befejeződött a Főkert Zrt. és Budapest Főváros Önkormányzata „10 000 új fát Budapestre” akciója, melynek során hozzávetőlegesen 350 fa került elültetésre kerületünk közterületeire. A megállapodás részeként az öntözés terheit az Önkormányzat viseli, a fenntartás többi részét (metszés, növényvédelem) pedig a Főkert Zrt. vállalta és cserében a főutak gallyazási munkáiban is tevékenyen részt vesznek.  

2019. április 1. és november 30. között mintegy 2500 közterületi fán került sor valamilyen fasori munkálat végzésére, ezen kívül két bölcsődében, egy óvodában és egy idősek napköziotthonában került sor teljeskörű faápolásra, valamint másik 11 intézményben történt egyéb, balesetveszélyelhárító metszési munkálat. 

Ültetés:

A 2019. évben – leginkább a lakossági igényeknek eleget téve – az őszi időszakban mintegy 200 fát ültetett el az Önkormányzat főleg a kerület mellékutcáiban, illetve parkjaiban. Ennek körülbelül a fele gömbfa volt, a többi pedig kisnövésű díszalma, illetve ahol a zöldfelület adottságai és a közművek lehetővé tették, nagy lombfelületű hársakat és juharokat telepítettünk. A mellékutcákban elültetett fák öntözését a lakók vállalták, így itt csak az ellenőrzés a feladatunk. Kapott facsemetét ezen kívül 3 óvoda, két bölcsőde és három kutyafuttató is. Ezeken a helyszíneken szintén vállalta az intézmény, illetve a közösség a fák öntözését. 

A kerületi beruházások és zöldfelület-felújítások során kivágott fák pótlásaként további közel 300 facsemete került telepítésre a beruházók, illetve a kivitelezési munkát végző vállalkozások által. Sikerült ily módon a Jókai Mór és a Virág Benedek utca csaknem teljes hosszában a fapótlásokat elvégezni. Ide gömbjuhart, a Jókai Mór utcába pedig díszalmát ültettünk. Több nagylombú fát kapott ezen kívül a Magyarok Nagyasszonya tér és a Tátra tér – többek között korai juhart, hársat, ostorfát – a Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt. beruházásában, a fürdő területén kivágott fák pótlásaként, akik ezzel teljesítették is pótlási kötelezettségüket. A Vasútsoron magaskőris és platán egyedek lettek elültetve, részben a Mátyás téri templomépítés miatt kivágott fák-, részben pedig a Zrt. fapótlása okán. A zöldfelületfelújítások során kivágott fákat igyekeztünk helyben, azonos helyrajzi számon pótolni. 

Az ültetéseket – mivel ez az időszak élettanilag kedvezőbb a facsemetékre nézve, ezért annak valószínűsége, hogy a facsemete megered a tavasszal ültetett fákhoz képest jóval magasabb – célszerű az őszi időszakban elvégezni. Amennyiben a fák ültetésére tavasszal kerül sor, úgy kiemelt figyelemmel kell gondoskodni azok folyamatos öntözéséről, elkerülendő a kis fák kiszáradását. Az ősszel (időjárás függvényében, október-november hónapokban) ültetett fák esetében az öntözésről az ültetést követő év áprilisától kell folyamatosan gondoskodni, mely szintén jelentős összegű előirányzatot igényel, mivel az elültetett facsemetéket az ültetést követően 3 évig szükséges külön öntözni. 

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy 2019. október 1-től hatályos két új, a közterületi fákkal kapcsolatos szabvány, melyek közül az egyik, az MSZ 12172 Díszfák és díszcserjék ültetése közterületen című, melynek iránymutatásait betartva és betartatva zajlottak az őszi ültetések a kerületben.

Virágágyások:

A Bp. XX. Kossuth Lajos utca és a Kossuth Lajos tér (sétáló utca) a városközpont legforgalmasabb, legnagyobb igénybevételnek kitett területe, mely kiemelt figyelmet érdemel. A 2019. évi munkálatok szerves részét képezte a virágágyásokban elégtelenül működő, elavult öntöző- és csepegtetőrendszer teljes felújítása, átalakítása, automatizálása, valamint a díszburkolat és támfalkövek tisztítása, javítása. 

A három Bp. XX. Kossuth Lajos utcai újonnan létesített évelőágyás nem aratott osztatlan sikert. A korszerű növényalkalmazási trend szerint létrehozott biodiverz, ökológiai évelőágyásokat 2019. év tapasztalatai és a lakossági igények szerint kicsit átalakítottuk, a növényszortiment 2020-ban színesebb és változatosabb lesz, a megcélzott értékek megtartása mellett, hiszen ez klímastratégiánk része. Ezek az ágyások túl azon, hogy egyszeri beültetéssel évekig díszítenek és „négy-évszakos” látványt nyújtanak, szolgálják a biológiai sokféleséget, hasznos rovaroknak biztosítanak élőhelyet és táplálékot, ezáltal a helyi madárpopulációt is bővítik, színesítették. 

A sétáló utca virágágyásaiba a tulipánok mellé - a szürke, koratavaszi napokat megszínesítendő - összesen 1000 db nárciszhagyma került kiültetésre. 

Szintén a sétálóutcában kialakítottunk további 3 füves ágyást, a cserjéket pótoltuk, valamint fenntartásra átvettük és rendbe hoztuk a CBA terasz zöldfelületét. A CBA parkolójában a tervekkel ellentétben nem szüntettük meg a zöldfelületeket, azokat extenzív cserjeágyásokká alakítottuk (hiszen az öntözés burkolatbontás nélkül nem megoldható), valamint egy-egy különleges facsemetével gazdagítottuk azokat.

Sajnos kudarcként értékelhető a puszpángok fenntartása, mely nem csak kerületi probléma. Agresszív kártevője miatt igen permetezésigényes, ezért a csobogó körüli ágyásokban megszűntettük, a „címer-ágyás”-ban pedig más télizöld cserjével helyettesítettük. A Polgármesteri Hivatal mögötti rózsaágyást meg kellett szüntetnünk, majd részleges talajcsere után tiszafákat ültettünk a rózsák helyére a szegélytől távolabb.

A mintegy 900 m2 összfelületű külső virágágyásaink kb. egynegyede már évelőkkel fedett, a többi ágyásba pedig megközelítőleg 15.000 egynyárit ültettünk idén is. A vállalkozóval közösen állítottuk össze a fajtaválasztékot a „mille-fleur” növényalkalmazási irányzatot követve. A Topánka – Török Flóris utca kereszteződésében lévő mediterrán oázis területén a trópusi hatású Yucca rostrata-k is már a harmadik telet élik meg a lakosság örömére. Ezen a helyszínen szintén igyekeztünk az évelők javára fordítani a növények arányát. A külső, szakmai visszajelzések a növényalkalmazásink tekintetében igen pozitívak voltak. 

2020. évben a virágágyások fenntartása, karbantartása a Szociális Foglalkoztató feladatkörébe tartozik majd. 

Játszóterek, parkok:

· 2019. július 10-én teljesen felújított játszóteret avathattunk a Bp. XX. Vágóhíd lakótelepen, mely elsősorban az ovis korosztály számára készült, korszerű, az európai biztonsági előírásoknak és formatervezési trendeknek megfelelő játszószerekkel és színes öntöttgumi ütéscsillapító burkolattal ellátva. 

· Négy helyszínen sikerült az elavult és balesetveszélyes „TRIÁL” hintákat kicserélni: a Bp. XX. Vécsey lakótelep Ábrahám Géza utcai játszóterén, a Bp. XX. Baross u. 34. mögötti zárt játszótéren, a Bp. XX. Alsóteleki út 38. mellett, és a Bp. XX. Baross u. 67. mögötti zárt játszótéren. A hinták szükségszerű cseréje várhatóan a 2020-ban tovább folytatódik.    

· A fővárossal együttműködésben, a „ZIFFA” (Zöldinfrastruktúra Stratégia) projektjének köszönhetően szeptemberben kikerült négy közparkunkba – Bp. XX. Kossuth Lajos tér, Magyarok Nagyasszonya tér, Erzsébet tér, Duna-part vizes játszótér – egy-egy tábla, interaktív felülettel. Ezek a táblák, illetve a mögöttük lévő weboldal újabb kommunikációs lehetőséget nyújt a lakosságnak, lehetőség szerint a fiatalabb korosztályt célozva. A döntéshozóknak pedig pontosabb képet ad a lakossági igényekről, a terek valódi kihasználtságáról. Más kerületek zöldfelületi vezetőivel is egyre több a kapcsolatunk, folyamatos a tapasztalatcsere, kérdezik a véleményünket, ha kell segítenek.

Zöldterület felújítások: 

A 2019-es év második félévében lehetőségünk volt a korábbi zöldterületfelújítások folytatásaként újabb 6 egybefüggő zöldfelületet bevonni a fejlesztésbe. A felújítások során igyekeztünk a lakossági visszajelzéseket, panaszokat a legmesszemenőbbig figyelembe venni, úgy gondoljuk, hogy a felújítások összeségében pozitívan hatottak a lakókörnyezetekre, azok vitathatatlanul szükségesek voltak, azok következtében Pesterzsébet tisztább, gondozottabb lett: 
-      Bp. XX. Ady Endre tér
Az Ady Endre tér forgalmas csomópontként és buszvégállomásként nagy mértékű utasforgalmat bonyolít le. A felújítás során a kb. 4.400 m2 területű park komplex fejlesztése megtörtént. A tervezés során elsődleges szempont volt a terület átláthatóbbá, tisztábbá és fenntarthatóbbá tétele. A felújítás során a kivágott fák pótlása azonos mértékben megtörtént. A park útvonalai egy központi tér kialakítása mellett megmaradtak, nyomvonaluk kis mértékben változott a szimmetria érdekében, a sétány szélesebb lett, így babakocsival és tolószékkel is könnyebbé vált a közlekedés. A park teljes területe akadálymentesen megközelíthető. A téren számos pad és szemetes elhelyezésre került, az átutazók és az idősek számára pihenőként szolgáló téren kör alakú virágágy létesült. A területen automata öntözőrendszer kialakításával biztosított a terület megfelelő öntözése. A tér átlós sétányai színes térkő burkolatot kaptak, a teret övező járdák pedig felújításra kerültek, aszfalt burkolat alkalmazásával. A burkolatkülönbséggel a tér a környezetéből kiemelkedik, színes szigetet képez a városrészben.
· Bp. XX. Baross utca (dühöngő)

Budapest XX. kerület városközpontjában található Baross utca 44. és 46. társasházak közötti terület egykor aszfaltozott sportpályaként üzemelt. Az épületek közötti burkolt részt fém labdafogó rács vette körül. Az idő múlásával a terület sportcélú felhasználása megszűnt, a fiatalok gyülekezőhelyévé vált. A burkolat és a labdafogó kerítés több helyen megsérült a környező fák gyökerei miatt. Az Önkormányzat a burkolt felületek megszüntetése mellett döntött, a felújítás során a zöldterület igényes kialakítása volt a cél. A területen található bekerített, burkolt felület teljes mértékben megszűnt. A felújítás során összesen kb. 3.000 m2 zöldterület került felújításra. A munkák megkezdését követően derült ki, hogy a pálya környezetében lévő fák gyökérzete olyan mértékben sérült, hogy a kerítéselemek eltávolításával balesetveszélyessé váltak, ezért a tervezettnél több fa kivágására volt szükség. A vizsgálat után a kevésbé sérült fákon ifjító metszést végeztek. Az elöregedett, instabil és nagy mértékben sérült fák kivágásra kerültek. A kivágott fák mennyiségével azonos számban csemetefák kerültek telepítésre. A területen található sétány nyomvonala a lakosság által használt és kitaposott útvonallal kiegészült. A járdák új, aszfalt burkolatot kaptak, szélességük növekedett. Számos pad és szemetes is elhelyezésre került. A fenntarthatóság érdekében a gyep öntözését automata öntözőrendszer biztosítja. 

-     Bp. XX. Baross 52-64 társasházak közötti terület

Budapest XX. kerület Baross utca 52-64. számú társasházak közötti, kb. 6.000 m2 területű zöldterület felújítása során a terület biztonságának és tisztaságának növelése volt az elsődleges cél. A terület a forgalomtól elzárt, csendes környezetet biztosít a lakók számára. A társasházak lakói jórészt idős emberek, akik egykor a közterületen kis kerteket alakítottak ki és gondoztak. Az idő múlásával ezek a kiskertek gondozatlanná váltak, az ott található növényzet elburjánzott, ezért ezek a felújítás során a lakóközösséggel egyeztetve megszüntetésre kerültek. A kivágott fák számával azonos mennyiségben facsemeték lettek elültetve. A közlekedési útvonalak felülvizsgálata után, a lakossági igényeket figyelembevéve új, aszfaltozott sétaút alakult ki. A szabálytalan lépcsők megszüntetésével akadálymentes rámpák biztosítják a terület elérését. A lépcsőházak melletti területen pihenőpadok elhelyezését kérték a lakók. A korábban kihelyezett, elszórt játszóeszközök megszüntetésre vagy áttelepítésre kerültek. A későbbiekben ennek köszönhetően egy nagyobb területű, a későbbiekben bekeríthető játszótér alakult ki. A zöldterületeken automata öntözőrendszer telepítése megtörtént, mely ellátja vízzel a terület gyep és cserjeállományát. A zöldfelület és az öntözőrendszer védelmét parkolásgátló oszlopok biztosítják.

-     Bp. XX. Lajtha László – Pázsitos stny. – „Lajtha háromszög”
Budapest XX. kerület Lajtha László utca és Pázsitos sétány találkozásánál található közterület mérete nem jelentős, csupán 2.500 m2. A terület mellett társasházak, szociális és oktatási intézmények is találhatók, ezért a közterület rendezése mindig is fontos kérdés volt. A közpark területén kialakított sétány útvonal felújításra került. A padok és szemetesek száma a korábbiakhoz képest nem változott, azonban mind felújításra került. A fák ifjító metszése megtörtént, a felújítási munkákkal összefüggésben 2 kiszáradt fa kivágására került sor. A sétaútvonal mentén található cserjék szintén ifjító metszésen estek át. A zöldterületen a gyepfelület és cserjeállomány vízellátását a felújítás során telepített automata öntözőrendszer biztosítja. A zöldfelület és az öntözőrendszer védelme érdekében a terület egyes részein parkolásgátló oszlopok kerültek elhelyezésre. 

-     Bp. XX. Ónodi park

Budapest XX. kerület Baross utca – Ónodi utca és Lajtha László utcák által határolt lakótömb a kerület határán fekszik. Területének egyik része korábban felújításra került. Jelen projekt keretében közel 8.500 m2 zöldterület újult meg. A tervezéskor fő szempont volt a terület átláthatóvá, tisztává és biztonságossá tétele, ennek érdekében a parkban található faállomány vizsgálata után a fák metszése megtörtént. Egyes fák esetében azok kivágása elkerülhetetlen volt, azonban azokat számuknak megfelelő facsemetével pótoltuk. A park sétaútvonalainak korrekciója során a már nem használt, rossz állapotú járdák megszüntetésre kerültek. A lakosság által hasznát és kitaposott útvonalak mentén a nyomvonalak korrekciója megtörtént. A területen egy központi, térkővel burkolt parkrész került kialakításra az ott élő idősebb lakosság számára. Az aszfalt burkolatú sétány mentén számos pad és szemetes, illetve a tér központjában ivókút is található. A Lajtha László utca felőli parkrész a központi résztől elkülönül, itt térkő burkolat is megjelenik a virágágy környezetében. A térkőburkolatok alkalmazása miatt a kialakult terek kiemelt figyelmet kapnak, pihenő szerepüket erősítendő. A felújítás során a terület egészén automata öntözőrendszer kialakításával biztosítjuk a továbbiakban a terület megfelelő vízellátását. Sajnos az öntözőrendszer elhelyezése és a későbbi fenntartási munkák elvégezhetősége érdekében a cserjéket sok esetben ki kellett vágni.
-     Bp. XX. Vécsey lakótelep
Budapest XX. kerület Vécsey lakótelep Orsolya utca Eperjes utca közötti szakasza korábban felújításra került, ezért a lakótelep másik felének (Pacsirta utca – Ritka utca – Eperjes utca és az Ábrahám Géza utca között és mellett) megújítása Önkormányzatunk hosszútávú tervei között szerepelt. A közel 2 hektáros parkot többemeletes társasházak veszik körül, ezért annak igényes kialakítása lényeges a lakosság számára. A park sétaútvonalai átgondolásra kerültek. A korábbi, nem használt sétaútvonalak és burkolt felületek megszűntek, a lakosság által használt és kitaposott nyomvonalakat térkő burkolattal láttuk el. A területen rendkívül nagy mennyiségű fa található, ezért azok komplex vizsgálata után a szakemberek az egészséges vagy kezelhető fák metszését elvégezték. A viharkáros, beteg vagy elpusztult fák kivágása után azok pótlása nagy lombú csemetefával megtörtént. Az Ábrahám Géza utca mentén található társasházak mentén a lakosság a korábbiakban kiskerteket alakított ki a közterületen. Ezek gondozása azonban az idő múlásával elmaradt. A cserjeállomány metszése a közterület átláthatósága és a szemétzugok megszüntetése érdekében megtörtént. A zöldterület teljes egészén öntözőrendszer kialakításával biztosítjuk a terület vízellátását. 
Felújított zöldfelületek karbantartása

A korábbi években felújított zöldfelületek karbantartását 2019. évben a Városgazdálkodási Osztály végezte. Az évben nagygépes fűnyírásra 9 alkalommal került sor.  

2020. évtől kezdődően a zöldfelületeken történő fűnyírás, valamint az öntözőrendszerek karbantartása a Szociális Foglalkoztató feladatkörébe kerül át. 

A Szociális Foglalkoztató beszámolója:

Növények gondozása:  

A Szociális Foglalkoztató kezelésébe tartozó virágágyások beültetése egynyári virágokkal (begónia - Begonia semperflorens, keskenylevelű rézvirág – Zinnia profusion mix), májusban befejeződött.

Az egynyári virágokat a Foglalkoztató dolgozói a megszokottnál közelebb ültették. Az ültetési távolság csökkentésének köszönhetően hamarabb „nőttek össze” az egynyáriak, melynek következtében kisebb volt a gyomosodás mértéke.

Új virágágyással gazdagodott a kerület (Janh Ferenc Kórház sarkán), melyet a Szociális Foglalkoztató dolgozói ültettek be begóniával (Begonia semperflorens) és saját nevelésű cannaval (Canna indica). 

A második félévben elkészült a Bp. XX. Tátra tér, Jókai utcai oldalán lévő évelő ágyásának felújítása. Az ágyás körül ágyásszegély lett kialakítva, továbbá öntözőrendszer karbantartásra és évelő növények beültetésére is sor került.

A MOL kút „Kereszt”-nél a terület rendezése megtörtént. A talaj vízszintbe hozása, a bevezető út térkővel kirakása, gyepszőnyegezés. tearózsa és vörös korallberkenye (Photinia fraseri ’Red Robin’) díszíti a helyszínt.

A Bp. XX. Baross utca és Topánka utca sarkán – augusztusban átadott – frissen megépített virágágyásába levendula (Lavandula sp.) és tearózsa lett telepítve. A gyomosodás megakadályozására dekor fakérget terítettek a Szociális Foglalkoztató dolgozói. Az ősz beköszöntével virágzó árvácska ültetésére került sor, a szegéllyel párhuzamosan.

Az Önkormányzat által felújításra került Bp. XX. Ady Endre téren kialakított ágyás beültetését a Szociális Foglalkoztató végezte el. A telepített levendula, talajtakaró rózsa szépségét a terített dekor fakéreg kiemeli.

A kerület virágágyásait november végéig téliesítették. Az elhervadt, egynyári virágokat a Szociális Foglalkoztató dolgozói kivették az ágyásokból, amelyeket előkészítettek a jövő tavaszi ültetésre (tápanyag utánpótlás).

Az évelő virágok esetében az őszi betakarítási munkák rendben lezajlottak, a gumók téli pihentetése megkezdődött.
A dália (Dahlia coccinea) gumók téli tárolása a kanna gumókkal együtt az intézmény pincéjében történik.

A Bp. XX. Vécsey lakótelepen az ünnepségre való felkészülés során cserjemetszéseket, gyomtalanításokat, frissítő kapálásokat végeztek.

Az 1956-os forradalom emlékére szervezett ünnepségsorozat következő helyszínein történt virágültetés: Bp. XX. Juta-domb emlékkő virágágyásnál 300 db krizantém (Chrysanthemum), a Bp. XX. Emlékezés téren 650 db krizantém került az ágyásokba.  

Kiemelten szép volt az 1956-os emlékezés a Bp. XX. Erzsébeti temetőben. A hősi sírok egész évben rendszeres gondozás alatt állnak. Pesterzsébet harcokban elesett hőseire virágzó krizantém (400 db fehér-virágzó) ágyásokkal emlékeztek, minden hősi sírt nemzetszínű zászló jelez az arra járóknak.

Októberben került sor az Országzászló körül elöregedett smaragd tuják cseréjére is. A Szociális Foglalkoztató dolgozói tiszafákat (Taxus Baccata ’Overeynderii Typ’) ültettek, az ültetésnek köszönhetően „felszedett” fű pótlása gyepszőnyeggel készült el.

Az őszi virágültetések során árvácskákkal ültették be a Szociális Foglalkoztató dolgozói a Polgármesteri Hivatal előtt a Kossuth szobrot. A buxust (Buxus sempervirens) – mely üde zöld színével egész évben díszítette az emlékművet – a selyemfényű puszpángmoly (Cydalima pespectalis) kártétele miatt ki kellett venni. A kártevőnek évente - általában - három nemzedéke fejlődik ki, ezért az ellenük való védekezés nagyon nehézkes.

A Csili Művelődési Ház bejáratának két oldalán kialakított virág- és cserjeágyás begóniáit a Foglalkoztató dolgozói felszedték, helyettük tulipánt dugványoztak három sorban, amely az intézmény tavaszi díszét fogja adni. 

A Szociális Foglalkoztató kezelésébe tartozó ágyásokba kiültetett virágok évközi gondozása kiemelt figyelmet élvezett az intézményben. A rendszeres gyomláláson kívül több alkalommal megtörtént a száraz virágok elválasztása az anyavirágtól. 

A 2019. év augusztus nyári csapadékmentes forró napjai miatt több alkalommal meg kellett szervezni a cserjék öntözését (Bp. XX. Erzsébet tér, Bp. XX. Kalmár Ilona sétány, Bp. XX. Baross utca 36-38.). 

A 2019. évben az egész kerületben szépen díszítettek a kandeláberekre kihelyezett muskátlik (Pelargonium peltatum ’Decora Red’). A nagy nappali forróságban a folyamatos virágzást a kora hajnali locsolásokkal, valamint a gyakoribb, alacsonyabb koncentrációjú tápanyag kijuttatással biztosították. A virágok a hosszú őszi meleg időjárásnak köszönhetően november közepéig díszítették a kerület utcáit.

Gyomlálás, metszés:

A Szociális Foglalkoztató jellemzően az önkormányzati fenntartású helyszíneken végez cserjemetszéseket. Kiemelt fontosságú a Bp. XX. Helsinki út és Bp. XX. Topánka utca elválasztó sávokba ültetett tamarix sövényvágása, amely külső vállalkozó bevonásával történt meg. Egyéb évközi metszéseket folyamatosan végezték a Szociális Foglalkoztató dolgozói. Több alkalommal készült cserjemetszés a főbb útvonalak kereszteződéseinek balesetveszély mentesítésére. 

A metszések során nehézséget jelent a gyorsan növekvő ecetfa, zöldjuhar, és hársfa sarjak eltávolítása, valamint a szabadon kelt egyéb kis fák megjelenése: ostorfa, csörgőfa, stb., amelyek eltávolítása a sövények közül elég nehéz feladat.

Az év folyamán a gyomosodás mértékétől függően megtörténtek a murvás járdák és szegélyek gyomirtási munkálatai.

Lombgyűjtés:

A Szociális Foglakoztató dolgozói a lehullott levelek összegyűjtését október végén – november elején kezdték el. A lombgyűjtési munkálatok elvégzéséhez a Szociális Foglalkoztató külső vállalkozók segítségét is igénybe veszi. A munkálatok során két alkalommal - szerződés szerint - gyűjtik és szállítják el a lehullott lombot. A sok esőzés miatt a munkálatok második szakaszának egy része 2020. januárjára csúszott át: Bp. XX. Vörösmarty tér, Bp. XX. Emlékezés tér, lakótelepek egyes zöldfelületei.

Ünnepségek előkészítése:

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata által szervezett rendezvények helyszíneinek zöldfelület frissítési munkálatai (fűnyírás, kapálás, gyomlálás, virág- és cserjeágyásfenntartás, cserjemetszések) mellett a Szociális Foglalkoztató dolgozói ügyeleti jelleggel (ünnepség előtt, alatt) is részt vettek. A Szociális Foglalkoztató feladatkörébe tartozik a rendezvények helyszíneinek takarítása.

Az alábbi rendezvényeken végezték a helyszínek biztosítását:

· Tér-Tánc-Zene (péntek délutáni rendezvény /június, július, augusztus/)

· Velünk Indul a nyár! – Kosuti Fesztivál

· Humán Szolgáltatások Intézménye – Autó átadás

· Bp. XX. Alsóteleki utcai játszótér átadása

· Pesterzsébeti Jódos-Sós-Gyógyfürdő átadása

· Bp. XX. Pöltenberg utca átadás

· Augusztus 20. Államalapítás ünnepe

· Bp. XX. Kerületi Hajós Alfréd Általános Iskola – Napóra avatás

· 30 éves a Gaál Imre Galéria

· Aradi vértanúk megemlékezés, koszorúzás

· 1956-os Forradalom és Szabadságharc rendezvénysorozat:

· Fáklyás váltófutás – Bp. XX. Juta dombi tüzérek tere, Bp. XX. Emlékezés tere

· Emlék ünnepség, koszorúzás – Bp. XX. Emlékezés tere

· 56-os lyukas zászlót felvonás – Országzászló

· Atra gyár emléktábla koszorúzása – Bp. XX. Helsinki út 81.

· Gyásznapi megemlékezés – Bp. XX. Pesterzsébeti Temető

· 56-os lyukas zászló levonása

Öntözés: 
Pesterzsébet automata rendszereinek – működésének – ellenőrzése folyamatos volt ebben a félévben is. Rongálások, meghibásodások esetén sürgős javítás, ellopott vagy elromlott alkatrészek cseréje is megtörtént. Az elöregedett vízhálózat az alábbi helyszíneken okoz és okozott hosszabb locsolási időszak kimaradást:

· Bp. XX. Tátra tér

· Bp. XX. Nagy Győry István utca és közök

· Bp. XX. Vágóhíd lakótelep

Vízóra kapacitása – a locsolófelület által borított zöldfelület túlzott mérete az alábbi helyszíneken okoz problémát:

· Bp. XX. Vörösmarty u. 5-7. vízóra

· Bp. XX. Lajtha László u. 1. sz. alatti vízóra

Egyéb meghibásodások jelentkeztek év közben a Bp. XX. Gubacsi lakótelepen, valamint a Bp. XX. Kulcsár utcai lakótelepen.

Fűnyírás: 
A Szociális Foglalkoztató által kezelt, kiemelt helyszíneken (pl.: Bp. XX. Helsinki út – Kossuth Lajos utca sarok, Bp. XX. Topánka utca - Baross utca sarok) havonta 3 alkalommal, egyéb zöldfelületeken (lakótelepek, parkok) havonta 1-2 alkalommal készült el a fűnyírás.

A Szociális Foglalkoztató 5 fő szakmunkással végeztette a fűnyírást. A nagyobb, kompaktabb zöldterületek fűnyírását külső vállalkozás keretében rendelte meg az intézmény: Bp. XX. Gubacsi lakótelepen, Bp. XX. Vécsey lakótelepen, Bp. XX. Vágóhíd utcai lakótelepen, Bp. XX. Kulcsár lakótelepen. A Bp. XX. Vasútsor fűnyírása öt alkalommal készült el közalkalmazotti dolgozók bevonásával.

2019. évben az allergén növények tovább fertőzték a kerületet. Az 2008. évi XLVI. törvény értelmében, a parlagfű allergén hatása miatt, kötelező minden fertőzött zöldfelületen közérdekű védekezést végrehajtani. Az Önkormányzat kezelésében lévő közterületeken sok helyszínen tapasztalható parlagfű (Ambrosia elatior) nagyarányú fedettsége.

A parlagfű elleni védekezés gátló tényezői:

· Az alacsonyra visszavágott növények elszaporodása gyorsabban történik, a termések/magok terülése egyre nagyobb zöldfelületet szennyez meg. Ez a növény életfenntartásának reakciója, amely a gyakori fűnyírások következményeként jelentkezik.

· A frissen feltört, felújított zöldfelületeken a fertőzöttség nagyobb arányú, mint a zárt felületeken.
· A parlagfű az egyéb fűfajták fejlődését elnyomja, majd elpusztítja az eredeti faunát.
Mivel hatásos módszer nincs a növények, leginkább a parlagfű visszaszorítására, így nem sikerült a fertőzöttséget megállítani. A parlagfű mentesítést kézi munka segítségével öt ütemben szervezte meg a Szociális Foglalkoztató:

I. ütem: 
2019. 06. 03. és 2019. 06. 07. között: 30 fő

II. ütem: 
2019. 07. 01. és 2019. 07. 05. között: 25 fő

III. ütem: 
2019. 07. 29. és 2019. 08. 02. között: 24 fő

IV. ütem: 
2019. 08. 26. és 2019. 08. 30. között: 23 fő

V. ütem: 
2019. 09. 16. és 2019. 09. 20. között: 23 fő

A Foglalkoztató dolgozói a szervezett időpontokon kívül is végeztek parlagfű mentesítést, elsősorban gyökerestől kihúzták a földből az allergén gyomokat, így csökkentve az újra növekedés esélyét. Pesterzsébeten a legfertőzöttebb parlagfüves gócpont a Bp. XX. Vágóhíd utcai lakótelepen alakult ki. 

Növényvédelem:

Év végére ismét elszaporodtak kerületünkben a vándorpoloskák, amelyek többféle változatban jelentek meg. Védekezés ellenük jelenleg nem megoldható. A poloska emberre nem veszélyes csak egyes zöld növényeken jelenik meg, szívó kártevő. Ősszel a lakosság bosszúságára a lakásokba húzódnak a telet átvészelni.

Virágágyásaink téliesítése:

November közepétől a Szociális Foglalkoztató megkezdte Pesterzsébet zöldfelületeinek téliesítését. A közterületeken található pampafüvek megkötését, rózsák takarását kertész szakember végezte el. A téliesítés során elkészült a szökőkút takarása is.  November első hetéig az összes közterületen működő, az Önkormányzat által fenntartott vízóra téliesítése elkészült.

Játszószerek:
A játszószerek karbantartását az előző évekhez hasonlóan negyedévenként külső vállalkozó végzi. A szakemberek ellenőrzik a kötések, elemek állapotát, a mozgó alkatrészek szükséges kenéseit elvégzik, az összefogásokat megerősítik. 

A játszószerek átfogó karbantartása ebben az időszakban 4 alkalommal készült el. A negyedik karbantartás december első felében befejeződött. Az évközi karbantartásokat a Szociális Foglalkoztató karbantartó részlege, illetve külső szakemberek végzik. 

A Szociális Foglalkoztató külső vállalkozótól rendelte meg, Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata tulajdonában és kezelésében lévő alábbi játszótereken az ütéscsillapító homok tisztítását és fertőtlenítését:

· Bp. XX. Berkenye sétány 1-3. szám alatti játszótér (72 m2)


· Bp. XX. Lajtha László u. 24. szám alatti játszótér (110 m2)


· Bp. XX. Ady Endre u. 3. szám alatti játszótér (212 m2)


· Bp. XX. Baross u. 34. szám alatti játszótér (77 m2)


· Bp. XX. Baross u. 67. szám alatti játszótér (24 m2)


· Bp. XX. Magyarok Nagyasszonya téri játszótér (305 m2)


· Bp. XX. Kulcsár lakótelepi játszótér (132 m2)


· Bp. XX. Juta-domb játszótér (103 m2)


A játszóterek nyitása és zárása folyamatos volt a második félévben is. 15 játszótér utolsó nyitása 2019. december 01-én megtörtént.

A játszószerek sérüléseit elsősorban a gondatlan használat, a korban nem odaillő idősebb gyermekek „vadulása”, részben a hajléktalan emberek által szennyezett játszófelületek okozták.

A kamaszkorú gyermekek részére a kerületben nincs életkoruknak és mozgásigényüknek megfelelően kialakított játszótér, amely a kisebb gyermekeknek épült játszótereken történő rongálások okozója.

Egyéb felújítások:
A közterületek parki bútorainak karbantartási munkálatai folyamatosan megtörténtek az év második felében is. A Szociális Foglalkoztató dolgozói – amennyiben szükséges volt – a balesetveszélyes gödröket földdel töltöttek fel. 

A kerület parki tartozékainak karbantartását a Szociális Foglalkoztató saját szakembereivel végezte egész év folyamán.

Kapu javítás, pad lécek cseréje kerítés javítása: Bp. XX. Téglagyár tér játszótér, Bp. XX. Ady játszótér, Bp. XX. Kanada park, Bp. XX. Pázsitos játszótér, Bp. XX. Orsolya játszótér, Bp. XX. Mátyás király téri játszótér, Bp. XX. Tátra téri játszótér, Bp. XX. Berkenye játszótér.

Pad javítás: Bp. XX. Orsolya játszótér emlékmű körüli padok, Bp. XX. Emlékezés tere padjai, Bp. XX. Rátkay-Átlók Galéria előtti padok javítása, Bp. XX. Erzsébet tér. 

Kerítés javítás: Bp. XX. Zodony utcai kutyafuttató, Bp. XX. Vágóhíd lakótelep -kutyafuttató, Bp. XX. Rátkay-Átlók Galéria mögötti telek kerítése.
Szemetes kosarak kihelyezése: Bp. XX. János u. 6., Bp. XX. Baross u. 65., Bp. XX. Kakastó utca - Eperjes utca, Bp. XX. Lajtha László u. 10-20.

Szemetes kosarak javítása: Bp. XX. Pázsitos sétány-kidőlt szemetes, Bp. XX. Zilah utca - Vörösmarty u. sarok.
Játszószerek graffiti eltávolítása: Bp. XX. Tátra tér, Bp. XX. Vágóhídi ltp., Bp. XX. Vécsey ltp.

Szociális Foglakoztató műhelyben folyamatos munkálatok:

· Szerszámok karbantartása,
· Vadászkerítés és pad elemek festése,
· Pad deszkák méretre vágása és festése,
· Közterületi szemeteskosarak javítása.

6. A települési környezet tisztasága, hulladékkezelés 

A kerületi közterületek takarítása a korábbi évekhez hasonlóan a Szociális Foglalkoztató szervezésében történt. Napi takarítás történik a kiemelt helyszíneken: Bp. XX. Erzsébet tér, Bp. XX. Kossuth Lajos tér – sétáló utca, a Bp. XX. Topánka utca. Minden egyéb közterületen: tereken, lakótelepeken, Bp. XX. Zilah utcai posta körül, a Bp. XX. Vörösmarty u. 3. szám alatti Kormányhivatal körül, a kis SZTK környékének takarítása heti egy vagy két alkalommal történik meg.

A kerületi illegális szemét kihelyezések az év második felében sem csökkentek. A lerakóhelyek felszámolása során jelentős segítséget nyújtott a Szociális Foglalkoztatónak a Rendvédelmi Osztály.

A lakossági illegális szemétlerakásból, valamint a közfoglalkoztatottak munkája során - 2019. júniustól októberig - összegyűjtött vegyes hulladék mennyisége:

	 
	 Vegyes hulladék (m3)
	Sitt   (m3)
	Biológiailag lebomló hulladék (m3)
	Költségek (Nettó)

	Június
	412
	0
	40
	2 384 800 Ft

	Július
	473
	4
	80
	2 892 200 Ft

	Augusztus
	479
	16
	108
	3 090 600 Ft

	Szeptember
	333
	20
	114
	2 344 200 Ft

	Október
	433
	0
	229
	3 254 200 Ft

	November
	504
	0
	211
	3 565 600 Ft

	 
	 
	 
	 
	 

	Összesen (2019. jún. 01. - nov. 30.)
	2634
	40
	782
	17 531 600 Ft


A szemét elszállítása (2019. június 01-től 2019. november 30-ig) összesen nettó 17.531.600-Ft (bruttó 22.265.132 Ft) kiadást eredményezett.  

Pesterzsébet főutcájának hétvégi takarítását a Szociális Foglalkoztató a második félévben is elvégezte. 

A nagymértékű szemetelés miatt szükségessé vált a Szociális Foglalkoztatónak külső vállalkozóval szerződést kötnie a tömegközlekedési járatok megállóinak takarításával kapcsolatosan. Az egyre szemetesebbé váló utasváró helyszínek takarítása rendszeresen történik. Jelenleg 20 megálló takarítására vonatkozik a megállapodás. Emellett a Bp. XX. Topánka utcai buszmegállókat minden nap, a Bp. XX. Tátra téri buszmegállókat heti 1-2 alkalommal a Szociális Foglalkoztató dolgozói tartják tisztán.

Ismereteink szerint az illegális szemetet kirakók nagyobb része a szegény sorban élők közül kerül ki, akik nem tudják az FKF Nonprofit Zrt. által kiszabott hulladékszállítási díjakat kifizetni. Az egy-egy címen létminimum alatt élő családok száma sokszor meghaladja a 4-5-t, akik több gyermekkel, családtagjaikkal együtt próbálják megélhetésüket biztosítani. Ők azok a fő elkövetők, akik az általuk kiszemelt helyszínekre felhalmozzák a fölösleges hulladékot, a lomtalanításokból megmaradt és háztartási szemetet.

Az elkövetők nagy része kerül ki azon vállalkozók közül, akik a szemetet nem tudják és nem akarják hivatalos helyen elhelyezni, mert a mennyiség meghaladja a kukatárolóba kihelyezhető mennyiséget, de a konténerbe helyezhető mennyiségnél kevesebb: 1-2 m3. 

Az illegális hulladék elszállításán túl kiemelt problémát jelent az illegális zöldhulladék kihelyezése. A zöldhulladékot elsősorban Pesterzsébet módosabb lakosai helyezik ki a kertjeikből. 

Illegális lerakóhelyek, ahonnan rendszeresen szállít el a Szociális Foglalkoztató vegyes „háztartási” és zöld hulladékot egyaránt:

· Bp. XX. Vágóhíd utcai kolónia lakótelep

· Bp. XX. Vécsey lakótelep, Orsolya utca 

· Bp. XX. Vécsey lakótelep, Ábrahám Géza utca

· Bp. XX. Városközpont, Török Flóris utca szelektív gyűjtők

· Bp. XX. Old Boys játszótér

Az illegális hulladékot kihelyező lakosság gyakran „rejt el” a hulladékok közé elpusztult állatokat, illetve nem egyszer előfordul, hogy a szemét fekáliával szennyezett. Ezek elszállítását a Szociális Foglalkoztató külső vállalkozótól rendeli meg.

Sajnos Pesterzsébeten is élnek emberek az utcán. A hajléktalanok által felhalmozott szemét elszállítását, és „lakóhelyük” fertőtlenítését külső vállalkozó végzi.


Rendszeres takarítás: 

· Bp. XX. Helsinki út 26. szám alatti „motorbolt”, Bp. XX. János utca butikok között és több helyszínen.

Köztisztasági szabálysértések
A köztisztasági szabálysértések az illegális szemétlerakások, a szelektív hulladékgyűjtők mellé illegális szemét elhelyezése, a közterület egyéb módon való szennyezése, a kutyapiszok és közterületen történő vizelés körében fordultak elő. 

A közterület-felügyelők a jogszabálysértő módon elhelyezett települési hulladék, szemét visszaszorítása érdekében kiemelten ellenőrizték a lakossági panaszok alapján leginkább sújtott környékeket. A Rendvédelmi Osztály kis létszámával az összes, általuk rögzített és regisztrált helyet folyamatosan ellenőrizni nem tudta, csupán szúrópróbaszerű, illetve visszatérő ellenőrzéseket tudtak végrehajtani. 

A települési hulladék közterületre történő elhelyezésének visszaszorításában nagy segítséget jelentett a mobil térfigyelő kamerarendszer működése. 

A kamerák tipikusan a hulladékot lerakó személyek tettenérésében tudnak nagy segítséget nyújtani. 
· A folyamatos megfigyelések alapján konzekvenciákat tud levonni a Rendvédelmi Osztály az adott területen a hulladéklerakások intenzitásában, meg tudják határozni, hogy mely időszakok, időintervallumok azok, amelyeket a hulladék lerakók preferálnak, így a helyszín hathatós megfigyelésének hatékonyságán tudtak javítani, ami végül a szabálysértők tettenéréséhez vezetett.
· Szolgálataik során folyamatos kamera megfigyelést tartanak, melynek keretében egy fő folyamatosan nézi a kamerák felvételeit, míg a gépkocsis járőrszolgálat a megfigyelt terület környékén végez járőrtevékenységet, így abban az esetben, ha a kamerát figyelő közterület-felügyelő szemétlerakást észlel, közterület-felügyelőink pár perc alatt a helyszínre érnek tetten érve az elkövetőt.

· Tekintettel arra, hogy nem tudnak minden helyszínen jelen lenni, a nem megfigyelt területek kamera felvételei folyamatosan visszanézésre kerülnek. Amennyiben a felvételekből olyan információ vonható le, ami alkalmas az eljárás lefolytatására, a jogsértés bizonyítására, úgy szabálysértési feljelentést tesznek az eljárás lefolytatására hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szabálysértési hatóságnál. 

A mobil kamerarendszer mellett üzemeltetett ún. vadkamera nagy segítségére van a közterület-felügyelőknek, melynek kihelyezési helyszíneit napi/heti szinten változtathatja a Rendvédelmi Osztály. Apróbb megfigyeléseket végeznek vele a napi szinten felmerült ad-hoc jellegű problémák megoldása érdekében, azon célból, hogy azokat a helyszíneket is megfigyelhessék, ahol jelenleg nem áll rendelkezésre mobil kamera. A vadkamera működésével szintén nagymértékben növelték tettenérési esélyeiket.

Köztisztasági szabálysértés miatt 2019. II. félévében összesen 190 intézkedést foganatosítottak:

- 143 alkalommal éltek a legsúlyosabb szankcióval, azaz tettek szabálysértési feljelentést, 
- 47 alkalommal pedig helyszíni bírságot szabtak ki, összesen 1.200.000 Ft értékben. 

A tapasztalatok azt mutatják, hogy a számos megindított eljárásnak, a magas összegű pénzbírságoknak és a hatékony fellépésnek köszönhetően a megfigyelt és problémás helyszíneken jelentős mértékben csökkent, néhol teljesen megszűnt az illegális hulladék elhelyezése.

Üzemképtelen gépjárművek ellenőrzése

Kerületünkben kiemelt problémát jelent a lejárt műszaki vizsgájú vagy hatósági jelzés nélküli gépjárművek közterületen történő tárolása. A jogellenes állapot megszüntetése érdekében a járőrszolgálat rendszeresen figyeli, ellenőrzi, feltérképezi jelen gépjárműveket.

A közterületi ellenőrzéseken talált üzemképtelen gépjárműveken a Rendvédelmi Osztály értesítést helyez el, melyben felszólítja a gépjármű üzembentartóját a jogellenes állapot megszüntetésére, mely megvalósulhat a gépjármű műszaki vizsgáztatásával, vagy a gépjármű közterületről történő eltávolításával. 

Amennyiben az értesítés elhelyezésétől számított 10 napon belül a gépjármű üzembentartója vagy tulajdonosa nem gondoskodik a jogellenes állapot megszüntetéséről, úgy a Rendvédelmi Osztály a gépjárművet a közterületről elszállítással eltávolíthatja. Az értesítést követően a gépjárművek jelentős részét a közterületről eltávolítják, vagy intézkednek azok műszaki vizsgáztatásáról. 

2019. év II. félévében a közterület-felügyelők összesen 311 db gépjárművet térképeztek fel és helyeztek el rajta értesítést, melyből a Rendvédelmi Osztály 70 db gépjármű elszállításáról intézkedett.

Szelektív hulladékgyűjtés:
Visszatérő probléma a szelektív hulladékgyűjtők nem rendeltetésszerű használata. Sok esetben ismeretlen személyek a hulladékgyűjtőből a nekik értéket képző hulladékot kiszedik, a gyűjtő tartalmát a földre borítva, ami a lakosságot is érthető módon nagymértékben zavarja. A hulladékgyűjtőkkel kapcsolatban gondot jelent továbbá az is, hogy a gyűjtők környékére más szemetet is elhelyeznek, hulladéklerakóként használva a szigeteket.
A szelektív hulladékgyűjtő helyek változatlanul kedvenc pontjaiként szolgálnak az illegális szemetet lerakóknak, mindenféle oda nem illő hulladékot mellé pakolnak, az edényeket gyakran felborogatják és általában elmondható, hogy a szigetek környéke lehangoló látványt nyújt, azonban a megszüntetés – mint már arról több ízben is szó esett– nem jelent megoldást erre a problémára. Sajnálatos módon nem csökkent azon lakosok száma, akik háztartási és egyéb hulladékaiktól úgy szabadulnak meg, hogy az edények mellé lerakják azokat. Ezek főleg a nyári hónapokban elviselhetetlen bűzt okoznak, emellett vonzzák a rágcsálókat és bogarakat is. 

7. Gyom, parlagfű:

Az idei évben is tovább csökkent a parlagfű bejelentések száma. A lakosság általánosságban megfelelően gondozza az ingatlanok kertjeit, azonban az ingatlanok előtti zöld területekről továbbra is sokan megfeledkeznek. A bejelentések nagyobb hányadát tették ki az elhanyagolt, gyomos ingatlanok, míg tényleges parlagfű fertőzöttséggel csak elvétve találkoztunk a helyszíni szemlék során. Minden esetben felszólító levelet küldtünk az ingatlantulajdonosoknak, melyre a lakosság pozitívan reagált. 

Továbbra is fontos feladatunknak tekintjük a környezetvédelemmel kapcsolatos ügyek kezelését, azzal, hogy eredményeket csak a lakosság bevonásával, aktív közreműködésével tudunk elérni, valamint ugyancsak fontos feladatunknak tekintjük a fiatalság környezettudatos életmódra való nevelését és arra való ösztönzését környezetünk tisztasága érdekében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjen. 

HATÁROZATI JAVASLAT
Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a kerület környezetvédelmi helyzetéről szóló 2019. év második félévi beszámolót elfogadja.

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel. 
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