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                                                                    Tárgy: Javaslat a Tehetséges Fiatalok Kft. 
                                                                                 kérelmének elbírálására
Tisztelt Képviselő-testület!
A Pesterzsébeti székhelyű Tehetséges Fiatalok Kft. (1203 Budapest, Vízisport utca 29. fszt. 3a.) ügyvezetője, Sárkány Zoltánné levélben kereste meg Önkormányzatunkat, melyben a Tehetséges Fiatalok - Budapest férfi kosárlabda csapat sporttevékenységének támogatását kérte.
Hivatkozott levelében Ügyvezető Asszony leírta, hogy a csapat -az előző szezonban megnyert NBI/B bajnoki cím után- az NB I/A csoportban szerepel, mely Magyarország 14 legjobb együttesét foglalja magában. 
A Tehetséges Fiatalok - Budapest az egyetlen fővárosi csapat az idei NB I/A bajnokságban, ezért minden idegenbeli mérkőzésüket vidéki városokban játszák. A legmagasabb csoportban való szereplés -a versenyekre történő utazás költségein túl- olyan kiadásokat is jelent (pl. sportbírói díj, sportszerek beszerzése, stb.) amelyek csak támogatók révén biztosíthatók. 
A Kft. a kosárlabda csapat működtetésén túl aktívan részt vesz a kerületi óvodás és iskolás korú gyermekek kosárlabda oktatásában is. 
Jelenleg a Pesterzsébeti Nyitnikék Óvodában heti 2 alkalommal 130 gyermeknek tartanak foglalkozást, az Ady Endre Általános Iskolában az alsó tagozatos tanulókkal a testnevelés óra keretében foglalkoznak heti 1 alkalommal. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozzon döntést a Tehetséges Fiatalok Kft. támogatási kérelméről.
Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:
1. a Tehetséges Fiatalok Kft. Tehetséges Fiatalok - Budapest férfi kosárlabda csapat sporttevékenységét 1.000.000.-Ft összeggel támogatja az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (II. 20.) önkormányzati rendelet Általános tartalék sorának terhére,  

2. a támogatás kizárólag a sporttevékenységekhez kapcsolódó költségekre fordítható, melyről támogatási szerződést kell kötni és elszámolás köteles,

3. felkéri a polgármestert a támogatási szerződés aláírására és a szükséges egyéb intézkedések megtételére.
Határidő: adott 
Felelős: Szabados Ákos polgármester

A határozat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel. 

Tárgyalja: Egészségügyi és Sportbizottság


      Pénzügyi Bizottság

Az előterjesztés egyeztetve: Lehoczki Péterné PSZO osztályvezetővel.

Az előterjesztést készítette: Schmidtné Buda Andrea KESZO osztályvezető
Budapest, 2018. október 30.
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