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Tárgy: Javaslat a Budapest XX. Knézits u. 48. fsz. 4. szám alatti (176838 hrsz-ú) ingatlanra vonatkozó elővásárlási joggal kapcsolatos döntés meghozatalára.

Tisztelt Gazdasági Bizottság !

X. X.  2016. február 09-én érkezett megkeresésében előadták, hogy a 1204 Budapest, Knézits u. 48. fsz 4. sz. alatti, 176838 hrsz-ú, kivett lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű ingatlan 51/600-51/600 tulajdoni hányadára vételi ajánlatot kaptak. A mellékelt adásvételi szerződés szerint az ingatlan eladási ára 8.700.000,-Ft, azaz Nyolcmillió-hétszázezer forint.

Katona Szeréna és Tolnainé Szilák Szeréna kérik, hogy Pesterzsébet Önkormányzata nyilatkozzon, hogy elővásárlási jogával kíván-e élni.

A Bp. XX. Knézits u. 48. fsz. 4. alatti ingatlanon  126/600-ad az önkormányzati tulajdoni hányad.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 5:81. §-a alapján:

5:81. § 
(1) A tulajdonostárs tulajdoni hányadára a többi tulajdonostársat harmadik személlyel szemben elővásárlási, előbérleti és előhaszonbérleti jog illeti meg.

(3) A tulajdonostársak az elővásárlási, előbérleti vagy előhaszonbérleti jogot az érintett tulajdoni hányadra tulajdoni hányaduk arányában gyakorolhatják. Ha közöttük megegyezés nem jön létre, de van olyan tulajdonostárs, aki - akár másik tulajdonostárssal közösen - az érintett tulajdoni hányadra az ajánlatot magáévá teszi, az elővásárlási, előbérleti vagy előhaszonbérleti jog egyedül őt vagy őket illeti meg. Ha több ilyen - egyedül fellépő - tulajdonostárs van, közülük a tulajdonos választ; az elővásárlási, előbérleti vagy előhaszonbérleti jog a választott tulajdonostársat illeti meg.

Az Önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 34. § (1) bekezdés értelmében az önkormányzatot bármilyen jogcímen megillető elővásárlási jog tekintetében a vételi ajánlatban, vagy az adásvételi szerződésben meghatározott érték alapján, a 19. § szabályai szerint kell eljárni. A Rendelet 34. § (2) bekezdése alapján elővásárlási jog gyakorlása az önkormányzat költségvetésében e célra biztosított előirányzat terhére történhet. 

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 37/2014. (XI.13.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 5.19 pontja alapján a Gazdasági Bizottság 25 millió Ft értékig dönt az elővásárlási jog gyakorlásáról. Amennyiben a költségvetési fedezet rendelkezésre áll, úgy dönt az ingatlan megvételéről.

A 2016. évi költségvetésben ingatlan vásárlására 30.000.000,-Ft áll rendelkezésre.

Határozati javaslat: 

A Gazdasági Bizottság úgy dönt, hogy 

I/1. a Budapest XX. Knézits 48. fsz. 4. szám alatti, 176838 hrsz-ú, kivett lakóház, udvar, gazdasági épület megjelölésű ingatlan 51/600-51/600 tulajdoni hányadára vonatkozóan a 8.700.000,-Ft összegű vételár ismeretében a Bp. Főv. XX. ker. Pesterzsébet Önkormányzatát megillető elővásárlási joggal nem kíván élni.

I/2. a Budapest XX. Knézits 48. fsz. 4. szám alatti, 176838 hrsz-ú, kivett lakóház, udvar, gazdasági épület megjelölésű ingatlan 51/600-51/600 tulajdoni hányadára vonatkozóan a 8.700.000,-Ft összegű vételár ismeretében a Bp. Főv. XX. ker. Pesterzsébet Önkormányzatát megillető elővásárlási jogával élni kíván, meg kívánja vásárolni.

II. felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: 2016. március 31.

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést készítette: Burján Krisztina lakásgazdálkodási ügyintéző

Budapest, 2016. február 29.

                                                                                           Kócziánné dr. Pohl Mónika
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