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	Tárgy: Javaslat a Kálmán u. 15. sz. alatt lévő megszűnt Vendéglátóipari Szakképző Iskola eszközei egy részének térítésmentes átadása kerületi általános iskolák részére


Tisztelt Gazdasági Bizottság!

2012 évben a 1201 Budapest Kálmán u. 15. szám (Hrsz: 172012/1) alatt működő Vendéglátóipari Szakképző Iskola valamint a Gróf Széchényi Általános Iskola megszűnt.

2012. augusztusi átadás-átvételi jegyzőkönyvvel a GAMESZ által üzemeltett Vendéglátóipari Szakképző Iskola valamint a Gróf Széchényi István Általános Iskola eszközei átadásra kerültek a Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata (továbbiakban: Pesterzsébeti Önkormányzat) részére. 

A Pesterzsébeti Önkormányzat a korábbi Gróf Széchényi Általános Iskola által használt helyiségeket valamint ott használt eszközöket bérleti szerződés keretében átadta az azóta is azt használó Montessori Általános Iskola és Gimnázium részére, a Vendéglátóipari Szakképző Iskola által használt helyiségeket lezárta, az ott használt eszközökkel, felszerelésekkel együtt.

A Pesterzsébeti Önkormányzat az elmúlt években az ott lévő hulladékokat, lomokat elszállítatta, a konyhai kiegészítő készletek nagy részét (edények, poharak, tányérok, stb.) kerületi óvodák, iskolák részére átadta.

A korábbi Vendéglátóipari Szakképző Iskola nyilvántartásban lévő ipari eszközei (gáztűzhelyek, rozsdamentes étel melegentartók, rozsdamentes munkaasztalok) valamint konyhabútorai jelenleg kihasználatlanul állnak, azok állaga évről-évre romlik, így azok hasznosítása indokolttá vált.

A jelenlegi állapot megoldása érdekében a Pesterzsébet Önkormányzata Gazdasági Működtető és Ellátó Szervezet (továbbiakban GAMESZ) által üzemeltetett általános iskolák részére térítésmentesen átadhatóak a fentiekben említett nagyértékű konyhai eszközök, mivel ezen iskolákban jelenleg rosszabb állapotú konyhai eszközök, bútorok találhatóak.

Helyszíni bejárást követően a GAMESZ által üzemeltett Vörösmarty Általános Iskola, Gyulai István Általános Iskola, Zrínyi Miklós Általános Iskola is igényt nyújtott be az eszközökre, konyhabútorokra, amelyek az 1. és 2. számú mellékletben vannak részletezve.

Az említett nagyértékű eszközök jelenlegi értéke is többszázezer forintos nagyságrendet képviselnek, melyek táblázatban szereplő piaci értéke a 3. sz. mellékletben van alátámasztva.

Az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V. 22.) Ök. számú rendelet 17. § a) bekezdése alapján kérem a T. Bizottságot, hogy mint a tulajdonosi jogok gyakorlója engedélyezze az eszközök térítésmentes átadását a GAMESZ által üzemeltetett intézmények részére az 1. és 2. sz. mellékletben foglaltak szerint.

Fentiekre tekintettel kérem a T. Bizottságot a döntés meghozatalára.

Határozati javaslat: 

A Gazdasági Bizottság úgy dönt, hogy 

I.
az előterjesztés 1. és 2. sz. mellékletében szereplő eszközök térítésmentes átadásához hozzájárul a GAMESZ által üzemeltetett intézmények részére.

II.
Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: adott

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Előterjesztést készítette: Horváth Csaba számvitel ügyintéző

Budapest, 2016. április 05.
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