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Tárgy: Javaslat a Budapest XX. Szent Erzsébet tér 4. szám alatti (171529/0/A/6 hrsz) helyiségrész használatba adására
Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomás a 304/2003. (IX.06.) Ök. számú határozat alapján ingyenesen használja a Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata tulajdonában álló, Budapest XX. Szent Erzsébet tér 4. szám alatti (171529/0/A/6 hrsz) 159 m2 alapterületű helyiségből, az 50 m2 alapterületű helyiségrészt.

Dr. Tarnai Richárd kormánymegbízott a Pest Megyei Kormányhivatal (1052 Budapest Városház u. 7.; törzskönyvi azonosítószám: 789356; adószám: 15789350-2-41; statisztikai számjele: 15789350-8411-312-01; képviseli: Dr. Tarnai Richárd) képviseletében a 2016. július 25. napján kelt levelében tájékoztatott, hogy a Budapest Főváros Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomás jogutódja a Pest Megyei Kormányhivatal. 
Dr. Tarnai Richárd kérelmében előadta, hogy a jogutódlásra tekintettel szeretné a hatósági állatorvosi iroda működtetése érdekében a helyiségrészre vonatkozóan az ingyenes használati jogot rendezni.

A PVF Kft. a Budapest XX. Szent Erzsébet tér 4. szám alatti, 171529/0/A/6 hrsz-ú helyiség földszinti alaprajzát elkészítette (1. sz. melléklet), mely szerint a Budapest Főváros Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomás által használt helyiségrész alapterülete 42,38 m2. Az alapterületek különbözőségét a külső és belső mérések közötti különbség indokolhatja.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11.§ (13) bekezdése alapján a Pest megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatal Állategészségügyi és Élelmiszerlánc-biztonsági Osztálya az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvényben előírt közfeladat ellátása – hatósági állatorvosi iroda – működtetéséhez kérték a helyiségrész ingyenes használatba adását.

Az Önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V. 22.) önkormányzati rendelet 8.§ (5) bekezdése szerint a Képviselő-testület dönt az önkormányzati vagyon ingyenesen, kizárólag közfeladat ellátása céljából történő használatba adásáról a közfeladat ellátásához szükséges mértékben.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (13) bekezdése szerint nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása, a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe. 

Az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 27/2015. (XI. 16.) önkormányzati rendelet 2.§ (2) bekezdés b) pontja szerint a Képviselő-testület dönt a lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiség ingyenes használatba adásáról, kizárólag a közfeladat ellátása céljából a közfeladathoz szükséges mértékben.

A Pest Megyei Kormányhivatal a fenti jogszabályhelyeknek megfelelő közfeladat ellátásához kéri a megjelölt ingatlan ingyenes használatba adását.
Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a helyiségrész után fizetendő közös költség jelenlegi összege (vízóra nélküli közös költség) 700,- Ft/m2/hó + ÁFA, azaz a felmérés alapján számított 42,38 m2 alapterületű helyiségrész után 29.666,- Ft/hó + ÁFA. A közös költség díja a társasház esetében a hatályos társasházi határozatnak megfelelően módosul.

Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet a döntés meghozatalára.
Határozati javaslat: 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy: 

I.
a Budapest XX. Szent Erzsébet tér 4. szám alatti (171529/0/A/6 hrsz) 159 m2 alapterületű helyiségből, a felmérés alapján számított 42,38 m2 alapterületű, a határozat 1. sz. melléklete  szerinti helyiségrészt 2016. október 1. napjától 2021. szeptember 30. napjáig ingyenesen használatba adja a Pest Megyei Kormányhivatal (1052 Budapest Városház u. 7.; törzskönyvi azonosítószám: 789356; adószám: 15789350-2-41; statisztikai számjele: 15789350-8411-312-01; képviseli: Dr. Tarnai Richárd) részére, az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvényben előírt közfeladat ellátása – hatósági állatorvosi iroda – működtetéséhez azzal a feltétellel, hogy a használattal kapcsolatban felmerülő közüzemi szolgáltatások díját és a helyiségrész után fizetendő társasházi közös költséget a Pest Megyei Kormányhivatal viseli.

II. 
felkéri Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a használatba adásról szóló megállapodás aláírására.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: adott

Az előterjesztést tárgyalja: Gazdasági Bizottság

A határozati javaslat elfogadása minősített szótöbbséget igényel. 

Az előterjesztést készítette: Radvánszky Emese helyiséggazdálkodási ügyintéző

Budapest, 2016. szeptember 1.
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Melléklet: 

1. sz. melléklet: PVF Kft. által készített alaprajz
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