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Tárgy:
Javaslat a 2. számú Hullám Csónakház (Bp. XX. Vizisport u. 12-18., 170022 hrsz) belső terének átépítéséhez szükséges tulajdonosi hozzájárulás megadására
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Bp. XX. Vizisport u. 12-18. szám alatti ingatlant szolgáltatási koncessziós szerződés alapján az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület (a továbbiakban: ESMTK) üzemelteti. 
Az ESMTK vezetője 2017. március 23. napján kelt, az előterjesztés 1. sz. mellékleteként csatolt levelében tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy VEKOP-4.1.1-15. jelű pályázaton – a pályázó konzorcium tagjaként – 50.000.000,- Ft összegű támogatást kapott „túrakikötő” létesítése érdekében. Harót János elnök úr tájékoztatása szerint az elnyert támogatást a 2. számú Hullám Csónakház belső terének átépítésére fordítanák, ún. „ház a házban” elven közösségi (demonstrációs) terek, vizesblokk (férfi, női és mozgáskorlátozottak részére kialakított WC-k és tusolók) kerülnének kialakításra, melyhez kérik a Képviselő-testület tulajdonosi hozzájárulását. 
Az elnök úr kérése az is, hogy az átalakítás terveinek elkészítését az Önkormányzat finanszírozza. Az előzetes információk alapján a tervek elkészítésének tervezői díja nettó 5.000.000,- Ft összeg.
Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testület döntését a határozati javaslatról.
HATÁROZATI JAVASLAT


A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

I. hozzájárul ahhoz, hogy a kizárólagos tulajdonában lévő 170022 hrsz. alatti ingatlanon található 2. számú Hullám Csónakház belső átalakítását, közösségi (demonstrációs) terek és vizesblokk (férfi, női és mozgáskorlátozottak részére kialakított WC-k és tusolók) kialakítását – az Önkormányzat által készített tervek alapján – az ingatlant szolgáltatási koncesszió keretében üzemeltető Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület elvégezze, a tervezett beruházás megvalósításához a tulajdonosi hozzájárulást megadja.
II. a 2. számú Hullám Csónakház belső terének építészeti terveinek elkészítése érdekében a 2017. évi költségvetés általános tartaléka terhére nettó 5.000.000,- Ft+áfa összeget biztosít. 

III. felkéri a polgármestert, hogy az átépítés építészeti terveinek megrendelése és a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Határidő: adott
Felelős: Szabados Ákos polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Előterjesztést tárgyalja: Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

Előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető

Előterjesztés egyeztetve: Lehoczki Péterné osztályvezetővel (PSZO)
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