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Tárgy:
Javaslat a Bp. XX. Zodony u. 1. (170187/91 hrsz) szám alatti ingatlanon létesítendő kültéri medencével kapcsolatos döntések meghozatalára
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület 2017. májusi, valamint 2017. júniusi ülésének napirendjén szerepelt a Bp. XX. Zodony u. 1. szám alatti (170187/91 hrsz) ingatlanon létesítendő kültéri medencével kapcsolatos előterjesztés. Az előterjesztések elkészültek, de azokat a Képviselő-testület nem tárgyalta meg. Az előterjesztések az alábbiakról adtak tájékoztatást, illetve az alábbiak szerinti, a beruházás megvalósításához szükséges önerő biztosítására vonatkozó javaslatot tartalmazták.


A Képviselő-testület 2016. április 14-i ülésén hozott 102/2016. (IV.14.) Ök. sz. határozatával az Egészségügyi és Sportbizottság javaslatára úgy döntött, hogy támogatja a kizárólagos tulajdonát képező 170187/91 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlanon tervezett kültéri medence létesítését és annak érdekében pályázat benyújtását. A beruházás megvalósításához szükséges első lépésként elfogadta az előterjesztés 1. számú mellékletét képező 141/2016. (VI.09.) Ök. sz. határozatot, mellyel tulajdonosi hozzájárulást adott az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület (a továbbiakban: ESMTK) részére a tervezett uszoda kültéri medence létesítése érdekében az ingatlan felhasználásához, illetve felkérte a polgármestert, hogy ha az ESMTK a tervezett kültéri medence megépítése érdekében a TAO pályázaton támogatást nyer, úgy erről a Képviselő-testületet a döntés meghozatalát követő ülésen tájékoztassa, továbbá az önerő biztosításához szükséges pénzeszköz átadására vonatkozó javaslatot terjessze a Képviselő-testület elé az önerő biztosításáról szóló döntés meghozatala céljából.  A határozati javaslat elfogadására vonatkozó előterjesztés mellékleteként bemutattuk a tervezett kültéri medence látványterveit is, valamint csatoltuk Harót János elnök úr megkeresését is, melyben megközelítőleg 280.000.000,- Ft-ból megvalósuló beruházáshoz kérte a tulajdonos hozzájárulását. A látványterveken fedés nélküli medencetér került bemutatásra. A tulajdonosi hozzájárulást a pályázatokat elbíráló Magyar Vízilabda Szövetség hiánypótlási felhívásában foglaltakra tekintettel a Képviselő-testület a 2. sz. melléklet szerinti 042/2017. (II.09.) Ök. sz. határozatával módosította. A tulajdonosi hozzájárulás módosítására vonatkozó előterjesztésben tájékoztattuk a T. Képviselő-testületet arról, hogy az MVLSZ-hez az ESMTK által akkor már benyújtott pályázat a kültéri medence megépítésén túl tartalmazta a medencetér befedésére vonatkozó terveket is. Az elnök úr akkori tájékoztatása szerint a tervezett beruházás megvalósításának első ütemében a nyitott medence, az öltözők és a lelátó valósulna meg, majd a következő szakaszban kerülne sor a medencetér fedésére. A bővített műszaki tartalom bekerülési értéke így mintegy bruttó 610.000.000,- Ft összeg.
Harót János, az  ESMTK elnöke 2017. április 20. napján kelt, a 4. számú mellékletben csatolt „kérelem” tárgyú levelében foglaltak szerint tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a Magyar Vízilabda Szövetség a ki/JH01-01121/2016/MVLSZ iktatószámú határozattal az ESMTK részére 437.874.143 Ft összegű TAO támogatás biztosításáról döntött, melyből tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására 430.376.190,- Ft összeg, utánpótlás-nevelés feladatainak ellátására 7.497.953,- Ft összeg fordítható. Az ingatlanon létesítendő beruházás értéke 610.519.366,- Ft összeg, mellyel az ESMTK-nak el kell számolnia a támogató részére. A beruházás megvalósításához az ESMTK-nak 184.446.938,- Ft összegű önerőt kell biztosítania. 
Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy az elnök úr 2017. februárjában benyújtotta a megvalósítandó létesítmény BP-01/0702327-46/2016. számú építési engedély megadásáról szóló határozatot és az építési engedélyezési terveket, valamint 2017. május 24. napján megküldte az Önkormányzat részére a létesítendő kültéri medence I. ütemére vonatkozó, a tervezőiroda által elkészített árazott költségvetést, mely a Magyar Vízilabda Szövetség által hozott, a ki/JH01-01121/2016/MVLSZ határozat szerint a 430.376.190,- Ft összegű, a „25×50 m-es medence mobil fedéssel” megnevezésű projektelem részletes műszaki tartalmára vonatkozik. A dokumentumokat terjedelmükre tekintettel az előterjesztéshez nem tudjuk csatolni, de az FTP tárhelyen a képviselők számára teljes terjedelmében hozzáférhetővé tettük. 

Felhívom a T. Képviselő-testület figyelmét, hogy a megküldött árazott költségvetés tanúsága szerint a támogatás csak a megvalósítandó beruházás I. ütemére vonatkozik, mely ténylegesen a medencetér és a kapcsolódó építészeti és tartószerkezeti, valamint gépészeti és épületvillamossági munkák ellenértékét foglalja magában. Az I. ütem bekerülési költsége 610.519.366,- Ft bruttó összeg. 

2017. szeptember 21. napján levélben kerestük meg Harót János elnök urat, melyben tájékoztatást kértünk a beruházással, a szükséges TAO támogatás és önerő biztosításával kapcsolatban. Az elnök úr 2017. szeptember 22-én kelt, az előterjesztés 3. számú mellékleteként csatolt levelében tájékoztatott arról, hogy a tervezett létesítmény 3 ütemben készülne el az alábbiak szerint: 

1. ütem: 25×50 méteres medence, uszoda megépítése gépészettel és lelátóval 2017-2018 évben jogerős építési engedély alapján)

2. ütem:   mobil fedés elkészítése 2018-2019. évben (kiviteli tervek rendelkezésre állnak)

3. ütem: az öltözők és szociális helyiségek komplettizálása 2019-2020 években (a kiviteli tervek rendelkezésre állnak). 

A tájékoztatás arra vonatkozó információt is tartalmazott, hogy az elnök úr – megértve az Önkormányzat gazdasági helyzetét – megpróbálta a nyári időszakban a beruházás megvalósításához szükséges önerőt részben vagy egészben saját maga előteremteni. Az önerő biztosítására vonatkozó tárgyalások folyamatban vannak. A beruházás megvalósításához szükséges TAO támogatás teljes összegének feltöltése is folyamatban van, eddig az ESMTK 237.600.000,- Ft összegű TAO forrást tudott előteremteni. A megítélt TAO támogatás még hiányzó összegére jelenleg is tárgyalásokat folytat az egyesület. 

Mint azt a 2017. februári előterjesztés tárgyalásakor is megtettük, felhívjuk a figyelmet arra, hogy az önerő és a TAO forrás biztosításán túl problémát jelenthetnek az alábbiak:

· az elkészült létesítmény az ESMTK tulajdonába kerül, majd azt az elképzelések szerint a használatba vételi engedély jogerőre emelkedését követően az ESMTK térítésmentesen az önkormányzat tulajdonába adja. Az ingyenes tulajdonba adás esetén – amennyiben az ESMTK a beruházás áfáját visszaigényli – az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXVII. törvény 11. § (1) bekezdésében foglaltak szerint fennáll az Önkormányzat áfa fizetési kötelezettsége. Ez vonatkozik arra az esetre is, ha a beruházás részben önkormányzati támogatásból kerül megvalósításra, mivel ekkor az átadott támogatás értékére eső áfá-t is meg kell fizetni. 
· az önkormányzat tulajdonában lévő forgalomképes ingatlanra bejegyzett jelzálogjog 15 évig az ingatlan további megterhelésének, biztosítékul adásának akadályát képezi. A jelzálogjog az egész ingatlanra kerül bejegyzésre. 

· amennyiben a felépítmény önkormányzati tulajdonba kerül, úgy az üzemeltetésére jelentős összegű üzemeltetési költséget kell tervezni, melynek összegére előzetes számítások nem állnak rendelkezésre. Az üzemeltetési költségek tervezésekor iránymutató lehet, hogy a meglévő uszoda üzemeltetésére – szolgáltatási koncessziós szerződés keretén belül – jelenleg évi nettó 92.000.000,- Ft összeget biztosít az Önkormányzat az ESMTK részére. 
Arra az esetre, ha az ESMTK a beruházás megvalósításához szükséges önerőt nem tudná teljes egészében saját forrásból biztosítani, és terveivel ellentétben mégis szüksége lenne az Önkormányzat támogatására, tájékoztatom a T. Képviselő-testületet az alábbiakról:

A önerő részbeni finanszírozása államháztartáson kívülre nyújtott támogatás formájában történhet, mellyel kapcsolatban előzetesen megkerestük a Miniszterelnökség Támogatásokat Vizsgáló Irodát (a továbbiakban: TVI) állásfoglalásukat kérve. A TVI e-mail formájában az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III.22.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) alapján az alábbi tájékoztatást adta: 
„Az EUMSZ (Európai Unióról szóló szerződés) 107. cikke értelmében állami támogatásnak azok az intézkedések minősülnek, melyek esetében

1. a kedvezményezett vállalkozásnak minősül (gazdasági tevékenység végzése),

2. az intézkedés állami forrást nyújt vagy betudható az államnak,

3. előnyt jelent az érintett vállalkozás(ok) részére,

4. szelektív, azaz csak bizonyos vállalkozást, régiót vagy ágazatot részesít előnyben,

5. torzít(hat)ja a versenyt, vagy annak torzításával fenyeget és befolyásol(hat)ja a tagállamok közötti kereskedelmet. 

A fenti fogalmi elemek mindegyikét teljesítő konstrukciók esetén az uniós jognak való megfelelőséget biztosító, összeegyeztethetőségi jogalap alkalmazása szükséges. 

Ugyanakkor az EUMSZ 107. cikkének (1) bekezdése szerint állami támogatás fogalmáról szóló bizottsági közlemény (a továbbiakban: Közlemény) 196. pontja rögzíti a Bizottság azon joggyakorlatát, mely szerint a Bizottság az eset körülményeinek figyelembevételével megállapíthatja, hogy a pusztán helyi jelentőségű, hatókörű intézkedések nem érintik a tagállamok közötti kereskedelmet, és így nem minősülnek állami támogatásnak. A közleményben hivatkozott esetekben a Bizottság azért tett ilyen megállapítást, mert megbizonyosodott arról, hogy a kedvezményezett az adott tagállamon belüli korlátozott területen kínál árukat vagy szolgáltatásokat és a Bizottság valószínűtlennek vélte, hogy e tevékenység más tagállamokból vonzana vásárlókat. Így a Bizottság értékelése szerint nem feltételezhető, hogy az intézkedésnek a marginálisnál nagyobb hatása lenne a határon átnyúló beruházásokra és letelepedésekre. 

Ennek értelmében a támogatható tevékenység vonatkozásában akkor nem kell az uniós állami támogatási szabályokat alkalmazni, ha a támogatásban részesített tevékenység más tagállamok piacaira és fogyasztóira legfeljebb marginális hatást gyakorol, tehát nem érinti a tagállamok közti kereskedelmet. Egy esetleges bizottsági vizsgálat során azt kell bizonyítani (és ezért a projekt élettartama - beleértve a fenntartási időszakot – során dokumentálni), hogy a támogatási szerződés keretében támogatott tevékenységből megvalósuló szolgáltatásokat elsősorban magyar állampolgárok veszik igénybe. 
Amennyiben a támogatást nyújtó nem látja lehetségesnek a tárgybeli intézkedés kapcsán a Közlemény 196. pontjának alkalmazását, a támogatás a Szerződés 107. és 108. cikke alkalmazásában bizonyos támogatási kategóriáknak a belső piaccal összeegyeztethetővé nyilvánításáról szóló 651/2014/EU bizottsági rendelet 55. cikke szerinti sportlétesítményekre és multifunkcionális szabadidős létesítményekre nyújtott támogatásként nyújtható.”
Fentiekre tekintettel – amennyiben az önerő részbeni biztosításához az ESMTK mégis igényli az Önkormányzat anyagi támogatását - az esetleges tiltott állami támogatás nyújtása miatti visszafizetési kötelezettség kockázatának minimalizálása érdekében - az önerő biztosítását megelőzően - szükség lesz a támogatási szerződés tervezetének megküldésére a TVI részére, előzetes véleményezésre. 
Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zrt. (BGYH) munkatársai felvették a kapcsolatot a Hivatal munkatársaival a Pesterzsébeti Strandfürdő teljes körű rekonstrukciójával (fürdőmedencék felújításával, újak építésével és az épületek teljes felújításával) kapcsolatos előzetes egyeztetés miatt. Az erre vonatkozó munkálatokat az előzetes információk szerint 2018. évben tervezi megkezdeni a BGYH saját beruházásában, a beruházás várhatóan széleskörű lakossági igényeket elégít majd ki a sportolás és fürdőzés tekintetében.
A Képviselő-testület 042/2017. (II.09.) Ök. számú határozattal módosított 141/2016. (VI.09.) Ök. számú határozattal kiadott tulajdonosi hozzájárulás alapján, a jogerős építési engedély birtokában az ESMTK a beruházást jogszerűen megkezdheti, ezért javaslom a T. Képviselő-testületnek, hogy a későbbi problémák elkerülése érdekében döntsön a határozati javaslatról. 
HATÁROZATI JAVASLAT 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

I/1. megerősíti a 042/2017. (II.09.) Ök. számú határozattal módosított 141/2016. (VI.09.) Ök. számú határozatában az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Bp. XX. Zodony u. 1. szám alatti (170187/91 hrsz) ingatlanon létesítendő uszoda kültéri medence – a Magyar Vízilabda Szövetség által biztosított TAO támogatás igénybevételével, az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület (Bp. XX. Ady E. u. 150.) beruházásában történő – megvalósítása érdekében hozott tulajdonosi hozzájárulásában foglaltakat azzal, hogy a beruházás csak abban az esetben kezdődhet meg, ha a létesítmény megvalósításához szükséges TAO forrás, valamint a szükséges önerő teljes összege igazoltan a beruházó rendelkezésre áll, és a létesítmény jövőbeni üzemeltetésére és az üzemeltetés finanszírozására vonatkozó koncepciót a Képviselő-testület jóváhagyta. 

A Képviselő-testület ennek érdekében és igazolására felkéri az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület elnökét, hogy a beruházás megkezdését megelőzően tájékoztassa annak részleteiről, így különösen a finanszírozáshoz szükséges pénzeszköz rendelkezésre állásáról, a beruházás tervezett ütemezéséről, határidejéről, az elkészült létesítmény üzemeltetéséhez szükséges kalkulált költségekről, illetve annak tervezett finanszírozásáról az Önkormányzat Képviselő-testületét. 


I/2. 042/2017. (II.09.) Ök. számú határozatával módosított 141/2016. (VI.09.) Ök. számú határozatát, valamint az abban az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Bp. XX. Zodony u. 1. szám alatti (170187/91. hrsz) ingatlanon létesítendő uszoda kültéri medence létesítéséhez adott tulajdonosi hozzájárulását visszavonja, figyelemmel arra, hogy szükséges önerőt, valamint az uszoda üzemeltetéséhez szükséges előirányzatot biztosítani nem tudja. 



II. felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: adott
A határozati javaslat elfogadása minősített szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalja:  Pénzügyi Bizottság

                                             Gazdasági Bizottság

                                             Egészségügyi és Sport Bizottság

Előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető
Előterjesztés egyeztetve: Lehoczki Péterné PSZO osztályvezetővel
Budapest, 2017. szeptember 25.
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2. sz.: 042/2017. (II.09.) Ök. sz. határozat



3. sz.: ESMTK elnöke 2017. szeptember 22-én kelt tájékoztatása
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