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Tárgy: Javaslat a 1201 Budapest XX. ker. Vágóhíd u. 18-26. 7. ép. 2. lh. 1. em. 17. szám (hrsz.: 177879/1/G/17) alatti ingatlan, bérlő részére történő értékesítésére.

Tisztelt Gazdasági Bizottság!

X. X.  2003. augusztus 18. napjától határozatlan idejű lakásbérleti szerződéssel rendelkezik a Budapest XX ker. Vágóhíd u. 18-26. 7. ép. 2. lh. 1. em. 17. szám alatti ingatlanra.
A Bérlő 2017. április 10. napján a Budapest XX. ker. Vágóhíd u. 18-26. 7. ép. 2. lh. 1. em. 17. szám alatti lakásra vételi szándékot nyújtott be. 2017. április 20. napján a Városgazdálkodási Osztály tájékoztatta a bérlőt az ingatlan megvásárlásának feltételeiről, valamint az értékbecslési díj mértékéről. Az értékbecslés díját a bérlő 2017. június 20-án előlegezte meg. Az értékbecslési szakvélemény 2017. augusztus 24-én készült el, az ingatlan piaci-forgalmi értékét 6.600.000,- Ft összegben állapították meg.
X. X.  a 2017. október 2. napján kelt beadványában úgy nyilatkozott, hogy az átvett értékbecslési szakvéleményben Budapest XX. ker. Vágóhíd u. 18-26. 7. ép. 2. lh. 1. em. 17. szám alatti lakásra vonatkozóan megállapított ingatlan piaci-forgalmi értéket tudomásul vette, vételi szándékát fenntartja és 10 éves részletfizetési futamidővel kívánja az ingatlant megvásárolni. Kérte az ingatlan vételárának részletekben - 10 éves törlesztési időre -  történő megfizetésének engedélyezését.

A Budapest XX. kerület 177879/1/G/17 helyrajzi szám alatt felvett, természetben 1201 Budapest XX. ker. Vágóhíd u. 18-26. 7. ép. 2. lh. 1. em. 17. szám alatt lévő 28 m2 alapterületű, komfortos, lakás megnevezésű ingatlan 1/1 tulajdoni hányad tulajdonosa Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata.
A 2017. augusztus 24. napján kelt, CPR-Vagyonértékelő Kft. által készített szakvélemény szerint az ingatlan Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet városrészen, a Vágóhíd utcában fekszik. Az ingatlan társasház az 1950-es években épült tömbházakból áll. A telek körbe kerített. A terület sík, az utcák szilárd burkolattal ellátottak, a közművek kiépítettek. A környék jellemzően társasházi, a házak műszaki állapota összességében közepes. Infrastrukturális ellátottsága városrészen belül jó. Tömegközlekedési ellátást több BKV busz járatai biztosítanak, a megállók a zárt lakótelep előtt kiépített. A területen a parkolás megoldott, nem fizető parkolási övezet.
Az ingatlant megközelíteni mindvégig szabályozott, kiépített, szilárd burkolattal ellátott úton lehet. Alap-, és szakszolgáltatást biztosító intézmények 1.500 méteren belül elérhetőek.
Az ingatlan hagyományos tégla hosszfőfalas, beton födémes, fa szerkezetű nyeregtetős, cserép héjalású, földszint és 1 emelet kialakítású. Lift nincs, kaputelefon kiépített. A vizsgált lakás az épület 1. emeletén helyezkedik el, bejárat a közös folyosóról nyílik. A közös részek elhanyagoltak, a ház összességében átlagos-felújítandó állapotban van. A lakás a bérlő által felújított, amely folyamatosan történt az elmúlt években, és érintette a burkolatokat, vezetékeket, gáz és villany közműveket, a homlokzati nyílászárók egy részét, a konyha és a fürdőszoba felújítását, a külső homlokzat szigetelését, valamint a belső falazatot is.

A lakás önálló villany, víz és gáz mérőórákkal rendelkezik. A fűtés egyedi gázkonvektorról, melegvíz ellátása gázbojlerről megoldott, amely a fürdőszoba részen került kiépítésre.

Összességében, kerületen belül átlagos elhelyezkedésű, átlagos-jó műszaki állapotú komfortos lakás.

A Pénzügyi és Számviteli Osztály nyilvántartása szerint (2017.11.13.) a bérlőnek Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata felé nincs lakbér tartozása. A csatolt iratok alapján az ELMŰ Zrt., FŐGÁZ Zrt. és a DBH Zrt. felé közműdíj tartozása sincs.

A lakásra vonatkozóan a bérleti díj összege: 280,- Ft/m2/hó+ÁFA (7.840,- Ft/hó+ÁFA).

A lakásra vonatkozóan a közös költség összege: 212,- Ft/ m2/hó +ÁFA (5.936,- Ft/hó+ÁFA).
A Budapest XX. ker. Vágóhíd u. 18-26. szám alatti társasházban 84 db lakás (ebből 12 db lakás önkormányzati tulajdonú) 24 db helyiség (mind önkormányzati tulajdonú) valamint az önkormányzati tulajdonban lévő óvoda (8.848/100.000) és az öregek otthona (4.317/100.000) található. Az önkormányzat összes tulajdoni hányada 61.802/100.000.
A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Ltv.) 49. § (1) bekezdése szerint:
49. § (1) Az állam tulajdonából az önkormányzat tulajdonába került önkormányzati, illetőleg az állami lakásra, más személyt megelőző elővásárlási jog illeti meg

a) a bérlőt;

b) a bérlőtársakat egyenlő arányban;

c) a társbérlőt az általa kizárólagosan használt lakóterület arányában;

d) az a)-c) pontban felsoroltak hozzájárulásával, azok egyenes ági rokonát, valamint örökbe fogadott gyermekét.

Az Önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésének feltételeiről szóló 21/2012. (V.22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban Rendelet) 3. § (3) bekezdése szerint:
3.§ (3) A Gazdasági Bizottság dönt a 25 millió forint forgalmi értéket meg nem haladó értékű lakások elidegenítéséről.
A Rendelet 2. §-a szerint:
2. § Nem idegeníthető el:


a) az olyan Társasházban lévő lakás, melyben minden albetét az Önkormányzat tulajdonában áll,


b) az a lakás, amelyre határozott idejű bérleti szerződés áll fenn, kivéve, ha a bérlő megszakítás nélkül legalább 3 naptári éve folyamatosan bérli azt,


c) az arra jogosult részére a díjtartozással érintett lakás a díjtartozás kiegyenlítéséig,


d) az önkormányzat saját erejéből és/vagy állami támogatással épült önkormányzati bérlakás a létesítésétől számított 20 évig.

A Rendelet 11. § (2) bekezdése szerint:
11. § (2) Amennyiben a szerződés megkötésekor a bérlő a részletfizetésre engedélyezhető 15 éves törlesztési időnél rövidebb határidőt vállal, akkor részére a lakás vételárából a következő, további engedményt kell adni:


a) 10 év törlesztési idő esetén 5%,


b) 5 év törlesztési idő 10%.

X. X.  a hivatkozott rendeletben meghatározott feltételeknek megfelel.
Határozati javaslat:

I/1.) Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága az önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésének feltételeiről szóló 21/2012. (V.22.) önkormányzati rendelet 3. § (3) bekezdése alapján úgy dönt, hogy a Budapest XX. ker. Vágóhíd u. 18-26. 7. ép. 2. lh. 1. em. 17. szám alatt található, 177879/1/G/17 helyrajzi számon nyilvántartott, 28 m2 alapterületű, komfortos komfortfokozatú, Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező lakás 1/1 tulajdoni hányadát, 381/100000 eszmei tulajdoni hányadot eladja X. X.  részére – a megállapított ingatlan piac-forgalmi értéke alapján - 6.600.000,- Ft vételáron, melyből a vevőt – a vételár 10 éves részletekben történő megfizetésére vonatkozó vállalására tekintettel – 5% vételár-kedvezmény illeti meg. Papp Krisztián részére engedélyezi az ingatlan vételárának részletekben - 10 éves törlesztési idő alatt -  történő megfizetését. A vételár az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pontja alapján az ÁFÁ-t nem tartalmazza.
I/2.) Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága az önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésének feltételeiről szóló 21/2012. (V.22.) önkormányzati rendelet 3. § (3) bekezdése alapján úgy dönt, hogy a Budapest XX. ker. Vágóhíd u. 18-26. 7. ép. 2. lh. 1. em. 17. szám alatt található, 177879/1/G/17. helyrajzi számon nyilvántartott, 28 m2 alapterületű, komfortos komfortfokozatú, Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező lakást nem adja el X. X.  részére.
II.) Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: 2018. február 28.

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.
Előterjesztést készítette: Szopóczi Gyula lakásgazdálkodási ügyintéző

Budapest, 2017. november 15.

Tisztelettel:

Kernné dr. Kulcsár Dóra
osztályvezető
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