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Javaslat: a Bp. XX. Kossuth Lajos utca 37/a. szám alatti, 170204/79/A/1 hrsz-ú helyiségre vonatkozó bérleti jogviszony meghosszabbítására.
Tisztelt Gazdasági Bizottság!

A ZTEXTIL Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített neve: ZTEXTIL Kft.; székhelye: 2119 Pécel, Hasznos utca 19.) a T. Bizottság 242/2017. (XII.05.) GB. számú határozata alapján bérli a Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának tulajdonát képező, Budapest XX. Kossuth Lajos utca 37/a. szám alatt (hrsz: 170204/79/A/1) található, 288 m2 alapterületű üzlethelyiségből, - mely 3 önálló helyiségrészre van bontva – a 70 m2 alapterületű helyiségrészt. A bérleti jogviszony 2018. február 01. napjától 2020. január 31. napjáig tart. A bérlő 2019. november 22. napján érkezett kérelmében kérte, hogy a T. Bizottság további 2 év határozott időtartamra adja bérbe részére a helyiséget.  

Az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 27/2015. (XI. 16.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdése értelmében a rendelet hatálya alá tartozó lakások és helyiségek vonatkozásában a bérbeadói jogokat a Képviselő-testület, a Gazdasági Bizottság, a Szociális Bizottság, valamint a polgármester gyakorolja az e §-ban meghatározott hatásköri megosztás szerint.

Rendelet) 52. § (1) bekezdése értelmében helyiséget határozott időre kell bérbe adni, mely – a (3) bekezdésben meghatározott kivétellel – öt évnél hosszabb nem lehet. A határozott időtartam lejáratakor a bérlőt előbérleti jog illeti meg.

A Rendelet 2. § (4) bekezdés a) pontja alapján a Gazdasági Bizottság dönt a helyiség bérbeadásáról, amennyiben az éves bérleti díj nettó összege a 20 millió forintot nem haladja meg.

A 27/2015. (XI.16.) Önkormányzati rendelet 2. melléklete alapján az helyiség „Kiemelt” övezetben található. 
A 030/2019. (II. 14.) Ök. sz. határozat alapján a „Kiemelt” övezetben található üzlethelyiség bérleti díja: 2.143, - Ft/m2/hó + ÁFA. A helyiség alapterülete: 70 m2.

Fentiek alapján a fizetendő bérleti díj 2.143, - Ft/hó x 70 m2 + ÁFA = 150.010, - Ft/hó + ÁFA, azaz bruttó 190.513, - Ft/hó összeg. 

Fizetendő óvadék összege három havi helyiségbérleti díjnak megfelelő összeg, azaz bruttó 571.539, - Ft. 

A Bérlő előzetesen megfizetett 556.068, - Ft összegű óvadékot, így a Bérlőnek 15.471, - Ft összegű óvadék különbözet kell megfizetnie.

Tájékoztatom a T. Bizottságot, hogy a Bérlő bérleti díjon felül a bérleti jogviszony első napjától közüzemi díjat és közös költséget havi rendszerességgel köteles fizetni.

A Budapest XX. Kossuth Lajos utca 37/a. szám alatti helyiség vízórás közös költség jelenlegi összege: 8.750, -Ft/hó+ÁFA. A közös költség díja Társasház esetében a hatályos társasházi határozatnak megfelelően módosulhat.

A bérlő bérletidíj, illetve egyéb jogcímen fennálló hátralékával kapcsolatban a Pénzügyi és Számviteli Osztály tájékoztatása szerint az ASP rendszer bevezetésére tekintettel adatszolgáltatásra nincs lehetőség. A bérlő által bemutatott, a bérleti díj és közüzemi díjak megfizetését igazoló dokumentumok alapján vélelmezhető, hogy 2019. 11.22-ig Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata felé nincs tartozása. 

Fentiekre tekintettel kérem a T. Bizottságot a döntés meghozatalára.

HATÁROZATI JAVASLAT: 

A Gazdasági Bizottság úgy dönt, hogy 

I/1.
a Budapest XX. Kossuth Lajos utca 37/a. szám alatt (hrsz:170204/79/A/1) található, 288 m2 alapterületű üzlethelyiségből, - mely 3 önálló helyiségrészre van bontva – a 70 m2 alapterületű helyiséget 2020. február 01-től 2022. január 31-ig terjedő időszakra bérbe adja  ZTEXTIL Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített neve: ZTEXTIL Kft.; székhelye: 2119 Pécel, Hasznos utca 19.; cégjegyzékszám: 13-09-175809) részére 150.010, -Ft/hó + ÁFA összegű bérleti díj, három havi bérleti díjnak megfelelő, azaz bruttó 571.539, - Ft összegű óvadék ellenében. A Bérlő korábban megfizetett bruttó 556.068, - Ft összegű óvadék összeget, mely rendelkezésre áll, így a Bérlőnek 15.471, - Ft összegű óvadék különbözet kell megfizetnie. A bérlő köteles a bérleti díj összegén felül közös költség havi rendszerességgel történő megfizetésére is.

Amennyiben a ZTEXTIL Kft., a határozat kézhezvételétől számított 60 napon belül nem köti meg a helyiségbérleti szerződést, a Gazdasági Bizottság jelen határozatát visszavontnak tekinti.
I/2.
a Budapest XX. Kossuth Lajos utca 37/a. szám alatt (hrsz:170204/79/A/1) található, 288 m2 alapterületű üzlethelyiségből, - mely 3 önálló helyiségrészre van bontva – a 70 m2 alapterületű helyiséget helyiséget nem adja bérbe ZTEXTIL Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített neve: ZTEXTIL Kft.; székhelye: 2119 Pécel, Hasznos utca 19.; cégjegyzékszám: 13-09-175809) részére.

II. 
felkéri Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Csaszny Márton GB elnök
Határidő: adott

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Előterjesztést készítette: Tóth Anita helyiséggazdálkodási ügyintéző

Budapest, 2019. november 25.
   Kernné dr. Kulcsár Dóra

városgazdálkodási osztályvezető
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