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Tisztelt Gazdasági Bizottság!

A Vakvarjú Csónakház Vendéglátó és Szolgáltató Kft.  2016. évben lefolytatott nyilvános pályázaton nyerte el a Bp. XX. Vízisport u. 12-18. szám alatti ingatlanon található III. Hullám Csónakház 15 évre vonatkozó bérleti jogát. A társaság az ingatlanban a Vakvarjú Csónakház Éttermet üzemelteti, a bérleti jogviszony 2033. május 31. napjáig tart. 

A bérlő 2017. évben a bérleményben jelentős értéknövelő beruházást valósított meg az étterem kialakítása érdekében. 2020. július 27. napján a társaság képviselője az előterjesztés 1. számú mellékleteként csatolt kérelmében jelezte az Önkormányzat felé, hogy saját költségükön ismét értéknövelő beruházást kívánnak végezni, mely során az étterem emeletén szeretnék befedni a jelenleg fedetlen födémszakaszokat (galériákat) a meglévő rendezvényteremnél használt technológiával azonos módon, ezáltal növelni kívánják a vendégteret, illetve a raktározásra alkalmas területet. A kivitelezés fő szerkezeti elemeket nem érint, ennek ellenére a társaság statikai szakvéleményt kíván készíttetni. Az érintett terület rajza az előterjesztés 1. számú mellékleteként csatolt kérelemben található. 
Az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 27/2015. (XI. 16.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdése értelmében a rendelet hatálya alá tartozó lakások és helyiségek vonatkozásában a bérbeadói jogokat a Képviselő-testület, a Gazdasági Bizottság, a Szociális Bizottság, valamint a polgármester gyakorolja az e §-ban meghatározott hatásköri megosztás szerint.
A Rendelet 4. § c) pontjában foglaltak szerint a Gazdasági Bizottság dönt a helyiséggel kapcsolatos hozzájárulások megadásáról. 
Fentiekre tekintettel kérem a T. Bizottságot a döntés meghozatalára.

HATÁROZATI JAVASLAT:

A Gazdasági Bizottság úgy dönt, hogy
I/1.
a Vakvarjú Csónakház Vendéglátó és Szolgáltató Kft. bérlő kérelmére hozzájárul a Budapest XX.  Vízisport u. 12-18. szám alatti, 170022 hrsz-ú ingatlanon található, 755 m2 alapterületű III. Hullám Csónakház megnevezésű felépítményben az emeleti, jelenleg fedetlen födémszakaszok (galériák) a meglévő rendezvényteremnél használt technológiával azonos módon, a rétegrend és a használatos technológia megtartásával történő befedéséhez. 
A Vakvarjú Csónakház Vendéglátó és Szolgáltató Kft. bérlő a tulajdonosi hozzájárulásban meghatározott munkákat saját költségen végeztetheti el, a kivitelezéshez szükséges engedélyek és hozzájárulások beszerzése a bérlő feladata. Az elvégzett munkák ellenértékének megtérítésére a Vakvarjú Csónakház Vendéglátó és Szolgáltató Kft. nem tarthat igényt. 

I/2.
nem járul hozzá a Budapest XX.  Vízisport u. 12-18. szám alatti, 170022 hrsz-ú ingatlanon található, 755 m2 alapterületű III. Hullám Csónakház megnevezésű felépítményben a jelenleg fedetlen, emeleti födémszakaszok (galériák) befedéséhez, a Vakvarjú Csónakház Vendéglátó és Szolgáltató Kft. bérlő erre irányuló kérelmét elutasítja.

II. 
felkéri Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Csaszny Márton GB elnök
Határidő: adott

Előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető
Budapest, 2020. augusztus 3.
     Kernné dr. Kulcsár Dóra

városgazdálkodási osztályvezető
Melléklet:
· 1.sz: 2020. július 27-én érkezett kérelem

1
3

