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Tárgy: Javaslat a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület által kezdeményezett, önkormányzati tulajdonú telkek védetté nyilvánításának támogatására
Tisztelt Képviselő Testület!

A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület 2015. január 15-én írt levelében támogatást kért pesterzsébeti pontos helyrajzi számmal megadott területek védetté nyilvánításának előmozdítása érdekében. A védetté nyilvánításról Budapest Főváros Önkormányzatának Közgyűlése jogosult dönteni. 

A kezdeményezés több egyesület összefogásával történő felmérés alapján az Újtelepi Parkerdő és Erzsébet-ér gazdag növény és állatvilágának megőrzését, megóvását tűzte ki célul. 

Az új, készülő Kerületi Építési Szabályzat vizsgálati munkarésze is jelezte, feltárta a kiemelten értékes természeti környezet meglétét, elsősorban a 195025/13 hrsz-ú telek egy részét érintve. 

Az elküldött helyrajzi számokat, önkormányzati adatok alapján átnéztük, több olyan telket érint, amelyik nem önkormányzati tulajdonú, kezelésű, illetve építési övezetben van. A Vagyongazdálkodási Osztály adatai alapján a felsorolt listából 100%-os önkormányzati tulajdonban a 182652 hrsz-ú beépítetlen terület és a 182657 hrsz-ú út van. A Képviselő-testület támogatását erre a két telekre javasoljuk, tudva ugyanakkor, hogy a két telek önmagában nem elég tájvédelmi körzet kialakítására. A környező, nem önkormányzati tulajdonban lévő területekről az esetleges támogatási tárgyalások lefolytatása a kezdeményező egyesület feladata.

A két telek beépítésre nem szánt, turisztikai erdő övezetben van.

A tárhelyre feltöltjük tájékoztatásul a két területet tartalmazó helyszínrajzot, a kezdeményezést elindító levelet is.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet fogadja el a javaslatot.

Határozati Javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

1. Támogatja a 182652, 182657 hrsz-ú terület természeti értékeinek megőrzése érdekében történő védetté nyilvánítását.

2.
Felkéri a Polgármester a szükséges intézkedések megtételére

határidő: adott

felelős: Szabados Ákos polgármester

tárgyalja: Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

az előterjesztést készítette: Trummer Tamás

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.
2015. március 17.
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