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Tárgy: Javaslat a Bp. XX. Ady Endre térre kőkereszt felajánlásának elfogadására
Tisztelt Képviselő-testület!

M. Gy. magánszemély, pesterzsébeti lakos az előterjesztés 1. sz. mellékleteként csatolt, 2016. december 5-én kelt levelében kőkeresztet ajánlott fel Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata javára, melyet a Bp. XX. Ady Endre téren kíván felállíttatni. A felállítandó kőkereszt terveit az előterjesztés 2. számú, a helyszínrajzot a 3. számú, míg a főépítész úr véleményét a 4. sz. mellékleteként csatoljuk.
A kőkereszt felállításához Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata, mint a terület tulajdonosának előzetes jóváhagyása szükséges. Mivel a felajánlást a felajánló magánszemélyként tette, így a felajánlás elfogadása esetén az Önkormányzatot a felajánlás után általános forgalmi adó fizetési kötelezettség nem terheli. 

A felajánlott vagyon elfogadására vonatkozóan az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V. 22.) önkormányzati rendelet 33. § (1) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:

„33. § (1) Vagyon tulajdonjogának ingyenes vagy kedvezményes megszerzéséről, vagyontárgy felajánlásának elfogadásáról a Képviselő-testület írásos előterjesztés alapján minősített többséggel határoz.”
A Rendelet 33. § (3) bekezdése szerint: 

”(3) Ajándékként, felajánlásként nem fogadható el olyan vagyontárgy, melynek ismert terhei elérik, vagy meghaladják annak értékét.”
Fentiekre tekintettel kérem a tisztelt Képviselő-testületet, döntsön a határozati javaslatról.
Határozati Javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

I/1.  az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V. 22.) önkormányzati rendelet 33. § (1) alapján elfogadja a Bp. XX. Ady Endre térre  (hrsz. 180696.) kőkereszt felállítására és köré járda építésére vonatkozó, M. Gy. magánszemély által tett felajánlást azzal a feltétellel, hogy a kőkereszt és a járda kivitelezése és felállítása a felajánló finanszírozásában történik, a kivitelezés bonyolításáról a felajánló gondoskodik, a kőkereszt felállításához az Önkormányzat előirányzatot nem biztosít. A műtárgy jókarbantartását az Önkormányzat vállalja.
I/2.  az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V. 22.) önkormányzati rendelet 33. § (1) alapján, az abban foglaltak figyelembevételével úgy dönt, hogy nem fogadja el a kőkereszt felállítására és járda építésére vonatkozó, M. Gy. magánszemély által tett felajánlást. 
II. felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: adott

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Az előterjesztést tárgyalja: Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

Az előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városfejlesztési-közbeszerzési és pályázati osztályvezető

Az előterjesztés egyeztetve: Trummer Tamás főépítésszel



Lehoczki Péterné pénzügyi és számviteli osztályvezetővel

A határozati javaslat elfogadása minősített többséget igényel.

Budapest, 2017. január 24.
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