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Tárgy: Szelektív szigetek 
Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

Fővárosunk, Kerületünk hulladékgazdálkodását a Fővárosi Közterület-fenntartó Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: FKF Zrt.) a kommunális hulladékszállítás mellett a 2015. év elejéig bevezetett házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés révén igyekszik napról-napra környezettudatosabbá, környezetkímélőbbé formálni az élhetőbb lakókörnyezet elérése érdekében.   
Kerületünkben összesen 36 db szelektív hulladékgyűjtő sziget található, melyből 25 teljes szigetként funkcionál, további 11 helyszínen üveggyűjtő edények vannak kihelyezve. Tavaly novemberi ülésén a T. Bizottság a 247/2017 (XI. 07.) KVB. határozatával úgy döntött, hogy a Bp. XX. Orsolya utca – Károly utca kereszteződésében található szelektív szigetet megszünteti, így az év folyamán egyel csökkent a szelektív szigetek száma. A 2018. februári ülésén 39/2018 (II. 13.) KVB. határozatával arról döntött a T. Bizottság, hogy fenti szelektív szigetet a Bp. XX. Lázár utca és a Vasútsor kereszteződéséhez helyezteti át kamera kihelyezésével és körbekerítéssel és felkérte a Hivatalt a sziget helyének kialakítására.  

Az elmúlt időszakban rendszeresen előfordult, hogy ismeretlen elkövetők felgyújtották, megrongálták és ezáltal használhatatlanná tették kerületünk több szelektív hulladékgyűjtő szigetét. A tavalyi évben 5 különböző helyszínen összesen 14 szelektív hulladékgyűjtő edény semmisült meg. Az idei év elején ezek közül 3 helyszínen ismét rongálás történt és egy további helyszínen egy hónap eltéréssel egymást követő két alkalommal is megsemmisítették a szelektív szigetet, így 2018-ban eddig összesen 18 hulladékgyűjtő edény cseréjére volt szükség. 
Fenti gyújtogatások és edény rongálások ügyében az FKF Zrt. írásos megkereséssel fordult polgármester úrhoz (1. melléklet), melyben hathatós intézkedést kértek a jogsértő magatartás visszaszorítása érdekében. 
Nem sikerült átütő eredményt elérni a rongálások ügyében, a Rendőrség pedig nem ad ki információt folyamatban lévő ügyekről, így nincs értesülésünk arról, hogy a hatóságnak sikerült-e beazonosítani az elkövetőket. Rendvédelmi Osztályunk munkatársai fokozott ellenőrzéssel igyekeznek megakadályozni az ismételt gyújtogatásokat, rongálásokat, de nem tudnak folyamatos felügyeletet biztosítani a helyszíneken. Fentiekre tekintettel a Hivatal javasolja a T. Bizottságnak az 1. melléklet szerinti helyszínekről a szelektív hulladékgyűjtő szigetek megszüntetését. 
Határozati javaslat:

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy 
I/1.
kezdeményezi az FKF Zrt-nél a határozat mellékletében szereplő szelektív 

hulladékgyűjtő szigetek megszüntetését;
I/2. 
felkéri a Hivatalt, hogy végezzen felmérést az érintett lakosság körében a 

határozat mellékletét képező lista szerinti szelektív hulladékgyűjtő szigetek 

megszüntetéséről és a felmérés eredményét terjessze a KVB 2018. májusi ülése 

elé;

II. felkéri a Bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő:
2018. 03. 31.

Felelős:
Mach Péter KVB elnök
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Készítette: Sződi Réka környezetvédelmi ügyintéző (VGO)
Budapest, 2018. március 05. 
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