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Tárgy: Tájékoztató a Kiserdő védetté nyilvánítási folyamatáról, fejlesztési lehetőségekről
Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!
2015-ben a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület megkereste Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatát (továbbiakban: Önkormányzat), hogy az Újtelepi Parkerdő és Erzsébet-ér gazdag növény és állatvilágának megóvása érdekében a területeket helyi védett természeti területté nyilvánítsa. 

A Képviselő-testület a 2015. áprilisában megtartott ülésén a 062/2015. (IV.09.) Ök.sz. határozatával úgy döntött, hogy támogatja a természeti értékek megóvását és az Újtelepi Parkerdő területén lévő, önkormányzati tulajdonú, 182652 hrsz-ú (komposztáló terület) és 182657 hrsz-ú (kivett út) ingatlanok védetté nyilvánítását.

Ez alapján 2017. év elején Aknai Miklós magánemberként kezdeményezte a Főpolgármesteri Hivatal Természetvédelmi Szakreferensénél az Újtelepi Parkerdő és Erzsébet-ér teljes területének védetté nyilvánítását. A Főváros területén az érvényben lévő jogszabályok alapján kerületi védett természetvédelmi terület nem jelölhető ki, csak fővárosi védettség rendelhető el (Budapest helyi jelentőségű védett természeti területeiről szóló 25/2013. (IV.18.) Főv. Kgy. rendelet). 
A megkeresés alapján a Főpolgármesteri Hivatal természetvédelmi szakemberei helyszíni vizsgálatokat folytattak le és javaslatot dolgoztak ki a védett terület lehatárolására. (Tóth Marietta tanulmánya az Erzsébet-ér és környezete, a Kiserdő, valamint a lápmaradványok helyi védett területté történő nyilvánítására - 2017) 
A vizsgálatok és lefolytatott egyeztetések alapján a védetté nyilvánítandó területek lehatárolása többször módosult.
 Az érintettek számára elfogadható javaslatot az alábbi ábra tartalmazza (fekete, merőlegesen csíkozott vonallal jelölve).
Az Újtelepi Parkerdő természetvédelmi oltalom alá helyezése és élővilágának védelme érdekében az elmúlt évben aláírásgyűjtést kezdeményeztek. Az 1009 aláírást tartalmazó petíciót Aknai Miklós 2018. február 19-én eljuttatta az Önkormányzathoz.
2017-ben Budapest Főváros Településszerkezeti Terve és Budapest Főváros Rendezési Szabályzata módosult, az Erzsébet-ér melletti mocsaras területek egy része, a TESCO Global Áruházak Zrt. tulajdonában lévő 195025/10 hrsz-ú telekből erdőterületi besorolásba került. 

Az előzmények alapján a Főépítészi Iroda megkereste a Főpolgármesteri Hivatal természetvédelmi szakreferensét. A 2018. március 27-én megtartott egyeztetésen jelen voltak: Takács Noémi (Főpolgármesteri Hivatal, természetvédelmi szakreferens), Baráth Norbert (Fővárosi Önkormányzat természetvédelmi őrszolgálat vezető), Beregi Eszter (Főpolgármesteri Hivatal, zöldfelület-gazdálkodási szakreferens), Zetényi Dávid (BFVT Kft., tervező) és R.Takács Eszter Pesterzsébet Önkormányzata, főépítész). A természetvédelmi szakreferens és a kerülettel foglalkozó tervező bemutatta, hogy az eddigi vizsgálatok alapján az ábrán lévő területeket tartják védettségre érdemesnek. A jelenlévők megállapodtak abban, hogy a hivatalos természetvédelmi védettségi eljárás megindításának feltétele az, hogy a védettségre javasolt teljes terület beépítésre nem szánt területi besorolásba kerüljön. Így érdemes lenne a TESCO Global Áruházak Zrt. területének további részeit is zöldterületté átsorolni, ezzel párhuzamosan a Szentlőrinci út mellett új fejlesztési terület jelölhető ki. A szükséges átsorolásokhoz a Kerületi Építési Szabályzat módosítása szükséges, így fontos lenne ennek mielőbbi megkezdése.
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy szíveskedjen elfogadni a tájékoztatóban foglaltakat.
Az előterjesztést készítette: 
R.Takács Eszter főépítész 
Budapest, 2018. április 3.
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