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           Tárgy: Javaslat az Albatros Patika Kft.     

     közterület-használati kérelmének elbírálására

                  (reklámhordozó-hosszabbítás) 

Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

A Bizottság a 2017. augusztus 17-én jogerőre emelkedett VA-14646/3/2017. számú határozatával közterület-használati engedélyt adott az Albatros Patika Gyógyszer- és Gyógyászati Segédeszköz Kereskedelmi Kft. részére a Bp. XX. Kossuth Lajos u. 55. sz. alatti ingatlan homlokzatára szerelt 1 db gyógyszertár-logo használatára. 

A közterület-használati engedély 2018. június 30-án lejár, felhívásunkra válaszolva dr. Mohai Gizella gyógyszertárvezető-helyettes a közterület-használati engedély egy évvel történő meghosszabbítását kérte (2. sz. melléklet).

A kérelmező az épület homlokzatára felszerelt konzolos reklámtáblára 2006. szeptemberében kapott első alkalommal engedélyt, a közterület használata azóta folyamatos. Az eltelt időszakban nevezett gazdasági társasággal kapcsolatosan problémák nem adódtak, a használati díjat rendszeresen megfizették, közterület-használati díjhátralékuk nincs.

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata Főépítészének 2016. május 25-én kelt állásfoglalása (3. sz. melléklet) szerint az épület homlokzatán elhelyezett patika kereszt településképi szempontból elfogadható.

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának a közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 27/2017. (X. 27.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Rendelet) 4.§ (2) bekezdés 2. pontja szerint közterület-használati hozzájárulást kell beszerezni hirdetőberendezés és reklámhordozó elhelyezéséhez, fennmaradásához.

A Rendelet 9.§ (1) bekezdésének 3. pontja értelmében a közterület-használat tárgyában a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság dönt, ha annak tárgya reklámhordozó, az (5) bekezdés értelmében pedig az (1) bekezdésben meghatározott esetben a tulajdonosi hozzájárulást is tartalmazó közterület-használati megállapodást az Önkormányzat képviseletében a polgármester írja alá.  

Fentiek alapján kérjük a T. Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottságot, hogy a kérelem tárgyában dönteni szíveskedjék.

Határozati javaslat.

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

1. úgy dönt, hogy az Albatros Patika Gyógyszer- és Gyógyászati Segédeszköz Kereskedelmi Kft. kérelmére hozzájárul az Önkormányzat tulajdonában lévő Budapest, XX. kerület Budapest XX. kerület Kossuth Lajos utca, a (172399) hrsz-ú közterület besorolású földrészlet részbeni igénybevételéhez a Kossuth L. u 55. sz. ingatlan, - hrsz. 172390 - homlokzatára szerelt 1 db 0,95 x 0,95 m befoglaló méretű, egyenlőszárú keresztalakú kétoldali,  1 m2 hasznos reklámfelületet jelentő gyógyszertár-logo (reklámhordozó) használatának céljára az ”A” övezeti kategória szerint a hatályos, jelenleg nettó 1.857,-Ft/hó+áfa közterület-használati díj megfizetése mellett  2018. július 1. és 2019. június 30. közötti időszakra.

2. felkéri a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnökét, hogy a szükséges intézkedéseket megtenni szíveskedjen.

Felelős: Mach Péter elnök

Határidő: adott.
Az előterjesztést készítette. dr. Hajdú Gábor Zoltán hatósági ügyintéző

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Mell.: 1. Közterület-használati megállapodás 

     2. VA-14125/2/2018. iktatószámú kérelem

     3. Állásfoglalás + fénykép

Budapest, 2018. május 30.
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