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Tárgy: 
Javaslat az Országos Görpark Programban való részvételre
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 2019. március 18. napján kelt megkeresésével tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy Magyarország Kormánya az Országos Görpark Program megvalósításához szükséges intézkedésekről szóló 1589/2018. (XI.22.) Korm. határozat értelmében 2019. évben elindítja programját. A Program célja magyarországi nagyvárosokban olyan, a szabadidő kulturált eltöltésére, valamint versenysportra is megfelelő parkok kialakítása, amelyek a gördeszka sport infrastrukturális igényeit képesek biztosítani, arra alkalmas, biztonságos helyszíneken. 
A Program keretein belül helyszínenként az összköltség 50%-át finanszírozza a támogató, a támogatás összege minimum 10 millió, maximum 30 millió forint lehet. 
A felhívásra megvizsgáltuk, hogy a kerületben hol lenne alkalmas helyszín gördeszka park megvalósítására. Tekintettel arra, hogy a park létrehozáshoz legkevesebb 750 m2 alapterület igénybevétele szükséges – de az ideális méret 1200 m2 –, az Önkormányzat tulajdonában lévő közterületek közül a Bp. XX. Tótfalusi Kis Miklós sétányon található 171190/64 hrsz. alatti ingatlan javasolható a Programban történő részvételre. A beruházás a meglévő fák egy részének átültetésével, illetve a Tótfalusi Kis Miklós sétányt a Nagysándor József utcával összekötő gyalogút, valamint a virágágyás megszüntetése mellett valósítható meg, mintegy 950 m2 területen. Az ingatlan helyszínrajzát – melyen a létesítmény tervezett elhelyezését bejelöltük - mellékelten csatolom. A létesítmény tervezésének költsége körülbelül 400.000,- Ft+áfa összegre tehető, míg a kivitelezés kalkulált bekerülési összege 20 millió forint + áfa, azaz bruttó 25.400.000,- Ft.
A támogatás biztosításának az alábbi feltételei vannak: 
· a görpark építtetője az Önkormányzat vagy önkormányzati szerv,

· az építtető vállalja a park funkció szerinti fenntartását, karbantartását és üzemeltetését az átadástól számított 5 éves időtartamig,

· az építtető biztosítja az ingyenes és korlátozás nélküli használatot, 

· az építtető vállalja, hogy az átadás határideje legkésőbb 2020. június 30. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, döntsön a Programban történő részvételről, és a szükséges önerő biztosításáról a 2020. évi költségvetés terhére.
Határozati javaslat:

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
I. részt kíván venni az Országos Görpark Programban. A Program megvalósításának helyszíneként a 171190/64 hrsz. alatti, természetben Bp. XX. Tótfalusi Kis Miklós sétányon található ingatlant jelöli ki. 
II. 
a görpark megvalósítása érdekében bruttó 12.700.000,- Ft összegű támogatást igényel, melynek elnyerése esetére vállalja a görpark funkció szerinti fenntartását, karbantartását és üzemeltetését az átadástól számított 5 éves időtartamig, és biztosítja a görpark ingyenes és korlátozás nélküli használatát.

III. vállalja, hogy támogatás elnyerése esetén a parkot 2020. június 30. napjáig átadja és vállalja, hogy a megvalósítás érdekében a létesítmény tervezésére 400.000,- Ft+áfa, a kivitelezésre pedig 10.000.000,- Ft+áfa összegű előirányzatot biztosít 2020. évi költségvetésében. 

IV. felkéri a polgármestert, hogy a programban való részvétel érdekében szándéknyilatkozatát nyújtsa be az Emberi Erőforrások Minisztériumához.
Határidő:
szándéknyilatkozat benyújtására: 2019. április 30.



előirányzat biztosítására: 2020. évi költségvetés tervezésekor 

Felelős:
Szabados Ákos polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási Osztályvezető

Az előterjesztés egyeztetve: Lehoczki Péterné PSZO osztályvezetővel

Az előterjesztést tárgyalja: 
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