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                   Tárgy: Javaslat a 
    dr. Novák Andrea Ügyvédi Iroda
           közterület-használati hozzájárulásának  

                                 visszavonására és K.Á.A.    
              közterület-használati kérelmének elbírálására

        (Pesterzsébet városközpont, hirdetőszekrény)                         

Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

A Bizottság a 105/2019. (V. 07.) KVB. számú határozatával (2. sz. melléklet) 2019. április 1. és 2020. december 31. közötti időszakra közterület-használati hozzájárulást adott a dr. Novák Andrea Ügyvédi Iroda részére a Pesterzsébet városközpont autóbuszmegállóban, a Bp. XX., Bíró M. u 14. sz. ingatlan előtt 1 db 0,93 x 1,98 m méretű, egyoldali 2 m2 hasznosfelületet jelentő hirdetőszekrény elhelyezésére.

Dr. Novák Andrea valamint K.Á.A. a 2020. február 17-én tett együttes jegyzőkönyvi nyilatkozatukban (3. sz. melléklet) előadták, hogy a hirdetőszekrény 2020. február 17-én K.Á.A-nak, a  Pesterzsébeti Természetjáró Túrakör Egyesület elnökének a tulajdona lett és azt az Egyesület által szervezett programok, kirándulások hirdetésére kívánják használni, ezért 2020. február 29-i hatállyal kérték a dr. Novák Andrea Ügyvédi Iroda hozzájárulásának a visszavonását, illetve K.Á.A.    részére 2020. március 1-től a közterület használatához való hozzájárulást.  

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata Főépítészének a 2020. február 20-án kelt állásfoglalása (5. sz. melléklet) szerint a hirdetőszekrény fennmaradása rendszeres karbantartás mellett támogatható. 

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának a közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 27/2017. (X. 27.) önkormányzati rendeletének 4.§ (2) bekezdés 2. pontja szerint közterület-használati hozzájárulást kell beszerezni hirdetőberendezés és reklámhordozó elhelyezéséhez, fennmaradásához. A 13.§ (1) bekezdés g) pontja értelmében a közterület-használati hozzájárulás megszűnik, ha a jogosult írásban bejelenti az Önkormányzatnak, hogy a közterület használatával – érdekkörében felmerült méltányolható okból – felhagy. A 23.§ (3) bekezdése szerint pedig a közterület-használati díj megfizetése szempontjából minden töredék négyzetméter, folyóméter egész négyzetméternek, folyóméternek és minden megkezdett hónap teljes hónapnak számít. 

A rendelkezésünkre álló ingó adásvételi szerződés tanúsága szerint a hirdetőszekrény tulajdonjogát 2020. február 17-én adták át, ezért a közterület-használati hozzájárulás visszavonása 2020. február 29. napjával, az új hozzájárulás megadása pedig 2020. március 1. napjával lehetséges. 

K.Á.A.    a közterület használatát - tekintve, hogy a Pesterzsébeti Természetjáró Túrakör Egyesület tevékenysége a sporton át közcélt szolgál - a megítélhető lehető legnagyobb kedvezménnyel kérte. 

A Rendelet 18.§ (2) bekezdésének b) pontja szerint a Rendelet alapján megállapított közterület-használati díjak különösen indokolt esetben, egyedi elbírálás alapján legfeljebb 90%-kal csökkenthetőek, a (3) bekezdés pedig úgy rendelkezik, hogy a (2) bekezdés b) pontja szerinti egyedi elbírálás megítélésénél figyelembe veendő szempont a kérelmező által kért közterület-használat jelentősége, közérdekű volta, környezetterhelési mértéke, kultúrához és sporthoz való kapcsolódása, turisztikai, kereskedelmi és reklámértéke, közlekedést befolyásoló szerepe, a kérelmező szociális és anyagi helyzete, valamint amennyiben van, az adott közterület-használattal kapcsolatos korábbi tapasztalat, lakossági jelzés, továbbá rendezvények esetén a rendezvényen való részvétel ingyenes vagy ellenszolgáltatáshoz kötött volta.

A Rendelet 9.§ (1) bekezdésének 3. pontja értelmében a közterület-használat tárgyában a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság dönt, ha annak tárgya reklámhordozó, az (5) bekezdés értelmében pedig az (1) bekezdésben meghatározott esetben a tulajdonosi hozzájárulást is tartalmazó közterület-használati megállapodást az Önkormányzat képviseletében a polgármester írja alá.  

Fentiek alapján kérjük a T. Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottságot, hogy előterjesztés tárgyában dönteni szíveskedjék.

Határozati javaslat.

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

I. úgy dönt, hogy a dr. Novák Andrea Ügyvédi Iroda kérelmére az Önkormányzat tulajdonában lévő Budapest XX. ker. Topánka utca, (170204/10) hrsz-ú közterület besorolású földrészleten, a  Pesterzsébet városközpont autóbuszmegállóban, a Bp. XX., Bíró M. u 14. sz. ingatlan előtt lévő 1 db 0,93 x 1,98 m méretű, egyoldali 2 m2 hasznosfelületet jelentő hirdetőszekrényre vonatkozó 2019. május hó 17. napján kelt, KP-2577/6/2019. számú közterület-használati megállapodás 2020. február hó 29. napjával történő megszüntetéséhez közös megegyezéssel hozzájárul.  

II/1. úgy dönt, hogy K.Á.A.    kérelmére hozzájárul az Önkormányzat tulajdonában lévő Budapest XX. ker. Topánka utca, a (170204/10) hrsz-ú közterület besorolású földrészlet részbeni igénybevételéhez a Pesterzsébet városközpont autóbusz megállóban, a Bp. XX. Bíró M. u 14. sz. ingatlan előtt 1 db 0,93 x 1,98 m méretű, egyoldali 2 m2 hasznosfelületet jelentő hirdetőszekrény (reklámhordozó) üzemeltetésének céljára az A” övezeti kategória szerint hatályos kedvezményes (90%-al csökkentett), jelenleg havonta nettó 195,50 Ft/m2/hó+áfa, összesen 391,-Ft/hó+áfa közterület-használati díj megfizetése mellett 2020. március 1. és 2020. február 28. közötti időszakra.

II/2. úgy dönt, hogy K.Á.A.    kérelmére hozzájárul az Önkormányzat tulajdonában lévő Budapest XX. ker. Topánka utca, a (170204/10) hrsz-ú közterület besorolású földrészlet részbeni igénybevételéhez a Pesterzsébet városközpont autóbusz megállóban, a Bp. XX. Bíró M. u 14. sz. ingatlan előtt 1 db 0,93 x 1,98 m méretű, egyoldali 2 m2 hasznosfelületet jelentő hirdetőszekrény (reklámhordozó) üzemeltetésének céljára az A” övezeti kategória szerint a hatályos, jelenleg nettó 1.955,- Ft/m2/hó+áfa, összesen nettó 3.910,-Ft/hó+áfa közterület-használati díj megfizetése mellett  2020. március 1. és 2021. február 28. közötti időszakra.

II. felkéri a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnökét, hogy a szükséges intézkedéseket megtenni szíveskedjen.

Felelős: Mach Péter elnök

Határidő: adott.
Az előterjesztést készítette: dr. Hajdú Gábor Zoltán hatósági ügyintéző

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Mell.:  1.   Közterület-használati megállapodás 

2. 105/2019. (V. 07.) KVB. számú határozat
3. Jegyzőkönyv 

4. Állásfoglalás

Budapest, 2020. február 20.








                             Kernné dr. Kulcsár Dóra

                           osztályvezető
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