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Tárgy: Javaslat elvi tulajdonosi hozzájárulás megadásával kapcsolatos döntés felülvizsgálatára a Budapest XX. kerület, Ady Endre u. 150. szám alatti Sporttelep fejlesztése érdekében 
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Labdarúgó Egylet Kft. (a továbbiakban: ESMTK LE Kft.) ügyvezetője 2020. május 27. napján kelt levelében – mely az előterjesztés 1. sz. melléklete – jelezte, hogy lehetőség nyílik az Önkormányzat tulajdonában lévő Bp. XX. Ady E. u. 150. szám alatti, az Önkormányzat és az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület (a továbbiakban: ESMTK) között 2002. február 20. napján létrejött haszonkölcsön szerződés alapján az ESMTK által üzemeltetett sporttelepen beruházások megvalósítására, mely 70%-ban TAO támogatásból történne, 30%-os mértékű önerő biztosítása mellett. Az ügyvezető úr az alábbi beruházások és felújítások megvalósítása érdekében kér elvi tulajdonosi hozzájárulást a TAO támogatás iránti pályázat benyújtásához a Magyar Labdarúgó Szövetség részére: 
Ady Endre utcai Sporttelep (1204 Budapest, Ady E. u. 150., 177222 és 177223 hrsz)
Öltöző bővítés: 


455.676.000,- Ft

Napelem-napkollektor beruházás:       17.907.000,- Ft

Eredményjelző építése: 

    1.500.000,- Ft

Pálya világítás



  10.000.000,- Ft

Lelátó építése: 


  10.795.000,- Ft

MINDÖSSZESEN: 


495.878.000,- Ft

Felhívom a figyelmet arra, hogy az Ady Endre utcai Sporttelepen tervezett öltöző bővítés nem azonos azzal a beruházással, melyre a T. Képviselő-testület a korábbiakban – 119/2019. (VI.06.) Ök. sz. határozatával – már elvi tulajdonosi hozzájárulást adott. A jelen javaslat szerinti öltözőblokk bővítés a korábbi határozat alapján létesítendő öltözőépület második szintjeként kerülne kialakításra a tervek szerint. 

Az ügyvezető úr 2020. június 29-én kelt – az előterjesztés 2. sz. mellékleteként csatolt – levelében foglaltak szerint a TAO támogatáson felül megfizetendő 30%-os mértékű önerő biztosítását az ESMTK LE Kft. az Önkormányzattól várná, azonban az erre vonatkozó kötelezettségvállalásra csak akkor lesz szükség, ha az ESMTK LE Kft. megszerzi a 70%-os mértékű TAO forrást, ezért jelenleg, a pályázat benyújtásához elégséges számukra az elvi tulajdonosi hozzájárulás megadása az önerő biztosítása nélkül.
A Tisztelt Képviselő-testület 2020. július 2-i ülésén megtárgyalta az ESMTK LE Kft. ügyvezetőjének kérését és úgy döntött, hogy az elvi tulajdonosi hozzájárulást a pályázat benyújtásához nem adja meg. 

Harót János ügyvezető úr 2020. július 7. napján kelt – az előterjesztés 3. sz. melléleteként csatolt – levelében kérte a T. Képviselő-testületet, hogy az elutasító döntést vizsgálják felül. Tájékoztatása szerint az eredetileg tervezett beruházások egy részének elhagyásával az eredetileg kalkulált kivitelezési költség mintegy 95 MFt-tal csökkenthető lenne. Kérte, hogy az öltözők bővítése érdekében a Képviselő-testület adja meg elvi tulajdonosi hozzájárulását a pályázat benyújtásához.  

A fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet, hogy döntsön a határozati javaslatról.
HATÁROZATI JAVASLAT:
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

I/1. 067/2020. (VII.02.) Ök. számú határozatát visszavonja és Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata kizárólagos tulajdonában lévő Budapest XX. Ady Endre út 150. szám alatti Sporttelep (177222 és 177223 hrsz.) területén TAO támogatásból megvalósítandó 
–    öltöző bővítés

· napelem-napkollektor beruházás
· eredményjelző építés
· pálya világítás kiépítése
· lelátó építése
munkák elvégzéséhez szükséges pályázati forrás biztosítása érdekében a Magyar Labdarúgó Szövetséghez benyújtandó pályázathoz elvi tulajdonosi hozzájárulását megadja az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Labdarúgó Egylet Kft. részére. 
A Képviselő-testület felhívja a figyelmet arra, hogy az elvi tulajdonosi hozzájárulás megadása nem jelent kötelezettségvállalást a végleges tulajdonosi hozzájárulás megadására, illetve az önerő biztosítására.
I/2. 067/2020. (VII.02.) Ök. számú határozatát hatályában fenntartja és nem járul hozzá ahhoz, hogy az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Labdarúgó Egylet Kft.  Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata kizárólagos tulajdonában lévő Budapest XX. Ady Endre út 150. szám alatti Sporttelep (177222 és 177223 hrsz.) területén öltöző bővítés és egyéb fejlesztések megvalósítása érdekében pályázatot nyújtson be a Magyar Labdarúgó Szövetséghez. 
II. felkéri a polgármestert, hogy határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
Határidő:
adott
Felelős:
Szabados Ákos polgármester

Az előterjesztést tárgyalja:
Sport Bizottság 

Gazdasági Bizottság


Pénzügyi Bizottság


Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság
Az előterjesztést készítette:
Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Budapest, 2020. július 7.

Szabados Ákos


polgármester

Mellékletek:

1.sz.: ESMTK elnökének 2020. május 27-én kelt levele
2.sz.: ESMTK elnökének 2020. június 29-én kelt levele

3.sz.: ESMTK elnökének 2020. július 7-én kelt levele
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