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                       Tárgy: Javaslat H. Zs.        

            közterület-használati kérelmének elbírálására
                    (Bp. XX. Deák tér pavilon és előtető) 
Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

A Bizottság a 17/2020. (I. 14.) KVB. számú határozatával (2. sz. melléklet) közterület-használati hozzájárulást adott H. Zs. részére a Bp. XX. Deák tér Kulcsár utcai oldalán vegyes élelmiszer-kereskedés funkcióval működő pavilon üzemeltetésére és az építményre szerelt előtetőre. 

A hozzájárulás hatálya 2020. december 31-ig szól, felhívásunkra válaszolva H. Zs. 2020. november 4-én a további közterület-használatra vonatkozóan kérelmet nyújtott be a használati igényét változatlanul fenntartva (3. sz. melléklet).

A pavilon építési engedéllyel 1987. januárjában létesült, azóta az építmény tulajdonviszonyai és a tevékenységi kör többször változott, de a közterület-használat folyamatos. H. Zs. a jelenlegi funkcióval 1998. január 1. óta üzemelteti a pavilont, annak működésével kapcsolatosan eddig panasz, lakossági észrevétel nem volt,

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata Főépítészének 2020. november 12-én kelt állásfoglalása (4. sz. melléklet) szerint az élelmiszerbolt és a homlokzatára szerelt előtető településképi szempontból elfogadható. 

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának a közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 27/2017. (X. 27.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: rendelet) 4.§ (2) bekezdés 1. pontja szerint közterület-használati hozzájárulást kell beszerezni a közterületbe nyúló védőtető, előtető, ernyőszerkezet elhelyezéséhez, fennmaradásához, illetve a 3. pont értelmében többek között árusító és árusítással kapcsolatos, valamint szolgáltató fülke, pavilon, épület, üzlet létesítéséhez, fennmaradásához, a már meglévő ilyen fülkék, pavilonok, épületek, üzletek működéséhez. 

A Rendelet 9.§ (1) bekezdésének 1. pontja értelmében a közterület-használat tárgyában a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság dönt, ha annak tárgya pavilon, az (5) bekezdés értelmében pedig az (1) bekezdésben meghatározott esetben a tulajdonosi hozzájárulást is tartalmazó közterület-használati megállapodást az Önkormányzat képviseletében a polgármester írja alá.  

Fentiek alapján kérjük a T. Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottságot, hogy előterjesztés tárgyában dönteni szíveskedjék.

Határozati javaslat.

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

1. úgy dönt, hogy H. Zs. 1... Budapest, ...... sz. alatti lakos kérelmére hozzájárul az Önkormányzat tulajdonában lévő Deák tér, a (181895) hrsz-ú közterület besorolású földrészlet részbeni igénybevételéhez a Deák tér Kulcsár utcai oldalán lévő 30 m2 alapterületű vegyes élelmiszer-kereskedés funkciójú pavilon, továbbá az építmény homlokzatára szerelt 2 m2 vetületi területet jelentő előtető további üzemeltetésére a „C” övezeti kategória szerint a 2021. január 1-től hatályos önkormányzati rendeletben meghatározott összegű közterület-használati díj megfizetése, az építmény homlokzatára szerelt 2 m2 vetületi területet jelentő előtető után pedig a „C” övezeti kategória szerint szintén a 2021. január 1-től hatályos önkormányzati rendeletben meghatározott összegű közterület-használati díj megfizetése mellett 2021. január 1. és 2021. december 31. közötti időszakra.

2. felkéri a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnökét, hogy a szükséges intézkedéseket megtenni szíveskedjen.

Felelős: Mach Péter elnök

Határidő: adott.
Az előterjesztést készítette. dr. Hajdú Gábor Zoltán hatósági ügyintéző

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Mell : 1. Közterület-használati megállapodás 


     2. 17/2020. (I. 14.) KVB. számú határozat 
     3. KP-2835/6/2020. iktatószámú kérelem

     4.Állásfoglalás

Budapest, 2020. november 12.






                                                 Kernné dr. Kulcsár Dóra
                                     osztályvezető
MEGJEGYZÉS:
A Kormány a 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése értelmében, veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

Fentiek alapján a képviselő-testületi, valamint a bizottsági előterjesztések tárgyában a polgármester az alpolgármesterekkel, a frakcióvezetőkkel, valamint az illetékes bizottságok elnökeivel történt egyeztetés után hozza meg a döntést.
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