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Tárgy: Javaslat a Vörösmarty Mihály Általános Iskola fenntartói joga átadásának véleményezési jogkörben történő támogatására
Tisztelt Képviselő-testület!
A Külső-Pesti Tankerületi Központ igazgatója, Bak Ferenc 2018. január 29. napján kelt, a Vörösmarty Mihály Általános Iskola (a továbbiakban: iskola) fenntartói jogának a Budapest Pesterzsébet – Klapka téri Református Egyházközség (a továbbiakban: Egyházközség) részére történő átadása tárgyában írt levelében tájékoztatást adott arról, hogy a jogszabályban előírt egyeztetési és véleményezési eljárások lefolytatását követően az iskola nevelőtestülete tagjainak 67,7 %-a, a technikai dolgozók 75 %-a, valamint az iskolába járó gyermekek szüleinek 63,16 %-a támogatja a fenntartói jog átadását.

Bak Ferenc Igazgató Úr a fent hivatkozott és jelen előterjesztés 1. mellékletét képező levelében kérte, hogy a Képviselő-testület nyilvánítson véleményt az iskola fenntartói jogának átadása kapcsán.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83. § (3)-(4) bekezdése szerint: „(3) A fenntartó a) a köznevelési intézmény megszüntetésével, b) átszervezésével, c) feladatának megváltoztatásával, d) nevének megállapításával, e) vezetőjének megbízásával és megbízásának visszavonásával összefüggő döntése vagy véleményének kialakítása előtt beszerzi a (4) bekezdésben foglaltak véleményét. 
(4) A fenntartó (3) bekezdésben foglalt döntése előtt ki kell kérni: a) az intézmény alkalmazotti közössége, b) az óvodaszék, az iskolaszék, c) a szülői szervezet, d) az iskolai diákönkormányzat, e) a nemzetiségi nevelés-oktatásban részt vevő intézmény esetén - ha nem rendelkezik egyetértési joggal - a települési nemzetiségi önkormányzat, ennek hiányában az érintett országos nemzetiségi önkormányzat, f) szakképző iskola esetén a fővárosi, megyei gazdasági kamara, g) az állami fenntartású szakképző iskola esetén a szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter, h) a vagyonkezelésében levő ingatlan tulajdonos önkormányzatának véleményét.” 
Fentiek alapján a fenntartó - a Külső Pesti Tankerületi Központ - a köznevelési intézmény átszervezésével összefüggő döntése előtt köteles kikérni a vagyonkezelésében levő ingatlan tulajdonos önkormányzatának véleményét.
Tekintettel arra, hogy az iskola átszervezésével kapcsolatban megalapozott vélemény csak abban az esetben alakítható ki, amennyiben a Képviselő-testület rendelkezik megfelelő információval arról, hogy az iskola fenntartói jogának átadása a települési önkormányzat részéről milyen további intézkedéseket igényel, illetve milyen további az átadáshoz kapcsolódó megállapodás megkötése, szerződés módosítás válik szükségessé, a javaslat további részében ezeket kívánom részletezni, pontokba szedve.
1. Az Nkt. 74. § (4) bekezdése szerint a tankerületi központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló, települési önkormányzati tulajdonú ingatlan és ingó vagyonra vonatkozóan a tankerületi központot ingyenes vagyonkezelői jog illeti meg mindaddig, amíg a köznevelési közfeladat a tankerületi központ részéről történő ellátása az adott ingatlanban meg nem szűnik. 

Amennyiben a fenntartói jog átadása megtörténik, felül kell vizsgálni és módosítani szükséges a Külső-Pesti Tankerületi Központ, mint Átvevő és Pesterzsébet Önkormányzata Gazdasági Működtető és Ellátó Szervezet, valamint a Budapest Főváros XX. Kerület Önkormányzata között, mint Átadók között létrejött vagyonkezelési szerződést, valamint a köznevelési intézmények állami működtetésbe vételével összefüggő Megállapodást is. A jelen előterjesztéssel érintett iskolának helyet adó, 178378 helyrajzi számú, természetben a  Budapest XX., Vörösmarty Mihály 128. szám alatt található ingatlant az Önkormányzat vagyonkezelési szerződéssel a Külső-Pesti Tankerületi Központ ingyenes vagyonkezelésébe adta, míg a Megállapodás ugyancsak a működtetésre átadásra kerülő ingatlanok között nevesíti a Vörösmarty Mihály Általános Iskola épületét, mely miatt az iskola fenntartói jogának átadásához kapcsolódóan szükségessé válik ezek módosítsa.
2. Fentieken túl, amennyiben a Külső-Pesti Tankerületi Központ fenntartói joga az iskola vonatkozásában megszűnik és az Egyházközség részére kerül átadásra, az Önkormányzatnak, mint az iskolának helyet adó ingatlan tulajdonosának szerződést kell kötnie az új fenntartóval az ingatlan átadása, hasznosítása vonatkozásában. 

E körben tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Veres Gábor lelkipásztor az Egyházközség képviseletében - megkeresésünkre - írt, 2018. március 3. napján kelt levelében jelezte, hogy az Egyházközség Presbitériuma határozatban döntött arról, hogy a Vörösmarty Mihály Általános Iskola épületét a jövőben ingyenes használati jogviszony keretében kívánja használatba venni, melyhez a Képviselő-testületet hozzájárulását kérte. A levél jelen előterjesztés 2. mellékletét képezi.
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 11. § (10)-(13) bekezdései a nemzeti vagyon hasznosításáról az alábbiak szerint rendelkeznek: 

„11. § (10) A nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződés csak természetes személlyel vagy átlátható szervezettel köthető. A hasznosításra irányuló szerződés határozatlan vagy legfeljebb 15 éves határozott időre köthető, amely időszak egy alkalommal legfeljebb 5 évvel meghosszabbító abban az esetben, ha a hasznosításra jogosult valamennyi kötelezettségét szerződésszerűen, késedelem nélkül teljesítette. E bekezdés szerinti korlátozás nem vonatkozik az állammal, költségvetési szervvel, önkormányzattal vagy önkormányzati társulással kötött szerződésre.

(11) Nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződés kizárólag olyan természetes személlyel vagy átlátható szervezettel köthető, amely az átengedett nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződésben vállalja, hogy

a) a hasznosításra vonatkozó szerződésben előírt beszámolási, nyilvántartási, adatszolgáltatási kötelezettségeket teljesíti,

b) az átengedett nemzeti vagyont a szerződési előírásoknak és a tulajdonosi rendelkezéseknek, valamint a meghatározott hasznosítási célnak megfelelően használja,

c) a hasznosításban - a hasznosítóval közvetlen vagy közvetett módon jogviszonyban álló harmadik félként - kizárólag természetes személyek vagy átlátható szervezetek vesznek részt.

(12) A nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződést a hasznosításba adó kártalanítás nélkül és azonnali hatállyal felmondhatja, ha a nemzeti vagyon hasznosításában részt vevő bármely - a hasznosítóval közvetlen vagy közvetett módon jogviszonyban álló harmadik fél - szervezet a nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződés megkötését követően beállott körülmény folytán már nem minősül átlátható szervezetnek. A 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti átlátható szervezet tulajdonosi szerkezetében a 3. § (1) bekezdés 1. pontjától eltérő változást a nemzeti vagyon hasznosítására a hasznosítóval közvetlenül megkötött szerződésben a hasznosításba adót megillető, valamint a (11) bekezdés c) pontjában meghatározott személyekkel kötött szerződésekben a hasznosításba adóval közvetlen jogviszonyban álló személyt megillető rendkívüli felmondási okként rögzíteni kell.

(13) Nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása, a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából, az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe.”
Az Nvtv. fenti rendelkezései alapján az ingatlan – tekintettel arra, hogy az ingatlanban az Egyházközség az Nkt. szerint közfeladatnak minősülő köznevelési feladatot kíván ellátni és átlátható szervezetnek minősül – ingyenes használatba adható az Egyházközség részére a Képviselő-testület erre vonatkozó szándéka esetén. 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az ingatlan ingyenes használati jogviszony keretében történő hasznosítása esetén a használó az ingatlant térítésmentesen használja, ugyanakkor az ingatlannal kapcsolatos mindennemű felújítási és karbantartási kötelezettség és közüzemi költség teljes körűen terheli.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet arról is, hogy az Nkt. 23. § (10) bekezdése értelmében „az egyházi köznevelési intézmény és a magán köznevelési intézmény akkor rendelkezik állandó saját székhellyel, telephellyel, ha a fenntartója igazolja, hogy a feladatai ellátásához szükséges jogszabályban meghatározott helyiségek feletti rendelkezési jog a nevelési-oktatási intézmény működéséhez legalább öt nevelési évre, tanítási évre biztosított.”
3. Amennyiben a 2018/2019-es tanévtől az Egyházközség a közétkeztetési feladatokat saját maga kívánja megoldani, és át kívánja venni az ingatlanban található - jelenleg a GAMESZ által üzemeltetett -  tálalókonyhát (és a hozzá kapcsolódó helyiségeket), illetve a gyermekétkeztetéshez szükséges ingó vagyont, úgy az Önkormányzat, az intézményei, valamint a PENSIO Minőségi Közétkeztető Kft. között létrejött vállalkozási szerződésben szereplő közétkeztetési feladattal érintett nevelési-oktatási intézmények sorából is kikerül a szóban forgó iskola, mely a közétkeztetési feladatok ellátása tárgyában létrejött vállalkozási szerződés módosítását is szükségessé teszi.  
Az iskolának helyet adó Budapest XX. Vörösmarty Mihály utca 128. szám alatti ingatlan átadásáról, hasznosításáról szóló szerződés/megállapodás megkötésére vonatkozó döntést a Képviselő-testületnek legkésőbb a 2018. áprilisi ülésén meg kell hoznia, figyelemmel egyrészt az Nkt. 84. § (7) bekezdés a) pontjára, mely alapján a tankerületi központ által fenntartott intézmény esetében az oktatásért felelős miniszter legkésőbb az intézkedés tervezett végrehajtása éve májusának utolsó munkanapjáig hozhat döntést a nevelési-oktatási intézmény fenntartói jogának átadásával kapcsolatban, másrészt az Nkt. 74. § (3) bekezdésére, miszerint az illetékes tankerületi központ akkor tehet javaslatot az oktatásért felelős miniszternek, hogy az intézmény átadásával egyidejűleg kössön köznevelési szerződést a vallási, világnézeti tekintetben elkötelezett nevelést-oktatást folytató fenntartóval, ha a tulajdonos települési önkormányzat az átadásról döntött, és a nevelést-oktatást, a szakképzést a vallási, világnézeti szempontból el nem kötelezett nevelést-oktatást igénylő tanulók számára változatlan színvonalon biztosítja.
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Nkt. 83. § (3)-(4) bekezdése alapján nyilvánítson véleményt a Vörösmarty Mihály Általános Iskola fenntartói jogának átadása kapcsán azzal, hogy amennyiben a Tisztelt Képviselő-testület a fenntartói jog átadását támogató döntést hoz, úgy a II. határozati javaslatról is szíveskedjen dönteni, és minden esetben – támogató és elutasító álláspont esetén is - hozzon döntést a III. határozati javaslat elfogadásáról.
Határozati javaslatok:
Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:
I/1. a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (3)-(4) bekezdése szerinti véleményezési jogkörében támogatja a Vörösmarty Általános Iskola fenntartói jogának a  Budapest Pesterzsébet-Klapka téri Református Egyházközség (1201 Budapest, Klapka utca 47.) részére történő átadást a 2018/2019-es tanévtől, és kinyilvánítja azt a szándékát, hogy a Budapest XX. Vörösmarty Mihály utca 128. szám alatti ingatlant (Vörösmarty Mihály Általános Iskola épülete) - a Budapest Pesterzsébet-Klapka téri Református Egyházközség kérelmének megfelelően -  ingyenes használatába kívánja adni közfeladat ellátása érdekében, ezért felkéri a polgármestert, hogy az erre vonatkozó megállapodást legkésőbb a Képviselő-testület 2018. áprilisi ülése elé terjessze,
I/2. a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (3)-(4) bekezdése szerinti véleményezési jogkörében nem támogatja a Vörösmarty Általános Iskola fenntartói jogának a Budapest Pesterzsébet-Klapka téri Református Egyházközség (1201 Budapest, Klapka utca 47.) részére történő átadást a 2018/2019-es tanévtől.
II. Felkéri a polgármestert, hogy Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata, Pesterzsébet Önkormányzata Gazdasági működtető és Ellátó Szervezet, valamint a Külső-Pesti Tankerületi Központ között létrejött Vagyonkezelési szerződést módosító szerződést, valamint az ugyanezen Felek között a köznevelési intézmények állami működtetésbe vételével összefüggő Megállapodást módosító szerződést - az oktatásért felelős miniszternek a fenntartói jog átadását engedélyező döntése esetén - a döntést követően, legkésőbb 2018. július 31. napjáig terjessze a Képviselő-testület elé.
III. Felkéri a polgármestert a szükséges egyéb intézkedések megtételére, illetve arra, hogy a fenti döntésekről Budapest Pesterzsébet-Klapka téri Református Egyházközség képviselőjét tájékoztassa.
Határidő: az I/1. pont tekintetében a 2018. áprilisi rendes ülés 

       az I/2. pont, valamint III. pont tekintetében adott


       a II. pont tekintetében 2018. júliusi rendes ülés

Határidő: adott
Felelős: Szabados Ákos polgármester

A határozati javaslat elfogadása minősített szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalja: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság



        Gazdasági Bizottság
Az előterjesztés egyeztetve: Kernné dr. Kulcsár Dóra Városgazdálkodási Osztály osztályvezetővel
Budapest, 2018. március 02.
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