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                Tárgy: javaslat személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti 
ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet módosítására
Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata 2017-ben alkotta meg a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 31/2017. (XI.15.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: Rendelet), melynek 1. melléklete részletezi az általános iskolai, óvodai és bölcsődei gyermekétkeztetésben irányadó intézményi térítési díjakat.

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete 303/2018. (XII.06.) Ök. számú határozatával döntött az élelmezési nyersanyagköltségek -2019. március 1. napjától kezdődő hatállyal - 10 %-kal történő megemeléséről, mely döntés valamennyi ellátotti kategóriában érintette mind a PENSIO Magyarország Kft. által biztosított étkeztetések, mind Pesterzsébet Önkormányzatának Humán Szolgáltatások Intézménye által biztosított bölcsődei étkeztetések nyersanyagköltségét.
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 147. § (1) bekezdése alapján a fenntartó jogszabályban meghatározottak szerint köteles megállapítani a gyermekétkeztetés intézményi térítési díját, melynek alapja a Gyvt. 151. § (3) bekezdése szerint az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege. 
A Gyvt. 151. § (4) bekezdése alapján a gyermekétkeztetés személyi térítési díját, azaz a szülők által ténylegesen fizetendő díjat a Gyvt. 151. § (3) bekezdése szerinti napi összeg általános forgalmi adóval növelt összegének és az igénybe vett étkezések számának, valamint az 21/B. §-ban megjelölt normatív kedvezményeknek a figyelembevételével az intézményvezető állapítja meg. 
A módosító rendelet-tervezet melléklete tartalmazza a kerületi bölcsődékben és nevelési-oktatási intézményekben (általános iskolákban és óvodákban) biztosított gyermekétkeztetés intézményi térítési díjait, az eddigi gyakorlatnak megfelelően a kerekítés szabályainak alkalmazásával. A feltüntetett intézményi térítési díjak az élelmezés nyersanyagköltségének - 10 %-kal emelt összegű - egy ellátottra jutó napi összegén alapulnak, azzal azonosak és a hatályos jogszabályok szerint felszámítandó Áfát nem tartalmazzák. E melléklet II. pontja jelöli meg változatlanul azt a kedvezmény, melyet az Önkormányzat a normatív mentességben nem részesülő, személyi térítési díjat fizető Budapest Főváros XX. kerületi bejelentett lakóhellyel vagy kerületi érvényes tartózkodási hellyel rendelkező és egyben kerületi bölcsődébe, nevelési-oktatási intézménybe (óvodába, általános iskolába) járó gyermekek részére biztosít.
Fenti jogszabályi rendelkezések, valamint Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testületnek a nyersanyagnorma összegek emeléséről szóló hivatkozott határozatára tekintettel szükségessé válik a Rendelet 1. mellékletének módosítása.
A módosító rendelet-tervezet tartalmazza a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a szerinti hatásvizsgálati lapot, valamint a 18. §-a szerinti indokolást.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékletben szereplő - a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 31/2017. (XI. 15.) Ök. számú rendelet módosításáról szóló rendeletet fogadja el.
A rendelet megalkotása minősített szótöbbséget igényel.
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Mellékletek: 
1. melléklet: a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 31/2017. (XI. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet, indokolás és hatásvizsgálat

2. melléklet: módosító rendelet melléklete
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