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Tárgy:
Tájékoztató a Pesterzsébet újság főszerkesztőjének 2020. évi munkájáról
Mell.:
Tájékoztató
Tisztelt Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság!
Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 26/2019. (XI. 29.) önkormányzati rendelet 66. § (3) bekezdés r) pontja szerint az Oktatási, Kulturális Ifjúsági és Informatikai Bizottság (továbbiakban: OKIIB) figyelemmel kíséri az online és offline kommunikációs csatornák, így a Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatal (továbbiakban: Hivatal) által kiadott „Pesterzsébet” című társadalompolitikai és szolgáltató lap (ISSN: 2060-6044) (továbbiakban: Pesterzsébet újság) működtetését. 
A 171/2020. (XII. 03.) BPXXPM határozat mellékleteként elfogadott OKIIB 2020. évi Munkaterve szerint a 2021. március 29.-i ülésen napirendi pont a „Tájékoztató a Pesterzsébet újság főszerkesztőjének 2020. évi munkájáról” című előterjesztés. 

A Pesterzsébet újság főszerkesztője Szkotniczky Andrea a tájékoztatót elkészítette, az jelen előterjesztés melléklete. A 130/2020. (XI. 26.) BPXXPM határozat alapján a Pesterzsébet újság főszerkesztőjének megbízása 2021. június 30.-ig szól. A 2021. július 1.-t követő időszakra, a Pesterzsébet újsággal kapcsolatos valamennyi feladat ellátására vonatkozó előterjesztés a Képviselő-testület 2021. május 6.-i ülésén lesz napirendi pont.
Kelt: Budapest, 2021. március 23.
Kovács András

osztályvezető
MEGJEGYZÉS:
A Kormány a 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése értelmében, veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

Fentiek alapján a képviselő-testületi, valamint a bizottsági előterjesztések tárgyában a polgármester az alpolgármesterekkel, a frakcióvezetőkkel, valamint az illetékes bizottságok elnökeivel történt egyeztetés után hozza meg a döntést.
