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Tárgy: Javaslat a települési támogatásokról szóló

             2/2015. (II. 17.) önkormányzati rendelet
             módosítására
Mellékletek: rendelet tervezet

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokat Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testületének a települési támogatásokról szóló 2/2015. (II.17.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) szabályozza. 

Az Önkormányzat 2017. évi költségvetése alapján a sporttámogatás tekintetében lehetőség nyílik a jogosulti korosztály szélesítésére, a középiskolai tanulmányokat folytató tanköteles korú gyermekek bevonásával. A módosítással a középfokú oktatásban részesülő tanköteles gyermekek is igényelhetnek támogatást az egyesületben történő sportolás havi tagdíjának költségéhez. Az ügyintézői tapasztalatok és a beérkezett kérelmek száma alapján, a középiskolai tanulmányi támogatás esetében is indokolt a jogosultsági feltételeket meghatározó jövedelemhatár emelése, igazodva a gyermekek részére nyújtható támogatási formák esetében általánosan alkalmazott jövedelmi határokhoz. 

A módosítások következtében felmerülő többletköltségek Budapest Főváros XX. Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 3/2017. (II.16.) önkormányzati rendelete 2.6. számú melléklete „Pesterzsébet Önkormányzata által folyósított pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások 2017. év” alapján rendelkezésre állnak.   

A rendelet tervezet további módosító rendelkezései a Rendelet alkalmazása során megállapított szabályozási hiányokat pótolják, továbbá pontosítják az eljárási rendet, költségvetési kihatásai nincsenek.   

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékletben szereplő rendelet tervezetet elfogadni szíveskedjen. 

A rendelet elfogadásához minősített szótöbbség szükséges.

Az előterjesztést tárgyalja: Szociális Bizottság
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                                            Oktatási,  Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság
Budapest, 2017. február 21.
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Előterjesztés egyeztetve: Lehoczki Péterné PSZO osztályvezetővel

Az előterjesztést készítette: 
Schmidtné Buda Andrea osztályvezető KESZO

Pázmándi Judit osztályvezető-helyettes KESZO
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