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E M L É K E Z T E T Ő
Készült: 2015. február 5. napján Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatalában.

Tárgy: Az Önkormányzat költségvetési szerveinek (intézményeinek) a 2015. évi tervezett költségvetési előirányzatának egyeztetése.

Jelen vannak: 

Kócziánné Dr. Pohl Mónika aljegyző 

Lehoczki Péterné Pénzügyi és Számviteli Osztály osztályvezető

Schmidtné Buda Andrea Oktatási, Kulturális, Egészségügyi és Sport Osztály osztályvezető

Kaposvári Nóra Pénzügyi és Számviteli Osztály osztályvezető-helyettes

Dani Jánosné Oktatási, Kulturális, Egészségügyi és Sport Osztály, ügyintéző

Intézmények vezetői (jelenléti ív mellékelve)

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 27. § (1) bekezdésében foglalt előírások alapján, a mai napon egyeztetésre kerültek az Önkormányzat költségvetési szerveinek (intézményeinek) a 2015. évi költségvetés tervezésének alapelvei és kiemelt előirányzatai.

Jelenlévők megállapítják, hogy a rendelkezésre álló létszámokkal az Alapító Okiratban meghatározott feladataikat 2015-ben az intézmény el tudja látni.

A személyi juttatások javasolt előirányzata fedezetet nyújt az intézmények munkavállalóinak éves törvény szerinti illetményeire, kötelező átsorolásaira, - köztük a minimálbérre és a garantált bérminimumra történő emelésre -a 2015. január 1-jén érvényes bértábla szerint. A költségvetési rendelettervezetben szereplő előirányzat tartalmazza a pénzügyi, gazdasági és adminisztratív munkakörben dolgozók munkáltatói döntésen alapuló illetményének emelését, a megtervezett állásfejlesztéseket, a 2% kereset-kiegészítés fedezetét, a 25, 30 és 40 éves munkaviszonnyal összefüggő jubileumi jutalmakat. A költségvetési rendelettervezetben szereplő előirányzat tartalmaz készenléti díjakat, műszakpótlékot, túlóra díjakat, megbízási díjakat, illetve megterveztük azoknak a közalkalmazottaknak a felmentési időre járó kifizetéseit, akik 2015-ben rendelkeznek a nyugdíj megállapításához szükséges jogosultsági idővel, és kérelmezték a munkaviszonyuk felmentéssel történő megszüntetését.

Az intézményben dolgozók részére a tervezett költségvetés fedezetet nyújt a munkába járással kapcsolatos (vidékről bejáró munkavállalók) közlekedési költségtérítésre és a közalkalmazottak béren kívüli juttatására –Erzsébet utalvány formájában havi 4 000 Ft/hó/fő 12 hónapra tervezve.

Megterveztük a személyi juttatások után a 27% munkaadókat terhelő járulékot és szociális hozzájárulási adót, rehabilitációs hozzájárulást, a béren kívüli juttatások és egyéb költségtérítések után fizetendő munkáltatót terhelő egészségügyi hozzájárulás és személyi jövedelemadó összegét, valamint táppénz-hozzájárulást.

Csökkentettük a 2014. december hónapra érvényes kedvezményes szociális hozzájárulási adó befizetendő összegével, melyet a Befizetési kötelezettségek előirányzat tartalmaz.
A dologi kiadások - köztük a szakmai és üzemeltetési anyagok beszerzése, közüzemi díjak, élelmezési kiadások, kommunikációs és egyéb szolgáltatások - tervezése a 2014. évi eredeti előirányzathoz képest összességében 1,2 %-kal nőtt.

A költségvetés fedezetet nyújt beruházásra is.

Az előzőekben foglalt irányelvek alapján rögzítésre került intézményi kiemelt előirányzatokról az intézmények írásban tájékoztatást kaptak.

Kócziánné Dr. Pohl Mónika aljegyző köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja az intézményvezetőket, hogy a 2015. évi költségvetés rendelet-tervezet elkészült, melyről Lehoczki Péterné a Pénzügyi és Számviteli Osztály vezetője ad tájékoztatást. 

Lehoczki Péterné a Pénzügyi és Számviteli Osztály vezetője köszöntés után tájékoztatást ad arról, hogy az Áht. előírja, hogy a jegyző a költségvetési rendelettervezetet a költségvetési szervek vezetőivel egyezteti, annak eredményét írásban rögzíti, majd a rendelettervezetet és az egyeztetés eredményét a polgármester a képviselő-testület bizottságai elé terjeszti. Minden intézménynek emlékeztető készült, melyek tartalmazzák az intézmény létszámát, bevétel és kiadási előirányzatait. 

A bevételek tervezésénél megemlíti a működési, felhalmozási bevételek alakulását, a működési célú támogatások bevételét, a működési célú irányító szervi támogatás összes intézményre vonatkozó alakulását. 

Elmondja, hogy két intézménynél került maradvány betervezésre, a Szociális Foglalkozatónál és a Csilinél a közfoglalkoztatottak előlegének decemberi beérkezése miatt. 

Az intézményi kiadások előirányzatai fedezetet nyújtanak azokra a kiadásokra, amelyeket megterveztek, indokoltak voltak, a dologi kiadások között remélhetőleg már a rezsikiadások és nagyságrendileg jól kerültek megtervezésre, a Gézengúz Óvodánál voltak eddig nagyobb problémák. A beruházások között lehetőség van nagy teljesítményű porszívók, mosogatógépet, továbbá a HSZI-nek egy gépjármű beszerzésére is. 

Az intézményi költségvetések kiadásain túl, az önkormányzati költségvetés tartalmaz karbantartásra, óvoda felújításokra, beruházásra, céltartalékra mintegy 1 milliárdnyi forintot.

Állásfejlesztéssel a GAMESZ-nál számoltak elsősorban, ahol a pénzügyi-számviteli álláshely 3 fővel bővül, továbbá a gyorsszolgálat kiváltására egy 4 fős karbantartói részleget alakítanak ki. 

Kéri, hogy akinek hozzászólása van, tegye meg.

Több kérdés hangzott el a gyorsszolgálat kiváltásával kapcsolatosan, hogy akkor, hogy fog működni, kiket, hogy érint, melyre Lehoczki Péterné felkérte Schmidtné Buda Andreát, hogy az intézmények egyeztetést követően írásban kapják meg a megfelelő tájékoztatást ez ügyben. 

Lehoczki Péterné tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a „hűségjutalom” kifizetésre kerül, valamint „munkáltatói kölcsön” az idén is biztosított, valamint az étkezési jegyek havi összegének emelése is tervbe van véve, melyre a későbbiekben vissza fogunk térni. Azonban javasolja, felülvizsgálni a munkáltatói kölcsön nyújtásának feltételeiről szóló szabályozást, hisz az iskolák dolgozói már elkerültek az önkormányzattól és így lehetőség lenne az nyújtható maximális összeg emelésére is. 

A 2015. évi költségvetési rendelet-tervezet kiemelt előirányzataihoz további észrevétel, hozzászólás nem volt, az intézményvezetők aláírásukkal tudomásul vették azokat.
Az egyeztetés eredményéről készült emlékeztetőt a polgármester 2015. február 12-én a 2015. évi költségvetési rendelettervezettel egy időben a képviselő-testület valamennyi bizottsága elé beterjeszti.

K.m.f.
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Pénzügyi és Számviteli Osztály vezetője 




aljegyző

Az emlékeztetőt Kaposvári Nóra osztályvezető-helyettes készítette.
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