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Tárgy: Javaslat az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 24/2012. (V.22.) önkormányzati rendelet módosítására.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2012. május hó 16. napján fogadta el az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 24/2012. (V.22.) önkormányzati rendeletet a (továbbiakban rendelet), amit azóta egy ízben módosított.

A lakásgazdálkodás, és legfőképpen a szociális lakások bérbeadására vonatkozóan az elmúlt évek tapasztalata alapján megállapítható, hogy a beadott kérelmek és a bérbe adható lakások száma nem áll összhangban egymással. Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata tulajdonában álló lakások legnagyobb részében jelentős karbantartási, de sok esetben inkább felújítási munkálatokra lenne szükség, azonban ezeknek elvégzését sem a szoros költségvetés, sem a gazdasági körülmények nem teszik lehetővé.

A szociálisan bérbe adott lakások esetében is az lenne a cél, hogy alacsony bérleti díjakkal de élhető lakókörnyezetben élhessenek az arra rászoruló kerületi lakosok vagy a kerületben dolgozó emberek.

2015-ben a teljes lakásállomány tekintetében megkezdődtek a felmérések, melyekre vonatkozóan a tárgyalások során már 2014 végén sikerült lefektetni azokat a lépéseket, melyeknek megvalósításával egy lényegesen objektívebb, a lakosság számára is követhetőbb rendszert lehet majd kialakítani. 

Ennek az új rendszernek az egyik alappillére a szociális bérlakásokra vonatkozó pályázati rendszer kialakítása. 

A piaci alapon bérbe adott lakások esetében évek óta ismert és jól bevált módszernek bizonyult ez a fajta eljárás, így a jogszabályi háttér kialakítása bizonyos részleteiben ezt próbálta követni.

Lényeges változás a pontrendszer kialakítása, melynek használatával a bíráló bizottság objektív, pontosan megfogalmazott és követhető szempontrendszer alapján hozza meg majd a döntését. 

Több szomszédos kerület gyakorlatát áttekintve fogalmazódott meg az a cél, hogy a szociális bérlakás pályázati eljárással történő kiutalása Pesterzsébeten is megvalósuljon.

A pályázati rendszer bevezetésén túl a 2014-es választások miatt a Bizottságok megnevezése változott, így szükséges volt a jogszabályon ennek a változásnak az átvezetése is.

A fentiek alapján az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 24/2012. (V.22.) önkormányzati rendelet módosítására a rendelet-tervezetben foglaltakat javasoljuk elfogadni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és az előterjesztéshez csatolt mellékletben szereplő rendelet tervezetet elfogadni szíveskedjen.

A rendelet módosítás elfogadása minősített szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Gazdasági Bizottság



 Szociális Bizottság

Az előterjesztést készítette: dr. Dobrosi Orsolya vagyongazdálkodási osztályvezető-helyettes

Budapest, 2015. január 29.
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