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I. ELŐZMÉNYEK

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény hatályba lépését követően Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata megalkotta az önkormányzati közterület-felügyeleti feladatok ellátásáról szóló 40/2013. (XII. 12) sz. Ök. rendeletet, mely lehetővé tette az önálló kerületi közterület-felügyelet megalakítását. Pesterzsébeten a közterület-felügyeleti feladatok ellátásával foglalkozó Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatal Rendvédelmi Osztálya 2014-ben kezdte meg a működését, a Budapest Főváros Önkormányzatával megkötött megállapodás értelmében. A Rendvédelmi Osztály azóta is a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeként működik.

A Rendvédelmi Osztály engedélyezett létszáma 20 fő. 2017 év végén a Rendvédelmi Osztály feladatköreinek és struktúrájának átszervezésével lehetőség nyílt arra, hogy a Polgármesteri Hivatal 1 fő információs és portaszolgálati státuszt, valamint 1 fő közterületi referensi (adminisztrációs) státuszt megszüntessen és így létrehozzon 2 fő közterület-felügyelői pozíciót annak érdekében, hogy a közterületeken szolgálatot teljesítő közterület-felügyelői létszám megemelkedjen. Ennek eredményeképpen a Rendvédelmi Osztály jelenlegi 20 fős állománya 1 fő osztályvezetőből, 1 fő osztályvezető-helyettesből, 2 fő információs és portaszolgálati munkatársból, valamint 16 fő közterület-felügyelőből tevődik össze. A közbiztonsági referensi feladatokat továbbra is az osztályvezető-helyettes látja el. Jelenleg 1 fő közterület-felügyelői státusz betöltetlen.
II. FELADATOK ÉS A FELADATELLÁTÁS FELTÉTELEI

1. A Rendvédelmi Osztály 2017-2018. évre meghatározott kiemelt feladatai az alábbiak voltak, figyelemmel a közterület-felügyeletre vonatkozó jogszabályokra

a) jogellenes állapot jelzése, intézkedés kezdeményezése, ha szükséges eljárás más hatóság (szerv) hatáskörébe tartozik, közterületen jogosulatlanul, jogszabályellenesen elhelyezett építmények, tárgyak eltávolításának kezdeményezése,

b)  a helyi közúton közterület-használati engedély nélkül tárolt, hatósági jelzéssel nem rendelkező azon jármű – a rendőrség egyidejű értesítése melletti - elszállítással történő eltávolítása, amely a közúti forgalomban csak ilyen jelzéssel vehet részt, ha annak üzembentartója a közterület jogszerű állapotának helyreállítására irányuló, a járműre kihelyezett értesítésben foglaltaknak az értesítés elhelyezésétől számított 10 napig nem tesz eleget,

c) intézkedés a szabálysértésekről szabálysértési eljárásról és szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvényben (a továbbiakban: Szabs.tv.) meghatározott és a Rendvédelmi Osztály közterület-felügyelői állományának hatáskörébe utalt szabálysértésekben,
d) intézkedés Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testületének a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 23/2015. (IX. 21.) Önkormányzati rendeletében meghatározott közösségi együttélés alapvető szabályait sértő szabályszegésekben,
e) közreműködés a rendőrséggel a társadalmi bűnmegelőzési feladatok megvalósulásában, a közbiztonság és közrend védelme érdekében.

A közterület-felügyelők járőrfeladatok ellátása során, amennyiben rendellenességeket és hiányosságokat észleltek, saját hatáskörben intézkedtek vagy intézkedést kezdeményeztek, ha az intézkedés más szerv hatáskörébe tartozott.

2. A feladatellátás tárgyi- és technikai feltételei

A Rendvédelmi Osztály a Hivatal épületének közelében a 1201 Budapest, Kossuth Lajos utca 22-24. sz. alatt működik, ahol a működés tárgyi feltételei adottak.

A 2017. évben beszerzésre került – a meglévő Skoda Fabia gépjármű mellé - egy új Suzuki Vitara típusú szolgálati gépjármű, így Osztályunk immáron két szolgálati gépkocsival látja el feladatait, mely nagymértékben emeli a közterületi ellenőrzések hatékonyságát, a lakossági bejelentésekre történő reagálás eredményességét.  

A Rendvédelmi Osztály részére a meglévő 4 db mobil kamera mellé beszerzésre került további 8 db mobil kamera, melyek a Képviselő-testület által jóváhagyott helyszínekre kerültek elhelyezésre. Az immáron 12 kamerából álló rendszerünk működtetéséhez elkülönítésre került az Osztályon belül egy ún. „kamera szoba”, mely nem csupán jogszabályi kötelezettség, de nagymértékben megkönnyíti a kamerák figyelését, a felvételek lementését. A mobilkamerák beszerzésének legfőbb célja a köztisztasági szabálysértések, a települési hulladék közterületre történő elhelyezésének visszaszorítása, ugyanakkor a felhelyezett kamerák többször nyújtottak segítséget egyéb szabálysértési, illetve büntető ügyekben a kerületi rendőrkapitányság nyomozói számára. Jelen feladatok ellátását szintén segíti az Osztály részére beszerzett 1 db vadkamera, melynek kihelyezési helyszínei a felmerült feladatok tükrében napi/heti szinten változnak. Megállapítható, hogy a kamerarendszer működésének köszönhetően a megfigyelt területeken jelentősen csökkent, néhol teljesen megszűnt az illegális hulladék elhelyezés.
A Rendvédelmi Osztály hozzáfér a feladatok ellátásához szükséges elektronikus nyilvántartásokhoz, így képes a helyszíni bírságok és a gépjárművezető távollétében kiszabott helyszíni bírságok kiszabására, azok jogszabály által előírt elektronikus adminisztrációjának és statisztikai adatközlésének lefolytatására.

A közterület-felügyelők mindannyian rendelkeznek a jogszabály által előírt egyenruhával, abból 2 váltással téli- és nyári változatban. A közterület-felügyelők és a közbiztonsági referens rendelkeznek a szolgálatellátáshoz nélkülözhetetlen szolgálati igazolvánnyal és jelvénnyel, melyekkel, mint hivatalos személyek tudnak eljárni, intézkedést kezdeményezni.

A közterület-felügyelők részére beszerzésre kerültek a jogszabály által lehetővé tett kényszerítő eszközök (bilincs, tonfa, CS gázspray), azonban ezek viselése opcionális, alkalmazásuk pedig szigorú szabályokhoz kötött.
A közterület-felügyelők közül minden járőrpár rendelkezik fényképezőgéppel, valamint testkamerával, mely a jogszabálysértés dokumentálására, bizonyítására szolgál. 

3. A közterület-felügyelői intézkedések
A közterület-felügyelő az alábbi intézkedések megtételére jogosult:

-személyazonosság ellenőrzése

-szóbeli figyelmeztetés

-helyszíni bírság/gépjárművezető távollétében kiszabott helyszíni bírság

-szabálysértési feljelentés

-közigazgatási hatósági eljárás kezdeményezése

-a bűncselekményt, szabálysértést elkövető személy előállítása

-kényszerítő eszközök alkalmazása

Szóbeli figyelmeztetés: Helyszíni intézkedés során a közterület-felügyelő a szabálysértés, szabályszegés elkövetését elismerő személlyel szemben szóbeli figyelmeztetést alkalmazhat, ha az elkövetett cselekmény oly csekély mértékben veszélyes a társadalomra, hogy még a helyszíni bírság kiszabása is szükségtelen. Jelen intézkedéssel közterület-felügyelőink gyakorta élnek, tekintettel arra, hogy Osztályunk célja nem a nagy mértékű és számú bírságok kiszabása, statisztikák gyarapítása, sokkal inkább a rend fenntartása, a kerületi rendőrkapitányság tehermentesítése, a lakosság biztonságérzetének növelése, mely célok sok esetben jó kommunikációval, segítőkész, de határozott fellépéssel, a jogellenes magatartást tanúsító személy figyelmeztetésével hatékonyabban elérhetőek. 
III. EGYÜTTMŰKÖDÉS, KÖZÖS AKCIÓK VÉGREHAJTÁSA, KÜLÖN FELADATOK LAKOSSÁGI BEJELENTÉSEK KEZELÉSE

1. Együttműködés, közös akciók végrehajtása
a) A BRFK XX-XXIII. Kerületi Rendőrkapitánysággal sikerült szoros kapcsolatot kialakítani, rendszeres egyeztetésekkel, közös szolgálatellátással, információcserével kölcsönösen segítjük egymás munkáját és törekszünk arra, hogy kiváló, példaértékű együttműködés valósuljon meg. Heti rendszerességgel tartunk szakmai egyeztetéseket, havonta statisztikai adatközlés keretében tájékoztatjuk a kapitányságot az elmúlt hónapban elvégzett feladatokról. Közös erővel lépünk fel a lakosságot nagymértékben irritáló jogellenes cselekmények visszaszorítása érdekében. Bűncselekmények elkövetése esetén mobil kameráink felvételei több esetben nyújtottak segítséget a nyomozóhatóság részére, a kamerafelvételek visszanézésébe több alkalommal „besegítettek” közterület-felügyelőink is, annak érdekében, hogy növelni tudjuk a nyomozóhatóság hatékonyságát. A kerületi rendezvények biztosítását szintén közös járőrszolgálat keretében, a rendőrséggel egyeztetve látjuk el.
b) A kerületi Polgárőrséggel jó kapcsolatot építettünk ki, idejüktől függően változó rendszerességgel jelentkeznek osztályunkon közös szolgálatra, nagy segítséget nyújtva ezzel Osztályunknak. 
c) A Dél-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség XX. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság munkatársaival a közbiztonsági referens útján tartjuk a kapcsolatot. Közbiztonsági referensünk rendszeresen részt vesz a Dél-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség értekezletein, valamint a Katasztrófavédelem illetve a Budapest Főváros Védelmi Bizottság által szervezett képzéseken, konferenciákon, gyakorlatokon.
d) A Polgármesteri Hivatal osztályaival együttműködve ellenőrizzük a közterület-használat jogszerűségét, számos alkalommal nyújtunk segítséget a társosztályoknak különböző helyszíni ellenőrzések foganatosításában, melyek alkalmával a Polgármesteri Hivatal ügyintézői és közterület-felügyelőink közösen végzik el feladataikat. A Hatósági Osztály kéréseinek megfelelően rendszeresen elvégezzük a kerületi kisboltok és vendéglátóipari egységek ellenőrzését, kiemelt figyelemmel a működési engedélyükben meghatározott szabályok betartására. Amennyiben rendellenességet tapasztalunk, úgy azt haladéktalanul jelezzük a Hatósági Osztály részére. Mindezek mellett segítséget nyújtottunk az INTEGRIT XX. Kft. munkatársainak az Önkormányzat tulajdonában álló ingatlanok ellenőrzésében is, melynek keretében közterület-felügyelőink biztosították a Kft munkatársainak ellenőrzését, jegyzőkönyv felvételét.
e) Együttműködünk Pesterzsébet Önkormányzata Szociális Foglalkoztatójával, melynek keretében, amennyiben lakossági bejelentés alapján, vagy általános járőrszolgálat keretében a közterületen illegálisan kihelyezett hulladékot észlelünk úgy a címet haladéktalanul továbbítjuk részükre a hulladék mielőbbi elszállítása érdekében. Amennyiben az elszállítás során felmerül olyan információ, amely alkalmas a szabálysértő kilétének megállapítására, úgy Osztályunk kezdeményezi a szabálysértési eljárás megindítását. Mindezek mellett számos esetben végzünk el zárási, biztosítási feladatokat a favágási gallyazási munkálatok zavartalan elvégzése érdekében. Amennyiben halasztást nem tűrő fakivágási munkálat szükséges, úgy – a lezárt területen várakozó gépjárművek esetleges áthelyezésével - Osztályunk intézkedik a közterület kiürítéséről.
f) Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. munkatársaival együttműködve igyekszünk a lehető legmegfelelőbb mederbe terelni a jelenleg is zajló kerületi lomtalanítást. Az FKF Zrt. munkatársaival történt egyeztetés alapján Osztályunk ellenőrzi azon körzeteket, ahol még nincs lomtalanítás, vagy ahol már megtörtént a lomok kikészítése a további illegálisan kihelyezett hulladék visszaszorítása, szankcionálása érdekében. Mindezek mellett igyekszünk megakadályozni a más kerületekből ide hozott hulladékok kihelyezését is. Az FKF Zrt. ellenőrei szintén a kerületet járják, amint jogellenes állapotot tapasztalnak, úgy azt dokumentálják és azt haladéktalanul továbbítják Osztályunk részére a szabálysértési feljelentés megtétele céljából. A lomtalanítás biztosításában közreműködik továbbá a Fővárosi Önkormányzat Rendészeti Igazgatóságának a közterület-felügyelői járőrszolgálata is, akik a fő közlekedési útvonalakat, illetve a veszélyes hulladék lerakó pontokat ellenőrzik. A kerületi rendőrkapitányság igyekszik elejét venni a „lomisok” által elkövetett szabálysértéseknek, bűncselekményeknek. Munkánkat a kerületi polgárőrség is segíti. A lomtalanításból eltelt közel egy hét tapasztalatai és a lakosság visszajelzései azt mutatják, hogy a széles körű, több szervezeten átnyúló együttműködésnek köszönhetően egyelőre sikerül a lomtalanítással járó problémákat visszaszorítani. 

Kerületünkben problémát okoz továbbá, hogy számos ingatlanon nincs megkötve szemétszállítási szerződés, így az ott felhalmozódott hulladék a közterületekre kerül kihelyezésre. Amennyiben a helyszíni ellenőrzések alkalmával ilyen jellegű információ jut tudomásunkra, úgy – együttműködve a Városgazdálkodási Osztállyal – haladéktalanul jelezzük azt az FKF Zrt. felé kérve a szolgáltatási szerződés megkötését. 
g) Rendszeres egyeztetéseket folytatunk a XXIII. kerületi Rendészeti Osztállyal, közterület-felügyelőik és közterület-felügyelőink kölcsönösen segítik egymás munkáját, a kerület határain közösen igyekeznek visszaszorítani a jogsértéseket, kiemelt figyelemmel az illegális hulladék lerakására, mely sajnos szomszédos kerületben is jelentős problémát okoz. Amennyiben egy-egy eljárási cselekményt egymás illetékességi területén belül kell elvégezni, úgy kölcsönös segítséget nyújtunk egymásnak az eljárási cselekmények elvégzésében.

h) Igyekszünk segítséget nyújtani a kerületi társadalmi és civil szervezeteknek munkájuk ellátásában, felkérésük esetén ellátjuk rendezvényeik biztosítását, szükség esetén a közterület lezárását. 
2. Lakossági bejelentés kezelése

A Rendvédelmi Osztály ügyeleti szolgálatához a tárgyidőszakban is folyamatosan érkeztek lakossági bejelentések személyes, telefonos és e-mail megkeresés formájában. Tapasztalatunk azt mutatja, hogy a lakosság minden nemű problémával bizalommal fordul Osztályunkhoz.
A lakossági bejelentések hatékony fogadása és a lakosság igényeinek teljes kiszolgálása érdekében – figyelembe véve a Képviselő-testület ajánlását – a 289-2508-as városi vonalunk mellett a 0620/255-5842-es mobil telefonszámon is várjuk a lakosság bejelentéseit, így Osztályunk mobil telefonról is költséghatékonyabb módon hívható. A hivatali munkaidő letelte után a bejelentések kezelésére használatos mobiltelefon átadásra kerül a járőrszolgálat részére, mely mobiltelefonra a vezetékes hívószám hívásait is átirányítjuk, így mindkét vonalon a hivatali munkaidő letelte után is, éjjel nappal állunk Pesterzsébet lakossága rendelkezésére. A bejelentések fogadása tekintetében problémát okoz, hogy sok esteben a lakosság tévesen a 289-2505-ös telefonszámot hívja, azonban ez a hívószám csupán hivatali munkaidőben áll rendelkezésre. Több alkalommal készítettünk tájékoztató anyagokat melyek tartalmazzák a megfelelő hívószámokat, bízunk benne, hogy a lakosság széles körét eléri a két helyes hívószám melyben a tisztelt Képviselő-testület segítsége is elengedhetetlen.
Közterület-felügyelőink a Rendvédelmi Osztályra érkező összes lakossági bejelentést kivizsgálják, helyszíni ellenőrzést tartanak. Amennyiben hatáskörükbe tartozó jogsértést tapasztalnak úgy megteszik a szükséges intézkedéseket, alkalmazzák a jogszabályok által megengedett szankciókat. Amennyiben olyan bejelentéssel találkoznak, melyre nincs intézkedési jogosultságuk, úgy az intézkedésről jelentést készítenek, melyet Osztályunk haladéktalanul továbbít a hatáskörrel rendelkező hatóság részére.
IV. AZ EGYES KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐI INTÉZKEDÉSEK, SZABÁLYSÉRTÉSEK, SZABÁLYSZEGÉSEK
1. Köztisztasági szabálysértés

A köztisztasági szabálysértések az illegális szemétlerakások, a szelektív hulladékgyűjtők mellé illegális szemét elhelyezése, a közterület egyéb módon való szennyezése, a kutyapiszok és közterületen történő vizelés ügyében fordultak elő. Visszatérő probléma a szelektív hulladékgyűjtők nem rendeltetésszerű használata, sok esetben ismeretlen személyek a hulladékgyűjtő tartalmából a nekik értéket képző hulladékot kiszedik, a gyűjtő tartalmát a földre borítva. Ez a magatartás a lakosságot is nagymértékben irritálja. A hulladékgyűjtőkkel kapcsolatban gondot jelent az is, hogy a gyűjtők környékére más szemetet is elhelyeznek, hulladéklerakóként használva a szigeteket.

A közterület-felügyelők a jogszabálysértő módon elhelyezett települési hulladék, szemét visszaszorítása érdekében kiemelten ellenőrizték a lakossági panaszok alapján leginkább sújtott környékeket. Az Osztály kis létszámával az összes, általunk rögzített és regisztrált helyet folyamatosan ellenőrizni nem tudtuk, csupán szúrópróbaszerű, illetve visszatérő ellenőrzéseket tudtunk végrehajtani. 

A települési hulladék közterületre történő elhelyezésének visszaszorításában nagy segítséget jelentett az immáron 12 kamerából álló mobil térfigyelő kamerarendszer beszerzése. 
A kamerák tipikusan a hulladékot lerakó személyek tettenérésében tudnak nagy segítséget nyújtani. 

· Egyrészről a folyamatos megfigyelések alapján konzekvenciákat tudtunk levonni az adott területen a hulladéklerakások intenzitásában, megtudtuk határozni, hogy mely időszakok, időintervallumok azok, amelyeket a hulladék lerakói preferálnak, így a helyszín hathatós megfigyelésének hatékonyságán tudtunk javítani, mely a szabálysértők tettenéréséhez vezetett.

· Másrészről szolgálataink során folyamatos kameramegfigyelést tartunk, melynek keretében egy fő folyamatosan nézi a kamera felvételeit, míg a gépkocsis járőrszolgálat a megfigyelt terület környékén végez járőrtevékenységet, így abban az esetben, ha a kamerát figyelő közterület-felügyelő szemétlerakást észlel, közterületfelügyelőink pár perc alatt a helyszínre érnek tetten érve az elkövetőt.

· Harmadrészt – tekintettel arra, hogy nem tudunk minden helyszínen jelen lenni - a nem megfigyelt területek kamera felvételei folyamatosan visszanézésre kerülnek, amennyiben a felvételekből olyan információ vonható le, ami alkalmas az eljárás lefolytatására, a jogsértés bizonyítására, úgy szabálysértési feljelentést teszünk az eljárás lefolytatására hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szabálysértési hatóságnál. 
A 12 kamerából álló mobil kamerarendszer mellé beszerzésre került egy un. vadkamera is, melynek kihelyezési helyszíneit napi/heti szinten változtatjuk, apróbb megfigyeléseket végzünk vele a napi szinten felmerült ad-hoc jellegű problémák megoldása érdekében, azon célból, hogy azokat a helyszíneket is megfigyelhessük, ahol jelenleg nem áll rendelkezésre mobil kamera. A vadkamera működésével szintén nagymértékben növeltük a tettenérési esélyeinket.

A kamerarendszer segítségével köztisztasági szabálysértés megsértése miatt összesen 
265 intézkedést foganatosítottunk:
241 alkalommal éltünk a legsúlyosabb szankcióval, azaz tettünk szabálysértési feljelentést, valamint

24 db helyszíni bírságot szabtunk ki, összesen 430.000 Ft értékben. 
A tapasztalatok azt mutatják, hogy a számos megindított eljárásnak, a magas összegű pénzbírságoknak és a hatékony fellépésnek köszönhetően a megfigyelt és problémás helyszíneken jelentős mértékben csökkent, néhol teljesen megszűnt az illegális hulladék elhelyezése.
2. Közúti közlekedés szabályainak megsértése, megszegése
Kerületünkben a közúti közlekedés szabályainak megsértésének tényállása az a szabálysértési tényállás, melyet a leggyakrabban valósítanak meg. Tekintettel ezen szabálysértések számára és veszélyességére, a Szabs.tv. 224 § (2) bekezdése felhatalmazta a közterület-felügyelőket, hogy a KRESZ 40-41. §-ának, valamint más megállási, várakozási vagy táblával jelzett behajtási tilalom vagy korlátozás megszegése esetén helyszíni bírságot szabjanak ki. 
Másrészről a közúti közlekedés szabályairól szóló 1988. évi I. törvény alapján közterület-felügyelőink a szabálysértési szankciórendszerrel megegyező közigazgatási szankciókat alkalmazhatnak a különböző behajtási tilalom szabályainak megszegőivel szemben, így a Szabs.tv. 224. § -ában meghatározott szabálysértések ellenőrzése mellett kiemelt figyelmet fordítunk a közigazgatási eljárás hatálya alá tartozó közlekedési szabályszegések ellenőrzésére is.
Jelen szabályozással a rendőrök válláról is nagy terhet vett le a törvény, mert e szabálysértések, szabályszegések ellenőrzését és szankcionálását a Rendvédelmi Osztály is végrehajthatja.

Közterület-felügyelőink a szankciók teljes skáláját alkalmazzák a fokozatosság elvét figyelembe véve.  Amennyiben a helyszínen úgy ítéli meg az intézkedő közterület-felügyelő, hogy a figyelmeztetés alkalmazása is elegendő, úgy első ízben mindenképpen ezt a lehetőséget részesíti előnyben, napi szinten rengeteg alkalommal élnek figyelmeztetéssel közterület-felügyelőink, melyek mellett a súlyosabb szankciók számai eltörpülnek. Abban az esetben, ha a cselekmény súlya indokolja, úgy természetesen közterület-felügyelőink kiszabják a jogszabályokban meghatározott helyszíni bírságot, megteszik a szabálysértési feljelentést, vagy jegyzőkönyvet vesznek fel a közigazgatási eljárás lefolytatása céljából.

Jelen szabályok megsértése, megszegése miatt összesen 
161 intézkedést foganatosítottunk:
78 alkalommal tettünk szabálysértési feljelentést, valamint

83 db helyszíni bírságot szabtunk ki, összesen 1.185.000 Ft értékben. 

3. Üzemképtelen gépjárművek ellenőrzése
Kerületünkben kiemelt problémát jelent a lejárt műszaki vizsgájú vagy hatósági jelzés nélküli gépjárművek közterületen történő tárolása. A jogellenes állapot megszüntetése érdekében, a járőrszolgálat rendszeresen figyeli, ellenőrzi, feltérképezi jelen gépjárműveket.

A közterületi ellenőrzéseken talált üzemképtelen gépjárműveken a Rendvédelmi Osztály értesítést helyez el, melyben felszólítja a gépjármű üzembentartóját a jogellenes állapot megszüntetésére, mely megvalósulhat a gépjármű műszaki vizsgáztatásával, vagy a gépjármű közterületről történő eltávolításával. 
Amennyiben az értesítés elhelyezésétől számított 10 napon belül a gépjármű üzembentartója vagy tulajdonosa nem gondoskodik a jogellenes állapot megszüntetéséről, úgy a Rendvédelmi Osztály a gépjárművet a közterületről elszállítással eltávolíthatja. Az értesítést követően a gépjárművek jelentős részét a közterületről eltávolítják, vagy intézkednek azok műszaki vizsgáztatásáról. 
A tárgyidőszakban kollégáink összesen 618 db gépjárművet térképeztek fel, és helyeztek el rajta értesítést, melyből Osztályunk 68 db gépjármű elszállításáról intézkedett.
4. Közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartások

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzat Képviselő-testületének a közösségi együttélés alapvető szabályai és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 23/2015. (IX. 21) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 2015. november 1-jén lépett hatályba. A rendelet olyan alapvető magatartásokat szabályoz, amelyeket más jogszabály nem, azonban a kerület lakosait zavarta. 

A rendeletben foglalt szabályok betartását közterület-felügyelőink a tárgyidőszakban is kiemelten ellenőrizték, a lakossági bejelentések és ellenőrzések során az alábbi szabályszegések igényelték a legtöbb intézkedést:

a) Rendelet 7. §-ban meghatározott köztisztasági szabályok értelmében az ingatlan használójának, illetve tulajdonosának a feladata az ingatlan előtti terület tisztántartása, gyommentesítése, síkosságmentesítése, ingatlanán belüli terület tisztántartása, valamint a beépítetlen telekingatlan tisztántartása, gyommentesítése. Jelen szabályok betartását egész évben ellenőrzik kollégáink, ősszel a lehulló falevelek összetakarításában, télen a síkosságmentesítésben, tavasszal, illetve nyáron az ingatlan előtti növényzet ritkításában realizálódik. Az általános eljárásrendünk alapján, amennyiben közterület-felügyelőink jogsértést tapasztalnak, úgy első ízben figyelmeztetik az ingatlan használóját és határidő tűzésével felszólítják a jogellenes állapot megszüntetésére. A figyelmeztetés történhet egyaránt szóban (a lakásba házba becsengetve), illetve írásban (a postaládába elhelyezett nyomtatvánnyal). Amennyiben az ingatlan használója, illetve tulajdonosa a figyelmeztetés ellenére sem tesz eleget kötelezettségének, úgy közterület-felügyelőink helyszíni bírságot szabhatnak ki, illetve kezdeményezhetik közigazgatási eljárás megindítását.
Jelen szabályok megszegése miatt közterület-felügyelőink 8 alkalommal szabtak ki helyszíni bírságot összesen 145.000 Ft értékben, valamint 47 alkalommal vettek fel jegyzőkönyvet és kezdeményezték közigazgatási hatósági eljárás megindítását.

 A tapasztalatok azt mutatják, hogy jelen súlyosabb szankciók alkalmazására elenyésző számban van szükség, mivel az ingatlan használója az esetek többségében a figyelmeztetés hatására is megszünteti a jogsértő állapotot. 
Augusztus hónaptól kiemelt ellenőrzés-sorozat vette kezdetét jelen szabályszegések betartatása érdekében, melynek keretében a kerület körzetekre került beosztásra és közterület-felügyelőink a kerület összes utcáját ellenőrzik, az ingatlan használóját Jegyző Asszony által megírt hivatalos tájékoztatóval szólítják fel a szabályok betartására. Amennyiben az ingatlan használója nem gondoskodik az ingatlanán belüli vagy az ingatlan előtti terület tisztántartásáról, úgy ellene minden esetben közigazgatási hatósági eljárást kezdeményezünk. Az ellenőrzés-sorozat jelenleg is zajlik, eddig a kerület utcáinak kb. felét ellenőriztük, melynek keretében
100 ingatlan használója került felszólításra, az ellenőrzések alatt ez idáig 13 alkalommal kezdeményeztünk közigazgatási hatósági eljárást. 

b) Kollégáink járőrszolgálataik során kiemelten ellenőrzik a közterület használatával kapcsolatos szabályokat, a közterületre elhelyezett konténerek engedélyének meglétét, útbontásokat, vendéglátóipari egységek teraszait. Az ellenőrzésekben nagy segítséget nyújt, hogy a Hatósági Osztály rendszeresen továbbítja részünkre a kiadott közterület-használati hozzájárulásokat, így naprakészen tudjuk vezetni azt, hogy a kerületben ki, mire és milyen mértékben kapott engedélyt a közterület használatára. 
Jogsértés esetén kollégáink felszólítják a közterület használóját a jogsértés azonnali megszüntetésére, vagy tájékoztatják Őt a közterület használati engedély beszerzésének módjáról, mely intézkedések minden esetben eredményesnek bizonyulnak.
c) A kerületi zöldterületek megóvása érdekében rendszeresen ellenőrzésre és akár figyelmeztetés alkalmazásával, akár gépjárművezető távollétében kiszabott helyszíni bírság alkalmazásával szankcionálásra kerülnek a zöldterületen szabálytalanul várakozó gépjárművek. 
Jelen szabályszegés miatt közterület-felügyelőink 146 db helyszíni bírságot szabtak ki, 1.565.000. Ft összegben.
d) Főképp a nyári időszakban az éjszakás járőrszolgálat kiemelt feladata a kerületi játszóterek, sportparkok ellenőrzése, az elhelyezett eszközök rendeltetésszerű használata, a házirend és nyitvatartási idő betartatása, a lakosság nyugalmának fenntartása érdekében.
e) A közterületen történő szeszesital fogyasztást a Szabs.tv. 200. § (1) bekezdése, valamint a törvény felhatalmazása alapján a Rendeletünk tiltja. A tilalmazott magatartás elsősorban a városközpontban a Kossuth Lajos utcában, a Baross utcában, a Hunyadi téren, valamint a kerület egyéb részein, a kisebb üzletek környékén figyelhető meg. Korábban ezen szabálysértés elkövetése jelentős problémát jelentett, a lakossági bejelentések, illetve ellenőrzések azonban azt mutatják, hogy a hathatós fellépésnek köszönhetően az elmúlt években jelentősen visszaszorult jelen jogellenes magatartás. 
V. KÖZBIZTONSÁGI REFERENSI FELADATOK
A közbiztonsági referens a polgármester katasztrófák elleni védekezésre való felkészülési, a védekezési, a helyreállítás szakmai feladataiban, valamint a rendvédelmi és honvédelmi feladataiban működik közre. Fő rendeltetése a helyi szintű katasztrófavédelmi feladatok szakszerű ellátásának elősegítése a polgármester közvetlen munkakörnyezetében. 

A közbiztonsági referens a felkészülési időszakban tervezési és szervezési, a védekezés időszakában döntés-előkészítési és koordinációs, valamint a helyreállítás időszakában kárfelmérési és ellen őrzési feladatokat látja el. A közbiztonsági referens részletes feladatait jogszabály határozza meg. A Polgármesteri Hivatal közbiztonsági referensi feladatait a Rendvédelmi Osztály osztályvezető-helyettese látja el.
Közbiztonsági referensünk tárgyidőszakban az alábbi feladatokat hajtotta végre:

Megszervezésre került a Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet köteles polgári védelmi szervezete Operatív törzsének teljes törzsfelkészítési gyakorlata, melynek keretében felkészültük egy a Vinyl Kft-ben történő esetleges klórgáz szerencsétlenség bekövetkezésére.
Közbiztonsági referensünk részt vett a szokásos, havi rendszerességgel megtartott közbiztonsági referensi értekezletek mellett az FKI Dél-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség által szervezett 2017. évet értékelő, valamint 2018. évi feladatot meghatározó tiszti értekezletén.
A Rendvédelmi Osztály adott helyet a Helyi Védelmi Bizottság 2017. II. félévi, majd a 2018. I. félévi ülésének. Közbiztonsági referensünk részt vett Budapest Főváros Védelmi Bizottsága ülésein és szakmai konferenciáin.
Mindezek mellett Közbiztonsági referensünk közreműködött a Helyi Védelmi Bizottság valamennyi gyakorlatán, segítséget nyújtott a gyakorlatok sikeres végrehajtásához.

VI. ÖSSZEGZÉS

Mint látható a Rendvédelmi Osztály széles körben járul hozzá Pesterzsébet közbiztonságának javításához, mivel nem csupán a klasszikus közterület-felügyeleti feladatokat látja el, egyéb járulékos feladataink körében egyfajta kapcsolattartóként működünk a különböző rendvédelmi szervek és a Polgármesteri Hivatal között. 

Nagy hangsúlyt fektettünk a különböző társszervekkel, társhatóságokkal, valamint a Polgármesteri Hivatal társosztályaival való együttműködésre, annak érdekében, hogy egymást támogatva, egymást segítve közös erővel tudjunk fellépni a lakosságot nagymértékben zavaró jogellenes magatartások visszaszorítása érdekében. 

Munkánk értékelése során pozitívumként értékelhető, hogy jelenlétünkkel növeltük a közterületen szolgálatot teljesítő egyenruhások számát, emelve a lakosság szubjektív biztonságérzetét, tehermentesítve a kerületi Rendőrkapitányságot. 

A lakosság visszajelzései azt mutatják, hogy kezdeményezéseink és tevékenységünk kiváltotta a lakosság megelégedettségét és sikerült egy „klasszikus közterület-felügyelet” helyett egy újfajta lakosságot támogató, a lakossággal együttműködő a jogellenes magatartások ellen közös erővel fellépő közterület-felügyeletet létrehozni, melynek hatékonyságát a korábban kifejtett eredményeink is igazolják.
Célunk, hogy Pesterzsébeten a lakosság biztonságban érezze magát, ezért folyamatosan arra törekszünk, hogy növeljük a Rendvédelmi Osztály szakmai eredményességét.

Budapest, 2018. augusztus 29.
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