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	Tárgy: Javaslat a Bp. XX. Nagysándor József u. 118. szám alatti ingatlanok hasznosítása érdekében lefolytatott pályázati eljárások eredményének megállapítására


Tisztelt Képviselő Testület!

A T. Képviselő-testület 2018. október 11-i ülésén hozott 255/2018. (X.11.) Ök. számú határozatával úgy döntött, hogy 1 éves határozott időre, felújítási kötelezettséggel felajánlja bérbevételre a tulajdonában lévő Bp. XX. Nagysándor József u. 118. szám alatti 3 társasházi albetétet a Myra-Line Kft. részére. A társaság ügyvezetője 2018. november 14. napján kelt e-mail üzenetében úgy nyilatkozott, hogy az ingatlant a T. Képviselő-testület által meghatározott feltételekkel nem kívánja bérbe venni. 

Tekintettel arra, hogy a T. Képviselő-testület erre az esetre úgy döntött 253/2018. (X.11.) Ök számú, valamint 254/2018. (X.11.) Ök. számú határozataival, hogy az ingatlanok 15 év határozott időre szóló bérleti jogviszony keretében történő hasznosítására, valamint az ingatlanok együttes értékesítésére nyilvános pályázati eljárást kíván lefolytatni, a Városgazdálkodási Osztály a nyílt versenyeztetési eljárások pályázati felhívását 2018. november 29-én közzétette a helyben szokásos módon, az Önkormányzat hirdetőtábláján, honlapján. Ezzel egyidejűleg a T. Képviselő-testület döntésének megfelelően hirdetéseket jelentetett meg a www.ingatlannet.hu portálon. A pályázatok benyújtására nyitva álló határidő 2019. január 30-án 16.00 óra volt. 

A pályázati eljárások során az ingatlanok bérbevételére, illetve megvásárlására pályázat nem érkezett, ezért a pályázati eljárások eredménytelenségét kell a T. Képviselő-testületnek megállapítania. 
A hasznosítani kívánt ingatlanok az alábbiak:

I. Bp. XX. Nagysándor J. u. 118. fsz. 1. (176170/0/A/1 hrsz)
Az ingatlan 18 m2 alapterületű, jelenleg funkció nélküli üzlethelyiség. Belső műszaki állapota gyenge, közműellátottsága víz, villany, csatornakiállás és vezetékes gáz a telken belül található. Az ingatlan közös telekrésze üres, elhanyagolt, zárt udvar, a fsz. 2. albetét utcafront felé nyílik, a kapu melletti második üvegportálos üzlethelyiség. Az ingatlan üzlettérből és vizesblokk helyiségből áll, az albetét víz- és villanyórával rendelkezik. A melegvizet villanybojler biztosítja. A külső homlokzat romos, az épület vizesblokk felőli falazata kiázott, hiányos, a tető megrogyott, nagyon rossz műszaki állapotú, a belső terek teljesen amortizáltak, a jelenlegi állapotában használhatatlan. 

II. Bp. XX. Nagysándor J. u. 118. fsz. 2. (176170/0/A/2 hrsz)

Az ingatlan 60 m2 alapterületű, jelenleg funkció nélküli üzlethelyiség. Belső műszaki állapota gyenge, közműellátottsága víz, villany, csatornakiállás és vezetékes gáz a telken belül található. Az ingatlan közös telekrésze üres, elhanyagolt, zárt udvar, a fsz. 1. albetét utcafront felé nyílik, a kapu melletti első üvegportálos üzlethelyiség. Az ingatlan üzlettér, kiszolgáló helyiség, folyosó és vizesblokk részekre tagolt, az albetét víz- és villanyórával rendelkezik, a melegvíz és a fűtés jelenleg leszerelt. A külső homlokzat romos, repedezett a vakolat, sok helyen hiányos. A belső terek teljesen amortizáltak, beázás és penészedés látható a mennyezeteken, a jelenlegi állapotában raktározási funkcióra alkalmas. 

III. Bp. XX. Nagysándor J. u. 118. „C” épület (176170/0/C/1 hrsz)
Az ingatlan 265 m2 alapterületű, jelenleg funkció nélküli műhely. Belső műszaki állapota gyenge, közműellátottsága víz, villany, gáz, csatorna. Az ingatlan közös telekrésze üres, elhanyagolt, zárt udvar. Körbe kerített, bejárható a Lázár utca 4 felől bekötő úton. Az ingatlan műhely és külön álló iroda épület. A műhely lapostetős, 4,9 m belmagasságú, vasbeton födémes, kopolit üvegezésű és fém nyílászárókkal ellátott. A vakolatok leperegtek, az épület belső dohos-penészes. Az iroda épület szerkezetileg hasonló lapostetős fa nyílászárókkal. A gépészet nem működik a szerelvények leszereltek, hiányosak, a műszaki állapot gyenge. A külső homlokzat romos, repedezett, a vakolat felázott. Az ingatlan belső teljesen amortizált, jelenleg raktározási funkcióra alkalmas. 

Fentieken túlmenően időközben tudomásunkra jutott, hogy az ingatlannyilvántartás nyilvántart egy további, szintén önkormányzati tulajdonban lévő albetétet is, mely természetben nem található meg az ingatlanon. Az albetéthez tartozó felépítmény tudomásunk szerint a 2000-es évek elején került elbontásra és a vagyonkataszterből kivezetésre, de a társasház Alapító Okiratának módosítása elmaradt. 

Tekintettel arra, hogy a társasház 100%-ban önkormányzati tulajdonban van, de a természetben nem létező albetét nem értékelhető fel, az ingatlanon az értékesíthetőség érdekében célszerű lenne a társasház megszüntetése és az így kialakuló ingatlan felértékelése és értékesítése. Az ingatlan bérbeadás útján jelenleg is hasznosítható.

Felhívom a T. Képviselő-testület figyelmét, hogy az ingatlanra vonatkozóan a CPR-Vagyonértékelő Kft. által készített, 2018. március 14. napján kelt értékbecslési szakvélemény – melyet az FTP szerveren teljes terjedelmében hozzáférhetővé tettünk – az ingatlan piaci-forgalmi értékét 259.400.000,- Ft+áfa összegben, az abból származtatott minimális piaci bérleti díj összegét 1.089.000,- Ft/hó+áfa összegben határozta meg. 

Mivel az értékbecslés elkészítése óta 6 hónap eltelt, amennyiben a T. Képviselő-testület a pályázatok újbóli kiírásáról dönt, dönteni kell arról is, hogy az értékbecslésben foglaltakat irányadónak tekinti. Ezzel kapcsolatban az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V.22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Vagyonrendelet) 12. § (2) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik: 

„(2) Amennyiben a vagyonelem vonatkozásában rendelkezésre áll 6 hónapnál régebben, de 2 évnél nem régebben készült forgalmi értékbecslés, akkor a döntéshez annak aktualizált változata is elfogadható. Amennyiben az ingatlan értékét befolyásoló lényeges körülmények nem változtak, úgy a tulajdonosi jogokat gyakorló szerv döntése alapján 6 hónapnál régebben, de 2 évnél nem régebben készült forgalmi értékbecslés is elfogadható. …”

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy döntsön a határozati javaslatokban foglaltakról. 

Határozati javaslatok: 

1.

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest XX. Nagysándor József u. 118. fsz. 1. szám alatti (176170/0/A/1 hrsz), a Budapest XX. Nagysándor József u. 118. fsz. 2. (176170/0/A/2 hrsz), és a Budapest XX. Nagysándor József u. 118. „C” épület” (176170/0/C/1 hrsz) ingatlanra lefolytatott, az ingatlanok bérbeadás útján történő együttes hasznosítására vonatkozó pályázati eljárást – tekintettel arra, hogy a pályázati felhívásban meghatározott benyújtási határidő lejártáig nem érkezett pályázat – eredménytelennek nyilvánítja. 

Határidő: azonnal
Felelős: Szabados Ákos polgármester

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges. 

2.

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest XX. Nagysándor József u. 118. fsz. 1. szám alatti (176170/0/A/1 hrsz), a Budapest XX. Nagysándor József u. 118. fsz. 2. (176170/0/A/2 hrsz), és a Budapest XX. Nagysándor József u. 118. „C” épület” (176170/0/C/1 hrsz) ingatlanra lefolytatott, az ingatlanok együttes értékesítésére vonatkozó pályázati eljárást – tekintettel arra, hogy a pályázati felhívásban meghatározott benyújtási határidő lejártáig nem érkezett pályázat – eredménytelennek nyilvánítja. 

Határidő: azonnal

Felelős: Szabados Ákos polgármester

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges. 

3.  (bérbeadás útján történő hasznosítás) 

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

I. nem kíván újabb pályázatot kiírni a kizárólagos tulajdonában lévő, Budapest XX. Nagysándor József u. 118. fsz. 1. szám alatti (176170/0/A/1 hrsz), a Budapest XX. Nagysándor József u. 118. fsz. 2. (176170/0/A/2 hrsz), és a Budapest XX. Nagysándor József u. 118. „C” épület” (176170/0/C/1 hrsz) ingatlanok bérbeadása érdekében, tekintettel a korábbi pályázati eljárás sikertelenségére. 

II. felkéri a polgármestert, hogy az ingatlanok bérbeadás útján történő hasznosítására vonatkozó szándékáról tegyen közzé hirdetményt a helyben szokásos módon, és amennyiben az ingatlan bérbevételére vonatkozóan bármely befektető részéről megkeresés érkezik, úgy azt haladéktalanul terjessze – a bérbeadás érdekében kiírandó pályázat megindítására vonatkozó javaslattal együtt – a Képviselő-testület soron következő ülése elé. 

Határidő: 2019. február 28. majd folyamatos

Felelős: Szabados Ákos polgármester

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges. 

4. (Társasház megszüntetéséről szóló döntés)
Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

I. az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő, a Budapest XX. Nagysándor József u. 118. szám alatt található társasházat meg kívánja szüntetni. 
II. felkéri a polgármestert, hogy az ingatlan értékesítése érdekében a Budapest XX. Nagysándor József u. 118. szám alatti társasház megszüntetését, a társasház ingatlannyilvántartásból való törlését követően készíttessen értékbecslést, és az ingatlan értékesítésére vonatkozó javaslatot terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé. 

III. felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg, a társasház megszüntető okiratát írja alá. 
Határidő: 2019. december 31.
Felelős: Szabados Ákos polgármester

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges. 

Előterjesztést tárgyalja: Gazdasági Bizottság




   Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

Az előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető

Budapest, 2019. január 31.
             Szabados Ákos

  polgármester 

2

_1527403888.doc

