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Tárgy: Javaslat az INTEGRIT-XX. Kft-nek nyújtandó működési támogatás 2020. évi összegének növelésére
Tisztelt Képviselő-testület!

A T. Képviselő-testület 296/2018. (XII.06.) Ök. sz. határozatában foglaltak szerint az Önkormányzat és az INTEGRIT-XX. Kft. között 2018. december 19. napján „Szerződés működési támogatás nyújtásáról” elnevezésű szerződés (a továbbiakban: Szerződés) jött létre annak érdekében, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 23. § (5) bekezdésének 16. pontjával a kerületi önkormányzatok feladatkörébe utalt közfeladat ellátását – kistermelők, őstermelők számára jogszabályban meghatározott termékeik értékesítési lehetőségeinek biztosítása, ideértve a hétvégi árusítás lehetőségét is – a lehető leghatékonyabb módon tudja biztosítani az érintettek számára. A hivatkozott határozat III. pontjában foglaltak alapján az Önkormányzat 186/2019. (XI.14.) Ök. sz. határozatával az INTEGRIT-XX. Kft. részére 2020. évre 59.000.000,- Ft összegű előirányzatot biztosított, melynek megfelelően 2020. januárjától 2020. áprilisáig a szerződés 30./ pontjában foglaltak alapján havi rendszerességgel, a tárgyhónap 10. napjáig az előirányzott támogatás 1/12-ed részének megfelelő összeget átutaltunk a Társaság bankszámlájára. 
Tekintettel a COVID-19 fertőzés okozta tömeges megbetegedést okozó, 2020. évben bekövetkezett humánjárványra, Önkormányzatunk költségvetésének átdolgozása, a kiadások csökkentése vált szükségessé, az INTEGRIT-XX. Kft. ügyvezetőjével egyeztetve a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltak alapján, a Képviselő-testület hatáskörében eljárva – egyeztetve a bizottságok elnökeivel, valamint a frakcióvezetőkkel – a 44/2020. (IV.23.) BPXXPM számú polgármesteri határozattal a 2020. évre vonatkozó támogatás éves összege 10.000.000,- Ft-tal, mindösszesen 49.000.000,- Ft-ra csökkent. 

Az INTEGRIT-XX. Kft. ügyvezetője 2020. augusztus 14. napján jelezte, hogy a Tátra téri piac tetőszerkezete rendkívül rossz, helyenként kritikus állapotba került, az új csarnok teteje majdnem mindenhol beázik. Előzetes becsléseik szerint a tetőszerkezet teljes javítása mintegy 40-50 MFt összegbe kerülne, ezért szükségesnek tartja, hogy a korábbi határozattal elvont 10 MFt összeget az INTEGRIT-XX. Kft. visszakapja annak érdekében, hogy azt teljes egészében a tetőszerkezet javítására fordítsák. 

A Városgazdálkodási Osztály által felkért vállalkozó a piac épületeinek tetőszerkezetét megtekintve megállapította, hogy a  valóban felújításra sorul, a munkák elvégzése indokolt. 

Fentiekre tekintettel javaslom a T. Képviselő-testületnek, hogy a korábban a működési támogatásból elvont összeget az INTEGRIT-XX. Kft. számára – a 2020. évi költségvetés általános tartaléka terhére – ismételten biztosítsa a Képviselő-testület. 

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy döntsön a határozati javaslatról. 

HATÁROZATI JAVASLAT:
Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
I. a 44/2020. (IV.23.) BPXXPM számú határozattal módosított 186/2019. (XI.14.) Ök. számú határozatával biztosított 49.000.000,- Ft összegű működési támogatáson felül további 10.000.000,- Ft összegű támogatást biztosít a Tátra téri piac tetőszerkezetének azonnali beavatkozást igénylő karbantartási munkáinak haladéktalan elvégzése érdekében az INTEGRIT-XX. Városüzemeltetési, Szervező, Fejlesztő és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1205 Budapest, Jókai M. u. 89., cégjegyzékszáma: 01-09-061468, adószám: 10240290-2-43, képviseli: Potoczky Attila ügyvezető) részére működési támogatásként 2020. évi költségvetése általános tartaléka terhére. 

II. felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen a jelen határozat I. pontjában biztosított támogatásból 5.000.000,- Ft összeg átutalásáról 2020. szeptember 30. napjáig, a fennmaradó 5.000.000,- Ft összeg átutalásáról 2020. október 31. napjáig az INTEGRIT-XX Városüzemeltetési, Szervező, Fejlesztő és Szolgáltató Kft. részére. 

III. felkéri a polgármestert, hogy a 2020. október 1-jétől 2020. december 31-ig terjedő időszakra járó működési támogatás utalásáról a 44/2020. (IV.23.) BPXXPM számú határozattal módosított 186/2019. (XI.14.) Ök. számú határozatban foglaltak szerint, havi rendszerességgel intézkedjen.
IV.
felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

felelős: Szabados Ákos polgármester

határidő: adott

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szótöbbség szükséges. 
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