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Tárgy: Javaslat a települési támogatásokról szóló

             2/2015. (II.17.) önkormányzati rendelet 


 módosítására          
Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) felhatalmazásának megfelelően Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testületének a települési támogatásokról szóló 2/2015. (II.17.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) rendelkezik a települési támogatások megállapításának, kifizetésének, folyósításának szabályairól. 

A települési támogatások keretében, a Rendelet jelenleg hatályos 18. §-a alapján a szociálisan rászoruló személyek és családok részére a tárgyév decemberében karácsonyi ajándékcsomag nyújtható. A tárgyévben ajándékcsomagra jogosultak köréről, valamint a csomagok jogosultak általi átvételi határidejéről a Képviselő-testület november havi ülésén dönt. 

A fenti szabályozás alapján - a Képviselő-testület döntésének megfelelően - a korábbi években általában 800-1000 család számára került biztosításra karácsonyi ajándékcsomag. A csomagok átvételére meghatározott határidőre tekintettel, a csomagok jogosultak általi átvétele jellemzően egy hét alatt zajlott le Pesterzsébet Önkormányzatának Humán Szolgáltatások Intézménye munkatársai közreműködésével, az Önkormányzat által biztosított épületben.  

Tekintettel a COVID-19 vírus második hulláma okozta járványveszélyre, a vírus terjedésének megelőzése és a kockázatok csökkentése érdekében indokolt a fenti szabályozás módosítása, azzal a céllal, hogy a nagyszámú személyes jelenléttel megvalósuló csomagátvétel elkerülhető legyen. 

A rendelet-tervezet alapján a Képviselő-testület a szociálisan rászoruló személyek és családok számára a korábbi szabályozáshoz hasonlóan biztosíthat támogatást a téli időszakban felmerülő többletkiadások enyhítésére - a járványveszély kockázatainak csökkentésére figyelemmel - pénzbeli támogatás formájában. 

A rendelet-tervezet elfogadása esetén a Képviselő-testület az új szabályozásnak megfelelően az egyszeri támogatásra jogosultak köréről hoz döntést.    
A fenti módosítással járó költségek fedezete Budapest Főváros XX. Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 9/2020. (II.25.) önkormányzati rendelete 2.6. számú „Segély” melléklete alapján rendelkezésre áll, a sorok közötti átcsoportosítással biztosítható.   

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetre vonatkozó javaslatot megvitatni és a rendeletet elfogadni szíveskedjen. 

A rendelet megalkotásához minősített szótöbbség szükséges.

Az előterjesztést tárgyalja: Szociális Bizottság

                                            Pénzügyi Bizottság
Előterjesztés egyeztetve: Lehoczki Péterné PSZO osztályvezetővel

Az előterjesztést készítette: 
Schmidtné Buda Andrea osztályvezető KESZO

Pázmándi Judit osztályvezető-helyettes KESZO

Budapest, 2020. szeptember 29.








Szabados Ákos

  polgármester

Mellékletek:

1. melléklet: Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testületének a települési támogatásokról szóló 2/2015. (II.17.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet, indokolás és hatásvizsgálat

2. melléklet: kéthasábos szerkezet 
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