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Tárgy: Javaslat pályázat benyújtására a Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pályaépítési Programjának keretén belül műfüves futballpályák építésére.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Labdarúgó Szövetség (továbbiakban: MLSZ) Országos Pályaépítési Programjának keretén belül Önkormányzatunknak ismét lehetősége nyílik pályázatot benyújtani műfüves futballpályák építésére.

Grundméretű műfüves pályára és kisméretű műfüves pályára beadott pályázat esetén a kivitelezési költségekből az MLSZ vállal 70%-ot TAO forrásból, az önkormányzatnak pedig a maradék 30%-ot kell előteremtenie.

Nagyméretű műfüves pálya esetén a pályaépítéshez szükséges TAO összeget a pályázó által közvetített cég nyújtja. A közvetített cég által nyújtott, a TAO tv. 22/C.§ (3a)-(3b) bekezdéseiben előírt kiegészítő sportfejlesztési támogatás összege a pályázó által fizetendő önrészt (30%) csökkenti, abba beszámításra kerül.

A 2015. szeptemberében megnyílt pályázat keretén belül Budapest, XX. kerület József A. Ált. Iskola (hrsz.: 171054/4) udvarán 1 db 12x24 m-es műfüves grundpálya, a  Hajós A. Ált. Iskola (hrsz.:170269/32) sportpályáján 1 db 20x40 m-es műfüves kispálya, az Ady E. u. 150. alatti sportpályán (hrsz.: 177223) pedig 1 db 68x105 m-es nagyméretű műfüves pálya megépítésére pályázna az Önkormányzat. 

Az ingatlanok az Önkormányzat tulajdonában állnak. 

Az MLSZ a pályázatban való részvételt pályázati biztosíték adásához köti, melynek összege pályánként 200 000 Ft. Nyertes pályázat esetén a pályázati biztosítékként megfizetett összeg a szerződés alapján a pályázó által megfizetett ellenértékbe beszámít.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2015. október 09., a pályázatokkal kapcsolatos döntéshozatal tervezett határideje: 2015. december 31. A kivitelezésekre - az MLSZ tervei szerint- 2016-ban kerül sor.

Az MLSZ és az Önkormányzat Együttműködési Megállapodásban rögzítik a pályák építésével, kezelésével, használatával, karbantartásával kapcsolatos feladatokat. 

A pályázónak együttműködési megállapodást kell kötnie szakmai partnerrel. Javasoljuk, hogy az Önkormányzat az ESMTK Labdarúgó Egylet Kft.-vel kössön együttműködési megállapodást, tekintettel az Önkormányzat és az ESMTK között hosszú évek óta fennálló eredményes együttműködésre. 

A fejlesztés becsült költségei (irányár) a pályázati felhívás szerint:
- 1 db műfüves grundpálya építési költsége 50 mm szálhosszúságú műfű kvarchomok és színezett gumi granulátum feltöltéssel, belevágott vagy beleszőtt fehér vonalakkal, 2 db 3x2 m-es fix kapuval, pálya körül Viacolor járda, pálya körül labdafogó háló (80 fm), pálya körül palánk (74 fm), világítás (cca. 120 LUX): bruttó 16.800 eFt 

- a 1 db műfüves kispálya építési költsége 50 mm szálhosszúságú műfű kvarchomok és színezett gumi granulátum feltöltéssel, belevágott vagy beleszőtt fehér vonalakkal, 2db 3x2 m-es fix kapuval, pálya körül Viacolor járda, pálya körül labdafogó háló (128 fm), pálya körül palánk (122 fm), világítás (cca. 120 LUX): bruttó 32.500 eFt 

- a 1 db műfüves nagypálya építési költsége 60 mm szálhosszúságú műfű kvarchomok és színezett gumi granulátum feltöltéssel, belevágott vagy beleszőtt fehér vonalakkal, 2db nagyméretű kapuval, alapvonalak mögött labdafogó háló, 18 db palánkelem, szögletzászlók, világítás, kiegészítő labdafogó háló: bruttó 149.500 eFt 

A kivitelezés tényleges költségét a nyertes pályázó az MLSZ által lebonyolított kivitelezői tender lezárultát követően, az MLSZ által megküldött együttműködési megállapodásból ismerheti meg. 

Előzetes piaci felmérés és szakvélemény alapján a nagyméretű műfüves pálya megépítése hozzávetőlegesen bruttó 65.000 eFt-ból kivitelezhető, mivel a pálya és alatta lévő beton állapota sem műszakilag, sem anyagilag nem indokolja a pálya megbontását. 

Az MLSZ felhívása szerinti becsült költségek komplett, teljesen az alapokról induló pályaépítésre vonatkoznak, az önrész biztosításakor ezt a maximális irányárat tartjuk indokoltnak figyelembe venni, de az előzetes kalkuláció alapján a ténylegesen várható költségek az MLSZ által becsült értékeket nem fogják elérni.

Önkormányzatunk részéről pályánként a teljes költség nettó részének 30%-a + ÁFA önrész biztosítása szükséges, mely döntésről szóló testületi határozat elengedhetetlen feltétele a pályázat benyújtásának.

Határozati javaslat: 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1./ Pesterzsébet Önkormányzata pályázatot nyújt be a Magyar Labdarúgó Szövetség (továbbiakban: MLSZ) Országos Pályaépítési Programjának keretén belül Budapest, XX. kerület József A. Ált. Iskola (hrsz.: 171054/4) udvarán 1 db 12x24 m-es műfüves grundpálya, Budapest, XX. kerület Hajós A. Ált. Iskola (hrsz.:170269/32) sportpályáján 1 db 20x40 m-es műfüves kispálya, Budapest, XX. kerület Ady E. u. 150. alatti sportpályán (hrsz..: 177223) 

1 db 68x105 m-es nagyméretű műfüves pálya megépítésére,

2./ a pályázat önrészét (a teljes költség nettó részének 30%-a + ÁFA), azaz a grundpálya esetén 3.969 eFt + ÁFA, a kispálya esetén 7.677 eFt + ÁFA, a nagypálya esetén 35.315 eFt + ÁFA,  azaz összesen  46.961 eFt + ÁFA összeget -a pályázati feltételek szerint- az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében biztosítja az alapfeladatok ellátásának veszélyeztetése nélkül,

3./ együttműködési megállapodást köt a grundpálya, a kispálya és a nagypálya tekintetében az ESMTK Labdarúgó Egylet Kft.-vel mint szakmai partnerrel,

4./ vállalja, hogy a pályák üzemeltetését, használatát, karbantartását, védelmét az MLSZ-szel kötendő együttműködési megállapodásban foglaltaknak megfelelően biztosítja,

5./ felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos valamennyi szükséges intézkedés megtételére. 

Határidő: adott   
         

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Az előterjesztést tárgyalja: Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

                          
           Pénzügyi Bizottság




           Egészségügyi, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság

A határozati javaslat elfogadása minősített szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést készítette: Simkó Géza városfejlesztési csoportvezető

Budapest, 2015. október 01.

                                                 Tisztelettel:

                                                                                                         Szabados Ákos

                                                                                                           polgármester
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