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Tárgy: Javaslat Budapest XX. A. E. u. ….. (…... és ….. hrsz) sporttelep további használatba adására
Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának tulajdonát képezi a Budapest, XX. A. E. u. ….. (…. és …... hrsz) szám alatti „kivett sportpálya” megjelölésű ingatlan (a továbbiakban: ingatlan), melyet a Képviselő-testület 178/2001 (VI.20.) Ök. sz. határozata alapján 2002. február 20. napján kötött, az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti haszonkölcsön szerződésben foglaltak szerint az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör (a továbbiakban: ESMTK) használ. A szerződést a felek egy ízben, 2012. április 3. napján, a 2. sz. melléklet szerinti tartalommal módosították. A haszonkölcsön szerződés hatálya 2017. február 20. napjáig tart. Az ingatlanok tulajdoni lapja az előterjesztés 3. és 4. sz. mellékletét képezi.
2017. február 1-jén az ESMTK elnöke, H. J. az előterjesztés 5. sz. mellékleteként csatolt megkereséssel fordult az Önkormányzathoz és kérte, hogy a Képviselő-testület biztosítsa továbbra is az ingatlan használatát az ESMTK számára. 

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 11. § (13) pontja szerint nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása, a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe. 

Az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V.22.) önkormányzati rendelet 8. § (5) pontja szerint a Képviselő-testület dönt az önkormányzati vagyon ingyenesen, kizárólag közfeladat ellátása céljából történő használatba adásáról a közfeladat ellátásához szükséges mértékben.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (továbbiakban: Mötv.) 13 § (1) bekezdés 15. pontja alapján helyi közügy, illetve helyben biztosított közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen a sporttal kapcsolatos ügyek. Az Mötv. 23. § (5) bekezdése 17. pontja alapján a helyi önkormányzat feladata a kerületi sport és szabadidősport támogatása.

Az ESMTK a fenti jogszabályhelyeknek megfelelően jelenleg is sporttevékenységet folytat, az ingatlant sportcélra, rendeltetésének megfelelően használja, az Önkormányzat által rá rótt kötelezettségeknek eleget tett, és változatlanul közfeladat ellátásához, azaz sport és szabadidősport tevékenységhez kéri az ingatlan további használatának biztosítását. Mivel az elnök úr megkeresésében nem jelölte meg, hogy az ingatlant milyen időszakban szeretné használni, az előterjesztésben a hatályos haszonkölcsön szerződés 5 éves időtartamra, illetve határozatlan időtartamra történő meghosszabbítására teszünk javaslatot, figyelemmel az Nvtv. 11. § (10) bekezdésében foglaltakra. 

Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet a döntés meghozatalára.

Határozati javaslat: 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy: 

I/1.
a kizárólagos tulajdonában lévő Budapest, XX. A. E. u. ... szám alatti (… és …. hrsz) „kivett sportpálya” megjelölésű ingatlanokra vonatkozó, az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Körrel (… Budapest, A. E. u. …, képviseli H. J. elnök) 2002. február 20. napján kötött  Haszonkölcsön szerződés hatályát határozatlan időtartamra módosítja. Az Mötv 23 § (5) bekezdése 17. pontja szerinti sport és szabadidősport közfeladat ellátása érdekében a határozat 1. sz. melléklete szerinti haszonkölcsön szerződés 2. sz. módosítása elnevezésű okirat szövegét elfogadja és felhatalmazza a polgármester annak aláírására. 
I/2. 
a kizárólagos tulajdonában lévő Budapest, … A. E. u. …. szám alatti (…. és … hrsz) „kivett sportpálya” megjelölésű ingatlanokra vonatkozó, az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Körrel (… Budapest, A. E. u. …, képviseli H. J. elnök) 2002. február 20. napján kötött Haszonkölcsön szerződés hatályát további 5 év időtartamra meghosszabbítja. Az Mötv 23 § (5) bekezdése 17. pontja szerinti sport és szabadidősport közfeladat ellátása érdekében a határozat 2. sz. melléklete szerinti haszonkölcsön szerződés 2. sz. módosítása elnevezésű okirat szövegét elfogadja és felhatalmazza a polgármester annak aláírására. 
II. 
Felkéri Polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Szabados Ákos polgármester
Határidő: 2017. február 20.
Az előterjesztést tárgyalja: Gazdasági Bizottság


 Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság

A határozati javaslat elfogadása minősített szótöbbséget igényel. 

Az előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető
Budapest, 2017. február 1.
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