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Tárgy: Javaslat praxisjog elidegenítésével összefüggő szerződések megkötésére a 10. számú felnőtt fogorvosi körzet vonatkozásában 
Mellékletek: előszerződés tervezet, szerződésmódosítás tervezet

Tisztelt Képviselő-testület!
Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata - Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testületének 112/2016. (V.12.) Ök. számú határozata alapján - az egészségügyi alapellátás biztosítása érdekében a területi ellátási kötelezettségű, jelenleg 001045663 (korábban: 400096620) ÁNTSZ azonosító számú,  10. számú felnőtt fogorvosi körzet (1203 Budapest, Ady Endre u. 1.) működtetésére – 2016. május 13. napjától kezdődő határozatlan időre - feladat-ellátási szerződést kötött az ERFOG Pestszenterzsébeti Fogorvosi Korlátolt Felelősségű Társasággal Dr. Szala Nóra fogorvos személyes ellátási kötelezettsége mellett.
A fenti körzet működtetési jogának tulajdonosa, Dr. Szala Nóra - az ERFOG Kft. ügyvezetője útján -  bejelentette, hogy 2018. május 18. napján kelt adásvételi szerződés alapján a fenti felnőtt fogorvosi körzet működtetési jogát Dr. Záborszky András (született: Budapest, 1981. május 4., anyja neve: Markovits Katalin) fogorvos részére értékesítette az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény (a továbbiakban: Öotv.) 2/A. § (1) bekezdése alapján. 
A praxisjogot megszerezni kívánó orvos, Dr. Záborszky András a fogorvosi tevékenységét, Dr. Szala Nórához hasonlóan Pesterzsébet Önkormányzata és az ERFOG Pestszenterzsébeti Fogorvosi Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött feladat-ellátási szerződés keretében kívánja folytatni.

Az Öotv. 2. § (3) bekezdésében foglaltak szerint „a praxisjog olyan, személyhez kapcsolódó vagyoni értékű jog, amely jogszabályban meghatározott feltételek fennállása esetén elidegeníthető és folytatható.”
Az Öotv. részletes eljárás szabályokat tartalmaz a praxisjog elidegenítésével kapcsolatban. Az Öotv. 2/A. § (2) bekezdés a) pontja alapján, amennyiben az önkormányzat a praxisjogot megszerezni kívánó orvossal - a praxisjog megszerzése esetén - az adott körzetben feladat ellátási szerződést kíván kötni, erről a felek előszerződést kötnek. 
Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII.23.) Korm.rendelet 13. § (1) bekezdése értelmében a praxisjogot csak olyan személy részére lehet elidegeníteni, aki nem rendelkezik praxisjoggal, ugyanakkor igazolja, hogy megfelel a praxisjog megszerzéséhez szükséges, jogszabályban meghatározott feltételeknek.

Dr. Záborszky András rendelkezik mindazon jogszabályban előírt szakmai kompetenciával és egyéb feltétellel, amely a praxisjog megszerzéséhez szükséges. Dr. Záborszky András eddig is a kerületben folytatott magánrendelést, egyúttal rezidenképzésért felelős orvos, tutor.
A jelen előterjesztés mellékletét képező előszerződés jóváhagyásával a Képviselő-testület támogatja Dr. Záborszky András fogorvos személyét a 10. számú felnőtt fogorvosi körzet betöltésére és kifejezi azon szándékát, hogy valamennyi – a területi ellátási kötelezettségű felnőtt fogorvosi tevékenység végzéséhez szükséges – jogszabályi feltétel teljesülése esetén  a ERFOG Pestszenterzsébeti Fogorvosi Korlátolt Felelősségű Társasággal fennálló feladat-ellátási szerződését módosítja azzal, hogy a szolgáltatást Dr. Záborszky András végzi személyes ellátási kötelezettséggel. Az előszerződés megkötése az előszerződésben foglaltak szerint a praxisjog megszerzésének feltétele, azt a praxisengedély megszerzése iránti kérelemhez mellékelni kell.
Tekintettel arra, hogy a jelen előterjesztéssel érintett fogorvosi körzet vonatkozásában Önkormányzatunknak az ERFOG Pestszenterzsébeti Fogorvosi Korlátolt Felelősségű Társasággal fennálló feladat-ellátási szerződése van, a praxisjogot megszerezni kívánó orvos praxisjogának megszerzését követően annak módosítására kerül sor.

A praxisjogot megszerezni kívánó fogorvos orvosi alkalmasságának véleményezésére létrehozott Szakmai Véleményező Bizottság által megfogalmazott véleményt a Képviselő-testület ülésén ismertetjük.

A praxisjogot megszerezni kívánó orvos, Dr. Záborszky András úgy nyilatkozott, hogy nem kéri a jelen előterjesztés szerinti napirendhez kapcsolódó zárt ülés tartását, így a határozati javaslatokat a Képviselő-testület nyílt ülésen tárgyalja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a döntés meghozatalára.

Határozati javaslat:
Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy
1. a praxisjog elidegenítésére vonatkozó bejelentést tudomásul véve, a praxisjogot megszerezni kívánó fogorvossal, Dr. Záborszky Andrással a 001045663 azonosító számú 10. számú felnőtt fogorvosi körzet (1203 Budapest, Ady Endre u. 1.) ellátási területére kiterjedően előszerződést köt az 1. számú melléklet szerinti tartalommal,
2. felhatalmazza a polgármestert az 1. számú melléklet szerinti tartalommal az előszerződés aláírására, valamint az előszerződésben foglalt feltételek teljesülése esetén és a praxisjog megszerzését követően az ERFOG Pestszenterzsébeti Fogorvosi Korlátolt Felelősségű Társasággal a 10. számú felnőtt fogorvosi körzet vonatkozásában fennálló feladat-ellátási szerződés módosításának aláírására a 2. melléklet szerinti tartalommal, melyben rögzítésre kerül, hogy a szolgáltatást Dr. Záborszky András végzi személyes ellátási kötelezettséggel.
3. felkéri a polgármestert a szükséges egyéb intézkedések megtételére, illetve arra, hogy a fenti döntésről a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőt tájékoztassa.
Felelős: Szabados Ákos polgármester
Határidő: azonnal
Az előterjesztést tárgyalja: Egészségügyi és Sportbizottság
A határozati javaslat elfogadása minősített szótöbbséget igényel.

Budapest, 2018. május 28.

                                                             


                                                            Szabados Ákos


                                                                                    polgármester
Az előterjesztést készítette: Schmidtné Buda Andrea KESZO osztályvezető



                 dr. Mezősi Tímea KESZO osztályvezető-helyettes
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