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Tárgy: Javaslat 025/2015. (II.12.) Ök. sz. határozat kiegészítésére, valamint a 188/2012. (IX.13.) Ök. sz. határozat visszavonására

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyiségek bérleti díjának meghatározásakor a Képviselő-testület által hozott 25/2015. (II.12.) Ök. számú határozatban meghatározott díjtételek mérlegelés nélkül alkalmazandók tekintet nélkül arra, hogy a bérlő a helyiségben milyen szolgáltatási tevékenységet lát el, a helyiségben végzett tevékenység mennyire fontos a lakosság alapvető szolgáltatásokkal való ellátása szempontjából. A helyiségek bérlőit a bérleti díj megfizetésén felül a mindenkori közös költség megfizetése is terheli. 

Megállapítható, hogy a helyiségek kiadása – tekintettel elsősorban arra, hogy azok állapota nem megfelelő - jelentős nehézségekbe ütközik. A közelmúltban több esetben is előfordult, hogy a korábbi bérlő a helyiség visszaadása mellett döntött, mert a rá rótt terheket irreálisnak tartotta és annak kifizetésére, kitermelésére a vállalkozás képtelen volt. 

Előterjesztésünkkel arra teszünk javaslatot, hogy a T. Képviselő-testület a hivatkozott határozatát akként módosítsa, hogy a lakosság érdekében nyújtott közszolgáltatás további biztosítása érdekében legyen lehetőség bérleti díj kedvezmény nyújtására a mindenkori bérleti díj legfeljebb 30%-áig terjedő mértékben. 

A T. Képviselő-testület 188/2012. (IX.13.) Ök. sz. határozatával úgy döntött, hogy azon helyiségek esetében, amennyiben az éves nettó bérleti díj összege eléri vagy meghaladja az 1.000.000,- Ft-ot, a bérleti szerződés megkötését követően a bérlőnek közjegyzői okirati formában tartozáselismerő nyilatkozatot kell tennie, melyben

· kötelezi magát arra, hogy a bérleti szerződés felmondása esetén, vagy a szerződés lejártakor elhagyja a bérleményt, 

· a mindenkor fennálló tartozása mértékére elfogadja a bérbeadó nyilvántartásai alapján készült közjegyzői okiratba foglalt ténytanúsítványt. 

E határozat visszavonását javasoljuk, tekintettel arra, hogy tapasztalataink szerint az eljáró közjegyzők a bérleti szerződés közokiratba foglalásához ragaszkodnak. Az önkormányzati helyiségek bérbeadása egyre nagyobb nehézségbe ütközik, a bérlők olyan bérleményeket keresnek, ahol a bérbevételt egyéb körülmény nem nehezíti, illetve a bérleti díj és egyéb szerződéses feltételek szabad megállapodás tárgyai. Különösen igaz ez a pénzintézetekre, amelyek működésére szigorú előírások vonatkoznak. 

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy döntsön a határozat meghozataláról.

Határozati javaslat: 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

I. a 025/2015. (II.12.) Ök. számú határozatának I. pontját az alábbi bekezdéssel egészíti ki. 

„A Képviselő-testület és hatáskörében a Gazdasági Bizottság azon bérlők részére, akik a bérleményben a lakosság számára közszolgáltatásnak minősülő szolgáltatást nyújtanak, a bérlő indokolt kérelmére a mindenkori helyiségbérleti díj legfeljebb 30%-áig terjedő mértékben a helyiségbérleti díjból kedvezményt adhat.”

II. a 188/2012. (IX.13.) Ök. számú határozatát visszavonja. 

III. felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: 2015. szeptember 30.

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra vagyongazdálkodási osztályvezető-helyettes

Az előterjesztést tárgyalja: Gazdasági Bizottság

Budapest, 2015. augusztus 17.


Kócziánné dr. Pohl Mónika 

     
aljegyző

                                                                                       vagyongazdálkodási osztályvezető
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