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	Tárgy: Javaslat Budapest XX. Pöltenberg utca 10-12. szám alatti (hrsz: 177411/3) ingatlanrészre vonatkozóan a Baptista Szeretetszolgálat Egyház Jogi Személy bérleti szerződésének meghosszabbítására a Szivárvány Baptista Gimnázium, Speciális Szakiskola és Szakképző Iskola működtetéséhez


Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata, a Baptista Szeretetszolgálat Egyház Jogi Személy és a Szivárvány Baptista Gimnázium, Speciális Szakiskola és Szakképző Iskola jogelődjei között 2017. június 30-ig tartó bérleti szerződés jött létre a Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata tulajdonában álló Budapest XX Pöltenberg utca 10-12. szám alatti (177411/3 hrsz) ingatlanon fekvő 2796,12 m2 alapterületű iskolarészre. 

A 177411/3 hrsz-ú ingatlan tornaterme és étkezője a „Budapest” Baptista Külkereskedelmi Szakközépiskola, Gimnázium és Sportiskola, valamint a Szivárvány Baptista Gimnázium, Speciális Szakiskola és Szakképző Iskola közös használatában állnak.

A Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy, mint fenntartó 2016. március 10. napján érkezett levelében azzal a kéréssel fordult a T. Képviselő-testülethez, hogy szeretné a Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata tulajdonában álló, Budapest XX Pöltenberg utca 10-12. szám alatti (177411/3 hrsz) ingatlanon fekvő iskolarészre a Szivárvány Baptista Gimnázium, Speciális Szakiskola és Szakképző Iskola bérleti szerződését határozatlan időre, de legalább 5 évre 2021. augusztus 31-ig terjedő időszakra meghosszabbítani, tekintettel arra, hogy működési engedélyük megszerzéséhez a 20/2012. (VII.31.) EMMI rendelet 159. § (2) bekezdés c) pontja szerint igazolniuk kell, hogy legalább 5 nevelési évre biztosított a nevelési-oktatási intézmény működtetéséhez szükséges épület használata.

Az intézmény képviselői 2016. március 21-én szóban jelezték, hogy a bérleti jogviszony 10 évre történő meghosszabbítását tartják ideálisnak.

A Szivárvány Baptista Gimnázium, Speciális Szakiskola és Szakképző Iskola jelenleg 600.211,- Ft/hó + ÁFA bérleti díjat fizet. 

A PVF Kft. felmérése szerint a Szivárvány Baptista Gimnázium, Speciális Szakiskola és Szakképző Iskola kizárólagos használatában 2701,9 m2 alapterületű ingatlan van.

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi és Számviteli Osztály kimutatása alapján a Bérlőnek nincs lejárt bérleti díj tartozása.
Az új bérleti szerződés szövegét az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza. 

Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet a döntés meghozatalára.

Határozati javaslat: 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy: 

I/1.  a Budapest XX Pöltenberg utca 10-12. szám alatti (177411/3 hrsz) ingatlanon fekvő 2701,9 m2 alapterületű ingatlanrészt a bérleti szerződés aláírásának napjától 2021. augusztus 31. napjáig terjedő időszakra 600.211,- Ft/hó + ÁFA összegű bérleti díj és közüzemi díjak megfizetése mellett bérbe adja a Baptista Szeretetszolgálat Egyház Jogi Személy fenntartó részére a Szivárvány Baptista Gimnázium, Speciális Szakiskola és Szakképző Iskola működtetésére, közoktatási és köznevelési közfeladat ellátásához, a közüzemi közszolgáltatások költségének megfizetése mellett.

I/2.  a Budapest XX Pöltenberg utca 10-12. szám alatti (177411/3 hrsz) ingatlanon fekvő 2701,9 m2 alapterületű ingatlanrészt a bérleti szerződés aláírásának napjától 2026. augusztus 31. napjáig terjedő időszakra 600.211,- Ft/hó + ÁFA összegű bérleti díj és közüzemi díjak megfizetése mellett bérbe adja a Baptista Szeretetszolgálat Egyház Jogi személy fenntartó részére a Szivárvány Baptista Gimnázium, Speciális Szakiskola és Szakképző Iskola működtetésére, közoktatási és köznevelési közfeladat ellátásához, a közüzemi közszolgáltatások költségének megfizetése mellett.

I/3. nem járul hozzá a Budapest XX Pöltenberg utca 10-12. szám alatti (177411/3 hrsz) ingatlanon fekvő 2701,9 m2 alapterületű ingatlanrészre vonatkozóan a Baptista Szeretetszolgálat Egyház Jogi Személy és a Szivárvány Baptista Gimnázium, Speciális Szakiskola és Szakképző Iskola bérleti szerződése meghosszabbításához 
II.  felkéri Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, az előterjesztés mellékletét képező szerződés aláírására.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: adott

Az előterjesztést tárgyalja: Gazdasági Bizottság

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel. 

Az előterjesztést készítette: Radvánszky Emese helyiséggazdálkodási ügyintéző

Budapest, 2016. március 22.
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