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Tárgy: Javaslat a Bp. XX. Téglagyár tér 7-9. 2. lph. fsz. 2. szám alatti, 170013/10/A/20 hrsz-ú üzlethelyiség bérbeadására. 

Tisztelt Gazdasági Bizottság!

A MAMOX PROFI Társasházkezelő Betéti Társaság (rövidített neve: MAMOX PROFI Bt.;           székhely: 1203 Budapest, Zamárdi utca 1. I. em. 6.; cégjegyzékszám: 01-06-786252; adószám: 24281812-1-43; képviseli: Gacs Zoltán Sándorné) 2017. március 22. napján érkezett kérelmében azzal a kéréssel fordult a T. Bizottsághoz, hogy kibérelné a Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának tulajdonát képező, Budapest XX Téglagyár tér 7-9. 2. lph. fsz. 2. szám alatti, 170013/10/A/20 hrsz-ú, 40 m2 alapterületű, „B” övezetben található üzlethelyiséget 5 év időtartamra társasházkezelés, közös képviseleti iroda üzemeltetése céljából. 

A MAMOX PROFI Bt. képviselője levelében kérte a tulajdonos hozzájárulását az alábbi munkálatok elvégzéséhez:

· tisztasági festés

· polcok leszedése

· oldalsó falakról csempe leszedése

· gipszkartonfal bontása

· egyik WC megszüntetése

· mellékvízóra plombálása

Tájékoztatom a T. Bizottságot, hogy a vízóra hitelesítése folyamatban van.
A 005/2014. (I.29.) Ök. sz. határozat alapján az üzlethelyiség a „B” övezetben található.

A 035/2017. (II. 09.) Ök. sz. határozat alapján a „B” övezetben található üzlethelyiség bérleti díja: 867,- Ft/m2/hó+ÁFA. A helyiségek rendeltetése üzlethelyiség, alapterülete: 40 m2.

Fentiek alapján a fizetendő bérleti díj 867,-Ft/hó x 40 m2 + ÁFA = 34.680,-Ft/hó + ÁFA, azaz bruttó 44.044,- Ft/hó összeg. 

Fizetendő óvadék összege három havi helyiségbérleti díj, azaz bruttó 132.132,- Ft. 

Kedvezmény: 
Csökkentő tényezők: 
· gázellátás hiánya miatt a kedvezmény mértéke: 5%

· vízóra nélküli közös költség fizetendő, ezért a kedvezmény mértéke: 25%, azaz 8.670,- Ft. A vízórás közös költség 150*40=6000,- Ft, a vízóra nélküli közös költség 400*40=16.000,- Ft, melynek különbözete 10.000,- Ft, így a 25%-os kedvezményt érvényesítjük.
Kedvezmény összesen: 30%
Kedvezményes bérleti díj: 

Összesen 30% kedvezménnyel számolva 34.680*0,7=24.276,- Ft/hó + ÁFA, azaz bruttó 30.830,- Ft/hó. Amennyiben a helyiségben hitelesített vízóra kerül felszerelésre, vagy a bérlőnek vízórás közös költség fizetési kötelezettsége keletkezik, ez esetben a kedvezmény mértéke 25%-kal csökken.
Óvadék:

A fizetendő óvadék összege 3 havi bruttó bérleti díjnak megfelelő összeg, azaz 30.830*3=92.490,- Ft.
Az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 27/2015. (XI. 16.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdése értelmében a rendelet hatálya alá tartozó lakások és helyiségek vonatkozásában a bérbeadói jogokat a Képviselő-testület, a Gazdasági Bizottság, a Szociális Bizottság, valamint a polgármester gyakorolja az e §-ban meghatározott hatásköri megosztás szerint.

A Rendelet 2. § (4) bekezdés a) pontja alapján a Gazdasági Bizottság dönt a helyiség bérbeadásáról, amennyiben az éves bérleti díj nettó összege a 20 millió forintot nem haladja meg.
A Rendelet 50.§ (3) bekezdés f) pontja alapján nem kell pályázatot hirdetni, ha az érintett helyiség egyedi bruttó forgalmi értéke a külön törvényben meghatározott értéket nem haladja meg.

Tájékoztatom a T. Bizottságot, hogy a Bérlő bérleti díjon felül a bérleti jogviszony első napjától a közös költséget havi rendszerességgel köteles fizetni. A helyiség után fizetendő közös költség jelenlegi összege: 16.000,- Ft/hó + ÁFA. A közös költség díja a társasház esetében a hatályos társasházi határozatnak megfelelően módosul.

Határozati javaslat: 

A Gazdasági Bizottság úgy dönt, hogy 
I/1.
a Budapest XX. Budapest XX Téglagyár tér 7-9. 2. lph. fsz. 2. szám alatti, 170013/10/A/20 hrsz-ú, 40 m2 alapterületű üzlethelyiséget bérbe adja a MAMOX PROFI Társasházkezelő Betéti Társaság (rövidített neve: MAMOX PROFI Bt.; székhely: 1203 Budapest, Zamárdi utca 1. I. em. 6.; cégjegyzékszám: 01-06-786252; adószám: 24281812-1-43; képviseli: Gacs Zoltán Sándorné) részére 2017. május 1-től 2022. április 30-ig terjedő időszakra – a gázellátás hiánya miatt 5%; a helyiség után vízóra nélküli közös költség fizetendő, ezért 25%, összesen 30%-os bérleti díj kedvezménnyel - 24.276,- Ft/hó + ÁFA összegű bérleti díj, három havi bérleti díjnak megfelelő, azaz bruttó 92.490,- Ft összegű óvadék, valamint közüzemi díj és közös költség megfizetése mellett;

Amennyiben a bérelt helyiségben a későbbiekben a Bérlő részére vízórás közös költség kerül kiszámlázásra, az esetben a Bérlő 25 %-os bérleti díj kedvezménye megszűnik, valamint a Bérlő köteles az új bruttó bérleti díj háromszorosának megfelelő és a befizetett óvadék különbözetének megfizetésére.
Amennyiben a MAMOX PROFI Bt. a határozat kézhezvételétől számított 60 napon belül nem köti meg a helyiségbérleti szerződést, a Gazdasági Bizottság jelen határozatát visszavontnak tekinti.
I/2.
a Budapest Budapest XX Téglagyár tér 7-9. 2. lph. fsz. 2. szám alatti, 170013/10/A/20 hrsz-ú, 40 m2 alapterületű üzlethelyiséget nem adja bérbe a MAMOX PROFI Társasházkezelő Betéti Társaság (rövidített neve: MAMOX PROFI Bt.; székhely: 1203 Budapest, Zamárdi utca 1. I. em. 6.; cégjegyzékszám: 01-06-786252; adószám: 24281812-1-43; képviseli: Gacs Zoltán Sándorné) részére.

II/1. 
hozzájárul ahhoz, hogy a Budapest XX Téglagyár tér 7-9. 2. lph. fsz. 2. szám alatti, 170013/10/A/20 hrsz-ú, 40 m2 alapterületű üzlethelyiségben a MAMOX PROFI Bt. által kérelmezett munkálatokat (a tisztasági festés, polcok leszedése, oldalsó falakról csempe leszedése, gipszkartonfal bontása, egyik WC megszüntetése) a bérlő saját kivitelezésben és költségén elvégezhesse, azzal a feltétellel, hogy a későbbiekben ezen munkálatokkal kapcsolatosan nem támaszt visszatérítési igényt a Bérbeadóval szemben, továbbá a helyiség visszaadásakor a helyiséget jelen engedélyezett állapotban köteles visszaadni a Bérbeadó részére.

II/2.
nem járul hozzá ahhoz, hogy a Budapest XX Téglagyár tér 7-9. 2. lph. fsz. 2. szám alatti, 170013/10/A/20 hrsz-ú, 40 m2 alapterületű üzlethelyiségben a MAMOX PROFI Bt. a kérelmezett munkálatokat elvégezhesse.

III. 
felkéri Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: adott

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Előterjesztést készítette: Radvánszky Emese helyiséggazdálkodó

Budapest, 2017. március 23.
    Kernné dr. Kulcsár Dóra
     osztályvezető
