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Tárgy: Javaslat tulajdonosi hozzájárulás megadására
Tisztelt Képviselő-testület!

Az ORD INVEST Kft. (1107 Budapest, Száva u. 5-7.) képviseletében Losonczi Ottó ügyvezető igazgató 2018. március 6-án kelt – az előterjesztés 1. sz. mellékleteként csatolt – levelében közérdekű felajánlást tett arra vonatkozóan, hogy a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórháztól a társaság Bp. XX Kapitánypuszta 162. szám alatti telephelyéig vezető aszfalt burkolatú út (183660 hrsz) újraszőnyegezését elvégeznék. Vállalják, hogy ahol szükséges a szegélyköveket cserélik, illetve a vízelvezetőket rendbe teszik. Az elvégezni kívánt munkák karbantartásnak minősülnek, azok nem építési engedély kötelesek, elvégzésükhöz az Önkormányzat, mint tulajdonos hozzájárulása szükséges. A helyszínrajzot és az ingatlan tulajdoni lapját az előterjesztés 2. sz. mellékleteként csatolom. 
A társaság levelében az Önkormányzat támogatását kérte az utca közvilágításának meghosszabbításához a meglévőkön felül további 3 oszloppal. A kérést azzal indokolta, hogy a közfeladatot ellátó Hajléktalan Melegedő biztonságos megközelítése, valamint az illegális hulladéklerakás megakadályozása érdekében ez szükséges lenne. 

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a közvilágítás biztosítása Budapest Főváros közigazgatási területén a Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft útján történik, a fővárosban Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 23. § (4) bekezdésének 9. pontja szerint a közvilágítás biztosítása Budapest Főváros Önkormányzata feladata. Amennyiben a T. Képviselő-testület úgy döntene, hogy a közvilágítás bővítését el kívánja végezni és ehhez a szükséges előirányzatot biztosítja, úgy az elkészült beruházást – mivel azt Önkormányzatunk jogszerűen üzemeltetni nem tudja – ingyenesen át kell adni Budapest Főváros Önkormányzata részére. 
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (1) bekezdése szerint: „amennyiben törvény a helyi önkormányzat feladatát más helyi önkormányzat feladataként, illetve állami feladatot helyi önkormányzat feladataként állapít meg, a feladat ellátását közvetlenül szolgáló és ahhoz szükséges helyi önkormányzati, illetve állami vagyonnak a feladatot átvevő részére történő tulajdonba adása nyilvántartási értéken való átvezetéssel, ingyenesen történik. Ez a rendelkezés arra az esetre is vonatkozik, ha az állam vagy az önkormányzat a közfeladat részét képező feladatot ad át és ennek a feladatnak az ellátását közvetlenül szolgáló és ahhoz szükséges vagyonelem tulajdonjoga kerül ingyenesen átruházásra.”

Az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V.22.) önkormányzati rendelet 8. § (5) bekezdésében foglaltak szerint a Képviselő-testület dönt az önkormányzati vagyon ingyenesen, kizárólag közfeladat ellátása céljából történő használatba adásáról a közfeladat ellátásához szükséges mértékben. 

Fentiekre tekintettel – figyelemmel az Mötv. 23. § (4) bekezdésének 9 pontja szerinti közfeladat ellátási kötelezettségre is – javaslom a Képviselő-testületnek, hogy határozattal döntsön arról, hogy megkeresi Budapest Főváros Önkormányzatát, valamint a Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft. ügyvezető igazgatóját és felkéri a javasolt közvilágítás bővítésének elvégzésére az előterjesztésben írt közbiztonsági és vagyonvédelmi szempontokra is figyelemmel. 

Fentiekre tekintettel kérem a tisztelt Képviselő-testületet, döntsön a határozati javaslatról.
HATÁROZATI JAVASLAT:
Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

I. tulajdonosi hozzájárulást ad ahhoz, hogy az ORD INVEST Kft. (1107 Budapest, Száva u. 5-7.) az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő 182660 hrsz. alatt nyilvántartott, kivett közterület megnevezésű ingatlan újraszőnyegezését – a meglévő aszfaltburkolat felmarását és újraaszfaltozását – saját költségén elvégezze. 
II. felkéri a polgármestert, hogy – figyelemmel az Mötv. 23. § (4) bekezdésének 9. pontja szerinti közfeladat ellátási kötelezettségre is – írásban keresse meg Budapest Főváros Önkormányzatát, valamint a Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft. ügyvezető igazgatóját és kérje fel a 182660 hrsz alatt nyilvántartott közterületen a meglévő közvilágítás 3 oszloppal való bővítésének elvégzésére, különös tekintettel közfeladatot ellátó Hajléktalan Melegedő biztonságos megközelítése, valamint az illegális hulladéklerakás megakadályozása érdekében, közbiztonsági és vagyonvédelmi szempontokra is figyelemmel.
III. felkéri a Polgármestert, hogy Budapest Főváros Önkormányzata, valamint a Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft. ügyvezetőjének válaszáról annak megérkezését követően tájékoztassa a Képviselő-testületet, illetve a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: adott

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Az előterjesztést tárgyalja:   
Gazdasági Bizottság




Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

Az előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető

Az előterjesztés egyeztetve: Lehoczki Péterné pénzügyi és számviteli osztályvezetővel

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Budapest, 2018. április 4.
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