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Tárgy: Javaslat a Bp. XX. Vörösmarty téri piac 3. számú üzlethelyiség bérbeadásának meghosszabbítására.
Tisztelt Gazdasági Bizottság!

Az Androvics Hungary Korlátolt Felelőségű Társaság (rövidített neve: Androvics Hungary Kft.; székhelye: 1201 Budapest, Ábrahám Géza utca 23.; cégjegyzékszám: 01-09-280082; adószám: 25523292-2-43; képviseli: Füstös Andor) a Gazdasági Bizottság 37/2018.(III.20.) GB sz. határozata alapján bérli Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának tulajdonát képező, Budapest XX. Vörösmarty téri piac 3. számú üzlet 30 m2 alapterületű (12 m2 üzlet + 18 m2 raktár) helyiségét. A bérleti jogviszony 2018. november 30. napjáig tart. A bérlő 2018. szeptember 04. napján érkezett kérelmében kérte, hogy a T. Bizottság hagyja jóvá bérleti jogviszonyának további 4 évre történő meghosszabbítását.
Tekintettel arra, hogy korábban az INTEGRIT-XX. Kft. képviselője, Potoczky Attila arról adott tájékoztatást, hogy az Androvics Kft. és annak tagjai összeférhetetlen magatartást tanúsítottak, ismételt tájékoztatást kértünk a bérlő magatartásáról és tevékenységéről 2018. szeptember 19. napján.  

Az INTEGRIT-XX. Kft. képviselője, Potoczky Attila 2018. szeptember 26. napján kelt levelében azt a tájékoztatást adta, hogy a cég tulajdonosai azóta – információik szerint – nem keveredtek nyilvános konfliktusba, ezért javasolt a  bérleti szerződés 1 évre történő meghosszabbítása. 
A vásárokról és piacokról szóló 13/2016. (IV. 21.) önkormányzati rendelet 1.§ (3) bekezdés értelmében a piacokon lévő, önkormányzati tulajdonban lévő felépítmények hasznosítására az Önkormányzat mindenkor hatályos, az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló önkormányzati rendeletben foglaltak az irányadók.

Az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 27/2015. (XI. 16.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdése értelmében a rendelet hatálya alá tartozó lakások és helyiségek vonatkozásában a bérbeadói jogokat a Képviselő-testület, a Gazdasági Bizottság, a Szociális Bizottság, valamint a polgármester gyakorolja az e §-ban meghatározott hatásköri megosztás szerint.

A Rendelet 2. § (4) bekezdés a) pontja alapján a Gazdasági Bizottság dönt a helyiség bérbeadásáról, amennyiben az éves bérleti díj nettó összege a 20 millió forintot nem haladja meg.
A Rendelet 50. § (2) bekezdés alapján az üres helyiséget elsősorban versenyeztetési eljárás során kell bérbe adni.

Rendelet) 50. § (3) bekezdése a) pontja alapján nem kell versenyeztetési eljárást lefolytatni, ha a határozott időre kötött bérleti szerződés megszűnése után a helyiség az eredeti célra, ugyanannak a bérlőnek kerül ismételten bérbeadásra.

A Rendelet 50. § (3) bekezdés f) pontja alapján nem kell versenyeztetési eljárást lefolytatni, ha az érintett helyiség egyedi bruttó forgalmi értéke a külön törvényben meghatározott értéket nem haladja meg.
Rendelet) 52. § (1) bekezdése értelmében helyiséget határozott időre kell bérbe adni, mely – a (3) bekezdésben meghatározott kivétellel – öt évnél hosszabb nem lehet. A határozott időtartam lejáratakor a bérlőt előbérleti jog illeti meg.
A T. Bizottság pozitív döntése alapján az INTEGRIT XX. Kft. a mindenkor hatályos képviselő-testületi határozatban foglalt díjtáblázat alapján határozza meg a Bérlő által fizetendő bérleti díj és óvadék összegét, és készíti elő a fentiek alapján a Bérlővel a helyiségbérleti szerződést. 

Fentiekre tekintettel kérem a T. Bizottságot a döntés meghozatalára.
Határozati javaslat: 

A Gazdasági Bizottság úgy dönt, hogy 

I/1.
a Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzat tulajdonát képező Budapest XX. Vörösmarty téri piacon található, 3. számú, 30 m2 alapterületű (12 m2 üzlet + 18 m2 raktár) helyiséget 2018. december 1-jétől 2019. november 30-ig terjedő időszakra bérbe adja az Androvics Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített neve: Androvics Hungary Kft.; székhelye: 1201 Budapest, Ábrahám Géza utca 23.; cégjegyzékszám: 01-09-280082; adószám: 25523292-2-43; képviseli: Füstös Andor) részére.


Amennyiben az Androvics Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság a határozat kézhezvételétől számított 60 napon belül nem köti meg a bérleti szerződést, a Gazdasági Bizottság jelen határozatát visszavontnak tekinti.
I/2.
a Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzat tulajdonát képező Budapest XX. Vörösmarty téri piacon található, 3. számú, 30 m2 alapterületű (12 m2 üzlet + 18 m2 raktár) helyiséget 2018. december 1-jétől 2022. november 30-ig terjedő időszakra bérbe adja az Androvics Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített neve: Androvics Hungary Kft.; székhelye: 1201 Budapest, Ábrahám Géza utca 23.; cégjegyzékszám: 01-09-280082; adószám: 25523292-2-43; képviseli: Füstös Andor) részére.


Amennyiben az Androvics Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság a határozat kézhezvételétől számított 60 napon belül nem köti meg a bérleti szerződést, a Gazdasági Bizottság jelen határozatát visszavontnak tekinti.
I/3.
nem adja bérbe az Androvics Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített neve: Androvics Hungary Kft.; székhelye: 1201 Budapest, Ábrahám Géza utca 23.; cégjegyzékszám: 01-09-280082; adószám: 25523292-2-43; képviseli: Füstös Andor) részére a Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzat tulajdonát képező a Budapest XX. Vörösmarty téri piacon található, 3. számú 30 m2 alapterületű (12 m2 üzlet + 18 m2 raktár) helyiséget.
II. 
felkéri Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére
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A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel
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