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Tárgy: Javaslat Bp. XX. Gubacs városrész forgalmi rendjének átfogó felülvizsgálatára
Tisztelt Képviselő-testület!

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság a 2018. október 09-én tartott ülésén hozott 216/2018. (X. 09.) KVB számú határozatával úgy döntött, javasolja a Képviselő testületnek, hogy a 2018. decemberi ülésére vegye napirendjére a Gubacsi városrész forgalmi rendjének felülvizsgálatára, valamint a terület közlekedésfejlesztésére vonatkozó javaslatot.
A Gubacsi városrészben a gépjárművek számának emelkedésével jelentős mértékben növekedtek a parkolási problémák, mellyel kapcsolatban a Hivatalhoz az elmúlt időszakban több bejelentés érkezett. A városrész képviselői 2018. szeptember 25-én tartottak lakossági fórumot a felmerült problémákkal kapcsolatban, melyről készült tájékoztatás az előterjesztés melléletét képezi.

A Budapest XX. Vízisport utca melletti vízparti területek intenzív fejlődése, a városrészben lévő sportlétesítmények kihasználtsága, és az ott élő lakosság által használt gépjárművek számának emelkedése, illetve a létesítményeket látogatók miatt megnövekedett gépkocsiforgalom jelentős többletterhelést jelent a mellékutcákban, illetve a kivezető utakon egyaránt. A Pesterzsébeti Jódos-Sós Gyógyfürdő 2019. év tavaszára tervezett megnyitása a közlekedési és parkolási problémákat előreláthatóan tovább növeli. 
A területen a meglévő parkolóhelyek bővítése sajnálatos módon kizárólag a meglévő zöldfelületek rovására történhetne, melyet a lakosság egy része nem támogat. Az utcák többségében egyirányúak, így jelenleg az út mellett párhuzamosan, illetve a belső udvarokban biztosított a parkolás. 

A területen a közlekedési problémák komplex kezelése lenne szükséges, az érintett terület szabályozási tervének összehangolásával. Erre tekintettel javasoljuk, hogy a Tisztelt Képviselő-testület a 2019. évi költségvetésben biztosítson előirányzatot a terület közlekedési helyzetének és parkolási problémáinak átfogó felülvizsgálatára, ahhoz kapcsolódóan a területre vonatkozó szabályozási terv módosítására. Az elkészítendő koncepció részeként átfogó közlekedési vizsgálatot és javaslatot készíttetnénk, mely tartalmazná a közlekedési, a zöldfelületi és az építészeti problémák részletes feltárását, a szabályozási terv módosítására vonatkozó javaslatot, mely alapján az egyes területekre a kiviteli tervek elkészíthetőek lennének.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, döntsön a határozati javaslatban foglaltakról.

HATÁROZATI JAVASLAT:
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy
I. felkéri a polgármestert, hogy készíttessen a Budapest XX. Gubacsi városrészre vonatkozó részletes, közlekedésszabályozási vizsgálatot is tartalmazó szabályozási tervet.
II. a koncepció elkészítésének költségeire a 2019. évi költségvetésben 10.000.000,- Ft+áfa előirányzatot biztosít.

III. felkéri a Polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.
Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: 2019. június 30. 

Az előterjesztést tárgyalja: 
Pénzügyi Bizottság
Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság 

Gazdasági Bizottság

Az előterjesztés egyeztetve:
R. Takács Eszter főépítésszel
Az előterjesztést készítette: 
Kanyuk Krisztina városgazdálkodási osztályvezető-helyettes
A határozat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Budapest, 2018. november 21.

Szabados Ákos

polgármester
Melléklet: Tájékoztatás a 2018. szeptember 25-i lakossági fórumról
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