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Tárgy: 1203 Budapest XX. kerület Török Flóris u. 11. fsz. 5. (hrsz.: 171665/0/A/5) alatti ingatlan, bérlő részére történő értékesítése

Tisztelt Gazdasági Bizottság!
X. Y. 2006. december 1. napjától határozatlan idejű lakásbérleti szerződéssel rendelkezik a Budapest XX. kerület Török Flóris u. 11. fsz. 5. szám alatti ingatlanra.

A Budapest XX. kerület 171665/0/A/5 helyrajzi szám alatt felvett, természetben a Budapest XX. kerület Török Flóris u. 11. fsz. 5. szám alatt lévő, 26 m2 alapterületű lakás megnevezésű ingatlan 1/1 tulajdoni hányada (valamint a közös tulajdonból hozzátartozó 1111/10000 eszmei tulajdoni hányad) tulajdonosa Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata. A társasházban 8 albetét (lakás) van, melyek közül 3 albetét (lakás) önkormányzati tulajdonú, az önkormányzati rész 3693/10000 tulajdoni hányad.
A Budapest XX. kerület Török Flóris u. 11. fsz. 5. számú 26 m2 alapterületű lakás, tekintettel arra, hogy azt a bérlő komfortosította lakbérszámítás szempontjából komfort nélküli komfortfokozatú, de ténylegesen komfortos lakás, amely 1 szoba, konyha, zuhanyzó WC-vel helyiségekből áll.

Bérlő 2019. január 18. napján fenti lakásra vonatkozó vételi szándékot terjesztett elő. A Városgazdálkodási Osztály 2019. január 24. napján tájékoztatta Szatmári Jánosné bérlőt az ingatlan megvásárlásának feltételeiről, valamint az értékbecslés elkészítési díjának összegéről. Az értékbecslés díját Szatmári Jánosné 2019. február 21. napján befizette és a befizetésről szóló feladóvevényt 2019. február 26. napján bemutatta.

A 2019. április 1. napján kelt, CPR-Vagyonértékelő Kft. által elkészített ingatlanforgalmi szakvélemény alapján az ingatlan Budapest XX. kerületében, Erzsébetfalva kerületrész központi részén, a Török Flóris utca elején fekszik. Közvetlen környezetében jellemzően földszintes családi házak, kisebb társas lakóházak állnak, a túloldalon lakótelepi házak. Az épületek építési ideje, műszaki állapota változó, az utcakép rendezett. Tömegközlekedési ellátást több BKV villamos és buszjárat biztosít, a megállók 50-300 méterre elérhetők. Az ingatlant megközelíteni mindvégig szabályozott, kiépített, szilárd burkolattal ellátott úton lehet. Alap-, és szakszolgáltatást biztosító intézmények 600 méteren belül elérhetőek.
A ház utcafronti és a belső udvari homlokzat is festett, műszaki állapotuk felújítandó. A lábazati részen felázások, valamint vakolathullás látható, amely valószínűleg az elégtelen vízszigetelés okán alakult ki.

Az utcafronton álló társasház L alakban hátra nyúlik a telek felé, a vizsgált lakás megközelítése a belső udvarról lehetséges. Az albetét 3 légterű, szoba, fürdőszoba és konyha helyiségre tagolt. Fűtése gázkonvektoros, villanybojler a fürdőszobában kiépített. A homlokzati nyílászáró műanyag szerkezetes, valamint műanyag redőnnyel ellátott, tájolása belső udvarra néző. A konyhában és a fürdőszobában kerámia lapburkolat, a szobában pedig laminált parketta található, melyek 2006-ban lettek felújítva. A helyreállítás során a falak is felújításon estek át, ennek ellenére sok helyen vizesedés látható. Belső nyílászárókkal nem rendelkezik a lakás, a szoba és a konyha közötti részen az ajtó elbontásra került, helyére boltív került, a fürdőszoba pedig függönnyel van elválasztva a konyhától.
A 2006-os felújítást követően továbbra is fennáll az egész lakást érintő vizesedés, amely az elégtelen talajnedvesség elleni szigetelés következtében alakult ki.
A lakás villany-, víz- és gázórával rendelkezik, belmagassága 3,16m.
Összességében átlagos műszaki állapotú lakás.
Az ingatlan piaci-forgalmi értéke: 7.600.000,- Ft.

X. Y. 2019. április 19. napján kelt nyilatkozatában, kérte, hogy a lakás vételárának megállapításánál vegyék figyelembe, hogy 2006-ban egy komfort nélküli bérleményt vett át, de az a szakvéleményben már komfortosnak lett minősítve. A lakás folyamatos felújítása családi segítséggel történik, ezért számlák nem állnak a rendelkezésére. A leírtak alapján a lakás vételárának 10-15%-os elengedését kérte. A vételi szándékát fenntartja. Az ingatlan vételárát egyösszegben kívánja megfizetni.
A Pénzügyi és Számviteli Osztály nyilvántartása szerint a bérlőnek Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata felé 2019.05.16. napjáig nincs tartozása.
A lakásra vonatkozó a bérlő által fizetendő bérleti díj összege: 116,- Ft/m2/hó (3.016,- Ft/hó).

A lakásra vonatkozóan számlázott szemétdíj átalány összege: 619,- Ft/hó.
A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Ltv.) 49. § (1) bekezdése szerint:

49. § (1) Az állam tulajdonából az önkormányzat tulajdonába került önkormányzati, illetőleg az állami lakásra, más személyt megelőző elővásárlási jog illeti meg

a) a bérlőt;

b) a bérlőtársakat egyenlő arányban;

c) a társbérlőt az általa kizárólagosan használt lakóterület arányában;

d) az a)-c) pontban felsoroltak hozzájárulásával, azok egyenes ági rokonát, valamint örökbe fogadott gyermekét.

Az Önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésének feltételeiről szóló 21/2012. (V.22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban Rendelet) 3. § (3) bekezdése szerint: 

3.§ (3) A Gazdasági Bizottság dönt a 25 millió forint forgalmi értéket meg nem haladó értékű lakások elidegenítéséről.
A Rendelet 2. §-a szerint:

2. § Nem idegeníthető el:


a) a 100%-os önkormányzati tulajdonú épületekben lévő lakás,

b) az a lakás, amelyre határozott idejű bérleti szerződés áll fenn, kivéve, ha a bérlő megszakítás nélkül legalább 3 naptári éve folyamatosan bérli azt,


c) az arra jogosult részére a díjtartozással érintett lakás a díjtartozás kiegyenlítéséig,


d) az önkormányzat saját erejéből és/vagy állami támogatással épült önkormányzati bérlakás a létesítésétől számított 20 évig.

A Rendelet 10. § (1) bekezdés bekezdésében foglaltak szerint a lakás vételárát piacforgalmi értékbecslés alapján kell megállapítani.
A Rendelet 11. § (1) bekezdése szerint:

11. § (1) Ha a bérlő a vételárat a szerződés megkötésekor egy összegben megfizeti, akkor őt 15% vételárengedmény illeti meg.
Szatmári Jánosné a hivatkozott rendeletben meghatározott feltételeknek megfelel, lakásbérleti szerződése határozatlan időtartamú, ezért kérjük a T. Gazdasági Bizottságot, hogy az előterjesztés tárgyában dönteni szíveskedjen.

Határozati javaslat:
I./1. Budapest Főváros XX. ker. Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága az önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésének feltételeiről szóló 21/2012. (V. 22.) önkormányzati rendelet 3. § (3) bekezdése alapján úgy dönt, hogy a Budapest, XX. kerület, Török Flóris u. 11. fsz. 5. szám alatt található, 171665/0/A/5 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, 26 m2 alapterületű lakbérszámítás szempontjából komfort nélküli komfortfokozatú, ténylegesen komfortos, Budapest, Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező lakás 1/1 tulajdoni hányadát, valamint az osztatlan közös tulajdonból hozzátartozó 1111/10000 eszmei tulajdoni hányadot értékesíti X. Y. részére - a megállapított ingatlan piac-forgalmi értéke alapján 7.600.000,- Ft vételáron, melyből a vevőt – a vételár egyösszegben történő megfizetésére vonatkozó vállalására tekintettel – 15% vételár-kedvezmény illeti meg. A vételár az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pontja alapján ÁFÁ-t nem tartalmaz.
I./2. Budapest Főváros XX. ker. Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága az önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésének feltételeiről szóló 21/2012. (V. 22.) önkormányzati rendelet 3. § (3) bekezdése alapján úgy dönt, hogy Budapest, XX. kerület, Török Flóris u. 11. fsz. 5. szám alatt található, 171665/0/A/5 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, 27 m2 alapterületű lakbérszámítás szempontjából komfort nélküli komfortfokozatú, ténylegesen komfortos, Budapest, Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező lakást nem adja el X. Y. részére.

II.) 
A Bizottság felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szabados Ákos polgármester
Határidő: azonnal

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést készítette: Szopóczi Gyula lakásgazdálkodási ügyintéző

Budapest, 2019. május 16.
Kernné dr. Kulcsár Dóra
osztályvezető
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