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Tárgy: Javaslat elvi döntés meghozatalára a 1203 Budapest XX. ker. Török Flóris u. 57. fsz. 3. (hrsz.: 171597/0/A/3) szám alatti ingatlan értékesítésével kapcsolatban
Tisztelt Gazdasági Bizottság!

A Budapest XX. ker. Török Flóris u. 57. fsz. 3. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő lakás bérlője, X. Y. 2021. március 1. napján kelt kérelmében jelezte, hogy megvásárolná az általa bérelt ingatlant. Budapest XX. ker. Török Flóris u. 57. szám alatti Társasházban mindösszesen 8 db albetét található, melyből 2 db önkormányzati tulajdonú.
Az ingatlan összkomfortos komfortfokozatú, 29 m2 alapterületű, 1 szoba, konyha, fürdőszoba WC-vel helyiségekből álló, megfelelő műszaki állapotú lakás.
A bérleményt a bérlő 2009.augusztus 2. napjától kezdődően folyamatosan használja, bérleti jogviszonya határozatlan idejű. A bérlő jelenleg fizetendő lakásbérleti díja 7.975,- Ft, a fizetendő közös költség összege 22.765,- Ft és 2.800,- Ft szemétdíj. 
A bérlő lakásbérleti jogviszonyával összefüggésben nyilvántartott hátraléka jelenleg 161.780,- Ft, mely összeget – amennyiben az ingatlan értékesítésére sor kerül – az adásvételi szerződés megkötéséig egyösszegben kell megfizetnie az Önkormányzat részére. 

A T. Bizottság 52/2020. (VI.30.) GB. számú határozatával felülvizsgált 12/2018. (I.16.) GB számú határozatával úgy döntött, hogy a bérlakáskoncepció Képviselő-testület általi jóváhagyásáig nem kívánja értékesíteni

· az összkomfortos komfortfokozatú lakásingatlanokat, kivéve, ha a kérelmet előterjesztő bérlő az ingatlanra határozatlan időre szóló bérleti szerződéssel rendelkezik,
· a komfortos komfortfokozatú lakásingatlanokat, kivéve, ha a kérelmet előterjesztő bérlő az ingatlanra határozatlan időre szóló bérleti szerződéssel rendelkezik, vagy azok értékesítésével az adott Társasházban az önkormányzati tulajdon teljes egészében megszűnik.

Fentiekre tekintettel a bérlő a feltételeknek megfelel, ezért kérem a T. Bizottság előzetes döntését az értékesítésre vonatkozó szándékról.

HATÁROZATI JAVASLAT:

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Gazdasági Bizottsága úgy dönt, hogy

I. a Budapest XX. ker. Török Flóris u. 57. fsz. 3. szám alatti, 171597/0/A/3 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan bérlő részére történő értékesítését elviekben támogatja. Felkéri a polgármestert, hogy a bérlőt a megvásárlás feltételeiről tájékoztassa, és amennyiben a bérlő az ingatlan piaci-forgalmi értékbecslésére vonatkozó költségeket megelőlegezi és a lakás használatával kapcsolatosan nyilvántartott hátralékát megfizeti, intézkedjen az értékbecslés megrendelése iránt, majd annak ismeretében az értékesítésre vonatkozó javaslatot terjessze a Gazdasági Bizottság ülése elé.
II. 
a Budapest XX. ker. Török Flóris u. 57. fsz. 3. szám alatti, 171597/0/A/3 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan bérlő részére történő értékesítését nem támogatja. 
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Budapest, 2021. március 11.

Kernné dr. Kulcsár Dóra

városgazdálkodási osztályvezető
MEGJEGYZÉS:
A Kormány a 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése értelmében, veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

Fentiek alapján a képviselő-testületi, valamint a bizottsági előterjesztések tárgyában a polgármester az alpolgármesterekkel, a frakcióvezetőkkel, valamint az illetékes bizottságok elnökeivel történt egyeztetés után hozza meg a döntést.

PAGE  
11

_1211113854.doc

