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Tárgy: Javaslat adomány nyújtására a Budapesti Rendőr-főkapitányság XX. és XXIII. kerületi Rendőrkapitánysága részére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapesti Rendőr-főkapitányság XX. és XXIII. kerületi Rendőrkapitányságának vezetője, Makádi Katalin rendőr ezredes asszony 2018. április 12-én kelt levelében azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy támogatást kérjen a Bp. XX. Török Flóris utca 78-82. szám alatti kapitányság udvarán fedett pihenő hely létesítéséhez, a zöldfelület rendezéséhez. 
A kérelem benyújtását követően egyeztetés történt a Kapitányságvezető Asszonnyal a megvalósítani kért beruházás pontos paramétereinek meghatározása érdekében. A Kapitányságvezető asszony pihenőhelyként oldalfal nélküli fedett garázs létesítését, kiskert (sziklakert) kialakítását, bokrok, fák ültetését kérte, valamint a pihenés célját szolgáló sörpadot a fedett létesítmény alá. 

A kért munkák elvégzéséhez árajánlatot kértünk be, mely szerint a beruházás mindösszesen bruttó 3.098.038,- Ft összegben (2.439.400,- Ft+áfa) valósítható meg, melyből a fedett garázs létesítéséhez bruttó 1.960.880,- Ft, a kertrendezési munkák elvégzéséhez pedig bruttó 1.137.158,- Ft szükséges. A keletkezett hulladék elszállítását a kerületi Rendőrkapitányság vállalja. 

A belügyminiszter irányítása alatt álló egyes rendvédelmi szervek és oktatási intézmények részére felajánlott adományok elfogadásának rendjéről szóló szabályzat kiadásáról szóló 26/2010. (XII.29.) BM utasítás 1. számú mellékletének 2. a) pontja értelmében rendvédelmi szervek jogszabályban meghatározott közfeladatai ellátásával közvetlenül összefüggő célra, visszafizetési kötelezettség nélkül belföldi önkormányzattól, külföldi rendvédelmi szervtől, külföldi kormánytól illetve minisztériumtól fogadhatnak el adományt. Adománynak minősül az utasítás szerint a rendvédelmi szerveknek jogszabályban meghatározott közfeladata ellátásával közvetlenül összefüggő célra, visszafizetési kötelezettség nélkül belföldi önkormányzat által nyújtott pénzadomány, támogatás, juttatás, ajándék, így különösen bármely forgalomképes ingó dolog, pénz, vagyoni értékű jog, kivéve az ingatlanhoz és lakáshoz kapcsolódó vagyoni értékű jogot, egyéb kedvezmény, térítés nélkül nyújtott szolgáltatás, valamint az ellenérték nélkül történő munkavégzés. 

A hivatkozott BM utasítás 1. sz. mellékletének 4. pontja szerint a kétmillió forintos értékhatárt meghaladó, de a tízmillió forintos értékhatárt meg nem haladó adományok elfogadására, vagy visszautasítására az országos rendőrfőkapitány dönt. 

A beruházás a 2018. évi költségvetés általános tartaléka terhére valósítható meg. 
Kérem a T. Képviselő-testületet, döntsön a határozati javaslatban foglaltakról. 

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapesti Rendőr-főkapitányság XX. és XXIII. kerületi Rendőrkapitánysága részére a Bp. XX. Török Flóris utca 78-82. szám alatti kapitányság udvarán fedett pihenő hely létesítéséhez, a zöldfelület rendezéséhez bruttó 3.098.038,- Ft összegű előirányzatot biztosít a 2018. évi költségvetés általános tartaléka terhére. 

II. felkéri a polgármestert, hogy a munkák elvégzése érdekében az országos rendőrfőkapitány jóváhagyó döntését kérje, az adományozásról szóló megállapodást Budapesti Rendőr-főkapitánysággal kösse meg, majd azt követően intézkedjen a munkák megrendelése iránt.  
Felelős: Szabados Ákos polgármester
Határidő. 2018. december 31.

A határozati javaslat elfogadásához minősített többség szükséges

Előterjesztést tárgyalja: Pénzügyi Bizottság




   Jogi, Igazgatási és Közbiztonsági Bizottság

Az előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető

Az előterjesztés egyeztetve: Lehoczki Péterné pénzügyi és számviteli osztályvezetővel

Budapest, 2018. június 29.

Szabados Ákos 
                          polgármester

Melléklet: 2018. április 12-i levél
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