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Tárgy: Beszámoló Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról

A 2018. évi maradvány jóváhagyása

Tisztelt Képviselő-testület!
I. Általános rész

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 627 261 909 Ft bevételi és 10 627 261 909 Ft kiadási előirányzattal hagyta jóvá az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló, 2/2018. (II.20.) Önkormányzati rendeletét. 

A 2018. évi eredeti költségvetés a Képviselő-testület költségvetést érintő határozatai alapján, továbbá támogatás értékű bevétellel, illetve államháztartáson kívülről kapott pénzeszköz átvétellel és saját hatáskörű előirányzat átcsoportosításokkal módosult. 

A Képviselő-testület a 2018. évi költségvetésről szóló 2/2018. (II.20.) Önkormányzati rendelet módosításáról szóló 9/2019. (II.21.) Önkormányzati rendeletét 13 735 528 968 Ft bevételi és 13 735 528 968 Ft kiadási előirányzat tervezésével hagyta jóvá.     
Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata összes bevételeinek a teljesítése 13 581 147 273 Ft, kiadásainak teljesítése 9 851 760 855 Ft. 

Folyószámlahitelt és munkabérhitelt nem vettünk igénybe az év során. Az Önkormányzat az intézményekkel kötött megállapodásnak megfelelően folyósította a havi finanszírozás összegét a Polgármesteri Hivatal és az intézmények részére.   

Harminc napot meghaladó - elismert – tartozásunk egész évben nem volt. 
Az Önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatait - a rendelkezésre álló források mértékéig - a 2018. esztendőben teljesítette. 

A 2018. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló a teljesítés számszerű adatait a költségvetés rendszerében tartalmazza, kiegészítve az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és a 368/2011. (XII.31.) Korm. rendeletben előírt kötelező mellékletekkel. Az előterjesztéshez csatolom a részletes elemzést tartalmazó értékelést.

Fentieket figyelembe véve terjesztjük a tisztelt Képviselő-testület elé a 2018. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót.

II. Beszámoló az Önkormányzat által átadott pénzeszközökről 

Az Önkormányzat 2018. évben működési célú támogatásokra 170 329 837 Ft-ot, felhalmozási célú támogatás értékű kiadásokra 50 488 476 Ft-ot fordított. 

Az Önkormányzat 2018. évben egyéb működési és felhalmozási célú támogatásokra ÁH-n belülre összesen 104 824 658 Ft-ot nyújtott. 

Az Önkormányzat által államháztartáson belülre, működési céllal átadott pénzeszközök:

· központi költségvetési szervnek
 

       

     68 201 028 Ft

· helyi önkormányzatoknak és költségvetési szerveinek

       8 859 154 Ft

· nemzetiségi önkormányzatoknak



                 11 780 000 Ft
Összesen: 





  
                 88 840 182 Ft

Az Önkormányzat által államháztartáson belülre, felhalmozási céllal átadott pénzeszközök:

· központi költségvetési szervnek
 

                             13 471 385 Ft

· nemzetiségi önkormányzatoknak



                   2 513 091 Ft

Összesen: 





  
                 15 984 476 Ft

Az Önkormányzat 2018. évben összesen 115 993 655 Ft támogatást nyújtott működési és felhalmozási célra államháztartáson kívülre az Önkormányzat által kötött megállapodások alapján. 

Az Önkormányzat által államháztartáson kívülre, működési céllal átadott pénzeszközök:

· egyéb civil szervezetekkel 44 db megállapodás

                 40 173 655 Ft

· egyházakkal 14 db megállapodás


        
                 11 896 000 Ft

· háztartásokkal 29 db megállapodás


          
                   1 920 000 Ft

· vállalkozásokkal 5 db megállapodás


        
                 27 500 000 Ft

Összesen: 





                            81 489 655 Ft

Az Önkormányzat által államháztartáson kívülre, felhalmozási céllal átadott pénzeszközök:

· egyházakkal 8 db megállapodás



                 20 504 000 Ft
· vállalkozásokkal 2 db megállapodás


          
                 14 000 000 Ft

Összesen: 





                             34 504 000 Ft

Államháztartáson kívülre, háztartásoknak nyújtott támogatások esetében egy fő nem számolt el az előírt határidőben és a támogatás összegét sem fizette vissza, a tartozást a Pénzügyi és Számviteli Osztály átadta behajtásra, majd kisösszegű követelés lévén behajthatatlanként leírásra került.
Államháztartáson kívülre nyújtott támogatások esetében a Kőhalmi Református Egyházközség betegség miatt az előírt határidőt követően számolt el. 

Az egyéb civil szervezetek közül a Céltudatos Élet Küldetéssel Alapítvány, valamint az egyházak közül a Budapesti Zsidó Hitközség, a Magyarországi Baptista Egyház Pesterzsébeti Baptista Gyülekezete, a Budapest Pestszenterzsébet-Kossuthfalvai Szent Lajos Plébánia és a Budapest Pestszenterzsébet - Kakastói Szent Antal lelkészség Dél-pesti Körzete egy nap késéssel számolt el. 

A Seinchin Karate Sportegyesület 7 nap késessel számolt el a támogatott összeggel. A háztartásoknak adott támogatások közül 3 fő késedelmesen számolt el. 

Az 3/2018. számú polgármesteri-jegyzői utasításban meghatározottak szerint a határidő lejártától számított 15 napon belül a Pénzügyi és Számviteli Osztály felszólítja a támogatottat, hogy tegyen eleget kötelezettségének. Fenti esetek közül egy esetben sem került sor a felszólítás kiküldésre, mivel mire a Pénzügyi és Számviteli Osztály a felszólítót kiküldte volna, az elszámolások megtörténtek.
Helyszíni ellenőrzést 2018. évben 9 témában végeztünk, az alábbi egyházaknál: 

· Kakastói szent Antal Lelkészség 

· Görögkatolikus Egyházközösség

· Zsidó Hitközség Dél-Pesti Körzet 

· Szabó-Telepi Református Egyházközség
· Magyarok Nagyasszonya Plébánia
· Kossuthfalvai Szent Lajos Plébánia

· Budapest-Pesterzsébet Központi Református Egyházközség

· Pesterzsébeti Evangélikus Egyházközség

· Szent Erzsébet Főplébánia

Szabálytalanságot egyik esetben sem tapasztaltunk.   
Az Önkormányzat átadott pénzeszközeinek előirányzatát és teljesítését a 23.3. melléklet, a megkötött megállapodások adatait részletesen a 22. melléklet tartalmazza.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2018. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót megvitatni és az előterjesztéshez csatolt rendelet-tervezetet, illetőleg az önkormányzat által nyújtott támogatásokra, és átadott pénzeszközökre vonatkozó határozati javaslatot jóváhagyni szíveskedjék.

Határozati javaslat

Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat által átadott pénzeszközökről szóló beszámolót elfogadja.

Melléklet: Rendelettervezet, 1-25.23. táblázatok, szöveges indoklás
Az előterjesztést megtárgyalta valamennyi bizottság.

A határozati javaslat jóváhagyásához egyszerű többség szükséges.

A költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet jóváhagyása név szerinti szavazással, minősített szavazat-többséggel történik.

Az előterjesztést készítették Lehoczki Péterné, a Pénzügyi és Számviteli Osztály vezetője, Barta Brigitta számviteli osztályvezető-helyettes, a Számviteli és Pénzügyi Osztály munkatársai, a Polgármesteri Hivatal Osztályainak közreműködésével, valamint a GAMESZ munkatársai. Az önkormányzati támogatások elszámolásáról szóló beszámolót összeállította Galambos Éva a Költségvetési és Pénzügyi Csoport munkatársa. 

Budapest, 2019. április 23.

       Szabados Ákos


      polgármester

Budapest Főváros XX. kerület,


Pesterzsébet Önkormányzata


POLGÁRMESTERE
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Tel.: 283-0549, Fax: 283-0061


www.pesterzsebet.hu











4

_1262070172.doc

