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E M L É K E Z T E T Ő
Készült: 2016. február 4. napján Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatalában.

Tárgy: Az Önkormányzat költségvetési szerveinek (intézményeinek) a 2016. évi tervezett költségvetési előirányzatának egyeztetése.

Jelen vannak: 

Kócziánné Dr. Pohl Mónika aljegyző 

Juhász Lajosné alpolgármester

Lehoczki Péterné Pénzügyi és Számviteli Osztály osztályvezető

Schmidtné Buda Andrea Oktatási, Kulturális, Egészségügyi és Sport Osztály osztályvezető

Erősné Váradi Lídia Pénzügyi és Számviteli Osztály munkatársa

Payr Erika Oktatási, Kulturális, Egészségügyi és Sport Osztály munkatársa

Intézmények vezetői (jelenléti ív mellékelve)

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 27. § (1) bekezdésében foglalt előírások alapján, a mai napon egyeztetésre kerültek az Önkormányzat költségvetési szerveinek (intézményeinek) a 2016. évi költségvetés tervezésének alapelvei és kiemelt előirányzatai.

Jelenlévők megállapítják, hogy a rendelkezésre álló létszámokkal az Alapító Okiratban meghatározott feladataikat 2016-ban az intézmény el tudja látni.

A személyi juttatások javasolt előirányzata fedezetet nyújt az intézmények munkavállalóinak éves törvény szerinti illetményeire, kötelező átsorolásaira, - köztük a minimálbérre és a garantált bérminimumra történő emelésre - a 2016. január 1-jén érvényes bértábla szerint. A költségvetési rendelettervezetben szereplő előirányzat tartalmazza a pénzügyi, gazdasági és adminisztratív munkakörben dolgozók munkáltatói döntésen alapuló illetményének 2015. évi emelését, az állásfejlesztést (2 fő gyógypedagógus), a 2% kereset-kiegészítés fedezetét, a 25, 30 és 40 éves munkaviszonnyal összefüggő jubileumi jutalmakat. A költségvetési rendelettervezetben szereplő előirányzat tartalmaz készenléti díjakat, műszakpótlékot, túlóra díjakat, megbízási díjakat, illetve megterveztük azoknak a közalkalmazottaknak a felmentési időre járó kifizetéseit, akik 2016-ban rendelkeznek a nyugdíj megállapításához szükséges jogosultsági idővel, és kérelmezték a munkaviszonyuk felmentéssel történő megszüntetését.

Az intézményben dolgozók részére a tervezett költségvetés fedezetet nyújt a munkába járással kapcsolatos (vidékről bejáró munkavállalók) közlekedési költségtérítésre és a közalkalmazottak béren kívüli juttatására –Erzsébet utalvány formájában havi 4 000 Ft/hó/fő 12 hónapra tervezve.

Megterveztük a személyi juttatások után a 27% munkaadókat terhelő járulékot és szociális hozzájárulási adót, rehabilitációs hozzájárulást, a béren kívüli juttatások és egyéb költségtérítések után fizetendő munkáltatót terhelő egészségügyi hozzájárulás és személyi jövedelemadó összegét, valamint táppénz-hozzájárulást.

A dologi kiadások között megtervezésre kerültek a szakmai és üzemeltetési anyagok beszerzései, a közüzemi díjak, az élelmezési kiadások, a kommunikációs és egyéb szolgáltatások kiadásai. 

A költségvetés fedezetet nyújt beruházásra is.

Az előzőekben foglalt irányelvek alapján rögzítésre került intézményi kiemelt előirányzatokról az intézmények írásban tájékoztatást kaptak.

Kócziánné Dr. Pohl Mónika aljegyző köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja az intézményvezetőket, hogy a 2016. évi költségvetés rendelet-tervezet elkészült, melyről Lehoczki Péterné a Pénzügyi és Számviteli Osztály vezetője ad tájékoztatást. 

Lehoczki Péterné a Pénzügyi és Számviteli Osztály vezetője köszöntés után tájékoztatást ad arról, hogy összeállt a költségvetés. Azt kell tudni a költségvetésről, hogy az intézmények tekintetében nagy bevétel kiesés jelentkezett, részben az étkezés miatt, részben a közfoglalkoztatottak tervezett létszáma miatt.

Majd 300 000 e Ft bevétel kiesés mutatkozik, az étkezés miatt mintegy 200 000 e Ft, a közfoglalkoztatás miatt kb. 100 000 e Ft.

Jelentős a bevétel kiesés, ennek ellenére az intézmények kiadási oldala nem csökkent, csak nagyon minimális mértékben.

A személyi juttatásban megtervezésre kerültek a soros és egyéb kötelező béremelések, a tartósbér is. A dologi kiadásokban minden meg van tervezve, amihez szerződés kötődik, változatlanul megmaradtak a több éve bevezetett csoportonkénti 50 000,- és a gyermekenkénti 5 000,- Ft-ok. Az étkezési utalványokra 4 000,- Ft/fő/hó maradt, nem tudtuk megemelni, a költségvetés nem tette lehetővé. Az elmúlt év végén 32 000,- Ft/fő kiosztásra került, amennyiben az idén év végén is lesz annyi pénz, ígéret van a juttatásra. 

Összességében az önkormányzat költségvetése egyensúlyban van, nagyon sok intézményi beruházás, felújítás van az óvodák és iskolák korszerűsítésére. 

Amennyiben lesz pályázati lehetőség, pályázni fogunk az intézményeket érintő felújításokra, beruházásokra.

Az intézmények költségvetésében a beruházás nem maradt meg mindenhol minden, a HSZI-nek a fogászati alapellátáshoz szükséges eszköz beszerzése benne maradt, a többi intézményben is több minden benne maradt, köztük egy-egy gép pótlása, cseréje. 

Létszámemelés a Gézengúz és a Gyermekmosoly Óvodában lesz, gyógypedagógusi állásokra.

A CSILI évfordulója miatt beruházásra, felújításra is van tervezve.

Sok minden benne van a költségvetésben, szinte minden igény, amit megterveztek.

Kéri, hogy akinek kérdése vagy hozzászólása van, tegye meg.

Juhász Lajosné elmondja, hogy szívesen veszi, ha pénzt kér tőle valaki valamire, de amíg van pénze a költségvetésben, azt költse.

Az észrevételek között Adorján Csilla megemlítette új ötletként az erkélyekre muskátlit akciót, melynek fedezetére 1 000 e Ft-ra lenne szükség, melyet nem tervezett meg. A költségvetés módosításakor visszatérünk rá.

Bélteczkyné Szende Hilda az udvari játszóeszközök felülvizsgálatára betervezett összeget hiányolta.

Lehoczki Péterné válaszában elmondta, hogy ez önkormányzati feladat, Városfejlesztési Osztálynak kell írásban jelezni, ha lejár az érvényesség, nekik kell ezt elvégezni.

A 2016. évi költségvetési rendelet-tervezet kiemelt előirányzataihoz további észrevétel, hozzászólás nem volt, az intézményvezetők egyetértettek mindennel és aláírásukkal tudomásul vették azokat.
Az egyeztetés eredményéről készült emlékeztetőt a polgármester 2016. február 11-én a 2016. évi költségvetési rendelettervezettel egy időben a képviselő-testület valamennyi bizottsága elé beterjeszti.

K.m.f.
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Pénzügyi és Számviteli Osztály vezetője 




aljegyző

Az emlékeztetőt Erősné Váradi Lídia a Pénzügyi és Számviteli Osztály munkatársa készítette.
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