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Tárgy: Beszámoló a kerület környezetvédelmi helyzetéről (2019. első félév)

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk legmagasabb fóruma, a Képviselő-testület minden évben két alkalommal tűzi napirendjére kerületünk környezetvédelmi helyzetét érintő legfontosabb kérdéseket, az ezzel kapcsolatos gondokat, problémákat, feladatokat azzal a szándékkal, hogy környezetünk élhetőbb, tisztább legyen, amelyben mindnyájan egészségesebben élhetünk.

Az előterjesztés a már megszokott fejezetekben foglalja össze a főbb témaköröket, és igyekszik átfogó képet adni az elért eredményekről és az elvégzendő feladatokról.

1. Környezeti nevelés

A Madarak és Fák Napi pályázatra 7 általános iskola és 17 óvoda nevezett be (összesen 24 intézmény). A pályázatokban többségében egynyári növények ültetését, kertek ápolási munkáit, tanösvények kialakítását, madáretetők kihelyezését, veteményeskertek és fűszerkertek kialakítását, füvesítést, fák gondozását vállalták és teljesítették. Az intézmények a szülőket évek óta rendszeresen bevonják a kertek ápolási, az udvarok felújítási munkáiba. 
Az előző évek hagyományához híven az idei évben ismét meghirdettük a kerületi lakosság részére az „Élhetőbb, tisztább, zöldebb Pesterzsébetért” környezetszépítő versenyt magánszemélyek, illetve társasházak kategóriájában. A versenyre 7 társasház, magánszemélyek kategóriában pedig 11 lakó nevezett. 
Az intézményi pályázat nyerteseinek díjazására 2019. május 10-én, a Hajós Alfréd Általános Iskolában tartott Madarak és Fák Napi ünnepségen került sor, a lakossági verseny lezárásaként pedig 2019. május 25-én, a Baba parkban tartott Családok Napján vehették át a közös képviselők és ingatlan-tulajdonosok a kiosztott díjakat és okleveleket.
Az idei évben a tavalyihoz hasonlóan az intézményeknek összesen 1.500.000 Ft-ot, a társas-, és családi házak részére pedig megemelt, nettó 770.000 Ft értékű jutalmat osztottunk szét OBI vásárlási utalványok és növénycsomagok formájában.

Mint minden évben, így 2019-ben is kiemelt feladat volt a Kiserdő kitakarítása. A „Mentsük meg a Kiserdőt” akció a Szociális Foglalkoztató szervezésében került megrendezésre, mely során a közel 250 fő önkéntes több mint 100 m3 szemetet gyűjtött össze.

2. Vízvédelem, talajvédelem

A Budapesti Vegyiművek Zrt. „f.a.” (a továbbiakban: BVM Zrt.) Budapest IX. kerület, Illatos úti telephelyével kapcsolatosan 2019. januárjában Dr. Tarnai Richárd kormánymegbízott úrtól tájékoztatást kértünk a tényfeltárásra és kármentesítésre vonatkozó tervekről, a munkálatok ütemezéséről, a tényfeltárás várható befejezéséről, a kármentesítési folyamat megindításának várható időpontjáról.

Kormánymegbízott úr tájékoztatása szerint legutóbbi tájékoztatása óta (2018. május) nem történt változás az ügyben. A kármentesítési eljárásra vonatkozóan konkrét információt továbbra sem kaptunk. Kormánymegbízott úr tájékoztatása alapján a Pest Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) folyamatosan, heti rendszerességgel ellenőrzi a területet, a kármentesítési eljárást folyamatos szakmai felügyelettel fogja végig kísérni. Ennek ütemezéséről sajnos szintén nem kaptunk tájékoztatást kérdésünk ellenére sem (1. számú melléklet).
A Bp. XXIII. kerület Bolyai János és Lenke utcák által határolt sarokingatlannal kapcsolatosan szintén 2019. januárjában intéztünk írásos megkeresést a Pest Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) felé. A Környezetvédelmi Hatóság az ügyben arról tájékoztatott, hogy a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság ( a továbbiakban: FKI) javaslatára áttanulmányozta az FKI vizsgálati eredményeit és arra a következtetésre jutott, hogy mivel a talajvízben szennyezettséget nem tártak fel, illetve kismértékű szennyeződést csak az ingatlan betonozott részén és alatta a felszíni feltöltés anyagában lehetett mérni, a szennyeződés kiterjedése és az azzal járó kockázatok kizárhatók, így kármentesítési eljárás indítása nem indokolt. A Környezetvédelmi Hatóság ugyanakkor a kismértékű szennyeződéssel, illetve az ezzel kapcsolatban esetlegesen szükséges intézkedések okán hatósági egyeztetést indít az FKI és az ingatlan tulajdonos bevonásával, melynek eredményéről további tájékoztatást ígért (2. számú melléklet). 
2019. első félévében összesen bruttó 3.556.128,- forint folyt be a talajterhelési díjakból a környezetvédelmi alapba, ahol a korábbi évekből összegyűlt, összesen bruttó 52.160.510,- forint áll rendelkezésre, melyből bruttó 8.556.650,- forintra vállalt kötelezettséget az Önkormányzat az alábbiak szerint:

	Közcsatornák és esővízgyűjtők karbantartása
	      3.810.000.-    

	Zalán u. 51. szociális lakás csatorna karbantartása
	         44.450.-    

	Virág Benedek u. 44-46. háziorvosi rendelőben lefolyóvezeték cseréje
	      1.761.490.-    

	Kossuth L. u.3. Bölcsőde csapadékvíz és belső szennyvíz lefolyóvezeték cseréje
	         944.016.-    

	Nyitnikék óvoda csapadékvíz és belső szennyvíz lefolyóvezeték cseréje
	      1.996.694.-    

	Összesen bruttó:
	8.556.650.-


Ahol célszerű, tovább folytatjuk önkormányzati bérlakásaink komfortosítását vizesblokkok kialakításával. Fontos feladat az udvari árnyékszékek felszámolása a talajterhelés tényleges megszüntetése érdekében.
A Képviselő-testület 121/2019. (VI.04) Ök. számú határozata alapján 2019. június 21. napján írásban kerestük meg Budapest Főváros Önkormányzatát, a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt-t és a Pest Megyei Kormányhivatalt, tájékoztatást és intézkedést kérve a Dél-Pesti Szennyvíztisztító működésével kapcsolatos esetleges környezetszennyezés vizsgálata miatt. 
3. Levegőtisztaság védelem

Továbbra is érkeznek bejelentések, panaszok a kertesházas övezetekből a füsttel járó égetésekből adódóan. 

A lakosság továbbra is érdeklődik az avarégetési szabályok iránt. 2011. december 1-jétől a fővárosban mindennemű lomb, kerti hulladék- és avarégetés tilos a Budapest Főváros szmogriadó tervéről szóló 69/2008. (XII.10.) Főv. Kgy. rendelet alapján. A levegőtisztaság-védelmi ügyek 2013. január 1-jétől a Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya feladatkörét képezik, azonban a lakosságot továbbra is tájékoztatjuk az égetési tilalomról és a hozzánk érkező bejelentéseket továbbítjuk a Kormányhivatalhoz. 

A Dél-pesti Szennyvíztisztítóban történt fejlesztésekről mellékeljük azt a tájékoztatót, amelyet a Csatornázási Művek Környezetvédelmi Osztálya állított össze a 2019. évi első negyedéves fejlesztésekről (3. számú melléklet).
4. Zajvédelem

A szórakozóhelyek, kocsmák közönségzaját, valamint zeneszolgáltatását kifogásoló bejelentések száma továbbra sem magas, köszönhetően az üzletek működési rendjét szabályzó helyi rendeletünknek. Csak elvétve érkezik egy-egy zajpanasz, de összességében elmondható, hogy továbbra is eredményes megoldást jelent a nyitvatartási idő korlátozása. A beérkező panaszok jellemzően nem XX. kerületi létesítmények, hanem a környező kerületekben működő vendéglátó egységek által keltett zajokkal kapcsolatosak, melyek nem tartoznak Hivatalunk hatáskörébe. Ezeket a panaszokat – ha a panaszos meg tudja jelölni a zaj forrását – az illetékes hatósághoz továbbítjuk. 
Legfontosabb probléma a közlekedési eredetű zajpanaszok növekedése, ennek vizsgálata kormányhivatali hatáskör - azonban csak új közlekedési zajforrásra; továbbá bizonyítottan határérték alatti, meglévő közlekedési zajforrás bővítése esetén a bővített közlekedési zajforrásra érvényesek a vonatkozó jogszabályban meghatározott határértékek - a zajvédelmi intézkedések kivitelezése (passzív zajvédelem, zajvédő fal építés, stb.) pedig az útkezelő feladata. Mivel a főútvonalak mellől érkezik a panaszok zöme, ezért az intézkedésre kötelezett szinte mindig a Fővárosi Önkormányzat. A kerület lehetőségei igen korlátozottak a panaszok enyhítésére. 

5. Zöldfelület gazdálkodás

A parkfenntartás és az ezzel járó feladatok kezelése 2019. január 1-je óta megosztva a Szociális Foglalkoztató és a Városgazdálkodási Osztály (a továbbiakban: VGO) keretein belül történik. Röviden összefoglaljuk az idei év első felének fő fenntartási munkáit, fejlesztéseit a Foglalkoztató zöldfelületi beszámolója alapján.

Általános fenntartási munkák
Téli feladatok:
Január első heteiben érkezett az első komolyabb havazás kerületünkbe, amely elhárításában és csúszásmentesítésében a Szociális Foglalkoztató, valamint a VGO által kiválasztott szerződéses vállalkozó  nagy erőkkel vett részt. A John Deere kistraktor hótolólapja segítségével a havat 1 nap alatt letakarította a Foglalkoztató, amelyet követett – lassabb tempóban a kézi munkaerő. A hóeltakarítások során a kerület szoros kapcsolatban állt a kerületi FKF Zrt. kirendeltségével. 
Tavaszi nagytakarítás:
Az úgynevezett tavaszi nagytakarítás az őszről maradt lehullott levelek összegyűjtését foglalja magába. Ezzel fellélegzik a föld, könnyebben indul fejlődésnek a növényzet. 2019. március 15-ig a kerület összes parkjában és lakótelepén megtörtént a nagytakarítás. A zöldfelület átgereblyézését a Szociális Foglalkoztató dolgozói, valamint két külső vállalkozó végezte. A munkálatoknak különösen a fűnyírások miatt van nagy jelentősége, mert az átgereblyézések során összeszedésre kerülnek a fűben megbúvó kövek és egyéb hulladékok, amelyek a fűnyíró gépeket megrongálhatják.
A VGO megrendelése alapján elkészült a Bp. XX. Kossuth Lajos utca „sétáló” szakaszának tavaszi nagytakarítása, az ilyenkor kívánatos gyepszellőztetéssel és felülvetéssel. A rózsákat kitakartuk, megmetszettük. A nemzeti ünnepségre a Kossuth téren a díszburkolat és támfalkövek pótlására javítására is sor került.
A Bp. XX. Tátra téri piac és a Bp. XX. Szent Erzsébet tér közötti nagy gyalogosforgalmú utcaszakasz - a helybélieknek csak „Kiskosuti” tavaszi generálszervízen esett át, amely tartalmazott egy gőzborotvás lemosást a buszmegállókban és a teljes járdaszakaszon egyaránt, valamint a támfalkövek javítását, a gömb-gingkó fasorban a támrudak pótlását, az alattuk lévő zöldterület beültetését és talajtakaró (mulcs) terítését. 
Tavaszi faültetések, fasorfenntartás:

A levegő szennyezettségének korlátok között tartása érdekében különösen fontos, hogy a kerületben a fásítási, zöldterület fejlesztési munkákat a VGO szerződéses vállalkozó bevonásával folyamatosan végzi.

Szükségesnek tartjuk Pesterzsébet különösen legyengült faállománnyal rendelkező utcáinak farekonstrukcióját, utógondozását és szervezett növényvédelmét. Meglévő utcafasorba való pótló telepítésnél figyelembe vesszük, hogy a már meglévő – általában vegyes állományú – fasorba megfelelően illeszkedjen a kiültetésre szánt fajta.
Márciusban a fasorok állapotának felmérése, majd a faápolási munkálatok is megkezdődtek a közterületi utcafasorokban. Több, mint 600 db csemetefa kitakarására, öntözőtányér kialakítására, gyomlálásra, a karók pótlására is sor került. Megkezdődött a csemeték intenzív öntözése átlagosan heti egy alkalommal 40 liter vízzel. 
Ugyancsak koratavasszal elkezdődött az intézményi (óvodák és bölcsődék) fasorok felmérése, és a balesetveszélyes fákon a szükséges munkálatok elvégzése.
Áprilisban új templomot avattak kerületünkben, ennek előkészületei során a Bp. XX. Klapka téren megvizsgáltuk a fákat és a szükséges munkálatokat elvégeztük. 
A Főkert Zrt. „10.000 fát Budapestre” akciójának keretein belül az ősszel megkezdett ültetések folytatódtak a Bp. XX. Nagysándor József és a Bp. XX. Temesvár utcában.    
Idén az útépítések és egyéb nagyberuházások melletti favédelmet is kiemelt figyelemmel kísérjük. A 2018-ban életbe lépett fásszárú rendeletben foglaltakat betartatjuk. Komoly szakmai elismerést váltott ki, hogy a budapesti kerületek között elsőként, rendeletünkben a kivágási engedélyek mellé rendelt szakvélemény elkészítésénél kikötöttük, hogy csak a Magyar Faápolók Egyesülete által bejegyzett szakemberek állíthatják ki azokat. Azóta több kerület is követte példánkat. 
Cserjemetszések:

A Szociális Foglalkoztató szervezésében drasztikus, úgynevezett ifjító metszés történt a Bp. XX. Helsinki út elválasztó sávon: a Tamariska (Tamarix tetranda) sövények 60 cm-es metszése, felújítása készült el teljes öntözőrendszer cseréjével. Az esőzések miatt a tavasz folyamán június 3-ig 2 alkalommal kellett ismételt sövényvágást végezni.

További ifjításokat hajtott végre a Szociális Foglalkoztató a lombhullást követő időszakban egészen a tavaszi kihajtásig. A metszések során eltávolításra kerültek az elöregedett növényi részek, hogy az adott növény megújulhasson a vegetáció indulásakor. További erőteljes ifjítást végeztetett a Foglalkoztató az alábbi helyszíneken: Bp. XX. Topánka utca elválasztó sáv, Bp. XX. Erzsébet tér, Bp. XX. Ady Endre tér.

Nagyobb zöldfelület és cserjefelújítás történt a Bp. XX. Baross u. 36. szám mögött, a Bp. XX. Rátkay-Átlók Galéria előtti zöldfelületen, a Bp. XX. Köztársaság téren, a Bp. XX. Magyarok Nagyasszonya terén és a Bp. XX. Klapka téren.

Április 15-ig elkészültek a minden évben kötelező rózsametszések: Bp. XX. Kossuthfalva tér, Bp. XX. Erzsébet tér, Bp. XX. Topánka utca több helyszínen. A metszésekkel egy időben a téli takarás bontása, valamint az ágyások kapálása is elkészült.

A korai virágzású díszcserjék metszését az alábbi helyszíneken végezte el a Szociális Foglalkoztató: Bp. XX. Baross utca, Bp. XX. János utca, Bp. XX. Vágóhíd lakótelep több helyszíne, Bp. XX. Magyarok Nagyasszonya tere, Bp. XX. Berkenye sétány és parkoló, Bp. XX. Kalmár Ilona sétány.

Májusban ismétlő metszések történtek, illetve egyes helyszíneken alakító metszéseket végeztek (pl. Bp. XX. Wesselényi utca – Lázár utca cserjeágyás, fagyal (Ligustrum ovalifolium) metszése több helyszínen).

Öntözés:

A vízhálózat karbantartását vállalkozók végzik. Automata rendszereink gyakran vannak kitéve rongálásoknak. Meghibásodás esetén sürgősen kijavíttatják, cseréltetik az ellopott, vagy elromlott alkatrészeket. A folyamatosan felmerülő problémákat a lehető leggyorsabban próbálják megoldani, hiszen száraz, meleg időben a kihagyott öntözés a növények kiszáradásához, tönkremeneteléhez vezet.

Az intenzív fenntartású zöldfelületek öntözése automata rendszerrel történik, vezetékes vízzel, illetve fúrt kutak segítségével, az egyéb -extenzív- zöldfelületeken csak a virágágyásokat öntözzük.
A sétáló utcában a korszerűtlenné vált és elégtelen működésű öntözőrendszer felmérése megtörtént, majd az ágyásoknak megfelelő funkciók beállításával az automatizálás és javítás is megkezdődött. 

Sajnálatos módon az idei évben az öntözőrendszerek áprilisi megnyitását követően májusban, a hosszan tartó és rendkívül intenzív esőzések miatt az öntözőrendszereket elzáratni voltunk kénytelenek. A rendszerek visszanyitásával adódtak fennakadások, melyeket a lehető legrövidebb időn belül igyekeztünk kiküszöbölni, a megrongált rendszerek javítását elvégeztetni. 
Közterületi vízhálózat
2019. április 15-ig beüzemelésre kerültek a kerületi vízhálózat kerti csapjai, valamint a szökőkút. A vízhálózat átvizsgálása során több helyszínen tapasztalt a Szociális Foglalkoztató problémát, melyet részben az elöregedett vízhálózati rendszerek, valamint a lakosság által a fagyok előtt megnyitott csapok elfagyása okozott: Bp. XX. Vörösmarty u. 3-5., Bp. XX. Tátra tér egyes vezetékrendszere, Bp. XX. Nagy Győri közök vízhálózata. 
A működő ivókutak több helyszínen megrongálódtak, ezek javítása és cseréje folyamatban van.

Növényvédelem:

A közterületi fák növényvédelméről gondoskodni kell a rendszeresen megjelenő betegségek és kártevők miatt. 

A VGO megbízásából szerződéses vállalkozó a növényvédelmi munkálatok során újabb kb. 100 fát bevonva folytatja a gesztenyefa-aknázómoly elleni injektálásos eljárást. A tavalyi évben kezelt fákon jól látható, hogy a védekezési módszer eredményesnek könyvelhető el. A Bp. XX. Kossuth téren, a játszótér szomszédságában található egyed szintén 2018-ban lett injektálva, ez az „indikátorfánk”, ezen figyeljük a betegség jeleit. Idén az óvodákban és bölcsődékben is ezzel a módszerrel kerültük el, hogy a vegyszerek a levegőbe, játékokra kerüljenek. Érdekesség, hogy a kerületünkben injektálást végző növényorvos Dr. Gutermuth Ádám, a Pesterzsébetet alapító Suda János ükunokája, aki jó lokálpatrióta polgárként a két „ősplatánunkat” a Bp. XX. Szent Imre herceg utcában ingyen injektálta a kártevők és gombabetegségek ellen.
Fűnyírások:

Az esős tavaszi időjárás miatt a kerületi fűnyírás korán, március hónapban megkezdődött a kerületben.  A parkok, lakótelepek fűnyírása június 4-ig 3 alkalommal készült el. A főútvonalak mentén két alkalommal lett a zöldsáv levágva. A Szociális Foglalkoztatónak nem áll elegendő szakember, illetve gép a rendelkezésére ezért a fűnyírás elvégzéséhez külső vállalkozó segítségét is igénybe kellett venni.  A korábban felújított zöldfelületek fenntartását, fűnyírását a VGO végzi szerződéses vállalkozó bevonásával. 2019. év tavaszán sor került a felújított zöldfelületek állagának megóvása érdekében a területek tápanyagutánpótlására (műtrágyázás megrendelésére).
Különös figyelmet kell fordítani a parlagfű (Ambrosia artemisiifolia) terjedésének megakadályozására. Bár több éve a Szociális Foglalkoztató megbízásából egy-egy brigád gyökerestől húzza ki az allergén gyomot, a munka szélmalomharc a parlagfű nagyarányú terjedése miatt. Nyár elején a még nem virágzó gyomok eltávolításával kell meggátolni a növény terjedését. Megkezdődött a gyomirtás a főbb útvonalak mentén, valamint egyes parkolókban, és díszburkolatokon.
Virágágyások előkészítése és ültetése
A virágágyások előkészítését, tápanyagfrissítését márciusig végezte el a Szociális Foglalkoztató.  A késő ősszel talajból kiemelt kanna (Canna indica) gumókat, dália (Dahlia coccinea) gumók a teleltetést követően a kertészeti dolgozók segítségével lettek hajtatva. A már leveles virágok kiültetése május 31-ig befejeződött. 

Sikeres volt a virágágyások tulipán (Tulipa) ültetése a Bp. XX. Erzsébet tér, CSILI, Bp. XX. Topánka u. 3. virágágyás, Bp. XX. Tátra tér, Bp. XX. Nagysándor József u. 40., Bp. XX. Topánka u. 4. helyszíneken.
A 2018. év őszén elültetett árvácskák (Viola x w. tricolor) egynyári virágokra történő cseréje folyamatosan történt. A Szociális Foglalkoztató kezelésében lévő virágágyásokba közel 5 ezer egynyári növény (Begónia – Begonia semperflorens, Keskenylevelű rézvirág – Zinnia porfusion mix) kiültetése május 31-ig befejeződött. 

Új virágágyással gazdagodott a kerület a Bp. XX. Jahn Ferenc Kórház sarkán. A megépített virágágyás egynyári beültetése elkészült.

A VGO megrendelése alapján az egynyári ágyások beültetése június elején történt meg. A több mint 15.000 virág a tavalyihoz képest nagyobb szín és fajtaválasztékban került ki. Az ezúttal is domináns begónia mellé büdöske, petúnia, rózsa-meténg, kakastaréj, díszcsalán stb. gondoskodik a színkavalkádról. A legszínesebb ágyások idén a Bp. XX. Kossuth Lajos utca, Bp. XX. Helsinki út sarkon és a Bp. XX. Baross utca - Topánka utca sarkon találhatóak. 
Még a tél folyamán létrethoztunk 3 biodiverz ökoágyást, a fenntarthatóság jegyében, amelyek egyelőre nem arattak osztatlan sikert a lakosság körében. A növények összeállítása biztosítja a folyamatos tápanyagutánpótlást és ideális talajéletet.  Reméljük a növények nyári kiteljesedése meghozza a népszerűségüket is. A murvás ágyásokon kívül minden virág és cserjeágyásba mulcstakarás került. A díszburkolat és támfalelemek javítása pedig a sétáló utcában tovább folytatódott.
Májusban az egynyári virágágyásokban talajcsere történt, az évelő ágyásokban pedig tápanyagutánpótlás. Az évelő ágyások, melyek főleg a Bp. XX. Határ úton és a Bp. XX. Török Flóris utcában találhatóak, a nyár kezdetén a leglátványosabbak, a virágzó levendulának és a vöröses színű kokárdavirágnak köszönhetően. 
A virágágyásokat minden nap, cserjeágyásainkat hetente két alkalommal szükséges locsolni az időjárástól függően. Ehhez elengedhetetlen a jól működő öntözővíz hálózat, illetve az automata öntözőrendszerek bővítése.
Kandeláberek díszítése
Az idei évben – az előző évekhez hasonlóan – muskátli (Pelargonium peltatum ’Decora Red’) díszíti a kandelábereket. A muskátli kiültetése előtt a tartószerkezet minden kandeláberen leszerelésre került, majd festését, felújítását követően ismét vissza lett helyezve az oszlopokra.

Összesen 1500 db muskátli került kiültetésre. 

Ágapríték terítése: 
Az ágapríték, mint egy takaró gátolja a gyomok kihajtását, javítja a talaj hő és vízgazdálkodását, megakadályozza az öntözés okozta talajtömörödést és mindezeken felül még szerves anyag utánpótlásként is szolgál a növények számára.  

Elsősorban cserjeágyások, egyéb ágyásaink alá terítette a Szociális Foglalkoztató az aprítékot: Bp. XX. Kalmár Ilona sétányon, Bp. XX. Gubacsi lakótelepen, Bp. XX. Klapka téren, Bp. XX. Köztársaság téren. 

Rendezvények helyszíneinek biztosítása

Rendezvények szervezésekor kiemelt figyelmet kell fordítani a környező közterületek állapotára. A takarításon felül a zöldfelület frissítése az alábbiak szerint: fűnyírás, cserjemetszés, kapálás, ásás és ültetések zajlanak. 

Bp. XX. Erzsébet tér – Anyák napi ünnepség zöldfelület előkészítés, virágültetés

Bp. XX. Klapka tér– Református templom szentelése előtt parkosítási, játszótér karbantartási munkák a téren és környezetében.

Bp. XX. Emlékezés tér - Hősök napja megemlékezés zöldfelületi szervezett munkák

Bp. XX. Baba-park – faültetés a kerület újszülött babájának megemlékezésére, virágültetések biztosítása

Bp. XX. Magyarok Nagyasszony tere - faültetéssel összekapcsolt Juniális nap, zöldfelület rendezés

Bp. XX. Kopjafás emlékkert - Nemzeti összefogás napja, zöldfelület rendezés

Egyéb zöldfelületi fejlesztések:

Igyekszünk napra készek lenni a nemzetközi növényalkalmazási és fenntartási „trendek” integrálásával is. A VGO szerződést kötött 10 db „növénykandeláber” telepítésére a Bp. XX. Jókai Mór utcában, a zöldsávok azon szakaszaira, amelyek méreteik miatt nem alkalmasak facsemeteültetésre. A növénykandeláberekre felfuttatott növények determinált formájúak, gömbfa alakot képezve, ezeken a területeken is biztosítva a levegő tisztítását és a környezet szépítését.

A Bp. XX. Duna-parti sétány fasorát a főépítész asszony koordinálásával, a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatósággal és a tervezőiroda tájépítészeivel együttműködésben igyekszünk kialakítani, bevonva a lakosságot is egy – az eddigi gyakorlathoz képest eltérően – nyílt bejárás alkalmával.

Új civil kezdeményezés továbbá a Bp. XX. Ősz utca – Eötvös utca sarkán található önkormányzati telken kialakított közösségi komposztáló, ahol a környékbeli lakóknak van lehetőségük a – kizárólag – zöld hulladék lerakására a saját maguk által kialakított „komposztáló kasba” és tárolóba.

A Pilisi Parkerdő Zrt-vel egyeztetést folytat a VGO egy esetleges együttműködési megállapodás előkészítése érdekében. A rendkívül népszerű rekreációs és természetvédelmi értékekkel rendelkező Bp. XX. kerületi „Kiserdő” patak-partján a fák balesetveszélyessé váltak és a sok szemét összeszedésével csak civilek bevonásával tud megbirkózni a kerület. Szeretnénk a fenntartó bevonásával közjóléti fejlesztéseket a „Kiserdő” területén. 

2018. második féléve óta folyamatos a jelenlétünk a Főváros zöldfelületeit érintő megbeszélésein. A „ZIFFA” Zöldinfrastruktúra stratégia lehetőséget biztosít kerületünknek, hogy akár a Duna-part, akár egyéb zöldterület-fejlesztési projektekben szakmai segítséget kapjunk, és lassan megszűnjön a fővárostól való elszigeteltségünk.

Játszószerek, kerítések, parki bútorok:

A játszószerek átfogó karbantartása negyedévenként történik a kerületben. A második karbantartás június első hetében kezdődik meg. Az évközi javításokat a Szociális Foglalkoztató karbantartó részlege, illetve külső szakemberek végzik. A kerület játszótereit májustól esténként a Foglalkoztató munkatársai bezárják, hogy ezzel az éjszakai hangoskodásokat, a hajléktalanok játszótér foglalását, esetleges rongálások elejét vegyék. 

A rongálásoknak leginkább kitett játszótér a Városközpontban a „Kalóz játszótér”. Több helyszínen szükséges volt a hajléktalanok utáni fertőtlenítés: Bp. XX. Pázsitos sétány 1. játszótér, Bp. XX. Tátra téri játszótér. 

A Bp. XX. Mátyás Király téren a mérleghinta gerenda cseréje, a Bp. XX. Lajtha László utca 24. játszótéren a csúszdatest felújítása készült el.
Kerítések javítása: Bp. XX. Baba parkban, és a Bp. XX. Baross u. 36-nál készült.
A Szociális Foglalkoztató által javított játszóterek: 
Bp. XX. Kossuth téri Kalóz játszótér, 

Bp. XX. Lajtha László u.24. szám ping-pong asztal

Bp. XX. Orsolya játszótér

Bp. XX. Baba-park

Júniusban felújított játszóteret avathat kerületünk. A Bp. XX. Vágóhíd lakótelepen az Alsóteleki u. 38. mögött egy korszerű játszószerekkel és gumiburkolattal ellátott játszóteret kap az óvodás korosztály.
Egyéb karbantartás:

A közterületek parki bútorainak karbantartási munkálatai folyamatosan zajlanak az év folyamán. Több helyszínen földfeltöltéssel oldották meg a balesetveszélyes gödrök fedését. Egyéb balesetveszélyes helyzetek esetén a balesetveszélyes tárgy kiemelésével és elszállításával oldották meg a problémát.

Kerítések javítása:
Bp. XX. Lajtha László tér kerítés  

Bp. XX. Baba-park kiskapu  

Vadászkerítések lécezésének felújítása a Bp. XX. Baross utcában készült el.

Bp. XX. Gubacsi lakótelep korlát  

Közterületi korlátok festése: Bp. XX-XXIII. Kerületi Rendőrkapitányság előtt
Bp. XX. Gubacsi lakótelep, Közműhelytelep 1. sz. játszótér
Kerítés (4 db) elemcsere a Bp. XX. Baross utca 36. sz. játszótéren
Padok karbantartása, javítása, léccsere:

Bp. XX. Kossuth téri szökőkút két oldalán, csobogónál, Házasságkötő terem előtt

Bp. XX. Emlékezés terén
Bp. XX. „Kiskosuti” több helyszínen

Bp. XX. Tátra téri buszmegállóban

Bp. XX. János utca 6. számnál

Bp. XX. Magyarok Nagyasszonya terén

Bp. XX. Lajtha László u. 5-7. számnál a Hajós Alfréd Általános Iskola előtt

Bp. XX. Orsolya utca játszótéren 

Bp. XX. Vécsey lakótelep belső sétányain

Bp. XX. Tátra tér B/3. számnál

Bp. XX. Klapka utca 48. sz. előtt – Rátkay-Átlók Galéria  

Bp. XX. Topánka u. 2. számnál

Bp. XX. Zodony utca 1. számnál Baba-parkban

Bp. XX. Kossuthfalva téren

Szemetes edények javítása:

Bp. XX. János u. 6. számnál

Bp. XX. Ady Endre téren 

Bp. XX. Vörösmarty utca – Előd utca sarkon

Bp. XX. „Kiskosuti” több helyszínen

Bp. XX. Kossuth tér Nagy Győri István utca felőli oldalon

Bp. XX. Határ út – Török Flóris utcai kutyafuttatóban 

Szociális Foglalkoztató által készített szemetes edények lettek kihelyezve: 

Bp. XX. Téglagyár téren 1 db, 

Bp. XX. János u. 6. számnál 1 db, 

Bp. XX. Ady Endre téren 2 db, 

Bp. XX. Kulcsár utca 20. számnál a sarkon 1 db 
Bp. XX. Vörösmarty utca – Zilah utca sarkon 1 db

Balesetveszély elhárítás: 

Bp. XX. Határ út – Török Flóris utca sarkon – összetört vadászkerítés 

Bp. XX. Eperjes u. 74. számnál  – összetört vadászkerítés

Szemetelést tiltó táblák kihelyezése:

Bp. XX. Kakastó utca – Mátyás Király tér sarkon 2 alkalommal

Bp. XX. Török Flóris utca – Székelyhíd utca sarkon

Bp. XX. Alsóhatár út temető mellett

Bp. XX. Albert utca – Nagykőrösi utca sarkon

Bp. XX. Mártírok út vége – Tesco kerítése előtt

Kőedények kihelyezése: Bp. XX-XXIII. Kerületi Rendőrkapitányság elé 2 db

6. A települési környezet tisztasága, hulladékkezelés
A kerületi közterületek takarítása az előbbi évekhez hasonlóan a Szociális Foglalkoztató szervezésében történt. 
Napi takarítás történik a kiemelt helyszíneken: Bp. XX. Erzsébet tér, Bp. XX. Kossuth Lajos tér – sétáló utca, Bp. XX. Topánka utca. A további helyszíneken heti egy, vagy kettő alkalommal takarít a Szociális Foglalkoztató.  

2019. január 01. és 2019. május 31. között közel 2100 m3 hulladék került összegyűjtésre a kerület köztereiről. Az elszállított hulladék jelentősebb hányada az illegálisan kihelyezett hulladékok összegyűjtéséből, valamint a parki takarításokból tevődik össze.

Kiemelten szemetes területek:

· Bp. XX. Vágóhíd utca, Kolónia lakótelep  

· Bp. XX. Vágóhíd utca 76. 

· Bp. XX. Ady Endre utca parkoló, Old boys játszótér 

· Bp. XX. Török Flóris utca - Székelyhíd utca sarok

· Bp. XX. Török Flóris utca - Dessewffy utca sarok

· Bp. XX. Városközpont, Török Flóris utca szelektív gyűjtők

· Bp. XX. Vécsey lakótelep, Orsolya utca és Ábrahám Géza utca

· Bp. XX. Parkerdő és környéke

Szelektív hulladékgyűjtés:
A szelektív hulladékgyűjtő helyek változatlanul kedvenc pontjaiként szolgálnak az illegális szemetet lerakóknak, mindenféle oda nem illő hulladékot mellé pakolnak. 

A jelenlegi sziget-összetétel változatos képet mutat fővárosunkban és kerületünkben egyaránt. Pesterzsébeten az összesen 29 db szelektív hulladékgyűjtő sziget közül 10 üveggyűjtő pont és 19 teljes sziget található. A házhoz menő szelektív gyűjtéssel a szelektív szigetek kihasználtsága valamivel csökkent, de létjogosultságuk a tapasztalatok alapján továbbra is fennáll.
A házhoz menő rendszert a lakosság megszokta, mára már mindennapi rutinná, természetessé vált a hulladékok otthoni gyűjtése. 

A begyűjtött hulladékok szennyezettsége a házhoz menő rendszerben nagyobb, a szelektív szigeteken jóval alacsonyabb mértéket mutat. A begyűjtött mennyiségek a házhoz menő rendszer bevezetésével megnövekedtek a csak közterületen történő gyűjtéshez képest, így elmondható hogy további lépést tettünk ezáltal az élhetőbb, tisztább környezet megteremtése irányába, habár a szigetek mellé illegálisan lerakott hulladékok mennyiségét jócskán vissza kellene szorítani. 

(Az üveg frakciók gyűjtése továbbra is a közterületen történik, hiszen a házhoz menő rendszerben ezen hulladéktípus gyűjtése nem oldható meg annak zajossága és balesetveszélyessége miatt.)
Lakossági hulladékgyűjtés:

Az idei évben sem tervezünk lakossági hulladékgyűjtést szervezni a lomtalanítással járó veszélyes hulladékok elszállítására való tekintettel, amelyet az FKF Nonprofit Zrt. nagyon lelkiismeretesen és gördülékenyen végez. 

A közterületen szabálytalanul tárolt, lejárt műszakival rendelkező gépjárművek, illetve az elhullott kisállat tetemek elszállításáról a Rendvédelmi Osztályunk gondoskodik.
Továbbra is fontos feladatunknak tekintjük a környezetvédelemmel kapcsolatos ügyek kezelését, azzal, hogy eredményeket csak a lakosság bevonásával, aktív közreműködésével tudunk elérni, valamint ugyancsak fontos feladatunknak tekintjük a fiatalság környezettudatos életmódra való nevelését és arra való ösztönzését környezetünk tisztasága érdekében.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a beszámolót fogadja el.
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