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                          Tárgy: Javaslat B. J. ev.     

                     közterület-használati kérelmének elbírálására

                (Bp. XX. Tátra tér 3. terasz) 

Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

B. J. egyéni vállalkozó 2020. május 20-án közterület-használati hozzájárulás iránti kérelmet (1. sz. melléklet) nyújtott be a Bp. XX. Tátra tér 3. sz. ingatlanon általa üzemeltetett söröző előtti járdaszakasz vendéglátóterasz céljára történő részbeni igénybevételére.
A kérelem mellékleteként csatolt fényképek tanúsága szerint a kérelmező székeket és asztalokat helyezett el részben az üzlet előtti járdán, illetve a járda melletti gépkocsiparkoló területén. 

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának a közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 27/2017. (X. 27.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Rendelet) 4.§ (2) bekezdés 14. pontja szerint közterület-használati hozzájárulást kell beszerezni a közterület turisztikai, kereskedelmi, vendéglátó-ipari hasznosításához. 

A Rendelet 5.§ (2) bekezdése értelmében nem adható hozzájárulás olyan járdaszakaszra, ahol a tervezett létesítmény a gyalogosközlekedést, vagy az úttestre lépő gyalogos észlelését akadályozná, továbbá az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet 39.§ (2) bekezdése szerint járdán építmény, köztárgy, berendezés csak abban az esetben állhat, ha az a járda előírt legkisebb hasznos szélességét (gyalogossáv) - más hatósági előírás hiányában 0,75 m többszöröse, de legalább 1,50 m - nem csökkenti, a rendeltetésszerű használata a gyalogosok közlekedését nem zavarja, biztonságát nem veszélyezteti, továbbá a járművezetők kilátását nem gátolja, a közúti forgalmi jelzések felismerését nem akadályozza, a közút forgalmát nem veszélyezteti.

A rendelkezésre álló adatok alapján megállapítható, hogy a létesítmény a gyalogos közlekedést zavarja, annak biztonságát veszélyezteti, ezért a Városgazdálkodási Osztály 2020. május 20-án felszólította a kérelmezőt, hogy az üzlete előtti járdaszakaszra kihelyezett ingóságokat azonnali hatállyal távolítsa el a közterületről és a vendéglátóteraszt a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság döntésének megszületéséig ne üzemeltesse (2. sz. melléklet). 

A Rendelet 9.§ (1) bekezdésének 2. pontja értelmében a közterület-használat tárgyában a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság dönt, ha annak tárgya terasz.
Fentiek alapján kérjük a T. Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottságot, hogy előterjesztés tárgyában dönteni szíveskedjék.

Határozati javaslat.

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

1. úgy dönt, hogy B. J. egyéni vállalkozónak az Önkormányzat tulajdonában lévő Budapest, XX. kerület (172539/7) hrsz. alatt nyilvántartott, természetben a Budapest, XX. kerület Tátra tér megnevezésű földrészleten vendéglátó terasz üzemeltetésére irányuló kérelméhez nem járul hozzá, nevezett számára a közterület használatát nem engedélyezi.
2. Felkéri a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnökét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Mach Péter elnök

Határidő: adott.
Az előterjesztést készítette: dr. Hajdú Gábor Zoltán hatósági ügyintéző

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Mell.:  1. KP-18676/1/2020. iktatószámú kérelem
  2. Felhívás
Budapest, 2020. június 5.
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