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  Tárgy: Javaslat a Bp. XX. Téglaégető u. 2. sz. alatti Társasház jogellenes közterület-használatának 

                    megállapítására (közterületi építmény, pavilon)
Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

A Városgazdálkodási Osztály munkatársa a 2020. augusztus 6-i bejárása során észlelte, hogy a Bp. XX. Téglaégető u. 2. sz. alatti Társasház elött közterület-használati hozzájárulás nélkül egy szemétgyűjtőedény tároló épületet létesítettek (1. sz. melléklet). A Társasház közös képviseletét ellátó Capitolium Zrt-t a Városgazdálkodási Osztály a 2020. augusztus 26-án kelt levelében felhívta a közterület eredeti állapotának helyreállítására (2. sz. melléklet), valamint nevezett gazdasági társaságot arról is tájékoztatta, hogy amennyiben a felhívásnak nem tesznek eleget, akkor a Társasház költségére intézkedhetnek a közterület eredeti állapotának helyreállítása érdekében. A felhívást 2020. szeptember 2-án szabályszerűen kézbesítettek a címzett számára, arra azonban válasz a mai napig nem érkezett, a 2020. október 20-i és 2020. november 18-i helyszíni bejárásokon pedig megállapítást nyert, hogy a közterület eredeti állapotát nem állították helyre (3. sz. melléklet). 

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának a közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 27/2017. (X. 27.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Rendelet) 4.§ (2) bekezdés 6. pontja értelmében közterület-használati hozzájárulást kell beszerezni a köztisztasággal kapcsolatos építmények és berendezések elhelyezéséhez, fennmaradásához. 

A Rendelet 9.§ (1) bekezdésének 1. pontja értelmében a közterület-használat tárgyában a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság dönt, ha annak tárgya pavilon. A 19.§ (1) bekezdése értelmében, aki közterületet hozzájárulás nélkül, vagy a hozzájárulástól eltérő módon, különösen a hozzájárulásban rögzített céltól vagy tevékenységtől eltérő más tevékenység kifejtésére, vagy az engedélyben meghatározott mértéket meghaladó alapterületet használ, köteles az Önkormányzat vagy megbízottja felhívására a jogellenes közterület-használatot haladéktalanul megszüntetni, továbbá kártalanítás nélkül köteles a közterület eredeti állapotának helyreállítására. E kötelezettség elmulasztása esetén az Önkormányzat az eredeti állapot helyreállítását a kötelezettséget elmulasztó költségére elvégeztetheti, amennyiben a helyreállításra vonatkozó felhívásnak az érintett 8 napon belül nem tesz eleget, a (4) bekezdés úgy rendelkezik, hogy aki közterületet hozzájárulás nélkül, vagy a hozzájárulásban foglaltaktól eltérően használ, azzal szemben - a ténylegesen használt időtartam és terület alapulvételével – a jogosulatlan közterület-használat időtartamára e rendelet 2. mellékletben meghatározott rendes közterület-használati díj négyszerese állapítandó meg, a (6) bekezdés értelmében pedig a jogosulatlan közterület-használat következményeiről a 9. § (1)-(2) bekezdés szerint döntésre jogosult dönt.

A rendelet 23.§ (3) bekezdése szerint a közterület-használati díj megfizetése szempontjából minden töredék négyzetméter, folyóméter egész négyzetméternek, folyóméternek és minden megkezdett hónap teljes hónapnak számít. 

A rendelkezésünkre álló adatok alapján a szemétgyűjtőedény tároló épület 2020. augusztus 6-án már ki volt helyezve a közterületre, valamint a 2020. november 18-i helyszíni bejárás során megállapítást nyert, hogy az építmény mérete 138X180 cm, a betonalapzattal együtt elfoglalt teljes közterület 140X200 cm., ezek alapján 2020. augusztus hónaptól kezdődően 4 m2 terület után állapítható meg a közterület-használati díj. 

Fentiek alapján kérjük a T. Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottságot, hogy az előterjesztés tárgyában dönteni szíveskedjék

Határozati javaslat:

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság úgy dönt, hogy 
1. a Bp. XX. Téglaégető u. 2. sz. alatti Társasház jogosulatlan közterület-használatát a Budapest XX. Téglaégető u. 2. sz. alatti ingatlan - hrsz. 170117  - előtt elhelyezett szemétgyűjtőedény tároló épületre, betonalapzattal együtt összesen 4 m2 területre vonatkozóan  2020. augusztus hó 1. napjától megállapítja és ezen naptól a jogosulatlan közterület-használat megszüntetéséig négyszeres használati díjfizetési kötelezettséget ír elő, melynek mértéke jelenleg nettó 2.580,-Ft/m2/hó+áfa, összesen nettó 10.320,-Ft/hó+áfa. A használati díj minden év január 1-jétől az előző évi infláció mértékével emelkedhet. 
2. felkéri a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnökét, hogy a szükséges intézkedéseket megtenni szíveskedjen.

Felelős: Mach Péter elnök

Határidő: adott.
Az előterjesztést készítette: dr. Hajdú Gábor Zoltán hatósági ügyintéző

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Mell.: 1. Feljegyzés 

 2. Felhívás
 3. Feljegyzés
Budapest, 2020. november 18.







                             Kernné dr. Kulcsár Dóra

                           osztályvezető
MEGJEGYZÉS:
A Kormány a 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése értelmében, veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

Fentiek alapján a képviselő-testületi, valamint a bizottsági előterjesztések tárgyában a polgármester az alpolgármesterekkel, a frakcióvezetőkkel, valamint az illetékes bizottságok elnökeivel történt egyeztetés után hozza meg a döntést.
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