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Tárgy: Javaslat tulajdonosi hozzájárulás megadására a Bp. XX. Ady Endre út 150. szám alatti sporttelep alatt húzódó gyűjtőcsatorna rekonstrukciós munkálatainak elvégzéséhez
Tisztelt Képviselő-testület!

A Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. (a továbbiakban: FCSM) az előterjesztés 1. sz. mellékletét képező megkereséssel fordult Önkormányzatunkhoz 2022. február 4. napján. A megkeresésben foglaltak szerint az FCSM az Önkormányzat tulajdonában lévő, Bp. XX. Ady Endre u. 150. szám alatti sporttelepen húzódó, az 1930-as években épített 80/120 cm átmérőjű szennyvíz- és csapadékvíz elvezetést szolgáló gyűjtőcsatorna rekonstrukcióját tervezi az elmúlt években tapasztalt gyakori meghibásodásokra, illetve a gyűjtőcsatorna életkorára tekintettel. 
Tekintettel arra, hogy a rekonstrukcióval érintett gyűjtőcsatorna a Sporttelepen létesített felépítmények alatt húzódik, az FCSM a rendelkezésünkre bocsátott tervek szerint nem annak átépítését, hanem kiváltását tervezi oly módon, a gyűjtőcsatornát új, az előterjesztés 2. sz. mellékletét képező egyszerűsített helyszínrajzon pirossal jelölt nyomvonalon építenék meg. a rajzon lila színnel jelölt nyomvonalon húzódó jelenlegi gyűjtőcsatornát injektálásos technológiával szüntetné meg az FCSM. Tájékoztatásuk szerint a felhagyott vezeték megszüntetése a nyomvonalra telepített építmények állagmegóvását is szolgálja, megtartása a szakmai álláspont szerint nem lehetséges. A vonatkozó kiviteli tervek készítése folyamatban van. 
Fentiekre tekintettel az FCSM Önkormányzatunk, mint az ingatlan tulajdonosának hozzájárulását kéri a rekonstrukció elvégzéséhez. A rekonstrukció elvégzését és az eredeti állapot helyreállítását az FCSM finanszírozza és elvégzi az ingatlanon található, az eredeti nyomvonalra épített felépítmények bekötését is az új gyűjtőcsatornába, azonban ennek előfeltétele az építmények szennyvízelvezetésének épületen belüli felülvizsgálata, szükség szerinti épületgépészeti átalakítása, illetve a rekonstrukcióval összehangoltan új külső alapcsatorna kiállások elkészítése. 
Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy sajnos a felépítmények és az abban kiépített közművek tervei nem állnak rendelkezésünkre, így az Önkormányzatot terhelő költség is több millió forint összegű lehet, melynek finanszírozását a 2022. évi költségvetés terhére – átcsoportosítással – biztosítani kell. 
Az FCSM fentiekre tekintettel kéri a tervezett nyomvonalra vonatkozó tulajdonosi hozzájárulás kiadását annak érdekében, hogy a beruházás mielőbb, a tervek szerint 2022. június eleji kezdéssel megvalósítható legyen. 

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a határozati javaslatról.
Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 
I. hozzájárul a kizárólagos tulajdonában lévő, Bp. XX. Ady Endre út 150. (177222 hrsz.) alatti, az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület használatában álló ingatlanon a felépítmények alatt húzódó gyűjtőcsatorna előrehozott rekonstrukciós munkáinak elvégzéséhez, a gyűjtőcsatorna új, a határozat mellékletét képező egyszerűsített helyszínrajzon jelölt tervezett nyomvonalon történő újjáépítéséhez a meglévő gyűjtőcsatorna kiváltása és injektálásos technológiával történő megszüntetése  és az eredeti állapot helyreállításának kötelezettsége mellett. 
II. tudomásul veszi, hogy az ingatlanon lévő felépítmények szennyvízelvezetésének felülvizsgálatával, a szükségszerinti épületgépészeti átalakításokkal, illetve a rekonstrukcióval összehangoltan új külső alapcsatorna kiállás elkészítésére vonatkozó beruházás az Önkormányzat, mint tulajdonos feladatát képezi, ezért felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzatot terhelő munkák elvégzéséhez szükséges előirányzatot átcsoportosítással a 2022. évi költségvetés előirányzatai terhére biztosítsa. 
III. felhatalmazza a polgármestert, hogy a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. részére a kiviteli tervek elkészítéséhez, a szükséges engedélyek beszerzéséhez a munkák kivitelezéséhez szükséges tulajdonosi hozzájárulást adja ki. 
Felelős: Szabados Ákos polgármester

            Határidő: adott
A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szótöbbség szükséges. 
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Mellékletek: 

1. sz.: FCSM 2022. február 4-i megkeresése
2. sz.: egyszerűsített helyszínrajz
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