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Tárgy: Javaslat a Budapest 20. Kerületi Építési Szabályzat (KÉSZ) Bp. XX. 170006 és 170008 helyrajzi számú területekre vonatkozó módosításának jóváhagyására 
Tisztelt Képviselő-testület!
Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet (továbbiakban. Korm. rendelet) alapján lefolytatta Bp. XX. 170006 és 170008 helyrajzi számú területekre (továbbiakban: KÉSZ) módosítás partnerségi egyeztetési eljárását. 
A közlekedési kapcsolatok fejlesztése a 345/2012.(XII. 6.) Korm. rendelet szerint nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházás, így a KÉSZ módosítást a Korm. rendelet 42.§-a alapján az Állami Főépítész tárgyalásos eljárás keretében folytatta le. 

A Korm. rendeletben meghatározottak szerinti Partnerségi egyeztetés véleményezési szakasza lezárult. A 102/2022. (V.12.) Ök. számú, valamint a 140/2022.(VI.16.) Ök. számú határozatok alapján jóváhagyásra került a tervdokumentáció végső szakmai véleményezésre történő megküldése. A Főépítészi Iroda a határozat alapján megküldte a dokumentációt és a kérelmet Budapest Főváros Kormányhivatal Állami főépítészének.

Budapest Főváros Kormányhivatal Állami főépítésze 2022. július 26-án megtartotta tárgyalását, BP/1701/000472-19/2022. számú, 2022. augusztus 2-án érkezett levelében (1. sz. melléklet) megállapította, hogy a tárgyalás során a végső szakmai véleményhez szükséges dokumentumok hiánytalanul megküldésre kerültek. A tárgyaláson elhangzottak szerint a javított végleges tervdokumentáció alapján a tervezettel kapcsolatban további észrevételt nem tett.
A Képviselő-testület határozatait, így a 140/2022.(VI.16.) számút is megküldtük NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt., valamint Roden Mérnöki Iroda Kft. részére, melyre válasz nem érkezett. 
A tervdokumentációval kapcsolatban az eljárás során lakossági módosítási kérelem nem érkezett, ellenvéleményt nem fogalmaztak meg. 
A KÉSZ módosítás utolsó lépése, hogy a Tisztelt Képviselő-testület jóváhagyja tárgyi területre vonatkozó KÉSZ módosító rendeletet.
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen elfogadni a Kerületi Építési Szabályzat módosításáról szóló rendeletet (2. sz. melléklet).
Az előterjesztést tárgyalja: 
Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

A rendelet elfogadása minősített szótöbbséget igényel.
Az előterjesztést készítette: R. Takács Eszter főépítész 
Budapest, 2022. szeptember 2.

Szabados Ákos
polgármester

Mellékletek

1.számú melléklet: Budapest Főváros Kormányhivatala, Állami főépítész végső szakmai véleménye

2. számú melléklet: KÉSZ módosító rendelet + indokolás
3. számú melléklet: kéthasábos rendelet

4. számú melléklet: hatásvizsgálati lap 
5. számú melléklet: 102/2022.(V.12.) Ök. számú határozat
6. számú melléklet: 140/2022.(VI.16.) Ök. számú határozat
Budapest Főváros XX. kerület,
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