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Tárgy: Javaslat telekcserével kapcsolatos döntés meghozatalára  
Tisztelt Képviselő-testület!

A TERRA Vagyonkezelő és Ingatlanforgalmazó Kft. (2310 Szigetszentmiklós, Leshegy u. 17., a továbbiakban: TERRA Kft.) az előterjesztés 1. számú mellékletét képező megkereséssel fordult Önkormányzatunk felé, melyben kérelmezték, hogy Önkormányzatunk járuljon hozzá a tulajdonában lévő 

· 195034/1 hrsz. alatti, 1021 m2 alapterület, „kivett feltöltött terület” megjelölésű ingatlan 

elcseréléséhez a TERRA Kft. tulajdonában lévő, 
· 195048/23 hrsz. alatt nyilvántartott, 325 m2 alapterületű, „kivett közforgalom elől el nem zárt magánút” megjelölésű, valamint a 

· 195048/8 hrsz. alatt nyilvántartott, telekalakítást követően létrejövő, 701 m2 alapterületű, „kivett beépítetlen terület” megjelölésű ingatlanokra.
A 195034/1 hrsz. alatti önkormányzati telek a TERRA Kft. két telke közé ékelődött, keskeny, önállóan nem hasznosítható és nem beépíthető telek. Az önkormányzati ingatlanért cserébe felajánlott két, a TERRA Kft. tulajdonában lévő ingatlan közül a 195048/23 hrsz. alatti ingatlan a Nagykőrösi út szabályozási területén fekvő telek, a másik a 195048/8 hrsz. alatti telek jelenleg telekalakítási eljárás hatálya alatt áll, melyet a kérelemhez csatolt vázrajz mutat be. A telekalakítási eljárás lefolytatását követően az ingatlan alapterülete a fentiekben jelzettek szerint 701 m2, művelési ága „kivett beépítetlen terület” lesz. 
Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a TERRA Kft. 2021. június 16-án vételi szándékot nyújtott be az Önkormányzat tulajdonában lévő 195034/1 hrsz. alatti ingatlanra. A kérelem alapján az ingatlanra értékbecslés készült, majd az értékbecslő által megállapított 2.300.000,- Ft+áfa összegű piaci-forgalmi érték ismeretében a T. Képviselő-testület az ingatlan értékesítése érdekében nyilvános versenyezetetési eljárás megindításáról döntött, azonban a TERRA Kft. előzetes érdeklődése ellenére sem nyújtott be ajánlatot az ingatlan megvásárlására vonatkozóan, így a T. Képviselő-testület az eljárás eredménytelenné nyilvánításáról döntött. 

Önkormányzatunk Főépítésze megvizsgálta a TERRA Kft. kérelmét és tájékoztatott arról, hogy a TERRA Kft. által tervezett, a 195048/8 hrsz. alatti ingatlanra vonatkozó telekalakítás a KÉSZ-nek megfelel. 

A Bp. XX. Nagykőrösi út mellett található, a TERRA Kft. által csereingatlanként felajánlott 195048/23 és a később kialakítandó 195048/8 hrsz. alatti ingatlanok az Önkormányzat tulajdonában lévő közúthoz csatlakoznak, így a Hivatal álláspontja, hogy szükséges lenne azok Önkormányzat tulajdonába kerülése. A két felajánlott ingatlan mellett található és szintén a TERRA Kft. tulajdonában lévő 195048/17 hrsz. alatti ingatlant célszerű lenne az Önkormányzat tulajdonába venni. 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 108/A. §-a szerint:
108/A. § (1) A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvt.) 13. § (1) bekezdése szerinti versenyeztetés mellőzhető:

a) a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon gazdasági társaság részére, nem pénzbeli vagyoni hozzájárulásként történő rendelkezésre bocsátásakor,

b) a helyi önkormányzat tulajdonában lévő nemzeti vagyon állam részére történő értékesítése vagy állammal kötött csereügylet esetén és

c) a helyi önkormányzat tulajdonában lévő társasági részesedés vagy ingatlan cseréje esetén.

(2) Az (1) bekezdés c) pontja esetén, ha a cserével érintett önkormányzati vagyon értéke a versenyeztetésre vonatkozó törvényben előírt értékhatárt meghaladja, az illetékes fővárosi vagy megyei kormányhivatal dönt a csereügylet jóváhagyásáról. A kormányhivatal a csereügyletet jóváhagyja, ha az egyes vagyontárgyak értékére és a szerződésben foglalt egyéb vagyoni kötelezettségvállalásra tekintettel az értékarányosság követelménye megvalósul és egyébként az ügylet megkötése az önkormányzat kötelező feladatainak ellátása vagy gazdasági érdekei szempontjából indokolt.

Az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 32.§-ának (1) bekezdése alapján önkormányzati vagyon értékesítése esetén versenyeztetési eljárást abban az esetben kellene lefolytatni, amennyiben az érintett vagyontárgy egyedi bruttó forgalmi értéke a külön törvényben (Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 5. § (3) bekezdés a) pontja alapján ez 2022. évben bruttó 25,0 millió forint) meghatározott értéket meghaladja, így a fent hivatkozott jogszabályi rendelkezés alapján a csereügylet jóváhagyása iránt is bruttó 25 millió forint értékhatárt meghaladóan kell az illetékes kormányhivatalt megkeresni. 
A csereszerződés megkötését megelőzően a csereingatlanok értékarányosságáról meg kell győződni, mely minden érintett ingatlanra értékbecslés megrendelését teszi szükségessé. Az értékbecslés megrendelésére abban az esetben kerül sor, ha a T. Képviselő-testület a csereszerződés megkötésére vonatkozó szándékáról dönt, illetve a TERRA Kft. a csereszerződés megkötésének feltételeit elfogadja. 

Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslat elfogadásával döntsön arról, hogy a csereszerződés megkötése szándékában áll-e.  

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

I. szándékában áll a 195034/1 hrsz. alatt nyilvántartott, az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló ingatlanra vonatkozó csereszerződés megkötése a TERRA Vagyonkezelő és Ingatlanforgalmazó Kft. (2310 Szigetszentmiklós, Leshegy u. 17.) kizárólagos tulajdonában lévő 195048/23 hrsz. alatt nyilvántartott, valamint a telekalakítási eljárás során létrejövő 195048/8 hrsz. alatti ingatlan tulajdonjogának megszerzése érdekében azzal a feltétellel, hogy a TERRA Vagyonkezelő és Ingatlanforgalmazó Kft. vállalja, hogy a kizárólagos tulajdonában lévő 195048/17 hrsz alatti ingatlant is térítés nélkül az Önkormányzat tulajdonába adja.  

II. felkéri a polgármestert, hogy 
· szerezze be a TERRA Vagyonkezelő és Ingatlanforgalmazó Kft. nyilatkozatát arról, hogy a csereszerződés megkötése esetén a kizárólagos tulajdonában lévő 195048/17 hrsz. alatt nyilvántartott 3266 m2 alapterületű, „kivett út” megjelölésű ingatlant térítés nélkül az Önkormányzat kizárólagos tulajdonába adja és a térítésmentes átadással kapcsolatos valamennyi költséget viseli, 
· a nyilatkozat beérkezését és a 195048/8 hrsz. alatti ingatlanra vonatkozó telekalakítási eljárás lezárását követően szerezze be a határozat I. pontjában meghatározott ingatlanok piaci-forgalmi értékbecslését. 
III. felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg, a TERRA Vagyonkezelő és Ingatlanforgalmazó Kft. nyilatkozata, a telekalakítási eljárás lezárása, valamint az értékbecslések beszerzését követően a 195034/1 hrsz alatti, valamint a 195048/23 hrsz-ú és az újonnan kialakítandó 195048/8 hrsz-ú ingatlanokra vonatkozó csereszerződés megkötésére, valamint a 195048/17 hrsz. alatti ingatlan térítésmentes átvételére vonatkozó megállapodás megkötése iránti javaslatot terjessze a Képviselő-testület soron következő ülése elé. 
Felelős: Szabados Ákos polgármester
Határidő: adott

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szótöbbség szükséges. 
         Előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető
Előterjesztés egyeztetve: R. Takács Eszter főépítésszel

Előterjesztést tárgyalja: Gazdasági Bizottság




   Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

         Budapest, 2022. szeptember 1.







    
   Szabados Ákos 
  
   polgármester
Mellékletek: 

1. sz. melléklet: TERRA Kft. kérelme és mellékletei
2. sz. melléklet: 195048/17 hrsz alatti ingatlan tulajdoni lapja
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