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Tárgy: Javaslat a 4/2015. (I. 19.) OKIIB. sz. határozat módosítására, illetve a 3/2015. (I.19.) OKIIB határozat hatályon kívül helyezésére

Melléklet: OKIIB módosított SZMSZ

Tisztelt Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság!

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. január 19-i ülésén módosította az Önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 37/2014. (XI. 13.) önkormányzati rendeletét. A módosítás érintette a bizottsági alelnökök megválasztásának módját. Az új rendelkezés szerint az alelnököket nem a bizottságok, hanem a képviselő-testület választja meg.

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság 4/2015. (I.19.) számú határozatával fogadta el Szervezeti és Működési Szabályzatát, melynek II./5. pontjában foglaltak szerint a bizottság az elnök munkájának segítése céljából, saját tagjai közül alelnököt választ. Fentiekre tekintettel e rendelkezést módosítani kell.
Az állami köznevelési feladatok ellátásában fenntartóként résztvevő szervekről, valamint a Klebelsberg Központról szóló 134/2016. (VI.10.) Korm. rendelet alapján a köznevelési intézmények fenntartásával és működtetésével kapcsolatos feladatok ellátása céljából a KLIK-ből a területi szervei 2017. január 1. napjától kiváltak és a Korm. rendeletben meghatározott tankerületi központba olvadtak be, a KLIK központi szerve 2017. január 1. napjától Klebelsberg Központ néven működik tovább. Ezzel összefüggésben indokolt az OKIIB SZMSZ III. pontjában a jelenleg nem sorrendszerű alpontok megváltoztatása és az SZMSZ módosítása oly módon, hogy - Állandó meghívottak körét tartalmazó -  átszámozott III. 8. pontban „a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ vezetője” szövegrész helyébe „a Külső-Pesti Tankerületi Központ vezetője” szövegrész lép.

A bizottsági alelnökök, így az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság alelnökének megválasztása - a fennálló állapotnak megfelelően - a Képviselő-testület 2017. február 9-i ülésén a 52/2017. (II. 9.) Ök. számú határozattal megtörtént. 

Ez alapján indokolt a bizottsági alelnököt megválasztó 3/2015.(I.19.) OKIIB sz.             határozat hatályon kívül helyezése. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a következő határozati javaslatokat szíveskedjenek elfogadni.
Határozati javaslat

…../2017. (03.06.) sz. OKIIB határozat

A Bizottság

az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság 4/2015. (I.19.) OKIIB sz. határozattal elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatának II./5. pontjának szövegét, az alábbiak szerint módosítja:

„II./5.  Az ülést az elnök vezeti. Az elnök akadályoztatása esetén az elnöki feladatokat az alelnök látja el.”   

Felelős: Fekete Katalin elnök

Határidő: azonnal
Határozati javaslat

…./2017. (03.06.) OKIIB. sz. határozat

A Bizottság

3/2015. (I. 19.) OKIIB sz. határozatát hatályon kívül helyezi.

Felelős: Fekete Katalin elnök
Határidő: azonnal

Határozati javaslat

…./2017. (03.06.) OKIIB. sz. határozat

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság 4/2015. (I.19.) OKIIB sz. határozattal elfogadott és 102/2015. (X.05.) sz. határozatával módosított Szervezeti és Működési Szabályzatának - Állandó meghívottak körét tartalmazó -  III. 8. pontját úgy módosítja, hogy „a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ vezetője” szövegrész helyébe „a Külső-Pesti Tankerületi Központ vezetője” szövegrész lép.
Kelt Budapest, 2017. február 23.
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