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jegyző részére

HELYBEN

Tisztelt Jegyző Asszony!

Hivatkozva a 2017.04.16-án emailben küldött levelére tájékoztatom, hogy a Pénzügyi és Számviteli Osztály vezetésének a rendelkezésére álló információk és tapasztalatok alapján az az álláspontja, hogy javasolt a gazdálkodási rendszer interfészes csatlakozása mellett dönteni, még a Forrás programmal kapcsolatban felmerült problémák ellenére is, melyet az alábbiakra alapozunk:

2017. április 21-én pénteken ellátogattunk Szigetcsép Polgármesteri Hivatalába, hogy működés közben megtekintsük az ASP-t, valamint információkat szerezzünk a gazdálkodási rendszer bevezetésének tapasztalatairól. A Hivatalban 2017. január 1-től vezették be és használják a rendszert.  

Tapasztalatok az ASP-vel kapcsolatban a látottak és hallottak alapján

· Az oktatás 8 alkalomból állt, melynek nagy része már a 2017-es évben volt (február, március), így a 2017. január 2-i éles indulás komoly nehézségekbe ütközött. Nem voltak kellően felkészülve, tulajdonképpen magukra voltak utalva, ennek következményeként a határidők betartása lehetetlenné vált.

· Az oktatás tartalmában is sok kívánnivalót hagyott maga után, rendszertelen volt, nem volt egy logikusan felépített tematika.  

· A mai napig vannak olyan gyakran előforduló gazdasági események, melyekről nem tudják, hogyan kell a programban kezelni, ezzel szemben egyes kevésbé fontos gazdasági eseményekkel órákat töltöttek el feleslegesen (pl. valutapénztár).

· Az oktatás az adatrögzítést gyakorolták, a program működését, logikáját, az összefüggéseket nem ismertették.

· Az oktatás kiegészítéseként és a felhasználók segítésére hozták létre az 5 perc ASP felületet, amely mint egy „súgó” működik. Az 5 perc ASP sem nyújt minden esetben megoldást, további probléma, hogy nem mindig elérhető, illetve a napi folyamatos munka mellett nincs idő a tananyag böngészésére. Különösen igaz ez a pénztárban, illetve olyan területeken ahol ügyfélfogadás van!

· Az ASP internetes felületről érhető el, a belépés és a program működése lassú, akadozik, úgymond a kurzor csak „karikázik” és várni kell, hogy dolgozni lehessen a programban. Ha  gond van az internettel nem lehet dolgozni.

· Nem nevezhető a rendszer felhasználóbarátnak. A menürendszere bonyolult, áttekinthetetlen, ezáltal hibázásra ad lehetőséget. Az oktatási anyagból is látszik, hogy egy-egy folyamat elvégzéséhez sok, akár 10-12 menüpontot kell használni, mely az idő tényező miatt szintén komoly problémát jelent és konfliktusokat generál pl. a pénztári ki- és befizetések, illetve az ügyfélfogadás során.

· Az adatok migrálása sem zajlott zökkenőmentesen, az adatok közül a törzsadatok kerültek migrálására, melyre rendkívül rövid határidőt szabtak. Az analitikákban szereplő adatokat, a nyitó tételeket nem migrálták, kézzel manuálisan kellett felvinni. A kataszteri adatok még mindig a régi programban vannak nyilvántartva.  

· A gazdálkodási jogkörök beállítása és használata szintén bonyolult, helyenként nem értelmezhető.

· Az elmondások alapján a Helpdesk szolgáltatás sem működik az elvárásoknak megfelelően, érezhető, hogy az ott dolgozó tanácsadók is most tanulják a programot.

· Az ASP nem követi az informatikai fejlesztéseket, például migrálásnál okozott problémát, hogy a Hivatal által használt MS Office program újabb verzió, mint amit az ASP használ (a Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatal is újabb verziót használ).  

· Terheléseket követően a program rendszerint összeomlik (pl. az elektronikus személyi igazolvánnyal történő belépést kétszer próbálták bevezetni és kétszer omlott össze a rendszer, jelenleg sem működik).

· A könyvelés során tapasztalt esetleges hibákról nem esett szó mivel nem tudtak még mindent lekönyvelni. (az I. negyedév könyvelésének és adatszolgáltatásának határidején már túl vagyunk)

Összefoglalva az ASP gazdálkodási rendszere a látottak és hallottak alapján egy bonyolult menürendszerrel és folyamatokkal rendelkező program, ezáltal a munka elvégzése is több időt, energiát és embert igényel. A felhasználók tapasztalati azt mutatják, hogy a program nem került tesztelésre a bevezetés előtt, élesben tesztelik és a felhasználók észrevételei és bejelentései alapján fejlesztik a programot. A program kiforratlansága, az adatok migrálása során keletkező problémák, valamint a késve megtartott, szakmailag nem megfelelő oktatás miatt a határidők sem tarthatóak. Ezeket a tapasztalatokat támasztják alá az ASP-t már használó, más intézményekben dolgozó szakemberekkel folytatott szakmai beszélgetések is.  

Forrás ingatlan modulban nyilvántartott adatok

Fentieken túl szükséges figyelembe venni, hogy Polgármesteri Hivatalunk azon kevés Hivatalok egyike ahol a lakás célú helyiségekkel kapcsolatos nyilvántartást, számlázást és egyéb feladatokat a Hivatal látja el.  

Ezt a nyilvántartást a Forrás.net gazdálkodási rendszer (továbbiakban: Forrás) ingatlan moduljában vezetjük. Ez egy analitikus modul, mely szorosan kapcsolódik a pénzügyi és főkönyvi modulokhoz, a havi  számlázás alapja, mivel ezen modul adataiból generálódnak a számlák, valamint így kerülnek a követelések előírásra a könyvekben. Ez összességében havi szinten kb. 1200 db számla kiállítását jelenti. Ekkora mennyiségű számla manuálisan történő kiállítása jelentős terhet róna a Hivatalra, valamint a szerződésekben, illetve az ingatlanok adataiban bekövetkező változások követhetetlenné válnának az analitikus nyilvántartás nélkül. Arról nincs információnk, hogy a követelés állomány jogcímenkénti kimutatását (lakbér, közüzem, egyéb jogcímek) az ASP meg tudja-e oldani, mely szintén fontos információ a segélyek ügyintézése vagy a peresítések kapcsán.

A nem lakás célú helyiségekkel kapcsolatos nyilvántartást a Pesterzsébeti Városfejlesztő Kft. szintén a Forrás ingatlan moduljában vezeti és generálja a számlákat az Önkormányzati adatbázis pénzügyi moduljába. Amennyiben az Önkormányzat az ASP-hez való csatlakozást választja a nem lakás célú helyiségekkel kapcsolatos nyilvántartás vezetésére, a számlázásra, követelések nyilvántartására és az Önkormányzat könyveiben való kimutatására megoldást kell találni.   

Az ingatlan modulban tartjuk nyilván továbbá az önkormányzat számlájára befizetett letéti óvadékok adatait és az abban bekövetkező változásokat, valamint a közös költségek havi utalása is a modulban nyilvántartott adatok segítségével kerül feladásra.

A Griffsoft Zrt. tájékoztatása alapján önállóan csak az Ingatlan modul és az ASP gazdálkodási rendszer kompatibilitása nem biztosított, mivel az ASP pénzügyi rendszeréhez nem adtak ki publikus számlázási interfészt. 

HPB (Határozatok Pénzügy Bonyolítása) modulban nyilvántartott adatok

A HPB modul az ingatlan modulhoz hasonlóan szintén egy analitikus modul, melyből adatok generálódnak a pénzügyi modulba. Itt tartjuk nyilván a bérlakás értékesítéssel, a helyi támogatással, bírságokkal, peres ügyekkel kapcsolatos követeléseket és kötelezettségeket és kapcsolódó egyéb információkat. 

A kis települési önkormányzatok nem hasonlíthatóak egy kerületi önkormányzathoz, általában nincs, vagy ha van is csak pár darab a hasonló jellegű követelésekből, ezért arra nem kaptunk választ, hogy az olyan önmagában is bonyolult gazdasági eseményt, mint a bérlakás értékesítés, ahol van tőke tartozás, ügyviteli kamat, valamint a részletfizetésből adódóan több éves előírás, melyet a mérlegben is külön tárgyévi és tárgyévet követő  évi követelés bontásban kell kimutatni, hogyan tudja lekezelni az ASP. Esetünkben ez kb. 500 ügy, de az analitikában, a könyvelésben több ezer tétel. (pl. egy partner követelés előírása 15 év részlet esetén, 180 tétel a tőke és 180 tétel az ügyleti kamatra vonatkozóan). 

Ehhez hasonló jellegű a helyi támogatás, annyi különbséggel, hogy ott nincs ügyleti kamat (37 db).

A bírságok, peres ügyek és egyéb nem számlás követelések nyilvántartására vonatkozóan szintén nem kaptunk információt, de feltételezhető az ASP kezdetlegessége miatt, hogy ilyen jellegű analitikákkal nem rendelkezik (kb. 500 ügy, ha tételeiben nézzük szintén a jogcímek és részletfizetések függvényében növekedik)

Egy kis települési önkormányzat esetében akár excel táblával is megoldható a pár követelés analitikája, de ekkora mennyiségű tételnél, mint amivel rendelkezünk az excel tábla nem megoldás.

Egyebek 

Jelentős problémát jelent majd az adatok migrálása is, mivel a törzsadatokon kívül még további nyitó tételeket kell felvinni az elmondás alapján manuálisan a pénzügyi és számviteli rendszerbe, különösen úgy hogy a bevezetéssel kapcsolatos határidők nem ésszerűek és betarthatatlanok az oktatás hiányossága miatt. A hátralékos számlák száma kb. 6000 db és ehhez jönnek még a fent leírt HPB modulban nyilvántartott követelések. Ezenkívül a tárgyi eszközök analitikáját és az ingatlanvagyon katasztert migrálása is szükséges ahhoz a könyvek nyitása a jogszabályoknak meglelően megtörténjen.       

Végül, de nem utolsó sorban az intézmények ASP-hez való csatlakozásáról még nem tudni pontos információkat. Jelenleg a Forrás rendszerhez csatlakozva dolgoznak az intézmények és a Pesterzsébeti Városfejlesztő Kft. is. Ez jelentősen megkönnyíti mindannyiunk munkáját, valamint mint felügyeleti szervnek közvetlen rálátásunk van az intézmények gazdálkodására.     

2016. évben a Forrás rendszer bevezetése a Pénzügyi és Számviteli Osztályon, valamint a GAMESZ-nél nagyon nagy erőfeszítéseket, folyamatos túlórát igényelt az elmúlt egy évben. A pénzügyi-számviteli területen jelentősen megnövekedett a fluktuáció, ezzel szemben szakember hiány jellemzi a munkerő piacot, mely szintén nagy problémát és kockázatot jelent egy olyan program bevezetésénél, mely „gyermekbetegségekkel” küzd.  

Budapest, 2017. április 24.
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