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Tárgy:
Beszámoló a Pesterzsébet újság 2017. utolsó negyedéves terjesztésével kapcsolatos tapasztalatokról
Mell.:
1 db tájékoztató

Tisztelt Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság!

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság (a továbbiakban: OKIIB) 2017. december 4.-i ülésén, a „Javaslat a Pesterzsébet c. társadalompolitikai és szolgáltató lap 2018. évi megjelenésének időpontjaira, illetve a hirdetési tarifák felülvizsgálatára” c. előterjesztés tárgyalása során kérte, hogy az OKIIB 2018. januári ülésére készüljön egy előterjesztés a Pesterzsébet újság (a továbbiakban: újság) 2017. utolsó negyedéves terjesztésével kapcsolatos tapasztalatokról. Ennek – többek között – az volt az oka, hogy a 2017. október 12.-én a Csili Művelődési Házban megtartott Közmeghallgatáson felvetődött, hogy az újságot az utóbbi időben rendszeresen, több kerületi lakos nem kapja, illetve kapta meg. 
Az újság terjesztési feladatai az alábbiakat jelenti:

Az újság Pesterzsébet közigazgatási területén minden lakás és üzlethelyiség postaládájába, továbbá a Hivatal által készített „Egyedi terjesztési listában” meghatározott közintézmények épületében történő elhelyezése.
A terjesztési feladatok lényeges szempontjait jelen előterjesztés melléklete tartalmazza.

Az újság 32.000 példányban jelenik meg, 24 oldalon.
Az újság terjesztési feladatait 2015. évtől napjainkig a következő cégek látták (látják) el:

Feibra Kft
2015. május 8. – 2016. január 26.

Szociális Foglalkoztató
2016. január 26. – 2017. június 30.

Feibra Kft
2017. július 1. – 2017. október 16.

GMA Flyers Kft
2017. október 16. – 2018. október 16.
Az újság terjesztésével kapcsolatos feladatokat 2016. január 26. – 2017. június 30. között a Szociális Foglalkoztató látta el (térítésmentesen), de a feladat végrehajtását az ezt követő időszakban nem tudta vállalni. A Szociális Foglalkoztató által történt terjesztési időszakot kivéve, a feladat végrehajtására a Hivatal minden esetben lefolytatta a szükséges beszerzési eljárást, majd 12 hónapra kötötte meg a győztes ajánlattevővel a szerződést. 
A Szociális Foglalkoztató utolsó terjesztését követően a Hivatal 2016. júniusban is lefolytatta a szükséges beszerzési eljárást, amelynek győztes ajánlattevője (a feladat végzését korábban már ellátó) Feibra Kft lett [3,05,- Ft/db + ÁFA].
A Feibra Kft 2017. szeptemberben bejelentette, hogy a terjesztést a továbbiakban nem tudja vállalni, ezért a Hivatal a terjesztési feladatok ellátására ismét lefolytatta a szükséges beszerzési eljárást. Az új eljárás győztes ajánlattevője a GMA Flyers Kft lett [szintén 3,05,- Ft/db + ÁFA összeggel], akivel meg is történt 1 évre a szükséges szolgáltatási szerződés megkötése.
A 2017. október 12.-én a Csili Művelődési Házban megtartott Közmeghallgatáson a terjesztéssel kapcsolatban felvetődött panaszok alapján a Hivatal felkérte az újság főszerkesztőjét, hogy a következő 3 újság megjelenése során fokozott figyelmet fordítson a terjesztéssel kapcsolatban az ellenőrzési feladataira. A 2017. október 31.-én megjelenő újság terjesztését már a GMA Flyers Kft végezte, így a jelen előterjesztésben meghatározott időszakban tapasztaltak ennek a cégnek a feladatellátására vonatozik.
Mindezek alapján az újság főszerkesztője a 2017. év utolsó negyedéves terjesztésével kapcsolatban az alábbi tájékoztatást készítette:

„A Pesterzsébet újság 2017. október 31-ei, november 28-ai, valamint december 19-ei számában is megjelent felhívás arról, hogy amennyiben valaki nem kapja meg az újságot, a szerkesztőségnek e-mailben vagy telefonon jelezze, illetve ugyanez a felhívás felkerült mindhárom megjelenés után az önkormányzat Facebook oldalára is.
Az október 31-ei megjelenést követően a megadott határidőig 50 bejelentés érkezett. Ez a szám önmagában talán nem sok, de közülük 20-an 10 emeletes, illetve több lépcsőházas lakótelepi lakásokban laknak, amit azt jelenti, hogy nem 50, hanem több százas nagyságrendű hiányról volt szó.
A november 28-ai megjelenés után 25 bejelentés érkezett, itt szintén a bejelentések nagy része több lépcsőházas, illetve emeletes házakból jött.
December 19-e után csupán 8 megkeresés érkezett. Ez az alacsony szám azonban vélhetően annak köszönhető, hogy jöttek az ünnepek, és január elejére sokaknak már nem volt a fejükben az újság, illetve az, hogy nem kaptak.
Ami még megfigyelhető volt, nemcsak 1-1 kerületrész nem kapott újságot, hanem szinte mindenhol voltak problémák – a Mediterrán lakóparkban, a városközponti lakótelepen, a Vécsey lakótelepen, valamint a kertes házas övezetekben egyaránt. Voltak olyan bejelentők, akik egyik alkalommal sem kaptak újságot.
Többen telefonáltak, hogy a bejelentés ellenére nem érkezett meg hozzájuk az újság, mások azt kifogásolták, hogy ilyen módon csak 15-20 nappal a megjelenés után jutnak a laphoz, és így lemaradnak számos programról.
Figyelemre méltó az is, hogy a Városháza, valamint a Csili portájáról sosem fogytak el olyan gyorsan a kihelyezett újságok, mint az elmúlt 3 hónapban. A portások jelzése szerint nagyon sokan panaszkodnak nekik, hogy nem jut el hozzájuk a lap, amikor azonban azt mondják a panaszosnak, hogy telefonáljon/írjon, csak legyintenek, inkább eljönnek érte.”
Főszerkesztő Asszony, valamint a Hivatal által lefolytatott terjesztéssel kapcsolatos ellenőrzések iratait a bizottság tagjai a Hivatal Szervezési Osztályán megtekinthetik.
A Hivatalhoz, illetve Főszerkesztő Asszonyhoz eljutó terjesztéssel kapcsolatban beérkezett panaszok alapján megállapítható, hogy az újság terjesztése megnyugtató módon még mindig nem történik meg.

Jelen előterjesztést Szkotniczky Andrea a Pesterzsébet újság felelős főszerkesztője, valamint Kovács András szervezési osztályvezető készítette.
Határozati javaslat elfogadása:
A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges.
Határozati javaslat:

A bizottság
1.
A Pesterzsébet újság 2017. utolsó negyedéves terjesztésével kapcsolatos tapasztalatokról készített beszámolót elfogadja.
2.
Javasolja a Polgármesteri Hivatal részére, hogy a 2018. év első negyedévében vizsgálja meg, hogy milyen lehetőségek állnak még rendelkezésre a Pesterzsébet újság terjesztésével kapcsolatban, ha szükséges, szerezzen be több előzetes ajánlatot is a terjesztésére, illetve keresse meg a Magyar Postát is az előzetes ajánlatkéréssel.
Felelős: dr. Demjanovich Orsolya jegyző
Határidő: adott

Kelt: Budapest, 2018. január 12.

Kovács András
osztályvezető
MELLÉKLET

Terjesztési feladatok lényeges szempontjai:

1.
Az újságot Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet közigazgatási területén minden lakossági és üzlethelyiség postaládába, továbbá jelen intézkedés 1. mellékletét képező „Egyedi terjesztési listában” meghatározott közintézmények épületében el kell helyezni.
2.
A Hivatal az általa terjesztésre átadott anyagok tartalmáért kizárólagos felelősséggel tartozik. 
3.
Az újság számára a Magyar ISSN Nemzeti Központ az alábbi nemzetközi azonosítószámot állapította meg: ISSN: 2060-6044.
4.
A munkavégzés menete:
1.
A Hivatal a nyomda útján biztosítja, hogy az újság raklapon, számolhatóan, kötegelve, egyesével széthúzva, 31400 példányban, legkésőbb a terjesztés kezdete előtti munkanapon 14.00 óráig le legyen szállítva.
2.
Gondoskodni kell az üres csere lapokról, valamint az újság ideiglenes tárolásáról, az átvételtől a munka befejezéséig.
3.
Az újság megjelenésének időpontját követő napon lehet az újság terjesztését megkezdeni.
4.
Az újság átvételét követő 48 órán belül a terjesztést be kell fejezni.
5.
Az újság terjesztését, a teljes példányszám átvétele után 48 órán belül elvégzi. 
6.
A terjesztés befejezését követő 5 napon belül érkező olvasói reklamáció esetén (pontos cím ismeretében), annak okától függetlenül, személyes kézbesítéssel vagy postai úton pótolni kell a keresett lapszámot. 
7.
A terjesztés után öt napig félre kell tenni néhány darabot a reklamációk kezelésére, míg az esetleg megmaradt többi példányt az újság főszerkesztője részére le kell adni.

5.
Felelősség, minőségi garancia:
1.
Az újságot a legnagyobb elvárható gondossággal és szakértelemmel kell kezelni, biztosítani kell, hogy a raktározás és a terjesztés közben a károsodás kockázata minimális legyen. 
2.
Az újságot más újságba, vagy reklám anyagba nem lehet beletenni, valamint abba sem lehet beletenni más kiadványt.
3.
Amennyiben a Hivatal a terjesztéssel kapcsolatban kifogással él (megnevezve a pontos utcát, házszámot és a konkrét problémát), úgy kötelesek az írásbeli kifogás kézhezvételét követően a kifogást kivizsgálni és annak eredményéről a Hivatalt írásban tájékoztatni. 
4.
Meg kell tenni mindent annak érdekében, hogy a zárt lépcsőházakban lévő postaládákba is el lehessen helyezni az újságot. Amennyiben terjesztők nem tudnak postaládába terjeszteni (zárt ház), arról listát kell adni a Hivatal részére. Zárt ház esetén – ha a terjesztő többszöri próbálkozása ellenére sem tudott bejutni a zárt épületbe – jogában áll az épület külső falán elhelyezett gyűjtőládába tenni az újságot.

6.
Ellenőrzés:
1.
Közös ellenőrzés:

· Közös ellenőrzés esetén a Hivatalt az újság főszerkesztője képviseli.
· Előre egyeztetve, lehetőség van a közös ellenőrzésre a terjesztés befejezését követő 2 napon belül, illetve a reklamációk közös ellenőrzésére.
· A megkérdezettek válaszait az ellenőrzést végzők írásban rögzítik, az űrlapon feltüntetik a nevet és a címet. Az ellenőrzéskor a hivatalos jegyzőkönyveket két példányban készítik el, amelyeket az ellenőrzés végén a Hivatal képviselője is aláír. 
· Az ellenőrzés során a címeket szúrópróbaszerűen kell kiválasztani, de egy lakóházban csak legfeljebb egy embert lehet megkérdezni. Az ellenőrzésnek reprezentatívnak, és szúrópróbaszerűnek kell lennie. 
· Negatív eredménynek számít az egyértelmű „nem” válasz, amennyiben a megkérdezett közvetlen szomszédja is negatív választ ad. (Ebben az esetben ez 1 „nem” válasznak számít.) 
· Abban az esetben, ha a nemleges választ adó megkérdezett mindkét szomszédja „igen” választ ad, úgy a terjesztés megtörténtnek tekinthető. (Ebben az esetben ez 1 „igen” válasznak számít.) 
· A válaszok „Nem tudom”/ „Nem emlékszem”, tehát, ha a kérdezett nem tud egyértelmű választ adni, a végeredmény megállapításánál értékelhetetlennek tekintendők, de az ellenőrzés során addig kell ellenőrizni őket, amíg a reprezentatív szúrópróbához elegendő információ nem áll rendelkezésre.
· A Hivatal tudomásul veszi, hogy minőségi kifogás esetén kizárólag a közös ellenőrzés eredményét ismeri el.
· Ha a közös ellenőrzés eredménye egymást követő 5 alkalommal is negatív a terjesztőre figyelemmel, a Hivatal intézkedik a terjesztési feladat megbízásának visszavonásáról.

2.
Terjesztői belső ellenőrzés:
· A Terjesztő gondoskodik a feladat ellátásának belső ellenőrzéséről.
· A Terjesztő a terjesztés folyamán bármikor betekintést enged a Hivatal megbízottjának a terjesztői és ellenőri dokumentációjába. 
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