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Tárgy: Javaslat az óvodák nyári zárvatartásának meghatározására
Melléklet: 2019. évi nyári zárási terv 1. bölcsődék 2. óvodák
Tisztelt Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontja értelmében az önkormányzati fenntartású óvodák esetében a fenntartó határozza meg az óvodák heti és éves nyitvatartását. 
A döntést Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata és szervei szervezetei és működési szabályzatáról szóló 37/2014. (XI.13.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 3. pont 2. alpontja alapján a képviselő-testület által átruházott hatáskörben az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság hozza meg, erről tájékoztatót készít, melyet egyéb hivatalos hirdetményként közzé tesz.
A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 3. § (7) bekezdése szerint az óvodák nyári zárvatartásáról legkésőbb február tizenötödikéig, a nevelés nélküli munkanapokról legalább hét nappal a zárvatartást megelőzően a szülőket tájékoztatni kell. 

Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy az iskolai nyári szünet alatt jelentősen csökken az óvodás gyermekek létszáma. Az óvodák nyári zárvatartását a 25. héttől 2019. június 17-tól a 34. hétig augusztus 23-ei időpontig célszerű tervezni, a szülők igényeit és a bölcsődék zárvatartását is figyelembe véve. 
Az óvodák és a tagóvodák a folyamatos óvodai ellátás érdekében ügyeletet tartanak a mellékelt táblázatban jelzettek szerint. Az időpontok az óvoda intézményvezetőivel, valamint a bölcsőde vezetőivel történő előzetes egyeztetés után kerültek meghatározásra.
Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy átruházott hatáskörével élve, döntsön a mellékletben foglaltak szerint a pesterzsébeti óvodák 2019. évi nyári zárvatartási idejéről. 

Határozati javaslat
Pesterzsébet Önkormányzatának Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottsága

1. a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdése értelmében az óvodák 2019. évi nyári zárvatartásának idejét a határozat mellékletét képező táblázatban foglaltak szerint határozza meg.

Határidő: 2019. február 15. 

Felelős: Fekete Katalin elnök

Budapest, 2019. január 8.
Schmidtné Buda Andrea

                                                                                                      osztályvezető

A határozat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést készítette: 

Schmidtné Buda Andrea osztályvezető
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