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Tárgy:
Javaslat az Önkormányzat honlapja menüszerkezetének meghatározásáról szóló 85/2017. (IX. 11.) OKIIB sz. határozat felülvizsgálatára
Tisztelt Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság!

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság [továbbiakban: OKIIB] utolsó alkalommal a 2021. július 12.-i ülésén foglalkozott a honlappal, amely a során a 18/2021. (VII. 12.) OKIIB határozattal elfogadta a honlap 2020. – 2021. évi működéséről szóló beszámolót, illetve felkérte a Honlap Munkacsoportot, valamint a Hivatalt a felülvizsgálat folytatására. A felülvizsgálat a következő 4 lépésben történik meg:
Felülvizsgálat 1. lépése:
A felülvizsgálat első lépcsőjeként a honlap fejlesztője elkészítette azokat a fejlesztéseket, illetve technikai korrigálásokat, amiket az OKIIB a 39/2020. (VI. 29.) OKIIB határozatban, továbbá a 73/2020. (X. 19.) OKIIB számú határozat II. pontjában határozott meg.

Ezek:

–
állandó „homokozó” felállítása és fenntartása a fejlesztések részére;

–
hírek felülvizsgálata/törlése;

–
események felülvizsgálata/törlése;

–
hírek, aktualitások, egyéb közzétett tartalmak archiválásának biztosítása;

–
hírek, kereső optimalizálása;

–
szöveges tartalom hiányának pótlása;

–
kiemelt kép feltöltésének/beállításának hiányának korrigálása;

–
kiemelt képek hibás elnevezésének korrigálása;

–
kategória hiányok pótlása az összes tartalommá;

–
címkezelés hiányának pótlása az összes tartalomnál;

–
videótár kialakítása.
A fenti műveletek, különösen a „homokozó” és a videótár működésének biztosítására az Önkormányzat jelentős tárhelybővítést rendelt meg a Tárhely.Eu szolgáltatónál.

Felülvizsgálat 2. lépése:
Jelen előterjesztés, valamint az előterjesztésben lévő határozati javaslat a felülvizsgálat második lépcsője, a szükséges technikai lépéseket, illetve háttér szabályozást tartalmazza, érdemi, látványos változást nem tartalmaz. 
A 73/2020. (X. 19.) OKIIB számú határozat I. pontja alapján a Képviselő-testület a 2020. október 22.-i ülésén elfogadta Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 26/2019. (XI. 29.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Önkormányzati SZMSZ) módosításáról szóló 31/2020. (XI. 5.) önkormányzati rendeletet. 

Az Önkormányzati SZMSZ-ben az alábbiak lettek rögzítve:

–
az OKIIB átruházott hatásköre maradt az önkormányzat hivatalos honlapja menüstruktúrájának, tulajdonságainak, valamint nyitólapjának, és első szintje szerkezetének jóváhagyása;
–
továbbá polgármesteri hatáskörbe került az önkormányzat hivatalos honlapja második szintje, valamint a további szintek szerkezetének jóváhagyása. 

A honlap jelenlegi menüstruktúráját, szerkezetét, nyitóoldalát, valamint az éles indulásának időpontját – átruházott hatáskörében – az OKIIB határozta meg a 85/2017. (IX. 11.) OKIIB sz. határozatával (továbbiakban: Alaphatározat). Annak érdekében, hogy az Önkormányzati SZMSZ, valamint a honlap menüstruktúrája összehangban legyen, szükséges módosítani az Alaphatározatot jelen előterjesztés határozati javaslatában meghatározottak szerint. 
Felülvizsgálat 3. lépése:
A felülvizsgálat harmadik lépcsőjeként a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség (KIFÜ) 2021. év eleji web akadálymentességi ellenőrzése által előírt fejlesztések valósulnak meg, legkésőbb 2022. március 31.-i dátummal. Ezek a fejlesztések már érintik a honlap nyitólapját is, ezért majd az OKIIB döntéseire lesz szükség ehhez, amit a 2022. februári bizottsági ülésre terjesztünk Önök elé. Szintén erre az OKIIB ülésre terjesztjük be azokat a javaslatokat, amik addig megfogalmazódnak a Honlapmunkacsoport által.
Felülvizsgálat 4. lépése:
A felülvizsgálat utolsó lépéseként megújul a honlap, egyrészt a 3. felülvizsgálati lépés végrehajtásával, másrészt a 73/2020. (X. 19.) OKIIB számú határozat III. pontjában meghatározottakkal.
Ezek:

–
Látogatottsági statisztika: Felkéri a Hivatalt (a fejlesztő bevonásával) annak megvizsgálására, hogyan, milyen formában lehetne kivitelezni azt, hogy a honlap látogatottsági statisztika alapján legtöbbször látogatott oldalak közvetlenül a nyitóoldalon megjelenjenek. 
–
Honlap archívum: Szükséges kialakítani a honlapon közzétett dokumentumok, információk, jogszabály által előírt archiválási rendszerét.
–
Dokumentumtár: Jelen állapotában nagyon sok duplikált tartalommal rendelkezik a honlap, ami nehezíti a frissítést, a keresést, sok hiba lehetőséget hordoz magában, ezért a duplikált tartalmakat meg kell szüntetni, valamint az alapinformációk egyszerűbb elérése érdekében szükséges egy új alapokon történő közzétételi eljárásrend kialakítása.
–
A honlapon szükséges lenne az egészségüggyel, valamint az időskorúakkal kapcsolatos információk megjelenítésére, ezért javasolja, hogy „Kerület” menüpontban lévő „Mentők, rendvédelmi szervek” rovat helyett új rovatként jelenjenek meg az „Egészségügy”, továbbá az „Idősellátás” rovatok, a szükséges információkkal.
Ezek a fejlesztések várhatóan a 2022. év második negyedévében realizálódnak.
Tisztelt Bizottság!

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatról dönteni szíveskedjenek.

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséggel történik.

HATÁROZATI JAVASLAT:

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság

1.
a 85/2017. (IX. 11.) OKIIB sz. határozat 1. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„1.
Az önkormányzat honlapjának (www.pesterzsebet.hu) menüstruktúráját és szerkezetét, – átruházott hatáskörében – illetve nyitóoldalát az alábbiak szerint határozza meg:
I. Felső sáv
közösségi médiák linkjei, kereső mező, akadálymentes verzió;
II. Fejléc
címer, megnevezés, Lakossági bejelentések, Eseménynaptár;
III. Menüsáv
Kezdő lap, Kerület, Önkormányzat, Ügyintézés/E-ügyintézés, Közérdekű adatok, Intézmények, Kapcsolatok;
IV. Slider

V. Kiemelt Boxok:
Koronavírus, PE újság, PE Tv, Hirdetmények, PE Kártya
VI. Aktualitások

VII. Oldalsáv:

VIII. Lábléc:
Közigazgatás, Partnereink, Egyéb”
2.
a 85/2017. (IX. 11.) OKIIB sz. határozat mellékletét jelen határozat melléklete szerint módosítja.
3.
Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős:
Szabados Ákos polgármester
Határidő:
azonnal

A határozat mellékletét képezi Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata honlapjának (www.pesterzsebet.hu) menüstruktúrája és szerkezete.
Az előterjesztést Hubay Ádám informatikus, valamint Gasztonyi Ildikó szervezési osztályvezető-helyettes készítette. 
Kelt, Budapest, 2021. november 19.
Kovács András

osztályvezető
melléklet
…./2021. (XI. 29.) OKIIB sz. határozat melléklete
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