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Tárgy: Javaslat a Bursa Hungarica 2016. Felsőoktatási

Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásra

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi pályázatát. 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezete részben a települési önkormányzat, részben a felsőoktatási intézmény által kerül biztosításra.  

Célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a szinten történjen a döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot elbírálni, ezért a támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a felsőoktatásban már tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok támogatásához oly módon járul hozzá, hogy a települési önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben (a Minisztérium hivatalos lapjában évenként közzétett értékhatárig) kiegészíti. Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2015. évi fordulóban 5.000 Ft/fő/hó volt. 

A települési önkormányzatok számára a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben való részvétel önkéntes. 

Pesterzsébet Önkormányzata az elsők között csatlakozott a pályázathoz, aminek köszönhetően évente átlagosan száz kerületi egyetemista és főiskolás számára biztosít az önkormányzat havi 2-5000 Ft ösztöndíjat. 

A Minisztérium és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő a pályázatok, illetve ösztöndíjak kezelését a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) teszi lehetővé. 

A pályázóknak az EPER-Bursa online rendszerben történő regisztráció után, a felületen kitöltött adatlapot kell eljuttatniuk a programhoz csatlakozott önkormányzatoknak.

Az önkormányzatok szintén a rendszeren keresztül fogadják be és ellenőrzik az adatokat, valamint a megítélt támogatás havi összegét is ott rögzítik. 

A támogatást -tanulmányi félévenként egy összegben- a Támogatáskezelőnek előre át kell utalni, aki az egyes felsőoktatási intézményeken keresztül, -az intézmények támogatásával kiegészítve- utalja a megítélt támogatást a nyertes pályázók részére.

Az ösztöndíj az Önkormányzatnak közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettséget nem jelent.

Az ösztöndíj időtartama: 

A típusú pályázat: 10 hónap, azaz egymást követő két tanulmányi félév

B típusú pályázat: 3x10 hónap, azaz egymást követő hat tanulmányi félév

A pályázattal kapcsolatos feladatok ütemezése:

Önkormányzati Csatlakozási Nyilatkozat beküldési határideje: 2015. október 1.

Pályázatok kiírása: 2015. október 5.

Pályázatok benyújtásának határideje: 2015. november 7.

Pályázatok elbírálásának határideje: 2015. december 9.

Támogatott pályázók listájának közzététele: 2015. december 17.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat jogszabályi hátteréül a 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet szolgál.

A korábbi évek során Önkormányzatunk évi 5.000 E Ft, azaz ötmillió forintot különített el a támogatás biztosítására. 

A pályázatok elbírálásáról a Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 37/2014 (XI.13.) önkormányzati rendelete 2. számú mellékletének 3.14.pontja alapján az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) dönt.

Fentieken kívül tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a Helyi Felsőoktatási Támogatásról szóló 27/2006. (IX. 27.) Ök. sz. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) alapján szintén a Bizottság hatáskörébe tartozik a helyi felsőoktatási támogatás pályázat kiírása, valamint a beérkezett pályázatok elbírálása. 

A T. Képviselő-testület az idei költségvetésben – a korábbi évekhez hasonlóan - 2.000 E Ft, azaz kétmillió forintot különített el a támogatás biztosításához, mely alapján a Bizottság idén is meg tudja hirdetni a pályázatot.

Ezen támogatási forma segítségével azon hallgatók is részesülhetnek támogatásban, akik a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat támogatásából kimaradtak.

Az elmúlt évek tapasztalatai alapján javasoljuk a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy továbbra is csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz. 

A 2016. évi költségvetésben a BURSA Ösztöndíjra 5.000 E Ft, a Helyi Felsőoktatási Támogatásra pedig továbbra is 2.000 E Ft elkülönítését tartjuk szükségesnek.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. 2016-ban is csatlakozik Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz.

2. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj finanszírozására 5.000 E Ft-ot, azaz ötmillió forintot, a Helyi Felsőoktatási Támogatásra 2.000 E Ft-ot, azaz kétmillió forintot különít el.

3. Nyilatkozik arról, hogy a 2016. évben –az esedékesség időpontjában- a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül biztosítja a 2. pontban szereplő költségvetési kiadási előirányzatokat. 

4. Felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására, valamint a szükséges intézkedések megtételére.

5. Utasítja az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottságot, hogy 2015. december 7-ig bírálja el a pályázatokat.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: 1. pont: 2015. október 1.

 2. pont: a 2016. évi költségvetési rendelet elkészítésének időpontja

 3.-4. pont: 2015. december 17.

A határozat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalja: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság.


                                 Pénzügyi Bizottság

Budapest, 2015. augusztus 27.

Schmidtné Buda Andrea

         osztályvezető

Az előterjesztést készítette: Schmidtné Buda Andrea
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