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Tárgy: Javaslat a 2019. évi közfoglalkoztatási program indításának támogatására
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület – 220/2018. (IX.13.) Ök. számú határozattal módosított - 144/2018. (VI.14.) Ök.sz. határozatával döntött arról, hogy támogatja a közfoglalkoztatási program indítását 60 fővel a 2018. július 1. – 2019. február 28. napja közötti időintervallumban. 

Tekintettel arra, hogy a fenti – 60 fővel megvalósuló/megvalósult – közfoglalkoztatási program 2019. február 28. napján lejár javaslom, hogy a Képviselő-testület hozzon döntést a 2019. március 1. napjától kezdődő időszak vonatkozásában is a közfoglalkoztatási program indításának támogatásáról a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvény, valamint a közfoglalkoztatáshoz nyújtható támogatásokról szóló többször módosított 375/2010. (XII.31.) Kormányrendelet alapján.

Pesterzsébet Önkormányzatának Szociális Foglalkoztatója intézményvezetőjének tájékoztatása szerint a közfoglalkoztatási program 2019. március 1. napjától indul és 2020. február 29-ig tart. Az év folyamán 2019. június 1-től új program indítása is várható.
A 2019. évi közfoglalkoztatási bérek tervezésnél a közfoglalkoztatási bér és a közfoglalkoztatási garantált bér megállapításáról szóló 170/2011. (VIII.24.) Korm. rendeletet rendelkezéseit kell figyelembe venni.

A Kormány a közfoglalkoztatás 2019. évi céljaként is az elsődleges munkaerőpiacon való elhelyezkedést ösztönzi. A Kormány az egyes munkaerő piaci intézkedésekről szóló 1139/2017. (III. 20.) Korm. határozatában rögzítette, hogy a versenyszférában kialakult munkaerőhiányra figyelemmel a közfoglalkoztatásban az az álláskereső vehet részt, akinek a kerületi hivatal (3 alkalommal) nem tudott megfelelő állást felajánlani. 
A 2019. március 01-től induló - 35 fővel tervezett - közfoglalkoztatási program támogatása a jelenleg ismert szabályozók alapján 80 %-os, 20 %-os önrészt tartalmaz:
-
A program futamideje: 2019. 03. 01. – 2020. 02. 29.

-
Megpályázott státuszok: 35 fő.

-
Bér és járulékainak támogatása: 80 %

- 
Vállalt önerő: 20 %

A 2019., illetve 2020. év vonatkozásában a Kormányhivataltól igényelt támogatás és az önrész mértékét összegszerűen a jelen előterjesztés mellékletét képező táblázat szemlélteti.
A közfoglalkoztatás keretében elvégzendő feladatok: 

- Pesterzsébet közterületeinek takarítása, közterületi parkfenntartás bonyolítása (tavaszi nagytakarítás, virágültetések, folyamatos fűnyírás, gyomlálások, kapálások, metszések, őszi lombgyűjtés, tisztasági festések elvégzése), Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv-ben (a továbbiakban Mötv.) megfogalmazott kötelező önkormányzati feladatok figyelembevételével.
- a Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatalban a Jegyző által engedélyezett feladatok elvégzése. Az engedélyezés kizárólag olyan feladatok ellátására irányul, melyek ellátására törvény nem ír elő közalkalmazotti, közszolgálati vagy kormánytisztviselői jogviszonyt.   
A támogatás forrása: Nemzeti Foglalkoztatási Alap

A támogatás időtartama: 2019. március 01. – 2020. február 29.
Támogatás folyósítása: havonta utólagos finanszírozással, a munkáltató által leadott elszámoló lap alapján a Budapest Főváros Kormányhivatala XX. Kerületi Hivatala Foglalkoztatási Osztály felé.

A kérelem 20 % önrészt tartalmaz. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a közfoglalkoztatási program indítását 2019. március 1. napjától támogatni és a támogatás igényelt keretszámait jóváhagyni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. támogatja a közfoglalkoztatási program indítását a 2019. március 01. – 2020. február 29. közötti időintervallumban, 35 fő közfoglakoztatott bérköltségéhez való hozzájárulás mellett,
2. jóváhagyja Budapest Főváros Kormányhivatala XX. Kerületi Hivatala Foglalkoztatási Osztályától igényelt támogatás keretszámait a melléklet szerinti táblázatban foglaltak alapján,
3. megbízza Pesterzsébet Önkormányzatának Szociális Foglalkoztatóját az alábbi feladatok ellátásával:

- önkormányzati fenntartású közterületeken takarítási munkák elvégzésével,
- kijelölt közterületek parkfenntartási munkálatainak elvégzésével,
- kijelölt közterületek hó eltakarítási és csúszásmentesítési munkálatainak elvégzésével,
- közterületi eszközök karbantartásával, javításával,
- a Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatalban a Jegyző által engedélyezett feladatok elvégzésével. (Az engedélyezés kizárólag olyan feladatok ellátására irányul, melyek ellátására törvény nem ír elő közalkalmazotti, közszolgálati vagy kormánytisztviselői jogviszonyt.)
- valamennyi olyan közmunka elvégzésével, mellyel az intézményt a polgármester megbízza és a foglalkoztatónak ehhez tárgyi, pénzügyi és személyi feltételei adottak, valamint jogszabály erre lehetőséget ad.
4. felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének elfogadása során Pesterzsébet Önkormányzatának Szociális Foglalkoztatója tekintetében az előirányzatokat a melléklet szerinti táblázatban foglaltak alapján hagyja jóvá, és az önrész összegét, 6.013.827 Ft-ot az „Intézményi működési tartalék” sor terhére biztosítsa.

A melléklet szerinti további előirányzatokat a 2020. évi költségvetési rendeletének tervezése során tervezze meg.
5. felkéri a polgármestert, valamint Pesterzsébet Önkormányzatának Szociális Foglalkoztatója intézményvezetőjét a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő: adott
Felelős: Szabados Ákos polgármester;
Adorján Csilla, Pesterzsébet Önkormányzatának Szociális Foglalkoztatója intézményvezetője
A határozati javaslat egyszerű szótöbbséget igényel.
Az előterjesztést tárgyalja: Pénzügyi Bizottság


                            Szociális Bizottság

Az előterjesztés egyeztetve: Lehoczki Péterné PSZO osztályvezetővel

Az előterjesztést készítette: Schmidtné Buda Andrea KESZO osztályvezető




         dr. Mezősi Tímea KESZO osztályvezető-helyettes
Budapest, 2019. február 5.
Szabados Ákos
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