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	Tárgy: Javaslat  személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételérõl, valamint a fizetendõ térítési díjakról szóló 31/2017. (XI. 15.) számú önkormányzati rendelet módosítására



Tisztelt Képviselő-testület!

Kerületünkben a személyes gondoskodást nyújtó ellátások formáit, azok igénybevételét, valamint a fizetendő térítési díjakat Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testületének személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 31/2017. (XI. 15.) számú önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) szabályozza.
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 147. § (1) bekezdése szerint a fenntartó jogszabályban meghatározottak szerint megállapítja a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátás keretében biztosított gyermekek napközbeni ellátásának és gyermekek átmeneti gondozásának, valamint a gyermekétkeztetés intézményi térítési díját, amely - a gyermekétkeztetés kivételével - a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás különbözete. 

Ugyanezen szakasz (3) bekezdése kimondja, hogy a szolgáltatási önköltséget a tárgyévre tervezett adatok alapján a tárgyév április elsejéig kell megállapítani. 
A fenti törvényi szabályozáson felül a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm.rendelet) tartalmazza azokat az előírásokat, amelyeket az intézményi térítési díjak megállapításánál figyelembe kell venni.
Pesterzsébet Önkormányzatának Humán Szolgáltatások Intézménye (a továbbiakban: HSZI) – fenti jogszabályi kötelezettségnek eleget téve – a tervezett kiadások és bevételek alapján megállapította az egyes gyermekjóléti ellátások 2019. évi önköltségét és az intézményi térítési díjat (amely az összes költség és a központi költségvetési támogatás különbözete) és javaslatot tett az általa biztosított személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásoknak - a hivatkozott jogszabályok által meghatározott módon kiszámított - térítési díjaira vonatkozóan.
A bölcsőde esetében az intézményi térítési díjat – jogszabályi rendelkezés alapján az eddigi gyakorlatnak megfelelően - külön kell meghatározni a gyermek gondozására, nevelésére, nappali felügyeletére és a vele történő foglalkozásra (együtt: gondozására), valamint a gyermekétkeztetésre vonatkozóan.

A Gyvt. 151. § (3) bekezdése szerint a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege, azaz az étkezésre fordított nyersanyagár, amely a bölcsődék esetében a Képviselő-testület 303/2018. (XII.6.) Ök. számú határozata alapján 2019. március 1. napjától 395,- Ft/fő/nap összegre emelkedett. A bölcsődébe, óvodába, illetve általános iskolába járó gyermekek étkeztetésének intézményi térítési díjait a Képviselő-testület a 2019. januári testületi ülésén állapította meg - a 2/2019. (I.27.) önkormányzati rendelet elfogadásával - azt követően, hogy 2018. december 6-i ülésén valamennyi ellátotta kategóriában döntött a gyermekétkeztetés addigi nyersanyagköltségének 10 %-os mértékű emeléséről. 

A Gyvt. rendelkezései szerint a gyermekjóléti szolgáltatást térítésmentesen kell biztosítani, így ezen szolgáltatás vonatkozásában intézményi térítési díjat sem kell megállapítani.
Fentiek alapján, a HSZI vezetésével történt egyeztetést követően – eleget téve a fenntartó Gyvt. 147. §-ában írt jogszabályi kötelezettségének – a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátások intézményi térítési díjára vonatkozóan 2019. május 1. napjától kezdődő hatállyal az alábbiak szerint teszek javaslatot.

	személyes gondoskodást nyújtó ellátás/ szolgáltatás megnevezése
	intézményi térítési díj

	bölcsőde (gondozási díj)
	3.617 Ft/fő/nap
	72 338 Ft/fő/hónap

	napközbeni gyermekfelügyelet
	1 318 Ft/óra

	szállítási szolgáltatás
	 215 Ft/km

	gyermekek átmeneti otthona
	10 366 Ft/nap
	310 980 Ft/hónap


Összességében megállapítható, hogy valamennyi – jelen rendeletmódosítással érintett - ellátás vonatkozásában a személyi térítési díj, azaz a kötelezett által ténylegesen fizetendő térítési díj összegének változatlanul hagyását javasoljuk. A Rendelet módosítását követően az ellátások személyi térítési díj összege – a szállítási szolgáltatás kivételével- nem változik a javaslat szerint. Az ellátottakat közvetlenül érintő személyi térítési díj változás csupán a szállítási szolgáltatás vonatkozásban következik be, melynek díja 207 Ft-ról 215 Ft-ra változik.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az 1. számú mellékletben szereplő, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 31/2017. (XI. 15.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet és annak mellékletét elfogadni, megalkotni szíveskedjen.
A rendelet elfogadásához minősített szótöbbség szükséges.
Az előterjesztést tárgyalja: Pénzügyi Bizottság 

                                              Szociális Bizottság

Előterjesztés egyeztetve: Lehoczki Péterné PSZO osztályvezetővel 

Az előterjesztést készítette: Schmidtné Buda Andrea KESZO osztályvezető




         dr. Mezősi Tímea KESZO osztályvezető-helyettes
Budapest, 2019. február 28. 
Szabados Ákos

  polgármester
Mellékletek:

1. melléklet: a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 31/2017. (XI. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet, indokolás és hatásvizsgálat

2. melléklet: módosító rendelet melléklete
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