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Tárgy: Javaslat a Bp. XX. ker. 177116 hrsz-ú, Klapka u. 50. - Török Flóris u. 156. - Székelyhíd u. 5-7. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő telek ingatlan további hasznosítására vonatkozó döntés meghozatalára

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata Budapest Főváros Kormányhivatala XI. Kerületi Hivatalánál (a továbbiakban: Földhivatal) kezdeményezte a Budapest XX. kerület 177116 hrsz-ú, 177117 hrsz-ú és 177118 hrsz-ú, természetben a Bp. XX. ker.  Klapka u. 50. - Török Flóris u. 156. - Székelyhíd u. 5-7. szám alatti telekingatlanok egyesítését. A Földhivatal 800227/7/2019. számú határozatával a telkeket egyesítette és a 92717/3/2020. számú határozatával bejegyezte a 177116 hrsz-ú, a 177117 hrsz-ú és a 177118 hrsz-ú telkeket úgy, hogy a változás után Budapest XX. kerület 177116 hrsz-ú, 1442 m2 területű, kivett beépítetlen terület jött létre. Az egyesített telekingatlanra elkészíttettük a piacforgalmi értékbecslést (1. sz. melléklet).
Az ingatlanok piaci-forgalmi értékét a CPR-Vagyonértékelő Kft. a 2020. szeptember 15-én kelt értékbecslésben az alábbiak szerint határozta meg: 

	Hrsz.
	Cím
	Hasznosítás jellege
	Alapterület
	Piaci-forgalmi érték

	177116
	1201 Bp. Klapka u. 50.

1201 Bp. Török Flóris u. 156.
1201 Bp. Székelyhíd u. 5-7.
	kivett beépítetlen terület
	1442 m2
	55.100.000,-Ft + áfa


A telekingatlan a Budapest, XX. kerület Székelyhíd utca – Török Flóris utca – Klapka utca által határolt részen található. A telek drótkerítéssel körbekerített, melyet az Önkormányzat tart karban, évente elvégzi a gyomírtást és a telkeken található néhány fa szükség szerinti metszését.

Az építési szabályzat szerint a telekingatlan maximum 45 %-ig beépíthető. A kialakítható legnagyobb épületmagasság 6,5 m, a zöldfelület legkisebb mértéke 40%, a szintterületi mutató 0,7. A teleknek közműellátottsága nincs, a közművek az utcáról becsatlakoztathatók. 

Főépítész asszony az előterjesztés egyeztetése során jelezte, hogy az üres építési ingatlan a kerületi múzeum mögött található. A nagy alapterületű építési telken többlakásos épület építhető. A környék az elmúlt években a változás jeleit mutatja, többen költöznek ide a kellemes zöldterületi környezetbe. Az építési telek kialakult kisvárosias lakóterületi övezeti besorolásban van, ahol a telek terület 45%-a építhető be két szintes társasházzal, sorházzal. 

A telek jó helyen lévő, értékes ingatlan, ezért javasoljuk megfontolásra versenyeztetési eljárás megindítását az ingatlan értékesítése érdekében.
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. § (1)-(2) bekezdése a nemzeti vagyon körébe tartozó ingatlanok értékesítésére vonatkozóan az alábbiak szerint rendelkezik: 

13. § (1) Törvényben, valamint a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében törvényben vagy a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott értékhatár feletti nemzeti vagyon tulajdonjogát átruházni - ha törvény kivételt nem tesz - csak versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával lehet.

(2) Nemzeti vagyon tulajdonjogát átruházni természetes személy vagy átlátható szervezet részére lehet.
Az Nvtv. 14. § (2) bekezdésében foglaltak szerint a helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén az államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg. 
Az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdésében foglaltak szerint:
39. § (2) A fővárost a kerület, a kerületet a főváros tulajdonában lévő ingatlan tekintetében elővásárlási jog illeti meg, amely az (1) bekezdésben meghatározott elővásárlási jogot megelőzi.

Az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 31.§-ának (1) bekezdése alapján önkormányzati vagyon hasznosítása esetén versenyeztetési eljárást kell lefolytatni, amennyiben a hasznosítással érintett rész egyedi bruttó forgalmi értéke a külön törvényben (Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 5. § (3) bekezdés c) pontja alapján ez 2020. évben 25,0 millió forint) meghatározott értéket meghaladja.
A Rendelet 12. § (1) bekezdés a) pontjában foglaltak szerint a vagyon értékesítésére, hasznosítására és megterhelésére, vagy egyéb tulajdonosi joggyakorlásra irányuló döntést megelőzően az adott vagyonelem értékét ingatlan és ingó vagyon értékesítése, hasznosítása, továbbá haszonélvezeti jog alapítása esetén 6 hónapnál nem régebbi forgalmi értékbecslés alapján, egyéb esetben a nyilvántartott értéke alapján nettó értéken kell meghatározni.  A (2) bekezdés értelmében amennyiben a vagyonelem vonatkozásában rendelkezésre áll 6 hónapnál régebben, de 2 évnél nem régebben készült forgalmi értékbecslés, akkor a döntéshez annak aktualizált változata is elfogadható. Amennyiben az ingatlan értékét befolyásoló lényeges körülmények nem változtak, úgy a tulajdonosi jogokat gyakorló szerv döntése alapján 6 hónapnál régebben, de 2 évnél nem régebben készült forgalmi értékbecslés is elfogadható. 

A Rendelet 19. § (1) b) pontjában foglaltak szerint a tulajdonosi jogokat – amennyiben a hasznosítás tárgyát képező ingatlan forgalmi értéke a 25 millió forintot eléri vagy meghaladja – a Képviselő-testület gyakorolja. 
Az ingatlan értékesítésére vonatkozó pályázati felhívás szövegét az előterjesztés 2. sz. melléklete tartalmazza. 

A vételárat - tekintettel arra, hogy az ingatlan az ingatlannyilvántartás szerint nem lakófunkciójú - általános forgalmi adó terheli. 

Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet, hogy döntsön a megfogalmazott határozati javaslatról.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

I.
nyílt pályázat útján kívánja értékesíteni a 1201 Budapest, Klapka utca 50. - Török Flóris utca 156. - Székelyhíd utca 5-7. szám alatti, 177116 hrsz-ú, ingatlan-nyilvántartás szerint „kivett, beépítetlen terület” megnevezésű 1442 m2 alapterületű ingatlant. Az ingatlan minimum eladási árát 55.100.000,-Ft + áfa összegben határozza meg a CPR-Vagyonértékelő Kft. 2020. szeptember 15-én kelt értékbecslésében foglaltak alapján és tekintettel arra, hogy az értékesítendő ingatlan építési telek, így az elidegenítés az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés k) pontja alapján általános forgalmi adó hatálya alá tartozik.

II.
úgy dönt, hogy: 
· az ajánlatok benyújtására vonatkozó határidőt a pályázati felhívás közzétételét követő 60 napban határozza meg,

· az ajánlati biztosíték mértékét a megajánlható minimálár nettó összegének 5%-ában, 2.755.000,-Ft összegben határozza meg.
III.
jóváhagyja a határozat mellékletét képező pályázati felhívás szövegét és felkéri a polgármestert, hogy a pályázati felhívás helyben szokásos módon történő közzététele érdekében intézkedjen.

IV.
felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: 2020. november 15.
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést készítette: Kállai Csabáné vagyon- és telekgazdálkodási referens (VGO)
Előterjesztés egyeztetve: R. Takács Eszter főépítésszel
Tárgyalja:
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