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Tárgy: Javaslat a Bp. XX. Nagysándor József utca 118. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan további hasznosítására vonatkozó döntés meghozatalára

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület az elmúlt időszakban több alkalommal írt ki pályázatot a kizárólagos tulajdonában lévő, 176170 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben a Bp. XX. Nagysándor József u. 118. szám alatt található felépítményes ingatlan értékesítésére vonatkozóan. A pályázati eljárásokban vételi ajánlat nem érkezett, ezért azok eredménytelenségét kellett a Képviselő-testületnek megállapítania. 
2021. június 17-én hozott 213/2021. (VI.17.) Ök. sz. határozatával a T. Képviselő-testület úgy döntött, hogy aktualizáltatni kívánja az ingatlanra készített, 2020. június 25-én kelt értékbecslést, valamint tájékoztatást kér az ingatlanon lévő felépítmények bontási költségéről is. 

Felkérésünkre az INTEGRIT-XX. Városüzemeltetési-, Szervező-, Fejlesztő- és Szolgáltató Kft. a CPR-Vagyonértékelő Kft. közreműködésével 2021. augusztus 13-án elkészítette az ingatlan ingatlanforgalmi szakvéleményét, mely az alábbi adatokat tartalmazza.
	helyrajzi szám
	cím
	hasznosítás jellege
	alapterület
	piaci-forgalmi érték jelenlegi állapotban
	piaci-forgalmi érték a felépítmé-nyek bontását követően

	176170
	1202 Budapest, Nagysándor József u. 118.
	kivett gazdasági épület, udvar, söröző
	1077 m2, melyből a helyiségcsoport redukált alapterülete 342 m2
	46.000.000,- Ft+ áfa
	52.300.000,- Ft +áfa


Az ingatlan ismertetését, állapotát, valamint a beépítés lehetőségét az előterjesztés 1. sz. mellékleteként csatolt szakvélemény tartalmazza. Az értékbecslő által becsült bontási költséget az értékbecslés 6.156.000,- Ft+áfa összegben határozta meg a bontandó felépítmények térfogata (1.026 légköbméter) és 6.000,- Ft/légköbméter+áfa fajlagos bontási költség alapulvételével. 
Az előzetes vállalkozói költségkalkuláció alapján az ingatlanon lévő felépítmények bontásával kapcsolatos költség nagyságrendileg 15.000.000,- Ft+áfa összegre tehető. A felépítmények bontásához bontási terv készítése szükséges, illetve a bontást követően szükség van a bontás tényének ingatlannyilvántartásban történő feltüntetésére (az ingatlan kivett, beépítetlen területté történő átminősítésére) is, mely további költséggel jár. 

Főépítész asszony véleménye szerint a kiemelten jó közlekedési helyzetben lévő főút mellett az ingatlan környezetében már több új fejlesztést kezdtek meg. Érdemes a területen az utcai oldalon kisebb üzlet megnyitásában is gondolkodni. Az Lk-1/K2 jelű építési övezetben lévő nagyméretű telken a telekterület 45%-a kétszintes házakkal építhető be. 

A T. Képviselő-testület korábbi döntésének megfelelően előkészítettük az ingatlan értékesítésére vonatkozó pályázati felhívás szövegét, melyet az előterjesztés 2. sz. mellékleteként csatolunk. 
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. § (1)-(2) bekezdése a nemzeti vagyon körébe tartozó ingatlanok értékesítésére vonatkozóan az alábbiak szerint rendelkezik: 

13. § (1) Törvényben, valamint a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében törvényben vagy a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott értékhatár feletti nemzeti vagyon tulajdonjogát átruházni - ha törvény kivételt nem tesz - csak versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával lehet.

(2) Nemzeti vagyon tulajdonjogát átruházni természetes személy vagy átlátható szervezet részére lehet.
Az Nvtv. 14. § (2) bekezdésében foglaltak szerint a helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén az államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg. 
Az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdésében foglaltak szerint:
39. § (2) A fővárost a kerület, a kerületet a főváros tulajdonában lévő ingatlan tekintetében elővásárlási jog illeti meg, amely az (1) bekezdésben meghatározott elővásárlási jogot megelőzi.

Az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 32.§-ának (1) bekezdése alapján önkormányzati vagyon hasznosítása esetén versenyeztetési eljárást kell lefolytatni, amennyiben a hasznosítással érintett rész egyedi bruttó forgalmi értéke a külön törvényben (Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 5. § (3) bekezdés c) pontja alapján ez 2021. évben 25,0 millió forint) meghatározott értéket meghaladja.
A Rendelet 12. § (1) bekezdés a) pontjában foglaltak szerint a vagyon értékesítésére, hasznosítására és megterhelésére, vagy egyéb tulajdonosi joggyakorlásra irányuló döntést megelőzően az adott vagyonelem értékét ingatlan és ingó vagyon értékesítése, hasznosítása, továbbá haszonélvezeti jog alapítása esetén 6 hónapnál nem régebbi forgalmi értékbecslés alapján, egyéb esetben a nyilvántartott értéke alapján nettó értéken kell meghatározni.  A (2) bekezdés értelmében amennyiben a vagyonelem vonatkozásában rendelkezésre áll 6 hónapnál régebben, de 2 évnél nem régebben készült forgalmi értékbecslés, akkor a döntéshez annak aktualizált változata is elfogadható. Amennyiben az ingatlan értékét befolyásoló lényeges körülmények nem változtak, úgy a tulajdonosi jogokat gyakorló szerv döntése alapján 6 hónapnál régebben, de 2 évnél nem régebben készült forgalmi értékbecslés is elfogadható. 

A Rendelet 19. § (1) b) pontjában foglaltak szerint a tulajdonosi jogokat – amennyiben a hasznosítás tárgyát képező ingatlan forgalmi értéke a 25 millió forintot eléri vagy meghaladja – a Képviselő-testület gyakorolja. 
Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet, hogy döntsön a megfogalmazott határozati javaslatról.
HATÁROZATI JAVASLAT:
I. ALTERNATÍVA (az ingatlan jelenlegi állapotban történő értékesítésére újabb pályázati felhívás közzététele)

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1.
nyílt pályázat útján kívánja értékesíteni a 1202 Budapest Nagysándor József utca 118. szám alatti, 176170 hrsz-ú, ingatlan-nyilvántartás szerint „kivett, gazdasági épület, udvar, söröző” megnevezésű 1077 m2 alapterületű (felépítmények redukált alapterülete 342 m2) ingatlant. Az ingatlan minimum eladási árát 46.000.000,- Ft + áfa összegben határozza meg a CPR-Vagyonértékelő Kft. 2021. augusztus 13-án kelt értékbecslésében foglaltak alapján.

2.
úgy dönt, hogy: 
· az ajánlatok benyújtására vonatkozó határidőt a pályázati felhívás közzétételét követő 60 napban határozza meg,
· az ajánlati biztosíték mértékét a megajánlható minimálár nettó összegének 5%-ában, 2.300.000,- Ft összegben határozza meg.
3.
jóváhagyja a határozat mellékletét képező pályázati felhívás szövegét és felkéri a polgármestert, hogy a pályázati felhívás helyben szokásos módon történő közzététele érdekében intézkedjen.

4.
felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
Felelős: Szabados Ákos polgármester
Határidő: 2021. szeptember 30.
II. ALTERNATÍVA (az ingatlanon lévő felépítmények elbontása)

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. a 1202 Budapest Nagysándor József utca 118. szám alatti, 176170 hrsz-ú, ingatlan-nyilvántartás szerint „kivett, gazdasági épület, udvar, söröző” megnevezésű ingatlanon lévő felépítményeket el kívánja bontatni és a bontási munkák elkészítését követően az ingatlant nyílt versenyeztetési eljárás keretében kívánja értékesíteni.  
2. felkéri a polgármestert, hogy a bontási munkák elvégzésének előkészítése iránt intézkedjen, a bontási munkák elvégzéséhez szükséges előirányzat biztosítására vonatkozóan tegyen javaslatot a 2022. évi költségvetés előkészítésekor, majd a bontási munkák elvégzését követően az ingatlan értékesítésére vonatkozó javaslatot terjessze a Képviselő-testület elé. 
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető
Tárgyalja:      Gazdasági Bizottság
                       Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság


           Pénzügyi Bizottság
Budapest, 2021. szeptember 2. 
Szabados Ákos






       


  polgármester
Melléklet: 
1. sz. melléklet:

2021. augusztus 13-án kelt értékbecslés
2. sz. melléklet:

Pályázati felhívás ingatlan értékesítésére
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