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pesterzsébet önkormányzata

gamesz

( 1201 Budapest, Baross u.73-77. 

(  285-6507    fax. 421-1078,

 e-mail:  gesz@gesz20ker.hu
honlap: www.gesz20ker.hu
Tárgy: javaslat Pesterzsébet Önkormányzata GAMESZ által megkötendő, a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét rögzítő megállapodás jóváhagyására
Melléklet: megállapodás tervezet
Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartás végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 9. § (5) bekezdésének a) pontja előírja, hogy a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv és a kijelölt önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét megállapodásban rögzíti.
A megállapodásnak tartalmaznia kell, hogy az egyes költségvetési szerveknek mi a feladata az intézmény működtetésével, költségvetésének tervezésével, az előirányzatok módosításával és felhasználásával, adatszolgáltatással, pénzügyi és számviteli rend betartásával kapcsolatban.

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) irányítása alatt álló valamennyi intézmény utoljára 2017-ben kötött munkamegosztási megállapodást Pesterzsébet Önkormányzata Gazdasági Működtető és Ellátó Szervezettel (a továbbiakban: GAMESZ), mint gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szervvel a fenti feladatok ellátására. 

Az azóta bekövetkezett jogszabályi, strukturális és intézményi változások miatt szükségessé vált az Önkormányzat fenntartásában lévő intézményekkel kötött korábbi munkamegosztási megállapodás átfogó felülvizsgálata, új megállapodás megkötése, a korábbiak hatályon kívül helyezése.
Fentieket figyelembe véve, kérem a Tisztelt Képviselő–testületet, hogy jelen előterjesztésben foglaltakat megvitatni és a határozati javaslatot jóváhagyni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. jóváhagyja a Pesterzsébet Önkormányzata GAMESZ által a Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata fenntartásában lévő, gazdasági szervezettel nem rendelkező intézményeivel kötendő 1. sz. melléklet szerinti munkamegosztási megállapodást, azzal, hogy az intézményekkel megkötött korábbi megállapodások hatályukat vesztik,
2. utasítja a Pesterzsébet Önkormányzata GAMESZ igazgatóját, hogy a megállapodás megkötése érdekében a szükséges intézkedést tegye meg.

Határidő: 2022. március 1.
Felelős: Horváthné Sebők Teréz  GAMESZ igazgató

Az előterjesztést tárgyalja: 

Pénzügyi Bizottság
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság

Egészségügyi Bizottság
Sportbizottság

Szociális Bizottság

A határozat elfogadása minősített szótöbbséget igényel.

Budapest, 2022. február 2.






Horváthné Sebők Teréz







          igazgató

