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Tárgy:
Javaslat az INTEGRIT-XX. Kft részére pótbefizetés teljesítésére
Tisztelt Képviselő-testület!

Az INTEGRIT-XX. Városüzemeltetési-, Szervező, Fejlesztő és Szolgáltató Kft. (a továbbiakban: INTEGRIT-XX. Kft.) 2021. évi mérlegbeszámolójának elfogadására vonatkozó előterjesztés tárgyalásakor a T. Képviselő-testület tájékoztatást kapott arról, hogy az INTEGRIT-XX. Kft. 2021. évben 11.340.000,- Ft összegű veszteséget realizált. A Társaság ügyvezetője, Potoczky Attila 2022. augusztus 11-én kelt, az előterjesztés 1. sz. mellékleteként csatolt levelében jelezte, hogy a társaság a levélben részletezett nehézségekre visszavezethetően 2022. évben is veszteséggel számol, melyet az első hat hónap adatai alapján 21.437.000,- Ft összegre becsül, így a veszteség fedezésére előreláthatólag 2023. évben is szükség lesz pótbefizetésről szóló határozat hozatalára. A társaság stabilitásának megőrzése érdekében az ügyvezető úr arra kéri az Önkormányzatot, hogy a veszteségek fedezetéül pótbefizetést eszközöljön a társaság részére. 

A pótbefizetésre vonatkozó szabályokat a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:99/A. §-a tartalmazza: 

„3:99/A. § [A pótbefizetés]

(1) Ha a társaság létesítő okirata feljogosítja a legfőbb szervet arra, hogy a veszteségek fedezésére pótbefizetési kötelezettséget írjon elő a tagok számára, meg kell határozni azt a legmagasabb összeget, amely befizetésére a tag kötelezhető, továbbá a pótbefizetés elrendelhetőségének gyakoriságát.
(2) A pótbefizetés teljesítésének módját, ütemezését és teljesítésének határidejét a pótbefizetés elrendeléséről szóló legfőbb szervi határozatban kell meghatározni. A pótbefizetés összege a tag vagyoni hozzájárulását nem növeli. A pótbefizetés a nem pénzbeli vagyoni hozzájárulásokkal szemben érvényesülő követelményeknek megfelelő nem pénzbeli szolgáltatás útján is teljesíthető. 

(3) A pótbefizetési kötelezettséget a tag vagyoni hozzájárulása arányában kell meghatározni és teljesíteni. 

(4) A pótbefizetés késedelmes teljesítése vagy teljesítésének elmulasztása esetén a tag vagyoni hozzájárulásának nemteljesítésére vonatkozó rendelkezéseket kell megfelelően alkalmazni. 

(5) A legfőbb szerv eltérő határozata hiányában a veszteség pótlásához nem szükséges pótbefizetéseket a visszafizetés időpontjában a társasággal tagsági jogviszonyban álló tagok részére vissza kell fizetni. A visszafizetésre a vagyoni hozzájárulások teljes befizetése után kerülhet sor. 

(6) Korlátolt felelősségű társaság esetén a saját üzletrészre, zártkörűen működő részvénytársaság esetén a saját részvényre jutó pótbefizetést nem kell visszafizetni. 

(7) Egyszemélyes korlátolt felelősségű társaság és egyszemélyes részvénytársaság esetén pótbefizetés előíráshoz létesítő okiratba foglalt rendelkezésre nincs szükség. A pótbefizetés feltételeit az alapítónak vagy az egyedüli tagnak a határozatában kell megállapítania. 

(8) A nyilvánosan működő részvénytársaság alapszabálya pótbefizetésről nem rendelkezhet. Az alapszabály ettől eltérő rendelkezése semmis.”
Az INTEGRIT-XX. Alapító Okirata szabályozza a pótbefizetés elrendelésére vonatkozó szabályokat az alábbiak szerint: 

„8. § Pótbefizetések

Az alapító a veszteség fedezésére pótbefizetési kötelezettséget vállal. A pótbefizetés legmagasabb összege az alapítói vagyon (törzstőke) 100%-a és az alapító évente legfeljebb egyszer teljesít pótbefizetést. 
A pótbefizetést készpénzben, egyösszegben az alapító döntésétől számított 90 napon belül a Társaság számlájára átutalással kell teljesíteni. Egyebekben a pótbefizetésre a Ptk. 3:198. §-ában foglaltak az irányadók.” 
Az Alapító Okirat fent hivatkozott szakasza a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:198. §-ában foglaltakra - a törzstőke új törzsbetétek teljesítésével történő felemelésének elhatározására vonatkozó szabályokra – hivatkozik, mely az alábbiakról rendelkezik: 

3:198. § [A törzstőke új törzsbetétek teljesítésével történő felemelésének elhatározása]
(1) Ha valamennyi tag teljes egészében szolgáltatta a törzsbetétjét, a tagok legalább háromnegyedes szótöbbséggel meghozott határozatukkal elhatározhatják a törzstőke újabb vagyoni hozzájárulás szolgáltatásával történő felemelését.

(2) A határozatnak tartalmaznia kell

a) a törzstőkeemelés mértékét;

b) annak meghatározását, hogy milyen összetételű és értékű vagyoni hozzájárulásokkal kell teljesíteni a törzstőkeemelést;

c) nem pénzbeli vagyoni hozzájárulás esetén ennek tárgyát és értékét, továbbá azt, hogy ennek teljesítésére mely személy jogosult;

d) azoknak a személyeknek a megjelölését, akik a pénzbeli hozzájárulások teljesítésére jogosultak abban az esetben, ha az elsőbbségi joggal rendelkezők nem vállalják a pénzbeli hozzájárulások teljes összegének szolgáltatását, továbbá a kijelölt személyeknek a törzstőkeemelésben való részvételi arányát; és

e) a vagyoni hozzájárulások teljesítési idejét.

(3) A törzstőke vagyoni hozzájárulások teljesítésével való emelése során a vagyoni hozzájárulások teljesítésének módjára, esedékességére, a késedelem jogkövetkezményeire, a nem pénzbeli vagyoni hozzájárulás értékéért viselt felelősségre vonatkozó szabályokat megfelelően alkalmazni kell.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy döntsön a határozat meghozataláról.
HATÁROZATI JAVASLAT:
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

I. mint az INTEGRIT-XX Városüzemeltetési-, Szervező-, Fejlesztő és Szolgáltató Kft.  (cégjegyzékszám: 01-09-061468, székhely: 1205 Budapest, Jókai M. u. 89-91.) alapítója, 100%-os tulajdonosa a társaság 2021. évben realizált veszteségének fedezésére 11.340.000,- Ft (Tizenegymillió-háromszáznegyvenezer forint) összegű pótbefizetés teljesítésére vállal kötelezettséget a 2022. évi költségvetés általános tartaléka terhére. A pótbefizetés teljesítése 11.340.000,- Ft összeg egyösszegű, átutalással történő megfizetése útján történik az INTEGRIT-XX. Kft. bankszámlájára a határozat meghozatalától számított 90 napon belül.

II. felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a pótbefizetés összegének INTEGRIT-XX Kft. számlájára történő átutalásáról.

Határidő: 2022. december 22.
Felelős: Szabados Ákos polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Előterjesztést tárgyalja: Gazdasági Bizottság



   Pénzügyi Bizottság

Előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető
Előterjesztés egyeztetve: 
Lehoczki Péterné PSZO osztályvezetővel





Potoczky Attila INTEGRIT-XX. Kft. ügyvezetővel

Budapest, 2022. szeptember 1.









Szabados Ákos










  polgármester

Melléklet: 

· INTEGRIT-XX. Kft. 2022. augusztus 11-én kelt megkeresése
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