


Tárgy: Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételérõl, valamint a fizetendõ térítési díjakról szóló 9/2012 (III. 23.) Ök. sz. rendelet módosítására 


Melléklet : rendelet tervezet


       1.számú melléklet








Tisztelt Képviselõ-testület!





A Képviselõ-testület 315/2013. (XII.05.) Ök. sz. határozatával elfogadta a kerületi nyersanyagnorma módosítását.


A módosított nyersanyagnorma a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételérõl, valamint a fizetendõ térítési díjakról szóló 9/2012 (III. 23.) Ök. sz. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 1. számú mellékletében került átvezetésre.





A Pensió Kft. 2014. február 20-án kelt levelében megköszönte a T. Képviselõ-testület normarendezésre vonatkozó döntését, továbbá leveléhez melléklet táblázatban pontosította - az általuk végzett számítások alapján – a Rendeletben elfogadott összegek második tizedes jegyét (mely a számlázás esetén releváns).


Fentieken kívül a Pensió Kft. jelezte, hogy a Családi napközi ellátási forma esetén a Rendeletben a reggeli összegeként megjelölt bruttó 115,65 Ft, helyesen bruttó 78,31 Ft.


(Az eltérést az okozza, hogy a vonatkozó szabályozás értelmében a Családi napközi ellátási forma esetén kevesebb a reggeli elõírt tápértéke (így az ára is), mint a Gyermekek átmeneti otthona ellátási forma esetén.)





Fentiek alapján a Pensió Kft.-vel történt egyeztetésre tekintettel szükségessé vált a Rendelet 1. számú mellékletének pontosítása.





Kérjük a Tisztelt Képviselõ-testületet, hogy a mellékletben szereplõ rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.





A rendelet módosításának elfogadása minõsített szótöbbséget igényel.





Az elõterjesztést tárgyalja: Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottság


        Oktatási, Kulturális, Sport és Környezetvédelmi Bizottság


			        Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság





Budapest, 2014. február 25.





Szabados Ákos 


  polgármester 





Az elõterjesztést készítette: dr. Kántor-Papp Gabriella –jogász
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