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       Tárgy:  Javaslat a Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzat 

    adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására
Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a alapján a helyi önkormányzat évente, legkésőbb a költségvetési rendelet elfogadásáig határozatban állapítja meg a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. tv. ( továbbiakban: Stabilitási tv.) 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban (353/2011. (XII. 30.) Kormány rendelet) meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét.

A Képviselő-testületnek tehát a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeit – a költségvetési évet követő három évre vonatkozóan – legkésőbb a költségvetési rendelet elfogadásáig kell megállapítani. Ennek részletes bemutatását az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza. 

A tárgyévben keletkezett felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása sorban a DUNA-ÁG INVEST Kft. tartozása került beállításra 707 272 728 Ft, értékben 10 éves futamidővel.

Az összeget a Raiffeisen Bank Zrt. értesítése alapján állítottuk be a hitelek közé.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni és a határozati javaslatot jóváhagyni szíveskedjék.

Határozati javaslat

Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét az 1. számú melléklet szerinti táblázatban foglaltak szerint jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Szabados Ákos polgármester

Budapest, 2015. február 2.
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Az előterjesztést tárgyalta valamennyi bizottság. 

A határozati javaslat jóváhagyása minősített szavazat-többséggel történik.

Az előterjesztést készítette Lehoczki Péterné a Pénzügyi és Számviteli Osztály osztályvezetője. 
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