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                             Tárgy: Javaslat új fogorvosi körzet            létrehozásával kapcsolatos döntés meghozatalára.

Tisztelt Képviselő-testület!

A települési önkormányzat egészségügyi alapellátás körében kötelező feladatait az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (továbbiakban: Egészségügyi törvény) határozza meg:

5. § (1) A települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik:

a) a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról,

b) a fogorvosi alapellátásról,

c) az alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásról,

d) a védőnői ellátásról, és

e) az iskola-egészségügyi ellátásról.

6. § (1) A települési önkormányzat képviselő-testülete - a Kormány által kijelölt praxiskezelő által megadott szempontokat figyelembe véve - rendeletben megállapítja és kialakítja az egészségügyi alapellátások körzeteit. 

A kerületben az elmúlt hónapokban több lényeges technikai változás is történt a fogászati alapellátás tekintetében (új diagnosztikai központ -intraorális, panoráma és 3D panoráma röntgen telepítésével- került kialakításra az Ady E. utcai Szakrendelőben, ugyanitt a szájsebészeti ellátás engedélyeztetési eljárása folyamatban van), melynek eredményeként megnövekedett a betegforgalom. 

Fentiek miatt az ERFOG Pestszenterzsébeti Fogorvosi Kft. (képviseli: Molnár Bertalan) azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy az általa jelenleg működtetett három fogászati körzetben (a Bp. XX. Ady Endre u. 1. szám alatt működő 2., 5., 6. számú felnőtt fogorvosi praxisok) az betegigényekre tekintettel új fogorvosi körzet kialakításához járuljon hozzá.

Az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet 8.§ (5) bekezdése szerint a 

„ területi ellátási kötelezettséggel érintett körzet lakosságszámát az előző év december 31-ei állapotnak megfelelően a település jegyzője igazolja az OEP számára minden év március 31-éig, illetve a körzethatár-módosítás miatt kezdeményezett szerződésmódosítással egyidejűleg. 2015-ben az érintett körzetek lakosságszáma az alábbiak szerint alakult: 

   2. sz. körzet: Dr. Mérhay Attila      5595 fő

   5. sz. körzet: Dr. Pór Ilona              6438 fő

   6. sz. körzet: Dr Szendrey Mária     5177 fő

                                        Összesen: 17210 fő

Az új körzet kialakítását követően :

   2.sz. körzet: Dr. Mérhay Attila:       4302 fő

   5. sz. körzet: Pór Ilona                     4303 fő

   6.sz. körzet: Dr. Szendrey Mária      4302 fő

      új körzet:                                       4303 fő




      Összesen: 17210 fő

Az új körzet üzemeltetését az ERFOG Kft. vállalja, az általa használt 1203 Budapest, Ady E. u. 1 sz. alatti rendelőintézetben lévő rendelő helyiségében.

Az új praxis a három fogorvos által jelenleg ellátott körzetek megosztásával alakítható ki, melyet a fogszakorvosok térítésmentesen kívánnak átadni. 

A fent nevezett körzetek lakosságszáma meghaladja a 4000 főt, így az OEP finanszírozási szerződést köt az érintettekkel. 

Az ERFOG Kft. nyilatkozatban vállalja az új körzet működéséhez szükséges személyi feltételek biztosítását, egyúttal lemond a körzethatár módosítása esetén járó kártalanítási összegről.

Az egészségügyi törvény 5. § (2) szerint a körzetek megállapítása és kialakítása során ki kell kérni az alapellátásért felelős országos módszertani intézet véleményét is.

A fentiek alapján kérjük a Tisztelt Képviselő Testületet hozzon döntést az új fogorvosi körzet létrehozásáról. 

Határozati javaslat: 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

1.
a kerület egészségügyi alapellátásának fejlesztése és a megnövekedett betegigények kielégítése érdekében új fogorvosi praxis létrehozását -a 1203 Bp. XX. Ady Endre u.1. szám alatti rendelőben- támogatja.  

2. Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: 2016. április 30.
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalja: Egészségügyi és Sportbizottság




        Pénzügyi Bizottság

Budapest, 2016. 01. 15.








Szabados Ákos








polgármester

Az előterjesztést készítette: Schmidtné Buda Andrea osztályvezető

                                             dr. Váradi Orsolya jogász
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