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Tárgy:  Javaslat az 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet módosítása iránti kezdeményezésre
Tisztelt Képviselő-testület!

   A Szociális Bizottság 115/2016. (V. 11.) számú határozatával úgy döntött, hogy készüljön előterjesztés törvénymódosítási javaslatra a közös költségek csökkentésével kapcsolatban.

     A Bizottság a fenti kérdésben azért kíván jogszabály-módosítás kezdeményezésére javaslatot tenni, mert az önkormányzati bérlakások nagy részénél a bérlőknek komoly problémát jelent a magas összegű közös költség megfizetése, mely azoknál a lakásoknál jelentkezik, ahol nincs hiteles mellékmérő, és a vízművekkel mellékmérős szolgáltatási szerződés, így ezek a lakások a vízfogyasztást a közös költség részeként fizetik, mely így jóval nagyobb összeget jelent.

     A problémára konkrét megoldást jelentene, ha az önkormányzati bérlakások rendelkeznének hiteles mellékmérővel és mellékvízmérős szolgáltatási szerződéssel, mert így a tényleges fogyasztást fizethetné a bérlő, és az általa fizetendő közös költség összege is kevesebb lenne.

  A mellékmérő hitelesítését, és a mellékmérős szolgáltatási szerződés megkötését azonban akadályozzák a jelenleg hatályos jogszabályok által előírt feltételek.

    A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény a mellékmérős szolgáltatási szerződés létrejöttének feltételeiről kifejezetten nem rendelkezik, azonban a hivatkozott törvény 74. § (1) bekezdésének 10. pontjában a Kormányt hatalmazta fel arra, hogy a víziközmű-szolgáltató és a felhasználó közötti jogviszony részletes szabályait, a közszolgáltatási szerződés minimális tartalmi követelményeit, valamint a szerződésszegés eseteit és jogkövetkezményeit, továbbá az elkülönített vízhasználóra vonatkozó részletes szabályokat rendeletben állapítsa meg.

   A Kormány a fenti felhatalmazás alapján alkotta meg a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27. ) Korm. Rendeletet (a továbbiakban: Rendelet).

  A Rendelet 84. § (4) bekezdése szerint a mellékszolgáltatási szerződés létrejöttének együttes előfeltétele:

a) az elkülönített vízhasználatra vonatkozó írásbeli igénybejelentés,

b) a mellékvízmérőnek és a vízmérési helynek a víziközmű-szolgáltató által jóváhagyott terv szerinti kialakítása és plombával vagy a leszerelést megakadályozó zárral történő ellátása,

c) a felhasználási hely vízfogyasztásának bekötési vízmérővel történő mérése, és a hatályos közszolgáltatási szerződés megléte,

d) a bekötési vízmérő szerinti felhasználó mellékszolgáltatási szerződés megkötéséhez történő hozzájárulása,

e) a bekötési vízmérő szerinti felhasználási helynek és a szerződni kívánó elkülönített vízhasználónak nincs lejárt határidejű számlatartozása a víziközmű-szolgáltató felé és ilyet a víziközmű-szolgáltató az adott elkülönített felhasználói hely vonatkozásában sem tart nyilván,

f) víziközmű-fejlesztési hozzájárulás fizetésére kötelezett felhasználó esetén a hozzájárulás megfizetése és a megfizetés víziközmű-szolgáltató felé történő igazolása.

      A Rendelet által felsorolt feltételek együttes feltételek, tehát a mellékmérős szolgáltatási szerződés megkötéséhez az elkülönített vízhasználónak valamennyi feltételt teljesítenie kell.

    A problémát a Rendelet e) pontjában foglalt feltétel jelenti, mely alapján a bekötési vízmérő (főmérő) szerinti felhasználási helynek (a Társasháznak) nem lehet lejárt határidejű számlatartozása. Ez azonban sok esetben nem áll fenn. Az előírt feltétel teljesítése ráadásul nem is az elkülönített vízhasználótól függ, hanem a tőle független külső körülményektől, nevezetesen, hogy a Társasházban minden egyéb lakó fizeti-e a rá eső nem vízórás közös költséget.

     A Társasházakról szóló 2003. évi CXXXIII. törvény 3.§ (3) bekezdése alapján a közösség egészét terhelő kötelezettség teljesítéséért a tulajdonostársak egyébként is tulajdoni hányaduk szerint felelnek az egyszerű (sortartásos) kezesség szabályai szerint, így a fenti Rendeleti feltétel – mely a szolgáltatónak épít be egy további biztosítékot a főmérős tartozás megfizetésére - alkalmazása nemcsak igazságtalan, hanem szükségtelen is, és szinte kizárólag a bérlői tartozások – és ezáltal az Önkormányzatok kintlévőségének - növekedését eredményezi.

     Magyarország Alaptörvénye 32. cikkének (1) bekezdés j) pontjában foglalt felhatalmazása alapján a helyi önkormányzat a helyi közügyek intézése körében törvény keretei között a feladat- és hatáskörrel rendelkező szervnél döntést kezdeményezhet. Tekintettel arra, hogy a vonatkozó jogszabály kormányrendelet, a jogszabály-módosítás iránti kezdeményezés címzettje Magyarország Kormánya.

  Mindezek alapján javasoljuk, hogy a Képviselő-testület kezdeményezze a Kormánynál az 58/2013. (II. 27.) Korm. Rendelet 84.§ (4) bekezdés e) pontjának módosítását.

Határozati javaslat:
I. Budapest Főváros XX. Kerület, Perterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdésének j) pontja alapján kezdeményezi, hogy Magyarország Kormánya módosítsa a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. Rendelet 84. § (4) bekezdés e) pontját oly módon, hogy a mellékszolgáltatási szerződés létrejöttének ne legyen előfeltétele a bekötési vízmérő szerinti felhasználási hely lejárt határidejű számlatartozás-mentessége.

A jogszabálymódosítási kezdeményezés indoka: az előírt feltétel teljesítése az elkülönített vízhasználótól független külső tényezőtől függ, mely az elkülönített vízhasználó által nem befolyásolható. Az Önkormányzatok különösen érintettek a kérdésben, tekintettel arra, hogy az önkormányzati bérlakások bérlői többségének a Társasház tartozása miatt a vízóra nélküli, jóval magasabb összegű közös költséget kell fizetnie, mely így végeredményben a bérlői tartozásokat, és az Önkormányzatok kintlévőségeit növeli. A Társasházakról szóló 2003. évi CXXXIII. törvény 3.§ (3) bekezdése alapján a közösség egészét terhelő kötelezettség teljesítéséért a tulajdonostársak egyébként is tulajdoni hányaduk szerint felelnek az egyszerű (sortartásos) kezesség szabályai szerint, így a fenti Rendeleti feltétel – mely gyakorlatilag a szolgáltatónak épít be egy további biztosítékot a főmérős tartozás megfizetésére - alkalmazása nemcsak igazságtalan, hanem szükségtelen is.

II. Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: azonnal

Az előterjesztést tárgyalja: Szociális Bizottság

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést készítette: dr. Serfőző Anikó osztályvezető-helyettes (Jogi Osztály)
Egyeztetve: dr. Varga Mariann osztályvezetővel (Városfejlesztési-Közbeszerzési és Pályázati Osztály)

Budapest, 2016. június 22.
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