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Tárgy:
Javaslat pályázat benyújtására az önkormányzati ASP rendszerhez való csatlakozás költségeinek biztosítása érdekében

Tisztelt Képviselő-testület!
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 114. §-ában, valamint az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016. (VIII. 31.) Korm. rendeletben (továbbiakban: Rendelet) foglaltak alapján a helyi önkormányzat a pénzügyi, ügyviteli, ügyintézési és egyéb alapvető feladatok egységes szabályok szerinti elvégzését, átláthatóságát biztosító – az állami informatikai rendszerrel összekapcsolható – informatikai rendszert működtet, amely a folyamatos pénzügyi állami ellenőrzés eszközeként is szolgál. A helyi önkormányzat részére kötelező a helyi önkormányzatok feladatellátását támogató, számítástechnikai hálózaton keresztül távoli alkalmazásszolgáltatást nyújtó, az állam által biztosított, elektronikus információs rendszerhez (a továbbiakban: önkormányzati ASP rendszer) történő csatlakozás. Az önkormányzati ASP rendszert a Kormány a Magyar Államkincstár útján működteti.
Önkormányzatunk a csatlakozás időpontja szerint a 2. ütemben csatlakozó önkormányzatnak minősül, és az ASP önkormányzati támogatási jogosultsági modell alapján az ún. III. kategóriában (10.000 fölötti lakosságszámú település) nyújthat be támogatási kérelmet. 
Az önkormányzati ASP rendszerhez való csatlakozás határideje önkormányzatunk esetén 2017. 10. 01. napja (önkormányzati adórendszer tekintetében), illetve 2018. 01. 01. napja (valamennyi további szakrendszer tekintetében).

Az önkormányzati ASP rendszerhez való csatlakozás a Rendelet alapján kötelező, főszabály szerint rendszercsatlakozással, azonban úgynevezett interfészes csatlakozásra is van lehetőség, indokolt kérelem és miniszteri hozzájárulás alapján (a kérelemről az e-közigazgatásért felelős miniszter dönt a benyújtástól számított 15 napon belül, döntését indokolnia nem kell és az ellen jogorvoslatnak nincs helye). Amennyiben a miniszter elutasítja az interfészes csatlakozási kérelmet, abban az esetben kötelező a rendszercsatlakozás, de ahhoz már utólagos támogatást nem vehetünk igénybe.
Az ASP rendszer szakrendszerei (zárójelben vannak jelölve azok a programok, amikkel a Hivatal rendelkezik):

· iratkezelő rendszer (saját programmal rendelkezünk)

· önkormányzati települési portál rendszer (ez gyakorlatilag a honlap, nem kötelező csatlakozni – saját honlappal rendelkezünk);

· elektronikus ügyintézési portál rendszer, ideértve az elektronikus űrlap-szolgáltatást (nem rendelkezünk ilyen programmal);

· gazdálkodási rendszer (saját programmal rendelkezünk);
· ingatlanvagyon-kataszter rendszer (saját programmal rendelkezünk);

· önkormányzati adórendszer (központi program van);

· ipar-és kereskedelmi rendszer (részben rendelkezünk saját programmal);

· hagyatéki leltár rendszer (nem rendelkezünk ilyen programmal).

A rendszercsatlakozásnál az önkormányzatnak az ASP rendszer valamennyi rendszerelemét, valamint valamennyi szakrendszerét igénybe kell vennie (kivéve honlap). Az (egyszeri, programonkénti) adattisztítás és migráció előfeltétele (mind a két féle) csatlakozásnak (ennek költségét utólag, pályázat keretében, legfeljebb az erre a célra megpályázható összeg erejéig visszakapja az önkormányzat). A csatlakozást követően az addig használt saját programokat már nem lehet használni. Lehetőség van pályázat útján támogatást igénybe venni (pályázati időszak 2017.02.01. – 2017.02.28.) ezen csatlakozási módra a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 [„Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez”] konstrukció keretében. Ennek nagysága maximum 9.000.000,- Ft.
Az interfészes csatlakozásnál az önkormányzati ASP rendszer által támogatott szakrendszereket az önkormányzat továbbra is saját programmal végzi (kivéve önkormányzati adórendszer, ahol kötelező a rendszercsatlakozás). Itt is szükség van egyszeri, programonkénti adattisztításra és migrációra (ennek költségét az önkormányzatnak kell saját forrásából finanszírozni). Az önkormányzatnak vállalnia kell, hogy olyan fejlesztést hajt végre, mely alapján meghatározott (a 7 vagy 8 szakrendszer szerinti) adatokat számítógépes, automatizált adatátadás útján egy szabványosított csatolófelületen (ún. interfész) ad át az önkormányzati adattárház számára. Az interfész kiépítéséhez szükséges fejlesztésekről az önkormányzat saját erőből gondoskodik a Kincstár által meghatározott informatikai specifikációk alapján. Ezen csatlakozási mód esetén jóval szűkebb körben és összegben van lehetőség a rendszercsatlakozásnál említett KÖFOP-konstrukcióban pályázni, nagy valószínűség szerint csak az adórendszert érintően, amely szakrendszer esetében kötelező a rendszercsatlakozás. 
Az önkormányzati ASP rendszerhez való csatlakozási folyamat kiemelt határidői:

2017. 02. 01. – 02. 28.
támogatási kérelem benyújtása (a www.palyazat.gov.hu honlap szerint);
2017. október 1.
az önkormányzati adórendszerhez rendszercsatlakozással történő csatlakozás;
2017. december 31.
a 2017. évre vonatkozóan rendelkezésre álló, meghatározott aggregált adatok feltöltése az önkormányzati adattárházba;
2018. január 1.
az önkormányzati ASP rendszer valamennyi szakrendszeréhez csatlakozik – interfészes csatlakozás esetén a Rendelet 3. melléklete szerinti adatok teljes körének átadhatóságát biztosítja – az összes helyi önkormányzat;

az elektronikus ügyintézési folyamatok kialakítása, bevezetése;
2018. március 31.
a 2017. évre vonatkozó végleges, meghatározott aggregált adatok feltöltése az önkormányzati adattárházba;
2018. június 30.
projekt fizikai befejezése;
2018. augusztus 29.
pénzügyi elszámolás.
Az önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozással kapcsolatos feladatok:

1.
Döntés a támogatás iránti kérelem benyújtásáról (2017. január).

2.
Személyi feltételek megteremtése, projekt csapat kinevezése (2017. február).
3.
Támogatás iránti kérelem (pályázat) benyújtása (a www.palyazat.gov.hu honlap szerint) (2017. február).
4.
2017. évi költségvetésben tervezni kell a csatlakozás költségeit, függetlenül a csatlakozás módjától (2017. február).
5.
Döntés a csatlakozás módjáról.

6.
Interfészes csatlakozás esetén a kérelem benyújtása az e-közigazgatásért felelős miniszternél (az ASP Korm. rendelet szerint).
7.
A Kincstár tájékoztatása a választott csatlakozás módról.
8.
A Rendeletben meghatározott technikai feltételeknek megfelelő, üzembe helyezett, működő hardver eszközök és hálózati infrastruktúra elemek [eszközök (kártyaolvasó, munkaállomás (PC és szoftver), laptop, monitor, nyomtató, NTG csatlakozáshoz szükséges, hivatali oldali hálózati eszközök (rack szekrény, szünetmentes tápegység, switch) beszerzése] (2017. első félév).
9.
Az új működésnek megfelelően átalakított hivatali munkafolyamatok, módosított szabályzatok kidolgozása. [Folyamatszervezési, szabályozási (igazgatásszervezés) feladatok végrehajtása, szabályozási háttér megteremtése, szervezeti, ügyviteli változások beépítése a működési rendbe. Kötelezően módosítandó szabályzatok: IT biztonsági szabályzat, iratkezelési szabályzat.] (2017. első félév).
10.
A csatlakozási feltételekben előírt, megfelelően tisztított szakrendszeri adatbázisok biztosítása (2017. első félév).
11.
Az önkormányzati adórendszerhez rendszercsatlakozással történő csatlakozás (2017. október 1.).
12.
Szolgáltatási szerződés megkötése a Kincstárral (2017. október 1.).
13.
Teljes körű interfészkapcsolat kiépítése, illetve tesztelt, éles üzemben működő csatlakoztatott szakrendszerek, interfészkapcsolat (2017. második félév).
14.
2017. évre vonatkozóan rendelkezésre álló, meghatározott aggregált adatok feltöltése az önkormányzati adattárházba, majd a csatlakozási feltételeknek megfelelően lebonyolított adatmigráció (2017. december 31.).
15.
Az elektronikus ügyintézési folyamatok kialakítása, az ahhoz kapcsolódó belső szabályozások, önkormányzati rendelet megalkotása (2017. december 31.).
16.
Csatlakozás (2018. január 1.).
17.
A 2017. évre vonatkozó végleges, meghatározott aggregált adatok feltöltése az önkormányzati adattárházba (2018. március 31.).
Az elsődleges feladat a támogatási kérelem (KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 konstrukciós pályázat) benyújtásához szükséges képviselő-testületi döntés meghozatala, majd annak eldöntése, hogy milyen csatlakozási módot választ az önkormányzat. A további lépések és feladatok a csatlakozási mód típusának függvényei, azonban néhány feladat mindenképpen adott, mint például a csatlakozással kapcsolatban felmerülő költségek 2017. évi költségvetésbe való betervezése (2017. február), és pályázat benyújtása (2017. február). Csatlakozási kérelmet kell benyújtani az illetékes minisztériumhoz, valamint szolgáltatási szerződést is meg kell kötni a Magyar Államkincstárral. Mindezek után következne az ASP bevezetésével kapcsolatos belső munkálatok megkezdése (informatikai munkák és esetleges beszerzések lebonyolítása, szabályzatok, munkaköri leírások aktualizálása, rendeletalkotás-és/vagy módosítás, stb.).

Jelen előterjesztés célja a támogatási kérelem (KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 konstrukciós pályázat) benyújtásához szükséges képviselő-testületi döntés meghozatala.
A KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 konstrukciós pályázathoz a támogatási kérelmet 2017. 02. 01. – 28. közötti időszakban lehet benyújtani, ahhoz a Képviselő-testület (jóváhagyó) döntése szükséges. A pályázatot úgy célszerű benyújtani, mintha az önkormányzat a rendszercsatlakozás mellett döntene, mivel a benyújtott kérelmet a későbbiekben interfészes csatlakozási mód esetére lehet módosítani, fordítva azonban (interfészre benyújtott pályázat kiterjesztése rendszercsatlakozási módra) nem lehetséges.
A „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című, KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú pályázati felhívás a Hivatal Szervezési Osztályán, valamint a Városfejlesztési, Közbeszerzési és Pályázati Osztályon is megtekinthető.
Az önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozás mikéntjéről szóló képviselő-testületi döntést jelen pillanatban gazdasági számításokkal nem lehet alátámasztani. A szakmai indokokat illetően a Hivatal folyamatosan tájékozódik, azonban meglehetősen kevés információnk áll egyelőre rendelkezésre az interfészes-vagy rendszercsatlakozás pro-és kontra érveit illetően. Nehezíti a helyzetet, hogy nem ismertek azon szakrendszerek szoftverei, kezelési felületei, amelyeket az ASP rendszercsatlakozás esetén elérhetővé tesz, így nincs módunk összevetni ezeket a jelenleg használt, bevált programjainkkal.

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek a támogatási kérelem benyújtásáról szóló határozati javaslat elfogadását, mint határidőhöz kötött döntés meghozatalát. 

Amint az önkormányzati ASP rendszerrel kapcsolatban több olyan információ áll rendelkezésünkre, amely alapján mind szakmailag, mind a gazdaságossági szempontokat figyelembe véve megalapozott javaslatot tudunk a Képviselő-testület elé terjeszteni, de legkésőbb a 2017. áprilisi Képviselő-testületi ülésre a Hivatal elkészíti az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez történő csatlakozás módjának meghatározásához szükséges előterjesztést. 

Határozat elfogadása:

A határozati javaslatok elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület

1.
Támogatás iránti kérelmet nyújt be a „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című, KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú pályázati felhívásra. Az igényelt támogatás összege a pályázati feltételek függvényében legfeljebb bruttó 9.000.000,- Ft. 
2.
Felhatalmazza a Polgármestert a támogatás iránti kérelem benyújtásához szükséges valamennyi döntés meghozatalára, továbbá a támogatási kérelem pozitív elbírálása esetére a kedvezményezetti kötelezettségek teljesítésére, illetve az ehhez szükséges kiadmányozásra.
Határidő: 2017. február 28.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Az előterjesztést tárgyalja: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság, Jogi, Igazgatási és Közbiztonsági Bizottság, Pénzügyi Bizottság
Az előterjesztést a Pénzügyi és Számviteli Osztállyal, a Városfejlesztési- Közbeszerzési és Pályázati Osztállyal, valamint a Hatósági Osztállyal együttműködve a Szervezési Osztályvezető állította össze.
Kelt: Budapest, 2017. január 11.
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