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Tárgy: Javaslat a Pesterzsébeti Nyitnikék Óvoda Békaporonty tagóvoda homokozó árnyékoló felajánlásának elfogadására
Tisztelt Képviselő-testület!

A Pesterzsébeti Nyitnikék Óvoda (a továbbiakban Óvoda) vezetője, Győrné Varga Kornélia 2017. június 19. napján kelt levelében tájékoztatta az Önkormányzatot arról, hogy Békaporonty Tagóvoda részére tagóvoda pedagógus közössége, valamint az óvoda alapítványa, valamint az óvodába járó gyermekek szülei felajánlásából homokozó-árnyékolót állítottak fel az óvoda területén 195.000,- Ft (adómentes) értékben. 
A Zöld Ovi Alapítvány kuratóriumának elnöke az 1. sz. mellékletként csatolt nyilatkozattal kérte az Önkormányzatot, hogy az általuk vásárolt homokozó-árnyékolót – melyet az Alapítvány térítésmentesen az Önkormányzat tulajdonába kíván adni – fogadja el. A nyilatkozat szerint a beruházás kivitelezése és kialakítása a vonatkozó szabványoknak és törvényi előírásoknak megfelelően történt. A beruházás értékét az Alapítvány számlával igazolta (2. sz. melléklet).
Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a homokozó-árnyékoló elhelyezéséhez Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata, mint az Óvoda által használt ingatlan tulajdonosának előzetes jóváhagyása lett volna szükséges. Mivel az Óvoda nem kérte a tulajdonos-fenntartó előzetes hozzájárulását, a felajánlás elfogadására csak utólagosan van lehetőség. Mivel a felajánlást a felajánló alapítványként tette, így a felajánlás elfogadása esetén az Önkormányzatot a felajánlások után általános forgalmi adó fizetési kötelezettség nem terheli. 

A felajánlott vagyon elfogadására vonatkozóan az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V. 22.) önkormányzati rendelet 33. § (1) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:

„33. § (1) Vagyon tulajdonjogának ingyenes vagy kedvezményes megszerzéséről, vagyontárgy felajánlásának elfogadásáról a Képviselő-testület írásos előterjesztés alapján minősített többséggel határoz.”
A Rendelet 33. § (3) bekezdése szerint: 

”(3) Ajándékként, felajánlásként nem fogadható el olyan vagyontárgy, melynek ismert terhei elérik, vagy meghaladják annak értékét.”
Fentiekre tekintettel kérem a tisztelt Képviselő-testületet, döntsön a határozati javaslatról.
HATÁROZATI JAVASLAT:
Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

I. az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V. 22.) önkormányzati rendelet 33. § (1) alapján elfogadja a Zöld Ovi Alapítvány (1201 Budapest, Torontál u. 7.) 1 db homokozó-árnyékolóra vonatkozó, 195.000,- Ft (adómentes) értékben tett, a Pesterzsébeti Nyitnikék Óvoda Békaporonty tagóvoda (Budapest XX. Csepeli átjáró 10/a.)  részére tett felajánlását és tudomásul veszi azok kihelyezését a 1203 Budapest, Csepeli átjáró 10/a. szám alatti (170013/4 hrsz) ingatlanra. 

II. felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
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A határozati javaslat elfogadása minősített többséget igényel.

Budapest, 2017. június 28.
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