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                           Tárgy: Javaslat a közterület-használati díjak 
                                                  felülvizsgálatára
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2013. április hó 18. napján fogadta el a közterületek használatáról és használatának rendjéről szóló 10/2013. (IV.26.) önkormányzati rendeletet (továbbiakban rendelet), amit azóta többször módosított.

A rendelet 16. § (2) bekezdése előírja, hogy az Önkormányzat a tulajdonában álló közterületek filmforgatási célú használatáért megállapított közterület-használati díjak kivételével a közterület-használati díjakat minden év július 1-jével – a Központi Statisztikai Hivatal adatainak figyelembevételével – az előző évi infláció mértékének megfelelően módosíthatja.

A Központi Statisztikai Hivatal által 2017. január 14-én közzétett gyorstájékoztatóban foglaltak alapján az infláció mértéke 100,4 %, ezért a díjakat a 2016. évi szinten javasoljuk tartani. 

Tájékoztatjuk a T. Képviselő-testületet, hogy a 035/2017. (II. 09.) Ök. számú és a 070/2017. (III. 09.) Ök. számú határozataival a az Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás célú helyiségek, valamint a telkek bérleti és haszonbérleti díjait is a 2016. évi díjakkal megegyező mértékben állapította meg.

A fentiek alapján kérjük a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozatot elfogadni szíveskedjen.  

Határozati javaslat:
Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XX. kerület közigazgatási területén lévő közterületek közterület-használati díjait – a Központi Statisztikai Hivatal által közzétett, 2016. évre vonatkozó fogyasztóiár-index figyelembe vételével – 2017. évre vonatkozóan nem módosítja, azt a 2017. július 1 – 2018. június 30. közötti időszakra vonatkozóan a 2016. évi díjakkal megegyező mértékben állapítja meg.

Határidő: adott

Felelős: Szabados Ákos polgármester

A határozati javaslat elfogadás egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Gazdasági Bizottság





     Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

Az előterjesztést készítette: dr. Hajdú Gábor VGO hatósági ügyintéző

Budapest, 2017. április 21. 
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