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	Tárgy: Beszámoló a Pesterzsébeti Jégcsarnok állapotfelmérésének eredményéről 


Tisztelt Képviselő-testület!

A T. Képviselő-Testület 2017. november 23-i ülésén hozott 283/2017. (XI.23.) Ök. számú határozatával felkérte a polgármestert, hogy külső szakértő bevonásával készíttessen a Pesterzsébeti Jégcsarnok ingatlanának állapotáról részletes állapotfelmérést, és kérjen adatokat, információkat a Pesterzsébeti Jégcsarnokot jelenleg üzemeltető Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesülettől a tényleges üzemeltetési költség meghatározhatósága érdekében. 

A határozatban foglaltak végrehajtásaként 2017. november 27-én levélben kértük fel az ESMTK elnökét, Harót János urat, hogy szíveskedjen elkészíteni a Pesterzsébeti Jégcsarnok működéséről szóló éves beszámolóját, illetve mellékelje a beszámolóhoz a hasznosításból származó bevételekről és az azzal kapcsolatosan keletkezett kiadásokról szóló kimutatást, illetve adjon tájékoztatást a 2017. évben elvégzett karbantartási munkákról is. Az elnök úr által készített 2017. évre vonatkozó éves beszámolót az előterjesztés 1. sz. mellékleteként csatolom. 

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a Pesterzsébeti Jégcsarnok épület és építészeti tartószerkezeti részletes állapotfelmérésének elvégzésére 2017. december 19-én a Both és Társa Mérnökiroda Kft-vel szerződést kötöttünk. Egyidejűleg a Pesterzsébeti Jégcsarnok épületgépészeti és technológiai részletes állapotfelmérésére vonatkozóan szerződést kötöttünk a Hámori-Terv Bt-vel. Mindkét társaság a vállalt határidőben, 2018. január 15-én átadta az elkészített dokumentációt, melyet az előterjesztés 2. és 3. sz. mellékleteként csatolok. 

Mivel a szakértői vélemények teljes terjedelmükben csatolásra kerülnek, azok tartalmát nem részletezzük, de a szakértők által megállapított, elvégzendő felújítási munkákat és azok szakértők által becsült költségét az alábbiakban foglaljuk össze. Felhívjuk a figyelmet ugyanakkor arra, hogy – amint az a szakvéleményekben is hangsúlyozottan szerepel – a kivitelezés pontos költségvetése csak kiviteli tervek ismeretében határozható meg. 

A szakvéleményekben foglaltak szerint valamennyi szakértő közös álláspontja, hogy a Pesterzsébeti Jégcsarnok állapotának megőrzése és javítása érdekében az elsődlegesen elvégzendő feladat a szellőzőrendszer teljes felújítása. A felújítási munkák prioritási sorrendje a szakvéleményben foglaltak alapján a következő:

1. szellőző (légtechnikai) rendszer kiépítése



     75 MFt

(2. sz. melléklet 13. oldala)

2. fűtési rendszer átalakítása





      10 MFt

(2. sz. melléklet 14. oldala)

3. építészeti és építészeti tartószerkezeti munkák  


16-18 MFt

(3. sz. melléklet 16-17. oldala) 

4. hidegenergia ellátó rendszer átalakítása



     75 MFt

(2. sz. melléklet 9. oldala)

A fent írtak és a mellékelten csatolt szakvélemények alapján megállapítható, hogy a létesítmény állagmegóvása, a további állagromlás megakadályozása érdekében elsődlegesen a szellőző (légtechnikai) rendszer kiépítése, valamint a fűtési rendszer átalakítása szükséges majd a további években szükség lenne a felmérésekben szereplő egyéb felújítások (hidegenergia és építészeti, tartószerkezeti munkák) elvégzésére is. 
Arról, hogy külső forrás bevonására a közeljövőben lehetőség nyílna – költségvetési vagy európai uniós támogatásra vonatkozó pályázat kerülne kiírása – nincs információnk.
Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a beszámolót előzetesen megküldtük az ESMTK elnökének, Harót János úrnak, aki a 4. sz. mellékletben csatolt kiegészítést fűzte a beszámolóhoz. 

Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet, hogy döntsön a határozati javaslatban foglaltakról.
HATÁROZATI JAVASLAT
Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pesterzsébeti Jégcsarnok (Bp. XX. Zodony u. 2., 170187/92 hrsz) állapotfelmérésének eredményéről szóló beszámolót elfogadja.

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

A beszámolót készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető

A beszámolót tárgyalja: 
Gazdasági Bizottság




  
Egészségügyi és Sport Bizottság





Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

Budapest, 2018. január 29.
Szabados Ákos







  polgármester
Melléklet: 1. sz.: ESMTK beszámolója

     2. sz.: Hámori-terv Bt. tanulmánya a Jégcsarnok gépészeti állapotfelméréséről

   
     3. sz.: Both és Társa Mérnökiroda Kft. állapotfelmérési dokumentációja


     4. sz.: Harót János kiegészítése 
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