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Tárgy: Javaslat tulajdonosi hozzájárulás megadására a Pesterzsébeti Jégcsarnokban tervezett beruházás megvalósítása érdekében
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület (1204 Bp. Ady E. u. 150., a továbbiakban: ESMTK) szolgáltatási koncessziós szerződés keretében üzemelteti az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Pesterzsébeti Jégcsarnokot. A 2016. június 14. napján kelt szolgáltatási koncessziós szerződés 6.9. pontjában foglaltak szerint az ESMTK mint koncesszióba vevő beruházásokat, felújításokat a létesítményben, az üzemeltetésre átadott ingatlanon, vagy egyéb beruházásokat, fejlesztési munkálatokat, gépbeszerzéseket csak az Önkormányzat, mint koncesszióba adó kifejezett, előzetes, írásbeli hozzájárulásával végezhet. 
Az ESMTK elnöke, Harót János 2018. május 17. napján kelt e-mailjében jelezte, hogy a csapatok és a sportolók számának növekedése miatt évek óta gondot jelent megfelelő számú öltöző biztosítása, ezért a nyári karbantartási időszakban szeretne saját erőből öltöző fejlesztést végrehajtani a létesítményben, melyhez a tulajdonos hozzájárulását kérik. Az öltözők terveztetését, engedélyeztetését, valamint a kivitelezési munkákat teljes egészében az ESMTK finanszírozná. 

Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 
HATÁROZATI JAVASLAT: 

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
I. az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Pesterzsébeti Jégcsarnok (Bp. XX. Zodony u. 1., 170187/81 hrsz) ingatlanban az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület (1204 Bp. Ady E. u. 150., képviseli: Harót János elnök) által az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület saját finanszírozásában megvalósítani kívánt öltöző kialakításának tervezéséhez, engedélyeztetéséhez, valamint a beruházás elvégzéséhez tulajdonosi hozzájárulását megadja azzal, hogy az elkészült beruházást az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesületnek az Önkormányzat tulajdonába kell adnia a kivitelezési munkák befejezését követő 30 naptári napon belül.  
II. felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: adott
            A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Előterjesztést tárgyalja: Gazdasági Bizottság




    Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

Előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető

Előterjesztés egyeztetve: Lehoczki Péterné pénzügyi és számviteli osztályvezetővel

Budapest, 2018. május 24.
Szabados Ákos 
 polgármester
Melléklet: 

· Harót János ESMTK elnök 2018. május 17-én kelt levele
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