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Tárgy: Javaslat a TÉR_KÖZ 2018 pályázat benyújtására
Tisztelt Képviselő-testület!

A TÉR_KÖZ pályázatok -melyeket Budapest Főváros Önkormányzata ír ki- olyan városrehabilitációs pályázatok, melyek lehetővé teszik a városrehabilitáció keretében megvalósuló közterületek komplex megújítását, illetve közösségi célú városrehabilitációs programok megtartását. Kerületünk a korábbiakban is sikeresen szerepelt a 2013-as (Pesterzsébet Hullámcsónakházak szabadidős és turisztikai célú komplex fejlesztése és szerves gyalogos összeköttetés kialakítása a városközponttal c.), 2014-es (Pesterzsébeti Hullám csónakházak szabadidős és turisztikai fejlesztése II. ütem – A 2-es számú Csónakház építészeti felújítása c.) és 2016-os (Hullám csónakházak funkcióbővítése, II. ütem 1. csónakház c.) TÉR_KÖZ pályázatokon. 
A meghirdetett TÉR_KÖZ 2018 pályázat a korábbi pályázatokhoz szervesen kapcsolódva kiváló lehetőséget biztosít a Duna-part fejlesztéséhez, a terület közösségi funkciójának megerősítéséhez. A TÉR_KÖZ 2018 pályázati kiírás az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.

A pályázat „A” Programja szerint lehetőség van különböző beruházási és nem beruházási célú fejlesztésekre. A pályázati kiírásban szereplő, A1-A4 pontonként felsoroltak közül legalább egy-egy elemnek teljesülnie kell a pályázat pozitív elbírálása érdekében. A kerület által teljesíthető lehetőségek pontonként a következők:
A1)
- új gyalogos sétányok, közlekedő felületek, terek kialakítására,
- meglévő utak átalakítására gyalogos-kerékpáros közlekedést támogató módon, 
A2)
- utcabútorok, berendezési eszközök elhelyezésére (sport-, játszóeszközök, padok),

- zöldfelületi rehabilitációra, fásításra, növénytelepítésre,

- táji, városképi elemek kialakítására (támfal, lépcső, kerítés)

A3)
- közterülettel határos térképező elemek felújítására,

- a közterület funkcióbővítő megújítását szolgáló, új, közösségi funkció elhelyezésére (játszótér, stég-színház, kilátó, gyaloghíd)
A3)
- a tervalkotás társadalmasítását segítő eszközök alkalmazását (kitelepülés, igényfelmérés, közösségi tervezés),

- a helyi közösség létrehozását, aktivizálását és megerősítését célzó közösségi akciók szervezését (köztéri installáció, közösségi építőtábor, közösségi megvalósítás)

A támogatás mértéke:

· a (kerület számára kedvező) „A” Program esetében legfeljebb 350 millió Ft lehet,

· önkormányzati tulajdon esetén maximum 65%-ig vissza nem térítendő (utólagos pénzbeli finanszírozású) támogatást biztosít. 
· Fővárosi Önkormányzat tulajdonában lévő közterületek esetén a költségek legfeljebb 75%-áig biztosít támogatást.

Bár Budapest XX. Kerület Pesterzsébet a Ráckevei-Soroksári Dunaág mentén terül el, vízparti kapcsolatai mégsem épültek ki teljes körűen. A Duna-part kiváló rekreációs és turisztikai lehetőségeket biztosíthat a települések számára, ezért annak fejlesztése a kerület lakóinak érdekeit szolgálja. 

A Pesterzsébet Jódos-Sós Gyógy- és Strandfürdő (továbbiakban: Fürdő) területe mellett kiépült sétány sajnálatos módon nem folytatódik. A Duna-parti sétány folytatását Soroksár irányába javasoljuk, hiszen annak helye már az érvényes Kerületi Építési Szabályzatban 10 m szabályozási szélességgel kiszabályozásra, ezáltal biztosításra került. A sétány folytatása önkormányzati tulajdonú ingatlanokat érint, a tervezett nyomvonal a volt Duna Garden, a Hullám csónakházak, a vizes játszótér és a Magyar Evezős Szövetség (MESZ) által bérelt csónakházak előtt vezet el (érintett helyrajziszámok: 170007,170012/2, 170024, 170023/1, 170022, 170021).

A pályázat beadásához és a terület ismertetéséhez a Főépítészi Iroda térképvázlatot és előzetes költségbecslési táblázatot készített, melyek az előterjesztés 2. és 3. számú mellékletét képezik.

Elképzeléseink:

- A Fürdőtől délre fekvő önkormányzati területeken parti sétány létesítése a kiszabályozott területeken (a volt Duna Garden, Hullám csónakházak, vizes játszótér és MESZ előtt kiszabályozott parti sávon) belül. 
- A terület megközelítése érdekében a Fürdő déli határán (a Duna Gardentől északra) gyalogos kapcsolat biztosítása céljából gyalogút létesítése a kerület déli határáig. 
- A tervezési terület tartalmazza még a Fürdő melletti, meglévő sétány felújításának terveit is. 
- A Fürdő északi határán található járda felújítása, gyalogosbaráttá tétele a közlekedési kapcsolatok biztosítása érdekében szintén fontos érdek.
Az előzetes költségbecslés alapján a meglévő gyalogos kapcsolatok, sétányrész felújítása, az új gyalogos megközelítést biztosító gyalogút és a parti sétány létesítésének költsége bruttó 540.000.000- forint. A pályázati kiírás szerinti maximálisan elnyerhető támogatás ennek 65%-a lehet (bruttó 350.000.000- forint). Az Önkormányzat önrésze a legkedvezőbb esetben (65%-os támogatottság esetén 35%) bruttó 190.000.000- forint.
A pályázat beadásának határideje 2018 július 4. A pályázat beadásához szükséges a Tisztelt Képviselő-testület támogató döntése az önrész biztosításáról.
Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 
I.
támogatja a Duna-parti sétány fejlesztésére vonatkozó TÉR_KÖZ pályázat benyújtását a Budapest XX. kerület 170007,170012/2, 170024, 170023/1, 170022, 170021 hrsz-ú területeken.
II.
a TÉR_KÖZ 2018 „A” Program - Duna-parti sétány kialakítása pályázat előkészítésére, a szükséges tervek elkészítésére 2018. évi költségvetésből bruttó 13.700.000- Ft önrészt biztosít az általános tartalék terhére.
III.
a TÉR_KÖZ 2018 „A” Program - Duna-parti sétány kialakítása pályázathoz a parti sétány kialakítására előzetes kötelezettséget vállal a 2019. évi költségvetésben bruttó 176.300.000- Ft önrész biztosítására az alapfeladatok veszélyeztetése nélkül.

IV.
vállalja, hogy az érintett ingatlanokat a projekt lezárásától számított 5 éven belül nem idegeníti el és vállalja, hogy a pályázat keretében megvalósított funkciókat legalább 5 éven át működteti és a beruházást fenntartja.
V.
felhatalmazza a Polgármestert a nyertes pályázat esetén a támogatásról szóló megállapodások megkötésére.

VI.
felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: adott

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalja a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság, a Pénzügyi Bizottság és a Gazdasági Bizottság

Az előterjesztést készítette: 
R.Takács Eszter főépítész

Budapest, 2018. május 30.
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