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Tárgy: Javaslat a Bp. XX. Kossuth Lajos u. 68. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan további hasznosítására vonatkozó döntés meghozatalára

Tisztelt Képviselő-testület!

A Bp. XX. Kossuth Lajos u. 68. szám alatti (172404 hrsz) ingatlan a Fővárosi Törvényszék 44.Pf.632.571/2015/3. számú jogerős ítéletében foglaltak alapján 2016. július 6-án került az Önkormányzat birtokába, bírósági végrehajtási eljárás során. Az ingatlan birtokba vételéről szóló jegyzőkönyv tanúsága szerint az ingatlanban a közüzemi mérőórák le voltak szerelve, a fűtési rendszer hiányzott, a víz- illetve az elektromos rendszer működésképtelen. Az ingatlan hasznosítása az elmúlt időszakban sikertelen volt, állapotára tekintettel bérbevételi szándék érkezése esetén is csak a felújításra, a közművek helyreállítására vonatkozó költségek bérbeszámítása mellett lenne hasznosítható. Az ingatlan felújítására, a közművek működőképessé tételére előirányzatot az Önkormányzat költségvetése az elmúlt években nem tartalmazott, ezért javasoljuk az ingatlan értékesítését. 

Amennyiben a T. Képviselő-testület úgy dönt, hogy az ingatlant nem kívánja értékesíteni, úgy az ingatlan rendeltetésszerű használatra alkalmassá tétele érdekében intézkedni kell a további állagromlás megakadályozása érdekében, melynek költségét a 2021. évi költségvetésben biztosítani szükséges. 

A döntés meghozatala érdekében felkérésünkre az INTEGRIT-XX. Városüzemeltetési-, Szervező-, Fejlesztő- és Szolgáltató Kft. a CPR-Vagyonértékelő Kft. közreműködésével 2019. március 19-én értékbecslés készült, melyet 2020. szeptember 28-án az értékbecslést készítő CPR-Vagyonértékelő Kft. aktualizált. Az aktualizált ingatlanforgalmi szakvélemény a korábbival együtt kezelendő, ezért a két dokumentumot az előterjesztés 1. és 2. számú mellékleteként csatoljuk. Az aktualizált szakvélemény az ingatlan értékét az alábbiak szerint határozta meg:
	helyrajzi szám
	cím
	hasznosítás jellege
	alapterület
	piaci-forgalmi érték

	172404
	1204 Budapest, Kossuth Lajos u. 68.
	kivett lakóház, udvar, gazdasági épület
	603 m2, melyből a helyiségcsoport redukált alapterülete 107 m2
	37.000.000,- Ft


Az értékesítés – tekintettel arra, hogy az ingatlan lakóingatlan – mentes az általános forgalmi adó fizetésének kötelezettsége alól. 

A szakvéleményben foglaltak szerint az utcafronton álló épület az 1950-es években épülhetett, jelenleg nincs hasznosítva, az udvari épület elbontásra került. Az épület szerkezetileg tégla falazatú, fa födémmel ellátott. A nyílászárók műanyag szerkezetek, melyek thermo üvegezésűek. A külső homlokzat dryvit szigetelésű, színezése hiányzik. Az épületben a fűtés nincs kiépítve, a fürdőszobában a fürdőkád hiányzik. A fűtési rendszer kialakításával összkomfortossá alakítható. Egy szoba laminált parkettával burkolt, az összes többi helyiség kerámia burkolattal van ellátva. A falak festettek, tisztasági festéssel rendbe hozhatók. A villanyóra lekötésre került, gáz- és vízóra nincs. 
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. § (1)-(2) bekezdése a nemzeti vagyon körébe tartozó ingatlanok értékesítésére vonatkozóan az alábbiak szerint rendelkezik: 

13. § (1) Törvényben, valamint a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében törvényben vagy a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott értékhatár feletti nemzeti vagyon tulajdonjogát átruházni - ha törvény kivételt nem tesz - csak versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával lehet.

(2) Nemzeti vagyon tulajdonjogát átruházni természetes személy vagy átlátható szervezet részére lehet.
Az Nvtv. 14. § (2) bekezdésében foglaltak szerint a helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén az államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg. 
Az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdésében foglaltak szerint:
39. § (2) A fővárost a kerület, a kerületet a főváros tulajdonában lévő ingatlan tekintetében elővásárlási jog illeti meg, amely az (1) bekezdésben meghatározott elővásárlási jogot megelőzi.

Az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 22/2012. (V. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 31.§-ának (1) bekezdése alapján önkormányzati vagyon hasznosítása esetén versenyeztetési eljárást kell lefolytatni, amennyiben a hasznosítással érintett rész egyedi bruttó forgalmi értéke a külön törvényben (Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 5. § (3) bekezdés c) pontja alapján ez 2020. évben 25,0 millió forint) meghatározott értéket meghaladja.
A Rendelet 12. § (1) bekezdés a) pontjában foglaltak szerint a vagyon értékesítésére, hasznosítására és megterhelésére, vagy egyéb tulajdonosi joggyakorlásra irányuló döntést megelőzően az adott vagyonelem értékét ingatlan és ingó vagyon értékesítése, hasznosítása, továbbá haszonélvezeti jog alapítása esetén 6 hónapnál nem régebbi forgalmi értékbecslés alapján, egyéb esetben a nyilvántartott értéke alapján nettó értéken kell meghatározni.  A (2) bekezdés értelmében amennyiben a vagyonelem vonatkozásában rendelkezésre áll 6 hónapnál régebben, de 2 évnél nem régebben készült forgalmi értékbecslés, akkor a döntéshez annak aktualizált változata is elfogadható. Amennyiben az ingatlan értékét befolyásoló lényeges körülmények nem változtak, úgy a tulajdonosi jogokat gyakorló szerv döntése alapján 6 hónapnál régebben, de 2 évnél nem régebben készült forgalmi értékbecslés is elfogadható. 

A Rendelet 19. § (1) b) pontjában foglaltak szerint a tulajdonosi jogokat – amennyiben a hasznosítás tárgyát képező ingatlan forgalmi értéke a 25 millió forintot eléri vagy meghaladja – a Képviselő-testület gyakorolja. 
Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet, hogy döntsön az alternatív formában  megfogalmazott határozati javaslatról.
HATÁROZATI JAVASLAT:
1. Ingatlan értékesítésére vonatkozó döntés

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

I.
nyílt pályázat útján kívánja értékesíteni a 1204 Budapest, Kossuth Lajos u. 68. szám alatti, 172404 hrsz-ú, ingatlan-nyilvántartás szerint „kivett lakóház, udvar, gazdasági épület” megnevezésű 603 m2 alapterületű (felépítmények redukált alapterülete 107 m2) ingatlant. Az ingatlan minimum eladási árát 37.000.000,- Ft összegben határozza meg a CPR-Vagyonértékelő Kft. 2019. március 19-én kelt, majd 2020. szeptember 28-án aktualizált ingatlanforgalmi szakvéleményében foglaltak alapján.

II.
úgy dönt, hogy: 
· az ajánlatok benyújtására vonatkozó határidőt a pályázati felhívás közzétételét követő 60 napban határozza meg,
· az ajánlati biztosíték mértékét a megajánlható minimálár összegének 5%-ában, 1.850.000,-Ft összegben határozza meg.
III.
jóváhagyja a határozat mellékletét képező pályázati felhívás szövegét és felkéri a polgármestert, hogy a pályázati felhívás helyben szokásos módon történő közzététele érdekében intézkedjen.

IV.
felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
Felelős: Szabados Ákos polgármester
Határidő: 2020. november 15.
2. Ingatlan felújítására és piaci alapon történő hasznosítására vonatkozó döntés
Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

I. a 1204 Budapest, Kossuth Lajos u. 68. szám alatti, 172404 hrsz-ú, ingatlan-nyilvántartás szerint „kivett lakóház, udvar, gazdasági épület” megnevezésű 603 m2 alapterületű (felépítmények redukált alapterülete 107 m2) ingatlant nem kívánja értékesíteni, az ingatlant felújítást követően bérbeadás útján, piaci alapon kívánja hasznosítani.
II.
felkéri a polgármestert, hogy az ingatlan felújításához, a közművek helyreállításához szükséges előirányzat összegének meghatározásához kérjen be vállalkozói árajánlatot, majd a felújítás elvégzéséhez szükséges költség biztosítására vonatkozó javaslatot a 2021. évi költségvetés tervezése során terjessze a Képviselő-testület elé. 

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: 2021. évi költségvetési rendelet előterjesztése során
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető
Tárgyalja:      Gazdasági Bizottság
                       Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság


           Pénzügyi Bizottság
Budapest, 2020. szeptember 30. 
Szabados Ákos






       


  polgármester
Melléklet: 
1. sz. melléklet:

2019. március 19-i ingatlanforgalmi szakvélemény
2. sz. melléklet:

2020. szeptember 28-án kelt aktualizált ingatlanforgalmi szakvélemény
3. sz. melléklet: 
pályázati felhívás
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