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J e g y z ő k ö n y v

Készült Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. november 5-én 14 órakor  (Budapest, XX., Kossuth Lajos tér 1., I. em. 63-64.) megtartott üléséről.

Jelen  vannak: 
Szabados Ákos polgármester, Juhász Lajosné alpolgármester,         Kovács Eszter alpolgármester,  Nemes László alpolgármester, Csaszny Márton, Fekete Katalin, Fekete László, Gémesi Emese, Kaiser György, Komoróczy László, Mach Péter, Marton Sándorné, Nagy Lászlóné, Nemesné Németh Judit, Rostagni Attila, Somodi Klára, Völgyesi Krisztián.

Távol van:         Márkus Jánosné.


Tanácskozási joggal jelen vannak:
dr. Kiss Irén címzetes főjegyző, Kócziánné dr. Pohl Mónika aljegyző, a főépítész, valamint a Polgármesteri Hivatal osztályvezetői, osztályvezető-helyettesei.

Szabados Ákos: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy 17 képviselő van jelen az ülésteremben, az ülés határozatképes. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Márkus Jánosné képviselő asszony jelezte távolmaradását. Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira. 

Az alábbi napirendi pontot kéri felvételre:

-
Javaslat közétkeztetési nyersanyagnorma rendezésére


A következő előterjesztések napirendről történő levételét javasolja a mai ülésről: 

· Fellebbezések

· Beszámoló a BVM Zrt. „FA” Illatos úti telepe kapcsán beszerzett újabb adatokról és információkról 

Szabados Ákos: Megállapítja, hogy a napirendi pontokat illetően más javaslat nem hangzik el.

Szavazásra teszi fel a „Javaslat közétkeztetési nyersanyagnorma rendezésére” című előterjesztés napirendre vételének elfogadását.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 16 képviselő 16 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadja azt.

Szavazásra teszi fel a „Fellebbezések”, valamint a Beszámoló a BVM Zrt. „FA” Illatos úti telepe kapcsán beszerzett újabb adatokról és információkról” című előterjesztések napirendről történő levételét.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 16 képviselő 16 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadja azt.

Szavazásra teszi fel az egész módosított napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 16 képviselő 16 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadja azt.

229/2015. (XI. 05.) Ök. sz. határozat

 a Képviselő-testület 

a 2015. november 5-ei ülésen az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./
Beszámoló a két ülés között eltelt időszak munkájáról

2./
Javaslat 2016. évre vonatkozóan előzetes pénzügyi kötelezettségvállalásra
3./
Javaslat önkormányzati bankszámlahitel (folyószámlahitel) szerződés megkötésére 
4./
Javaslat a 2015 – 2020. évi Kulturális Koncepció elfogadására 

5./
Javaslat a karácsonyi ajándékcsomagra jogosultak körének megállapítására és az ajándékcsomagok átvételének határidejére 
6./
Javaslat jégkészítő Rolba tulajdonba vételére, valamint üzemeltetésbe adására az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület részére 

7./
Javaslat a Pesterzsébet Városfejlesztő, Innovációs, Hasznosító és Szolgáltató Kft-vel 2009. március 31. napján kötött együttműködési megállapodás megszüntetésére 
8./
Javaslat megállapodás megkötésére a DHK Zrt-vel 

9./
Javaslat lakás- és helyiséggazdálkodással kapcsolatos rendeletek megalkotására 

10./
Javaslat önkormányzati tulajdonú nem lakás céljára szolgáló helyiségek értékesítésére lefolytatott pályázati eljárás eredményének megállapítására
11./
Javaslat  közétkeztetési nyersanyagnorma rendezésére

12./
Bizottságok beszámolói, tagcserék, kérdések, bejelentések, interpellációk

II. a 2015. november 5-ei ülésén az alábbi napirendi pontokat nem  tárgyalja:

· Fellebbezések

· Beszámoló a BVM Zrt. „FA” Illatos úti telepe kapcsán beszerzett újabb adatokról és információkról 

Szabados Ákos: Az ülés vezetését a „Beszámoló a két ülés között eltelt időszak munkájáról” című előterjesztés megtárgyalása idejére átadja Kovács Eszter alpolgármester részére. 

Kovács Eszter: Az ülés vezetését átveszi. 

1./ napirendi pont:
Beszámoló a két ülés között eltelt időszak munkájáról 

Előadó: Szabados Ákos polgármester

Szabados Ákos: Tisztelt Képviselő-testület! 

2015. november 12-én (csütörtökön) 18 órára meghívja a képviselő-testületet a díszülést követő állófogadásra és a Csili-ben megrendezésre kerülő koncertre. 

2015. október 3-án

Három szépkorú személyt köszöntöttünk 90. születésnapjuk alkalmával. 

2015. október 12-én

Hagyományos fáklyás váltófutással kezdtük meg az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére szervezett rendezvénysorozatot. 

2015. október 21-én

Eörsi László: ”A pesterzsébeti fegyveres ellenállás 1956” című könyvét mutattuk be. 

2015. október 22-én

Az Emlékezés terén az ’56-os obeliszknél emlékműsorral és koszorúzással, az országzászlónál a lyukas zászló felvonásával, az egykori ATRA gyárnál koszorúzással, majd fáklyás felvonulással adóztunk az ’56-os forradalom és szabadságharc emlékének. Este a Juta-dombon, Soroksár Önkormányzatának rendezvényén vettünk részt. 

2015. november 4-én

A Pesterzsébeti temetőben kegyelettel emlékeztünk az elesett kerületi hősökre és polgári áldozatokra. 

***

Pénzügyi-számviteli jellegű információk 

Számlák egyenlege 2015. november 2-án:

Költségvetési számla egyenlege: 765 170 E Ft,

A bérlakás értékesítési számla egyenlege: 905 E Ft,

Állami hozzájárulás számla egyenlege: 709 E Ft,

Egyéb helyiség, telek értékesítési számla egyenlege: 13 E Ft.

A számlák lekötései:

Költségvetési számla 800 000 E Ft, 

Bérlakás értékesítés számla: 146 000 E Ft,

Környezetvédelmi alap számla: 60 E Ft, 

Egyéb helyiségek, telkek értékesítési számla 81 E Ft, 

Állami hozzájárulás számla: 40 E Ft,

Letéti óvadék számla: 30 E Ft. 

Belterületi utak számla: 23 E Ft december 1-ig van lekötve.

Munkabér hitelünk nincs.

Folyószámlahitelünk nincs.

Közbeszerzéssel kapcsolatos információk

· A „Kazinczy út - Zobor utca és Debreceni utca közötti szakaszának - útfelújítása” tárgyú közbeszerzési eljárásban a nyertes ajánlattevővel (Petrolépítő Kft.) 2015. október 19-én szerződést kötöttünk.

· A „Utak és járdák karbantartása” tárgyú közbeszerzési eljárásban a nyertes ajánlattevővel (Petrolépítő Kft.) 2015. október 22-én szerződést kötöttünk.

· Az „Felnőtt háziorvosi ügyeleti szolgálat ellátása 2016-2017.” tárgyú nyílt közbeszerzési eljárásban az eljárást megindító felhívást megküldtük a Közbeszerzési Hatóságnak, a hiánypótlási felhívásnak eleget tettünk, az ajánlatok bontására várhatóan 2015. november 26-án kerül sor.
***

A Képviselő-testület kérésének megfelelően mellékeljük a Pesterzsébet Városfejlesztő Kft. 2015. október havi tevékenységéről szóló beszámolót.

***

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy: 

1./ 2015. október 20-án Hivatalunkban ellenőrzést tartott a Kormányhivatal, a TAKARNET földhivatali adatok, tulajdoni lapok lekérdezésére szolgáló rendszer működéséről. Célja a lekérdezések naplózottságának pontossága, ill. kiemelten a díjmentes lekérdezések megalapozottságát és jogszerűségét alátámasztó ügyiratok meglétének és egyezőségének ellenőrzése. Az előzetesen bekért napló állományok közel 2000 tételéből mindössze 63 eltérést tapasztaltak az ellenőrök a szolgáltató „gépi” naplóihoz képest, melyek nem szerepeltek az osztályok naplóiban. A helyszíni ellenőrzés során mind a 63 db tételt igazoltan elfogadták a megtekintett ügyiratok alapján. Az ellenőrzés 100 %-osan sikeres volt.

2./ A Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság Tóth Zsolt ügyének tárgyalását 2016. február 25-re tűzte ki, egyúttal a határozat végrehajtását a jogerős ítélet meghozataláig felfüggesztette.

1./

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Tisztelt Képviselő-testület a 2015. szeptemberi ülésen úgy határozott, hogy a Hivatal a BVM Zrt. Illatos úti telepe szennyező hatásának felmérése érdekében a Bálint Analitika Kft. megbízása útján végeztessen méréseket, készíttessen szakvéleményt és az ezek alapján beszerzett újabb információkról szóló anyagot a 2015. novemberi ülésen terjessze a Tisztelt Képviselő-testület elé. A 181/2015. (IX. 10.) Ök. sz. határozat erre vonatkozó pontos tartalma: 

III.
felkéri a Polgármestert, hogy a II. pont szerint elvégzett vizsgálatok eredményéről a 2015. novemberi képviselő-testületi ülésre készítsen beszámolót. 

A Bálint Analitika Kft. az Önkormányzattól ajánlatkérést kapott, a beérkezett ajánlata értékelésre került, mindezek után és alapján kötötte meg a szerződést az Önkormányzat és a Kft. A fenti előzetes eljárások, a mérési folyamatok elhúzódása, valamint azok kiértékelésének, a szakvélemény elkészítésének időigényessége miatt a szerződés szerinti teljesítési határidő 2015. november 15. napja lett. Így – a mérési eredmények és a szakvélemény ismeretének hiányában – a Hivatal előterjesztést nem tud készíteni a novemberi testületi ülésre, a beszámoló legkorábban a decemberi ülésre készülhet el. Ennek megfelelően szükséges a 181/2015. (IX. 10.) Ök. sz. határozat fenti III. pontjának módosítása, az alábbiak szerint:

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület a 181/2015. (IX. 10.) Ök. sz. határozat III. pontját úgy módosítja, hogy felkéri a polgármestert, hogy a II. pont szerint elvégzett vizsgálatok eredményéről a 2015. decemberi képviselő-testületi ülésre készítsen beszámolót.

Határidő: adott
Felelős: Szabados Ákos polgármester 

A határozat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

2./

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Tisztelt Képviselő-testület a 2015. március 12-én megtartott ülésén határozatot hozott Pesterzsébet Önkormányzata, valamint a Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatal egyedi közzétételi listájáról, amely a közbeszerzési eljárások kapcsán kötelezően közzéteendő adatokat is meghatározta. A határozat jelen javaslattal érintett pontos tartalma:

044/2015. (III. 12.) Ök. sz. határozat:

A Képviselő- testület:

I/1.)
Egyedi közzétételi listát állapít meg a Pesterzsébet Önkormányzata, a Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatal, az önkormányzat által alapított közalapítványok, az önkormányzat többségi befolyása alatt álló gazdasági társaságok, illetve az önkormányzat által irányított költségvetési szervek vonatkozásában az alábbi tartalommal:

-
a közbeszerzési eljárások kapcsán: 

A)
a hirdetmény közzététele nélküli közbeszerzési eljárásban az eljárást megindító felhívás megküldésével egyidejűleg a meghívott ajánlattevők nevét;

B)
a tárgyalásos és a hirdetmény közzététele nélküli tárgyalás nélküli közbeszerzési eljárásokban az ajánlatkérő azon nyilatkozatát, hogy az ajánlattevők nem állnak-e egymással olyan viszonyban, ami korlátozza a tisztességes versenyt.

A fenti határozat-részt illetően a Szervezési Osztály – miután a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (NAIH) nem adott egyértelmű állásfoglalást – kikérte a Hivatal Városfejlesztési, Közbeszerzési és Pályázati Osztályának (VKPO) szakmai véleményét. A VKPO írásbeli véleménye alapján a Szervezési Osztály a 2015. szeptemberi Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság (OKIIB) ülésére előterjesztést készített, melynek határozati javaslata tartalmazta a közbeszerzésekkel kapcsolatos, jogilag és szakmailag aggályos, a jogszabályi keretek között nem teljesíthető határozati pontok hatályon kívül helyezését. Az OKIIB a hatályon kívül helyezésről szóló határozati javaslatról nem döntött a 2015. szeptemberi ülésén.

A VKPO változatlan szakmai véleménye szerint a 044/2015. (III. 12.) Ök. sz. határozat közbeszerzésekkel kapcsolatos rendelkezése nem felel meg sem a jelenleg hatályos, sem pedig a 2015. november 1-jétől hatályos közbeszerzési joganyagnak, a bennük foglalt rendelkezésekkel ellentétes. Az erről szóló, az új közbeszerzési törvényre is kiterjesztett állásfoglalás a jelen javaslat 1. számú melléklete.

A fenti indokok alapján és a jogszabályi előírásoknak való megfelelés érdekében kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatról dönteni szíveskedjék:

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület a 044/2015. (III. 12.) Ök. sz. határozat I/1. pontjának negyedik bekezdését a benne foglalt A) és B) pontokra is kiterjedően (közbeszerzési eljárásokkal kapcsolatosan meghatározott kötelezően közzéteendő adatkörök) hatályon kívül helyezi.  

Határidő: adott

Felelős: Szabados Ákos polgármester 

A határozat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

1. sz. melléklet 

ÁLLÁSFOGLALÁS

A 44/2015. (III. 12.) Ök. sz. határozat I. pontja I/1. alpontjának negyedik bekezdésében foglaltakkal kapcsolatosan a Városfejlesztési- Közbeszerzési és Pályázati Osztály az alábbi állásfoglalást adja.

A) pontban foglaltakhoz
(eszerint a hirdetmény közzététele nélküli közbeszerzési eljárásban az eljárást megindító felhívás megküldésével egyidejűleg a meghívott ajánlattevők nevét közzé kellene tenni a honlapon):

Álláspontunk szerint ennek teljesítésére a jogszabályi környezet alapján jogszerű lehetőség nincs, a következők miatt.

A 2011. évi CVIII. törvény a közbeszerzésekről (továbbiakban Kbt.) tételesen szabályozza az egyes eljárástípusokhoz rendelt szabályokat. Azoknál az eljárástípusoknál, ahol az ajánlattevői kör az ajánlatkérő által meghatározott gazdasági szereplőkre korlátozódik, az első eljárási mozzanat, ahol a meghívott gazdasági szereplők tudomást szereznek egymásról, a beérkezett ajánlatok bontása. Az, hogy ezt megelőzően a meghívott társaságok egymás potenciális ajánlattevői státuszáról nem szereznek tudomást, éppen a verseny tisztaságát, a gazdasági szereplők jogszerűtlen együttműködésének, tisztességtelen piaci magatartásának elkerülését hivatott biztosítani.

A Kbt. 31. § (1) bekezdése tételesen és taxatív tartalommal felsorolja azokat az információkat, amelyeket az ajánlatkérő a Közbeszerzési Hatóság adatbázisában, illetve a saját honlapján közzétenni köteles. Ezek között nem szerepel a hirdetmény közzététele nélküli, valamint a Kbt. 122/A. §-a alapján lefolytatott eljárásokban a meghívott gazdasági szereplők személyére vonatkozó közzétételi kötelezettség.

Végül felhívjuk a figyelmet arra, hogy a jelenleg hatályos Beszerzési Szabályzat szerint a közbeszerzési eljárás megindítását megelőzően úgynevezett indító adatlap készül, amely tartalmazza a meghívandó gazdasági szereplőket is. Ezt az indító adatlapot – a megindítani szándékozott közbeszerzési eljárás eljárást megindító felhívásának és dokumentációjának tervezetével együtt – a frakcióvezetők részére a Városfejlesztési, Közbeszerzési és Pályázati Osztály (továbbiakban VKPO) megküldi, elérhetővé teszi, a frakcióvezetőknek 3 napos áttekintési, észrevételezési, javaslattételi lehetőségük van, akár a meghívandó társaságokra vonatkozóan is. Csak ezen 3 napos határidő letelte után lehet a közbeszerzési eljárást megindítani, az esetlegesen felvetett észrevételek, javaslatok egyeztetése után.

B) pontban foglaltakhoz

(eszerint a tárgyalásos és a hirdetmény közzététele nélküli tárgyalás nélküli közbeszerzési eljárásokban az ajánlatkérő azon nyilatkozatát is közzé kellene tenni a honlapon, hogy az ajánlattevők nem állnak-e egymással olyan viszonyban, ami korlátozza a tisztességes versenyt):

Álláspontunk szerint ennek teljesítésére a jogszabályi környezet alapján jogszerű lehetőség nincs, a következők miatt.

Az ajánlatkérőre vonatkozó ellenőrzési kötelezettségeket a verseny biztosítása tekintetében a Kbt. 28. §-a tartalmazza taxatív felsorolás formájában. A Kbt. itt konkrétan meghatározza, hogy az ajánlattevői státusz milyen más, az adott közbeszerzési eljárásban való részvételi lehetőséggel (közös ajánlattevő, alvállalkozó, alkalmasság-igazoló gazdasági társaság) összeférhetetlen. Ajánlatkérő csak ezeket a kapcsolatokat köteles, jogosult és képes vizsgálni. Az ajánlattevők tekintetében egyéb információkat a cégnyilvántartási adatbázisból tud szerezni az ajánlatkérő, amit minden esetben meg is vizsgál, ellenőriz. A Kbt. 28. § (2) bekezdése szerint amennyiben ajánlatkérő a tisztességtelen piaci magatartás és a versenykorlátozás tilalmáról szóló 1996. évi LVII. törvény (továbbiakban: Tpvt.) megsértését észleli, köteles azt a Gazdasági Versenyhivatal felé közölni. A Kbt. tehát e körben jelzési kötelezettséget ró az ajánlatkérőre, azt pedig, hogy fennáll-e a Tpvt. megsértése, a Gazdasági Versenyhivatal hatásköre kivizsgálni, a jogsértést vagy annak hiányát megállapítani, szükség esetén szankcionálni.

Az ajánlatkérő tehát a fenti keretek között köteles, jogosult és képes vizsgálódni, azonban ezen vizsgálódás eredménye tekintetében kizárólag a Gazdasági Versenyhivatal felé való jelzési kötelezettsége áll fenn. A Kbt. 31. § (1) bekezdése tételesen és taxatív tartalommal felsorolja azokat az információkat, amelyeket az az ajánlatkérő a Közbeszerzési Hatóság adatbázisában, illetve a saját honlapján közzétenni köteles. Ezek között nem szerepel a gazdasági szereplők egymás közötti, esetlegesen versenykorlátozó viszonyára vonatkozó közzétételi kötelezettség.

Az itt leírtakkal kapcsolatosan rögzítjük, hogy 2015. november 1-jén lép hatályba az új közbeszerzési törvény (2015. évi CXLIII. törvény a közbeszerzésekről), amely a fentiekhez képest semmilyen változást nem hoz, az új törvényi szabályozás minden fenti kérdésben megfelel az eddigieknek.

Mach Péter:  Ha jól emlékszik, akkor az Infotörvény 1. sz. melléklet 3/8. pontja  által meghatározott információk fent vannak, illetve folyamatosan fent lesznek a honlapon. 

Felkéri osztályvezető urat, hogy ebben erősítse meg ezt az információt. Amennyiben ez így van, akkor alapvetően a kerület megfelel annak a minimumprogramnak, amire a választások előtt többek között Somodi Klára képviselőtársa, Völgyesi Krisztián képviselőtársa és  Ő is szerződött. Nehéz szívvel de megszavazza a módosítást, ha ez segít. Halkan megjegyzi, hogy a határidőket nehezen tartják, de remélhetőleg ezeknek a módosításoknak az ellenére is Pesterzsébethez méltó honlap jön létre. 

Az „A” pontban foglaltakhoz  tartozó indoklást illetően két jogásztól kért állásfoglalást. Az egyik válasz szerint az eredeti előterjesztés megfelel a mai jogszabályoknak. A következő jogász álláspontja teljes mértékben megegyező volt az osztály véleményével. Ebben a tekintetben patthelyzetben vannak.

Zugló és a többi önkormányzat esetében csodálkozva észrevételezte, hogy mindenhonnan kikerült ez a közbeszerzéssel kapcsolatos közzétételi rész. Érzi az ügy súlyát, hiszen az eredeti előterjesztéssel ellentétben valójában sehol nem rakták be. Legalább a XX. kerület megpróbálta, amit ezúton is  köszön a hivatalnak. 

A „B” pontot a „A” pont nélkül nincs értelme közzétenni. A „B” pont indoklását kicsit „agyhalál”-nak érzi. Nem érti, hogy az miről szól.  

Az ajánlatkérő ugyanis szerinte kötelezhető a képviselő-testület által, hogy minden esetben tegye meg a szükséges lépéseket annak a kiszűrésére és annak a mechanizmusának az elvégzésére, hogy hogyan adminisztrálja azt, hogy kiszűrje -  azokban az esetekben, amit az önkormányzat hív meg – azokat akik korlátozzák a tisztességes versenyt. 

Nem teljesen érti a következőt: „Az ajánlatkérő tehát a fenti keretek között köteles, jogosult és képes vizsgálódni, azonban ezen vizsgálódás eredménye tekintetében kizárólag a Gazdasági Versenyhivatal felé való jelzési kötelezettsége áll fenn.”

Ez azt jelenti, hogy megvizsgálja, hogy kiket akar meghívni, megállapítja, hogy az ajánlattevők egymással olyan viszonyban állnak ami korlátozza a tisztességes versenyt. Ezt követően meghívja a pályázókat és elküldi a GVH-nak. Véleménye szerint ez úgy történik, hogy nem hívja meg őket. Amennyiben igen, úgy tisztában van a dolgokkal. 

Völgyesi Krisztián:  Ezzel kapcsolatban kívánt hozzászólni, bár nagyon sok kérdésére Mach Péter képviselőtársától már választ kapott. Ugyanakkor Őt annyira nem győzte meg az indoklás és ezért tartózkodni fog a szavazásnál. 

Kovács Eszter: Több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a vitát lezárja.

Szavazásra teszi fel „Beszámoló a két ülés között eltelt időszak munkájáról” című anyagban szereplő, a 181/2015. (IX. 10.) Ök. sz. határozat III. pontjában foglalt időpont módosításának elfogadását.  

Megállapítja, hogy a jelenlévő 17 képviselő 17 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadja azt.

230/2015. (XI. 05.) Ök. sz. határozat

A Képviselő-testület 

a 181/2015. (IX. 10.) Ök. sz. határozat III. pontját úgy módosítja, hogy felkéri a polgármestert, hogy a II. pont szerint elvégzett vizsgálatok eredményéről a 2015. decemberi képviselő-testületi ülésre készítsen beszámolót.

Határidő: adott
Felelős: Szabados Ákos polgármester 

Kovács Eszter: Több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a vitát lezárja. 

Szavazásra teszi fel a „Beszámoló a két ülés között eltelt időszak munkájáról” című anyagban szereplő, a 044/2015. (III. 12.) Ök. sz. határozat I/1. pontjára vonatkozó, a határozatban jelölt bekezdés hatályon kívül helyezésének elfogadását.  

Megállapítja, hogy a jelenlévő 17 képviselő 16 igen 0 nem 1 tartózkodással elfogadja azt.

231/2015. (XI. 05.) Ök. sz. határozat

A Képviselő-testület 

a 044/2015. (III. 12.) Ök. sz. határozat I/1. pontjának negyedik bekezdését a benne foglalt A) és B) pontokra is kiterjedően (közbeszerzési eljárásokkal kapcsolatosan meghatározott kötelezően közzéteendő adatkörök) hatályon kívül helyezi.  

Határidő: adott

Felelős: Szabados Ákos polgármester 

Kovács Eszter: Szavazásra teszi fel a „Beszámoló a két ülés között eltelt időszak munkájáról” című előterjesztés elfogadását. 

Megállapítja, hogy a jelenlévő 17 képviselő 17 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadja azt.

232/2015. (XI. 05.) Ök. sz. határozat

A Képviselő-testület 

elfogadja a „Beszámoló a két ülés között eltelt időszak munkájáról” című előterjesztést.

Kovács Eszter  Az ülés vezetését átadja Szabados Ákos polgármester részére.

Szabados Ákos: Az ülés vezetését átveszi.

2./ napirendi pont: Javaslat 2016. évre vonatkozóan előzetes pénzügyi    kötelezettségvállalásra
Előadó:  Szabados Ákos polgármester
Szabados Ákos: Megnyitja a napirendi pontot. Kéri a bizottság véleményét.

Marton Sándorné: A Pénzügyi Bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását javasolja.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Szabados Ákos: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 16 képviselő 14 igen 0 nem 2 tartózkodással elfogadja azt.

233/2015. (XI. 05.) Ök. sz. határozat

 a Képviselő-testület 

I.) kötelezettséget vállal az alábbi feladatok megvalósításához szükséges pénzügyi  

     fedezetnek a 2016. évi költségvetésben történő biztosítására:

INTÉZMÉNYEK

1. Közbeszerzési eljárás megindításához szükséges előzetes kötelezettségvállalások:
Szociális Foglalkoztató:

- közterületi fák gallyazása




  24 000 E Ft + ÁFA/év

- illegális hulladék elszállítása



  14 000 E Ft + ÁFA/év

GAMESZ

- pénzügyi program support (FORRÁS) 

  
(2015. évi közbeszerzés részeként egybeszámítás miatt)
    4 620 E Ft + ÁFA/év

Összesen: 






  42 620 E Ft + ÁFA/év
2. Egyszerű beszerzési eljárás megindításához szükséges előzetes kötelezettségvállalások:
Szociális Foglalkoztató

- játszószerek karbantartása




  5 500 E Ft + ÁFA/év
· kandeláberek virágosítása



  
7 500 E Ft + ÁFA/év

Humán Szolgáltatások Intézménye

- élelmiszer beszerzés-bölcsődék (Kbt. kivétel)

28 000 E Ft + ÁFA/év

- tisztítószerek beszerzése




  7 600 E Ft + ÁFA/év

- bölcsődei étkezési/számlázási software bérleti díja
  
  1 300 E Ft + ÁFA/év

- irodaszer, nyomtatvány kiadása



  4 200 E Ft + ÁFA/év

- takarítás






  3 000 E Ft + ÁFA/év

- szállítási szolgáltatás





  6 900 E Ft + ÁFA/év

- jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, bérleti díj

  2 800 E Ft + ÁFA/év

Összesen: 






66 800 E Ft + ÁFA/év
POLGÁRMESTERI HIVATAL

1. Közbeszerzési eljárás megindításához szükséges előzetes kötelezettségvállalások:
Szervezési Osztály

- pénzügyi program support (FORRÁS) 

  
(2015. évi közbeszerzés részeként egybeszámítás miatt)
4 620 E Ft + ÁFA/év

Összesen: 






4 620 E Ft + ÁFA/év

2. Egyszerű beszerzési eljárás megindításához szükséges előzetes kötelezettségvállalások:
Oktatási, Kulturális, Egészségügyi és Sportosztály

 - foglalkozás egészségügyi szolgáltatás
           
     525 E Ft/év (ÁFA mentes)

 Szervezési Osztály
 - vezetékes telefonszolgáltatás



3 925 E Ft + ÁFA/év

 - pénz és értékszállítás



  
   700 E Ft + ÁFA/év

    - szoftverkarbantartás, követés (EcoStat program fél évre) 1 280 E Ft + ÁFA/év

 - szocinfo rendszer support




   660 E Ft + ÁFA/év

 - CompLex 12 Jogtár





   952 E Ft + ÁFA/év

 - papír, irodaszer beszerzés




 6 000 E Ft + ÁFA/év

 - hivatali IT feladatok ellátásának kiegészítése

 6 000 E Ft + ÁFA/év

Összesen: 





           20 042 E Ft + ÁFA/év
ÖNKORMÁNYZAT

1. Közbeszerzési eljárás megindításához szükséges előzetes kötelezettségvállalások:
Városfejlesztési-Közbeszerzési és Pályázati Osztály

- útkarbantartás, járdakarbantartás



99 900 E Ft + ÁFA/év
Összesen:






99 900 E Ft + ÁFA/év

2. Egyszerű beszerzési eljárás megindításához szükséges előzetes kötelezettségvállalások:
Oktatási, Kulturális, Egészségügyi és Sportosztály
 - úszás oktatás






7 900 E Ft + ÁFA/év

 - korcsolya oktatás





7 900 E Ft + ÁFA/év

 - foglalkozás egészségügyi szolgáltatás
           3 500 E Ft/év (ÁFA mentes)

Szervezési Osztály

- audiovizuális médiaszolgáltatás (Kbt. kivétel)
           16 000 E Ft + ÁFA/év

Vagyongazdálkodási Osztály

- üresen álló önkormányzati lakások ellenőrzése

 3 000 E Ft + ÁFA/év

- ingatlanok piacforgalmi értékbecslése
   

 3 900 E Ft + ÁFA/év

Összesen: 





           42 200 E Ft + ÁFA/év
3. Előzetes kötelezettségvállalás a BRFK (XX. kerületi Rendőrség) támogatására:

- túlszolgálat finanszírozása




14 000 E Ft/év

- közterületi térfigyelő rendszer üzemeltetésére

55 077 E Ft/év

Összesen: 






69 077 E Ft/év
II.) nyilatkozik arról, hogy a 2016. évben az esedékesség időpontjában a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül biztosítja az I.) pontban szereplő költségvetési kiadási előirányzatokat,

III.) felhatalmazza a polgármestert, hogy kösse meg a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal a 2016. január 1-től 2016. december 31-ig tartó térfigyelő rendszer üzemeltetéséről, illetve túlszolgálat finanszírozásáról szóló támogatási szerződéseket,

IV.)  utasítja a polgármestert, hogy intézkedjen a beszerzési (közbeszerzési) eljárások lebonyolítását illetően,

V.) utasítja a polgármestert, hogy a 2016. évi költségvetési rendelet-tervezet összeállítása során az I.) pontban foglaltakat vegye figyelembe.

Határidő: 
I.) II.) és V.) pont esetén a 2016. évi költségvetésben való tervezésre Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló törvény hatálybalépését követő 45 nap


III.) és IV.) pont esetén 2015. december 31.

Felelős:   
Szabados Ákos polgármester
3./ napirendi pont: 
Javaslat önkormányzati bankszámlahitel (folyószámlahitel) szerződés megkötésére 
Előadó:
Szabados Ákos polgármester
Szabados Ákos: Megnyitja a napirendi pontot. Kéri a bizottságok véleményét.

Marton Sándorné: A Pénzügyi Bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását javasolja.

Csaszny Márton: A kiegészítő anyaggal sok információt kaptak, egy dolog nem világos. Kérdésként merül fel benne, hogy van-e rendelkezésre tartása a folyószámlahitelnek? 

Kaposvári Nóra:  Igen.

Szabados Ákos: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 17 képviselő 17 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadja azt.

234/2015. (XI. 05.) Ök. sz. határozat

 a Képviselő-testület 

1.  felhatalmazza a polgármestert, hogy a pénzügyi likviditás fenntartása érdekében 2016. január 1 - 2016. december 31. közötti időszakra, 500.000.000,- Ft összegű, 12 hónap futamidejű folyószámlahitel beszerzésének a lebonyolítására a szükséges intézkedéseket tegye meg, és az önkormányzat képviseletében kösse meg a bankszámla hitel (folyószámlahitel) szerződést.

2.  a hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául az önkormányzat költségvetési saját bevételeit ajánlja fel, különös tekintettel a helyi adóbevételekre, átengedett adóbevételekre, figyelembe véve a mindenkor hatályos államháztartási törvény és az annak végrehajtásáról szóló kormányrendeleteket, jogszabályokat,

3.  felkéri a polgármestert, hogy a folyószámlahitel igénybevételéről a Képviselő-testületet - ülésein - tájékoztassa. 

Határidő: 

1. pont esetén: 
2015. december 31.

3. pont esetén: 
igénybevételhez kötötten adott 

Felelős: 

Szabados Ákos polgármester

4./ napirendi pont: 
Javaslat a 2015 – 2020. évi Kulturális Koncepció elfogadására Előadó: Szabados Ákos polgármester
Szabados Ákos: Megnyitja a napirendi pontot. Kéri a bizottság véleményét.

Fekete Katalin: Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását támogatja.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Szabados Ákos: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 16 képviselő 16 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadja azt.

235/2015. (XI. 05.) Ök. sz. határozat

 a Képviselő-testület 

1./
elfogadja a jelen határozat mellékletét képező 2015-től 2020-ig szóló Kulturális Koncepciót

2./
felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős:
Szabados Ákos polgármester

(A Kulturális Koncepció a  jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5./ napirendi pont: 
Javaslat a karácsonyi ajándékcsomagra jogosultak körének megállapítására és az ajándékcsomagok átvételének határidejére 
Előadó: Szabados Ákos polgármester
Szabados Ákos: Megnyitja a napirendi pontot. Kéri a bizottságok véleményét.

Marton Sándorné: A Pénzügyi Bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását javasolja azzal a kiegészítéssel, hogy abban szerepeljen majd a  „karácsonyi csomagra jogosultak” megjelölés.

Nagy Lászlóné: A Szociális Bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását szintén támogatja ennek a három szónak a kiegészítésével. 

Szabados Ákos: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 17 képviselő 17 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadja azt.

236/2015. (XI. 05.) Ök. sz. határozat

 a Képviselő-testület 

1. úgy dönt, hogy 2015. decemberében karácsonyi csomagra jogosultak:

· a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 2015.02.28-án hatályos  38. § (1) bekezdés a) pontja alapján 2015. október hónapban normatív lakásfenntartási támogatásban részesülő személyek,  

· a Rendelet 21. §-a alapján 2015. október hónapban települési lakásfenntartási támogatásban részesülő személyek, 

· a Rendelet 16. §-a alapján 2015. évben települési gyógyszertámogatásra jogosult azon személyek, akiknek a támogatásra való jogosultsága 2015. október 15. napjáig megállapításra került, 

· a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 67/A. § (1) (2) bekezdése szerint hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket gondozó azon családok, ahol a gyermek hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzete 2015. október 15. napján fennáll, 

a Rendelet 27. §-a alapján 2015. évben települési díjhátralék csökkentési támogatásra jogosult azon személyek, akiknek a támogatásra való jogosultsága 2015. október 15. napjáig megállapításra került, azzal, hogy karácsonyi ajándékcsomagra egy család csak egy jogcímen szerezhet jogosultságot. 

A karácsonyi csomagok jogosultak által történő átvételi határidő 2015. december 11. napja.  

2. A karácsonyi ajándékcsomag fedezete (bruttó 4.000 E Ft) Pesterzsébet Önkormányzata 2015. évi költségvetésének 2.6 számú Pesterzsébet Önkormányzata által folyósított pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások mellékletének karácsonyi ajándékcsomag során, valamint 2.3. számú Pesterzsébet Önkormányzatának 2015. évi Kiadása mellékletének Dologi kiadások (vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFÁ-ja sor) során rendelkezésre áll.    

3. Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

Felelős: Szabados Ákos polgármester 

Határidő: 2015. október 16. 

6./ napirendi pont: 
Javaslat jégkészítő Rolba tulajdonba vételére, valamint üzemeltetésbe adására az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület részére

Előadó:
Szabados Ákos polgármester
Szabados Ákos: Megnyitja a napirendi pontot. Kéri a bizottságok véleményét.

Csaszny Márton: A Gazdasági Bizottság támogatja az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

Somodi Klrára:  A Sportbizottság kéri az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Szabados Ákos: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 17 képviselő 17 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadja azt.

237/2015. (XI. 05.) Ök. sz. határozat

 a Képviselő-testület 

I. az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület által tulajdonba vételre felajánlott, a Pesterzsébeti Jégcsarnok biztonságos üzemeltetése érdekében beszerzett  használt Snowmobile WM Junior 2070 Elektro SN:0541 típusú, 2012. évben gyártott, 19.324.669 Ft értékű elektromos jégkészítő Rolbát tartozékaival (oldalvágó, ködlámpák, kerék és tartálymosó, jégmosó, tartály, ülésfűtés, 5 db kés) Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata térítésmentesen tulajdonába veszi. 
II. a   Snowmobile  WM  Junior  2070  Elektro  SN:0541  típusú,  2012.  évben  gyártott, 19.324.669 Ft értékű elektromos jégkészítő Rolbát annak tartozékaival (oldalvágó, ködlámpák, kerék és tartálymosó, jégmosó, tartály, ülésfűtés, 5 db kés) üzemeltetésre a Pesterzsébeti Jégcsarnokot szolgáltatási koncessziós szerződés alapján üzemeltető Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör Sportegyesület üzemeltetésébe adja a 2013. június 18. napján kötött, majd 2014. július 11. napján módosított szolgáltatási koncessziós szerződés hatályának lejártáig terjedő időszakra.
III. felkéri a polgármestert, hogy a Snowmobile WM Junior 2070 Elektro SN:0541 típusú, 2012. évben gyártott, 19.324.669 Ft értékű elektromos jégkészítő Rolba önkormányzati vagyonleltárba vételéről intézkedjen. 
Határidő: adott

Felelős: Szabados Ákos polgármester
7./ napirendi pont: 
Javaslat a Pesterzsébet Városfejlesztő, Innovációs, Hasznosító és Szolgáltató Kft-vel 2009. március 31. napján kötött együttműködési megállapodás megszüntetésére 

Előadó: Szabados Ákos polgármester
Szabados Ákos: Megnyitja a napirendi pontot. Kéri a bizottság véleményét.

Csaszny Márton: A Gazdasági Bizottság támogatja az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását. Egyetértenek az együttműködési megállapodás megszüntetésével. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Szabados Ákos: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 17 képviselő 17 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadja azt.

238/2015. (XI. 05.) Ök. sz. határozat

a Képviselő-testület 

I. 
Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata, valamint a Pesterzsébet Városfejlesztő Innovációs, Hasznosító és Szolgáltató Kft. között 2009. március 31. napján létrejött együttműködési megállapodás VI. fejezet 4. pontjában foglaltak alapján az együttműködési megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetését kezdeményezi. 
II. felkéri a polgármestert, hogy az együttműködési megállapodás megszüntetése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg, a megállapodást megszüntető okiratot az Önkormányzat képviseletében írja alá.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: 2015. december 31 

(A megállapodást megszüntető okirat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

8./ napirendi pont: 
Javaslat megállapodás megkötésére a DHK Zrt-vel 
Előadó: Szabados Ákos polgármester
Szabados Ákos: Megnyitja a napirendi pontot. Kéri a bizottságok véleményét.

Csaszny Márton: A Gazdasági Bizottság támogatja az előterjesztésben szereplő I./ határozati javaslat elfogadását, mivel ez nyújtja a kerületnek a legnagyobb anyagi kedvezményt. 

Nagy Lászlóné: A Szociális Bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat I./ pontjának elfogadását támogatja.

Marton Sándorné: A Pénzügyi Bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat I./ pontjának elfogadását támogatja.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Szabados Ákos: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat I./ és I/1. valamint IV. pontjának elfogadását.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 17 képviselő 17 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadja azt.

239/2015. (XI. 05.) Ök. sz. határozat

a Képviselő-testület 

I/1.   a DHK Hátralékkezelő és Pénzügyi Szolgáltató Zrt-vel (1034 Budapest, Szőlő u. 38-40.) az önkormányzati lakások bérlői által felhalmozott távhődíj-hátralékból eredő tőkekövetelés megvásárlására 5 évre szólóan keretszerződést (az 1. melléklet szerint), valamint 14.670.747,- Ft tőketartozás megfizetésére a keretszerződéshez kapcsolódóan egyedi megállapodást (2. melléklet szerint) köt azzal, hogy a DHK Zrt. a tőkekövetelést terhelő kamat- és kezelési díj követelést elengedi, valamint a tőkekövetelés összegéből 7% tőkekedvezményt biztosít.   

A határozat végrehajtása érdekében a 2015. évi költségvetésben 7.057.959,- Ft összegű előirányzatot biztosít a követelés megvásárlására a 2015. évi költségvetés általános tartaléka terhére, és kötelezettséget vállal arra, hogy a 2016., 2017., 2018., 2019. és 2020. évi költségvetésében a szükséges előirányzatot biztosítja a keretszerződés teljesítése érdekében.

I/2.  felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg, az előterjesztés 1. mellékletét képező keretszerződést, valamint a 2. melléklet szerinti egyedi megállapodást kösse meg. Felkéri a polgármestert továbbá arra is, hogy a 2016-2020. éves költségvetés tervezése során a keretszerződés alapján az egyedi megállapodások megkötéséhez szükséges előirányzat tervezéséről gondoskodjon, és a 2016, 2017, 2018 és 2019-es költségvetési években az egyedi megállapodásokat írja alá. 

II. 
felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a DHK Hátralékkezelő és Pénzügyi   Szolgáltató Zrt-t értesítse. 

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: 2015. november 30. 

9./ napirendi pont: 
Javaslat lakás- és helyiséggazdálkodással kapcsolatos rendeletek megalkotására 

Előadó: Kócziánné dr. Pohl Mónika aljegyző,   vagyongazdálkodási osztályvezető
Szabados Ákos: Megnyitja a napirendi pontot. Kéri a bizottságok véleményét.

Csaszny Márton: Az előterjesztésben összesen három rendeletről van szó. Pontosabban egy új rendelet megalkotásáról és két rendeletmódosításról. A bérleti díj rendeletnél a helyiségre vonatkozó részt a Gazdasági Bizottság támogatja, mert az a bizottság szakmai területe. A lakásokkal kapcsolatos rendeletet tárgyalásra alkalmasnak találták, ugyanúgy a helyiség-elidegenítésről szóló rendeletmódosítás elfogadását támogatják. 

Nagy Lászlóné: A Szociális Bizottság a bizottságot érintő rész elfogadását javasolja. A Gazdasági Bizottság részét tárgyalásra alkalmasnak találja. Az előterjesztés módosításának elfogadását nem javasolja a képviselő-testületnek. 

Völgyesi Krisztián: Egy kicsit örül is és nem is ennek a javaslatnak. Egyfajta komplex rendelet van a képviselő-testület előtt, viszont ez még nincs kész. Fentiek miatt nyújtotta be módosító javaslatát, mely alapján pár helyen módosítsák a rendeletet és előremutató rendeletet hozzanak létre. 

Az első módosító javaslat a határozott idejű szerződések, illetve a bérlő által kezdeményezett elidegenítésekre vonatkozik. Az önkormányzat jogkörét meghagyja az elidegenítés kezdeményezésére. Véleménye szerint ez egy fontos része ennek a dolognak. A második módosító pont esetében elmondja, hogy a fő probléma az, hogy kevés lakás van a kerületben. Módosító javaslata szerint amennyiben az adott évben 10 vagy annál több lakás kerül kiírásra, akkor szerepeljen ez a 10 %. A harmadik módosítása szerint az öt éves kötöttséget nem érti és teljesen indokolatlannak tartja. Ez rugalmatlanságot jelent és az élethelyzetekhez való alkalmazkodást nehezíti. 

A negyedik és ötödik módosító javaslatát visszavonja. A hatodik módosításánál azért javasolja a bekezdés szétválasztását, mert egy négylakásos társasház, annak állapotától teljesen függetlenül értéknövelő tényező. Ennek szerepelnie kell a rendeletben. Ezeknek az információknak az ismeretében kéri, hogy szavazza meg a képviselő-testület a módosító javaslatait.   

Szabados Ákos: Utóbbi javaslatát előterjesztőként befogadják. (A bekezdés szétválasztását.) Egyéb módosító javaslataival is részben egyetért és megszívlelendőnek tartja. Azt gondolja, hogy ez valóban nem egy befejezett folyamat, most vannak egy állomásnál és a jövő év első negyedévében ezt a rendeletet újból tárgyalnia szükséges a képviselő-testületnek. Hadd kérje képviselő úr türelmét olyan értelemben, hogy addigra a felmerült javaslatokat beledolgozzák a következő rendeletbe. Felkéri aljegyző asszonyt arra, hogy Völgyesi úrral ezeket a módosító javaslatokat végigtekintsék és lefolytassák ez ügyben az egyeztetéseket. Megjegyzi, hogy néhány nappal a képviselő-testületi ülést megelőzően - egy ilyen rendeletet, amit sokan próbálnak értelmezni és kiegészíteni – nehéz átdolgozni. 

Nemes László: Folytatva polgármester úr gondolatát elnézést kér, hogy az anyag méretéhez képest kevés volt ez a 10 nap az alapos áttekintésre és felkészülésre a módosítási javaslatok hatásaival kapcsolatban, hiszen ezeket célszerű lenne konkrét esetekkel alátámasztani. Javaslata szerint fogadják el a jelenlegi rendelet-tervezeteket. Ebben már olyan előremutató és koncepcionális dolgok vannak, amelyek életbe lépése minél előbb szükséges lenne. Völgyesi Krisztián módosító javaslatait köszöni. A következő hónapokban ez alkalmat ad arra is, hogy koncepcionálisan megbeszéljék, hogy az önkormányzat mit szándékozik a jelenlegi lakásállományával tenni? Mely részét, milyen áron akarják eladni? Kiket akarnak ezzel kedvező helyzetbe hozni és mire akarják sarkallni? A bérlésre, vagy a megvásárlásra? Ki kell térni arra is, hogy milyen nagyságú és komfortfokozatú lakások azok amiket szándékoznak megtartani. Úgy gondolja, hogy az új típusú pontozásos rendeletre egyetlen egy tapasztalat van. (11 lakásra 217 pályázat érkezett húszszoros túljelentkezéssel. Látható, hogy ezek mind erzsébeti igények (kitétel volt a pályázat beadásánál) és mégis ilyen sok embernek van szüksége lakásra. A koncepcionális átbeszélésnél döntést kell hozni arról, hogy a jelenleg bérlakásban lakók pályázhatnak-e új lakásra, amennyiben igen, akkor kötelező-e leadnia, vagy pedig egyéb módon próbálják majd ezt befolyásolni. A rendelettől függetlenül megemlíti, hogy erős szándék van arra, hogy a kerületen belüli bérlakások cseréjét elősegítse az önkormányzat. A jelenlegi rendelet és az életbe lépő rendelet is lehetővé teszi azt, hogy csere történhessen. Eddig csak a bérlő kezdeményezésére foglalkozott ezzel az illetékes bizottság. Szándékuk szerint a folyamatot megpróbálják elősegíteni. Érezhető az a nyomás, hogy a család bővülésével, a gyermekek születésével a jelenleg bérlakásban élők szeretnének nagyobb lakásba kerülni. Vannak akiknek viszont terhet jelent a nagy bérlakás, hiszen korábban egy nagyobb létszámú családból, akár gyerekek kirepülésével, akár a házastárs elhalálozásával lecsökken a létszám és kiderül, hogy nincs szükség nagy élettérre. Emellett a szociális helyzet változásával is előfordulhat, hogy nem tudják fenntartani a korábbi méretű lakást. Az ilyen igényeket a lakosok nem jelzik, ezzel sajnos más formában kénytelenek foglalkozni, hiszen a tartozások egy idő után olyan mértékűek, hogy mind a közszolgáltatók és mind az önkormányzat kénytelen ezt jogi útra terelni. Úgy gondolja, hogy a kerületnek és a bérlőknek is az a jobb, ha a tartozásokat még olyan szinten próbálják kezelni, amelyek az Ő anyagi helyzetükben még megoldhatóak. Emiatt is szükséges, hogy ha valakinél hónapokon keresztül észlelik, hogy nem tudja a lakott bérlakás költségeit fedezni, úgy megoldást nyújtsanak azzal, hogy felajánlanak egy kisebb bérlakást. Szeretnék a jövőben felgyorsítani a kerületen belüli bérlakások cseréjének folyamatát. Ezzel lehetőséget adnának arra, hogy mindenki a saját lehetőségéhez mérten lakhasson.     

Mach Péter:  Egyrészt nagyon örül a jövedelemfüggő sávos lakbér elfogadásának, nagy előrelépést jelent, hogy ezt majd évente felülvizsgálják.  Részben vitatkozik alpolgármester úrral azzal, hogy a lakáscsere problémája az elmúlt időszakban megoldott volt. Úgy érzékeli, hogy jelenleg a rendelet teremti meg ennek a lehetőségét. Külön köszöni a Szociális Bizottságnak, hogy ennek a mechanizmusát is kidolgozza majd. Az elmúlt időszakban több olyan panasz érkezett, hogy ennek a lehetőségét nem tudta biztosítani a hivatal. 

A városfejlesztési stratégiával nagyon sokat foglalkoztak és van egy anti-szegregációs politikájuk. Valóban érdemes lenne egy koncepció kialakítása, amelynek számos pontját érdemes végiggondolni. Szerinte ezt mind városfejlesztési, mind lakásgazdálkodási, mind szociális alapon komplex módon kell kezelni. Nem biztos, hogy jó,  ha ennek egy-egy pontját beteszik a rendeletbe, de fontosnak tartja, hogy ezzel foglalkozzanak és kialakítsák saját koncepciójukat. Szükség van bérlakásokra, mind szociális bérlakásokra, mind közszolgálati bérlakásokra. 

Komoróczy László: A mai napon észlelt gyors haladás arra utal, hogy sikerült egy jó munkaformát kitalálnia a képviselő-testületnek. Több rendeletet több esetben tárgyaltak az önkormányzati bizottságok. A felmerült kérdésekre írásban is válaszoltak, jelenleg sem arról van vita, hogy konkrétan hogyan szükséges a rendeletet módosítani. Javaslata szerint a jövőben is többfordulós munka alapján hozzák meg a döntést, hiszen akkor a  bizottságoknak van ideje az első változat alapos áttekintésére, ezt követően elfogadják majd a második változatot. Megerősíti Nemes László alpolgármester által elmondottakat, mely szerint 2016-ban tárgyalják újból az előterjesztést. Törekednek arra, hogy a kerületnek és az állampolgároknak is  megoldást találjanak. Vezessék be a többfordulós változatot, nyilván a határidőket szükséges előrehozni. Kéri a rendelet-tervezetek elfogadását.  

Nemes László:  Mach Péter képviselőtársának válaszában elmondja, hogy Ő nem állította, hogy eddig sikeres volt a csere. Azt mondta, hogy eddig a bérlő kezdeményezésére történtek ilyen kérelmek, amelyekkel a szociális bizottság foglalkozott. Ezek egy része kerületen kívüli cserékre irányul. Megjegyzi, hogy az elmúlt hónapokban az Ő kezdeményezésére kezdődtek el az egyeztetések.

Szabados Ákos: Több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a vitát lezárja. 

Völgyesi Krisztián képviselő úr módosító javaslatából egyet befogadnak, mely szerint az I. sz. melléklet 37.  § (5) bekezdése az alábbiak szerint változik: „(5) A havi lakbér mértékét 5%-os mértékben növelni kell, ha a lakás legfeljebb négylakásos épületben van, (6) A havi lakbér mértékét 5%-os mértékben növelni kell, ha a lakáshoz legalább 150 m2-es kert vagy udvar tartozik.” Az eredeti pontban megjelölt tételek külön-külön is értéknövelő tényezők, a módosító javaslat is eszerint kezeli azokat.  A (7) és (8) bekezdés értelemszerűen (8) és (9)-re változik”

Elfogadásra javasolja továbbá a hivatal által a mai napon kiegészítésként kiosztott módosítást. Felkéri Kócziánné dr. Pohl Mónika aljegyző asszonyt arra, hogy Völgyesi Krisztián képviselő által benyújtott javaslatokat tekintse át a hivatal.   

Szavazásra teszi fel az elhangzott kiegészítésekkel egyidejűleg az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezet elfogadását.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 17 képviselő 17 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadja azt.

Az önkormányzat 

megalkotja 27/2015. (XI. 16.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről

Szabados Ákos: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezet elfogadását.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 17 képviselő 17 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadja azt.

Az önkormányzat 

megalkotja 28/2015. (XI. 16.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésének feltételeiről szóló 21/2012. (V.22.) önkormányzati rendelet módosításáról

Szabados Ákos: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezet elfogadását.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 17 képviselő 17 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadja azt.

Az önkormányzat 

megalkotja  29/2015. (XI. 16.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésének feltételeiről szóló 23/2012. (V.22.) önkormányzati rendelet módosításáról

10./ napirendi pont: 
Javaslat önkormányzati tulajdonú nem lakás céljára szolgáló helyiségek értékesítésére lefolytatott pályázati eljárás eredményének megállapítására

Előadó: Szabados Ákos polgármester
Szabados Ákos: Megnyitja a napirendi pontot. Kéri a bizottságok véleményét.

Csaszny Márton: A Gazdasági Bizottság támogatja az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását. Négy ingatlant írtak ki értékesítésre, a pályázati eljárás során a Bp. XX. Kossuth Lajos u. 26-28. II. lph. fsz. 1. szám alatti ingatlanra 2 pályázat érkezett, a többi ingatlanra nem volt pályázó. Az egyik pályázat érvénytelen volt, mert nem volt megfelelő a példányszám, valamint nem felelt meg  a hasznosítási célja az önkormányzat által meghirdetett célokkal. A másik pályázat érvényes volt, így javasolják, hogy azt fogadja el a képviselő-testület. A javasolt győztes Nyisztor Imréné kávéházat üzemeltet majd és 50 M Ft-ot ajánlott az ingatlanért, amely több mint az értékbecsült ár. (Értékbecsült összeg 44 M Ft volt.)

Szabados Ákos: Megkezdődtek a 2016. évi költségvetéssel kapcsolatos előkészítő munkák. Felkéri a Vagyongazdálkodási osztályt arra, hogy tegyen javaslatot arra, hogy melyek azok a vagyonelemek, amelyek a jövő évi értékesítésbe bekerülhetnek. 

Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő 1./ határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 17 képviselő 17 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadja azt.

240/2015. (XI. 05.) Ök. sz. határozat

 a Képviselő-testület 

a Budapest XX. Székelyhíd u. 23. szám alatti (176538 hrsz) ingatlanra lefolytatott pályázati eljárást – tekintettel arra, hogy a pályázati felhívásban meghatározott benyújtási határidő lejártáig nem érkezett pályázat - eredménytelennek nyilvánítja. 

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: adott

Szabados Ákos: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő 2./ határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 17 képviselő 17 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadja azt.

241/2015. (XI. 05.) Ök. sz. határozat

 a Képviselő-testület 

a Budapest XX. Klapka u. 66. szám alatti (176543 hrsz) ingatlanra lefolytatott pályázati eljárást – tekintettel arra, hogy a pályázati felhívásban meghatározott benyújtási határidő lejártáig nem érkezett pályázat - eredménytelennek nyilvánítja.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: adott

Szabados Ákos: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő 3./ határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 17 képviselő 17 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadja azt.

242/2015. (XI. 05.) Ök. sz. határozat

 a Képviselő-testület 

a Budapest XX. Pöltenberg u. 13. szám alatti (177219/2 hrsz) ingatlanra lefolytatott pályázati eljárást – tekintettel arra, hogy a pályázati felhívásban meghatározott benyújtási határidő lejártáig nem érkezett pályázat - eredménytelennek nyilvánítja.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: adott

Szabados Ákos: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő 4./ határozati javaslat I./ pontjának  elfogadását.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 17 képviselő 17 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadja azt.

243/2015. (XI. 05.) Ök. sz. határozat

a Képviselő-testület 

I. 
a Budapest XX. Kossuth Lajos u. 26-28. II. lph. fsz. 1. szám alatti (171081/0/A/52 hrsz) ingatlanra a THAI GOLD Kft. (1191 Budapest, Simonyi Zsigmond u. 28., cg: 01-09-983384 pályázó által benyújtott pályázatot – tekintettel arra, hogy 

· a pályázó a pályázatát nem a pályázati felhívásban foglaltaknak megfelelő példányszámban (1 eredeti és 2 másolati példány) nyújtotta be, 

· a pályázó ajánlatában nem csatolt nyilatkozatot arról, hogy 10 éven át kizárólag vendéglátó-ipari tevékenységet folytat az ingatlanban és ennek érdekében vállalja 10 éves időtartamra elővásárlási és visszavásárlási jog kikötését, valamint 
· a pályázatban megjelölt hasznosítási cél (vegyes kereskedés üzemeltetése) nem felel meg a pályázati kiírásban meghatározott hasznosítási célnak (vendéglátó ipari tevékenység – kávéház-cukrászda) érvénytelennek  nyilvánítja.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: adott

Szabados Ákos: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő 4./ határozati javaslat II. és III/1. valamint IV. pontjának elfogadását.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 17 képviselő 17 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadja azt.

244/2015. (XI. 05.) Ök. sz. határozat

a Képviselő-testület 

I. 
a Budapest XX. Kossuth Lajos u. 26-28. II. lph. fsz. 1. szám alatti (171081/0/A/52 hrsz) ingatlanra Nyisztor Imréné (1202 Budapest, Mézes u. 16.) pályázó által benyújtott pályázatot érvényesnek nyilvánítja.

II. 
a Budapest XX. Kossuth Lajos u. 26-28. II. lph. fsz. 1. szám alatti (171081/0/A/52 hrsz) ingatlanra lefolytatott pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítja, az egyedüli érvényes ajánlatot benyújtó Nyisztor Imréné (1202 Budapest, Mézes u. 16.) a pályázati eljárás nyertese, aki részére az ingatlant az alábbi feltételek mellett értékesíti: 

· vételár: 50.000.000,- Ft (Ötvenmillió forint). A vételár az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés j) pontja alapján áfá-t nem tartalmaz

· vételár megfizetése egy összegben, az adásvételi szerződés aláírását követő 8 napon belül átutalással.

· a nyertes pályázó a helyiséget legalább 10 éven át kizárólag a pályázatában megjelölt vendéglátó-ipari tevékenység (kávéház-cukrászda) folytatására hasznosíthatja, melynek biztosítására az adásvételi szerződésben az Önkormányzat javára 10 éves időtartamra visszavásárlási jogot és elővásárlási jogot köt ki.

III.
felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: 2015. december 31.

11./ napirendi pont:

Javaslat közétkeztetési nyersanyagnorma rendezésére






Előadó: Szabados Ákos polgármester

Szabados Ákos: Megnyitja a napirendi pontot. A Pensio Kft-től hagyományosan minden év végén megérkezik a levél, s szeretnék, ha az étkezési normákat magasabb díjjal számolnák. Kéri a Szociális Bizottság véleményét.

Nagy Lászlóné: A Szociális Bizottság nem támogatja a nyersanyagnorma áremelését.

Szabados Ákos: Elviekben ezt az előterjesztést a Pénzügyi Bizottsággal, illetve az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottsággal is érdemes lett volna megtárgyaltatni. Mivel nem olyan rég - néhány napja - érkezett ez a megkeresés, szűk volt az idő, így az említett két bizottság nem tudta megtárgyalni az anyagot. Jövőre erre nagyobb gondot fordítanak.

Fekete Katalin: Említette Szabados Ákos polgármester úr, hogy minden évben kéri a Pensió Kft. a normatíva emelését. Ezt 2015-ben meg is emelték. Ezzel nem lenne baj, ha a szülőktől nem kapnának olyan visszajelzést, hogy nem jó az étel minősége, illetve most már a mennyiségre is panaszkodnak a szülők. Éhesen mennek haza a gyerekek. Tegnap grízes tészta lett volna, azonban például a saját gyermeke azt mondta, hogy „lekváros tésztát” kaptak. Fel sem ismerhető az étel, amit kapott. Javasolja, hogy a jövő évben folytassanak tárgyalásokat a Pensió Kft-vel a minőség javítása érdekében, mert a jelenlegi helyzet elfogadhatatlan.

Mach Péter: Véleménye szerint az étel minősége nem jó. Határozottan állítja, hogy a reformkonyha és az egészséges étkezés nem jelenti azt, hogy ehetetlen az étel. Megköszöni Fekete Katalin képviselő asszony javaslatát, támogatja azt. Személy szerint meggyőzhető, hogy emeljenek a normatíván, de az csak és kizárólag a minőség biztosításával együtt lehetséges.

Komoróczy László: Rendkívül sok panasz érkezik az étkeztetéssel kapcsolatosan. Az idén év elején 0 %-kos infláció mellett rendkívül jelentősen emelték a Pensió Kft. díjazását, pontosan az új rendeletre hivatkozva. Úgy gondolja, hogy most ennek az emelés iránti kérelemnek nincs reális lehetősége. A rádióban hallotta, hogy olyan mennyiségű a panasz az étkezéssel kapcsolatosan, hogy már a „királyi” rádióban is foglalkoznak ezzel a problémával. Országosan is problémát jelent, hogy ehetetlen az étel. Tömegesen adják vissza, ahol lehet, ott kilépnek a szerződésből. Időnként pedig, például Békéscsabán, a polgármester személyesen ment ki, mert olyan botrányosra sikerült az ételt kihordani, hogy az átlépte az ingerküszöböt. A rádióműsorban elmondták, hogy sok helyen valószínűleg félreértelmezik a rendeletet. Az, hogy a só kevesebb legyen az ételben nem azt jelenti, hogy már most ne legyen, hanem azt, hogy  2020-ig fokozatosan csökkentsék a mennyiségét. Ezt írja elő a rendelet. Viszont egyik percről a másikra hajtják végre ezt, s ezáltal íztelenné válik az étel. Ennek alapján azt mondják, hogy a szakácsok nem értenek hozzá, nem szívvel-lélekkel teszik a dolgukat. Nem fogadható el az, hogy ennyi pénzért a moslékba menjen az étel. Amellett, hogy csatlakozik Fekete Katalin javaslatához, javasolja, esetleg más kerületekkel együtt próbáljanak fellépni az ételek minőségének javítása céljából. Úgy gondolja, hogy a XX. kerületi véleményekről is kellene egy kisebb kutatást végezni, bíztatni az intézményvezetőket arra, hogy írják le a véleményüket, a panaszokat azért, hogy legyen miről beszélni. Kéri, hogy a soron következő intézményvezetői értekezleten hívják fel a vezetők figyelmét erre. Ezek a vélemények úgy kerüljenek az önkormányzat elé, ahogyan a gyerekek, a szülők, illetve az óvónők ténylegesen érzékelik az étel minőségét.

Kaiser György: Ez egy rögzült téma. Rendkívül nehéz igazságot tenni. Mint gyakorló szülő tudja, hogy olyat főzni, amely a gyereknek jó, szinte lehetetlen. Amennyiben csak a gyerekek véleményét viszik csak alapul, akkor biztos, hogy rossz úton járnak.  A saját gyermeke, ha egy 1 mm-es sárgarépadarabot meglát az ételben, akkor ahhoz hozzá sem nyúl, de még ahhoz sem, amihez a sárgarépa hozzáért. A felesége nem főz rosszul, de van olyan étel, amelyhez a gyerek hozzá sem nyúl. Lehet, hogy az iskolában is vannak jó ételek, s amíg az egyik gyerek hozzá sem nyúl, addig a másik megeszi. Ezzel együtt nem cáfolja, hogy esetleg rossz ételek is vannak. Általános igazság, hogy ezeken a helyeken rosszul, és egészségtelenül főznek. Emlékszik, hogy az óvodában hetente háromszor volt margarin, felvágott és egyéb olyan étel, amelyet az ember maga sem enne meg szívesen. Nehéz igazságot tenni. Jó volna olyan irányba lépni, hogy egészségesebb legyen az étkezés. Hozzáteszi, hogy olyan gyereket nem látott, aki éhen halt volna ettől az ételtől, hiszen ha valaki éhes, akkor megeszi az ebédet. Viszont sok elhízott, rossz fogú gyerekeket lát. Sajnos a cukor túlzott használata a közétkeztetésben is jelen van. Nehéz lesz jó megoldást találni. Az is igaz, hogy kevés pénzből nem lehet jót és egészségeset főzni.

Szabados Ákos: Azon a véleményen van, ha most a dolog tartalmi részét nem tekintik, csak azt, hogy ebben az évben már volt egy nem is jelentéktelen mértékű emelés, miközben nem tapasztaltak a minőség területén áttörést, akkor - úgy ítéli meg - a döntés, az elutasítás helyes. A jövő évre vonatkozóan a minőségen javítani kell, s utána érdemes arról tárgyalni, hogy ennek legyen, kell-e valamilyen egyéb támogatásban részesülnie, avagy megoldható abból az összegből, amely jelenleg is a rendelkezésükre áll. Szükségesnek tartja az intézményekben a vélemények összegyűjtését. Azonban az is  igaz, hogy elsősorban nem a gyerekek véleményén kell alapulnia ennek, mert ez valóban tévútra visz mindenkit.

Nagy Lászlóné: Kaiser György képviselő gyermeke bizonyára kevés ételt enne meg az óvodákban, mert bizony tömény répából állnak az ételek. A leves, ahogyan a gyerekek nevezik „vízleves” répával. A minőséggel van a gond. Rendkívül sok ételt kapnak a gyerekek, amely puffasztó jellegű, emészthetetlen. A kukorica, a bab, a lencse egy héten többször is előfordul. Ezt nem mondaná egészségesnek. A vajas dolgok sem heti háromszor jelennek meg, hanem legalább heti négyszer úgy, hogy reggelire és uzsonnára is az van. Felhívja a figyelmet arra, hogy a mennyiség is kevesebb lett. Nem nevezné egészséges táplálkozásnak, sőt minőséginek sem azt, amikor a krumplira egy kevés spenótot tud rátenni az óvodásoknak.

Mach Péter: Nyilván nem halnak éhen a gyerekek, de szülőként elmondhatja, hogy nagy traumát okozott számára az, hogy ha Ő megy délután a gyerekért, akkor vinni kell neki ételt, mert éhesen jön ki. Ez nem jó, hiszen ez azt jelenti, hogy napközben nem nagyon eszik a gyerek, csak délután, ha érte megy a szülő. Neki már nemcsak gyerekek panaszkodtak, hanem az idősek is.

Kovács Eszter: Most nemcsak a gyerekek étkeztetéséről beszélnek, hanem a szociális ellátásban lévők étkeztetéséről is.  A Szociális Bizottság ülésén az intézményvezető úr pontosan meg tudta mondani, hogy mekkora normatíva csökkentést eredményez az, hogy milyen minőségű ételt kapnak az idősek. Az idősek el tudják dönteni, hogy mi az, ami ehető, mi az, ami nem. Úgy gondolja, hogy ilyen szempontból is kell ezt vizsgálni, s szükséges is a vizsgálat.

Szabados Ákos: Megállapítja, hogy több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a vitát lezárja.

Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat II. változatának elfogadását.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 17 képviselő 17 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadja azt.

245/2015. (XI. 05.) Ök. sz. határozat

A Képviselő-testület

1./
a Pensio Minőségi Közétkeztetés Kft étkezési nyersanyagnorma emelésre tett javaslatát nem fogadja el.

2./ 
felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Előadó: 
  Szabados Ákos polgármester

Határidő:  azonnal

12. napirendi pont:
Bizottságok beszámolói, tagcserék, kérdések, bejelentések, interpellációk 

Előadó: Bizottsági elnökök, tanácsnokok, képviselők

Szabados Ákos: Megnyitja a napirendi pontot. 

Rostagni Attila: A Jogi, Igazgatási és Közbiztonsági Bizottság javasolja a képviselők részére, hogy az Mötv. 32. § (2) bekezdés k) pontja alapján előírt, az éves képviselői tevékenységükről szóló lakossági tájékoztatóikat Pesterzsébet Önkormányzata hivatalos honlapján tegyék meg úgy, hogy azt 2015. november 27-ig küldjék meg a Polgármesteri Hivatal Szervezési Osztályának. 

Juhász Lajosné: Felhívja az illetékes osztály figyelmét, hogy a Kossuth L. u. 84-86 szám alatti házak közötti úgynevezett „gödör” szinte állandóan szeméttel van tele. Az ott lakók kérik, hogy mivel ott van egy lottózó, illetve szolgáltatók is vannak ott, a hosszabbik lépcső közepére tegyenek korlátot. A lépcsőnek az egyik felén található egy 60 cm-es korlát, amely semmire sem jó. Elég nehéz télen ezen a lépcsőn közlekedni. Kérik továbbá a terület tisztántartásának megoldását is.

Javasolja a bárányhimlő elleni védőoltás bevezetését. Ez nagyon fontos lenne, mivel a bárányhimlőnek nagyon sok szövődménye van. Akkor kellene a gyerekeknek ezt a védőoltást beadni, mielőtt közösségbe mennek. A védőoltás egyébként kilenc hónapos kortól adható. Felhívja a figyelmet arra, hogy az előző ciklusban a képviselő-testület a HPV vírus elleni védőoltás esetében is készen állt arra, hogy anyagilag támogassa, hogy a kerületben ingyenesen megkapják a védőoltást. Éppen abban az időszakban a kormány úgy döntött, hogy vállalja ennek a védőoltásnak a költségét. Kéri, hogy az illetékes osztály a bárányhimlő elleni védőoltás esetében kezdje meg felmérést arra vonatkozóan, hogy mennyi oltásra lenne szükség, illetve milyen áron tudnák beszerezni. Később pedig készüljön erre vonatkozóan egy előterjesztés.

Szabados Ákos: Ez nem igényel most külön szavazást?

Juhász Lajosné: Kéri, hogy az illetékes osztály dolgozzon az ügyön.

Mach Péter: A közbeszerzésekkel kapcsolatosan működő eljárási rend szerint a fedlapokat csak a frakcióvezetők kapják meg. Véleménye szerint ez nem nyújt elég biztosítékot. Arról döntött a testület, hogy a teljes lakosság, illetve általában a választópolgárok azért, mert jogszabály tiltja, illetve nem biztosítja a lehetőséget, nem élnek vele a meghívásos közbeszerzések esetén. Azt gondolja, hogy a közbeszerzési eljárások kapcsán nagyobb ismeretekkel rendelkeznek például a Vécsey lakótelepen, vagy a Kossuthfalván élők által választott képviselők, mint a Gubacsi lakótelep, vagy a Mediterrán Lakópark ügyeit képviselők, hiszen nekik nincsen frakciójuk, nem tartja Ötv-szerűnek és jónak sem. Úgy gondolja, hogy ha már azt mondják, hogy ne legyen mind a 17 képviselőnek kiosztva a fedlap, és ha a bizottságoknak és az elnököknek adunk külön feladatokat, akkor adjunk nekik lehetőséget arra, hogy ők is megnézhessék ezt a fedlapot. Például, ha a téma a városfejlesztést érinti, akkor a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság, ha egészségügyi pályázatról van szó, akkor az Egészségügyi és Sportbizottság, ha oktatási, akkor az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság, ha gazdasági, akkor pedig a Gazdasági Bizottság is megtekinthesse a fedlapokat. Kéri, hogy ezt gondolják végig.

A választópolgárok közül elég sokan jelezték 2015. szeptember 25-e óta  Pesterzsébet-Ferencváros bűzszennyezését. Kérésére Pesterzsébet Önkormányzata levelet küldött a Ferencvárosi Önkormányzatnak, aki nemes egyszerűséggel továbbította a panaszt a kormányhivatalnak. A kormányhivatal felé több tucat lakossági panaszt nyújtottak be. A kormányhivatal elindított egy eljárást. Személy szerint 2015. október 17-én közérdekű adatigénylést nyújtott be, amelyre 2015. november 2-án megkapta a választ.  Ebben tájékoztatták, hogy háromszor is jártak kint az említett területen, de nem tapasztaltak semmit, illetve csak a Soroksári úton lehetett érezni a kipufogógázt. Mindamellett a tegnapi nap folyamán is kapott lakossági bejelentést, hogy nagyon büdös van. Elsősorban ez a pesterzsébeti lakótelepen élőket érinti, azokat, akik a Baross utcában, vagy Határ út mentén laknak. Néha már azonban a „kosutiban” is lehet érezni, sőt a Mediterrán Lakóparkban is.  Felvette a kapcsolatot a katasztrófavédelemmel is.  Pesterzsébeten él egy lakos, aki ott dolgozik, és ő is beszélt az igazgatósággal. Ott azt mondták, hogy jegyzői hatáskörben, ha a jegyző ír egy levelet, akkor ez az ügy könnyebben elindul. Mind a kormányhivatal, mind a katasztrófavédelem megerősítette egy informális beszélgetés folyamán azt, hogy a katasztrófavédelemnek van olyan mobilparkja, amelynek olyan műszerezettsége van, amellyel mérhető a bűz. A kormányhivatal ilyet nem tud tenni. Kéri a hivatalt, hogy segítsen ebben az ügyben.

Marton Sándorné: Köszönetet mond a Szociális Foglalkoztatónak, azon belül is Adorján Csillának, hogy bármilyen panasszal fordulna hozzá, nagyon gyorsan segít a dolgokon. Így például a Berkenye sétányon vandálok pusztították el a növényeket, fákat törtek félbe. Ezt a problémát megoldották, egy másik veszélyes fát kivágtak, a szemetet elszállítják. A szelektív kukák mellé sajnos rendszeresen leteszik a szemetet. 

Panasszal fordultak hozzá a Török Fl. u. 116. szám alatt lévő, volt Habselyem Gyár területével kapcsolatosan a környéken élő lakosok. Egy bizonyos cég erre a telephelyre kérelmet adott be máshova nem sorolt, egyéb vegyi termék gyártásra, valamint tisztítószer gyártásra ipari tevékenységek végzésére. 2015. október 29-én tíz órára helyszíni szemlét írt ki az önkormányzat hatósági osztálya. A teleppel közvetlenül szomszédos ingatlan tulajdonosok kaptak értesítést erről. Felháborodva fordultak hozzá, hogy a lakosság megkérdezése, véleménye nélkül vegyi üzemet akarnak ott létrehozni. Tiltakoznak minden ilyen vegyi anyaggal összefüggő ipari termelés ellen, és aláírásokat gyűjtenek. Pár nap leforgása alatt újból kaptak egy levelet, melyben értesítik a szomszédokat, hogy az adott időre kitűzött helyszíni szemle elmarad (leírva a szabályokat, amely miatt elmarad) és ennek értelmében más eljáró szerv kijelölését kérik a Budapest Főváros Kormányhivatalától. Ez a terület olyan övezet, ahol a hatályos övezeti paraméterek miatt nem létesíthető vegyi termék gyártás. Bejelentési eljárási köteles. Ez ügyben teljes körű tájékoztatást kér, ha lehetséges. Felolvassa azt a levelet, amellyel megostromolták az ott élők, hogy miért nem kapnak többen értesítést? Miért csak a telekszomszédokat értesítik, holott intézmény is működik a környéken? Létezik ott már egy vegyi raktár? Azt akarják továbbfejleszteni vegyi termékek gyártására? Miért lett hirtelen visszavonva a helyszíni szemle időpontja, és más szervre átruházva? Lakott területen, intézményi övezetben kiadható-e telephely engedély? Semmi esetre sem szeretnének vegyi anyaggal összefüggő ipari termelést a környezetükben. Ezeket a kérdéseket Szabados Ákos polgármester úrnak át is adja.

Szabados Ákos: Gyorsan és dióhéjban válaszol arra, amelyre tud. Az, hogy másik önkormányzathoz kerül a dolog, annak nagyon egyszerű magyarázata van. Azt gondolja, hogy nem titok, sőt legyenek őszinték, mint képviselők is beszélgetnek egymás között. Marton Sándorné képviselő asszony számára sem meglepő, amit mondani fog. Az a cég aki a telephely engedélyezési eljárást elindította az önkormányzatnál, az Csaszny Márton képviselő úr fiáé, és ebben a cégben Csaszny Márton képviselő, mint kültag tevékenykedik. Amikor ez dr. Kiss Irén címzetes főjegyző asszony tudomására jutott, akkor döntött úgy, hogy az összeférhetetlenség okán jegyzőkijelölést kér. Ez teljesen szabályos és jogszerű eljárás. Azért csak a közvetlen szomszédok kapják meg ilyen esetben a kiértesítést, mert a telephely engedélyezési eljárásnak megvan a maga menete, és aszerint kell eljárni bármelyik hivatalnak, nemcsak Pesterzsébet Önkormányzatának. Az ott folyó vegyi tevékenységgel kapcsolatosan, illetve amire a telephely engedélyezést kérték, személyesen bizonyos mértékig utána járt. Nem tudja megítélni, hogy ez milyen mértékű vegyipari tevékenységnek minősül. Erre van a telephely engedélyezési eljárás és az abban résztvevő szakhatóságok, akik felelősségük teljes tudatában adhatnak ki csak egy ilyen engedélyt.

Dr. Kiss Irén: Az illetékes osztály megkapta a telephely engedély köteles ipari tevékenység folytatásának engedélyezésére szóló kérelmet. Elindították annak rendje, módja szerint, helyszíni szemlét tűztek ki. Menet közben észlelték, hogy a képviselő úr érintett az ügyben. Ebben az esetben nem lehetőség, hanem kötelességük más kerület jegyzőjét kikérni. Ahogyan polgármester úr mondta, a telephely engedélyezési eljárásnak megvan a szigorú eljárási rendje. A lakók, amit kérdeznek, az valójában idő előtti, mert pont ebben az eljárásban fognak ezekre a kérdésekre választ adni. A kijelölt jegyző köteles helyszíni szemlét tartani. Oda meghívja az érintett szakhatóságokat, a katasztrófavédelemtől kezdve az egészségügyi hatóságig, illetve az ÁNTSZ-t, a környezetvédelmi, a vízügyi hatóságot - már nem is tudja fejből, hogy ki mindenkit - ahol jegyzőkönyvbe mondják az egészről a véleményüket. Vagy azt mondják, hogy tilos ilyen tevékenységet folytatni, vagy engedélyezik, vagy feltételhez kötik. Magának a telephely engedélynek a kiadása előtt a szakhatósági vélemények beszerzése folyik, utána dönt a jegyző arról, hogy kiadja-e, vagy sem a telephely engedélyt, megfelelnek-e az összes jogszabálynak, vagy sem. Ilyen eljárásokban a tevékenységgel érintett ügyfélnek a közvetlen szomszédok minősülnek. Ennél részletesebb tájékoztatást nem tud adni. A hivatalba beérkezett a kérelem, kérték a jegyzőkijelölést a kormányhivataltól. Úgy tudja, hogy még nem érkezett válasz. Az eljárást majd figyelemmel lehet kísérni.

Szabados Ákos: Megadja a szót Csaszny Márton képviselőnek.

Csaszny Márton: Az ügyben személy szerint úgy érintett, hogy a fiai, pontosan a családja tagjai dolgoznak a Citalex Bt-ben. Felteszi a kérdést, hogy tudja-e valaki, hogy mi a kontaktlencse? Véleménye szerint az nem egy veszedelmes dolog. A Citalex Bt. annak a gyárnak gyárt tisztítófolyadékot, ahol a kontaktlencsét gyártják. A kontaktlencsénél feltétel, hogy gyakorlatilag teljesen szerves anyag, fertőző anyag mentes legyen. Ezeket a gépeket alkoholos vizes oldattal mossák le.  Az a feladatuk, hogy gyakorlatilag teljesen egyéb szerves anyag mentes oldatokat állítsanak elő. Ehhez általuk ellenőrzött vizet használhatnak csak, illetve az alkoholnak is meg kell felelni az ő előírásainak. Ezt a két anyagot összekeverik. Sem az alkohol, sem a víz nem nevezhető kritikus anyagnak. Gyártanak még környezetvédelmi vizsgálatokhoz oldatokat. Ezeknek maximális mennyisége tíz liter, illetve fél literes oldatokat is gyártanak. A Török Flóris utcai telephelyet azért választották, mert a Citalex Bt-nek jelenleg is van bérelt területe a Materiál Vegyipari Szövetkezetben. Ezeket a keverékeket is ott gyártották. Viszont a szóban forgó kontaktlencse gyárat megvette egy amerikai cég, akinek az előírásai erősebbek, mint annak az angol cégnek volt, akivel eredetileg szerződésbe léptek. Ezért egy tisztább, rendezettebb, gyakorlatilag lakószintű övezet felel meg ennek a tevékenységnek. Itt egy durván 200 m2-es területet bérelnek. A mennyiségekről elmondja, hogy alkoholban 100 litert fognak tartani átlagkészletként. Amennyiben ezt lefordítja emberi mennyiségre, akkor elmondható, hogy nagyon sok háztartásban tartanak ennyi alkoholos anyagot. Tűzveszélyességre - mert ez az igazi veszélyessége a tevékenységnek - a 100 liter alkoholt, ha benzinre fordítja, akkor két tank benzinnek felel meg. Nem jelent nagyobb veszélyt, mintha valakinek nem egy kocsija, hanem kettő van, és az bent áll a garázsban. Természetesen ezt a szakhatóságoknak kell elbírálni. Nincs jelen a fia, tervezte, hogy eljön. Szeretné itt is megerősíteni, hogy minden érdeklődőt, lakost, aki a közelben lakik, és nem tudja eldönteni, hogy milyen veszélyt jelent ez a tevékenység, szívesen látnak, megmutatják, hogy mivel foglalkoznak ott.

A területet jelenleg is bérlik, illetve említette a polgármester úrnak, ha nem kapják meg erre az engedélyt, akkor is hasznosítják ezt a területet, mert van egy horgász nagykereskedelmi tevékenységük is, s akkor azt ott valósítanák meg. A nagykereskedésben horgásztáskákkal és csalikkal foglalkoznak. 

Marton Sándorné: Az igazság az, hogy ezt a helyzetet a lakosság így nem ismeri. Körbejárta a témát, beszélt Csaszny Márton képviselőtársával, tud mindent, de a lakosság megrémült attól, hogy itt vegyi anyagokkal fognak dolgozni. Szükség volna egy fórumra, ahol a lakosság megkérdezését nagyon fontosnak tartja. Kéri,, hogy írásban kapjon tájékoztatást a pontos helyzetről, hiszen a lakók még úgy tudják, vegyi anyagok kereskedelmi gyártása lesz ott. Ez elég riasztó mindenki számára. 

Szabados Ákos: Megköszöni Marton Sándorné képviselő közreműködését ebben az ügyben. Két levél megírását javasolja. Az egyiket jegyző asszony részéről, amely a telephely engedélyezésről szól, hiszen az önkormányzat erről tud hivatalosan. A másik levelet pedig Csaszny Márton képviselő úr közbenjárásával kér a cégvezetőtől. Ebben adjanak korrekt tájékoztatást arról, amelyet most itt a képviselő-testülettel ismertetett a képviselő úr. Ezeket kapja meg Marton Sándorné képviselő asszony, hogy Ő ennek birtokában tudjon kontaktust teremteni a lakókkal.

Somodi Klára: Örömhírt oszt meg a képviselő-testülettel. A 2015. évi felnőtt birkózó NB I-es csapatban az „odavágó” mérkőzésének tegnap Pesterzsébet adott otthont. A visszavágó 2015. november 18-án lesz. Nagyon sokan ott voltak a képviselők közül, amelyért köszönetet mond. Az ESMTK birkózó szakosztálya, ezen belül az NB I-es csapatuk győzött. A visszavágóra mindenkit szeretettel várnak.

Fekete László: Korábbi testületi ülésen már felvetette a Tátra tér körüli közlekedési, illetve kresztáblák problémáját. Sajnos semmi nem történt amióta ezt elmondta. A Szivacs utca és a Tátra tér kereszteződésénél van egy behajtani tilos tábla a csarnok mellett, alatta pedig egy „közjegyző” tábla, illetve egy nyíl mutat ugyanabba az irányba, ahova behajtani tilos. A Kossuth Lajos utca felől, a csarnok mellett behajtanak az autók, de csak áruszállítás céljára lehetne azt igénybe venni. A táblát nem veszik figyelembe az autósok. Véleménye szerint ez a tábla nem jól van elhelyezve, meg kellene fordítani, mert nem látják az autósok. A Tátra téren a Tátra utcánál - ahol kialakították az új parkolókat - az iskola mellett senki nem tudja értelmezni az egyirányú táblát, nem lehet eldönteni, hogy a tábla az utcába, vagy a parkolóba mutat. Mielőtt baleset történne, ezen is változtatni kellene.

Fekete Katalin: A negyedik napirendi pontnál az előzetes kötelezettségvállalás esetében 14 millió forintot irányoztak elő illegális hulladék elszállítására. Kéri a Pesterzsébet újság szerkesztőjét, hogy az újságban, illetve a honlapon is jelenjen meg, hogy mennyit küzd az önkormányzat az illegális szemét elszállításával, számszerűen milyen költséget jelent ez. A lakosok lássák, hogy milyen összeg megy el arra, hogy az illegálisan kirakott szemetet elszállítsa az önkormányzat, illetve mennyi munkával jár ez Szociális Foglalkoztatónak.

Dr. Kiss Irén: A kollégák tetten értek egy környezetszennyezőt. A hulladék szigetek mellé sajnos odahordják a szemetet a lakosok. Amennyiben tetten érnek valakit, akkor környezetvédelmi bírság kiszabására lehet sort keríteni. Értelmezése szerint a jogszabály a kormányhivatalra testálja ezt a feladatot. Elküldték a levelet a kormányhivatalnak, azonban szerintük Budapesten ez a főjegyző hatáskörébe tartozik, ezért áttették oda az ügyet. Tegnap hat-nyolc ilyen ügy érkezett vissza, mert a főjegyző továbbment a kúriához, s a bíróság úgy értelmezte, hogy ez a feladat Budapesten a kerületi jegyzőre tartozik. Ez így megy körbe, a szemetelő pedig szépen éli világát, s azóta húszszor tehetett ki szemetet. Annyira össze vannak keverve a szabályok, amelyek a hatóságok hatáskörét szabályozzák, hogy egyszerűen nem lehet benne eligazodni, és nem lehet érvényt szerezni annak, amelynek céljából ezek a szabályok létrejöttek.

Szabados Ákos: Remélhetőleg a helyi rendelet elfogadásával a dolog működőképessé válik.

Nagy Lászlóné: A Vécsey lakótelepen a Pacsirta utca sarkán lévő hulladékgyűjtő szigetnél elviselhetetlen a szemét. Ugyan látszik, hogy előtte takarítanak, de sziget háta mögött borzasztó a helyzet. Úgy gondolja, hogy ez nem az egyetlen ilyen sziget, ahol problémák vannak. Nem lehetne megszüntetni, vagy valamit tenni azért, hogy ne csalogassák oda azokat, akik nem szelektíven „szeretnék gyűjteni” a hulladékot?

Több idős ember panaszával kereste meg egy hölgy. Megjelentek a kerületben olyan vállalkozók, akik kihasználják az egyedül élő, idős embereket. Mérhetetlen mennyiségű pénzt kérnek el az idős emberektől, de a munkát nem végzik el rendesen, és nem vállalnak érte garanciát. Például 40 ezer forintot kérnek egy csaptelep kicseréléséért, ez minősíthetetlen. Kéri, hogy hívják fel az idős emberek figyelmét az újságban, hogy nagyon figyeljenek oda, kérjenek több árajánlatot. Van-e arra lehetőség, hogy ismert, megbízható vállalkozókat szerepeltessenek az újságban? Bár a panaszt tevő a „Kisokosból” választott, mégis pórul járt.

A lehulló falevelek is sok gondot okoznak. Felmerült, hogy a lakóházakból az utcára hordják ki a faleveleket kupacokban. Előfordul olyan is, hogy meg is gyújtják azokat, s ezzel iszonyú bűzt idéznek elő, szennyezik a környezetet.

Komoróczy László: Véleménye szerint, ha a „Kisokosból” választott a panaszt tevő, akkor meg lehet őt találni, ha tudják a nevét, címét. Állandó meghívottja az egyik bizottságnak a kamara képviselője, aki volt képviselő is. Véleménye szerint esetleg tőle is fel lehetne segítséget kérni valamilyen módon.

Az Alsóhatár út 101-es számú ház előtt szépen „fejlett” kátyú található, kéri az úttest javítását.

Szabados Ákos: A Vörösmarty téri kispiacnál, ha valaki leszáll a villamosról, vagy a Vécsey utcai lakótelepen a buszról, akkor „kulturált” hentes üzletekbe botlik. Utoljára a Rila hegységben látott ilyet. Kérdezi a hivatalt, a főépítészt, hogy ezeket az üzleteket milyen szemmel nézik meg, amikor kiadják az engedélyeket? Nagyjából úgy néznek ezek az „épületek”, mintha ő állította volna össze. Ez a hentesbolt kibővült egy „kis büfével” is. Az is igen kulturált darab, Rio de Janeiroban található ilyen, annak is a bádogváros részén. Vajon hogy hűtik ott a húsokat? Nem érti ezt a helyzetet, miért van ezekre szükség? Vannak önkormányzati bérlemények, amelyeket ki lehet venni, vannak piacok, ahol lehet üzlethelyiséget bérelni, és úgy árusítani. Mindig a pavilonok ellen volt, de nem is érti, hogy mi szükség van ezekre? Javasolja, hogy a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság, vagy akár az Egészségügyi és Sportbizottság is foglalkozzon  ezzel a témával, hiszen ez közegészségügyi szempontból sem előnyös.

Kaiser György: Teljesen egyetért azzal, hogy a bódék nem szépek. Nem híve ezeknek az épületeknek, de nem attól függ, hogy ott milyen az áru, illetve tiszták-e? Van áram, van hűtő, ugyanúgy a piacon is lehetnek problémák. Nem ezen múlik. A Vécsey lakótelep melletti boltban nagyon szép áru van, ezt pont tudja. Nagyon jó hentes.

Szabados Ákos: A buszmegállóban? Teljesen egészségtelen a hely.

Kasier György: Igen, a buszmegállóban. 

Nemesné Németh Judit: Fekete László képviselő Tátra térrel kapcsolatos hozzászólására reagálva elmondja, hogy teljesen új közlekedési és parkolási rend kerül kialakításra. Folyamatosan tartja a kapcsolatot Simkó Gézával a városfejlesztési osztályról. Az új közlekedési és parkolási rend még engedélyeztetési eljárás alatt van Nem egy rövid folyamat, de remélhetőleg hamarosan meg fog valósulni. Az árusok parkolása miatt sincs hely, sok a probléma. Véleménye szerint most egy-egy tábla engedélyeztetését nem célszerű ismét beadni, mert az újabb félévig tarthat és sokba is kerül. Véleménye szerint érdemes megvárni az új rend kialakítását. A tábla megfordítását lehet, hogy érdemes javasolni.

A hentesüzletekkel kapcsolatosan elmondja, hogy személy szerint zavarja az is, hogy a piacon a felvágottas üzletekben nem használják a fóliakesztyűt, és puszta kézzel fogják meg az árut. Így inkább a csomagolt hentesárut veszi meg az Intersparban. Nem tudja, hogy az ÁNTSZ ellenőrzi-e őket vagy sem, de olyan is előfordul, hogy az eladó a bal kezére húzza a kesztyűt, és a jobb kezével adja a felvágottat, miközben nála lehet fizetni is. Ezt nem nevezné higiénikusnak. Jó volna ebben az ügyben tenni valamit, esetleg az ÁNTSZ figyelmét felhívni erre.

Csaszny Márton: A Vörösmarty téri hentest és a történetét is ismeri. Neki eredetileg a csarnokban volt üzlete, s ott rosszul ment neki. Ekkor találta ki, hogy a villamos megállóban nyit hentesüzletet egy már meglévő pavilonban. Személy szerint úgy látja, hogy jelentős a különbség, mióta a bolhapiacot beterelték a piac területére. A bolhapiac hasznot termel, annak ellenére, hogy többlet őrszolgálatot kell igénybe venni. Kitermeli ennek a költségét, és gyakorlatilag a piacnapokon, de hétfőn is sokan vannak, nincs szabad árusítóhely. Abban a csarnokban, ahol korábban csak két üzlet volt nyitva, most öt üzlet üzemel. Majdnem, hogy megduplázódott a kiadott üzletek száma. Összesen nyolc üzlet van. Nem volt rossz döntés, hogy kiegészítő tevékenységet vittek oda.

A Környezetvédelmi Alapítvány újból megkérte az engedélyt azokra a grafikai megjelenésű tábláknak a kihelyezésére, amellyel próbálták elejét venni az illegális hulladék elhelyezésének, illetve a kutyapiszok eltávolítására hívták fel a lakosság figyelmét. Ezeket a táblákat próbálják kihelyezni, újabb helyszínekre is kértek engedélyt. Remélhetőleg lesz hatása. Korábban is pozitív volt a visszajelzés a lakosság részéről.  A Hulladék Munkaszövetség szervezett egy konferenciát „Nulla hulladék” címmel, aminek az a célja, hogy ne legyen hulladék. Természetesen ezt nagyon nehéz elérni, a hulladék mennyiségének csökkentése már elegendő lenne. Magyarországon is van már több önkormányzati részleg, „Nulla hulladék carta”. Szeretné, ha Pesterzsébet is megpróbálna ebbe az irányba elmozdulni, és valami eredményt elérni. Szabados Ákos polgármester úrral egyeztettek és arra jutottak, hogy a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság ülésére meghívják Alsónémedi környezetvédelmi megbízottját, aki már tevékenykedik ezen a területen. Kérnek tőle egy tájékoztatót, hogy mit tud tenni az önkormányzat, hogy tud ehhez a témához közeledni. Természetesen sokkal rosszabb helyzetben van az önkormányzat, mert a kétszintű önkormányzat miatt nem a kerület feladata a hulladékgyűjtés és a hulladékgazdálkodás megszervezése. Résztevékenységekkel biztosan hozzá lehet járulni, hogy meginduljon ez a mozgalom a fővárosban is.

Kaiser György: A Török Flóris utca - Nagysándor utca sarkán lévő közlekedési lámpa beállítására vonatkozóan - ha van lehetőség - kéri, hogy intézkedjenek. Kérjék meg az illetékeseket a lámpa átállítására, mert déli irányból, a Török Flóris utca felől érkező forgalom, ha elér a lámpáig, akkor 9-10 másodperce van arra, hogy a zöldjelzésen átmenjen. A Nagysándor utca forgalmát pedig több mint egy percig engedi. Reggelente sokkal nagyobb az észak-déli irányú forgalom, mert a kerületből mindenki befele a város felé megy dolgozni. Jó nagy sorok alakulnak ki, miközben látszik, hogy a Nagysándor utcán egy-két autó megy át egy perc alatt. 

Fekete László: Előbb említette a Szabados Ákos polgármester említést tett a két megállóról. Erről eszébe jutott, hogy milyen jó, hogy a Topánka utcán megszüntették a hídnál a pavilonokat. Ott ugyanez volt a helyzet. Kéri, hogy oda ilyesmi ne kerüljön megint.

Mach Péter: A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság ülésén már beszámolt arról, hogy lezárult a közösségi tervezésnek azon folyamata, amely a Topánka utca – Baross utcai pavilonsorral volt kapcsolatos. 574-en válaszoltak, s úgy gondolja, hogy pesterzsébeti viszonylatban ez elég komoly, de ez országosan is jónak mondható. Ennek az anyagát minden képviselőnek és bizottsági tagnak el fogja juttatni a jövő hét elején. El kell, hogy mondja, hogy a lakosság egy jelentős része szeretne pavilonokat egy közösségi közlekedési csomópontban. Jóval kisebbet, rendezettebb zöldfelülettel, de szeretnék. Alapvetően a közösségi tervezési folyamatnak a főépítész tanácsára az egyik fontos része volt ez a kérdés. Megkérdezték, hogy az ilyen pavilonokba mit szeretnének? Ilyen szempontból megnyugtatásként elmondja, hogy nem volt húsbolt és hasonló üzlet az óhajok között. Például zöldségest szeretnének, de a lakosság jelentős része újságost, BKV jegyet, péksüteményt árusító helyiséget szeretne. Új építésű pavilon esetében a szabályozás eddig is elég szigorú volt.

Szabados Ákos: Megállapítja, hogy több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a napirendi pontot lezárja. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy 2015. november 12-én 18 órakor Díszülés lesz, amelyen a képviselők megjelenését kéri. Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja. 

/A képviselő-testületi ülés  1545-kor véget ért./

K. m .f.

                Szabados Ákos    


           
      
       dr. Kiss Irén 

      polgármester




    címzetes főjegyző

_1208679346.doc

